
399. Egyéb gyűjtési
területek

&nbsp;Az  árverés  anyaga  megtekinthető  weboldalunkon  illetve  irodánkban  augusztus  3-5.  között.
AJÁNLATTÉTELI HATÁRIDŐ: 2021. augusztus 5.  19 óra.  Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen,
vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az
info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,
email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 18:30-IG VÁRUNK.
A megvásárolt tételek átvehetők augusztus 9. 10 órától nyitva tartási időben. Utólagos eladás augusztus
12-ig. (Nyitvatartási időn kívül honlapunkon vásárolhat a megmaradt tételekből.) Anyagbeadási határidő
a 400. gyorsárverésre: augusztus 11
Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

399. aukció:
Megtekintés: augusztus 3-5.

Tételek átvétele: augusztus 9-tól
398. aukció elszámolás: augusztus 10-tól!

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük, jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy

szállíttassák ki.

Kezelési költség 240 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
A vásárlói jutalék 22%
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Festmények és grafikák
10000.Franz Abony (?-?): Kikötő, rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa keretben (kopott),

11,5×17,5 cm ........................................................................................................................................1 200
10001.Agárdi Soós Lajos (?-?): Fonyód. Olaj, vászon, kartonra kasírozva, jelzett, sérült. 40x50 cm. ............9 000
10002.Alle Teréz (1940-): Földanya, 1979. Tus, papír, jelzett, 39,5×29,5 cm. Hozzá tartozik: Különálló

kartonon Alle Teréz autográf ajándékozási sorai. .................................................................................5 000
10003.Alle Teréz (1940-): Pár, 1979. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 50×35,5 cm ..............7 000
10004.Almásy Aladár (1946): Polipaltatók, 1995. Litográfia, papír, jelzett. 34x54 cm ...................................12 000
10005.Angyal Júlia (1941-): Mátyás. Olaj, vászon, jelzett. 70×50 cm. Kiállítva: Hegyvidék Önkormányzat,

Bp., 2019, egyéni kiállítás. ..................................................................................................................70 000
10006.Angyal Júlia (1941-): Századoknak királya (Szent László). Vegyes technika, fa, jelzett. Hátoldalán

autográf felirattal. Fa keretben, 70×60 cm. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány
otthonteremtési programjának támogatására. ....................................................................................70 000

10007.Angyal Júlia (1941-): Szent István. Vegyes technika, fa, jelzett. 152×60 cm. Jótékonysági árverés
a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására.KIZÁRÓLAG
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, MÉRETE MIATT NEM POSTÁZZUK! / Mixed technique on wood. ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE, WE DO NOT SHIP IT! ..............................................95 000

10008.Angyal Júlia (1941-): Szent László látomása. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben. 70×50 cm.
Reprodukálva: Ars sacra. Angyal Júlia alkotásai. H.n., é.n., k.n., 56. oldal. KIállítva az alábbi
egyéni kiállításokon: 2012 Párbeszéd Háza  Bp.; 2015 Budai Klub Galéria, Bp.; 2019, Galéria 12,
Bp.; 2019 Szent István Közösségi Ház, Martonvásár. ........................................................................90 000

10009.Antal Irén (1903-1999): Ártéri táj. Akvarell, pasztell, papír, paszpartuban jelzett és datált (Antal
Irén1969) 26×36 cm ..............................................................................................................................4 000

10010.Apoux, Joseph (1846-1910): Au Moulin Galant (erotikus grafika). Rézkarc, papír, jelzett a
rézkarcon. Üvegezett, kissé sérült régi fa keretben. 20,5x18 cm ..........................................................9 500

10011.Aranyosi György (1944- ): Statuia Mathias Rex biserica St. Mihai Cluj / Mátyás király szobra a
kolozsvári Szt. Mihály-templom előtt. Aquaforte, aquatinta, papír. Jelzett, paszpartuban, üvegezett
fa keretben, 30,5x21,5 cm .....................................................................................................................5 000

10012.Arató István (1922-2010): Női portré, 1977. Filctoll, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 33x24 cm ..3 000
10013.Aszódi Weil Erzsébet(1901-1976): Falu. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle foltos és sarkaiban kissé

sérült, 29×38,5 cm ................................................................................................................................4 000
10014.Lionel Auvergne: Amicalement. (női akt) rézkarc. Művészpéldány. EA jelzéssel. Jelzett. 44x19 cm

Üvegezett keretben ...............................................................................................................................8 000
10015.B. Hajdú László (1926-1988): Jugoszláv tengerpart. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán a művész

névjegykártyájával. Üvegezett fa keretben, 16,5×27 cm .......................................................................6 000
10016.Babocsay Lajos (1933-2004): Hommage a Ady. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (39/100).

Az 1977-ben megjelent Ady-mappából. Lap alja kissé sérült és foltos. 65,5×50 cm / Lajos
Babocsay (1933-2004): Hommage a Ady. Serigraphy on paper. Signed. Numbered (39/100).
Lower part of the sheet spotty and a bit damaged. 65,5×50 cm .........................................................10 000

10017.Badacsonyi Sándor (1949): Csendélet torzóval. Színes rézkarc, akvatinta, papír, jelzett, számozott
(52/100), gyűrődésekkel, törésnyommal, 29,5x24,5 cm .......................................................................3 400

10018.Bak Judit (?-): Lélekházak, falu szélén. Olaj, papír. Hátoldalán jelzett és autográf felirattal. 35x25
cm .......................................................................................................................................................10 000

10019.Balassa Nándor (?-): Királyréti részlet. Akvarell, papír. Fa keretben. Lap tetején kisebb szakadással
és apró foltokkal. 20x30 cm. .................................................................................................................4 000

10020.Balán Éva (?-): Virágcsendélet. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán címkén feliratozott. Fa keretben.
40x30 cm ...............................................................................................................................................8 000

10021.Bálint Árpád (1870-?): Medencénél. Olaj, karton. Jelzés nélkül. Üvegezett fa keretben. 17x30 cm. ..18 000
10022.Bálint Árpád (1870-?): Kirándulók, 1943. Olaj, karton. Jelezve balra fent. Üvegezett fa keretben.

17x30,5 cm. .........................................................................................................................................18 000
10023.Bálint Árpád (1870-?): Kinn, padon, 1943. Olaj, karton. Jelzett. Üvegezett fa keretben. 17x30,5

cm. ......................................................................................................................................................18 000
10024.Bálint Endre (1914-1986): Egy csecsemő halálára. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Az

1979-ben megjelent 12 lapos Corvina-mappából. 28x37 cm ................................................................3 600
10025.Balla Margit (1947-): Küzdelem. Rézkarc, papír, jelzett, 28,5×19 cm ...................................................4 000
10026.Balla Margit (1947-): A győztes. Rézkarc, papír, jelzett. Lap alja kissé foltos, bal alsó sarkában

kissé sérült. 28,5×19 cm .......................................................................................................................4 000
10027.Ballagó Imre (1915-1997): Orgonák. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal és

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Kissé sérült fa keretben. 50×60 cm .................................................40 000
10028.Balogh László (1930-): Női fejek 2004. golyóstoll, papír, 11,5x17 cm Üvegezett keretben ..................1 000
10029.Banga Ferenc (1947-): Bartók Béla: A fából faragott királyfi. Linómetszet, papír. Jelzett,számozott

(13/50). Az 1981-ben, Bartók Béla születésének 100. évfordulójára, a a Képzőművészeti Alap
kiadásában megjelent mappából. 42x33 cm .........................................................................................6 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

10030.Bánó Attila (1945-): Magyar cipzár, 1987. Litográfia, papír. jelzett. Művészpéldány EA. III/VII.
számozással. Üvegezett fa keretben. 38x21 cm. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági
kiállítás és vásár, 1997. Reprodukálva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár,
1997, katalógus 7. o Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának
támogatására. .......................................................................................................................................7 500

10031.Barkász Lajos (1884-1960): Téli táj. Olaj, karton. Jobb alsó sarkánam sérült (keret által takarva).
Dekoratív, sarkaiban kissé sérült fa keretben, 35,5x45 cm .................................................................12 000

10032.Barta István (1892-1976): Háztetők, 1964. Monotípia, papír, jelzett, üvegezett fa keretben.
Hátoldalán a művész bélyegzőjével. 32x22,5 cm ...............................................................................12 000

10033.Baska József (1935-2017): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat
címkéjével. Üvegezett keretben. 60x80 cm ........................................................................................70 000

10034.Batári László (1920-1997): Záporeső napfényben. Olaj, farost. Jelzett. Kissé kopott fa keretben,
100×110 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE. .......................................................................................................42 000

10035.B. Séday Mária (1925-2009): Alföldi táj . Olaj, farost, jelzett. Élénél kissé sérült fa keretben.
40×59,5 cm .........................................................................................................................................18 000

10036.B. Séday Mária (1925-2009): Würtz Ádám (1927-1994) grafikusművész portréja . Olaj, farost,
jelzett, sérült (festék lepergéssel). Sarkaiban kissé sérült, üvegezett fa keretben. 27×21,5 cm ...........8 500

10037.B. Séday Mária (1925-2009): ...és a zongora (Seress Rezső zongorája). Olaj, vászon, jelzett.
Hátoldalán autográf felirattal. Kissé sérült (apró felületi festék lepergéssel). Kissé kopott,
üvegezett fa keretben. 70×90 cm ........................................................................................................34 000

10038.David Beeri, Pongor Beri Károly (1951-): Tulipán, 1998. Szitanyomat, papír, jelzett. 28x19 cm ..........6 000
10039.Natalia Bejenaru (1951-): Fekvő női akt. Akvarell papír, jelzett, üvegezett keretben, 36x51 cm ..........4 000
10040.Belányi Viktor (1877-1955): Hölgyek. Ceruza, kréta, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

29,5×37,5 cm ......................................................................................................................................12 000
10041.Benkő T. Sándor (1952-): Őstüzek őrzője. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán címkén a művész

bélyegzőjével. Fa keretben. 70×50 cm .................................................................................................8 000
10042.Benyovszky István (1898-1969): Vágtató csikós. Színezett rézkarc, papír, jelzett, foltos-hullámos,

üvegezett keretben, 38×55 cm ............................................................................................................11 000
10043.Bényi László (1909-2004): Táj. Olaj, karton, jelezve balra lent (halványan), üvegezett fa keretben,

38x49 cm ...............................................................................................................................................8 000
10044.Beregszászy Tamás (1967-): Délutáni fények (Kőszeg utcarészlet, Bem József utca). Olaj, farost,

jelzett, hátoldalán Intakt-Art Átrium Galéria címkéjével. Fa keretben, 30x22 cm ................................14 000
10045.Bergmann Ilona (?-?): Vázlatok, füzetben, ceruza, papír, jelzett, 14×20 cm ........................................4 000
10046.Biai-Föglein István (1905-1974): Csendélet. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé sérült. Üvegezett

fa keretben, 27,5×18,5 cm ....................................................................................................................3 000
10047.Blahos Rudolf (1917-1986): Budapest, Kossuth szobor. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa

keretben, 19,5×46,5 cm ........................................................................................................................5 000
10048.Bodor Miklós (1925-2010): Kunfehértói fa. Tus, toll, papír, jelzett és datált (988 Bodor), üvegezett fa

keretben. 70×50 cm ..............................................................................................................................9 000
10049.Bodor Miklós (1925-2010): Tázlári erdő (Soltvadkert környéke). Pasztell, papír, jelzett és datált

(Bodor 988), üvegezett fa keretben. Hátoldalán Horizont Alkotóművészeti Közösség, Kecskemét
címkéjével. 50×70 cm .........................................................................................................................15 000

10050.Bodor Miklós (1925-2010): Szanki útban (Kiskunfélegyháza környéke). Pasztell, papír, jelzett és
datált (Bodor 988), üvegezett fa keretben. Hátoldalán Horizont Alkotóművészeti Közösség,
Kecskemét címkéjével. 50×70 cm .......................................................................................................15 000

10051.Bodor Miklós (1925-2010): Kunfehértó. Olaj, farost, jelzett, fa keretben. 50×70 cm ...........................17 000
10052.Bodor Miklós (1925-2010): Virginiai Holdruta (Kunfehértó). Tus, toll, papír, jelzett és datált (Bodor

988), üvegezett fa keretben. 60×40 cm ................................................................................................9 000
10053.Bodor Miklós (1925-2010): Parcel (Kiskunhalas környéke). Pasztell, papír, jelzett és datált (Bodor

988), üvegezett fa keretben. Hátoldalán Horizont Alkotóművészeti Közösség, Kecskemét
címkéjével. 50×70 cm .........................................................................................................................15 000

10054.Bodor Miklós (1925-2010): Kunfehértói fűzfa, 1988. Tus, toll, papír, jelzett, üvegezett fa keretben.
56,5×36,5 cm ........................................................................................................................................5 000

10055.Boemm Ritta (1868-1948): Baba. Akvarell, ceruza, papír. Lapszéli szakadásokkal. Üvegezett,
kopott fa keretben. 49,5x41,5 cm ........................................................................................................14 000

10056.Bokros László (1928-2017): Koratavasz. Linómetszet, papír, jelzett, üvegezett keretben. 25x34 cm ..9 000
10057.Boldizsár István (1897-1984): Kecskés tanya. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, üvegezett fa keretben,

17,5x24 cm ............................................................................................................................................2 600
10058.Boldizsár István (1897-1984): Tanya gémeskúttal. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos,

üvegezett fa keretben, 24x29 cm ..........................................................................................................2 600
10059.Boldizsár István (1897-1984): Falusi munka. Rézkarc, papír, jelzett, 17,5×24 cm ...............................3 000
10060.Bolgár József (1928-1986): Csendélet szoborral. Olaj, farost (utólagosan vágott?), jelzett,

hátoldalán Artunion címkével, sérült (festék lepergéssel) 42×22 cm ....................................................4 000
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10061.Bolmányi Ferenc (1904-1990): Rabbi. Olaj, karton, jelzett. Kétoldalas mű: hátoldalán portré. Fa
keretben, 80×70 cm / Ferenc Bolmányi (1904-1990): Rabbi. Oil on board, signed. With another
portrait on the reverse. Framed, 80×70 cm .......................................................................................160 000

10062.Borbereki Kovács Zoltán (1907-1992): Tanulmány fejek. Golyóstoll, papír, jelzett, paszpartuban,
14,5×20 cm ...........................................................................................................................................4 000

10063.Boris László (1897-1924), 5 db mű: Boksz-sorozat I-V. Vegyes technika, papír, mind jelzett.
Hátoldalán Haas Galéria kiállítási címkéivel. Üvegezett fa keretben, 15×22 cm / László Boris
(1897-1924), 5 works of art: Box-series I-V. Mixed technique on paper, all of them signed. With
Haas Gallery, Budapest exhibition labels on the reverse. Framed with glass, 15×22 cm .................180 000

10064.Bolyki Viola (1977- ): Parketta. Olaj, farost, jelzett, 65x60 cm ............................................................30 000
10065.Bráda Tibor (1941-): Virágok, 1999. Tus, papír, jelzett. Paszpartun ajándékozási sorokkal Szilvási

Lajosnak 1972-ből. Üvegezett fa keretben. 53,5x33,5 cm ....................................................................9 000
10066.Családi Krisztina (?-): Graffiti. Vegyes technika, papír, jelzett, keretben, 14×8 cm ..............................5 000
10067.Csáki-Maronyák József (1910-2002): Lenin. Rézkarc, papír, kartonra kasírozva, jelzett. Lap alján

apró foltokkal. 39x29,5 cm ....................................................................................................................6 000
10068.Csallóközi Farkas Lőrinc (1898-1966): Téli falu határ. Olaj, vászon, farostra kasírozva, jelzett.

Kissé sérült fa keretben, 50×67,5 cm ..................................................................................................44 000
10069.Csanády András (1929-): Kerítések, 1982. Rézkarc, papír, jelzett. Lapszéli apró foltokkal.

Üvegezett fa keretben, 29×38,5 cm ......................................................................................................2 600
10070.Csanits Nándor (?-?), működött a XX. sz. első felében: Hegyvidéki tó, 1929. Olaj, karton. Sérült.

34x50 cm. ..............................................................................................................................................5 000
10071.Császár Pál (?-?): Önarckép. Olaj, rétegelt lemez. 16x13 cm Jelzés nélkül. .......................................3 000
10072.Csavlek András (1942-): Délután. Olaj, farost, jelzett, 50×70 cm .......................................................28 000
10073.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Alakok, 1996. Tempera, ceruza, papír. Üvegezett fa keretben,

19×28 cm ..............................................................................................................................................9 000
10074.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Három grácia. Olaj, karton, jelzett. Hátoldalán autográf

felirattal. Üvegezett fa keretben, 70×100 cm ......................................................................................55 000
10075.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Arc. Olaj, karton, jelzés nélkül, üvegezett keretben, 27,5×24,5

cm .........................................................................................................................................................4 800
10076.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Két lány. Olaj, kréta, papír, jelzett. 35x30 cm ..........................12 000
10077.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Női arckép. Olaj, papír, jelzett. 35x30 cm ................................12 000
10078.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Kalapos hölgy. Olaj, papír, jelzett. Díszes, üvegezett fa

keretben. 68x55 cm .............................................................................................................................24 000
10079.Csepregi Anita (1985-): Hajnal. Akril, farost, jelzett, 30*40cm ............................................................10 000
10080.Csikós András (1947-2006): Ajtó. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fa keretben, 30,5×23

cm .........................................................................................................................................................9 000
10081.Csisztu Mihály (1933-2008): Túristvándi vízimalom. Rézkarc, papír, jelzett. A művész lánya, Csisztu

Zsuzsa tornászbajnoknő, televíziós műsorvezető autográf ajándékozási soraival. Üvegezett fa
keretben. 31×39 cm ..............................................................................................................................5 000

10082.Csorba Simon László (1943-): A Tokaji.... Fénymásolat (xerox), papír, jelzett. Lap széle sérült, több
helyen szakadt. 42x29,5 cm ..................................................................................................................2 000

10083.Csorba Simon László (1943-): Sötét Angyal (Radnóti), illusztráció az Ember Tragédiájájoz, 2014.
Vegyes technika, papír, jelzett, a hátoldalán autográf felirattal. 42x29,5 cm ......................................28 000

10084.Csorba Simon László (1943-): Éva portréja, Ember Tragédiája sorozat. Vegyes technika, papír,
jelzett a hátoldalán. 42x29,5 cm ..........................................................................................................32 000

10085.Czene Béla (1880 körül-1944 körül): Csendélet. Olaj. vászon, jelzett, sérült. KIssé sérült fa
keretben. 94x61 cm .............................................................................................................................28 000

10086.Czibor Ildikó (1969- ): New Sam. Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 70x50 cm ..........12 000
10087.Czibor Ildikó (1969- ): Rezonext. Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 70x50 cm ..........12 000
10088.Czibor Ildikó (1969- ): Kőszem, akril, furnér, jelzett, 30×40 cm ...........................................................11 000
10089.Czibor Ildikó (1969- ): Xiton. Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 70x50 cm .................10 000
10090.Czinege Zsolt (1964-): Paripa. Olaj, vászon, jelzett. 60×50 cm ..........................................................15 000
10091.Czinege Zsolt (1964-): Tengerpart. Olaj, vászon, jelzett. 50×60 cm ...................................................16 000
10092.Czinege Zsolt (1964-): Bájos hölgy. Olaj, vászon, jelzett. 91×60,5 cm ...............................................19 000
10093.Czinege Zsolt (1964-): Tóparton csónakázva. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fa keretben. 50x70

cm .......................................................................................................................................................18 000
10094.Czinke Ferenc (1926-2000): Női arc. Tűzzománc, fém lap. Jelzett, keretben. 38x27 cm ...................15 000
10095.Dallos Ernő (1896-1986): Gitárjátékos. Olaj, karton. Jelzett. Üvegezett fa keretben. 35×26,5 cm .......6 500
10096.André Derain (Chatou, 1880-1954): Női akt. Computer print, papír. Jelzett a printen. Számozott:

390/450. Lap bal alsó sarkában Grafiche Milani Editriche szárazpecséttel. Papírra kasírozva. 48x36
cm .........................................................................................................................................................4 000
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10097.Dékány Ágoston (1948-2015): Szürreális jelenet (olvashatatlan címmel), 1987. Litográfia, papír.
Számozott (35/25). Autográf ajándékozási sorokkal Székely András (1942- 2012) Munkácsy
Mihály-díjas magyar művészettörténésznek 1988-ból. Frans Masereel Centrum, Kasterlee, Belgium
szárazbélyegzőjével. Lap szélén apró szakadásokkal. 43x61,5 cm .....................................................6 000

10098.Dékány Ágoston (1948-2015): Eredet (Oorsprong). Litográfia, papír. Számozott (40/6). Autográf
ajándékozási sorokkal Székely András (1942- 2012) Munkácsy Mihály-díjas magyar
művészettörténésznek 1988-ból. Frans Masereel Centrum, Kasterlee, Belgium
szárazbélyegzőjével. Lap széle kissé foltos. 33,5x45,5 cm ..................................................................5 000

10099.Dékány Ágoston (1948-2015): Présház, 1984. Színezett linóleum dombornyomat, papír. Számozott
(23/25). Lap jobb felső sarka sérült. 27x29,5 cm ..................................................................................3 000

10100.Dévényi János (1956-): Hármas színsorok (2020) Akril, vászon, jelzett a hátoldalán, fa keretben,
50×70 cm ............................................................................................................................................65 000

10101.Dévényi János (1956-): Analízis, 2020. Akril, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, üvegezett
fa keretben, 27x27 cm .........................................................................................................................16 000

10102.Diósy Antal (1895-1977): Kertben. Akvarell, papír, jelzett. Díszes, üvegezett fa keretben, 26×36
cm .......................................................................................................................................................18 000

10103.Dobos Lajos (1921-2012): A majom. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 9×5 cm ..................1 800
10104.Dobroszláv József (1932-2016): Őszirózsák. Filctoll, papír, jelzett. Üvegezett, kopott fa keretben,

foltos paszpartuval. 42x27 cm .............................................................................................................12 000
10105.Dudás Jenő (1900-1991): Erdei tisztás. Rézkarc, papír, jelzett, foltos. Üvegezett keretben, 34×24

cm .........................................................................................................................................................2 400
10106.Edvi Illés Aladár (1870-1958): Erdő. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben. 26,5x39 cm .....14 000
10107.Edvi Illés Panni (1897-1978): Dunakanyar. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 36,5×54

cm .......................................................................................................................................................12 000
10108.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): 2 hal száraz puszija, 2008. Computer print, merített papír,

jelzett, számozott (46/50). Lapméret: 21×15 cm .................................................................................15 000
10109.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Törpe torzóval, 2008. Computer print, merített papír, jelzett,

számozott (46/50). Lapméret: 21×14,5 cm .........................................................................................15 000
10110.ef. Zámbó (efZámbó) István (1950-): Jézus bevonulása Jeruzsálembe, 2013. Computer print,

merített papír, jelzett, számozott (86/100). A 2013-ban megjelent Jézus Élete c., Vincze László és
Fiai Papírmerítő Műhelyében készült mappából. 36,5×26 cm ............................................................19 000

10111.Elekfy Jenő (1895-1968): Vízparti táj, 1957. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,
26,5x36,5 cm .......................................................................................................................................12 000

10112.Élesdy István (1912-1987): Halászbástya és a Mátyás templom. Rézkarc, papír, jelzett, 29x39 cm ...3 000
10113.Élesdy István (1912-1987): Falun. Színezett rézkarc, papír, jelzett, foltos. Sérült, üvegezett fa

keretben, 24×30 cm ..............................................................................................................................2 600
10114.Élesdy István (1912-1987): Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzett a karcon 28x48 cm ........................3 000
10115.Élesdy István (1912-1987): Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzés nélkül 20x28 cm .............................2 200
10116.Élesdy István (1912-1987): Dűlőúton. Rézkarc, papír, jelzett, 12x18,5 cm ..........................................1 200
10117.Erdei Viktor (1879-1945): Szeretők. Litográfia, papír, jelzett a litográfián, paszpartuban. 26x37 cm. ..5 000
10118.Farkas Ádám (1944-): Csavart forma. Emlékrajz Cs. Z-nek. golyóstoll, papír, 8x8 cm Üvegezett

keretben ................................................................................................................................................1 000
10119.Farkas Ádám (1944-): A költő hajója (variációk), 1977. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(125/39). Az 1977-ben megjelent Ady-mappából. Lapméret: 50,5×66 cm ..........................................10 000
10120.Farkas Rudolf (?-): Tanya gémeskúttal. Olaj, fa, jelzett. Fa keretben, 20×30 cm ...............................14 000
10121.Farkasházy Miklós (1895-1964): Beszélgetők. Linómetszet, papír, jelzett, 32,5×25,5 cm ...................8 000
10122.Farkasházy Miklós (1895-1964): Tavaszi virágözön. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben,

35×46,5 cm / Watercolour on paper, signed, framed with glass. ........................................................95 000
10123.Fehér Ilona (1913-1983): Halászok. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró foltokkal, üvegezett fa

keretben, 24×29 cm ..............................................................................................................................3 400
10124.Feledy Gyula (1928-2010): Improvizáció Bartók zenére. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott

(13/50). Az 1981-ben, Bartók Béla születésének 100. évfordulójára, a a Képzőművészeti Alap
kiadásában megjelent mappából. 31x31 cm. ........................................................................................5 000

10125.Ferencsik Árpád (1969-): Erdőben. Olaj, farost, jelzett. Kissé kopott fa keretben, 50×70 cm .............15 000
10126.Ferenczi Béla (?-): Női arc, tus, papír, jelzett, üvegezett keretben, foltos, felületén törésnyom,

17×11 cm ..............................................................................................................................................2 000
10127.Finta Edit (1945 - ): Tér és idő. Rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány EA. XX/VII. számozással.

Üvegezett fa keretben. 32x24,5 cm ......................................................................................................8 000
10128.Finta Edit (1945 - ): Rondó. Rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány EA. XX/XII. számozással.

Üvegezett fa keretben. 12,5x8,5 cm .....................................................................................................3 000
10129.Fanny Fleuret (francia építész): La cité suspendue. 2012 Szenátusi kiállítási terv. Pasztell, papír.

Jelzett. Üvegezett keretben. 42x29 cm .................................................................................................5 000
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10130.Ocatvian Florescu (1957-): Vörös virág, 1989. Olaj, farost, jelzett, fa keretben,78,5x60 cm ..............38 000
10131.Forster Jakab (1946 - ) Ráckeve. Akvapasztell, papír. Jelzett. 33 x 48 cm Keretben. ........................24 000
10132.Francsics József (1925 - 1988): Csendélet, olaj, farost, jelzett, keretezett. 60x50 cm .......................20 000
10133.Füriné Nagy Edit (?-): Virágok. Rekeszzománc. Jelzés nélkül. Hátoldalán címkén feliratozott. Fa

keretben. 9,5x5 cm ................................................................................................................................5 000
10134.Füriné Nagy Edit (?-): Virág. Rekeszzománc. Jelzett. Hátoldalán címkén feliratozott. Fa keretben.

9,5x5 cm ................................................................................................................................................5 000
10135.Gácsi Mihály (1926-1987): Halásztanya. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos, 29,5x39,5 cm

...............................................................................................................................................................2 600
10136.Gádor Emil (1911-1998): Sárga rózsás csendélet, olaj, farost, jelzett, fa keretben, 60x40cm ...........14 000
10137.Gádor Magda (1924-): Kompozíció (cím nélkül). Filctoll, karton. Jelzett. 30x19 cm ...........................26 000
10138.Gajdov Géza (1952-2009): Velencei álom. Tus, papír, jelzett, 16×29 cm .............................................4 000
10139.Gara Arnold (1882-1929): Illusztráció (Puskin: Anyegin). Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban,

19×12,5 cm ...........................................................................................................................................3 000
10140.Géhl Zoltán (1888-1954): Szüle Péter festőművész mellszobrát formázzák, 1936. Ceruza, papír,

jelzett. Üvegezett fa keretben, 18,5×23 cm .........................................................................................12 000
10141.Mira Gendova (1956-): Női portré 2 db (Krisztina és Lívia). Vegyes technika, papír. Jelzett (M.

Gendova), üvegezett keretben, paszpartuval. m: 18x14cm ................................................................12 000
10142.Gergó József (?-): Rózsa. Akvarell, ceruza, papír. Jelzett a hátoldalán. Paszpartuban. 18x12 cm .....5 000
10143.Glatz Oszkár (1862-1958)-Prihoda István (1891-1956): Parasztlányka. Színezett rézkarc, papír,

jelzett, lap szélén apró foltokkal. Kissé sérült üvegezett fa keretben, 35×24 cm ..................................7 500
10144.Glatz Oszkár(1872-1958)-Prihoda István(1891-1956): Anya gyermekével. Színezett rézkarc, papír,

jelzett (Prihoda, Glatz). Paszpartu szélén foltos. Díszes, üvegezett keretben, 35×25 cm ....................6 000
10145.Gorócsi Katalin(?-): Zöldellő táj. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa keretben, 30x43

cm. ........................................................................................................................................................2 400
10146.Gross Arnold (1929-2015): Dunapart. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, lap szélén

apró foltokkal, 21,5×35 cm ..................................................................................................................18 000
10147.Göcsey József (1957-): Balatoni táj. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fa keretben, 40×60 cm ...............17 000
10148.Gönczi Béla (1934-): Tanácsháza. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 19,5×29 cm ..........2 600
10149.Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Utcarészlet. Olaj, fa. 24,5x30,5 cm ..........................................24 000
10150.Gubcsi Attila (1954-2020): Lányportré. Szén, papír. Jelzett. 51x36 cm. Üvegezett fa keretben. ..........9 000
10151.Gubcsi Attila (1954-2020): Portré. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben. 30x30 cm ................................14 000
10152.Gyenes Gitta (1888-1960): Női fejek, portrék. Ceruza, papír, hagyatéki pecséttel jelzett, 22×28 cm ...8 000
10153.Gy. Molnár István (1933-2010): Konstruktivista kompozíció, 1980. Szitanyomat, velúrpapír,

kartonon, jelzett, számozott. Foltos. 50x37,5 cm ................................................................................20 000
10154.Gy. Szabó Béla (1905-1985): Isteni színjáték (La Divina Commedia). 20 fametszetet tartalmazó

nagyalakú mappa, Kolozsvár-Napoca, 1976., Dacia könyvkiadó, 44x33,5cm (könyvborító sérült) ......1 200
10155.Gy. Szabó Béla (1905-1985) : Jelenések Könyve, fametszet mappa, 22 lappal, apró foltok.

jelzettek. 54/250, 48x36 cm ..................................................................................................................4 000
10156.Győrffy Sándor (1951-): Hommage á Leonardo. Szitanyomat, papír, jelzett. Művészpéldány E.A.

jelzéssel. 37x52 cm .............................................................................................................................14 000
10157.Győrfi András (1964-) Lovas, 1996. Szitanyomat, papír, jelzett, autográf ajándékozási sorokkal.

Lapméret: 43x57 cm .............................................................................................................................8 000
10158.H. Páll Ilona: Falikép Festett, vászon 56x80 cm ...................................................................................6 000
10159.Haáz Ferenc Rezső (1883-1958): Boldogfalva, 1930. Akvarell, papír, jelzett. Sérült, üvegezett fa

keretben, 44×33 cm ............................................................................................................................30 000
10160.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Aranyhíd a Balatonon. Olaj, vászon, jelzett, keretben. 50x70

cm .......................................................................................................................................................30 000
10161.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Hullámzó formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(3/30), 42x25,5 cm ..............................................................................................................................19 000
10162.Id.Hankó Béla (1927-1993): Vízmosás. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 36×51 cm ..6 000
10163.Id.Hankó Béla (1927-1993): Domboldal. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 51×36 cm .6 000
10164.Id.Hankó Béla (1927-1993): Erdőszél. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 35×50 cm ....6 000
10165.Hárencz János (1899-1969): Táj lovakkal. Olaj, karton, jelzett. Üvegezett fa keretben, 6×8 cm ..........9 000
10166.Háromházi Ferger Ferenc (1908-1983): Erdélyi táj. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben,

50×60 cm ............................................................................................................................................20 000
10167.Holba Tivadar (1906-1995): Szárkúpok. Olaj, karton, jelzett, 37,5x27,5cm, üvegezett keretben. ......18 000
10168.Hornyák László (1954-): Oszlopfő, 1984. Fametszet, papír, jelzett, 23×23 cm ....................................5 000
10169.Horváth Kinga (1971-): Kilátás Budáról a Szabadság-hídra. Rézkarc, papír, jelzett a hátoldalán.

8,5×12,5 cm ..........................................................................................................................................5 000
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10170.Horváth G. Andor (1876-1966): Pipázó. Olaj, falemez. Jelzett. Díszes, régi üvegezett fa keretben,
18×13  cm .............................................................................................................................................8 000

10171.Horváth G. Andor (1876-1966): Tengerihántás. Olaj, vászon. Sérült, javított. Sérült keretben,
40×50 cm ............................................................................................................................................12 000

10172.Horváth J. Károly: (1873-1961): Bujdosó. Olaj, vászon ráma nélkül. 56x25 cm. Vágott széllel ............3 000
10173.Horvát Helén Sára (1973-), 2 db mű: Bennünk a múlt és a jövő; Földanya. Litográfia, papír, jelzett,

datátl (2004). Mindkettő művészpéldány EA jelzéssel. Mindkét mű ugyanazon üvegezett fa
keretben. 2x19×27,5 cm. ....................................................................................................................14 000

10174.Idrányi Tibor (1896-1979): Erdei út. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Sérült. 60x50
cm .........................................................................................................................................................9 000

10175.Imreh Tibor (1952-2010): Tao, 1990. Vegyes technika, tus, papír, jelzett. Hátoldalán címkén
feliratozott. Üvegezett fa keretben. 56×43 cm. ...................................................................................20 000

10176.Istókovits Kálmán (1898 - 1990): Tihany. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,
20×29,5 cm ...........................................................................................................................................6 000

10177.Iván Szilárd (1912-1988): Kisfiú az asztalnál. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, lap széle
kissé foltos, 19,5×14,5 cm ....................................................................................................................2 000

10178.Iván Szilárd (1912-1988): Balatoni táj. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos, üvegezett fa
keretben, 20x29 cm ...............................................................................................................................4 000

10179.Iván Szilárd (1912-1988): Téli táj. Rézkarc, papír, jelzett, kissé sérült, 29×37 cm ................................1 200
10180.Jámborfy Katalin vázlatfüzet 26 oldal rajzokkal. Ceruza, akvarell, nagyrészt gyermek téma. 34x24

cm Jelzettek. .........................................................................................................................................3 000
10181.Jancsó Zoltán (1970-): Naplemente Fonyódon. Olaj, vászon. 40x50 cm .............................................8 500
10182.Jánossy Ferenc (1926-1983): Ági. Golyóstoll, filctoll, papír, jelzett, foltos. 29,5x21 cm .......................3 600
10183.Jergel György (?-): Giuseppe Verdi portréja. Filctoll, papír, jelzett, 43×30 cm ......................................3 600
10184.Józsa János (1936-2016): Színház. Rézkarc, papír, jelzett, lap szélén apró foltokkal, 14,5×19,5 cm .7 500
10185.Józsa János (1936-2016): Muzsikusok. Fametszet, papír. Jelzett a fametszeten. Paszpartuban.

20x42 cm ...............................................................................................................................................8 000
10186.Józsa János (1936-2016): Nyár. Rézkarc, papír, jelzett, lap szélén apró foltokkal, 18×24 cm .............7 500
10187.Juhász Erika (1926-2018): Egyensúly. Síkplasztika, jelzett, datált (2006), hátoldalán feliratozott,

üvegezett keretben, 72×43 cm ..............................................................................................................7 000
10188.Juhász Erika (1926-2018): Síkplasztika, jelzett, üvegezett keretben, 41×50 cm ..................................4 000
10189.Juhász Erika (1926-2018): Aranyhalak. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×46 cm ..........3 000
10190.Juhász Erika (1926-2018): Száll a madár. Síkplasztika, jelzett, üvegezett keretben, 40×32 cm ..........4 000
10191.K. Kovács Imre (1944-): Kompozíció narancsban. Olaj, ceruza, farost. Jelzett. Fa keretben. 61x59

cm .......................................................................................................................................................15 000
10192.Kádár Béla (1877-1956): Anya gyermekével. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, számozott (10/100),

26×16,5 cm .........................................................................................................................................16 000
10193.Joseph Kádár (1936-2019): Fénymozgás. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (98/100),

hátoldalán a művész bélyegzőjével, 37x49 cm / Joseph Kádár (1936-2019): Movement of light.
Screenprint on paper, signed, numbered (98/100), with the artist's stamp on the back, 37x49 cm. ...19 000

10194.Kádár Lívia (Mihály Mívia, Müller Lívia, 1894-1986): Erdőszéle. Rézkarc, papír, jelzett a karcon.
Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 7×5,5 cm ......................................................................................5 000

10195.Kalcsó József (1952-): Erdő széle. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, fa keretben,
50×70 cm ............................................................................................................................................14 000

10196.Kalcsó József (1952-): Folyópart. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, fa keretben,
50×70 cm ............................................................................................................................................14 000

10197.Kalerovits MIklós (?-): Monte Carlo. Akvarell, toll, papír, kartonra kasírozva. Jelzett. 32x24 cm ..........4 600
10198.Karátson Edvin (1934?-): Ősz színei, 1958. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 23×34 cm

...............................................................................................................................................................5 000
10199.Károlyi Ernő (1923-2016): Konstrukció XXIX. Olaj, papír, jelzés nélkül. 32×21 cm ............................32 000
10200.Kass János (1927-2010): Vadász kutyájával. Rézkarc, papír, jelzett. 8,5×5 cm ..................................5 000
10201.Kass János (1927-2010): Az ég felé (cím nélkül). Rézkarc, papír, jelzett, számozott (58/100).

Üvegezett fa keretben. 16,5×12,5 cm ...................................................................................................9 000
10202.Kasznár Ring Jenő (1875-1945): Gólya a nyírfák közt. Olaj, karton, jelzett, üvegezett fa keretben,

30×40 cm ............................................................................................................................................12 000
10203.id. Kátai Mihály (1906-1983): Nyári istálló. Olaj, papír, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat

címkéivel, mely szerint szerepelt az 1983-ban a Kisfaludi Strobl Teremben, Zalaegerszegett
rendezett egyéni kiállításán. Üvegezett fa keretben, 19×29 cm ............................................................9 000

10204.Katona Kiss Ferenc (1909-1995): Pecázók a Kurca partján, Szentes. Ceruza, papír. 15×18 cm ........3 800
10205.Kaveczky Ottó (?-?), működött a XX. elején: Téli havas táj, 1909. Olaj, vászon, jelzett. Keretben.

78×100 cm ..........................................................................................................................................28 000
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10206.Keller Lívia (1918-2005): Udvar, 1943. Akvarell, papír, jelzett. Plexiüvegezett fa keretben, 30×21 cm
...............................................................................................................................................................4 000

10207.Kerekes József (1892-1938): Hazafelé. Olaj, vászon, jelzett. Sérült keretben, 60×80 cm .................34 000
10208.Kéthelyi István (?-?): Virágos udvar. Olaj, karton. Sérült. 35,5x50 cm. .................................................7 000
10209.Kishonthy Jenő (1935-2015): Balassi Bálint. Rézkarc, papír, Jelzett, üvegezett keretben. 29x20

cm .......................................................................................................................................................10 000
10210.Kiss Terézia (1928- ): Csendélet. Színes rézkarc, karton, jelzett, üvegezett keretben 27x22 cm ........7 500
10211.Kocsi Árpád (1914-1985): Kikötő. Linómetszet, papír. Jelzett (halványan). Üvegezett fa keretben.

25,5x20 cm ............................................................................................................................................5 000
10212.Käthe Kollwitz (1867-1945): Anya gyermekével (Mutter mit Kind auf dem Arm). Rézkarc, papír,

jelzés nélkül. Üvegezett keretben. 19×12 cm / Käthe Kollwitz (1867-1945): Mother with her child
(Mutter mit Kind auf dem Arm). Etching on paper, unsigned. Framed with glass. 19×12 cm .............18 000

10213.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Női támaszkodó akt. Ceruza, papír. jelzés nélkül. Proveniencia:
a művész hagyatéka. Paszpartuban, 18,5×25 cm ................................................................................6 000

10214.Kolozsváry Sándor (1896-1944): Városi köszörűs. Szén, kréta, papír. Jelezve jobbra lent. Lap alja
sérült. Üvegezett keretben, 53,5×38 cm / Sándor Kolozsváry (1896-1944): Grinder in the city. Coal
and chalk on paper. Signed lower right. Damaged at the bottom. Framed with glass. 53,5x38 cm ...70 000

10215.Kondé László (1954-2002): Tanulmányfej 1982. Hidegtű, papír, jelzett, 23×18 cm .............................6 000
10216.Kondor Lajos (1926-2006): Canterbury mesék. Rézkarc, papír, jelzett, számozott: 26/100.

Üvegezett fa keretben. 43,5x34,5 cm .................................................................................................14 000
10217.Kondor Lajos (1926-2006): Hajógyártás. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 19,5x29 cm

Keret külső mérete: 46,5x65,5cm .........................................................................................................5 000
10218.Kondor Lajos (1926-2006): BNV Budapesti nemzetközi vásár. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa

keretben, 21x28 cm ...............................................................................................................................4 000
10219.Kopasz Márta (1911-2011) 2 db linómetszetével illusztrált és általa tervezett meghívó a szegedi

egyetem 50. jubileumára, 1971-ben. Kner nyomda. Borítón kb. 11x15 cm és belső lapon kb. 26x21
cm méretű linómetszettel. .....................................................................................................................3 000

10220.Korányi Gábor (1952-): Krúdy-panoptikum II. Színes rézkarc, akvatinta, papír, jelzett, számozott:
11/25. 19,5×16,5 cm .............................................................................................................................9 000

10221.Kórusz József (1927-2010): Ananász. Rézkarc, papír, jelzett. Sérült (lyukas). Fa keretben. 30x39
cm. ........................................................................................................................................................2 400

10222.Kós Károly (1883-1977): Vajdahunyadi vár, színes linómetszet, papír, jelzett a linón, paszpartuban,
folttal, 11×11 cm ....................................................................................................................................3 000

10223.Kós Károly (1883-1977): Utcakép, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 14×12 cm
...............................................................................................................................................................3 000

10224.Kósa Zsuzsa (1943-2020): Dániel és az imádkozó angyalok. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán
autográf felirattal. 70×50 cm. Fa keretben. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás
és vásár, 1997. Reprodukálva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997,
katalógus. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának
támogatására. .....................................................................................................................................19 000

10225.Kósa Zsuzsa (1943-2020): Madárlesen, 1995. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán. 70×50 cm. Fa
keretben. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának
támogatására. .....................................................................................................................................19 000

10226.Kósza Sipos László (1943-1989): Olvasó hölgy. Akvarell, ceruza, merített papír. Jelzett és datált
(Kósza Sipos 1989). Üvegezett fa keretben, 31×23 cm ......................................................................14 000

10227.Koszkol Jenő (1868-1935): Tuniszi részlet. Akvarell, karton, 45x31cm, Jelzett: Koszkol Jenő
Tunis. Korabeli szecessziós keretben. Kopott, sérült. .........................................................................12 000

10228.Kovács Antal (?-?): Juhász, 1934. Akvarell, ceruza, papír, jelzett, kartonra kasírozva. Üvegezett
sérült fa keretben, 21×16,5 cm .............................................................................................................2 800

10229.Kovács Hajnal (?-): Alak (cím nélkül). Litográfia, papír, jelzett. Művészpéldány E.A. I/III.
számozással. Kissé foltos. 50×35 cm. ..................................................................................................5 000

10230.Kozák Attila (1949-): Mitől ilyen ez a gyerek, 1985. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (22/25).
30,5x22 cm ............................................................................................................................................6 000

10231.Kozma Lajos (1884-1948): Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum és Iskola és a Magyar
Iparművészeti Társulat Közlönye. Cinkográfia, papír, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott, a lap
szélén kis sérülésekkel, 30x23,5 cm .....................................................................................................6 000

10232.Kozma Lajos (1884-1948): Ölelés. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,
19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000

10233.Köves(y) Albi (1900-?): Női portré. Pasztell, papír, jelzett, 54,5×44,5 cm .............................................4 800
10234.Kőhalmi Ákos (1963-): Burjánzás. Akvarell, ceruza, papír, jelzett a paszpartun. Üvegezett fa

keretben, 28,5×20,5 cm. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997.
Reprodukálva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus.
Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ..........4 000

10235.Krafcsik Adolf (?-?): Csendélet. Vegyes technika, papír. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 23x31
cm .........................................................................................................................................................4 000
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10236.Kresz Irén (1932-): Faág. Akvarell, papír, jelzett, 17x12 cm Üdvözlőlapon, belül a művész saját
kezű soraival .........................................................................................................................................1 600

10237.Krnács Ágota (1976-): Hölgy portréja, 2005. Vegyes technika, papír, jelzett. Üvegezett klipsz
keretben. 15x12 cm .............................................................................................................................26 000

10238.Krnács Ágota (1976-): Szerelmesek. Akvarell, tus, papír, jelzett. Üvegezett klipsz keretben, repedt
üveggel. 13x10 cm ..............................................................................................................................28 000

10239.Krnács Ágota (1976-): Ég felé, 2005. Vegyes technika, farost, jelzett és datált. 35x10 cm ................11 000
10240.Krnács Ágota (1976-): Debrői hárslevelű, 2005. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, alsó felében

sérült (repedt) klipsz keretben. 13x10 cm .............................................................................................8 000
10241.Krnács Ágota (1976-): Életvonalak, 2005. Vegyes technika, farost, jelzett és datált. 35x10 cm ........28 000
10242.Krnács Ágota (1976-): Ölelés. Akvarell, papír, jelzés nélkül. Üvegezett, sérült (repedt) klipsz

keretben. 15x11,5 cm ..........................................................................................................................12 000
10243.Krón Béla (1884-1965): Ca d'oro (Velence). Rézkarc, papír, jelzett, lap kissé foltos, üvegezett fa

keretben, 24×19 cm ..............................................................................................................................4 000
10244.Krón Béla (1884-1965): Corso Vittorio Emanuele (Milánó). Rézkarc, papír, jelzett, lap kissé foltos,

hullámos, üvegezett fa keretben, 28×22 cm .........................................................................................4 000
10245.Krón Béla (1884-1965): Menyecske. Rézkarc, papír, jelzett, lap kissé foltos, üvegezett sérült fa

keretben, 28×20 cm ..............................................................................................................................3 600
10246.Kubinyi Sándor (1875-1949): fürdőző nő. Linómetszet, papír, jelzett: Kubinyi. Üvegezett fa

keretben, 240×320 mm. ......................................................................................................................15 000
10247.Kulifay Tamás (1958-): Barátnők. Olaj, farost. Jelzés nélkül, hátoldalán autográf felirattal. Kiállítva:

Bank Center Galéria, Hilton Galéria, 2008-2009, egyéni kiállítások. Fa keretben. 70x50 cm ............95 000
10248.Kun Sarolta (1990-): Totem. Akvarell-tus, papír, jelzett, felcsavarva, 25x35 cm ..................................6 000
10249.Kutassy Márton (?-?): Szénakazlas szekér. Olaj, karton, jelzett, 24x35,5cm, Keretben. ......................7 000
10250.L Dávid Lehel (1940-): És fúj a szél. Akvarell, vegyes technika, papír, jelzett. 50,5×45 cm.

Üvegezett fa keretben. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési
programjának támogatására. ..............................................................................................................19 000

10251.L Dávid Lehel (1940-): Hosszú várakozás. Akvarell, vegyes technika, papír, jelzett. 60,5×43 cm.
Üvegezett fa keretben. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997.
Reprodukálva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 9. o.
Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ........15 000

10252.Lábodi Betti (1945-): Csendélet. Pasztell, papír, jelzett. 40,5×28,5 cm. Üvegezett fa keretben.
Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997. Reprodukálva: Házat-Hazát
Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 19. o.. Jótékonysági árverés a
Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ................................................4 000

10253.Ladócsy László (1960-): Kartal-kisház. Akvarell, papír. jelzett. Üvegezett fa keretben. 61,5x43,5 cm.
Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997. Reprodukálva: Házat-Hazát
Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 19. o.. Jótékonysági árverés a
Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ................................................6 000

10254.Ladócsy László (1960-): Emse-patak. Akvarell, papír. jelzett. Üvegezett fa keretben. 30,5x46 cm.
Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ..........6 000

10255.Ladócsy László (1960-): Nappal szemben. Akvarell, papír. jelzett. Üvegezett fa keretben, üveg jobb
alsó sarokban sérült és hiányos. 31x46,5 cm. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági
kiállítás és vásár, 1997. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési
programjának támogatására. ................................................................................................................5 000

10256.Ladócsy László (1960-): Naplemente. Pasztell, papír. jelzett. Üvegezett fa keretben, üveg sarkaiban
sérült és részben hiányos. 42,5x61 cm. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány
otthonteremtési programjának támogatására. ......................................................................................6 000

10257.Eugene van Lamsweerde (1930-): Hommage á Pátkai. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(2-50). Az 1987-ben megjelent Hommage á Patkai mappából. 25×32 cm / Eugene van Lamsweerde
(1930-): Hommage á Pátkai. Serigraphy on paper, signed and numbered (2/50). From the album
Hommage a Patkai, published in 1987. 25×32 cm ................................................................................4 000

10258.Láta László (1938-): Téli táj. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal és címkén
feliratozott. Fa keretben. 40×70 cm ....................................................................................................12 000

10259.Lázár Pál (1940-2007): Patak. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán címkén a művész pecsétjével. Fa
keretben. 50x70 cm .............................................................................................................................12 000

10260.Legéndy József (1927-2007): 2 db II. világháborús ("1945", "Győzelem) és 1 db 1919 témájú
grafika ("Előre"). Linómetszet, papír. Jelzett. 30x20 cm .......................................................................3 600

10261.Legéndy József (1927-2007): 3 db építkezéseket ábrázoló rajz. Tus, toll vagy ceruza, papír. Jelzett.
Egyik lap szélén tollas firkával, másik szélén paszpartuzás nyomaival, mindegyik lap kissé foltos.
21x29,5 és 24x31 cm közötti méretekben. ............................................................................................9 000

10262.Legéndy József (1927-2007): 7 db történelmi témájú kompozíció vázlat. Akvarell, ceruza, papír.
28x18 cm .............................................................................................................................................18 000

10263.Lehoczky András (1927-): Szerelmespár, 1967. Linómetszet, papír, jelzett, paszpartuban, 20×7,5
cm .........................................................................................................................................................3 600
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10264.Lengyel Sándor (1930-1988): Magyar édesipar, reklámterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül,
szélén kis szakadás, 22x20 cm .............................................................................................................5 000

10265.Lenkey Zoltán (1936-1983): Bartók Béla: A kékszakállú herceg váta. Szitanyomat, papír. Jelzett,
számozott (13/50). Az 1981-ben, Bartók Béla születésének 100. évfordulójára, a a Képzőművészeti
Alap kiadásában megjelent mappából. Lap bal felső sarkában lyuknyomokkal, lap bal alsó
sarkában apró szakadással, 29x19 cm. ................................................................................................4 000

10266.Leon Lajos (?-?): Aratók. Olaj, vászon. Jelzett. Sérült. 60x80 cm ........................................................9 000
10267.Litsek Jenőné Fodor Ilona (?-?): Malom patak. Rézkarc, papír. Jelzett. 29x25 cm Üvegezett

keretben. ...............................................................................................................................................3 000
10268.Lojdl Béla (?-?): Dombos táj. Akvarell, papír, kartonra kasírozva. Jelzett. 28,5x21 cm ........................3 000
10269.Lóránt János Demeter (1938): Kora tavasz. Pasztell, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Üvegezett fa keretben, 35x50 cm .......................................................................................................15 000
10270.Lóránt János Demeter(1938-): Tél. Linómetszet, papír, jelzett. Kissé foltos. Üvegezett fa keretben.

8x10 cm .................................................................................................................................................1 600
10271.Lossonczy Tamás (1904-2009): Lépő, 2004. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (14/50), lap

jobb szélén apró foltokkal, 34,5x25 cm. ..............................................................................................18 000
10272.Lovas Ilona (1948-): Kompozíció. Computer print, papír. Jelzett. Számozott: 100/40. 17×13 cm ........6 000
10273.Lukács János (1952- ): Táj. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, hátoldalán Műkincs Kft. címkéjén

feliratozott, 40×80 cm ..........................................................................................................................15 000
10274.Luzsicza Lajos (1920-2005): Vág-völgyében. Aquatinta, papír. Jelzett, Paszpartuban. 30x40 cm ......7 000
10275.Magyar Gábor (1953-): Ezoterikus kép, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (7/30),

üvegezett keretben, lap alja kissé foltos, üveg alján apró sérüléssel, 88x63 cm ................................12 000
10276.Major Kamill (1948-): Táj. Olaj, vászon, kartonon. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Dekoratív

fa keretben, 16×21,5 cm .....................................................................................................................14 000
10277.Makai Gyula (-?): Tó (részlet). Olaj, farost. Jelzett, hátoldalán autográf felirattal. Fa keretben.

40x50 cm .............................................................................................................................................12 000
10278.Márffy Ödön (1878-1959): Csinszka. Cinkográfia, papír, jelzés nélkül, üvegezett fa keretben,

14×11,5 cm .........................................................................................................................................15 000
10279.Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett,

művészpéldány EA. jelzéssel. Üvegezett keretben. 45x34 cm / Screenprint on paper, signed,
artist's proof. ........................................................................................................................................48 000

10280.Márkus Imre (1872-?): Anya gyermekével 1940. Vegyes technika, papír, jelzett, 42×30 cm .............10 000
10281.Mártonfi Benke Márta (1958-): Alföldi alkony. Akvarell, papír, jelzett. 29,5x42 cm .............................16 000
10282.Melocco Miklós (1935-): Zene. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (30/100). Üvegezett fa

keretben, 60×42 cm ............................................................................................................................16 000
10283.Mersits Piroska (1926-1988): Kisfiú portréja. Kréta, papír. Jelzett. Autográf ajándékozási sorokkal.

Üvegezett, kissé kopott fa sérült keretben. 51x32 cm ...........................................................................9 500
10284.Milasovszky Kálmán (?-): Absztrakt figurák. Ceruza, papír, jelzett, 14x20 cm .....................................3 600
10285.Milasovszky Kálmán (?-): Parasztudvar. Ceruza, papír, jelzett, törésnyommal, kissé foltos, 24x31,5

cm .........................................................................................................................................................3 600
10286.Mizser Pál (1941-): Kis kumuluszok. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán Horizont Galéria címkéjével.

Apró felületi hibákkal. Fa keretben, 60×80 cm ....................................................................................26 000
10287.Mohr, Dietrich (1924-2016): Hommage á Pátkai. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/50). Az

1987-ben megjelent Hommage a Patkai mappából. 24,5×17 cm / Mohr, Dietrich (1924-2016):
Hommage á Pátkai. Serigraphy on paper, signed and numbered (2/50). From the album Hommage
a Patkai, published in 1987. 24,5×17 cm ..............................................................................................4 000

10288.Molnár István (1947 - ) Halak-Pisces. Rézkarc, papír. Jelzett. 21x12cm ..............................................2 800
10289.Molnár István (1947 - ) Oroszlán-Leo. Rézkarc, papír. Jelzett. 21x12cm .............................................2 800
10290.Molnár István (1947 - ) Nyilas-Sagittarius. Rézkarc, papír. Jelzett. 21x12cm .......................................2 800
10291.Molnár István (1947 - ) Vízöntő-Aquarius. Rézkarc, papír. Jelzett. 21x12cm .......................................2 800
10292.Molnár István (1947 - ) Ikrek-Gemini. Rézkarc, papír. Jelzett. 21x12cm ..............................................2 800
10293.Molnár István (1947 - ) Skorpió-Scorpio. Rézkarc, papír. Jelzett. 21x12cm .........................................2 800
10294.Molnár István (1947 - ) Kos-Aries. Rézkarc, papír. Jelzett. 21x12cm ...................................................2 800
10295.Molnár István (1947 - ) Bika-Taurus. Rézkarc, papír. Jelzett. 21x12cm ...............................................2 800
10296.Molnár István (1947 - ) Rák-Cancer. Rézkarc, papír. Jelzett. 21x12cm ...............................................2 800
10297.Molnár Iscsu István (1947 - ): Hopplá, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, paszpartuban,

8x5 cm, keret: 33x26 cm .......................................................................................................................2 000
10298.Molnár Iscsu István (1947 - ): Hopplá, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, paszpartuban,

5x7 cm, keret: 26x33 cm .......................................................................................................................2 000
10299.Molnár Tamás János (?-): Folyamat. Vegyes technika, applikáció, papír, paszpartuban, jelzett a

hátoldalán. 39×49 cm ..........................................................................................................................12 000
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10300.Molnár Z. János (1880-1960): Rózsás csendélet. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív historizáló stílusú
fa keretben, 32×20 cm ........................................................................................................................15 000

10301.Móra László (1947-): Zöld táj. Olaj, falemez. Jelzés nélkül. Sérült. 58x82 cm ......................................3 000
10302.Móra László (1947-): Az őslény. Olaj, falemez. Jelzés nélkül. Apró felületi sérülésekkel

(karcolásokkal) és foltokkal. 59x75,5 cm ..............................................................................................3 000
10303.Móra László (1947-): Elúszott a hajó. Olaj, farost. Jelzés nélkül. 48,5x35,5 cm ...................................2 000
10304.Móra László (1947-): Szomjúság. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Apró felületi sérülésekkel és

foltokkal. 54,5x39 cm ............................................................................................................................3 000
10305.Móra László (1947-): A vendég. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán 40x50 cm ........................................3 000
10306.Moshammer György (1911-1970): Városrészlet, 1962. Olaj, papír, jelzett, 29×37 cm .......................22 000
10307.Nagy Árpád "Pika" (1950-): Fény az éjszakában. Olaj, karton, jelzett és datált (Pika NÁ 92).

Üvegezett keretben. 50x70 cm. ..........................................................................................................50 000
10308.Nagy Ernő (1881-?): Csónak a holdfényben. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 40×29 cm .....30 000
10309.Nagy Lajos (1956): Reggel. Akvarell, papír, jelzett. 21,5x30,5 cm .......................................................6 000
10310.Nagy Lajos (1956-): Női akt. Ceruza, kréta, kollázs, papír, jelzett. Lap széle sérült. 50x70 cm .........18 000
10311.Nagy Pál (1934-): Hajótöröttek. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány EA. jelzéssel.

30,5×25,5 cm / Screenprint on paper, signed. EA. artist's proof. ........................................................16 000
10312.Nemes Béla (1912-1972): Viharos tenger. Olaj, farost, jelzés nélkül, hátoldalán a művész lánya

eredetiség igazolásával, kopott fa keretben, 32x47,5 cm .....................................................................2 800
10313.Nemes Béla (1912-1972): Erdei fények. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, kopott fa keretben, 50x40

cm .........................................................................................................................................................2 800
10314.Nemes Tibor (1955-): Balatoni fények. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 31,5×44 cm ..12 000
10315.Németh György (1888-1962): Téli erdő őzekkel. Olaj, falemez, jelzett. Dekoratív üvegezett fa

keretben, sérült keret. 17,5×24,5 cm ..................................................................................................15 000
10316.Németh János (1937-): Kőszeg látképe. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben, 60x80cm / János

Németh (1937-): Panorama of Kőszeg (Güns). Oil on canvas, signed. Framed, 60x80cm ..............110 000
10317.Németh Mátyás (1939-): Tanya fákkal. Olaj, farost, fa keretben, 21x36 cm .........................................5 000
10318.Németh Mátyás (1939-): Folyókanyar. Olaj, farost, fa keretben, 40x60 cm ..........................................9 000
10319.Németi Judit (1954-): Szigetközi fűzfák, 1989. Litográfia, papír, jelzett, számozott (45/50). Lap kissé

foltos. Üvegezett fa keretben. 48,5×32 cm ...........................................................................................3 000
10320.Neogrády Antal (1861-1942): Hegyvidéki táj. Akvarell, papír, jelzett. Sérült. Üvegezett, dekoratív fa

keretben, 28,5×38,5 cm ......................................................................................................................30 000
10321.Magyar József (1936-): Női akt. Pasztell, karton. Jelzett. 31x22 cm ..................................................12 000
10322.Orosz István (1941-1999): Tokaji öböl. Linómetszet, papír. Jelzett a dúcon. Számozott (10/). Sérült.

Paszpartuban. 15x40 cm ......................................................................................................................2 000
10323.Orosz János (1932-2019): Nagy Asszonyok, Róma, 1965. Golyóstoll, tus, papír, jelzett. Alatta

autográf ajándékozási sorokkal 1967-ből. Üvegezett fa keretben. Kisebb lapszéli szakadásokkal.
37x37,5 cm ............................................................................................................................................9 500

10324.Orsovai Valéria (1943-): Színek varázsa. Akvarell, selyem, jelzett, kartonra applikáva, 15×16,5 cm ...4 000
10325.Orvos András (1939- ): Getsemáné Kertje. Tus, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 12×18 cm .......8 000
10326.Oszoli Piroska (1919-2017): Dunaföldvári hegyoldal. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 40×50 cm .....14 000
10327.Ozorai Gulyás János (1894-1952): Kirándulók, 1932. Olaj, vászon, jelzett. Restaurált. Sérült. Fa

keretben. 78×80 cm ............................................................................................................................50 000
10328.Ősz Dénes (1915-1980): Gyermekek a Balatonnál. Színes rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fa

keretben, apró foltokkal, hullámos, 19,5×28,5 cm .................................................................................4 000
10329.P. Mokossiny Kató (működött a nagybányai szabadiskolában 1923-1926 között): Fiatal hölgy

portréja. Olaj, karton. Jelzett. Kissé foltos. Dekoratív fa keretben, 49,5×39,5 cm / Kató P. Mokossiny
(worked in the painter school of Baia Mare between 1923-1926): Portrait of a girl. Oil on board.
Signed. Little bit spotty. Framed. 49,5×39,5 cm. ...................................................................................9 000

10330.Paál Ilona (?-): Ablakok, 1975. Olaj, farost. Apró felületi sérülésekkel. Fa keretben. 50x40 cm .........22 000
10331.Pap Irén (1907-1979): Karlsbadi utca. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán feliratozott. Üvegezett,

sérült keretben. 41x31,5 cm / Pap Irén (1907-1979): Street in Karlovy vary. Watercolour on paper,
signed. With description on the reverse. Framed with glass. 41x31,5 cm ............................................8 000

10332.Papp Károly (1970-): "Aeneas és Dido" (Egy Baka I. vershez), 2004. Rézkarc, papír.
Művészpédány E.A. jelzéssel. Paszpartuban. 17×24 cm .....................................................................4 000

10333.Papp Nikolett (1970): A hinta. Rézkarc, papír, jelzett. Művészpéldány E.A: XV./15 számozással.
Autográf ajándékozási sorokkal. Lap széle vágott és paszpartuzás nyomaival. 26×24 cm ..................8 000

10334.Páris Erzsi (1887-?): Templomozás. Rézkarc, papír, jelzett, 16×21,5 cm ............................................1 000
10335.Parobek Alajos (1896-1947): Táncolók. Olaj, vászon, jelzett. Kissé sérült keretben, 49×68 cm ........14 000
10336.Pásztor Gábor (1933-2012): Tengerpart, 1964. Litográfia, papír. Jelzett. Paszpartuban. 28x49,5

cm. Ritka, korai alkotás! ......................................................................................................................12 000
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10337.Pataki József (1928-1995): Kilátás az ablakból (Nógrád, Salgótarján környéke). Olaj, farost,
jelzett. Fa keretben. Jobb felső sarkában kissé sérült. 66x47 cm. ......................................................10 000

10338.Pataki József (1928-1995): Csendélet az ablakban. Olaj, farost, jelzett. Sérült. Fa keretben. 50x65
cm .......................................................................................................................................................16 000

10339.Pataky Ferenc (1897-1962): Halászbástya, Budapest, 1929. Olaj, rétegelt lemez, jelzett, sérült.
Korabeli, sérült keretben. 60×50 cm ...................................................................................................40 000

10340.Paulovits Pál (1892-1975): Tabáni részlet. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 25×17,5 cm ..8 000
10341.Paulovits Pál (1892-1975): Enteriőr. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 26×33 cm

...............................................................................................................................................................3 200
10342.Péli Tamás (1948-1994), össz. 4 db mű, női portrék és tanulmányrajzok. Toll vagy ceruza, papír, 2

db jelzett és datált (1979). 29,5x21 cm .................................................................................................8 000
10343.Perger Dénes (?-): Tanya, 1973. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben, 22x35 cm ...............4 000
10344.Pethőné Varga Györgyi (1942-): Bogyókkal. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott.

Dekoratív fa keretben, 50×60 cm ........................................................................................................14 000
10345.Petőcz Lajos (1919-): Tánc. Rézkarc, papír, jelzett, 32x21,5 cm. .......................................................18 000
10346.Pituk József Viktórián (1906-1991): Eppur si muove (Galileo Galilei). Rézkarc, papír, jelzett, sérült.

Sérült keretben, 28,5×24,5 cm ..............................................................................................................3 000
10347.Pór Bertalan (1880-1964): Vázlat. Ceruza, papír, jelzés nélkül, 14×20 cm ..........................................9 000
10348.Pór Bertalan (1880-1964): Vázlat. Ceruza, papír, jelzés nélkül, 20×15 cm ..........................................9 000
10349.Prihoda István (1891-1956): Zene és tánc a szabadban. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Lap alja

kissé foltos. Üvegezett, sérült fa keretben. 25×32 cm ...........................................................................8 000
10350.Prihoda István (1891-1956): Festő és modell. Színezett rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 27×37

cm .........................................................................................................................................................5 000
10351.Prihoda István (1891-1956), C. Vogel pinx: Engedjétek hozzám... (Jézus gyerekekkel). Színezett

rézkarc, papír, jelzett (Prihoda). Lapszéli apró foltokkal. 64×49 cm. .....................................................6 000
10352.Prihoda István (1891-1956): Karnevál. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Lap alján kisebb

szakadással. 43×56,5 cm. ....................................................................................................................9 000
10353.Prihoda István (1891-1956), C. Vogel pinx: Jézus gyerekekkel. Színezett rézkarc, papír, jelzett

(Prihoda). Sérült, foltos. 64×49 cm. ......................................................................................................2 200
10354.Prokop Péter (1919-2003): Csendélet, 1951. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Fa keretben. 70×50

cm .......................................................................................................................................................34 000
10355.Prokop Péter (1919-2003): Török Vince portréja. Olaj, vászon. Sérült (festék lepergéssel). Jelzés

nélkül. Fa keretben. 35×35 cm ............................................................................................................14 000
10356.Prutkay Péter (1947-): Koncert az Ifjúsági Parkban, 1982. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott:

57/100. 50,5×34 cm ..............................................................................................................................8 000
10357.Rábai Ridovics Ferenc (1923-1993): Ülő akt. Lavírozott tus, golyóstoll, papír, jelzett. Kissé kopott

fa keretben, 24,5x35 cm ......................................................................................................................10 000
10358.Rác András (1926-2013): Robbanás. Diópác, papír, jelzett, kartonra kasírozva, plexüvegezezett fa

keretben, 59,5×42 cm .........................................................................................................................18 000
10359.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Grafit, papír, jelzett, 24x19 cm ..............................................6 000
10360.Rácz András (1926-2013): Felfelé törekvés (1964). Lakkfesték, papír, sérült, jelzett, hátoldalán

feliratozott, 34,5×17,5 cm ......................................................................................................................6 000
10361.(Radványi)-Román Károly (1900-1957): Pásztorlány. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos,

üvegezett fa keretben, 15×12,5 cm .......................................................................................................4 000
10362.Regős Imre (1952-2017): Reggel, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/10). Lap széle

kissé foltos. 51×43 cm ........................................................................................................................16 000
10363.Reinhardt István (1936-): Jégvilág. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 50×90 cm ..................................15 000
10364.Remsey Jenő (1885-1970): Utcarészlet. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 19,5x29 cm. .4 000
10365.Révész Imre (1859-1945): Tengerihántás. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Lap széle kissé foltos.

Üvegezett, régi fa keretben, 38,5×48 cm ..............................................................................................6 000
10366.Révész Imre (1859-1945): Tengerihántás. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, sérült fa

keretben, 38×49 cm ..............................................................................................................................9 000
10367.Rippl-Rónai József (1861-1927): Magányos vándor. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

paszpartuban, 16×23 cm ......................................................................................................................8 000
10368.Rippl-Rónai József (1861-1927): Kutyák. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

16×24 cm ..............................................................................................................................................8 000
10369.Rozanits Tibor (1931), 10 db mű: "Íriszek Firenzéből". Rézkarc, papír, minden lap jelzett és

számozott (26/100). Az 1984-ben megjelent "Íriszek Firenzéből" c. 15 lapos mappából. 8x6 cm ......20 000
10370.Udvary Pál (1900-1987): Nagymarosi utca. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Sarkaiban kissé sérült fa keretben. 50×70 cm ....................................................................................80 000
10371.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Fekvő akt. Ofszet, akvarell, papír, kartonra kasírozva, jelzett,

29×41,5 cm ...........................................................................................................................................9 000
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10372.Rubint Ávrahám Péter (1959-): Cím nélkül. Olaj, karton, jelzett, fa keretben, 50x65 cm ....................24 000
10373.Ruzicskay György (1896-1993): Oszlopok. Algrafia, papír, jelzett az algrafián, paszpartuban, 26×19

cm .........................................................................................................................................................4 000
10374.Saly Németh László (1920-2001): Asszonyok a földeken. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben,

33×58 cm ............................................................................................................................................20 000
10375.Samu Hajnalka (?-): Nyár. Akril, csillámpor, vászon. Jelzett a hátoldalán. 37,5x55 cm .......................7 500
10376.Samu Hajnalka (?-): Tavasz. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 46x55 cm .........................................9 000
10377.Samu Hajnalka (?-): Jégzajlás. Akril, füstmetál, vászon. Jelzett a hátoldalán. 38x55 cm .....................7 500
10378.Samu Hajnalka (?-), 2 db mű: Színes mezők. Akril, füstmetál, vászon. Jelzett a hátoldalán.

33x40,5 cm ..........................................................................................................................................12 000
10379.Sárkány Gyula (1887-1962): Csendélet cseresznyékkel és eperrel. Olaj, karton, jelzett, sarkaiban

kissé sérült, 34,5×54,5 cm ..................................................................................................................20 000
10380.Sassy Attila (1880-1967): Olvasó női akt. Szén, papír. Jelzett. Sérült. 30,5x43 cm .............................5 000
10381.Schéner Mihály (1923-2009): Alak (cím nélkül). Filctoll, papír, jelzett. Kissé kopott fa keretben,

26×20 cm ............................................................................................................................................20 000
10382.Hans Schindler (?-?). Wachau, Hof in Weissenkirchen. Színes rézkarc, papír, jelzett. Sérült

üvegezett fa keretben. 15,5×10,5 cm ....................................................................................................2 000
10383.Schönberger Armand (1885-1974): Rózsaszín blúzos hölgy. Pasztell, papír, jelzett. Üvegezett fa

keretben, 63×49 cm / Armand Schönberger (1885-1974): Lady in pink blouse. Pastell on paper,
signed. Framed with glass, 63×49 cm ...............................................................................................550 000

10384.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Csendélet. Olaj, karton, jelzés nélkül. 40x50 cm ......................5 000
10385.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Portré. Olaj, vászon, jelzés nélkül. 50x20 cm ...........................4 000
10386.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-): Arcok. Vegyes technika, kollázs, vászonra kasírozva, jelzett a

hátoldalán. Sérült. 31x50 cm .................................................................................................................3 200
10387.Sipos Dezső (?-?): Hajótörött, 1927. Ceruza, papír, jelzett. Régi, üvegezett, kopott fa keretben,

36×26 cm ..............................................................................................................................................3 000
10388.Smola István (?-?): Tájkép, olaj, karton, jelzett, fa keretben, 21x27cm ................................................5 000
10389.Smola István (?-?): Férfi képmás, olaj, karton, jelzett, fa keretben, 25x16,5cm, kopott ........................3 000
10390.Smola István (?-?): Telihold, olaj, karton, jelzett, fa keretben, 21x28cm, ..............................................5 000
10391.Somlai Vilma (1938-2007): Nádas I. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán a művész bélyegzőjével,

35x50 cm ...............................................................................................................................................4 000
10392.Somogyi Győző (1946-): Szitanyomatai. Készült 1980-ban 100 számozott példányban. Aláírt,

számozott (22). 24 tábla. Műbőr kötésben, kissé laza kötéssel. 70x50 cm / Screenprint ...................24 000
10393.Somogyi István (1930-1998): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×40 cm ............................14 000
10394.Sostarics Lajos (1896-1968): Budapest, Kodály körönd. Akvarell, papír, jelzés nélkül, üvegezett

keretben, 19×28 cm ............................................................................................................................10 000
10395.Sulyok Gabriella (1939-): Népdal. Rézkarc, foltmaratás, papír. Jelzett, számozott (13/50). Az

1981-ben, Bartók Béla születésének 100. évfordulójára, a a Képzőművészeti Alap kiadásában
megjelent mappából. 23,5x24,5 cm. .....................................................................................................5 000

10396.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Mese két kis madárról, 1971. Rézkarc, monotípia papír, jelzett,
próbanyomat "(próba)" jelzéssel, lap szélén tollas és ceruzás húzással, 21,5×17 cm .......................28 000

10397.Szabó Vladimír (1905-1991): Kilátás a Budai várból. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,
30,5x39 cm ............................................................................................................................................9 000

10398.Szabó Zoltán (?-): Vízparti táj. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán Horizont Művészeti Alkotóközösség
címkéjével. Fa keretben, 70×90 cm ......................................................................................................8 500

10399.Szalczer István (?-): Absztrakt kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett, 28×21,5 cm ....................2 600
10400.Szalczer István (?-): Hamelni háztetők, 1989. Kréta, papír, jelzett, hátoldalán is jelzett és datált,

24,5×35 cm / István Szalczer (?-): Houses in Hameln. Chalk on paper, signed, also signed and
dated on the back, 24,5×35 cm .............................................................................................................2 600

10401.Szász Endre (1926-2003): Tanulmányok. Tus, ceruza, papír, jelzés nélkül. Sérült. Paszpartuban.
24×18,5 cm. ..........................................................................................................................................5 000

10402.Szász Endre (1926-2003): Arckép tanulmány. Tus, papír, jelzett. Sérült. Paszpartuban. 20×13,5
cm. ........................................................................................................................................................7 000

10403.Szász Endre (1926-2003): Villon. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 29×39 cm. ............14 000
10404.Szász Endre (1926-2003): Régi szeretők. Szitanyomat, papír, jelzett, kartonra kasírozva, közepén

törésnyommal,lap széle kissé foltos, 34,5×46 cm .................................................................................8 000
10405.Szász Endre (1926-2003): Női portrék. Szitanyomat, papír, jelzett. Lap sarkaiban apró

törésnyomokkal. 29,5×41,5 cm ...........................................................................................................19 000
10406.Szász Endre (1926-2003) Illusztráció (férfi portré). Tus, papír. Jelzett. Üvegezett keretben. 17x26

cm .......................................................................................................................................................11 000
10407.Szász Endre (1926-2003): Férfi portré. Ceruza, papír, jelzett: Szász B. 944. Gyűjtői darab! Apró

gyűrődések. Üvegezett fa keretben. 24,5x18,5cm Korai Szász Endre munka, Szász B. mint
"Bandi". (Gyermekkorától kezdve természet után rajzolt. Tizenöt évesen volt első kiállítása.) ..........20 000
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10408.Szász Endre (1926-2003): Férfi portré. Színes rézkarc, papír, jelzett. 38×29 cm. .............................18 000
10409.Szatmári Zsolt (?-): Orpheus és Euridiké haza felé a Styx folyón. Olaj, farost. Kisebb felületi

karcolásokkal. Fa keretben. 50x40 cm ..................................................................................................9 000
10410.Szemlér Mihály (1833-1904): Pipázó a kutyájával, 1864. Rézkarc, papír. Jelzett a karcon.

Üvegezett, kissé kopott antik fa keretben. 21,5x15,5 cm ......................................................................6 000
10411.Szennik György (1923-2007): Sopron, Ikva-patak. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle foltos,

feltekerve, 32×48 cm .............................................................................................................................2 000
10412.Szennik György (1923-2007): Békét a földnek. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle foltos és sérült.

70×49 cm. .............................................................................................................................................1 800
10413.Szentmiklóssy Erzsébet (1931-): Táj. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban. Lapdeformációval, bal

szélén kisebb szakadással. 48x68,5 cm ...............................................................................................9 000
10414.Szilágyi Jolán, Szamuely Tiborné (1895-1971): Virágzó kert. Akvarell, ceruza, papír, jelzett.

Üvegezett, sarkaiban kissé sérült keretben. 49×34 cm .........................................................................4 000
10415.Szilárd Klára (Claire Szilard, 1921-2017): Női akt. Litográfia, papír, jelzett. Lap bal széle kasírozva.

50×38,5 cm ...........................................................................................................................................4 000
10416.Szlabey Zoltán (1956-): Lófej. Pasztell, papír, jelzett, kartonra kasírozva, fa keretben, 58,5×39 cm .32 000
10417.Szlabey Zoltán (1956-): Katicák. Pasztell, papír, jelzett, kartonra kasírozva, fa keretben, 58,5×39

cm .......................................................................................................................................................38 000
10418.Szotyori-Nagy Mihály (1933-): Papagáj. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett fa keretben. 8×7,5 cm ........1 000
10419.Szotyori-Nagy Mihály (1933-): Akt vázlat. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 38×730 cm ..4 000
10420.Szőke Zoltán: Tanya napfürdőben. Olaj, farost, jelzett, 42X36 cm. ......................................................3 600
10421.Szőnyi (Steidl) Jenő: .Női portré. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett, kissé sérült keretben 23x14 cm ..3 000
10422.Szőnyi (Steidl) Jenő (1902-1993): Elegáns hölgy portréja, 1942. Akvarell papír. Jelzett. Díszes,

aranyozott, üvegezett keretben. 24x16,5 cm ........................................................................................8 000
10423.Szőnyi (Steidl) Jenő (1902-1993): Cigány asszony. Akvarell papír. Jelzett. 30x23 cm Díszes,

aranyozott, üvegezett keretben. 59x50 cm .........................................................................................10 000
10424.Szőnyi (Steidl) Jenő: .Korsós akt Akvarell, papír, jelzett, üvegezett, kissé sérült keretben 27x14 cm ..5 000
10425.Szuromi Imre (1948-): Figyelmeztetés, 1995. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 4/30.

Üvegezett fa keretben, 20×45,5 cm. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány
otthonteremtési programjának támogatására. ......................................................................................9 500

10426.Szüle Mihály (1902-1992): Önarckép, 1933. Kréta, ceruza, papír, jelzett. Lap alján apró
szakadással. Historizáló, kissé sérült üvegezett keretben, 21,5×15 cm .............................................12 000

10427.Szüle Péter (1886-1944): "Az öregem" (Szüle Péter édesapjának portréja), 1922. Olaj, karton,
jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Dekoratív, üvegezett keretben, 50×36 cm. ...............................40 000

10428.Szüle Péter (1886-1944): Olvasó hölgy (feltételezhetően Szüle Péter egy rokonának portréja),
1927. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív, üvegezett keretben, 46×35,5 cm. .............................................40 000

10429.Szűcs János (1917-1995): Virág csendélet, olaj, farost, jelzés nélkül. Hátoldalán Képcsarnok
Vállalat címkéjével, Üvegezett fa keretben, 50×70 cm .......................................................................14 000

10430.Takács Klára (1947-): Sivatag, 1995. Vegyes technika, farost, jelzett. 80×60 cm. Üvegezett fa
keretben. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997. Reprodukálva:
Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 34. o.. Jótékonysági
árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ..............................22 000

10431.Tallós Ilona (1918-1991): Balatoni fények. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben, 60×80 cm / Ilona
Tallós (1918-1991): Lights at Lake Balaton. Oil on canvas, signed. Framed, 60×80 cm ....................90 000

10432.Tápai Nóra (1955- ): Ősz, 2001. Computergrafika, papír, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott,
30,5x36 cm ............................................................................................................................................4 000

10433.Tihanyi János Lajos (1892-1957): Téli táj. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 60×50 cm ....................60 000
10434.Tóth Gyula (1891-1970): Vadkacsa, 1921. Ceruza, hártyapapír, jelzett, 31,5x20 cm ..........................4 200
10435.Tóth Gyula (1891-1970): Gém, 1915. Ceruza, papír, jelzett, 30x21,5 cm ............................................4 200
10436.Tóth Gyula (1891-1970): Paripa. Ceruza, papír, jelzett, 31x23 cm .......................................................4 200
10437.Tóth János (1931-1999): Házaspár, 1977-78. Tus, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 32,5×24,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
10438.Tölgyessy Artúr (1853-1920) festménye után, Chabada Béla (1878-?): Kertek alatt. Rézkarc, papír,

jelzett a karcon, paszpartuban, 15×20,5 cm .........................................................................................2 000
10439.Tőke Lajos (?-?, működött a XX. első felében és közepén: Vázlatkönyv több mint 100 rajzzal,

tanulmánnyal. Klf. technikák (ceruza, tus, toll stb.), néhány lap laza vagy kijár. Sérült
vászonkötésben, lapméret: 20×13 cm ..................................................................................................4 000

10440.Töreky Ferenc (1922-2006): Női akt. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 35×24 cm ............9 000
10441.Túry Mária (1930-1992): Csendélet. Rézkarc, papír. Jelzett. Paszpartuban. 29×19,5 cm ...................3 400
10442.Udvary Pál (1900-1987): Alföldi táj. Olaj, vászon, jelzett, ökörszemes fa keretben, 55×68 cm ..........34 000
10443.Ujváry Lajos (1925-2006): Balatonföldvár, 1969. Akvarell, kréta, ceruza, toll, papír, jelzett. Papírra

kasírozva. 24,5x20 cm ........................................................................................................................12 000
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10444.Ujváry Lajos (1925-2006): Napozók. Akvarell, toll, papír, jelzett. 22,5x16 cm ......................................4 400
10445.Ujváry Lajos (1925-2006): Női portré. Olaj, vászon, jelzett, üvegezett fa keretben, 24×19,5 cm .........2 000
10446.Ujváry Lajos (1925-2006): Arckép, 1960-as évek. Olaj, karton, jelzett. 44,5x33,5 cm ..........................8 000
10447.Ujváry Lajos (1925-2006): Óbudai részlet. Akvarell, papír, jelzett. 16x27,5 cm ....................................5 000
10448.Vadász Endre (1901-1944): Tengerpart. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 19,5x25 cm ........................2 000
10449.Vadász Endre (1901-1944): Itáliai város folyóval. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 20x26 cm .............2 000
10450.Vadász Endre (1901-1944): Itáliai város. Fametszet, papír, jelzés nélkül, lap szélén apró

szakadásokkal, 19,5x25,5 cm ...............................................................................................................2 000
10451.Vadász Endre (1901-1944): Szent család (Daumier után), fametszet, papír, jelzett, számozott

(88/100), 19x24 cm ...............................................................................................................................4 000
10452.Vákár Tibor (1908-2002): Gyergyószentmiklósi utcarészlet. Szén, papír, jelzett, paszpartuban,

paszpartu kissé foltos és törésnyomokkal, 29×41,5 cm ........................................................................8 000
10453.Várday Szilárd - Renaissance Rajzminták rajzkönyvben, 3 db színes akvarell virágokról és 1 db

"Eső után" utca kép. 1906-os datálással. 18x27 cm .............................................................................3 000
10454.Varga Bencsik József (1944-): Királykorona. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott: 37/100. Üvegezett

fa keretben. 42x22 cm ...........................................................................................................................3 600
10455.Varga Győző (1929-2015): Velencei karnevál. Litográfia, papír, jelzett a hátoldalán. Hátoldalán a

művész névjegyével és Műcsarnok, Budapest kiállítási raglappal 1990-ből. Kiállítva: Kép '90. A
Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetségének kiállítása. Műcsarnok, Budapest, 1990.
november 16.-december 9. 60×45 cm. Üvegezett fa keretben. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát
Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. .....................................................................6 000

10456.Varga Nándor Lajos (1895 - 1978): Itatónál. Színezett rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva,
sérült, foltos felület, 22×25 cm ..............................................................................................................2 000

10457.Varga Nándor Lajos (1895 - 1978): Debrecen Ideiglenes Nemzetgyűlés 1944 december 21.
Rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben. 19x29 cm ....................................................................3 000

10458.Varga Nándor Lajos (1895 - 1978): 934-35 Szilveszter éjjel ( a szerencsehozó kismalacok) 1934
Tamásfalva. Rézkarc, papír. foltos, hajtási nyomokkal. Jelzett. Keret nélkül. dúc méret: 9,2x12,3
cm, külső méret: 17x19,5 cm ................................................................................................................1 200

10459.Vásárhelyi Antal (1950-): M.B.K. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (100/25). Ajándékozási sorokkal
Székely András (1942-2012) Munkácsy Mihály-díjas magyar művészettörténésznek. Lapon
törésnyomokkal, lap alján kisebb sérüléssel. 29,5×19,5 cm .................................................................5 000

10460.Vaszarics Gusztáv (?-?): Lépcsők, 1929. Tus, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben. 12,5x9 cm ........3 000
10462.Vertel József (1922-1993): Visegrád Mátyás király korában. Rézkarc, papír, jelzett. 5×15 cm ............2 000
10463.Veszprémi Endre (1925- ): Budapest Vörösmarty tér, rézkarc, papír, jelzett, hajtásnyommal, 31x40

cm .........................................................................................................................................................5 000
10464.Vinkler László (1912-1980): Női alak. Tus, papír, jelzett, fa keretben, 19,5×28,5 cm ...........................8 000
10465.Vizekeleti Wittmann Eta: Tanya. Olaj, vászon. Paszpartuban. 13,5x20 cm ..........................................1 400
10466.Vladár Ernő (1875-?): Erdőszéle. Olaj, vászon. Kissé sérült. 42x53 cm ...............................................3 400
10467.Vojnits Richárd (1942-): Délután. Olaj, farost, jelzett, fa keretben. Fa keretben. Hátoldalán zsűri

címkével. Fa keretben. 40×30 cm .......................................................................................................18 000
10468.Vöröss Tibor (1911-1999): Firenze látképe. Vegyes technika, papír, jelzett. Kartonra kasírozva.

23,5×29 cm .........................................................................................................................................10 000
10469.Vöröss Tibor (1911-1999): Csendélet. Vegyes technika, papír, jelzett. Paszpartuban, 19,5×23,5

cm .......................................................................................................................................................10 000
10470.Vöröss Tibor (1911-1999): Karácsonyi asztal. Akvarell, papír, jelzett. Lap tetején apró

szakadással. 24,5×33 cm ...................................................................................................................10 000
10471.Andy Warhol (1928-1987): Mickey Mouse - Disney. Litográfia, papír, jelzett a nyomaton. Kézzel

sorszámozott 57/100 jelzett a nyomaton. Georges Israel editeur - Leo Castellli New York,
szárazpecséttel, pecséttel, hologrammal jelzett / Lithography 38,3x56,3 cm .....................................10 000

10472.Weinberger Gusztáv - 7 db tanulmány, szén, fedőfehér, papír. Jelzett, sérült, keret nélkül. 47x32
cm - Voltaire, Férfi torzó, Hermész (hátulján Mona Lisa tanulmány), Madonna, császár portré,
fejtanulmány Leonardo után. .................................................................................................................9 000

10473.Wünsche Rezső (?-?), működött 1890-1910 körül: Kislány a kutyájával. Olaj, karton, jelzett.
Szecessziós, kissé sérült üvegezett fa keretben, 93×67 cm / KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE. ...................90 000

10474.Zádor István 7 darab eredeti rézkarca Jeruzsálemről. magyar nyelvű kiadás Számozott album.
Szolnok, 1995. Viktoria Kft. 1 lev. 7 t. (rézkarcok). 14 hártyapapír előzékkel. A rézkarcokat
sokszorosította Pataky Béla grafikusművész, az albumokat készítette Tarapcsik Sándor
könyvkötészete, Kecskemét. Aranyozott, díszes egészvászon mappában. Számozott példány
(442 sz.) ..............................................................................................................................................16 000

10475.Zala Tibor (1920-2004): Kakasvirág, 1980. Színes rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány EA I/XV.
Lap felső részében gyűrődéssel. 39x29 cm ..........................................................................................4 000

10476.Zámbó Attila (?- ): Napraforgók. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán feliratozott. Fa keretben, 45x40 cm ..8 000
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10477.Zsakó István (1954-): Csónakos, 1998. Rézkarc, merített papír, jelzett. Próbanyomat "próba IV."
jelzéssel. 29×21 cm ..............................................................................................................................8 000

10478.Zsuga Sándor (1950-): Téli táj. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben, 70×90 cm .......................................15 000

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10479.Iványi-Grünwald Béla műhelye: Virágcsendélet. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben. Hátoldalán A

BÁV 54. képaukció címkéjével. Fa keretben. 80×60 cm .....................................................................80 000
10480.Jelzés nélkül, XVIII v. XIX sz. német festő: Lovaskatonák. Olaj, vászon, sérült. Kopott, antik fa

keretben. 30x42 cm .............................................................................................................................70 000
10481.Ismeretlen német művész, működött a XIX. sz. közepén: Horgászok, 1841. Tus, papír, jelezve

jobbra fent. Üvegezett fa keretben, 21×29 cm ....................................................................................20 000
10482.Brutmann 821 jelzéssel: A műkereskedő. Akvarell, tus, papír. Jelzett. / 821 Brutmann jelzéssel:

The art dealer. Watercolor, ink. Signed: Brutmann 15,5x20,5 cm ......................................................30 000
10483.Jelzés nélkül, XIX. sz. orosz festő alkotása: Szent Tyihon pátriárka képmása. Olaj, vászon, sérült.

Hátoldalán felirat 1910-ből. Fa keretben. 42,5x33,5 cm. ....................................................................85 000
10484.Jelzés nélkül: Fiatal hölgy képmása ( biedermeier) XIX. sz. közepe, olaj, vászon, 41x35cm, fa

keretben, sérült. ..................................................................................................................................22 000
10485.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. vége: Madonna. Akvarell, selyem. Sérült, foltos. Üvegezett fa

keretben. 69x51,5 cm ..........................................................................................................................44 000
10486.Jelzés nélkül: Biedermeier női portré. Olaj, vászon, dublírozott, restaurált, kisebb sérüléssel a

vászon alján. 59x44 cm .......................................................................................................................34 000
10487.Mayd jelzéssel, feltehetően XIX. sz. második felében működött osztrák vagy német festő alkotása:

Folyóparti táj. Olaj, vászon, sérült (lyukas). 53×68,5 cm .......................................................................9 000
10488.Mayd jelzéssel, feltehetően XIX. sz. második felében működött osztrák vagy német festő alkotása:

Romantikus folyóparti táj. Olaj, vászon, sérült. Dekoratív antik, sérült fa keretben, 53×68,5 cm ........40 000
10489.Mayd jelzéssel, feltehetően XIX. sz. második felében működött osztrák vagy német festő alkotása:

Vízparti táj. Olaj, vászon, sérült. 53×68,5 cm ......................................................................................18 000
10490.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XIX. sz. végén/XX. sz. elején működött festő alkotása:

Tavaszünnep. Olaj, karton. Dekoratív fa keretben, 24×30 cm ............................................................14 000
10491.Grün E. jelzéssel, feltehetően 1900 körül működött magyar festő alkotása: Hölgy madarakkal. Tus,

akvarell, papír. Antik, dekoratív historizáló üvegezett fa keretben, hátoldalán Grün József kőbányai
keretező bélyegzőjével. 15x21 cm ........................................................................................................4 000

10492.Grün E. jelzéssel, feltehetően 1900 körül működött magyar festő alkotása: Hölgy kalitkával. Tus,
akvarell, papír. Antik, sérült üvegezett fa keretben, hátoldalán Grün József kőbányai keretező
bélyegzőjével. 15x21 cm .......................................................................................................................2 800

10493.Jelzés nélkül: Lányok a kertben. Olaj, karton. Fa keretben. 50x70 cm ...............................................16 000
10494.Jelzés nélkül: Balatoni tájkép. XX. sz. eleje. Olaj, vászon, Üvegezett keretben. 55x60 cm ...............70 000
10495.Jelzés nélkül, feltehetően XX. elején működött festő alkotása: Anya gyermekével. Olaj, karton.

Kissé sérült. 54x40,5 cm. ......................................................................................................................9 000
10496.Tibeti buddhista festmény (szerzetes), üvegezett fa keretben, 27,5x20 cm .........................................7 000
10497.Kínai buddhista festmény, üvegezett fa keretben, 17x15,5 cm .............................................................4 000
10498.Perzsa csontlapra festett kép. Jelzett, dekoratív, mozaikberakásos üvegezett keretben, jó

állapotban. Külső méret: 26,5x21,5 cm .................................................................................................8 000
10499.Jelzés nélkül: Álmodozó. Vegyes technika, vászon, üvegezett fa keretben. 30x22 cm ......................11 000
10500.FL (?) monogram jelzéssel: Katonák, 1936 (karikatúra). Akvarell, tus, papír. Üvegezett fa

keretben. 20,5x34 cm ..........................................................................................................................12 000
10501.Német A. jelzéssel: Nagykörút anno. Rézkarc, papír, lapon apró foltokkal. 7,5×8,5 cm .......................3 000
10502.Olvashatatlan jelzéssel (Berki Viktória?): Téli Budapest a Dunával és az Országházzal. Akvarell,

papír, üvegezett fa keretben, 28×19 cm .............................................................................................12 000
10503.Bíró (László vagy Lajos?) jelzéssel: Esti Dunapart. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben, 32×45,5

cm .........................................................................................................................................................9 000
10504.Rácz jelzéssel (Rácz András?): Félelem, 1975. Olaj, farost, jelzett. Apró felületi sérülésekkel. Fa

keretben. 51x28 cm .............................................................................................................................15 000
10505.Olvashatatlan jelzéssel: "Az ember tragédiája", 1983. Szitanyomat, papír. Számozott: 5/20.

Üvegezett fa keretben. 59,5x42 cm ....................................................................................................16 000
10506.Ki vagy Kj 02 jelzéssel: Alakok. Tus, papír, lap széle kissé sérült. Plexiüvegezett keretben, 25×20

cm .........................................................................................................................................................4 800
10507.Jelzés nélkül, ismeretlen festő feltehetően 1960-80 körüli műve: Szürreális táj. Olaj, papír,

kartonra kasírozva. 29,5×25,5 cm .......................................................................................................20 000
10508.1943 jelzéssel: Öszi táj. Akvarell, karton. Sérült, foltos. Paszpartuban. 23,5x16,5 cm ............................600
10509.Ági jelzéssel: Virágok. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben 27,5x27,5 cm. ......................................4 000
10510.Aknay jelzéssel: Fekete-vörös ikon. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 40x30 cm ............................10 000
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10511.Aknay jelzéssel: Angyal. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 40x30 cm ..............................................10 000
10512.Anna Margit jelzéssel: Női portré. Tus, papír. Lapszéli szakadásokkal. 29x21 cm ...............................2 000
10513.Attalai jelzéssel: Walkűr. Olaj, farost. 46x62 cm .................................................................................11 000
10514.Bacsó M. jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, fa keretben. 40x31 cm. ....................................................2 800
10515.Baky jelzéssel: Vízparton. Olaj, karton, dekoratív fa keretben, 37×44 cm ............................................6 000
10516.Bálint jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, papír, vékony kartonra kasírozva. 34×79 cm .............8 000
10517.Bálint jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, kollázs, papír. 37x65 cm ..........................................15 000
10518.Bálint Ferenc jelzéssel: Nógrádverőcei részlet. Monotípia, papír, paszpartuban, lap szélén

ragasztva és ragasztás nyomaival. 25,5x16 cm ...................................................................................2 600
10519.Baracz J jelzéssel: Pihenők. Olaj, vászon, sérült. 31x40 cm. ...............................................................4 000
10520.Barcsay jelzéssel: Asztalnál. Olaj, vászon. 38x46 cm ..........................................................................8 000
10521.Barcsay jelzéssel: Dombos táj. Olaj, farost, sérült. Kopott, kissé sérült fa keretben. 50x70 cm .........14 000
10522.Barcsay jelzéssel: Alakok. Vegyes technika, papír, sérült. Sérült, üvegezett fa keretben. 59x74 cm .16 000
10523.Bereczk K jelzéssel: Tanya. Akvarell, papír. Üvegezett, dekoratív, régi fa keretben, 40×30 cm ..........9 000
10524.Bereczki (?) jelzéssel: Erdélyi falu. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. 28,5x38,5 cm. ..........................5 000
10525.E Berla jelzéssel: Vízparton. Akvarell, papír, kartonra kasírozva. Foltos. Üvegezett fa keretben.

28x12,5 cm ............................................................................................................................................1 600
10526.Bernáth Aurél jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. 40x50 cm ..................................................................8 000
10527.Bihary jelzéssel: Vass László (1905-1950) újságíró, kritikus karikatúrája 21x30 cm ............................2 000
10528.Bihari L. jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon. 50x40 cm. ................................................................5 000
10529.Bodor Aladár (1913-2000): Pincesor. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal és

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Keretben. 60,5×75 cm .....................................................................26 000
10530.Bokor (?) jelzéssel: Szekér. Olaj, vászon. Fa keretben. 50x70 cm .......................................................8 000
10531.Bolmányi jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, vászon, farostra kasírozva, sérült. Kopott, kissé

sérült fa keretben. 55x100 cm .............................................................................................................15 000
10532.Brunner jelzéssel: Fa a tónál. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, foltos, 20×14 cm ...............1 600
10533.Csók jelzéssel: Fekvő akt. Olaj, karton, sérült. Díszes fa keretben, 22x27,5 cm ................................10 000
10534.Csontváry jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon. Dekoratív, javított fa keretben 21,5x26 cm ........................5 000
10535.Csontváry jelzéssel: Csónak. Olaj, farost. Sérült fa keretben. 21x34 cm ..............................................4 000
10536.Czóbel jelzéssel: Kert. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, 22x32 cm ..............................5 000
10537.Duray (?) jelzéssel: Híd a folyó felett. Olaj, vászon. 49,5×71 cm ..........................................................9 000
10538.Duray (?) János jelzéssel: Vadászok kutyával. Olaj, vászon. Sérült fa keretben. Vászon hátoldalán

Alois Ebeseder bécsi művészellátó feliratával. 60×80 cm ..................................................................17 000
10539.Duray jelzéssel: Táncosok. Olaj, vászon, restaurált. 60x80 cm ..........................................................16 000
10540.Dümmerth L (?) 1949 jelzéssel: Olvasó férfi. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Díszes fa keretben,

50x40 cm .............................................................................................................................................12 000
10541.efZámbó jelzéssel: Pár. Ceruza, papír. Üvegezett keretben. 11x17 cm ...............................................1 000
10542.Egry József jelzéssel: Vízparti fények. Pasztell, papír, sérült. Üvegezett, sérült fa keretben.

46,5x61,5 cm .......................................................................................................................................18 000
10543.Egry József jelzéssel: Vízparti táj. Pasztell, papír, sérült. Üvegezett, sérült fa keretben. 32,5x46,5

cm .......................................................................................................................................................16 000
10544.Egry József jelzéssel: Vitorlás. Pasztell, papír. Lap széle kissé sérült. Üvegezett fa keretben.

43x60 cm .............................................................................................................................................18 000
10545.Elek jelzéssel: Pásztor a gémeskútnál. Olaj, karton. Sérült, dekoratív fa keretben, 35x24 cm .............9 000
10546.Eperjes 1967 jelzéssel: Fürdőző hölgyek. Akvarell. papír, keretben. 28x17 cm ...................................4 000
10547.Erdődy Viktor 27 jelzéssel: Hazafelé. Olaj, vászon. Kissé sérült keretben. 25,5x35 cm .....................12 000
10548.Farkasházy jelzéssel: Alakok. Vegyes technika, papír. Üvegezett keretben. 23x31,5 cm ....................2 400
10549.Fazekas jelzéssel: Vízpart. Olaj, vászon. 30x37 cm .............................................................................1 800
10550.Fényes A jelzéssel:Virágzás. Olaj, karton, fa keretben, 25×17,5 cm ....................................................2 000
10551.Ferenczy jelzéssel: Olvasó hölgy. Olaj, karton, fa keretben, 44,5×67,5 cm ........................................18 000
10552.Frank Frigyes jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. Kopott fa keretben. 62,5x49,5 cm .............................8 000
10553.Frank Frigyes jelzéssel: Színes táj. Akvarell, papír, fa keretben, 40×50 cm .........................................6 000
10554.Frigyesi jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 40x50 cm ..........................15 000
10555.Gábor J jelzéssel: Női akt. Vegyes technika, papír, fa keretben, 39×29 cm .........................................5 000
10556.Gábor László jelzéssel: Zöldellő táj. Olaj, vászon. Fa keretben, 40,5x30,5 cm ....................................3 000
10557.G. A. jelzéssel: Férfi. Szén, papír. 50x33 cm Keretben ........................................................................4 000
10558.Gadányi Jenő jelzéssel: Portré. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 30×24 cm ..............................4 000
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10559.Garay S jelzéssel: Vásári jelenet. Olaj, karton. Üvegezett, sérült dekoratív keretben. 14x18 cm .........8 000
10560.?Gersztenberger Mátyás (1888-?): Lisszabon 1943, kikötő. Linómetszet, papír. Jelzett, üvegezett

keretben. 23x20 cm ...............................................................................................................................2 000
10561.Glatz jelzéssel: Folyóparti ház. Olaj, karton. Üvegezett fa keretben, 24,5x32,5 cm .............................4 000
10562.Glatz jelzéssel: Lány portré. Olaj, falemez, foltos, sérült keretben, 60×50 cm ......................................8 000
10563.Gott jelzéssel: Vízparti liget. Olaj, farost, dekoratív fa keretben, 40x30 cm ..........................................7 000
10564.Gott jelzéssel: Vízparti tükröződés. Olaj, farost, dekoratív fa keretben, 42x44 cm ...............................7 000
10565.Gott jelzéssel: Vízparti panoráma. Olaj, farost, dekoratív fa keretben, 40x30 cm ................................7 000
10566.Gott jelzéssel: Vízparti fák. Olaj, farost, dekoratív fa keretben, 30x40 cm ............................................7 000
10567.Gott jelzéssel: Erdőszéle. Olaj, farost, dekoratív fa keretben, 40x30 cm ..............................................7 000
10568.Gott jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 30x21 cm .......................................4 000
10569.Gott jelzéssel: Vízpart. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 30x21 cm ............................................4 000
10570.Gott jelzéssel: Vízparti erdő. Olaj, farost, dekoratív fa keretben, 40x30 cm .........................................7 000
10571.Grész Alajos 1919 jelzéssel: Templomba menet. Olaj, karton. Antik, sérült fa keretben. 30x20 cm ....5 000
10572.Gruber Béla jelzéssel: Tyúketetés. Olaj, vászon. Fa keretben. 70x50 cm ..........................................15 000
10573.Gyarmathy jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, papír. Paszpartuban. 26,5x18 cm ......................5 000
10574.Gyenes jelzéssel: Zöldellő táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 16x6,5 cm. ..............................2 400
10575.Gyenes jelzéssel: Téli táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 7x15,5 cm. .....................................2 400
10576.H. Páll Ilona: Falikép Festett, vászon 38x88 cm ...................................................................................6 000
10577.Haász jelzéssel: Ráckeve. Akvarell, papír. Kissé kopott üvegezett fa keretben, 15,5×10 cm ..............1 600
10578.Hankó L. jelzéssel: A varázsló és a sas. Olaj, farost, 60x80 cm ...........................................................3 000
10579.Hankó L. jelzéssel: Szerelmespár a tájban. Olaj, farost, 60x80 cm ......................................................3 000
10580.Hankó L. jelzéssel: Sirályok a tengerparton. Olaj, farost. 35x80 cm. ....................................................3 000
10581.Hauke jelzéssel: Holdfényes vízpart. Olaj, karton. Sérült. 34x48 cm. ...................................................4 000
10582.Herdy M jelzéssel: Piramisok. Olaj, vászon. 30x40 cm. ........................................................................4 000
10583.Horváth G. Andor jelzéssel: Pipázó. Pasztell, karton. Sérült fa keretben. 39,5x50 cm .........................7 000
10584.HRI és Rózsa Irén jelzéssel, 2 db mű: Halbrohr Gábor lakásának enteriőrje. Vegyes technika,

papír. Üvegezett fa képkeretben. 43x61 és 44,5x62 cm .......................................................................8 000
10585.HI.RI. 1976 jelzéssel: Vajdahunyad vára, Városliget. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett, sérült fa

keretben. 20x28,5 cm ............................................................................................................................4 000
10586.H.R.I. jelzéssel: Halbrohr Gábor építész portréja. Ceruza, papír. Üvegezett, kissé kopott fa

keretben. 39x27,5 cm ............................................................................................................................4 000
10587.Iványi jelzéssel: Virágcsendélet. Pasztell, papír, hibás üvegezett keretben, 54×39 cm .......................7 000
10588.Janik F jelzéssel: Vízparti táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben, 33x17 cm .................................1 000
10589.J Alt 1961 jelzéssel: Rózsák. Ceruza, kréta, papír. Üvegezett fa képkeretben, 28x20 cm ...................3 000
10590.T. Johnstone jelzéssel: Kertrészlet. Olaj, vászon, üvegezett fa keretben. 40x55 cm ...........................9 000
10591.T. Johnstone jelzéssel: Virágzó kert. Olaj, vászon. 40x50 cm ..............................................................9 000
10592.T. Johnstone jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, üvegezett fa keretben. 34,5x44 cm .........................9 000
10593.T. Johnstone jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, farost, 50,5x60,5 cm ............................................................9 000
10594.JP vagy PJ 1986 jelzéssel: Katona portréja. Olaj, farost. Dekoratív, sérült fa keretben. 55x44,5 cm .16 000
10595.Jurászik jelzéssel: Női akt a vízparton. Ceruza, papír, foltos. Üvegezett fa keretben. 28,5x40 cm ......6 000
10596.KB (?) monogramm jelzéssel: Hegyvidéki tó. Olaj, falemez. Bal alsó sarkában sérült, vetemedéssel.

45x63 cm ...............................................................................................................................................9 000
10597.Kassák jelzéssel: Kompozíció. Olaj, papír. Paszpartuban. 22,5x9,5 cm ..............................................2 800
10598.K Spányi B jelzéssel: Gólya a nádasban. Olaj, karton.Dekoratív, kissé sérült fa keretben, 24,5x34

cm .........................................................................................................................................................8 000
10599.K Spányi B jelzéssel: Nyáj. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 53x31 cm .......................................19 000
10600.K Spányi B jelzéssel: Derengő fények. Olaj, vászon. Restaurált. Dekoratív fa keretben. 69,5x56

cm .......................................................................................................................................................24 000
10601.Kádár Béla jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír, fa keretben, 45×35 cm .............................................7 000
10602.Kádár Béla jelzéssel: Női portré. Vegyes technika, karton. Üvegezett fa keretben. 31,5×23,5 cm ....12 000
10603.Kádár Béla jelzéssel: Alak. Tus, papír, kartonra kasírozva. Üvegezett fa keretben, 28,5x20 cm .........3 000
10604.Kádár Béla jelzéssel: Alakok. Vegyes technika, karton. Fa keretben. 29,5x39 cm ...............................4 600
10605.Karádi jelzéssel: Tabán, Hadnagy ucca. Rézkarc, papír, foltos kis beszakadással18x24 cm ..............1 000
10606.El Kazovszkij nyomán: Fények. Olaj, farost. Kissé foltos. Kissé kopott fa keretben. 37×50 cm ...........3 000
10607.El Kazovszkij nyomán: Kutya. Olaj, farost. 80x60 cm .........................................................................18 000
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10608.El Kazovszkij nyomán: Szürreális táj. Olaj, vászon. Fa keretben, 48x32 cm ........................................8 000
10609.El Kazovszkij jelzéssel: Táj, olaj, farost, keretben. 50x40 cm .............................................................12 000
10610.Kékkövi jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. Fa keretben, 27,5x27,5 cm. ...............................................2 000
10611.Kiss Z jelzéssel: Alakok. Olaj, karton. Díszes, régi üvegezett fa keretben, 20×13 cm ..........................9 000
10612.KJ jelzéssel: Pipacsok. Ólomüveg. Kézel festett. Keretben. 40x21 cm, ...............................................8 000
10613.Klein jelzéssel: Schwabach. Színes litográfia, papír. Paszpartuban. 20,5x26,5 cm. ............................1 200
10614.KL jelzéssel: Konstruktivista kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett a nyomaton. Üvegezett

keretben. 50×50 cm ............................................................................................................................15 000
10615.Klie Z jelzéssel, 2 db mű: Női portré. Kréta, papír, sérült. 30,5x42,5 cm ..............................................2 400
10616.Kolozsváry (?) jelzéssel: Kertek alján. Akvarell, papír. Fa keretben, 20,5x30 cm .................................4 000
10617.Komlos jelzéssel: Derengő fények. Olaj, vászon. Kissé sérült (vásznon apró lyukakkal).

Szecessziós, kissé sérült antik fa keretben, 69×55 cm .......................................................................14 000
10618.Kondor Béla jelzéssel: Alak. Vegyes technika, farost. Jobb felső sarkában sérült. 68x50,5 cm .........15 000
10619.Kondor jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, karton. Kissé kopott fa keretben, 35×45 cm ............3 600
10620.Kondor jelzéssel: Alak. Olaj, vászon. Fa keretben, 48x32 cm ............................................................18 000
10621.Kondor Béla (1931-1972): Akasztás. Fametszet, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 13,5×11

cm .........................................................................................................................................................4 000
10622.Korniss jelzéssel: Kompozíció. Olaj, karton. 57x84 cm .........................................................................8 000
10623.Korniss jelzéssel: Kavargás. Olaj, karton. 55x84 cm ............................................................................8 000
10624.Korniss jelzéssel: Alak. Olaj, karton. 57x39 cm ....................................................................................7 000
10625.Korniss jelzéssel: Alak. Olaj, karton. 57x39 cm ....................................................................................7 000
10626.Koszta J jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 29,5x21 cm ..................4 000
10627.Hermann Kothe jelzéssel: Erdőszéle. Olaj, farost. 53x39,5 cm ............................................................9 000
10628.KS jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, farost. Fa keretben. 56,5x42,5 cm .................................................3 600
10629.Kupszka (?) jelzéssel: Tabán, Hadnagy ucca. Rézkarc, papír, jelzett. Lap kissé foltos. 18×23,5 cm ...4 000
10630.Laczkó 917. II. 21 jelzéssel: Romantikus táj. Olaj, karton. Kisebb felületi sérülésekkel. Sérült fa

keretben. 31x47,5 cm. ...........................................................................................................................6 000
10631.LA 1916 jelzéssel: Vízparti fák. Olaj, vászon. 54,5×78 cm ...................................................................5 000
10632.Lakatos S. jelzéssel: Budapest Vár. Rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben. 8x13 cm ............2 000
10633.Márffy Ödön jelzéssel: Szerelmesek. Olaj, farost. Sarkaiban sérült. 61×80 cm ....................................8 000
10634.Márffy Ödön jelzéssel: Vitorlások. Olaj, karton. Kissé sérült fa keretben, 31,5×41,5 cm ......................8 000
10635.Maticska jelzéssel: Hegyvidéki táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 20,5×28 cm ......................4 000
10636.Mayer Imre jelzéssel: Erőd a víz partján. Akvarell, papír. Mellé fa keret, 21,5×29 cm ..........................2 000
10637.Mednyánszky jelzéssel: Szekér. Ceruza, papír. Lap alján apró szakadással. 30x43 cm .....................5 000
10638.Mednyánszky jelzéssel: Pince. Ceruza, papír. Üvegezett fa keretben. 20x31 cm ................................4 000
10639.Mednyánszky jelzéssel: Katonai temető. Akvarell, ceruza, papír, üvegezett fa keretben, 20,5×25,5

cm .......................................................................................................................................................18 000
10640.Medó 79 jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, falemez, fa keretben, 40×49,5 cm ...............................................4 200
10641.Megyeri jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, farost. Dekoratív, kissé sérült fa keretben, 42×52 cm ..................4 800
10642.Megyeri jelzéssel: Horgász. Olaj, farost. Kissé foltos. Fa keretben, 36,5×46,5 cm ..............................2 800
10643.Megyeri jelzéssel: Fenyves táj patakkal. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült keretben, 41×33 cm .....3 400
10644.Mildnel jelzéssel: Mediterrán hangulat. Karton, akvarell, paszpartuban, üvegezett fa keretben,

43,5x29,5 cm .........................................................................................................................................5 000
10645.Mille jelzéssel: Liget. Olaj, vászon. Kissé sérült. Dekoratív képkeretben. 49,5x67 cm .........................9 500
10646.Mille jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, vászon. Dekoratív fa képkeretben. 52x71,5 cm .........................14 000
10647.Mindszenthy jelzéssel: Híd a folyó felett, 1931. Akvarell, papír. Kissé foltos. Üvegezett, kissé kopott

régi fa keretben, hátoldalán Dragita Antal pécsi képkeretező címkéjével. 15,5×21 cm ........................2 600
10648.Mindszenthy jelzéssel: VÍzimalom, 1931. Akvarell, papír. Kissé foltos. Üvegezett, kissé kopott régi

fa keretben, hátoldalán Dragita Antal pécsi képkeretező címkéjével.15×21 cm ...................................2 600
10649.Mokos I. jelzéssel: Csónakos. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 12×19 cm ....................................4 000
10650.Molnár C. Pál (1894-1981): Itáliai város. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel. Hátoldalán

olvashatatlan bélyegzővel és (000)17/400 számozással. Üvegezett, sérült fa keretben. 22x18 cm ....7 000
10651.Molnár (?) jelzéssel: Hegyvidéki tó. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Kissé sérült. 24,5x34,5 cm. .....3 000
10652.MT jelzéssel: Kompozíció. Olaj, papír. 51,5x47,5 cm ...........................................................................8 000
10653.Munkácsy jelzéssel: Fejek. Ceruza, papír. Hajtásnyomokkal. Üvegezett, kopott fa keretben.

17,5x28 cm ............................................................................................................................................8 000
10654.Munkácsy jelzéssel: Alakok. Ceruza, papír. Sérült. Üvegezett keretben. 29x20 cm ............................8 000
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10655.MV jelzéssel: Kapu. Vegyes technika, papír, jelzett. Számozott: I/1. Üvegezett fa keretben.
20,5×21,5 cm ........................................................................................................................................6 000

10656.MV jelzéssel: Sz. Imre. Kollázs, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 29×20 cm ................................9 000
10657.MV jelzéssel: Gyerekrablás - terror ellen. Ofszet, papír, jelzett, számozott (296/300). Üvegezett fa

keretben. 32×22 cm ..............................................................................................................................6 000
10658.Nagy István jelzéssel: Katona. Olaj, vászon. Kissé sérült fa keretben, 55×40 cm ................................6 000
10659.Nagy Sándor Zoltánné Teri jelzéssel: Havas táj. Olaj, falemez. Dekoratív, sérült fa keretben.

30,5x81 cm ..........................................................................................................................................15 000
10660.Nádler Róbert jelzéssel: Hölgy a vízparton. Olaj, vászon. 80×60 cm .................................................14 000
10661.Nagy (?) jelzéssel: Keresztnél. Olaj, falemez. Sérült. 29,5x34 cm. .......................................................3 000
10662.Nagy István jelzéssel: Virágok. Pasztell, papír, fa keretben, 40×54 cm ................................................6 000
10663.Németh L jelzéssel: Női hátakt. Olaj, karton. Bal felső sarkában sérült. 55,5×47,5 cm ......................10 000
10664.Neogrády jelzéssel: Libapásztorlány. Színezett rézkarc, selyem, üvegezett fa keretben, 29×38,5 cm

...............................................................................................................................................................3 000
10665.Orosz G. 1977 jelzéssel: 3 kör. Olaj, papír. Keretben. 47x37 cm .........................................................6 000
10666.Orosz G. 1977 jelzéssel: 4 kör. Olaj, papír. Keretben. 47x37 cm .........................................................6 000
10667.Orosz G. 1977 jelzéssel: 5 kör. Olaj, papír. Keretben. 47x37 cm .........................................................6 000
10668.Oswald jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon, foltos. Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 50x70 cm ............5 500
10669.P. Emődi jelzéssel: Erdélyi ház. Olaj, farost. Dekoratív, fa keretben, 30,5×20 cm ...............................7 000
10670.PÁ monogram jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, jelzett, 60x50 cm ......................................................5 000
10671.L de Paál jelzéssel: Erdő. Olaj, farost. Kissé sérült, részben javított fa keretben. 40x50 cm ..............18 000
10672.Payer jelzéssel (jobbra lent): Naplemente. Olaj, karton. 33,5x44,5 cm. ...............................................4 000
10673.Pettik v. Petrik I 980' jelzéssel: Kertek alján. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 23,5×34 cm .......4 000
10674.Pittner 941 jelzéssel: Utcarészlet. Pasztell, papír, sérült. Fa keretben, 25×42 cm .............................13 000
10675.Poll H jelzéssel: Csendélet. Vegyes technika, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 34x23,5 cm ........4 600
10676.Pordác (?) jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, karton. Jobb alsó sarka kissé sérült. Fa keretben. 52,5x65 cm .4 400
10677.Püspöky M jelzéssel: Udvar. Olaj, vászon, sérült. Kissé sérült fa keretben, 60×80 cm ........................9 000
10678.RR jelzéssel: Téli táj. Olaj, fa, 16×32 cm ..............................................................................................2 400
10679.Rónai jelzéssel: Hölgy pávák közt. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben. 50x40 cm .......................15 000
10680.Rózsa jelzéssel: Margitszigeti rét, háttérben a víztoronnyal. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett,

kopott fa keretben. 35,5x47,5 cm ..........................................................................................................4 000
10681.Rózsa Irén jelzéssel: Távol-keleti csendélet. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett fa keretben,

42,5×30,5 cm ........................................................................................................................................1 000
10682.Rudnay Gy jelzéssel: Tanya. Olaj, fa. Kisebb felületi sérülésekkel. Fa keretben. 60x80 cm ..............13 000
10683.Sas Maria jelzéssel: Napfényes táj. Akvarell, papír. Lap kissé foltos és hullámos. Üvegezett fa

keretben. 20x32,5 cm. ...........................................................................................................................2 600
10684.Sas Maria jelzéssel: Hegyvidéki táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 25x37,5 cm. ...................3 000
10685.Scheiber jelzéssel: A nagyváros fényei. Pasztell, akvarell, papír. Sérült. Feltekerve. 76x62 cm ........16 000
10686.Scheiber H jelzéssel: Erotikus jelenet. Ceruza, papír. foltos. Üvegezett fa keretben. 14x14 cm ..........5 000
10687.Scheiber jelzéssel: Hölgy portré. Pasztell, akvarell, papír. Sérült. Feltekerve. 76x62 cm ...................16 000
10688.Scheiber jelzéssel: Hölgy kalapban. Olaj, vászon. Kissé sérült. Fa keretben. 52x38,5 cm ................16 000
10689.Scheiber H jelzéssel: Zenekar. Olaj, falemez. Fa keretben. 60x59,5 cm ............................................18 000
10690.Scheiber H jelzéssel: Hölgy portré. Vegyes technika, papír, üvegezett fa keretben, 76×61 cm .........18 000
10691.Scheiber H jelzéssel: Szivarozó. Akvarell, ceruza, papír, fa keretben, 28,5×23,5 cm ..........................5 000
10692.Schönberger A jelzéssel: Halak. Akvarell, papír, kartonra kasírozva. Üvegezett, kissé sérült fa

keretben. 25x32 cm ...............................................................................................................................5 000
10693.Nico Sequiera jelzéssel: Virágok. Litográfia, papír, számozott (144/175), feltekerve. 2x35×25 cm

egy lapon. ..............................................................................................................................................1 000
10694.Skripek jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, karton. Kopott fa keretben. 47,5x63,5 cm ................................9 500
10695.Slosár jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, vászon, javított. Fa keretben, 100×75 cm ........................................8 000
10696.SS jelzéssel: Piros-zöld fej. Akril, karton, keretben, 37x34,5 cm ..........................................................2 600
10697.Skakandin v. Szkakandin O. L. (?) jelzéssel: Őszi táj. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán címkén cirill

betűs felirattal és magyar nyelvű címmel ("Őszi táj"). Fa keretben, 47,5x49,5 cm ...............................8 000
10698.Sz. J. jelzéssel: Vázlatok, 5 db. Ceruza, papír, 41×30 cm ....................................................................2 000
10699.Szabó Zoltán 84 jelzéssel: Anya gyermekével. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben. 40x30 cm ......7 000
10700.Szabó jelzéssel: Szarvasok. Olaj, vászon. Kissé foltos. Antik, kissé sérült fa keretben. 23,5x18,5 cm

...............................................................................................................................................................4 000
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10701.Szántó Piroska (1913-1998): Lilom. Szitanyomat, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 23×13,5
cm .........................................................................................................................................................6 000

10702.Szász (?) jelzéssel: Figurák. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, 19x12 cm .....................4 200
10703.Szász jelzéssel: Szellők. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, 19×12,5 cm .......................4 200
10704.Szász jelzéssel: Női arcok. Vegyes technika, karton. 11x7 cm ............................................................3 000
10705.Szász jelzéssel: Női arc. Vegyes technika, karton. 11x7 cm ................................................................3 000
10706.Szász jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, d: 12 cm .....................4 200
10707.Szepesi Kuszka Jenő jelzéssel: Malom. Olaj, falemez. Kissé sérült fa keretben. 21,5x26,5 cm ..........8 000
10708.Szilas Gyula 937 jelzéssel: Átkelés. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben. 29x45 cm .......................8 000
10709.Szőnyi I jelzéssel: Táj. Olaj, fa. Fa keretben, 20x30 cm .......................................................................5 000
10710.Szórád jelzéssel: Erdőszéle ősszel. Akvarell, papír. Kartonra kasírozva. Üvegezett fa keretben.

35×25 cm ..............................................................................................................................................2 800
10711.Szurcsik jelzéssel: Fejek. Olaj, papír. 41x29,5 cm ................................................................................6 000
10712.Szurcsik jelzéssel: Fej. Vegyes technika, papír. 41x29,5 cm ................................................................6 000
10713.Tibor jelzéssel: Krisztus fej. Vegyes technika, karton, jelzett, 43x28 cm. Korának megfelelő

állapotban. Foltos. Keret nélkül. ............................................................................................................1 400
10714.TM jelzéssel: Virágok. Olaj, karton, 70x34 cm. .....................................................................................9 000
10715.Ujváry jelzéssel: Vízparti táj. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, kereten apró

sérüléssel. 21×27 cm ............................................................................................................................2 600
10716.V jelzéssel: Női portré. Szén, papír, üvegezett keretben, 28,5x19,5 cm ...............................................3 800
10717.Vadász Endre jelzéssel: Strand. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 48x34,5 cm .........................7 000
10718.Vajda L jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, farost. Kopott fa keretben. 40x30 cm ...........................................6 000
10719.Venkói jelzéssel: Virág csendélet. Vegyes technika, papír. 42x29 cm Üvegezett keretben .................1 200
10720.Vaszary jelzéssel: Csendélet. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben. 30×40 cm .......................................3 600
10721.Vertés jelzéssel: Kutyasétáltatás. Pasztell, papír, üvegezett fa keretben, 39×29 cm ...........................4 000
10722.V Dely A jelzéssel: Ligetben. Olaj, karton. Sérült fa keretben, 31,5×27 cm ........................................15 000
10723.V Koca 85 jelzéssel: Táj. Pasztell, karton. Dekoratív üvegezett fa keretben, 15×25,5 cm ...................3 000
10724.Vida Z 1942 jelzéssel: Kisfiú portréja. Pasztell, papír. Sérült, üvegezett fa keretben, 42,5×33,5 cm ...2 400
10725.Vörös jelzéssel: Virágok. Olaj, farost, enyhén sérült fa keretben, 50x70 cm ........................................6 000
10726.Vörös jelzéssel: Virágok. Olaj, farost, enyhén sérült fa keretben, 50x70 cm ........................................6 000
10727.Vörös Géza jelzéssel: Csendélet. Olaj, papír. Üvegezett, kopott fa keretben. 43x32 cm .....................1 600
10728.Vörösgéza jelzéssel: Csendélet. Vegyes technika, papír, jelzett. Kissé sérült, üvegezett fa keretben,

47×39,5 cm ...........................................................................................................................................8 000
10729.A Weiss jelzéssel: Cica. Olaj, vászon, kartonon. Sérült. Hátoldalán 1929 évszámmal és

olvashatatlan felirattal. 35x24,5 cm. ......................................................................................................5 000
10730.W.G. 919 jelzéssel: Arc, linó nyomódúc, fa keretben, 20×20 cm ..........................................................3 000
10731.Wischán jelzéssel: Naplemente. Akvarell, papír. Kissé sérült, üvegezett fa keretben. 32,5×24 cm .....2 000
10732.Ziffer Sándor jelzéssel: Citromos csendélet. Olaj, vászon. Üvegezett fa keretben, 34x48 cm .............6 000
10733.Olvashatatlan jelzéssel: Tavaszi erdő. Olaj,karton, jelzett, 9,5x11cm, fa keretben. .............................1 800
10734.Olvashatatlan jelzéssel: Őszi erdő. Olaj,karton, jelzett, 9,5x11cm, fa keretben. ...................................1 800
10735.Olvashatatlan jelzéssel: Őszi erdő. Olaj,karton, jelzett, 9,5x11cm, fa keretben. ...................................1 800
10736.Olvashatatlan jelzéssel: Visegrádi vár. Olaj, farost, hátoldalán jelzett és feliratozott, 20x30 cm ..........1 000
10737.Olvashatatlan jelzéssel: Fák (76/295). Rézkarc, papír, 17×13 cm ........................................................2 400
10738.Olvashatatlan (ML?) monogram jelzéssel: Táj. Olaj, fa. 13x18 cm. ......................................................2 400
10739.Olvashatatlan jelzéssel: Virágtündér. Tűzzománc, réz, bőrrel bevont alapon, matricával jelzett a

hátoldalon, 30×19 cm ............................................................................................................................5 000
10740.Olvashatatlan jelzéssel: Férfii arckép (hátoldalán tanulmányok). Olaj, papír, sérült, 63x48 cm ...........1 400
10741.Olvashatatlan jelzéssel: Split. Akvarell, papír. Üvegezett keretben. 24x16 cm .....................................3 000
10742.Olvashatatlan jelzéssel: Főúr és leánya. akvarell, papír, üvegezett keretben, 23×17 cm .....................4 000
10743.Olvashatatlan jelzéssel: Kereszttel. Színezett litográfia, papír. Lap alja kissé foltos. 22x20 cm ...........1 200
10744.Olvashatatlan jelzéssel: Ház a fák között. Szén, papír. Üvegezett fa keretben. 29x42 cm ..................4 000
10745.Olvashatatlan jelzéssel: Esztergom a szigetről. Olaj, papír, kartonra kasírozva, üvegezett fa

keretben, 31x40 cm ...............................................................................................................................6 000
10746.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet. Ceruza, kréta, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 35×24

cm .........................................................................................................................................................4 000
10747.Olvashatatlan jelzéssel: Lapubimbók. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (52/100), üvegezett fa

keretben, d: 30,5 cm .............................................................................................................................3 000
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10748.Olvashatatlan jelzéssel: Női akt. Tus, papír..Üvegezett fa keretben. 22,5x14,5 cm .............................2 000
10749.Olvashatatlan jelzéssel: Parti erődítmény. Olaj, vászon (foltos), hibás keretben, 28×42 cm ..............15 000
10750.Olvashatatlan (... István) jelzéssel: Zenészek. Rézkarc, papír, üvegezett fa keretben. 25,5x15,5 cm .5 000
10751.Olvashatatlan jelzéssel: Virágok. Rézkarc, papír. Üvegezett fa keretben. 10x16,5 cm ........................3 000
10752.Olvashatatlan jelzéssel: Erdőben. Olaj, vászon. Fa keretben. 50x70 cm ...........................................16 000
10753.Olvashatatlan (Gerog...) jelzéssel: Erdő napfényben. Olaj, fa. Üvegezett, sérült fa keretben. 50x40

cm .......................................................................................................................................................20 000
10754.Olvashatatlan jelzéssel: Falusi utca alakkal. Vegyes technika, papír. Díszes, üvegezett fa keretben.

28×39 cm ..............................................................................................................................................2 800
10755.Olvashatatlan jelzéssel: Tengerparton. Olaj, karton. Fa keretben. 55x78 cm .....................................30 000
10756.Olvashatatlan jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, vászon, sérült. Fa keretben. 60x90 cm .....................15 000
10757.Olvashatatlan jelzéssel: Erdőszéle. Olaj, farost. Sérült fa keretben, 54x70 cm ....................................6 000
10758.Olvashatatlan cirill betűs jelzéssel: Napfelkelte a hegyek között. Olaj, vászon. Fa keretben.

29,5x57,5 cm .........................................................................................................................................5 000
10759.Olvashatatlan cirill betűs jelzéssel: Vár. Olaj, vászon. Fa keretben. 25x34,5 cm .................................3 000
10760.Olvashatatlan jelzéssel (... Róbert): Utcarészlet. Olaj, farost, vászonra húzva. Kissé sérült fa

keretben. 40x30 cm ...............................................................................................................................4 000
10761.Olvashatatlan jelzéssel: Emberek a vízparton. Olaj, falemez. Fa keretben, 30x40 cm ........................9 500
10762.Olvashatatlan (Koss...?) jelzéssel: Téli táj. Pasztell, papír, üvegezett fa keretben, 52,5x43 cm ........12 000
10763.Olvashatatlan jelzéssel: Rajzoló nő. Ceruza, papír. Üvegezett fa keretben. 30×42 cm ........................5 000
10764.Olvashatatlan jelzéssel: Ház a fák között. 1925 körül. Olaj, karton. 53x36 cm .....................................2 000
10765.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Régi üvegezett fa keretben. 50×35 cm ....................4 000
10766.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet (Tabán?). Rézkarc, papír. Kissé foltos. Lap széle sérült. 18x24

cm .........................................................................................................................................................3 000
10767.Olvashatatlan jelzéssel: Barátnők. Olaj, farost, festék lepattanásokkal, karcolásokkal, 100×59 cm ....5 000
10768.Olvashatatlan (Kéri?) jelzéssel: Női aktok. Filctoll, papír. foltos. Üvegezett fa keretben. 15x9,5 cm ....3 600
10769.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Szén, papír, kartonra kasírozva, 57,5×42,5 cm ............................1 200
10770.Olvashatatlan jelzéssel: Schloss Kremsegg, Ausztria udvara. Tus, kréta, papír, sérült, foltos,

paszpartuban, 26,5×35 cm ...................................................................................................................1 200
10771.Olvashatatlan jelzéssel: Városrészlet. Vegyes technika, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben.

23×19 cm ..............................................................................................................................................2 400
10772.Olvashatatlan jelzéssel: Kolostor. Vegyes technika, papír, jelzett, 19,5x26cm. Üvegezett keretben. ..3 600
10773.Olvashatatlan jelzéssel (Kiskun Ferenc ?): Anyám. Ceruza, papír. Lap bal alsó sarkában

törésnyommal. Plexiüvegezett, kissé sérült fa keretben. 44×30,5 cm ..................................................3 000
10774.Olvashatatlan jelzéssel: Őszi falu. Akvarell, papír, ceruza. Jelzett. paszpartuban, kopott 30,5x22 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10775.Olvashatatlan (Varga...?) jelzéssel: Hölgy kalapban. Olaj, vászon. 70×50 cm .....................................9 000
10776.Olvashatatlan (Varga...?) jelzéssel: Anya gyermekével. Olaj, vászon, felső részén kisebb

benyomódással, 70×50 cm ...................................................................................................................7 500
10777.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Sérült. Üvegezett, sérült régi fa keretben. 42,5x33

cm .........................................................................................................................................................2 600
10778.Olvashatatlan jelzéssel: Kutya gazdájával. Olaj, farost. Kopott fa keretben, 70×50 cm .......................7 000
10779.Olvashatatlan jelzéssel: Erzsébet királyné. Ceruza, papír. Sérült, üvegezett fa keretben. 50x40 cm ..3 600
10780.Olvashatatlan jelzéssel (Franz...), feltehetően XX. sz. osztrák vagy német festő alkotása:

Hegyvidéki táj. Olaj, karton. Fa keretben. 31x41 cm. ............................................................................5 000
10781.Olvashatatlan jelzéssel: Rózsák. Olaj, falemez. Dekoratív fa keretben. 20x30 cm. .............................4 000
10782.Olvashatatlan jelzéssel: Napraforgós csendélet (kilátás a Balatonra). Akvarell, papír, üvegezett fa

keretben, 38x26 cm ...............................................................................................................................4 000
10783.Olvashatatlan jelzéssel 7db vázlat, vegyes technika, papír. szakadt, sérült (Erotikus jelenet, a

semmi vágyása, férfi portré, női portré, két vízparti táj, maszkos portré.) 17,5x12,5cm és 24,5x35cm
közötti méretben. ...................................................................................................................................5 000

10784.Olvashatatlan jelzéssel: Alakok. Olaj, farost. Felületén apró sérülésekkel. 59x39,5 cm. ......................3 800
10785.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, kissé sérült. 39,5x30,5 cm. .......................................3 600
10786.Olvashatatlan jelzéssel: Tanya. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 30x40 cm. .................................3 600
10787.Olvashatatlan jelzéssel: Margarétás csendélet, olaj, karton, 26x19cm, fa keretben, sérült. .................3 000
10788.Olvashatatlan jelzéssel: Nyári munkában. Olaj, vászon. 41,5×58,5 cm ................................................3 000
10789.Olvashatatlan jelzéssel, 3 db mű: Absztrakt kompozíciók. Olaj, papír. 2 db paszpartuban. 37×26 cm

...............................................................................................................................................................7 000
10790.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Arany-fekete kompozíció. Olaj, karton. Kissé hullámos. 26,5x21,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
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10791.Olvashatatlan jelzéssel: Dubrovnik kikötő. Ofszet, papír, jelzett. Kartonra kasírozva. 28×41,5 cm. .....2 000
10792.Olvashatatlan jelzéssel: Zólyom. Rézkarc, papír. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 19,5x15,5 cm .....3 000
10793.Olvashatatlan jelzéssel: Két figura. Vegyes technika, papír. Plexiüvegezett, kopott fa keretben,

29x20 cm ...............................................................................................................................................4 800
10794.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Toll, papír. Lap tetején apró szakadásokkal. 29,5×22,5 cm .........2 000
10795.Olvashatatlan jelzéssel: Bremen - Die Stadtwaage. Rézkarc, papír. Kissé kopott, üvegezett fa

keretben, 18x13 cm ...............................................................................................................................2 000
10796.Olvashatatlan jelzéssel: Ló és lovas. Ceruza, papír. Üvegezett fa keretben. 20x25,5 cm ....................6 000
10797.Olvashatatlan (Perlmutter?) jelzéssel: Földmunkások. Olaj, karton. Régi, üvegezett, sérült keretben.

33x42,5 cm ............................................................................................................................................5 000
10798.Olvashatatlan (Boldizsár?) jelzéssel: Csónak a folyó partján. Olaj, karton. Dekoratív, javított

üvegezett fa keretben, 40×50 cm ........................................................................................................14 000
10799.Olvashatatlan jelzéssel: Őszi táj. Olaj, farost, 27×38,5 cm ......................................................................100
10800.Olvashatatlan jelzéssel: Utcán. Színezett rézkarc, papír. Üvegezett fa keretben, 18×24 cm ...............4 000
10801.Olvashatatlan jelzéssel: Halászok. Rézkarc, papír. Üvegezett fa keretben, 17,5×23,5 cm ..................4 000
10802.Olvashatatlan jelzéssel: Brácsa. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben, 32×22 cm. ...........................4 000
10803.Olvashatatlan jelzéssel: Tápiópart. Olaj, farost. Hátoldalán feliratozott. Dekoratív fa keretben, 45×55

cm .........................................................................................................................................................8 000
10804.Olvashatatlan jelzéssel: Hegyvidéki út. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Kissé foltos. 42x33 cm. .....3 000
10805.Olvashatatlan jelzéssel, másolat Coreggio után: Olvasó hölgy. Olaj, vászon. Kissé sérült. Vakkeret

nélkül. 27x33,5 cm. ...............................................................................................................................3 000
10806.Olvashatatlan jelzéssel: Alsó-Tátra. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Kissé sérült. 34x48 cm. /

Unreadable signature: Lower Tatras (Tatry). Oil on canvas, mounted on board. With small damage.
34x48 cm ...............................................................................................................................................6 000

10807.Olvashatatlan jelzéssel: Szürrealista csendélet. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 30×40 cm .............4 000
10808.Olvashatatlan jelzéssel: Tere-fere. Olaj, karton. Fa keretben, 48x67,5 cm ........................................15 000
10810.Olvashatatlan jelzéssel: Doboldal fenyőfákkal. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 48×37 cm ...........3 000
10811.Ismeretlen monogrammal: Mező. Olaj, karton, sérült (helyenként festék lepergéssel). Fa keretben.

49,5x67,5 cm .......................................................................................................................................10 000
10812.Azonosítatlan jelzéssel: Itatás. Olaj, farost. Jelzett. Keretben, karcos. 22x32 cm ................................6 000
10813.Azonosítatlan jelzéssel: Ház, tópart. .Olaj, vászon. Sérült. 36x30 cm ..................................................4 000
10814.Olvashatatlan jelzéssel: Vízpart. Rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett keretben. 40x30 cm ...................5 000
10815.Azonosítatlan jelzéssel: Városrészlet. Akvarell, papír. Jelzett, paszpartuban, üvegezett fa keretben,

21,5x13,5 cm .........................................................................................................................................2 000
10816.Ismeretlen jelzéssel, feltehetően orosz vagy szovjet festő alkotása: Gyerekek a hóban. Olaj,

vászon, kis lyukkal, 36×56 cm / Unkown signature, probably work of a Russian or Soviet painter:
Children in the snow. Oil on canvas, with small hole, 36×56 cm ........................................................18 000

10817.Jelzés nélkül: Modern bizánci ikon, makedón iskola. Tojástempera, aranyfüst, fa, hátoldalán
tanúsítvánnyal, 20×14,5 cm ..................................................................................................................7 000

10818.Jelzés nélkül: Szántás. Olaj, fa. 13x20 cm ............................................................................................1 800
10819.Jelzés nélkül: Vízpart. Olaj, farost, 13x18 cm .......................................................................................1 000
10820.Jelzés nélkül: Paraszt udvar. Olaj,karton, 7x8cm, fa keretben. ............................................................1 000
10821.Jelzés nélkül: Hallo, békák! Rézkarc, papír. 10×13,5 cm ......................................................................3 000
10822.Jelzés nélkül: Tanya. Akvarell, karton, lapszéli apró szakadással, 19,5×30 cm ...................................1 000
10823.Jelzés nélkül: Keszthely, bárka a Balaton partján. Olaj, karton. 18,5x26,5 cm .....................................5 000
10824.Jelzés nélkül: Női akt tanulmány. Vegyes technika, papír, sérült, 50x32,5 cm .....................................1 600
10825.Jelzés nélkül: Férfi arckép. Szén, papír, sérült, 41,5x29,5 cm ..............................................................1 000
10826.Jelzés nélkül: Férfi portré. Pasztell, karton, 40x30 cm ..........................................................................1 200
10827.Jelzés nélkül: Férfi portré (kétoldalas mű). Vegyes technika, papír, 50x34,5 cm .................................1 200
10828.Jelzés nélkül: Arckép. Szén, papír, 41,5x29,5 cm ................................................................................1 200
10829.Jelzés nélkül: Arckép tanulmány. Vegyes technika, papír, 40x30 cm ...................................................1 200
10830.Jelzés nélkül: Férfi portré (kétoldalas mű). Vegyes technika, karton, sérült, 40x30 cm ........................1 200
10831.Jelzés nélkül. Női akt. Pasztell, papír, lap bal felső sarkában kisebb hiánnyal, feltekerve, 53,5×37

cm .........................................................................................................................................................4 000
10832.Jelzés nélkül: Vízparti tájkép lóval. Olaj, farost, keretben. 17x20 cm ...................................................4 000
10833.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz. első felében működött festő munkája: Kacsákat etető lány.

Olaj, karton. Dekoratív fa keretben, 40,5×50,5 cm ..............................................................................18 000
10834.Jelzés nélkül: Táj. Olaj, vászon, kartonon. Dekoratív, üvegezett fa keretben. 42x60 cm .....................5 000
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10835.Jelzés nélkül: Táj. Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett fa keretben. 35x46 cm .......................................5 000
10836.Jelzés nélkül: Csendélet virágokkal és szoborral. Olaj, vászon. Fa keretben. 28,5x46,5 cm ...............8 000
10837.Jelzés nélkül: Rákosi Mátyás portréja. Olaj, papír, kartonra kasírozva.Alsó fele hullámos, hátoldalán

ázásfolttal, 70×80 cm ............................................................................................................................6 000
10838.Jelzés nélkül: Napfényes táj. Olaj, karton, 15,5x20,5 cm ......................................................................1 600
10839.Jelzés nélkül, 1924 okt. datálással balra lent: Őszi táj. Akvarell, papír, lap alján apró szakadással,

33,5x24,5 cm .........................................................................................................................................2 000
10840.Jelzés nélkül: Villa kerttel. Akvarell, papír. Lap jobb oldala foltos. Kopott üvegezett fa keretben.

28×36,5 cm ...........................................................................................................................................2 800
10841.Jelzés nélkül: Kompozíció. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, 18x18 cm .......................4 200
10842.Jelzés nélkül: Zsákos asszony. Akvarell, papír. (foltos a sarkán) Üvegezett keretben. 32x24 cm .......1 400
10843.Jelzés nélkül: Hajók, pasztell, papír, üvegezett keretben, 33×22 cm ....................................................4 400
10844.Jelzés nélkül: Rózsa. Rézkarc, szövet. Üvegezett fa keretben. 8x16 cm .............................................1 600
10845.Jelzés nélkül: Hegyvidéki tó. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 41x52 cm ......................................4 400
10846.Jelzés nélkül: Hegyvidéki táj. Akvarell, papír. Üvegezett, sarkaiban kissé sérült fa keretben. 39x49

cm .........................................................................................................................................................3 000
10847.Jelzés nélkül: Színes táj. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 41x51 cm ............................................4 400
10848.Jelzés nélkül: Vízparti táj. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 90x120 cm .......................................12 000
10849.Jelzés nélkül: Expresszív táj. Szén, papír, sérült. Üvegezett fa keretben. 29x39 cm ...........................6 000
10850.Jelzés nélkül: Erdőszéle. Olaj, karton. Kissé sérült (festék lepergéssel) Fa keretben. 26x39,5 cm .....2 400
10851.Jelzés nélkül: Erdőrészlet. Olaj, karton. Fa keretben. 33x27 cm ..........................................................3 000
10852.Jelzés nélkül: Csónakázók. Rézkarc, papír. Üvegezett fa keretben. 23x18 cm ....................................4 000
10853.Jelzés nélkül: Utcarészlet templomtoronnyal (Gönc), 1961. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben

(paszpartu által félig takart felirattal). 46x29,5 cm .................................................................................8 000
10854.Jelzés nélkül: Falusi utca híddal. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 29,5x46 cm .........................5 000
10855.Jelzés nélkül: Kisfiú arcképe. Pasztell, papír. Üvegezett, sérült keretben. 46x30 cm .........................12 000
10856.Jelzés nélkül: Hazafelé. Akvarell, papír. Lapon apró foltokkal. Üvegezett fa keretben. 37x25 cm .......6 500
10857.Jelzés nélkül: Tanulmány. Ceruza, lavírozott tus, papír. Üvegezett, kissé kopott fa keretben.

35,5x26 cm ............................................................................................................................................4 000
10858.Jelzés nélkül: Őszi táj. Színezett rézkarc, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 29×38,5 cm ...............2 000
10859.Jelzés nélkül: Emberek a folyónál. Színezett rézkarc, papír, körbevágva, kartonra kasírozva. Kissé

kopott üvegezett fa keretben, 28x38 cm ...............................................................................................2 000
10860.Jelzés nélkül: Katonák. Ceruza, kréta, papír, Greguss Imre hagyatéki pecséttel, papírra kasírozva,

16×25 cm ..............................................................................................................................................1 200
10861.Jelzés nélkül: Faluvége. Rézkarc, papír, 19×30,5 cm ...........................................................................1 000
10862.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, karton, 24x34cm, Korabeli szecessziós kopott sérült keretben. ..........3 000
10863.Jelzés nélkül: Tavon. Olaj, falemez, 15x25cm, kopott sérült keretben. ................................................3 200
10864.Jelzés nélkül: Udvarlás. Olaj, falemez, 15x25cm, kopott sérült keretben. ............................................3 600
10865.Jelzés nélkül: Orientális jelenet. Olaj, vászon. 73,5×122 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE. ...................30 000
10866.Jelzés nélkül: Hegyvidéki táj (Nagybánya). Olaj, vászon. Restaurált- Sarkaiban kissé sérült fa

keretben, 50×60 cm ............................................................................................................................18 000
10867.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, vászon. Sérült. Üvegezett, sérült régi fa keretben. 43x33 cm ..............2 400
10868.Jelzés nélkül: Tanya. Akvarell, papír. Üvegezett, dekoratív, kissé sérült fa keretben. 40x57,5 cm ......5 000
10869.Jelzés nélkül: Vízparti táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 9,5x18 cm. .....................................3 000
10870.Jelzés nélkül: Család. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Sérült. 71×51 cm. .........................................2 800
10871.Jelzés nélkül: Női portré. Szén, ceruza, papír. 43x61 cm .....................................................................2 200
10872.Jelzés nélkül: Kislány népviseletben. Akvarell, papír, sérült. 65x47 cm ...............................................1 400
10873.Jelzés nélkül: Fasor. Olaj, farost. 50×70 cm .........................................................................................1 400
10874.Jelzés nélkül: Zenés hódolat. Akvarell, papír. Hullámos. Üvegezett ovális sérült keretben. 20x15cm .1 000
10875.Jelzés nélkül: 2 db tóparti tájkép, akvarell, papír, szép régi üvegezett keretben. Korának megfelelő

állapotban. 19x26 cm ............................................................................................................................6 000
10876.Jelzés nélkül: Pesti Izé pajzán grafikái. Ceruza, papír, 11 db, 21,5×30,5 cm .......................................3 000
10877.Jelzés nélkül: Tóparti séta. Olaj, karton. Felső részén két apró lyukkal. 110x65 cm ............................4 000
10878.Jelzés nélkül: Lovak, zománckép, samott alapon, egyik sarka javított, 50×25 cm ...............................6 000
10879.Jelzés nélkül: Fa faragványok tervrajzai. képkeretek, csillárok, korlátok, kandellábárek. Szén, papír,

60x60 cm-ig 3 db ...................................................................................................................................6 000
10880.Jelzés nélkül: Alakok. Olaj, farost. Kissé sérült fa keretben. 60,7x32,6 cm. .........................................4 200
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10881.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, papír, vékony kartonra kasírozva. 21×13,5 cm ....................................2 000
10882.Jelzés nélkül: Absztrakt kompozíció. Olaj, papír. Lap szél e kissé sérült. Üvegezett, kissé sérült fa

keretben. 31x38,5 cm ............................................................................................................................4 600
10883.Jelzés nélkül: Malom a víz partján. Olaj, karton. 24x33 cm. .................................................................2 400
10884.Jelzés nélkül: Pétanque játékosok. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Jobb széle vágott. 40x50,5

cm. ........................................................................................................................................................3 800
10885.Jelzés nélkül: Wesselényi, az árvízi hajós. Rézkarc, papír. 32x45,5 cm ..............................................3 000
10886.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz. második felében működött magyar festő alkotása: Balatoni

részlet. Olaj, karton, fa keretben, 14x20,5 cm .......................................................................................3 000
10887.Jelzés nélkül: Színek kavalkádja. Olaj, farost. Fa keretben, 72×102,5 cm .........................................18 000
10888.Jelzés nélkül: Virágcsendélet. Olaj, vászon. Sérült fa keretben, 53,5×45 cm .......................................3 000
10889.Jelzés nélkül: Rétegek. Olaj, farost. Kopott fa keretben, 49x81 cm ....................................................12 000
10890.Jelzés nélkül: Női akt. Olaj, vászon. 60x70 cm .....................................................................................9 000
10891.Jelzés nélkül: Esti séta. Olaj, vászon. 50x70 cm ..................................................................................9 000
10892.Jelzés nélkül: Hazafelé. Olaj, vászon. Régi fa keretben. 55x70 cm ....................................................16 000
10893.Jelzés nélkül: Őszi erdő. Olaj, karton. 26x40,5 cm ...............................................................................2 800
10894.Jelzés nélkül: Fotelben pihenő. Olaj, farost, 59,5×50 cm .........................................................................100
10895.Jelzés nélkül: Portré (tanulmány), ceruza, akvarell, papír, lap alján szakadással, jobb szélén hiánnyal,

61x43 cm ..................................................................................................................................................800
10896.Jelzés nélkül: Havas táj. Olaj, karton, hullámos, fa keretben, 21×29 cm ..............................................1 000
10897.Jelzés nélkül: Az ördögi kísértés. Vegyes technika, kollázs, papír. 27x5x22 cm ..................................3 600
10898.Jelzés nélkül: Csendélet virágokkal és almával. Akvarell, papír, paszpartuban, 24×31,5 cm ..............2 600
10899.Jelzés nélkül: Távolban a tanya. Olaj, farost. 60x80 cm. ......................................................................1 000
10900.Jelzés nélkül: Fürdőző. Olaj, karton. Üvegezett fa keretben, 55×42 cm .............................................20 000
10901.Jelzés nélkül: A sziklák királynője. Akvarell, papír, kartonra kasírozva. Üvegezett fa keretben,

26×12,5 cm ...........................................................................................................................................4 000
10902.Jelzés nélkül: Hegyvidéki táj. Olaj, vászon. 30x45 cm. .........................................................................4 600
10903.Jelzés nélkül: Tűz a távolban. Olaj, vászon. Kissé sérült (festék lepergéssel). 52x35 cm. ...................5 000
10904.Jelzés nélkül: Híd kacsákkal. Olaj, karton. Kissé sérült. 25x34,5 cm. ...................................................3 000
10905.Jelzés nélkül: Libapásztorlány. Olaj, karton. 24x34 cm. .......................................................................3 000
10906.Jelzés nélkül: Híd a folyó felett. Olaj, karton. 33x46,5 cm. ....................................................................4 000
10907.Jelzés nélkül: Kisvárosi utca. Akvarell, papír, jelzett. Sérült üvegezett keretben 18,5×26 cm ..............4 000
10908.Jelzés nélkül: Piacon. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fa keretben, 25×35 cm .............................8 000
10909.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív fa keretben, 38×48,5 cm ........................................12 000
10910.Jelzés nélkül: Halászok. Olaj, farost. Dekoratív fa keretben. 42x57 cm .............................................10 000
10911.Jelzés nélkül: Kirándulók. Pasztell, papír. Díszes, üvegezett keretben. 30x46,5 cm ............................4 000
10912.Jelzés nélkül: Koronás Istenanya. Olaj, fémlemez, keretben, 32×25 cm ............................................50 000

Ex libris és kisgrafika
10913.10 db külföldi ex libris, vegyes technikákkal ..........................................................................................2 600
10914.10 db külföldi ex libris, vegyes technikákkal ..........................................................................................2 600
10915.10 db külföldi ex libris, vegyes technikákkal ..........................................................................................2 600
10916.10 db régi ex libris, vegyes technikákkal ...............................................................................................2 600
10917.7 db Sárai családhoz köthető ex libris: Fery Antal: Ex libris Sárai Gáborné; Stettner Béla: Ex libris

Sárainé Kovács Irén; Torró Vilmos: Ex libris Sárai Irén stb. Klf. technikák és méretek. .......................1 800
10918.2 db ex libris: J. Julibert (?-?): Ex libris Anton Pach. Klisé, papír, jelzett a klisén, lap teteje kartonra

kasírozva. Lap alja kissé foltos és sérült. 13,5x8 cm + Jelzés nélkül: Aus der Bücherei Käte
Schwarzer. Fametszet, papír. Lap teteje kartonra kasírozva. Lap széle kissé foltos. 10x7 cm ............1 200

10919.6 db ex libris, vegyes technika, papír, jelzés nélkül ..............................................................................1 000
10920.Rassenfosse, Armand (1862-1934): Ex libris Alex von Winiwarter. Klisé, papír, jelzés nélkül, lap

teteje kartonra kasírozva. Lap teteje kissé foltos. 17x12 cm .................................................................1 000
10921.Vadász Endre (1901-1944): Ex libris Heimann Pál, fameszet, papír, jelzett a dúcon. 6x7 cm .............2 000
10922.Bordás Ferenc (1911-1982): Vig Jutka mesekönyve. Fametszet, papír, jelzett, 7x6 cm .........................800
10923.Vadász Endre (1901-1944): Ex libiris Dr Ludwig Bencze. Klisé, papír, jelzett a dúcon, 6,5×7 cm .......2 000
10924.Vadász Endre (1901-1944): Ex libiris Dr Ludwig Bencze. Klisé, papír, jelzett a dúcon, 6,5×7 cm .......2 000
10925.Bordás Ferenc (1911-1982): Ex occultis Dr. Lustig István. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 8,5x6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
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10926.Stettner Béla (1928-1984): Erotikus ex libris, linó, papír, 5,5×7,5 cm ......................................................800
10927.Ónodi jelzéssel: Harcos. Linómetszet, papír, 14×9 cm .........................................................................1 000
10928.Komjáti Ilona (?-?): Édesanyám. Linómetszet, papír, jelzett, 14×10,5 cm ............................................1 200
10929.Varga Nándor Lajos (1895 - 1978):Anya gyermekével. Rézkarc, papír. Jelzett. 12x9 cm ....................1 200
10930.Röhringer (?) K. 926 jelzéssel: Ex libris Teleki Dezső (terv ? ). Vegyes technika, karton, kollázs,

papírra kasírozva. Hajtásnyomokkal. Kb. 25x20 cm. ............................................................................5 000
10931.Magyar Kisgrafika. Kisgrafika Barátok köre 1970. Kiadói félvászon kötésű mappában. Számozott:

274/500. Eredeti metszetekkel, össz. 37 alkotó 37 db munkája. Klf. technikák, klf. méretben. ............3 000
10932.Krón Béla (1884-1965): Milano, Porta in corso di Porta Ticinese. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

fa keretben, 10,5×7 cm .........................................................................................................................2 800
10933.König Róbert (1951-2014): Cornwalltól Edinburghig 1987. Grafikai epigrammák. Bp., 1987,

Kisgrafika Barátok köre. 20 db linómetszet, papír. Minden egyes lap jelzett. Kiadói papírmappában.
Megjelent 350 db számozott példányban. Számozott: 12/350. Lapméret: 20x14 cm. Komplett,
hiánytalan! .............................................................................................................................................4 000

10934.KBK 40. Bp., é.n., Kisgrafika Barátok köre. 11 db metszet, papír. Minden egyes lap jelzett. Kiadói
papírmappában. Megjelent 110 db számozott példányban, ez a 16. példány. Lapméret: 21x15 cm.
Komplett, hiánytalan! .............................................................................................................................2 000

10935.Szász Endre (1926-2003): Ex libris Societatis Bibliophilorum Hungaricae, rézkarc, papír, jelzett a
nyomaton,19x30 cm ..............................................................................................................................2 000

10936.10 db ex libris (közte Fery Antal), vegyes technika, papír, részben jelzettek, vegyes méretben ..........1 200
10937.Fery Antal (1908 - 1994) 10 db ex libris, vegyes technika, jelzéssel és jelzés nélkül. (Móricz

Zsigmond emlékezete, stb.) 12x8 és 19x14 közötti méretben. .............................................................1 200
10938.cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948): "Sipos Henrik Asztalos. Ráday u. 24. Telefon 61-66.", reklám

grafika, papír, klisé, kartonra kasírozva, 13x9,5 cm ..............................................................................6 000
10939.cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948): 6 db illusztráció, jelzés nélkül, papír, klisé, kartonra kasírozva,

10x9 cm .................................................................................................................................................3 000
10940.cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948): "Sipos Henrik Műasztalos Butorgyára készít művészi

lakberendezéseket villák, szállodák, színházak, clubok teljes berendezését, elsőrendű
asztalosmunkákat. Budapest Ráday utca 24. Telefon: 61-66", reklám grafika, papír, klisé, kartonra
kasírozva, 20x13 cm .............................................................................................................................6 000

10941.Stefan Wojciechowski - Stanislaw Oczkoski: Katalog exlibrisu lubelskiego dawnego i nowego.
Lublin, 1959. ..........................................................................................................................................1 000

10942.1982 Magyar Kisgrafika. Kisgrafika Barátok Köre. Kiadói félvászon kötésű mappában. Számozott:
317/550. Eredeti metszetekkel, többek közt Kass János, Bálványos Huba, Banga Ferenc, Stettner
Béla grafikáival, össz. 21 db alkotás (hiányos, 24 db grafikával komplett). Klf. technikák, klf.
méretben. Jelzett a metszeten, kivétel Rátkai György metszete. Lapméret: 24x15 cm ........................3 000

Metszetek
10943.1859 Jeruzsálem és a Szent Sír templom belsejének látképe. Rézmetszet 14x11 cm ........................2 000
10944.Horváth János (1769-1835) püspök litografált képe. 15x20 cm ............................................................3 000
10945.cca 1830 gróf Fekete János (1741-1803) generális litografált portréja 13x18 cm ................................4 000
10946.1874 Kitüntetések színes fametszet. 21x34 cm ....................................................................................2 000
10947.cca 1880 Jeruzsálem látképe Rotációs fametszet 42x68 cm ...............................................................1 200
10948.cca 1880 Palesztína a Szent Föld látképe Rotációs fametszet 42x38 cm ............................................2 000
10949.cca 1870 Zászlókat, címereket bemutató két litográfia 21x34 cm ........................................................2 000
10950.cca 1870 Fegyvereket ábrázoló két rotációs fametszet 21x34 cm .......................................................2 000
10951.cca 1870 Ágyúkat ábrázoló két rotációs fametszet 21x34 cm ..............................................................2 000
10952.cca 1880 Közel kelet, Palesztina 9 db rotációs fametszet tábla 21x34 cm ...........................................4 000
10953.cca 1840-50 Ofen und Pesth (Buda és Pest a Csepel szigetről nézve), aus d.Kunsanstalt d.Bibliogr.

Int. Hildbh. Acélmetszet, papír, 9,5x14,5 cm .........................................................................................3 000
10954.cca 1830 Vác acélmetszet. j.n. 11x15 cm .............................................................................................3 000
10955.cca 1800 Francis Drake brit admirális rézmetszetű portréja 15x17 cm ................................................2 000
10956.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Esztergom Párkány felöl, acélmetszet, jelzett a metszeten,

felkasírozva, sérülésekkel / Steel engraving, 13×19 cm .......................................................................2 000
10957.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Nagymaros, acélmetszet, jelzett a metszeten, szélén foltos

/ Steel engraving, 13×19 cm .................................................................................................................2 000
10958.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Beczéd várrom, acélmetszet, jelzett a metszeten,

felkasírozva, sérülésekkel / Steel engraving, 13×19 cm .......................................................................2 000
10959.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Vác, acélmetszet, jelzett a metszeten, sérült / Steel

engraving, 13×19 cm ............................................................................................................................2 000
10960.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): A hídon (Lánchíd) Pest és Buda között, acélmetszet,

jelzett a metszeten, szélén foltos / Steel engraving, 13×19 cm ............................................................2 000



28

Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

10961.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Pozsony, Hal tér, acélmetszet, jelzett a metszeten, szélén
foltos / Steel engraving, 13×19 cm ........................................................................................................2 000

10962.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Trencsén, acélmetszet, jelzett a metszeten, foltos / Steel
engraving, 13×19 cm ............................................................................................................................2 000

10963.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Tátrafüred, acélmetszet, jelzett a metszeten, szélén foltos /
Steel engraving, 13×19 cm ...................................................................................................................2 000

10964.Alt Rudolf - Sandmann: Vidék a Városligetben .Litográfia. 12x18 cm Kartonra kasírozva ...................2 400
10965.cca 1800 A Szerémségi barlangok 4 db rézmetszet kartonon 17x15 cm .............................................8 000
10966.V. Ferdinánd magyar király és császár rézmetszetű portréja kartonra kasírozva 13x7 cm ..................2 000
10967.cca 1800 4 db régi metszet, papír, feltehetően illusztrációk Michel Eyquem de Montaigne

Gedanken und Meinungen über allerley Gegenstände c. könyvéből. Részben foltos, körbevágva. 3
db papírra v. vékony kartonra kasírozva. 12,5x7 és 13x8 cm közötti méretben. ..................................5 000

10968.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Rosnyói Vár Erdélyben, acélmetszet, jelzett a metszeten,
felkasírozva, sérülésekkel / Steel engraving, 13×19 cm .......................................................................2 000

10969.18 db Boccaccio illusztráció: François Boucher, Charles Eisen és Hubert François Gravelot
rézmetszeteivel és könyvdíszeivel 1757-ben megjelent Londoni Boccaccio-kiadás után készült
nyomatok, az 1931-ben megjelent Könyvkedvelők kiadásában megjelent Boccaccio kötetekből.
Foltos. 12x7 cm ...................................................................................................................................18 000

10970.cca 1840-1850 Mondsee városának látképe a Szent-Mihály Bazilikával, háttérben a tóval és
hegyekkel. Acélmetszet, papír, kissé foltos, Gregor Baldi: Album von Oberösterreich und Salzburg
c. könyvéből, 10x15 cm / Steel engraving, a bit spotty .........................................................................2 400

10971.cca 1800-1900 6 db metszet (Életképek, portrék, látkép) klf. technikák, papír, egyik foltos és kissé
sérült, 9,5x7 és 17x23 cm közötti méretben ..........................................................................................5 000

10972.1864 2 db acélmetszet, a Goethe-Galerie c. kiadvány (Lipcse, 1864, Druck und Verlag von F. A.
Brockhaus) illusztrációja: Marianne, Stella, 16×12 cm ..........................................................................1 000

10973.Jean-Jacques Rousseau és Voltaire francia filozófusok, írók, portréi, fametszet, jelzett a nyomaton,
üvegeztett fa keretben,11x7,5 cmx2, keret: 16x12 cmx2 ......................................................................2 000

10974.cca 1750 után Des Durchlauchtigst Herzoglichen Lothringischen Hauses Stamm-Tafel, wie
solches in Röm. Kays. Maj. Francisco I. glorreichest blühet,... Augsburg, Matthäus Steutter,
színezett rézmetszet, német nyelven, a Lotharingiai-ház családfája I. Ferenc (1708-1765)
német-római császárig, Mária Terézia (1717-1780) magyar és cseh királynő férjéig, két helyen
restaurációval, szakadásokkal, hajtásnyomokkal, a sarkain kis lyukakkal, az egyik sarkán kis
hiánnyal, utólagos név bejegyzésekkel a felső, eredetileg üres mezőkben (Maria Josepha (1751),
Maria Charlotta Ludovica (1752), Ferdinandus Carolus (1754)), a hátoldalon bejegyzéssel,
metszet: 55,5x47,5 cm, teljes: 64x54 cm /   cca after1750 Des Durchlauchtigst Herzoglichen
Lothringischen Hauses Stamm-Tafel, wie solches in Röm. Kays. Maj. Francisco I. glorreichest
blühet,... Augsburg, Matthäus Steutter, coloured copper engraving, in German language, with late
notice on the upper fireld (Maria Josepha (1751), Maria Charlotta Ludovica (1752), Ferdinandus
Carolus (1754)), with notices on the back, repaired, damaged, signs of folds, with little holes on
the corners, little lack on one corner, 55,5x47,5 cm, full : 64x54 cm ..................................................60 000

10975.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Veszteglő a verestoronyi szorosban. Színezett
acélmetszet beszakadással. Foltos. Üvegezett keretben. / Stained steel-engraving page with tear.
In glazed frame. size: 17x11 cm ...........................................................................................................4 000

10976.Ahrens: A bresaui egyetem acélmetszet / Die Universität in Breslau. Steel engraving. 16x12 cm
Üvegezett keretben ...............................................................................................................................3 000

10977.cca 1860 5 db acélmetszet (Freiburg, Schleswig, Nantes, stb.), 18×12 cm .........................................1 200
10978. 'Abt v. Dongerlo Oberster und Inhaber verschiedener Regimenter bei der niederländischen Armee

wie solhe hier zu Sehen ist.", kézzel színezett rézmetszet, üvegezett fa keretben, metszet: 25x18
cm, keret: 42x31 cm ..............................................................................................................................5 000

10979.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883)-J. Umnach (?-?): Rozsnyói vár Erdélyben,
(Barcarozsnyó/Rasnov, Rosenau, Rusnâ, Comidava), acélmetszet, papír, paszpartuban, üvegezett
fa keretben, 11x16 cm ...........................................................................................................................4 000

10980.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J(ohann) Poppel (1807-1882): Eger délről, acélmetszet,
paszpartuban, üvegezett keretben, foltos, 11x16 cm ............................................................................3 000

10981.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - J(ohann) Poppel (1807-1882): A pécsi Székesegyház,
acélmetszet, papír, paszpartuban, üvegezett keretben, 11x15 cm .......................................................3 000

10982.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883)-Georg Michael Kurz (1815-1883): A fóthi szentegyház,
acélmetszet, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 14,5x11,5 cm .............................................3 000

10983.cca 1852 Ofen & Pesth, Hildburghausen, Bibliogr. Instit., acélmetszet, papír, foltos, 10x15 cm ..........4 000
10984.1768 Martin Elias Ridinger (1730-1781): "Dieser Hirsch von 14 Enden,...", Szarvasok, rézmetszet,

papír, üvegezett fa keretben, foltos, 35x26 cm, keret: 43x32 cm/ 1768 Martin Elias Ridinger
(1730-1781): "Dieser Hirsch von 14 Enden,...", Deers, copper engraving, paper, in glassed
wooden frame, spotty, 35x26 cm, frame: 43x32 cm/ ..........................................................................24 000

10985.Rege a csoda-szarvasról. Litográfia, papír. Üvegezett fa keretben. 34x23 cm .....................................4 000
10986.cca 1850 Francia divat metszet. Színezett acélmetszet. Üvegezett keretben. 35x28 cm ....................1 600
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10987.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906), 5 db mű: Gyermek arczkép; Egy királyi kegy; III. Henrik
orgiája; Rafael és modellje; A londoni vásár (Madách "Az ember tragédiája" czímű
költeményéhez). Heliogravűr, papír. Jelzett a heliogravűrön. Bécs, H. O. Miethke kiadása.
Hártyapapírral védve. Különböző méretben. .......................................................................................18 000

10988.cca 1970 F.B. Werner után: Erfurt XVIII. sz. látképe. Nyomat, papír. Erfurti Christensen cég
ajándékozási soraival a Sasad Szövetkezet részére, 1971-ból. Lap széle foltos. Üvegezett fa
keretben. 35x99 cm ...............................................................................................................................4 000

10989.cca 1890 Die Veste Spielberg (Mähren). Acélmetszet, papír. Üvegezett fa keretben. / Spilberk steel
engraving, framed, 10x15 cm ................................................................................................................1 600

10990.Rákóczi Ferenc olajnyomat Üvegezett, sérült régi fa képkeret, nyomattal. Belső méret: 69,5×56 cm .3 000
10991.Jan Punt (1711 - 1779): Le Jardinier et son Seigneur, La Fontaine illusztráció, rézmetszet,

paszpartuban, üvegezett fa keretben, 13x8,5 cm, keret: 25x20 cm ......................................................1 200
10992.Rembrandt van Rijn (1606-1669) után, XIX. sz.: Flamand táj. Heliogravűr, papír. Jelzés nélkül.

Üvegezett fa keretben, keret sarkaiban kissé sérült. 21x28 cm ..........................................................15 000
10993.Raimondi, Marcantonio után, XIX. sz ismeretlen művész alkotása: Herkules és Anteusz.

Heliogravűr, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett fa keretben, kereten apró sérüléssel. 32,5*21,5 cm .....26 000
10994.Domenico Theotokopuli. El Greco (1547-1614): Angyali üdvözlet, Nemes Marcell

műgyűjteményéből (Collection Marcell de Nemes. Fotógravűr, papír. Bp., é.n. (1910-20 körül).
Photographie et Photogravure de la Société Anonyme pour Reproduction. Ma a festmény a
Szépművészeti Múzeum, Régi Képtár gyűjteményében. Lap hátoldalán javított szakadással.
42×27,5 cm ...........................................................................................................................................8 000

10995.Mathey: Munkácsy MIhály Vitatkozó birák c. képe alapján készített rézkarca, 14x18 cm ....................5 000
10996.cca 1750-1800 Perspective view of Sackville Street and Gardiner's Mall in Dublin, 1749.

Rézmetszet, papír. Jelzés nélkül. Sérült. Üvegezett fa keretben. 28x38 cm ........................................1 200
10997.1795 Georges Louis Leclerc, Comte de Buffon, Fecske 1795-ben megjelent Naturgeschichte

(Természettudomány) című művéből. Színezett rézmetszet, papír. 14x8,5 cm ...................................1 000
10998.cca. 1870 Seewesen (Tengeri utak), Brockhaus in Leipzig (Lipcse). Fent a római numachie, egy

újrajátszott tengeri csata látható. Acélmetszet, papír. Üvegezett fa keretben.Foltos, pici gyűrődések.
/ Steel engraving, framed, 21,4 x 29,5 cm ............................................................................................1 800

10999.cca. 1870 Seewesen (Tengeri utak), Brockhaus in Leipzig (Lipcse). Lent a marseille-i kikötő látható.
Acélmetszet, papír. Üvegezett műanyag keretben. Foltos. / Steel engraving, framed, 21,4 x 29,5 cm
...............................................................................................................................................................1 800

11000.Der Uhrturm in Hong Kong (A hongkongi óratorony ) Színezett rézmetszet, papír. Üvegezett fa
keretben. Szép állapotban, keret kopott. / Coloured copper engraving, framed, 15,6 x 23,5 cm .........1 200

11001.cca. 1820 Frankenthal gegen Westen (frankenthali scriptorium) Rézmetszet, papír. Üvegezett fa
keretben. Szép állapotban, keret kopott. / Copper engraving, framed, 24 x 19,5 cm ...........................1 600

11002.1872 Riva am Gardensee (Kilátás a Garda-tóról). Rorich & Son n. Rohbock, Acélmetszet, papír.
Üvegezett müanyag keretben. / Spilberk steel engraving, framed, cca. 11,8 x 17,5 cm. .....................3 000

11003.cca. 1870 Seewesen (Tengerészet), Brockhaus in Leipzig (Lipcse). Acélmetszet, papír. Üvegezett
fa keretben. / Steel engraving, framed, 21,4 x 29,5 cm ........................................................................1 600

11004.cca. 1850 ,,Der Altstadtmarkt mit der Martinikirche zu Braunschweig" Braunschweig történelmi
látképe a Márton-templommal. Carl Ludwig Frommel, Friedrich Barthel után. Acélmetszet, papír.
Üvegezett fa keretben. A margó kissé foltos, keret kopott. / Steel engraving, framed, 14,8 x 22,5 cm
...............................................................................................................................................................1 600

11005.cca. 1870 Nürnberg Insel Schütt (Schütt-sziget), Alex Marx. Acélmetszet, papír. Üvegezett fa
keretben. Szép állapotban, keret kopott. / Steel engraving, framed, 10,5 x 16 cm ...............................2 000

11006.1857 Révész Imre a debreceni református egyház egyik prédikátora Barabás Miklós litográfiája.
Kartonon. 22x18 cm ..............................................................................................................................2 000

11007.1848 Hanák János (1812-1849) áldozópap és tanár, zoológus, a Magyar Tudományos Akadémia
levelező tagja. Barabás Miklós litográfiája. Kartonon. 22x18 cm ..........................................................2 000

11008.1856 Fördős Lajos kecskeméti reform. lelkész. litográfia. Barabás Miklós litográfiája. Kartonon.
22x18 cm ...............................................................................................................................................2 000

11009.1857 Báró Sína Simon (1810-1876) földbirtokos, diplomata és mecénás kőnyomatú portréja.
Kayser litográfia Vahot Imre kiadása 35x25 cm ....................................................................................5 000

11010.cca 1860-1880 13 db acélmetszetű illusztráció különféle helyszínekről, közte ókori romokkal is,
14x20 cm és 10x15 cm közötti méretben. .............................................................................................3 000

11011.Pieter Tanjé (1706-1761): Tengeri élőlények. Kézzel színezett metszet, papír. Jelzett a metszeten
nyomtatva. Lap tetején kisebb sérüléssel. Dekoratív, üvegezett fa keretben. 41×52 cm ...................15 000

11012.Leyden, Lucas van (1494-1533) után, XIX. sz. ismeretlen művész munkája: Lázár feltámasztása.
Heliogravűr, papír, jelzés nélkül. Kissé sérült, régi üvegezett fa keretben, 28,5×20 cm .....................20 000

11013.cca 1900 kb. 50 db német rotációs fametszet és nyomat, többségében festmény reprodukciók, klf.
művészek és kiadások, részben sérült és foltos, lapméret: kb. 42x30 cm ............................................1 200

11014.cca 1850 A régi Ferdinand-híd (Ferdinandsbrücke) Bécsben. Kézzel színezett acélmetszet, papír,
jelzés nélkül, paszpartuban, 16×23,5 cm ..............................................................................................1 200
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11015.1858-1860 4 db metszet és litográfia: Vásárosnaményi báró Eötvös József, Vizkelety Béla, József
főherceg-nádor emlékszobra, rajztömb illusztrációval, foltosak ............................................................2 000

Kerámiák 
11100.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Női figura, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 28 cm .36 000
11101.Illár Erzsébet (1940- ): Anya gyermekével. Égetett agyag, jelzett, jó állapotban, m:20 cm ................16 000
11102.Gádor István (1891-1984): Virágos tálka, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, 8,5x8,5 cm, m: 1,5 cm ..14 000
11103.Gádor István (1891-1984): Türkiz színű pipatórium, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, 8×5×3 cm .....12 000
11104.Gorka Géza (1894-1971): Levélmintás kínáló kehely, Zsolnay korszak, 1940 körül. Mázas

kerámia, jelzett, talpán lepattanással, d: 20,5 cm, m: 13 cm ..............................................................12 000
11105.Zsolnay falikép, tervező: Fürtös György, samott mázas kerámia, Zsolnay jelzés nélkül, próbadarab

P jelzéssel, mázhibákkal, 25x19 cm ...................................................................................................14 000
11106.Goebel Madonna gyermekével, fajansz, jelzett, lepattanással, 32×14 cm .........................................12 000
11107.Varga Mátyás (1910-2002): Bethlen Gábor. Színes mázakkal festett fali kerámia, kisebb csorbák

és tűzrepedések. Jelzett: Varga Mátyás 1988. d: 42,5 cm Kézműves kivitelű, szobrászati igényű
egyedi kerámiákat, amelyeken jól érzékelhető a mély ragaszkodás a titokzatos népi kerámia által
megőrzött ősi mesterséghez. Mindig megújulni tudó, egyéniségével a kortól és divattól független,
klasszikus értékeket képviselte, mind az életében és művészetében egyaránt. ................................18 000

11108.Kucs Béla (1925-1984): Térdelő akt virággal. Kerámia szobor, jelzett, kopásnyomokkal, apró
sérülésekkel, m: 25 cm .........................................................................................................................4 800

11109.Kovács Mária: Leányka. Kerámia, jelzetlen, apró sérülésekkel, m:17,5cm ..........................................5 000
11110.Eschenbach Jenő (1908-1981): Lányka mézes csuporral. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett,

mázrepedésekkel, kisebb kopásnyomokkal, az ujjain sérült, m: 13 cm ................................................3 000
11111.Gorka Lívia (1925-2011): Tálka, fekete, sárga, fehér mázakkal festett kerámia. Hibátlan állapotban.

Jelzett: GL, d: 17 cm .............................................................................................................................1 000
11112.Ifj. Badár Imre jelzéssel: Ágaskodó ló és lovas, mázas kerámia, jelzett, égetési és mázhibákkal, m:

26,5 cm, h: 19 cm ..................................................................................................................................8 000
11113.Mónus Sándorné: Lány virágokkal. Hódmezővásárhelyi kerámia. Kézzel festett, jelzett hibátlan 30

cm .........................................................................................................................................................5 000
11114.Király Károly gyertyatartó. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 22,5 cm ............................6 000
11115.Király Károly: fekete-fehér-barna váza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 21 cm ...........6 000
11116.Komlós bamba vadász a nyúllal, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, kopott, m:22 cm ....................5 000
11117.Vertel Andrea (1953-): Forralt borral didergő. Festetlen kerámia, jelzett, hibátlan, m: 13 cm ...............3 400
11118.Komlós kerámia váza virág díszítésekkel. Jelzett, kis lepattanásokkal. m: 27 cm ................................5 000
11119.Mihály Béla (1930-2001) Asztali dísz. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan 20 cm ..............5 000
11120.Lovas & Rácz kék kerámia figura, matricával jelzett, kisebb lepattanásokkal, m: 25,5 cm ...................4 000
11121.Sarkadi kerámia fali dísz. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett 20x30 cm ..........................................5 000
11122.Dr. Rank Rezső (?-?): Mária a kis Jézussal. Plasztikus kerámia falikép, XX. sz. első fele. Jelzett,

kisebb lepattanásokkal, 20,5x17,5 cm ..................................................................................................3 000
11123.Bod Éva (1924-2004): Váza hólyagos mázzal. Jelzett, váza hosszában végigfutó repedéssel, alján

sérüléssel, m: 25 cm .............................................................................................................................3 600
11124.Morvay Zsuzsa? (1946-): Erszény formájú fali tartó mázas kerámia, jelzett, hibátlan, 16x10 cm ........1 800
11125.Illés László váza, fekete, sárga és fehér mázakkal festett kerámia, hibátlan állapotban. jelzés nélkül

m: 35 cm ...............................................................................................................................................2 000
11126.Mihály Béla (1930-2001): Függő kaspó. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel,

kisebb kopásnyomokkal, 26x15x12,5 cm ..............................................................................................3 000
11127.Dybisewszky Pál (1917-1978): Kerámia váza, mázas kerámia, jelzett, kopásnyomokkal, kis

lepattanásokkal, h: 28 cm .....................................................................................................................2 000
11128.Karsay Judit (1945-): Mázas kerámia kaspó, jelzett: Karsay 83, m: 17 cm, d:17cm (belül vízköves) ...3 000
11129.Péter Mária: dísztál, színes mázakkal festett kerámia, jelzett, hibátlan. d: 29cm .................................2 600
11130.Antalfiné Szente Katalin: Lány legyezővel. Festett, mázas kerámia, jelzett, apró mázhibával, m:

14,5 cm .................................................................................................................................................2 600
11131.Retró iparművész váza, mázas kerámia, jelzett, alján lepattanással, m: 20 cm ...................................2 600
11132.Narancsszínű kétszájú mázas kerámia váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 13 cm ..........................2 800
11133.Iparművészeti Vállalatos csíkos mintás váza, mázas kerámia, jelzett, apró mázhibákkal, m: 23 cm ...2 800
11134.Kerámia, horoszkópos fali naptár. Jelzés nélkül. 12x19 cm .................................................................2 000
11135.Retro iparművész váza, mázas kerámia, jelzés nélkül, apró mázhibákkal, m: 18 cm ..........................1 600
11136.Retro iparművész falitál, mázas kerámia, jelzett, apró mázhibákkal és apró kopásnyomokkal, d: 21

cm .........................................................................................................................................................1 600
11137.Falikép, mázas kerámia, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, fa keretben, 22,5x14 cm .....................5 000
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11138.Retro háromszögű iparművész váza plasztikus hal dekorral, mázas kerámia, jelzett
(formaszámmal?), apró kopásnyomokkal, m: 17,5 cm .........................................................................1 600

11139.Mázas kerámia füles edény, kézzel festett, Agyagipar Karcag jelzéssel, mázrepedésekkel, kis
mázhibákkal, kopásnyomokkal, m: 14,5 cm + mázas kerámia dísztál, kézzel festett, jelzett,
mázrepedésekkel, kis mázhibákkal, kopásnyomokkal, d: 24 cm ..........................................................1 600

11140.2 db festett mázas kerámia gyertyatartó, kis lepattanásokkal, m: 8 cm, 12 cm ....................................1 000
11141.Korondi fali tál, mázas kerámia, jelzett, apró mázhibákkal, d: 26 cm ....................................................1 600
11142.Homan A. jelzéssel: Mázas kerámia kínáló tál. Kézzel festett jelzett, hibátlan. d: 32 cm .....................2 000
11143.Bodrogkeresztúri kerámia fácánok, 2 db, kézzel festettek, az egyik jelzett, hibátlanok, 16x9 cm és

14x22 cm ...............................................................................................................................................2 600
11144.Olaj feliratú palack, barackos mintával, dugóval, sérült, m: 23 cm .......................................................3 000
11145.Mázas kerámia kis váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, 11×8×8,5 cm ...................................................1 800
11146.Kerámia teás készlet, 5 db csészével, hibátlan ....................................................................................1 000
11147.2 db iparművész kerámia asztali lámpa, búra nélkül, jelzett, kopásnyomokkal, működik, m: 20,5 cm .1 600
11148.1983 Pedagógus nap virágmintás porcelán részben, részben kézzel festett, kis kopásnyomokkal, d:

19 cm .......................................................................................................................................................800
11149.Iparművészeti vállalatos Gorka kerámia váza, jelzett, kis lepattanással, kopásnyomokkal, m: 18 cm .1 000
11150.AA jelzéssel: Fazék. Mázas kerámia, kézzel festett. Hibátlan. d: 14 cm ..............................................2 800
11151.2 db népi kerámia ovális tál, mázas kerámia, az egyik jelzett, kis kopásnyomokkal, lepattanásokkal,

mázrepedésekkel, 51x23 cm és 31,5x21 cm ........................................................................................1 000
11152.Dísztőrt formázó italos palack dugóval, mázas kerámia, jelzés nélkül, kisebb kopásnyomokkal, h:

38 cm ....................................................................................................................................................2 600
11153.Retro iparművész száraz virág váza. Mázas kerámia. Jelzett, hibátlan 20x17 cm ...............................2 000
11154.Orosz kerámia teás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan .................................................................6 000
11155.Retro kerámia váza, kopott, m:31cm ....................................................................................................2 200
11156.Kerámiafej, jelzés nélkül, kopott, m:23cm .............................................................................................3 000
11157.Vajtartó, apró csorbákkal. 19x13x8,5cm ...............................................................................................1 000
11158.Borhűtő, Legli Kerámia Manufaktúra, hibátlan, m:22,5cm ....................................................................1 000
11159.Festett fa bortartó. .................................................................................................................................1 000
11160.Kerámia kaspó, jelzett, belül vízköves, m:12cm, d:15cm ......................................................................3 000
11161.1979 "Aqua Vitae" kerámia gyógyszertári palack, dugóval, nyakánál kis lepattanással, mázon

halvány hajszálrepedésekkel, m: 17,5 cm ............................................................................................4 000
11162.Kerámia füles kancsó, repesztett fehér mázzal. Alján egy apró csorbával. m: 23,5 cm .......................2 000
11163.Régi erdélyi kerámia tál, 2 db, apró kopással, csorbával. Egyik oldalán apró hajszálrepedés. d: 19,5

cm és 21,5 cm .......................................................................................................................................3 000
11164.Kerámia tál, 3 db, apró kopással, csorbával. . d: 23,5 cm, 28,5 cm és 25,5 cm ...................................3 400
11165.Tátott szájú halacska, lüszteres fényű narancs és zöld színben, kerámia, kopott. Oldalán etikett:

Kerámia Iparművész K.Sz. m: 6,5 cm ......................................................................................................800
11166.Flat lava (vulkánmáz) Iparművészeti váza, jelzés nélkül, hibátlan, m:22,2cm ......................................1 200
11167.Fali kerámia, Ádám és Éva a Paradicsomban. apró csorbák, jelzett: Rusói Karcag. 29x22cm ............3 000
11168.Hódmezővásárhelyi váza, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, kopott, apró csorbák m: 12,5 cm .....1 600
11169.Magyar zászló Rodostói tanya- Szeretett Elnökünknek, festett papír, 2 db, kopott, sérült, 24x150 ,

24x120 cm .............................................................................................................................................6 000
11170.Hummel kerámia énekesmadár fiúval, kézzel festett, jelzett, apró csorba, m: 7,5 cm ..........................5 000
11171.Népi tejes köcsögök (6 db), mázas cserép, 19. század, korának megfelelő, kopásokkal,

sérülésekkel. m: 17 és 28 cm között .....................................................................................................7 000
11172.Csákvár kuglóf forma, mázas cserép, XIX. sz, korának megfelelő sérülésekkel. d: 25 cm ..................1 600
11173.Tófej kerámia kaspó, hibátlan, d: 17 cm, m: 10 cm ...............................................................................1 200
11174.Lámpatest, színes mázakkal festett kerámia, jelzett, hibátlan. m: 23,5cm ...........................................1 400
11175.Gmundner Keramik Austria: Váza, színes mázakkal festett kerámia, jelzett, hibátlan. d: 17cm, m:

19cm .....................................................................................................................................................2 800
11176.Vegyes retró kerámia tétel 5 db. némelyik jelzett, hibátlan. 2 db váza m: 22,5 és 30 cm, 3 db tál d:

21 cm. ...................................................................................................................................................2 200
11177.Kerámia kaspó, Bodrogkeresztúr, jelzett, hibátlan m:10,5cm d:16,5cm ...............................................1 600
11178.Mozsáralakú kerámia kaspó, apró lepattanás, jelzett m: 17 cm ...........................................................1 800
11179.Bálint Csaba, Benczúr Kerámia: nagyméretű kancsó, turulmadár díszítménnyel. Hibátlan, jelzett, m:

32 cm ....................................................................................................................................................2 000
11180.Vegyes Városlődi 4 db, Kislődi kerámia dísztárgyak, jelzett, kopott, sérült. m: 7 és 17 cm között .......5 000
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11181.Fali plakett, fekete kerámia, sérült. Jelzett: Dósa Szentes, d: 14 cm ....................................................1 000
11182.Kakas formájú kerámia kiöntő. Hibátlan. m: 26 cm ...............................................................................1 200
11183.Gránit fali dísztányér, mázas kerámia, jelzett, mázrepedésekkel, kopásnyomokkal, d: 24,5 cm .............800
11184.Népies stílusú, virágmintás német kerámia tál és kaspó. Mázas kerámia, jelzett, kis kopással, apró

mázrepedésekkel, d: 23,5 cm és m: 9 cm .............................................................................................2 000
11185.4 db kis méretű korondi váza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, helyenként kis sérülésekkel,

kopásnyomokkal, mázrepedésekkel, m: 11 cm - 12,5 cm .......................................................................800
11186.Retró mázas kerámia asztali dísztál és hamutartó, jelzés nélkül, hibátlan, 2 db, d: 12,5 és 14 cm ......1 000
11187.Kerámia angyalka, jelzés nélkül, kisebb lepattanásokkal, m: 15,5 cm ..................................................1 200
11188.Halászbástya, mázas kerámia fali kép, kis kopásnyomokkal, 18,5×11 cm ...........................................1 000
11189.Keleti mázas kerámia váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 32 cm .....................................................3 000
11190.Kék-narancssárga mázas kerámia váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 22,5 cm ..............................1 200
11191.AM jelzéssel: Kastély. Mázas kerámia falikép, hátoldalán Iparművészeti Vállalat hiányos zsűri

címkéjével, apró mázrepedésekkel, 17x14 cm .....................................................................................1 600
11192.K. Bojár A. kerámia figura, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 21 cm ................................3 000
11193.Mázas kerámia oroszlán, jelzés nélkül, hibátlan, 19×13 cm .................................................................4 000
11194.K. Bojár A. kerámia szamár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, fülén repedéssel, m: 14×13

cm .........................................................................................................................................................3 000
11195.Szecessziós mázas fali tükör, kis hibákkal, 26×20 cm ..........................................................................6 000
11196.Gerzit "Bayern" kerámia sörös pohár, jelzett, hibátlan, m: 23,5 cm ......................................................1 200
11197.Mázas kerámia korsó, kopásnyomokkal, m: 21,5 cm ...........................................................................1 000
11198.Iparművész mázas kerámia fali tál, kis kopásnyomokkal, d: 23 cm ......................................................1 000
11199.Medvés könyvtámasz, festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm ....................................................1 800
11200.Fali színes mázakkal festett kerámiakép, fa alapon, lovagló figura, Jelzett: S. Nöme? 15x15cm ........2 000
11201.Vintage indiai iparművészeti váza, kézzel festett kerámia, dekoratív türkiz színű levél motívummal.

Hajszálrepedt. Jelzett. m: 14,5cm .........................................................................................................1 000
11202.Tűzpiros retró váza, apró máz lepattanással. m: 22,5cm .....................................................................2 800
11203.Retró mintás váza, mázas kerámia, Á jelzéssel, alján kis lepattanással, m: 13 cm ..............................2 400
11204.Mázas kerámia fali tartó, jelzett, kis mázhibákkal, 18x11,5x6 cm .........................................................1 800
11205.Mázas kerámia napocska, fali dísz. Kézzel festett, jelzett, hátulján kis sérülésekkel, d: 20 cm ...........2 600
11206.Görög mázas kerámia váza, kézzel festett, Icaros Rhodes jelzéssel, kisebb kopásnyomokkal, m:

19,5 cm .................................................................................................................................................1 000
11207.Retró mázas kerámia váza, jelzés nélkül, alján kis lepattanással, d: 16,5 cm, m: 11 cm .....................2 000
11208.Csuthy and Szolnoki festett, mázas kerámia sörös korsó, jelzett, m: 23 cm ........................................1 000
11209.Mázas kerámia fali dísztál, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, mázrepedésekkel, d: 30 cm ...............3 000
11210.Gránit mokkás csészék 5 db jelzett, kézzel festett, mázrepedésekkel .................................................2 600
11211.Mázas kerámia kutya, Mezőtúri Háziipari Szövetkezet jelzésével, mázrepedésekkel, mázhibákkal,

25x11,5x16 cm ......................................................................................................................................2 000
11212.Liezen mázas kerámia őzike, jelzett, kis kopásnyomokkal, 16×14 cm .................................................9 000
11213.Kínai zománcozott kerámia figura, mázhibákkal, m: 8,5 cm .................................................................1 600
11214.Osztrák kerámia figura, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 26 cm ..........................9 000
11215.Áttört fali dísztál virágos mintával, mázas kerámia, Tamás Mária Kaposvár 1976 jelzéssel, kisebb

mázhibákkal, mázrepedésekkel. d: 29 cm ............................................................................................2 000
11216.Két zenész a pavilonban, mázas kerámia, jelzés nélkül, repedésekkel, m: 42 cm, d: 23 cm.

Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ........15 000
11217.Virágmintás fekete kerámia fali dísztányér, Fazekas István Hajdúszoboszló jelzéssel, kisebb

mázsérülésekkel, kopásnyomokkal, d: 22 cm .......................................................................................2 000
11218.Retró iparművész mázas kerámia fali dísztál, jelzett, kis mázhibával, d: 27 cm ...................................3 000
11219.2 db barna mázas, kerámia, 1/2l-es kubai söröskorsó, egyiken lepattanással, repedéssel, m: 13 cm .1 000
11220.Kerámia mokkás készlet hiányos + 1 db kiöntő. Jelzés nélkül. .............................................................2 000
11221.Traktort és szamarat ábrázoló porcelán kancsó. Matricás, jelzett, lepattanással, m: 21 cm ................2 000
11222.Kerámia edény fedéllel, oldalán réz lemezen gravírozott "Bogi" felirattal, jelzés nélkül,

kopásnyomokkal, m: 13,5 cm, d: 12,5 cm .............................................................................................2 400
11223.ASA design kerámia váza. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan. 35x32 cm ...............................................8 000
11224.Hollóházi kerámia fali tányér "Kassai Emlék" felirattal, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal,

mázhibákkal, d: 23 cm ..........................................................................................................................5 000
11225.Drapp mázas kerámia italos kancsó, dugóval, jelzés nélkül, hajszálrepedésekkel, m: 24 cm ..............1 200
11226.Barna áttört mintás korsó alakú füles díszváza, mázas kerámia, m: 21 cm .........................................1 600
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11227.Fehér mázas kerámia papagáj, máz alatti hajszálrepedésekkel, jelzés nélkül, m: 20 cm ....................1 400
11228.Gránit virágmintás fali tál, 2 db, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 13,5 cm .............................................3 000
11229.Gránit kerámia és Hollóházi porcelán tál, 3 db, kopásnyomokkal, lepattanásokkal ..............................3 000
11230.XX sz. első fele Régi kályhacsempe, festett mázas kerámia, lepattanásokkal, sérülésekkel,

19,5x21,5 cm .........................................................................................................................................4 000
11231.Spirálokkal díszített mázas kerámia asztaldísz, jelzés nélkül, m: 7 cm, d: 14 cm ................................1 000
11232.Delft holland kékfestéses kerámia cipő alakú "hamutál", jelzett, kopásnyommal, 14x5 cm .....................800
11233.Szőlőkkel díszített mázas kerámia tál, részben kézzel festett, jelzés nélkül, a tál alján

benyomódással, lepattanásokkal, kopott, 25x21 cm .............................................................................1 000
11234.Festett, mázas kerámia fűszertartó edények, 4 db, hibátlan, m: 7 cm, 8 cm ........................................1 000
11235.Kerámia kutya és kerámia fagyis kehely, 2 db, kopásnyomokkal, kis hibákkal .......................................800
11236.3 db kis mázas kerámia tárgy (váza, gyertyatartó), kis kopásnyomokkal .............................................1 200
11237.Két kis fali dísztányér. Mázas cserép, kézzel festett, jelzett, minimális hibákkal. d: 13 cm ..................1 200

Porcelán
11238.Josef Steidl Znaim antik, historizáló fajansz fali dísztál virág, zene és neorokokó motívumokkal.

Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, apró lepattanással, d: 39,5 cm / Fayance bowl. Hand
painted, signed, with very small damage. d: 39,5 cm .........................................................................24 000

11239.Imari tál porcelán, öblében máz alatti kékkel, máz felett vörössel és arannyal festett virág
ábrázolással. kopott, apró mázrepedés. Japán, Arita, Meiji korszak (1868-1912) d: 31 cm ...............18 000

11240.Schütz Cilli lapos falitál, virág díszítéssel, kézzel festett mázas fajansz, jelzett, erős
kopásnyomokkal, mázhibákkal, d: 29 cm ............................................................................................12 000

11241.Herendi, Óherendi virág mintás porcelán váza. Dombornyomott díszítéssel. Kézzel festett, jelzett,
minimális kopással. 22, 5 cm ..............................................................................................................50 000

11242.Herendi Apponyi purpur mintás nagyméretű váza. Kézzel festett, jelzett, kis kopással,
ragasztásnyomokkal, m: 31 cm ...........................................................................................................30 000

11243.Herendi zöld Apponyi mintás váza. Kézzel festett, jelzett, kis kopással, m: 18 cm ............................20 000
11244.Herendi Léda a hattyúval, fehér mázas, jelzett, hibátlan. Tervező: István Lőrinc (1901-1985)

m:13,5 cm, h:20 cm .............................................................................................................................30 000
11245.Zsolnay porcelán szalonnázó paraszt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 35 cm ...............................22 000
11246.Herendi Viktória mintás urna váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, két részből áll, csavar laza 24

cm .......................................................................................................................................................30 000
11247.Herendi enyelgő pár, kézzel festett, jelzett, hibátlan. Ritka! 16x17,5 cm ............................................40 000
11248.Herendi Rothschild mintás váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 20,5 cm ..............28 000
11249.Herendi Viktória mintás porcelán falióra. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Az óra rész nincs

kipróbálva. d: 28 cm. ...........................................................................................................................20 000
11250.Herendi Indiai kosár mintás áttört kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással d: 23 cm, m:

8 cm ....................................................................................................................................................20 000
11251.Herendi porcelán süteményes készlet 6 személyes, fehér mázas, formába nyomott jelzéssel,

hibátlan. ...............................................................................................................................................20 000
11252.Herendi búsuló juhász, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 29,5 cm ....................................................26 000
11253.Herendi virág mintás hat személyes süteményes készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. ................26 000
11255.Herendi csipkebogyó mintás, áttört dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 28 cm ........................18 000
11256.Herendi rózsaszín Apponyi mintás fedeles váza. Kézzel festett, jelzett, apró kopással. 20 cm .........16 000
11257.Herendi, Óherendi porcelán tapper virág mintával. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 12x6,5x6,5 cm ...24 000
11258.Herendi virág mintás leveses tál. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással. 33x23 cm ....................20 000
11259.Herendi búsuló juhász, kézzel festett, jelzett (125. jubileum), pipán lepattanás m: 29,5 cm ..............20 000
11260.Herendi porcelán madár, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 14 cm, h: 18 cm ..............19 000
11261.Óherendi ragutál, porcelán, kézzel festett virágminták, plasztikus rózsákkal díszítve. Rózsákon

apró csorbák. Jelzett d: 21cm .............................................................................................................18 000
11262.Herendi Viktória mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 23 cm .............................................15 000
11263.Herendi Lenin porcelán büszt, fehér mázas és biszkvit, hibátlan, jelzett, m: 17 cm ...........................12 000
11264.Herendi Kakas Marci, kézzel festett, jelzett, minimális mázhibával, m:14 cm, h:17 cm ......................12 000
11265.Herendi kínai kisfiú figura. Jelzett és apró kopásokkal, konty szépen restaurált. m: 8 cm .................11 000
11266.Herendi Rothschild mintás csésze 4 db, kézzel festett, jelzett, egyiken apró csorba, alj nélkül, m:

4,5 cm, d: 6,5 cm .................................................................................................................................12 000
11267.Herendi Viktória mintás, dombornyomott, leveles kínáló tálka. Kézzel festett, jelzett,hibátlan.

13x10 cm .............................................................................................................................................12 000
11268.Herendi lovát fékező csikós legény, kézzel festett, jelzett, sérült: ló füle, m: 20 cm, h: 19 cm ...........15 000
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11269.Herendi Rotschild mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 23 cm ..........................................16 000
11270.Herendi áttört csipkebogyó mintás dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 24 cm ..........................16 000
11271.Herendi Paon de Peking/ Pekingi páva (PP) mintás porcelán tálka. Kézzel festett, jelzett, kopással

/ Hand painted porcelain with Chinese peacock pattern 13,5x9 cm ...................................................12 000
11272.Herendi virág mintás süteményes tányérok 6 db Kézzel festett, jelzett, minimális kopással. d:20,5

cm .......................................................................................................................................................16 000
11273.Herendi porcelán csizmás kandúr, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 16 cm .....................................12 000
11274.Herendi csipkebogyó mintás illatmécses tartó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 12x13 cm .................14 000
11275.Herendi Rotschild mintás cukordoboz, rózsás díszítéssel. Kézzel festett, jelzett, rózsán

lepattanással. d: 12 cm, m: 9 cm ........................................................................................................16 000
11276.Herendi Viktória mintás porcelán lábas váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 16 cm ..........................12 000
11277.Herendi porcelán prímás, kézzel festett, jelzett, hibátlan. Ritka! m: 13,5 cm ......................................10 000
11278.Herendi virág mintás süteményes tányérok 6 db Kézzel festett, jelzett, egyiken hajszálrepedéssel.

d:20,5 cm ............................................................................................................................................13 000
11279.Herendi zöld Apponyi mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 13,5 cm ................................10 000
11280.Herendi rózsaszín Apponyi mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 14 cm ..................................8 000
11281.Herendi Viktória mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 13 cm ..................................................10 000
11282.Herendi Apponyi mintás kagyló tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 15x10 cm .................................8 000
11283.Herendi Eton mintás cukordoboz, rózsás díszítéssel. Kézzel festett, jelzett, jelzett, hibátlan. d: 11,

m: 9,5 cm ..............................................................................................................................................8 000
11284.Herendi Shell reklámos tálka. Kézzel festett, jelzett (1941), kopásokkal. 7x8 cm ..............................10 000
11285.Herendi petrezselyem mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 10 cm .....................................10 000
11286.Herendi Apponyi mintás váza. Kézzel festett, jelzett, kis kopással. 18 cm ...........................................9 000
11287.Herendi, oldalán hieroglif mintás porcelán tojás. Kézzel festett, jelzett, apró kopással 7x5,5 cm ........9 000
11288.Herendi Óherendi asztali lámpa pár Pekingi Páva mintával. kézzel festett, jelzett, mindkettő törött,

ragasztott, vezeték levágva, burával. lámpatest m: 18 cm, lámpa magasság 46 cm ...........................6 000
11289.Herendi Viktória mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 11,5 cm / Hand painted

porcelain ..............................................................................................................................................10 000
11290.Herendi Waldstein mintás kosár. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 12x9 cm ..........................................8 000
11291.Herendi oroszlán karmos kaspó, kézzel festett, hibátlan, kopott aranyozás, jelzett (1940), ritka,

m:12,5 cm, d:14,5 cm ............................................................................................................................9 000
11292.Óherendi jelzéssel Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 18,5x17

cm .........................................................................................................................................................8 000
11293.Herendi Rotschild mintás fonott tálka. Kézzel festett, jelzett, jelzett, hibátlan. 14x11 cm .....................8 000
11294.Herendi zöld Appponyi mintás kínáló tál Fortuna Restaurant egyedi festéssel. Kézzel festett, jelzett,

hibátlan d: 25 cm ...................................................................................................................................8 000
11295.Herendi petrezselyem mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, jelzett, lepattanással a rózsán. d:

11, m: 10 cm .........................................................................................................................................8 000
11296.Herendi Rotschild mintás fonott tálka. Kézzel festett, jelzett, jelzett, hibátlan. 14x11 cm .....................8 000
11297.Herendi Viktória mintás, koi halas bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, csúnyán javított arany

festéssel d: 11,5 cm ..............................................................................................................................5 000
11298.Herendi Apponyi mintás fonott tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 13 cm ....................................6 000
11299.Herendi virág mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 9,5 cm .......................................7 000
11300.Herendi zöld Apponyi mintás fonott kosárka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, díszdobozzal d: 11,5

cm .........................................................................................................................................................7 000
11301.Herendi virág mintás mély kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 25 cm .....................................6 000
11302.Herendi virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 19 cm .................6 000
11303.Herendi Viktória mintás porcelán tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 15x17 cm ..................................8 000
11304.Herendi virág mintás mély kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 38x30 cm ...................................6 000
11305.Herendi virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 17,5 cm ..............6 000
11306.Herendi Viktória mintás fonott tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 13 cm .....................................6 000
11307.Herendi Kitty mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 8,5 cm, d:

11,5 cm .................................................................................................................................................6 500
11308.Herendi nyúl, kézzel festett, jelzett, apró gyári barna pöttyel, m: 14 cm ...............................................5 000
11309.Herendi Rotschild mintás váza. Kézzel festett, jelzett, jelzett, hibátlan d: 12 cm ..................................6 000
11310.Herendi rózsás bonbonniere. Fehér mázas, benyomott jelzéssel, hibátlan d: 7,5 cm ..........................3 000
11311.Herend, Koszorúsné festett Seltmann porcelán nagy fedeles kínáló tál .Kézzel festett, jelzett,

minimális kopással. d: 17, m: 17 cm .....................................................................................................6 000
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11312.Herendi porcelán nyúl pár, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 9 cm ...............................2 000
11313.Herendi Rotschild mintás porcelán tálka. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 18x14 cm ...........8 000
11314.Herendi Apponyi mintás teás csésze aljjal Kézzel festett, jelzett, hibátlan ...........................................5 000
11315.Herendi Apponyi mintás teás csésze aljjal Kézzel festett, jelzett, hibátlan ...........................................5 000
11316.Herendi csipkebogyómintás áttört porcelán tálca, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 21×16

cm .........................................................................................................................................................4 000
11317.Herendi porcelán rózsa. Kézzel festett, jelzett, minimális mázhibával 7x5 cm .....................................2 800
11318.Herendi petrezselyemmintás hamutál, kézzel festett, hibátlan, jelzett, d: 15 cm ..................................3 600
11319.Herendi virágmintás porcelán fonott tál, jelzett, hibátlan, vaspötty 12x17,5 cm ....................................2 000
11320.Herendi petrezselyemmintás porcelán leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopással és

lepattanással, 15×9 cm .........................................................................................................................1 800
11321.Herendi Viktória mintás fonott tálka. Kézzel festett, jelzett, jelzett, hibátlan. 9,5x7 cm .........................4 000
11322.Herendi Apponyi mintás fonott tálka. Kézzel festett, jelzett, jelzett, hibátlan. d: 11,5 cm ......................4 000
11323.Herendi Apponyi zöld mintás váza. Kézzel festett, jelzett, jelzett, hibátlan ...........................................4 000
11324.Herendi tulipán (BT) mintás tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 14x19 cm ..........................................4 000
11325.Herendi Viktória mintás fonott tálka. Kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal. 9,5x7 cm .................1 000
11326.Herendi Viktória mintás, tálka, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 13,5 cm .....................2 000
11327.Herendi virág mintás gyufatartó és csikknyomó. Kézzel festett, jelzett, jelzett, kis kopással m: 5,5

cm .........................................................................................................................................................4 200
11328.Óherendi kézzel festett virágokkal díszített jelzett porcelán bonbonier, Sérült! / Handpainted Old

Herend chinaware bonbonier m:9,5cm d: 9,5 cm .................................................................................1 200
11329.Herendi porcelán rózsaszín rózsa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 9x6 cm .........................................2 000
11330.Herendi Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 15x8,5 cm ..................2 800
11331.Herendi Viktória mintás cukorcsésze, hibátlan, apró kopás, jelzett. m:10,5x8x3,4 ...............................3 000
11332.Herendi Viktória mintás nagy méretű gyertyatartó. Két részből áll. Alsó rész hibátlan (29 cm). Felső

rész törött. .............................................................................................................................................1 000
11333.Herendi piros virágmintás porcelán tányér, kézzel festett, jelzett, repedéssel, kopásokkal, d: 8,5 cm .2 000
11334.Herendi Waldstein mintás csikknyomó Kézzel festett, jelzett, hibátlan 5 cm ........................................2 000
11335.Herendi rózsa mintás leveses csésze alj nélkül. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 11 cm ...................2 000
11336.Herend, Koszorúsné jelzett porcelán dobozka kézi, aranyfestéssel d: 10,5 cm ...................................2 000
11337.Herendi porcelán liba figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 7,5 cm ...............................................2 000
11338.Zsolnay cseresznyevirág mintás fedeles váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 36 cm ..................36 000
11339.Zsolnay virág mintás áttört kaspó. Kézzel festett, jelzett (Halászné), hibátlan. d:19 cm, m:17 cm .....30 000
11340.Zsolnay pillangó mintás szendvicses készlet, kézzel festett, jelzett, hibátlan. tányérok d:16,5 cm,

tálca h: 44,5 cm ...................................................................................................................................30 000
11341.Zsolnay pillangómintás emeletes sütemény kínáló. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással, m:

36 cm ..................................................................................................................................................20 000
11342.Zsolnay pillangó mintás nagy váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 27 cm ...................................12 000
11343.Zsolnay virág mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel, 10,5x10,5x6cm ..5 000
11344.Zsolnay orchidea mintás váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 18 cm ......................5 000
11345.Zsolnay pillangó mintás porcelán vázácska Kézzel festett, jelzett, minimális hibátlan m: 9 cm ...........3 000
11346.Zsolnay pillangó mintás kaspócska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 6 cm .......................................2 800
11347.Zsolnay pillangó mintás vázácska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 8 cm ..............................................1 200
11348.Zsolnay porcelán pillangó mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 8x8 cm ......................3 000
11349.Zsolnay pillangó és virág mintás porcelán tálkák. Kézzel festett, jelzett, hibátlanok. 11x7 cm, d: 8,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
11350.Zsolnay búzavirág mintás mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással. ......................70 000
11351.Zsolnay búzavirág mintás süteményes készlet. Kézzel festett, jelzett, kopott, mázrepedt d: 17 cm,

46x20 cm .............................................................................................................................................12 000
11352.Zsolnay Pompadour mintás 5 db teás csésze, aljjal. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással. .........5 000
11353.Zsolnay Pompadour mintás porcelán gyertyatartó. Kézzel festett, jelzés nélküli, hibátlan. m: 14 cm

.............................................................................................................................................................15 000
11354.Zsolnay Pompadour I. mintás porcelán süteményes készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Tál

mérete 44x16,5 cm .............................................................................................................................24 000
11355.Zsolnay őrködő kakas és a tyúkok, kézzel festett, jelzett (Sinkó András), hibátlan, m:19 cm, h:19

cm .......................................................................................................................................................12 000
11356.Zsolnay őrködő kakas és a tyúkok, kézzel festett, jelzett (Sinkó András), kisebb lepattanásokkal,

m:19 cm, h:19 cm ................................................................................................................................12 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

11357.Zsolnay fehér mázas olvasó kisfiú cicával, jelzett (Sinkó András (1901-1976)), kis mázhibákkal,
halvány jelzéssel, m: 19 cm ..................................................................................................................4 000

11358.Zsolnay bika, kézzel festett, jelzett, (tervező:Sinkó András), ragasztott, m:15 cm, h:31 cm ...............16 000
11359.Zsolnay őrködő kakas és a tyúkok, kézzel festett, jelzett (Sinkó András), hibátlan, m:19 cm, h:19 cm

...............................................................................................................................................................6 000
11360.Zsolnay virágmintás teás csésze aljjal, kézzel festett, jelzett, hibátlan .................................................3 600
11361.Zsolnay rőzse gyűjtögető kisfiú, kézzel festett, jelzett, nyak ragasztott. 16 cm ....................................3 000
11362.Zsolnay porcelán hamutartó. Matricás, jelzett kis kopással 11 cm .......................................................1 000
11363.Zsolnay porcelán madár figura. Kézzel festett, jelzett,  kopásokkal 11,5 cm ........................................2 000
11364.Zsolnay nagyméretű kézzel festett porcelán szalonnázó juhász szobor, jelzett, hibátlan, 32 cm .......18 000
11365.Zsolnay porcelán nyuszi, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 9x6 cm .....................................1 800
11366.Zsolnay pipacs mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 8,5 cm .....................................................2 000
11367.Zsolnay porcelán teás csésze készlet 6 db aljjal. kézzel festett, kis kopásokkal ..................................6 000
11368.Zsolnay kutya figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 12x7,5 cm ..........................................................2 400
11369.Zsolnay őzike, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 11,5x5,5x9 cm ................................................1 200
11370.Zsolnay virág mintás váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, mázrepedéssel m: 26,5 cm

...............................................................................................................................................................8 000
11371.Zsolnay ökörvér mázas, repesztett mázas porcelán váza, jelzett, sérült, m: 18,5 cm ..........................2 600
11372.Zsolnay labdázó kisfiú, festetlen mázas porcelán, jelzett, apró kopásnyomokkal, vaspöttyökkel m:

13 cm ....................................................................................................................................................1 000
11373.Zsolnay porcelán őzikék, festett, jelzett, restaurált. m: 6 cm ....................................................................800
11374.Zsolnay virág mintás kis tálka, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal. 11x7 cm ........................1 200
11375.Zsolnay virág mintás kaspócska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 6 cm .................................................2 400
11376.Zsolnay virág mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, kopottas, 10,5x10,5x6cm .................5 000
11377.Zsolnay virágmintás porcelán vázácska, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 11 cm ..............................3 000
11378.Zsolnay lapostányér 6 db cobalt-arany díszítéssel, kopott. d: 24cm .....................................................1 200
11379.8 darabos Zsolnay cobalt és arany díszítésű porcelán együttes, 4 db csésze d: 9,5 cm, 4 db

süteményes tányér d: 18,5 cm. Jelzett. Korának megfelelő állapotban, kopott. ...................................2 400
11380.5 db Zsolnay süteményes tányér d: 18,5 cm. Jelzett. Korának megfelelő állapotban, kopott. ..............1 800
11382.Zsolnay porcelán húsos tál (lepattanással), só- és borstartó, jelzettek, kisebb kopásokkal .................2 000
11383.Zsolnay Kékes hotelt ábrázoló mokkás csésze. Matricás, jelzett, hibátlan d: 5,5 cm, m: 6 cm ............2 000
11384.6 db Zsolnay háború előtti, színes teás csésze, aljakkal. Jelzett, kevés kopással. ............................12 000
11385.Zsolnay porcelán mélytányér, 6 db, jelzett, apró mázhibákkal, kopásnyomokkal, d: 24 cm .................3 800
11386.Zsolnay tálka, tervező: Török János, ökörvér mázas, jelzett, javított sérüléssel, m: 6 cm, d: 9,5 cm ...6 000
11387.Zsolnay nagyméretű kézzel festett porcelán szalonnázó búsuló juhász szobor, jelzett, hibátlan, 32

cm .......................................................................................................................................................20 000
11388.Zsolnay tálka. Kézzzel festett, jelzett,hibátlan d: 12 cm ........................................................................2 000
11389.Zsolnay pirogránit korsó, jelzett (Fürtös György), mázrepedésekkel, m: 16 cm, d: 9 cm, kb. 0,7 l .......5 000
11390.Zsolnay virág mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, máz alatti hajszálrepedésekkel,

tisztításra szorul, m: 11,5 cm ................................................................................................................1 400
11391.Zsolnay mitológiai jelenetes teás csészék aljjal. 6 db csésze, 11 db aljjal. Egy csésze sérült, többin

kisebb kopások. Matricás, jelzett. .........................................................................................................6 000
11392.Zsolnay virágmintás 4 személyes teás készlet. Matricás, jelzett, kopásnyomokkal, apró

lepattanással. ......................................................................................................................................10 000
11393.Zsolnay porcelán mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan ......................................................36 000
11394.6 db Zsolnay teás csésze alátét + cukordoboz + tejkiöntő. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. ............7 000
11395.Zsolnay virágmintás porcelán hamutál, kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel, kis foltokkal. 12x8,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
11396.3 db Zsolnay búzavirág és pillangó mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, kettőn kopással. d: 12,5 cm,

8,5 cm;11x7 cm .....................................................................................................................................5 000
11397.Zsolnay virágmintás porcelán mini kaspó, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 5,5 cm, d: 5,5 cm ...3 000
11398.Zsolnay furulyázó juhász figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 24,5 cm .....................................26 000
11399.Zsolnay kalocsai mintás váza. Matricás, jelzett, apró kopásokkal. m: 19 cm .......................................4 000
11400.Zsolnay rózsaszín porcelán tálca. Matricás, jelzett, kopással. 39x16 cm .............................................6 000
11401.11 db Zsolnay süteményes tányér- Kézzel festett, jelzett, hibátlan. .....................................................4 000
11402.Zsolnay virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 20 cm .......................................................7 000
11403.Zsolnay Barocco porcelán lapocska / plakett, kézzel festett, jelzés nélkül, eredeti dobozában,

leírással, 4×5,5 cm ................................................................................................................................3 000
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11404.Hollóházi Szász Endre Forma-1 Váza (1986 First Hungarian Grand Prix Hungaroring) Gyűjtői
darab!!! m: 20cm, aranyozott, matricás porcelán, jelzett, jó állapotú. .................................................10 000

11405.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza, matricás, jelzett, kis
kopásnyomokkal, m: 25,5 cm ..............................................................................................................10 000

11406.Hollóházi Jurcsák László által tervezett mintával díszített bonbonier. Matricás, jelzett, minimális
kopással, d: 17 cm ................................................................................................................................6 000

11407.Hollóházi porcelán rózsás bonbonier. Matricás/kézzel festett, jelzett, minimális kopással, d: 17 cm,
m: 13,5 cm ............................................................................................................................................6 000

11408.Hollóházi Szász Endre porcelán falikép, 21 karátos arannyal kézzel aranyozva, matricás, jelzett,
minimális kopással, eredeti kopott karton dobozában, 12x15 cm .........................................................6 000

11409.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített tégely, lila színben, matricás, jelzett,
minimális kopással, m: 5,5 cm ..............................................................................................................6 000

11410.2 db Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített kis bonbonier. Matricás, jelzett, kis
kopással, az egyik sérült, javított fedéllel, 9x7,5x4 cm ..........................................................................3 000

11411.Hollóházi Jurcsák László által tervezett mintával díszített porcelán hamutál és váza, matricás,
jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 10,5 cm, d: 12,5 cm ............................................................................4 200

11412.Szász Endre tányér (50 év) jubileumi, d: 15,5 cm, aranyozott, matricás porcelán, jelzett, jó állapotú. .3 000
11413.Hollóházi Jurcsák László által tervezett tál, matricás, jelzett, hibátlan, d: 15,,5 cm ..............................3 000
11414.Hollóházi madár pár. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 17 cm .................................................................1 200
11415.Hollóházi porcelán virágmintás váza, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 17,5 cm ....................1 200
11416.Hollóházi porcelán hegedülő kisfiú, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm ..................1 600
11417.Hollóházi gyöngytyúk pár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 18,5 cm .................................................1 200
11418.3 db Hollóházi porcelán madár figura. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 11-14 cm-ig ............2 000
11419.Hollóházi nagy méretű porcelán váza. Matricás, jelzett, hibátlan. 31,5 cm ...........................................3 000
11420.Hollóházi vizet merítő nő, kézzel festett, jelzett, hibátlan , m: 18,5 cm .................................................2 400
11421.Hollóházi porcelán tojás. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 7x7 cm .........................................................1 800
11422.Hollóházi matyó népviseletes pár. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 12 cm, 11 cm ................3 000
11423.Hollóházi nagy méretű porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 36,5 cm ...................................3 000
11424.Hollóházi porcelán balerina, kézzel festett, jelzett, talpán minimális lepattanás m: 13 cm ...................2 000
11425.Hollóházi hattyú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 8 cm .....................................................................1 000
11426.Hollóházi porcelán kacsa, arany és fehér mázas, jelzett, kézzel festett, hibátlan 7x7 cm ....................1 200
11427.Hollóházi II. János Pál pápa látogatás tányér, matricás, jelzett, hibátlan d: 8 cm .................................1 200
11428.Hollóházi porcelán váza, részben kézzel festett, jelzett, kis kopással, m: 16,5 cm ..............................1 000
11429.3 db Hollóházi porcelán tárgy: csengő, gyertyatartó, levél formájú tálka. Matricás, jelzett, kis

kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................1 000
11430.6 db Hollóházi porcelán tárgy: kiöntő, kis váza, tálka, népviseletes lány, 2 db hal. Matricás/kézzel

festett, jelzett, kisebb kopásnyomokkal, az egyik alján kis lepattanással. ............................................1 000
11431.Hollóházi Csepel Vas- és Fémművek egyedi formatervezésű reklám hamutál, kézzel festett, jelzett,

minimális kopással, d: 14 cm, m: 10 cm ...............................................................................................2 400
11432.Hollóházi fácán, porcelán, jelzett, kopott máz. h: 21 cm .......................................................................1 600
11433.Hollóházi kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal d: 25 cm ..........................................................3 000
11434.Hollóházi kék virág mintás kaspó. Kontúrmatricás, aranyozott porcelán, jelzett, hibátlan. d:13,5 cm,

m: 11,5 cm ............................................................................................................................................2 000
11435.Hollóházi virágmintás falra akasztható porcelán tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 24 cm .......2 000
11436.Hollóházi virágmintás falra akasztható porcelán tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 24 cm .......2 000
11437.Hollóházi porcelán cica, kézzel festett, hibátlan, jelzett m: 9 cm ..........................................................2 000
11438.Hollóházi váza, matricás aranyozott porcelán, jelzett, hibátlan, m: 18,5 cm .........................................2 000
11439.Hollóházi kobaltkékkel díszített szendvicses tálca 2 db. Kopott. Jelzett. 38x15cm ..............................1 600
11440.Hollóházi emeletes süteménytartó, matricás, jelzett, hibátlan, m:38 cm, d:27 cm ................................4 200
11441.Hollóházi porcelán vizapár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 23 cm ...............................1 000
11442.Hollóházi porcelán váza, rózsaszín-lila márványhatású dekorral, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 20

cm .........................................................................................................................................................1 000
11443.Hollóházi porcelán néptáncos lány, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 29 cm ..................2 000
11444.Hollóházi népviseletes lányok, részben kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 23,5 cm ...............3 000
11445.Hollóházi virágmintás porcelán váza, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 24 cm .......................2 000
11446.Hollóházi virágmintás porcelán bonbonier, 2 db, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, kis

lepattanással, d: 16 és 8 cm .................................................................................................................2 000
11447.Hollóházi porcelán harlekin bohóc kislánnyal, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 21,5

cm .........................................................................................................................................................2 600
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11448.Hollóházi porcelán plakettek, "Budapest 1976" felirattal, 2 db, matricás, jelzett, egészen apró
kopásnyomokkal, 6x5 cm ......................................................................................................................2 000

11449.Hollóházi baba kávés készlet. 4 személyes. Matricás, jelzett, kopásokkal ...........................................5 000
11450.Hollóházi porcelán lány paprikával, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 25 cm ......................................2 400
11451.Hollóházi Stühmer Százszorszép bonbonos porcelán doboz. Matricás, jelzett, hibátlan, 16x10x6 cm

...............................................................................................................................................................3 600
11452.Hollóházi retro porcelán csésze készlet 10 csésze, 12 aljjal. Matricás, jelzett, hibátlan. m: 8 cm ........3 000
11453.Hollóházi porcelán hat személyes mokkás készlet tálcával. Kézzel festett, jelzett, egy minimális

lepattanással a rózsán. .......................................................................................................................24 000
11454.Hollóházi porcelán Unicumos kupicák, matricás, jelzett, 12 db, kis kopásnyomokkal, m: 4,5 m ..........2 000
11455.Hollóházi porcelán pitypangos tálka, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 19 cm ............................800
11456.Hollóházi porcelán kislány, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 10 cm ............................3 000
11457.Hollóházi kos formájú dobozka, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, 10,5x9 cm ............................9 000
11458.Hollóházi porcelán hegedűs kisfiú, kézzel festett, jelzett, apró kopással, m: 14,5 cm ..........................2 000
11459.Hollóházi porcelán tojás alakú ékszertartó fedéllel, matricás, jelzett, hibátlan, mázhibával, h: 14 cm,

m: 8,5 cm ..............................................................................................................................................1 000
11460.Hollóházi Erika mintás mokkás készlet 6 személyes, komplett, + hozzá váza + leveses tál. Kézzel

festett, jelzett, kis kopásokkal. .............................................................................................................30 000
11461.Hollóházi libás fiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm ................................................................2 000
11462.Hollóházi porcelán táncosnő, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 25 cm ...............................................3 000
11463.Hollóházi porcelán ékszeres ládika. Kézzel festett, jelzett, kis kopással 7x4 cm ..................................1 000
11464.Hollóházi porcelán KÉV Metró hamutál, kopásnyomokkal, 13×7,5×3 cm .............................................1 600
11465.Hollóházi, Országos Közlekedésbiztonsági Tanács emlék fali plakettje, kézzel festett porcelán,

díszdobozában. Jelzett, hibátlan doboz méret: 17x17x4cm , plakett d: 10cm ......................................1 000
11466.Hollóházi hölgy kottával porcelán figura, kézzel festett, jelzett, apró mázhibákkal és apró

kopásnyomokkal, m: 23 cm ...................................................................................................................4 200
11467.Rosenthal Versace Barocco porcelán hamutál. Matricás, jelzett, hibátlan. 13x13 cm, Eredeti,

hibátlan dobozával ..............................................................................................................................24 000
11468.Amphora csehszlovák porcelán oroszlán, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 32×18 cm .......8 000
11469.Meissen 2 db lapos tányér, porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával, jelzett: csillagos

Meissen, hibátlan, d: 25 cm ..................................................................................................................8 000
11470.Meissen 6 db lapos tányér, porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával, jelzett: kardos

Meissen, hibátlan, d: 25 cm ................................................................................................................36 000
11471.Meissen 2 db lapos tányér, porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával, jelzett: Royal

kardos Meissen, hibátlan, d: 25 cm .....................................................................................................12 000
11472.Meissen nagy sültes tál, porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával, jelzett: kardos

Meissen, hibátlan, h: 39 cm ................................................................................................................16 000
11473.Meissen kis sültes tál, porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával, jelzett: csillagos

Meissen, hibátlan, h: 35 cm ..................................................................................................................8 000
11474.Meissen tejes kancsó, porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával, jelzett: csillagos

Meissen, hibátlan, m: 18 cm .................................................................................................................6 000
11475.Meissen kerek sültes tál, porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával, jelzett: kardos

Royal Meissen, hibátlan, d: 31 cm ......................................................................................................20 000
11476.Meissen kerek sültes tál, porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával, jelzett: kardos

Royal Meissen, hibátlan, d: 27,5 cm ...................................................................................................18 000
11477.Meissen főzelékes tál, porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával, jelzett: kardos Royal

Meissen, apró lepattanás, d: 22 cm ....................................................................................................16 000
11478.Meissen levesestál, porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával, jelzett: kardos Royal

Meissen, hibátlan, h: 32 cm ................................................................................................................40 000
11479.Meissen szószos tál, porcelán, mázalatti kobaltkék hagymavirág mintával, jelzett: csillagos

Meissen, hibátlan, h: 22 cm ..................................................................................................................8 000
11480.cca. 1930 Schlagenwald porcelán 18 darabos étkészlet, 1 db leveses tál fedővel, 1 db szószos tál

fedővel és aljával, 1 db fűszertartó, 1 főzelékes tál, 2 db tortatál, 1 db sültes tál, 6 db
levesestányér, 5 db lapostányér, szép állapotú, apró kopásokkal és repedésekkel. Jelzett. .............18 000

11481.Viktoria csehszlovák porcelán váza, irizáló réteggel, matrica: Jean-François Millet: Kalászszedők
(1857) című festményével díszítve. Jelzett. Kopott. m: 30cm .............................................................12 000

11482.Alt Wien urna váza pár. XIX. sz. Bécs, historizáló stílus. Kézzel festett, jelzett, egyik javított,
kopásokkal. m: 22 cm .........................................................................................................................20 000

11483.Royal dux porcelán tigris. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 19x8,5 cm ...................................................5 000
11484.Roxal Dux elefánt. Kézzel festett, jelzett,hibátlan 13x9 cm ...................................................................5 000
11485.Fischer fajansz kávékiöntő és csésze egy aljjal. Kézzel festett, jelzett FIscher J. Budapest. kanna

fedele ragasztott, csészén kis lepattanás, mázrepedésekkel m: 17 cm ...............................................6 000
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11486.Capodimonte plasztikus figurákkal díszített, 2 személyes porcelán kávés készlet (kanna, kiöntő,
cukortartó, 2 db csésze aljjal). Kézzel festett, jelzett, kis sérülésekkel, lepattanásokkal. ...................10 000

11487.Wallendorf labdázó puttók, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm ...............................8 000
11488.Winterling virágmintás porcelán teás készlet, 6 személyes, matricás, jelzett, lepattanásokkal, kisebb

kopásokkal, a csészék m: 5,5 cm, d: 9,5 cm, a kanna: m: 18 cm .........................................................9 000
11489.Carlsbad jelzett porcleán süteményes készlet 4 tányérral. Kézzel festett, jelzett, tálon javítás.

hajszálrepedésekkel. d: 19 cm, tál 21x31 cm .....................................................................................10 000
11490.Fischer Emil Budapest mázas fajansz teáskanna. Mázrepedésekkel, fedőn kis hajszálrepedéssel

24x13 cm .............................................................................................................................................10 000
11491.DW karlsbadi porcelán tányér, jelzett, kopásnyomokkal, d: ..................................................................6 000
11492.Rörstrand porcelán tál, 2 db, levonóképes, eredeti dobozában, jelzett, hibátlan, 19×19 cm ................4 000
11493.Ens porcelán bonbonier, fedelén plasztikusan rózsával díszített, kézzel festett, rózsán apró

lepattanással, h: 9 cm, 15,5x8 cm .........................................................................................................3 000
11494.Unterweissbach porcelán madár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 12 cm .........................................3 600
11495.Royal Dux Csehszlovákia Sokol játékok XI. súlyemelés jelzésű porcelán sas. Kézzel festett. jelzett,

hibátlan / Royal Dux Czechoslovakia Sokol games XI eagle - weight lifting figurine 19 cm .................3 000
11496.Wilhelmsburg porcelán tétel: tál, csengő, bonbonniere, kínáló. Máz alatti kék festéssel, jelzettek,

hibátlanok. Tál d: 27 cm ........................................................................................................................8 000
11497.Villeroy & Boch 6 db-os porcelán tányér/tál készlet (4 különféle méret), levonóképes, jelzettek

(Budavári Fortuna Étterem pecsétjével), kis kopással ..........................................................................4 400
11498.Goebel Artis Orbis Claude Monet sorozat 3 porcelán kép. Matricás, jelzett, hibátlan. 13x11 cm .......12 000
11499.Ens porcelán vágtató lovak nagy méretű szobor. Fehér mázas, jelzett. Egy apró lepattanással /

ENS double horse porcelain figurine with a minor fault. m: 24 cm ......................................................16 000
11500.Rosenthal porcelán étkészlet. Hiányos. kézzel festett, jelzett. 6 mély, 6 lapos tárnyér, 4 kistányér,

5 csésze aljjal. nagy tálak, mártásos sérült, leveses fedele hiányzik, kisebb hibákkal egy két
további darabon ..................................................................................................................................14 000

11501.Gránit nagyméretű padlóváza, sárga alapon zöld mázzal, zodiákusok díszítéssel, jelzett, hibátlan.
m: 33 cm d: 30 cm ...............................................................................................................................10 000

11502.Drasche virágmintás váza, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, m: 19,5 cm ...........................................6 000
11503.Limoges tálka. Jelzett. Aranyozott, lilás festéssel. Apró kopással. m: 20x12cm ...................................1 000
11504.Limoges porcelán cukordoboz, Aranyozott, kék festéssel. Jelzett, minimális kopással 16x10 cm .......4 000
11505.Limoges asztali doboz, fedő nélkül. Jelzett. Aranyozott, kék festéssel. Apró kopással. m: 16cm ........1 000
11506.Limoges porcelán ragutál aljával, Aranyozott, kék festéssel. Jelzett, kopással d: 30 cm m: 20 cm ...12 000
11507.Limoges porcelán váza, Aranyozott, kék festéssel. Jelzett, minimális kopással m: 24,5 cm ................8 000
11508.Limoges porcelán váza, Aranyozott, kék festéssel. Jelzett, minimális kopással m: 25 cm ...................8 000
11509.Limoges porcelán doboz, Aranyozott, kék festéssel. Fém rátéttel a tetején. Jelzett, minimális

kopással 14x10 cm ...............................................................................................................................6 000
11510.Limoges porcelán doboz, Aranyozott, kék festéssel. Jelzett, minimális kopással 18x13 cm ................6 000
11511.Rosenthal porcelán bonbonier, matricás, jelzett, sérült, 10×7×3,5 cm .................................................2 000
11512.Rosenthal porcelán váza, eredeti dobozában, jelzett, hibátlan, m: 8,5 cm ...........................................1 000
11513.Rosenthal Oberammergau 1922 - Anton Lang porcelán dísztányér. Máz alatti kék festéses, jelzett,

kis kopással, d: 21,5 cm ........................................................................................................................3 000
11514.Drasche női akt, jelzett, vaspötty és apró kopások, m: 13 cm ..............................................................1 600
11515.I. világháborús porcelán emlék tejes kiöntő Ferenc József és Vilmos császár portréjával. Matricás,

kopott sérült. m: 10 cm ..........................................................................................................................4 000
11516.Drasche bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. d: 10,5 cm ..................................................1 000
11517.Drasche baltás fiú, kézzel festett, jelzett, baltán kis lepattanással, m:15,5 cm .....................................1 400
11518.Drasche porcelán bagoly, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 6,5 cm .............................2 600
11519.Alt Wien antik jelenetes porcelán bonbonier, matricás, jelzett, kopásokkal. d: 8,5 cm, m: 6,5 cm .......5 000
11520.Aquincumi térdelő akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan. , m: 22 cm ........................................................3 000
11521.Aquincumi térdelő akt, kézzel festett, jelzett, apró vaspötty és kopás. , m: 22 cm ...............................2 800
11522.Aquincumi porcelán kislány, kézzel festett, jelzett, apró mázhibákkal, kopásnyomokkal, m: 10 cm,

h: 11 cm ................................................................................................................................................2 000
11523.Aquincum porcelán rózsa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 6,5x4 cm ....................................................2 000
11524.Aquincum kacsa pár porcelán figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 8 cm .....................................2 000
11525.Aquincum porcelán akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 27 cm ........................................................1 200
11526.Aquincumi Badacsony, Hévíz, Veszprém, 3 db emlékporcelán, kézzel festett, jelzett, kis

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................1 000
11527.Aquincum fürdőző akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:14,7 cm ........................................................1 400
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11528.Aquincum porcelán szív alakú ékszertartó. Kézzel festett, jelzett, kis kopással. 6,5 cm .........................800
11529.Aquincum porcelán váza virág mintával. Matricás, jelzett, alján Budapest Hilton felirattal, apró

mázhibákkal, m: 9,5 cm ........................................................................................................................1 000
11530.Ceramis Sfantu Gheorghe (Sepsiszentgyörgy) porcelán gyertyatartó, plasztikusan rózsákkal díszített,

3 gyertyára kialakítva, kézzel festett, jelzett, apró csorbákkal, m: 4,5 cm, d: 11 cm ................................800
11531.Haviland virágmintás porcelán bonbonier, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 14 cm ................6 000
11532.Kék, arany, fácán mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 12 cm ................................1 800
11533.Azonosítatlan jelzéssel: Virágos lányka. biszkvit porcelán, kézzel fetsett jelzett, hibátlan 21 cm .........6 000
11534.Poema Artistic porcelain Emil Cretu: Lantos, biszkvit porcelán, kézzel fetsett jelzett, hibátlan m: 19

cm .........................................................................................................................................................6 000
11535.Csehszlovák hagyma mintás porcelán fali dísz, vágódeszka, máz alatti kék festéssel. 27x16 cm ......2 000
11536.Daru madaras kínai váza. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan m: 19 cm ...........................................3 000
11537.Kínai váza. Kézzel festett, jelzett ,hibátlan. 15,5 cm .............................................................................2 400
11538.USTA aranyozott gazdagon díszített porcelán mokkás készlet. Matricás, jelzett, minimális

kopással ..............................................................................................................................................12 000
11539.3 db Viktória mintás sérült porcelán tárgy: falióra ragasztott. d: 29 cm, váza ragasztott : m:25 cm,

fonott tálka hiányos: d: 8 cm .................................................................................................................1 000
11540.Porcelán kislány figura, kézzel festett, jelzés nélkül, kis mázhibával, kis kopásnyomokkal, m: 14,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
11541.Kék nyitható porcelán tojás virág mintával, fém szerelékkel. Matricás, jelzés nélkül, apró

kopásnyomokkal, m: 10 cm ...................................................................................................................1 000
11542.Virágos mini ékszeres dobozka. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással 9x7,5 cm .............................1 600
11543.Schaubachkunst porcelán furulyázó kisfiú kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással. 13 cm ........2 000
11544.2 db porcelán tárgy: Hegedülő férfi, kézzel festett, Germany jelzéssel, apró kopásnyomokkal, m:

12,5 cm + Szerelmes pár, kézzel festett, jelzés nélkül, formaszámmal, hátoldalán mázrepedéssel,
m: 11 cm ...............................................................................................................................................3 000

11545.CTC baba porcelán teás készlet, kanna és cukortartó jelzett, tej kiöntő lepattanással ........................4 000
11546.Szálas tea tartó edény. Kézzel festett, jelzés nélküli porcelán, minimális kopással 13 cm ...................2 000
11547.Mongol festett porcelán maszk. Jelzett,.kézzel festett, hibátlan. 16x11,5 cm .......................................5 000
11548.Porcelán pipa hamutartó, nagyobbik mélyedésben parafa applikációval, kopásnyomokkal, h: 4 cm,

d: 15 cm ................................................................................................................................................2 400
11549.Egyedi festésű virágos váza. Union porcelán. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 28 cm ...........................3 000
11550.Mázsa kerámia lámpatest, jelzés nélkül, kis lepattanással, m: 22,5 cm ...............................................5 000
11551.Virágmintás porcelán edény, 2 db, kézzel festett, jelzés nélkül, kis lepattanással, d: 13 és 21 cm ......3 000
11552.Arpo porcelán női figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 18,5 cm ......................................2 000
11553.3 db porcelán és kerámia figura, sérüléssel, m: 3-8,5 cm .....................................................................3 200
11554.Azonosítatlan jelzéssel: porcelán kutya figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 16x11 cm ...................1 600
11555.Anita porcelán gyertyatartó és tálka, matricás, jelzett, hibátlan, m: 13,5 cm, d: 16 cm .........................2 400
11556.Lippelsdorf GDR porcelán rokokó lovashintó, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 16,5x6x16

cm .........................................................................................................................................................3 000
11557.Drótozott virágmintás porcelán tál, kézzel festett, jelzett, kopott, lepattanásokkal, javított. d: 24 cm ...3 000
11558.Epiag D.F. csehszlovák drótozott porcelán tál, jelzett, kopott, rozsdafoltokkal, javított. d: 24,5 cm,

m: 8,5 cm ..............................................................................................................................................3 000
11559.Két Gránit fajansz fűszeres fiók. Kézzel festett, jelzett, kopott. 14x14x11 cm ......................................2 800
11560.Zsákos lányka. Mázas kerámia. Jelzés nélkül. 16 cm ..........................................................................1 000
11561.Antik porcleán teás kanna jelzés nélkül, kézzel festett, kopásokkal. 27x20 cm ....................................1 000
11562.Süteményes porcelán tál virág dekorral, matricás, jelzett, mázhibákkal, 26,5x21,5 cm .......................1 000
11563.Kalocsai virág mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 22,5 cm ..........1 200
11564.Kehely. Virág mintával. Aranyozott. XIX. sz. vége. Jelzés nélkül. Kopásokkal m: 14 cm .....................8 000
11565.Schielholz porcelán áttört, lábas kínáló. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. d: 19 cm ..........................8 000
11566.Gránit virágmintás porcelán naqyméretű tányér, matricás, jelzett, kis kopásokkal, d: 35 cm +

porcelán sótartó és szószos kiöntő, matricás, kopásokkal, 6,5x9 cm, 12x20,5 cm ..............................1 400
11567.Kovácsoltvas gyertyatartó figurális, gyertyával, rajta Jézus születése jelenettel, 18 cm ......................1 200
11568.Gránit porcelán pecsenyés tál, fehér mázas, jelzett, peremén javított, 36x25 cm ................................2 200
11569.Gránit porcelán pecsenyés tál, fehér mázas, jelzett, apró mázhibákkal, 28x40 cm ..............................2 400
11570.Gránit retro porcelán leveses tál, fehér mázas, jelzett, felső peremén apró javításokkal, d: 25 cm,

m: 10 cm ...............................................................................................................................................2 800
11571.Orosz porcelán asztali kínáló és fedeles tartó, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 17,5

cm, d: 16,5 cm .......................................................................................................................................2 000
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11572.Schaubachkunst porcelán balerina, kézzel festett, jelzett, sérült, m: 22 cm .........................................6 000
11573.Camina román figurális porcelán, virágos tálat tartó puttó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 10 cm .....800
11574.Wood & Son postahivatal mintás porcelán country stílusú teáskanna. Matricás, jelzett, alján hajszál

repedéssel 23 cm ..................................................................................................................................3 000
11575.Ezüst és fehér mázas teás készlet. Hat személyes, teljes, Jelzés nélkül, kis kopásokkal. .................24 000
11576.Fajansz kinyitható gömb dísz, ékszertartó. Kézzel festett, jelzés nélkül. hibátlan. d: 50 mm ...............5 000
11577.Epiag Czechoslovakia - Hüttl Tivadar 6 db-os porcelán tálaló készlet, cca 1941-1945. Matricás,

jelzett, kopásnyomokkal. .......................................................................................................................6 000
11578.Hollóházi Csepel Művek - Nemzetközi nőnap porcelán váza (nőnapi ajándék a Csepel Művek

dolgozói számára). Matricás, jelzett, minimális kopással, m: 11 cm .....................................................1 200
11579.Royal Dux porcelán amfora vázácska. Kézzel festett/matricás, jelzett, minimális kopással, m: 13,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
11580.Alt Wien antik jelenetes porcelán bonbonier. Részben kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, d:

10,5 cm .................................................................................................................................................4 600
11581.Porcelán Jézus és Szűz Mária figura lepattanásokkal 17 cm ...............................................................2 000
11582.Páris választása. Antik jelenettel díszített jelzett, régi csehszlovák porcelán váza. Részben kézzel

festett, kopásokkal. 30 cm .....................................................................................................................6 000
11583.2 db Japán ecsettartó, porcelán, kopott, m:12cm .................................................................................1 600
11584.Tálka, matricás porcelán, kopott, h:23cm .............................................................................................1 200
11585.Gitározó béka, porcelán, jelzett, hibátlan. m:17cm ...............................................................................2 000
11586.Madárka, porcelán, jelzés nélkül, apró csorbával m: 9,5 cm ................................................................1 200
11587.Japán fedeles cukortartó , fonott bambusz füllel, zománc festett és aranyozott, jelzett, apró

kopásokkal, m: 13 cm ...........................................................................................................................3 000
11588.2 db teáscsésze gésa jelenettel, egyik belsejében litofán gésa fej, porcelán, kontúrmatrica kézzel

színezve, apró kopásnyomokkal, japán, egyik jelzett. ..........................................................................3 000
11589.Tátott szájú halacska pár, lüszteres fényű narancs színben, aranyozással, kerámia, kopott. Egyik

jelzett: Kerámia Iparművész K.Sz. m: 7,5 és 7 cm ................................................................................3 000
11590.2 db Altwasser porcelán tányér, német,matrica, mázrepedt, kopott, jelzett d: 17 cm ...........................3 000
11591.6 db porcelán likőrös füles pohár, német, matrica, kopott, jelzés nélkül m: 5,5 cm ..............................2 000
11592.Bonbonniere, kacsáknak trombitáló fiú, porcelán, aranyozott, kopott, apró csorba. m: 11cm ..............3 400
11593.6 személyes keleti jellegű vékony porcelán teáskészlet. Jelzett. Hibátlan. Sérült dobozában. doboz

mérete: 51,5x37x12 cm .......................................................................................................................20 000
11594.Porcelán egyszemélyes reggeliző készlet, jelzett, matricás, hibátlan, d: 19 cm, m: 7 cm ....................2 800
11595.Zsolnay virágmintás 6 személyes mokkás készlet kávéskanna hiányzik. Matricás, jelzett,

kopásnyomokkal, apró lepattanással. ...................................................................................................3 800
11596.2 db jelzett aranyozott, matricás porcelán csésze aljával, hibátlan. ......................................................2 400
11597.Süteményes porcelán tányér, aranyozott, jelzett, hibátlan, 7 db, d: 17,5 cm ........................................1 400
11598.Haját mosó női akt, porcelán, jelzés nélkül, hibátla, gyári vaspöttyökkel. m: 32 cm .............................2 800
11599.Oscar Schlegelmilch porcelán asztalközép, kézzel festett és aranyozott.Kopott. Jelzett. d: 26 cm,

m: 16 cm ...............................................................................................................................................4 800
11600.Bonbonniere, porcelán, fém rátéttel, plasztitus rózsákkal a tetején (rózsákon több apró csorba)

kontúrmatrica. d:9,5cm m:6,5cm. ..........................................................................................................2 000
11601.Kis méretű japán satsuma jellegű váza. Kézzel festett, jelzett, kopott, mázrepedéssel 18 cm .............5 000
11602.Schlaggenwaldii porcelán bonbonniere, matricás porcelán, korának megfelelő állapotban, jelzett. m:

9,5 cm , d: 10 cm ...................................................................................................................................1 000
11603.Porcelán agár kutya formájú tolltartó, mázrepedésekkel, kopásokkal. m:12cm ...................................2 800
11604.Női akt,fehér mázas porcelán, jelzés nélkül, vaspötty, kopott. m: 22cm ...............................................3 000
11605.Női akt,fehér mázas porcelán, jelzés nélkül, vaspötty, kopott. m: 14,5cm ............................................2 000
11606.Japán szakés készlet, porcelán, 1 db kiöntő, 4-4 db . csészével, apró csorba. m: 7,5 cm, 5,2cm, 2,7

cm .........................................................................................................................................................4 000
11607.Unterweissbach fekvő puttó, fehér porcelán, jelzett, kopás nyomokkal, újja restaurált. h:15 cm .........4 200
11608.6 darabos Cobalt és arany díszítésű cseh porcelán együttes 20. sz. első fele. Jelzett. Korának

megfelelő állapotban, kopott, apró csorbák. (3 db süteményes tányér d: 18,5cm, 2 db kiöntő m: 11
és 8 cm, 1 db fűszertartó m: 6cm). ........................................................................................................1 200

11609.Cobalt és arany díszítésű cseh porcelán kávéskanna fedéllel. Jelzett. Korának megfelelő
állapotban, kopott, apró csorbák. m: 20 cm ..........................................................................................1 200

11610.4 db teás csésze aljával, jelzett, cseh porcelán. Kopott. Alj d: 15cm csésze d: 9,5 cm ........................1 200
11611.4 db figurális porcelánok. (nyuszi, madár, baromfi udvar, gitározó lány) Jelzett. Kopott, sérült. m: 3

és 11 cm között .....................................................................................................................................1 000
11612.Epiag cseh ovális sültestál, matricás porcelán, jelzett, kopott, apró csorba, 36,5v25,5cm ...................1 000
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11613.Epiag cseh ovális levesestál, matricás porcelán, jelzett, kopott, csorba, 36x24x17cm ........................2 000
11614.Kínai leveses tálka készlet rizsszemes, aranyozott, máz alatt cobalt kék kontúrmatrica, máz felett

piros kontúrmatrica. 6 db tálka, 7+1 kanál. jelzett, kopott, csorba. tálkák d: 11 cm ..............................2 000
11615.Schlagenwald cseh porcelán szószos aljával, colbalt-arany díszítéssel, kopott, apró csorba m:

9,5cm, h: 24cm ......................................................................................................................................1 400
11616.Schaubach Kunst hal mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, minimális kopással. m: 12,5 cm ...2 000
11617.3 db porcelán angyalka, festett, aranyozott. Az egyik hollóházi jelzett. kopott m: 9 és 9,5 cm .............3 000
11618.Vadászkutya figura, festett fajansz, hibátlan, h: 28 cm, m: 19 cm ........................................................2 400
11619.Antik majolika bőségszaru alakú váza Steidl Znaim, kézzel festett, aranyozott, jelzett, pereme

ragasztott, sérült, kopott. m: 22,5 cm ....................................................................................................6 000
11620.Cseh bonbonniere, plasztikus virág díszítményekkel, kézzel festett, aranyozott és matricás

porcelán. Jelzett. Virágokon csorbák. m: 6,5 cm ..................................................................................1 200
11621.Neorokokó 3 részes kandalló dísz. 1db figurális váza, 2 db figura. Német. Kézzel festett, aranyozott

majolika, jelzett, sérült. m:26,5-28cm között. ........................................................................................9 000
11622.Cseh talpas kínálótálka, matricás porcelán jelzett, kopott d:12,5 cm ....................................................1 800
11623.Kisfiú cicával, német porcelán figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 15,5 cm ..................1 800
11624.Schaubach Kunst trombitáló puttó figura, kézzel festett, jelzett, sérült, apró lepattanással,

kopásnyomokkal, m: 11,5 cm ................................................................................................................2 000
11625.Fürdőző leány, porcelán, jelzés nélkül, kopás nyomokkal, m: 17,5 cm ................................................1 000
11626.Bertram furulyázó kisfiú. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 11,5 cm ........................................................2 000
11627.Németjuhász, festett majolika, jelzett, kopott, mázrepedt. m: 29 cm ....................................................2 800
11628.Sörös korsó relief medve díszítménnyel, jelzett, hibátlan. m: 21 cm ....................................................1 200
11629.Kínai leveses tál és hozzávaló kanál és mártásos tálka, jelzett, hibátlan, apró kopások d:11,5 cm .....1 600
11630.Porcelán álló puttó figura, kézzel festett, jelzett, kis kopással, m: 9,5 cm .............................................1 200
11631.Kínai mini váza, kézzel festett, plasztikus díszítéssel, jelzés nélkül, mázrepedésekkel, kisebb

kopásnyomokkal, alján apró lepattanással, m: 12,5 cm ........................................................................2 000
11632.Metzler & Ortloff porcelán kisfiú libával, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 10,5x9 cm .............................1 000
11633.3 db kis porcelán figura (Aquincumi rózsa, pillangó, boci akasztóval). Kézzel festettek, az egyik

jelzett, kis kopással. ..............................................................................................................................1 200
11634.3 db retró porcelán fali lámpa virágmintás díszítéssel. Matricás, jelzés nélkül, működőek, kis

kopásnyomokkal, 21x13 cm ..................................................................................................................4 600
11635.2 db nagy méretű porcelán teás csésze. bögre. aranyozott, matricás, csehszlovák porcelán.

Hibátlan d: 11 cm, m: 9,5 cm ................................................................................................................1 600
11636.Nagy méretű ólomkristály váza. Hibátlan 27 cm ...................................................................................4 000
11637.2 db jelzés nélküli kislány porcelán figura, egyiken kis lepattanással m: 12, 5 cm ...............................2 400
11638.Kahla porcelán mokkás készlet. Fehér és arany mázas. Jelzett, minimális kopással. .........................6 000
11639.4 db mini porcelán liba figura 3 cm, 5,5 cm ..............................................................................................900
11640.Kőbányai porcelán medve. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 9 cm ..........................................................2 000
11641.Mosdókancsó. Porcelán, matricás, jelzés nélkül, kopásokkal m: 29 cm ...............................................4 000
11642.Wallendorf akt. Biszkvit porcelán. Jelzett, hibátlan m: 15 cm ...............................................................3 000
11643.Terebess kínai mintás porcelán tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 15x19 cm ....................................2 400
11644.Bohemia virágos mintájú porcelán mokkás készlet. Fehér és arany mázas. Jelzett, minimális

kopással. ...............................................................................................................................................6 000
11645.Szív alakú egyedi, kézi festésű bonbonniere. Matricával jelzett, hibátlan 10x10 cm ............................2 000
11646.Tirschenreuth porcelán tál, 3 db, matricás, jelzett, hibátlan, d: 19 cm ..................................................6 000
11647.Tirschenreuth madaras porcelán fali tál, matricás, jelzett, hibátlan, d: 19,5 cm ....................................2 600
11648.Virágmintás porcelán húsos tál, jelzés nélkül, részben kézzel festett, kopásnyomokkal, 32×22 cm ....1 000
11649.Nagy méretú, kozákot ábárzoló pipa formájú italos üveg. POrcelán. 33 cm .........................................3 000
11650.Skót nemes porcelán figura, festett biszkvit és fehér mázas. Jelzés nélkül, kardnál sérült, kard egy

része festéssel pótolt, 26 cm .................................................................................................................5 000
11651.Román porcelán puttós gyertyatartó, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 25×19 cm ....................3 000
11652.Román porcelán váza, részben kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 27 cm .............................2 000
11653.Biszkvit porcelán anya gyermekeivel, jelzett, hajszálrepedéssel, m: 18 cm .........................................8 000
11654.Victoria csehszlovák antik jelenetes porcelán tál, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, 2 db, d: 16 cm .1 000
11655.Faberge jellegű porcelán tojás, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 9,5 cm ...............................1 000
11656.Alba Iulia porcelán lány virágcsokorral, kézzel festett, kis lepattanásokkal, m: 19,5 cm ......................2 400
11657.6 db csésze aljával dobozban, jelzett, kopott, sérült. ............................................................................3 600
11658.2 db csésze, matricás, aranyozott, jelzett, kopott, sérült. d: 11 cm .......................................................1 200
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11659.Szecessziós porcelán tálca, jelzett, kopott, d: 39,5 cm .........................................................................2 000
11660.Teáskanna, porcelán, festett, jelzett, sérült. m: 15 cm ..........................................................................1 400
11661.Capodimonte kosaras virágcsokor, festett porcelán, jelzett. Sérült. m:14cm ........................................1 800
11662.Antik 3 darabos mosdókészlet, matricás fajansz, jelzett, sérült. Kancsó m:30cm, mosdótál d:40cm,

szappantartó d:15cm .............................................................................................................................5 000
11663.Keleti porcelán váza, jelzett, kopott. m: 35cm .......................................................................................3 000
11664.Kanál alakú falidísz, kézzel festett porcelán, apró lepattanásokkal. Jelzett: Capodimonte made in

Italy, h: 22cm .........................................................................................................................................3 600

Üvegtárgyak
11665.Rosina Wachtmeister, Goebel - Nagyméretű üvegtál, szájperemén apró csorba, jelzett. Cicák és

macskák a szabadban díszítéssel. m:15cm, d:26,5cm .........................................................................9 000
11666.Gallé Tip jelzéssel váza virágmintával, savmaratott több rétegű, hibátlan, m: 16 cm. ........................14 000
11667.Virágmintás üveg kupa fedéllel, kézzel festett, több rétegű, hámozott, belső perem alatt sérüléssel

(lepattanással), jelzés nélkül, m:27 cm ...............................................................................................10 000
11668.Daum France jelzéssel üveg autó, kis kopásnyomokkal, h: 16 cm .....................................................18 000
11669.Lalique jelzéssel üveg gyertyatartó, kis kopásnyomokkal, m: 17,5 cm ...............................................10 000
11670.Moser jelzéssel üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 22,5 cm ............................................................10 000
11671.Flavio Poli jelzéssel piros üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 28 cm ................................................16 000
11672.Cenedese jelzéssel üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 21 cm .........................................................14 000
11673.Flygsfors jelzéssel üveg kosár, anyagában színezett, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm ........................7 000
11674.Val St. Lambert jelzéssel sárga asztali kínálótál, karcolásokkal, d: 22 cm .........................................10 000
11675.Muranói üveg gyertyatartó, kis kopásnyomokkal, viaszmaradványokkal, m: 15 cm ...........................12 000
11676.Antik papagájos dekoratív üvegpohár, anyagában színezett, kézzel festett, hámozott. Jelzés

nélkül, kisebb kopásokkal, alján kis csorbával. m: 15 cm, d: 10,5 cm ................................................12 000
11677.12 db régi üveg palack, jó állapotban, főleg Dreher sörös palackok, m:17-29 cm ..............................12 000
11678.10 db üveg dísz, hajlított levél formájú, rózsaszín, csiszolt végekkel, egyik végén kisebb

csorbával, h: 33 cm .............................................................................................................................16 000
11679.2 db nagyméretű zöld üveg (ballon), kopásnyomokkal, m: 32 cm ........................................................5 000
11680.Nagyméretű ólomkristály váza, metszett, kis csorbákkal, kopással, m: 25 cm .....................................5 000
11681.Art deco üveg váza, kisebb kopásnyomokkal, m: 14,5 cm ...................................................................9 000
11682.Nagy irizáló üvegtál, hibátlan, d: 32,5 ...................................................................................................6 000
11683.Szódásüveg 19. sz. vége, színtelen üveg, ón szerelékkel (hiányos), drótháló rozsdás. m: 40 cm .......6 000
11684.Sabry festett üvegkiöntő, dugóval, jelzett, kopásnyomokkal, m: 28 cm ................................................6 000
11685.5 db lámpabura klf, méret és színben d: ~ 26 cm .................................................................................5 000
11686.Üveg váza. Fújt hutaüveg, csiszolt, hibátlan. 24 cm .............................................................................6 000
11687.5 db ólomkristály tárgy váza, hamus, kínáló nagy méretűek. Hibátlanok .............................................8 000
11688.6 db ólomkristály boros pohár. Hibátlanok 12 cm .................................................................................6 000
11689.Narancssrága csíkos váza. Anyagában színezett, húzott, kézi üveg. Csiszolt. hibátlan 42 cm ...........8 000
11690.6 darabos kristály likőrös pohár készletben Hibátlan. 12 cm ................................................................6 000
11691.Muranoi üveg, kitűző Régi. / Murano badge d: 24 mm .........................................................................6 000
11692.Muranoi üveg, gitár formájú kitűző Régí. / Murano badge 43 mm ........................................................6 000
11693.Csillár és falikar burák, Öntött üveg, klf méretben. ...............................................................................6 000
11694.9 db kristály kupica, metszettek, kis csorbákkal, m: 6 cm .....................................................................6 000
11695.Kék illatszeres üveg, anyagában színezett, plasztikus kézzel festett díszítéssel, fém fedővel. Jelzés

nélkül, kopásokkal. m: 11 cm ................................................................................................................4 000
11696.Zöld üveg kiöntő dugóval, anyagában színezett, kézzel festett díszítéssel, m: 18 cm + Csiszolt üveg

váza, plasztikus virágos díszítéssel, m: 11 cm. Jelzés nélkül, sérültek. ...............................................5 000
11697.2 db német üveg emlékpohár, plasztikus kézzel festett havasi gyopár (Edelweiss) díszítéssel, az

egyik anyagában színezett. Apró csorbákkal, kopásokkal. m: 14,5 cm és 8,5 cm ...............................4 600
11698.Francia üveg váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 35 cm ..................................................................5 000
11699.Orrefors jelzéssel Morups T?nge üveg váza, apró csorbával és karcolásokkal, m: 18 cm ...................3 600
11700.10 db-os nagy üvegtétel, közte orvosi és karaf üvegek, m: 9 - 24 cm közötti méretekben ...................5 000
11701.Swarowski kristály sün figura. Hibátlan. 6 cm .......................................................................................5 000
11702.Ólomüveg dísz. Jelzés nélkül. 22,5x14 cm. Felakasztható ...................................................................5 000
11703.Piros-fehér dekoratív üveg váza, oldalán karcolással, apró kopásnyomokkal, m: 34 cm, d: 11 cm .....6 000
11704.Ólomkristály asztali kosár, metszett, kis kopásnyomokkal, m: 23 cm ...................................................4 000
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11705.Ajkai ólomkristály kék-fehér dísztál, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 25,5 cm .....................5 000
11706.Bordó kristály váza, gazdag csiszolással. Hibátlan. 18 cm ...................................................................1 200
11707.Sörös pohár aranyozott szájperemmel, Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége épületével

díszítve, hibátlan, m: 27 cm ..................................................................................................................1 200
11708.Art déco kristályváza, hámozott, csiszolt, hibátlan m: 29,5cm ..............................................................6 000
11709.Száldíszített csíkos üveg tál, kis kopásnyomokkal, m: 13 cm, d: 21 cm ...............................................2 800
11710.Whiskys üveg, dugóval, apró kopásnyomokkal, száján csorbával, m: 22,5 cm ....................................2 600
11711.Anyagában színezett üveg hamutartó, 15×11 cm + zöld üveg váza, kopásnyomokkal, m: 21,5 cm ....2 000
11712.Üveg szenteltvíztartó, arany festéssel, kis kopásnyomokkal, 16×8 cm ................................................3 600
11713.Braun rumos üveg kiöntő, kis kopásnyomokkal, 5 dl, m: 25 cm ...........................................................3 000
11714."Rédei gróf Esterházy Pál bakonyi tejgazdasága" feliratú régi tejesüveg, kopott, sérült, m: 25 cm .....3 200
11715.Irizáló zöldes színű vázácska, jelzés nélkül, alján kopásnyommal, d: 9 cm .........................................2 000
11716.2 likőrös, olajos üveg, dugó nélkül 24 cm, 23 cm .....................................................................................800
11717.Ólomkristály fagylaltos kehely, 2 db, metszett, kis kopásnyomokkal, egyiken apró csorbával, m: 12

cm .........................................................................................................................................................1 000
11718.4 db üveg sörös korsó, kopásnyomokkal, 0,4 l, m: 13,5 cm .................................................................1 000
11719.3 db üveg kiöntő, dugókon csorbákkal, m: 15,5-22,5 cm ......................................................................1 200
11720.Dekoratív kínáló tál, anyagában színezett üveg, kisebb kopásnyomokkal, d: 30 cm ...........................1 600
11721.Márványmintás üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 23 cm .................................................................1 200
11722.Ólomkristály whiskeys üveg, minimális kopással, a dugón kis csorbával, m: 28 cm ............................4 000
11723.Biede likőrös palack, hámozott üveg, kis kopással, apró csorbákkal, m: 22 cm ...................................4 600
11724.Ólomkristály váza, minimális kopással, m: 15,5 cm ..............................................................................3 000
11725.Üveg pohár, 2 db, hibátlan m: 14,5 cm .................................................................................................1 200
11726.Üveg vázácska, anyagában színezett, többrétegű üveg, hibátlan állapotú, m: 10,5 cm .......................1 800
11727.Egermann jellegű rubinpácolt üvegpohár. Kézzel készült, cseh kristályüveg, virágmotívummal

díszített, csiszolt. XX. század, hibátlan. m: 12 cm ................................................................................1 400
11728.Egermann jellegű rubinpácolt üvegváza. Kézzel készült, cseh kristályüveg, virágmotívummal

díszített, csiszolt. XX. század, kopott. m: 21 cm ...................................................................................2 200
11729.Art déco váza, többrétegű, csiszolt és hámozott kristályüveg. XX. század. m:16cm, d: 12cm. ............4 600
11730.Olaj, vagy ecet tartó, depressziós üveg, ón kutyafejjel. Jó állapotú, az üveg menetén csorba. m: 14

cm A depressziós üveg az 1929-1939 közötti időszakban készült üvegáru, gyakran tiszta vagy
színes, áttetsző, gépi gyártású üvegáru, amelyet a nagy gazdasági világválság idején ingyen vagy
olcsón osztogattak az Egyesült Államokban és Kanadában. A depressziós üveget azért nevezik
így, mert a tömeggyártású üvegárukat az amerikai nagy gazdasági világválsággal hozták
összefüggésbe. .....................................................................................................................................2 000

11731.Ólomkristály kínáló, csiszolt, hámozott, hibátlan. d: 10,5cm .................................................................1 600
11732.Kristály kínáló, többrétegű üveg, csiszolt, hámozott. apró csorba. d:13cm ..........................................1 600
11733.Zseb ivópohár, Diana Canditen Hartvig & Vogel Bodenbach, kopott, m: 9,5 cm ..................................2 000
11734.Bordó kristály váza, gazdag csiszolással. Hibátlan. 27,5 cm ................................................................1 600
11735.Talpas nagy kristályváza 2 rétegű, felületén gazdag csiszolással és hámozással. kopásnyomokkal.

m:26cm, d:19cm ....................................................................................................................................2 800
11736.Talpas nagy kristály csümölcskínáló 2 rétegű, felületén gazdag csiszolással és hámozással.

kopásnyomokkal. m:23cm, d:21cm .......................................................................................................3 400
11737.Asztali lábas kínálótál, üveg, geometrikus díszítéssel. Hibátlan m: 8cm , d: 18cm ..............................1 200
11738.Kristály asztali kínálógazdag csiszolással. ragasztott javítással. sérült. d: 29 cm ................................1 600
11739.3 db üveg kínálótál , palástján mintás díszítéssel. Korának megfelelő állapotban. Öntött üveg. d: 25

cm , h: 21,5 cm és 25 cm ......................................................................................................................1 200
11740.Kristálykancsó gazdag csiszolással, hibátlan. m:27 cm ........................................................................3 800
11741.Üveg váza kopott, m: 25,5 cm ...............................................................................................................1 200
11742.5 db snapszos pohár, csiszolt üveg, szép állapotban. m: 8,5 cm .........................................................1 200
11743.Bordó kristály váza, gazdag csiszolással. Apró csorba. 19,5 cm ..........................................................1 200
11744.Egermann jellegű rubinpácolt gyertyatartó. Kézzel készült, cseh kristályüveg, virágmotívummal

díszített, csiszolt. XX. század, kopott. m: 17,5 cm ................................................................................2 000
11745.Bohemia kristályüveg csésze aljával, 2 db, eredeti dobozában. hibátlan, m: 8,5cm d:12,5cm .............1 200
11746.Bohemia kristályüveg csésze aljával, 2 db, eredeti dobozában. hibátlan, m: 8,5cm d:12,5cm .............1 200
11747.Bohemia kristályüveg csésze aljával, 2 db, eredeti dobozában. hibátlan m: 8,5cm d:12,5cm ..............1 200
11748.Bohemia kristályüveg tejkiöntő és cukortartó, eredeti dobozában. hibátlan .........................................1 200
11749.Kristály üvegdugó szőlőmotívummal. Hibátlan. jelzett h:14cm .............................................................1 000
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11750.Egyszálas virág váza, formába fújt, anyagában színezett üveg, minimális kopással, m: 29,5 cm .......2 000
11751.Pincetok palack, anyagában színezett üveg, kopásnyomokkal, m: 22 cm ...........................................1 800
11752.Kék üveg asztali dísztál, anyagában színezett, formába fújt, kis kopásnyomokkal, m: 13 cm, d: 14

cm .........................................................................................................................................................2 400
11753.Ajka ólomkristály konyakos pohár, anyagában színezett többrétegű üveg, csiszolt, hámozott,

gyönyörű szőlő motívumos díszítéssel. Egyik talpán ajkai etikett: Hand made in Hungary Ajka
krystal 24 % PbO. Hibátlan állapotban. m: 11 cm .................................................................................3 200

11754.Üvegpohár fehér pikk mintával, aranyozott, 5 db, kopott. m: 13,5 cm ..................................................1 200
11755.Jeges vödör, üveg, aranyozott, csiszolt hattyú motívummal. Hibátlan. d: 13,5 cm m: 15 cm ...............4 000
11756.Üvegváza - fújt kék üveg, plasztikus fémrátéttel, korának megfelelő állapotban m: 14 cm ..................3 800
11757.Üveg kancsó - fújt kék üveg, zománc festett, aranyozott, kopott, sérült m: 15,5 cm ............................1 800
11758.2 db muránoi üveg hal 26,5 és 29 cm ...................................................................................................2 400
11759.Német üveg kínáló, virágmotívumos, savmaratott plasztikus díszítéssel, irizáló pácolással, öntött,

hibátlan. d: 19 cm ..................................................................................................................................2 000
11760.Műgyanta és üveg elemekből álló asztali kínáló, kopásnyomokkal, d: 19 cm ......................................4 000
11761.Virágmintás likőrös palack, szakított üveg, kopásnyomokkal, m: 23,5 cm ............................................1 400
11762.Üveg váza, többrétegű, fújt, jelzés nélkül, kis csorbával, m: 24,5 cm. ..................................................2 600
11763.Lamprecht's No.36587 gyógyszeres üvegcse, dugó nélkül, kopott, m: 9,5 cm .....................................2 000
11764."Molnár és Moser Budapest" drogériás üvegpalack, 14,5x4x4 cm .......................................................1 000
11765.Eau de Cologne L'Origan, (Szilágyi Sándor Szt. István Drogéria), parfümös üvegcse, kopott,m: 10,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
11766.Retró tigrismintás sárga-kék üveg váza, többrétegű, formába fújt, jelzés nélkül, belsejében apró

gyári hibákkal és kis csorbával, m: 22 cm. ............................................................................................3 000
11767.Zöld-piros üvegváza, többrétegű, fújt, anyagában színezett, jelzés nélkül, m: 25 cm ..........................3 000
11768.Kristály kosár. Apró lepattanások. m:14 cm ..........................................................................................1 400
11769.Csiszolt kristályváza, m:11,5cm ............................................................................................................1 200
11770.Talpas tortatál öntött üveg, bogáncs motívumokkal. Korának megfelelő állapotban. 27x10 cm ...........1 800
11771.Festett, homok fújt, váza, fújt üveg, kopott, m:19cm .............................................................................1 400
11772.2 db üveg váza formába öntött, kis karcokkal. 26 cm ...........................................................................2 000
11773.Kék váza. Formába öntött üveg, enyhén irizáló. 34,5 cm .....................................................................3 000
11774.Jegyespohár. Fújt, csiszolt üveg. 12x10 cm .........................................................................................4 600
11775.3 db muranói üveg madárfigura, közte 2 színezett, hibátlanok, h: 5 cm - 7 cm ....................................2 600
11776.Régi Borhegyi F. borpárlat üveg, kissé sérült címkével, m: 20 cm .......................................................1 200
11777.Üveg bonbonier, öntött, metszett, több helyen lepattanásokkal, 12x12 cm .............................................800
11778.Muránói üveg virágos levélnehezék, apró csorbákkal, kopásokkal, m: 9,5 cm .....................................1 200
11779.Kétrétegű ólomkristály váza és hamutál, metszett, kopásnyomokkal, kis csorbákkal, m: 15,5 cm, d:

15 cm ....................................................................................................................................................1 800
11780.Kék üveg kiöntő, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm ..................................................................................2 400
11781.Muránói üveg levélnehezék, apró kopásnyomokkal, m: 8,5 cm ............................................................3 800
11782.2 db 1 literes üveg söröskorsó, Löwenbräu és Erdinger Weißbier logóval, matricás, m: 20 cm ...........2 200
11783.Lábas kristály kínáló tál. Hibátlan. 21 cm ..............................................................................................3 000
11784.Ólomkristány üveg váza, apró kopásnyomokkal, m: 14 cm ..................................................................3 000
11785.Üveg váza, talpas, apró kopásokkal, m: 17 cm .....................................................................................2 000
11786.Üveg kiöntő dugóval, apró kopásnyomokkal, m: 20 cm ........................................................................1 000
11787.Anyagában színezett zöld üvegváza, jó állapotban, m: 20 cm .............................................................2 800
11788.Üveg váza, virág dekorral, matricás, felső peremén csorbával, kopott, m: 26,5 cm .............................3 000
11789.Metszett üveg hamutál, ragasztásnyomokkal, 13x13x4 cm ..................................................................1 600
11790.2 db üveg edény. Szőlőmintás edény kis lepattanással 10x10x11 cm + üveg kosár d: 10 cm.

Formába préseltek ................................................................................................................................2 000
11791.Kristály hamutál d: 15 cm, kristály kínáló d: 19 cm. Hibátlanok ............................................................2 000
11792.Szűcs János Pátka, feliratos szódás / szikvizes üveg ..........................................................................3 000
11793.Üvegipari Művek feliratos váza. Formába öntött, csiszolt, hibátlan m:12,5 cm .....................................1 000
11794.Vető Sándor Forum Szikvízüzem Budapest szódásüveg, kopásnyomokkal, m: 26,5 cm .....................1 600
11795.Dekoratív, egyedi formájú üveg lámpabúra, apró csorbákkal, kis kopással. d: 15 cm, m: 11 cm .........3 000
11796.R. Ditmar Wien Brilliant Meteor Brenner üveg petróleumlámpa búra, apró csorbákkal, kis

kopásokkal, m: 32,5 cm ........................................................................................................................2 000
11797.Ólomkristály váza. Hibátlan. 22 cm .......................................................................................................3 000
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11798.Szív alakú ékszeres doboz aranyozott pillangóval. Formába öntött. Hibátlan 6 cm .............................1 800
11799.Ólomkristály váza és edényke. Hibátlanok 11 cm, 13 cm .....................................................................4 000
11800.Muranoi üveg díszes réz kitűző 45 mm .................................................................................................4 000
11801.Muranoi üveg kitűző, bross / Murano badge d: 43x34 mm ...................................................................4 000
11802.2 db üveg cica, kis csorbával, m: 4,5 cm ..............................................................................................2 000
11803."Kriegner Gy. Budapest Kálvin tér" feliratos üveg palack, kopott, m: 21,5 cm ......................................1 200
11804.Üveg oroszlán és süni figura, kis kopásnyomokkal, h: 5,5 és 10,5 cm .................................................2 600
11805.3 db üveg elefánt, egyik agyara sérült, m: 4 és 5 cm közötti méretben ................................................1 600
11806.Nyugatnémet söröskorsó fém fedéllel, apró koásnyomokkal, m: 21 cm ...............................................1 000
11807.Muranoi virág alakú üvegdísz, anyagában színezett, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal,

15x11,5x13 cm ......................................................................................................................................3 000
11808.Váza díszüveg tárlóban. Tejüveg. üveg. Csiszolt, fazettált. 30 cm .......................................................2 400
11809.Kristály váza, csiszolt, jelzés nélkül, minimális kopással. m: 15,5 cm ..................................................2 400
11810.Emlék üvegpohár, plasztikus kézzel festett virágos díszítéssel, apró csorbával, kopásokkal. m: 7,5

cm .........................................................................................................................................................3 600
11811.Üveg süteménytartó edény, jelzés nélkül, kis kopásokkal. d: 12 cm, m: 13 cm ....................................2 800
11812.Tulipános üveg váza, kopásnyomokkal, m: 24 cm ................................................................................4 000
11813.Virágmintás üveg asztali kínáló, kis csorbával, m: 15,5 cm, d: 21 cm ..................................................2 000
11814.Bohemia virágos kék üveg váza, anyagában színezett, plasztikus kézzel festett virágszirmokkal. Kis

kopásokkal, az egyik virágon sérüléssel, jelzés nélkül. m: 11,5 cm ......................................................3 600
11815.cca 1930-1940 2 db régi román szódásüveg, anyagában színezett, kopásnyomokkal, m: 33 cm .......2 000
11816.2 db üveg tintatartó, m: 5 cm, 7,5 cm ....................................................................................................1 200
11817."Bata" üvegtégely, fém kupakkal, üvegen kis csorbák, kupak kopottas állapotban, m: 5 cm ...............2 400
11818.Dupla falú, kézzel festett üvegpohár, kis kopásokkal, d: 6,5 cm ...........................................................2 400
11819.Matt felületű modern üveg gyertyatartó, m: 8 cm, d: 7 cm .......................................................................800
11820.Anyagában színezett vörös üvegcsizma dísz, hibátlan, 15x9,5 cm ......................................................2 000
11821.2 db kék üveg kínáló. Formába öntött, hibátlan. d: 7,5 cm, 10 cm ........................................................2 000
11822.Üveg hattyú figura 6,5 cm ........................................................................................................................800
11823.Virágos váza. Formába öntött üveg, csiszolt, kézzel festett. Hibátlan. 25,5 cm ...................................2 800
11824.2 db csatos üveg. Margitszigeti kristály víz + felirat nélküli ...................................................................1 800
11825.Dreher- Haggenmacher Részvény Serfőződék Budapest - Kőbánya 0,45l feliratú üveg, kis

kopásokkal, m: 28 cm ...........................................................................................................................1 000
11826.Budapest - Kőbánya Első Magyar Részvény Serfőződe feliratú üveg, hibátlan, m: 25,5 cm ...............1 000
11827.Budafoki borpalackozó vállalat feliratú üveg, kopásokkal az alján, m: 28 cm .......................................2 000
11828.Üveg levélnehezék. International Who is who? d: 8,5 cm .....................................................................3 000
11829.Kétrétegű ólomkristály váza, metszett, kopásnyomokkal, m: 31 cm .....................................................3 000
11830.Vörös ólomkristály váza. Többrétegű, metszett, egy minimális lepattanással. 16 cm ..........................3 000
11831.Egy pár kék-arany váza. Formába öntött, kézzel festett, kopásokkal. m: 12 cm ..................................1 600
11832.Zöld üveg kancsó 4 pohárral. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. Kancsó: 14 cm ...........2 400
11833.6 db kézi festésű üveg tányér d: 14,5 cm, kopásokkal ..........................................................................2 000
11834.4 db csiszolt üveg kompótos tálka. Hibátlanok 10,5 cm ........................................................................2 000
11835.Kristály váza. Kis lepattanással 20 cm. .................................................................................................2 000
11836.Aranyszínű üveg tál, anyagában színezett. Jelzés nélkül. Jó állapotban. 15,5x15,5x3,5 cm. ..............1 800
11837.Piros váza, anyagában színezett, kis karcolásokkal, m: 15 cm ............................................................1 000
11838.Kriegner Gy. Budapest Kálvin tér feliratos üveg palack, kissé foltos, apró csorbával, m: 26,5 cm .......1 600
11839.Díszes gömb alakú váza, metszett, gravírozott, kis karcolásokkal, m: 16 cm ......................................1 200
11840.Virágmintás metszett üveg tálka, karcolásokkal, d: 15 cm .......................................................................800
11841.Kosár formájú, anyagában színezett sárga-fehér üveg kínáló, apró kopásnyomokkal, m: 22 cm ........1 000
11842.Üveg bonbonniere. Kézzel festett, kis kopással. d: 12,5 cm .................................................................1 400
11843.Színes üveg kosár. Anyagában színezett, fújt. 19 cm .............................................................................800
11844.Fekete üveg váza, arany színű mintával, kopásnyomokkal, m: 24,5 cm ..............................................1 200
11845.2 db korondi kerámia váza és korsó 15 cm, 20 cm ...............................................................................2 800
11846.Borostyán sárga üveg váza. Formába öntött, hibátlan 25 cm ...............................................................2 400
11847.Narancs-bordó üveg kosár. Anyagában színezett, kézi hutaüveg. Hibátlan. 22 cm .............................1 400
11848.Zöld, pöttyös üveg váza. Formába préselt, anyagában színezett, hibátlan. 17 cm ..............................2 000
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11849.Bordó, sárga öveg váza. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. m: 12,5 cm ........................1 600
11850.Kis méretű kék üveg díszpohár, aranyszínű festéssel, három plasztikus kisméretű üvegekből

kirakott díszítéssel, egyik hiányos, m: 5 cm, d: 4,5 cm .........................................................................1 000
11851.Ólomkristály váza, metszett, kopásnyomokkal, m: 28,5 cm ..................................................................2 800
11852.Ólomkristály gömb váza, metszett, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm .....................................................3 000
11853.Ólomkristály asztali kínálótál, metszett, kis kopásnyomokkal, d: 25 cm ...............................................3 000
11854.12 darabos "Tokaj" feliratú talpas üvegpohár készlet, kb. 1 dl, m: 8 cm ...............................................1 200

Műtárgyak, antikvitás
11855.cca 1990 A kommunizmus utolsó lehelete konzerv - last breath of communist pop-art műalkotás.d:

5,5 cm ...................................................................................................................................................2 000
11856.Moszkvai zománcozott réz mokkás kanalak, h: 13,5 cm ....................................................................15 000
11857.6 db ezüstözött Berndorf alpakka késbak. Jelzettek. 9,5 cm ................................................................6 000
11858.Tibesti Buddhista szimbólum. Aranyozott fém dombormű 7x10 cm ...................................................10 000
11859.Tibeti aranyozott cserép dombormű, amulett, feliratokkal. 5x4 cm .......................................................8 000
11860.Magasrangú történelmi személyiséget ábrázoló tubákos szelence, kopásnyomokkal, 6,5×3,5×1,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
11861.Tevan Margit (1901-1978): Fém tálka, jelzett, kopásnyomokkal, 15×8,5 cm ........................................3 000
11862.Tevan Margit (1901-1978): Fém notesztartó, plasztikus figurális díszítéssel, jelzés nélkül, kopott,

14x10 cm ...............................................................................................................................................2 600
11863.Ezüst (Ag) nyelű réz villa, jelzett, kopásnyomokkal, apró horpadásokkal, bruttó 15,8 g, h: 15,5 cm ....5 500
11864.Antik fotóalbum, XIX. század második fele. Aranyozott fém rátétekkel, virágdíszes medalionnal

(apróbb kopások). Gyönyörű megkímélt állapotban. m: 14,5 x 20 cm ................................................18 000
11865.Buddhista miniatűr kézzel festve, dombornyomott bőr kerettel. XX. sz. eleje. Jelzett. sérült 18x11

cm .......................................................................................................................................................10 000
11866.Péri József (1933 - ) (feltehetően): Fém doboz, plasztikus figurális díszítéssel, jelzés nélkül, kopott,

15,5x7,5 cm ...........................................................................................................................................2 600
11867.Régi selyem legyező, virágmintával, gróf Hugonnai Vilma orvosnő hagyatékából, h: 30 cm ...............6 000
11868.Cartier Stylo Bille Must II. aranyozott golyóstoll eredeti dobozában, leírással, tanúsítvánnyal.

Hibátlan állapotban mind. ....................................................................................................................40 000
11869.Ólomüveg ablakdísz fém montírozásban, kézzel festett, Kienel Andrea 97 jelzéssel, láncon falra

akasztható, 18,5x16,5 cm .....................................................................................................................3 800
11870.Sakkozók, bronz falikép, keretben, szép állapotú. ..............................................................................10 000
11871.Kínai vászonkép nagy méretű tájkép cca 1940, tussal jelezve. Képméret: 40x110 cm / Vintage

Chinese silk picture. Landscape. Marked. 40x110 cm ........................................................................55 000
11872.Kovácsoltvas fali tükör. 51x82 cm .........................................................................................................5 000
11873.Ezüst(Ag) talpú ólomkristály váza, jelzett, csorbákkal, m: 18,5 cm .......................................................6 000
11874.Alpakka galambos cukorkás doboz, jelzett, 13×14×13 cm .................................................................10 000
11875.Fésülködőtükör. XIX. sz. Politúrozott faragott, fa, szúnyomokkal. 31 cm .............................................1 600
11876.Malachit bagoly figura. 9 cm .................................................................................................................8 000
11877.Fekete-fehér kockás csont gömb, labda, dísz. Egy apró sérüléssel. d: 13 cm .....................................6 000
11878.Háromlábú gazdagon díszített fém kosárka, tejüveg betéttel. füllel. d: 14,5 cm ...................................5 000
11879.Menyasszonyi fátyollal díszíttet népies vallásos kép, 1900 körül. Közepén Máriát és a kisdedet

ábrázoló nyomattal, alatta feltehetően a házaspár monogramjaival. Sérült. Üvegezett, korabeli
keretben, 50×39 cm ..............................................................................................................................8 000

11880.Fa dohánytartó kehely, esztergált, kis díszekkel. Tetején sérüléssel 21,5 cm ......................................5 000
11881.Díszdoboz fedéllel, fa, historizáló stílusú, m: 19, apró sérülésekkel, 43x32 cm .................................12 000
11882.Berndorf alpakka evőeszköz készlet 6 személyes, komplett, jelzett, jó állapotban. .............................3 600
11883.Régi díszített függeszték, csillár. lámpa. Nyomott virág mintával, fém és porcelán foglalattal d: 36

cm. Üveg hibátlan. ................................................................................................................................5 000
11884.Vera effigies sacri vultus domini nostri Jesu Christi. Veronika kendőjének feltehetően XIX sz.

végi-XX. sz. eleji másolata, kegytárgy. Nyomat, selyem Jobb alsó sarkában kissé töredékes
viaszpecséttel. Foltos. Üvegezett keretben, 39x27,5 cm ......................................................................9 000

11885.3 db japán szimbólumokat és feliratokat felnultató műalkotás. Üvegezett keretben 13x18 cm ............4 000
11886.Alpakka pezsgősvödör. Sérült. m: 26 cm, d: 21 cm ..............................................................................4 000
11887.Ékszerdoboz. Áttört virágmintás réz, elefántcsontra festett jelenettel. XIX. sz. eleje. 10x7,5x4,5 cm

.............................................................................................................................................................40 000
11888.Art deco füles tálca. Réz. XX. sz. eleje. 40x16 cm ................................................................................4 000
11889.cca 1880-1914 Albert Köhler & Cie antik osztrák alpakka gyertyatartó pár, jelzettek, kis

kopásnyomokkal, az egyik talpán kisebb horpadásokkal. m: 25,5 cm ................................................28 000
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11890.1931 Osztrák motorsport art-deco kupa, éjszakai verseny, 2. hely gravírozott felirattal (Nachtfahrt,
2. Preis), fém, kopásnyomokkal, m: 22 cm, d: 10 cm / 1931 Austria, motor racing art deco cup,
metal, with some surface wear, height: 22 cm, d: 10 cm ......................................................................7 000

11891.1934 Osztrák motorsport art-deco győztes kupa, Ernst Th. Martinak osztrák motorversenyző
bajnoknak gravírozott felirattal a II. nemzetközi Alpok túrán (Alpenfahrt) aratott győzelmére, fém,
kopásnyomokkal, m: 34 cm, d: 12 cm / 1934 Austria, motor racing art deco winner's cup, with the
name of Ernst Th. Martinak's name engraved for a win at the II. Int. Alpenfahrt, metal, with some
surface wear, height: 34 cm, d: 12 cm ..................................................................................................7 000

11892.Íróasztali fiókos szekreter bronz oroszlán szoborral. XIX. sz. vége, fa, réz díszítésekkel.
aranyozással, kisebb kopásokkal 36x26x24 cm .................................................................................10 000

11893.Sárgaréz újságtartó állvány 44x28 cm ..................................................................................................3 600
11894.Art deco üveg íróasztali készlet tintatartóval, sok résszel, jó állapotban ..............................................6 000
11895.Áttört díszműöntvény öntöttvas fali dísztál. XIX. sz. Munkács. Jelzett. (Munkáts). Hibátlan. d:22,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
11896.Tevan Margit (1901-1978): Nagy méretű kártyadoboz relieffel.Jelzett réz., fa betéttel 21x22x6 cm ..10 000
11897.2 db szecessziós, spiater falitányér, jelzetlen, kopott d:32cm .............................................................36 000
11898.Will Károly iparművész vörösréz bonbonier, jelzett, kis karcolásokkal, kis kopásnyomokkal, kis

karcolásokkal, de alapvetően jó állapotban, d: 14 cm, m: 12,5 cm .......................................................5 000
11899.cca 1900 figurális tintatartó, bronz, jelzés nélkül, üveg hiány, 8,5×11,5 cm, m:11,5 cm .....................18 000
11900.Mozsár törővel magyar, 19. sz., öntöttvas, törő nélkül, korának megfelelő sérülésekkel. m: 21,5 cm

d: 29 cm ................................................................................................................................................8 000
11901.Antik bécsi rózsás kézi tükör, fa, fazettázott tükörrel, 19.sz, korának megfelelő sérülésekkel.

37x15cm ................................................................................................................................................3 000
11902.Kobaktök m: 15 cm Spanyolozott, 1900 körül Magas színvonalúan készült népművészeti dísztárgy. .4 600
11903.Óváros, feltehetően Zadok Art Izraeli művész munkája, ezüstözött műanyag, jelzett, keretezett,

szép állapotú. m: 21x16cm ...................................................................................................................6 000
11904.Íróasztali lámpa / banklámpa. Fém, üveg burával. Működő, korának megfelelő kopásokkal. 36 cm ..12 000
11906.Zsebóra állvány, vagy tokként is funkciónáló faragott fa zsebóraóra tartó, Keszthely felirattal és

plasztikus virágmotívummal díszítve. Korának megfelelő állapotban cca. 1900, 10,5x6x3,5cm ..........6 000
11907.Tevan Margit (1901-1978): Ovális füles tál, vörösréz, jelzett, apró horpadással, 18×13 cm ..............16 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11908.Mozart büszt, műanyag, G. R jelzéssel, kopásnyomokkal, m: 11 cm ...................................................4 000
11909.Sárgaréz teve, dromedár szobor. 9x9 cm .............................................................................................3 000
11910.2 db kisplasztika: Dante és Beatrice portréja, utóbbi CR jelzéssel, spiáter, 11,5x9 és 11x8,5 cm .......6 000
11911.Fém Lenin büszt, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 14 cm ..................................................................1 200
11912.Kínai faragott fa szobor, hiányos, m: 18 cm ..........................................................................................2 400
11913.Nagy Sándor (1923-2017): Anya gyermekével. Márvány, jelzés nélkül. 15x5x6,5 cm. Körmendi

Galéria atesztjével / marble statue, not signed. ..................................................................................32 000
11914.Lakiházi 1940 jelzéssel: Jézus arc, bronz, 16×9,5 cm ..........................................................................7 500
11915.Art deco anya gyermekével, vas, jelzés nélkül, m: 16,5 cm ................................................................12 000
11916.Falnál, faragott fa szobor, jelzés nélkül, m: 15 cm ................................................................................3 600
11917.Olasz olimpiai emlék. Bronzírozott vas dombormű Greco jelzéssel. d: 20 cm ......................................1 200
11918.Balerina figura, gipsz, fehérre festett, formaszámmal, apró kopásnyomokkal, m: 21 cm, h: 29 cm .....8 000
11919.2 db bronz és réz gyertyatartó 24 cm, 26 cm ........................................................................................1 200
11920.Bronz tálka, dombornyomott középkori jelenettel d: 19 cm ...................................................................1 200
11921.Szecessziós női alak. Spiáter szobor, ami akár lámpa testnek is kialakítható. Sérült. m: 35 cm .........5 000
11922.Nory jelzéssel: Női akt szobor. Faragott keményfa. 39 cm ...................................................................4 000
11923.Álló nevető Buddha, faragott fa szobor, ragasztásnyomokkal, m: 27 cm .............................................3 000
11924.2 db faragott fa afrikai szobor 2 db 28 cm, 38 cm .................................................................................2 000
11925.Bóka jelzéssel. Mátyás király, fafaragás, diófa, jelzett az az alján, m: 24 cm .......................................1 800
11926.Visnu hindu isten szobra, faragott fa, kopott, 30x19 cm .......................................................................2 000
11927.Ülő akt. XIX. sz. vége, jelzés nélkül. nagy méretű gipsz szobor. Ragasztott fejjel. m: 43 cm .............36 000
11928.Zadari emlék, ezüstözött szobor, talapzaton, m: 11 cm ......................................................................10 000
11929.Kínai női és férfi figura. Műgyanta őrlemény. 2 db egyik sérült, kis hiánnyal. Fa talapzaton. 32,5 cm .8 000
11930.Csorba Géza (1892-1974): Ady Endre síremléke. Kerámia minta szobor a megvalósult

emlékműhöz. Jelzés nélkül. m: 39 cm ..............................................................................................160 000
11931.Medgyessy Ferenc (1881-1958): Súroló asszony. Terrakotta, jelzett m: 19 cm .................................28 000
11932.Jelzés nélkül. Tálat/földgömböt tartó Atlasz. Bronz szobor. 15 cm Alján és tetején fúrt

csavarmenettel, lyukkal .......................................................................................................................12 000
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11933.Csíkszentmihályi Róbert (1940-): Mercurius -Merkúriusz - BNV vásárdíj 1991. Bronz, jelzett. m: 39
cm .......................................................................................................................................................60 000

11934.Afrikai keményfa faragott maszk. fali dísz 30 cm ..................................................................................3 000
11935.Koczogh András (1942-): Erdélyi fejszobor. Faragott fa. Jelzett, festett. 41 cm .................................10 000
11936.Jelzés nélkül: Táncos lány csörgődobbal. Bronz szobor, márvány talapzaton 22 cm ..........................4 000
11937.Jelzés nélkül: Balerina. Bronz szobor, márvány talapzaton (kis lepattanás) 30 cm ............................14 000
11938.Az utolsó vacsora, bronz domborműves falikép, 32x19,5 cm ...............................................................9 000
11939.Bronzírozott fém Nepoleon büszt műkő talapzaton 18 cm ....................................................................3 000
11940.Szűz Mária és a kis Jézus bronz kisplasztika. jelzés nélkül. 21x10 cm ................................................5 000
11941.Oláh Sándor: Vénusz. Bőr szobor, jelzett, kopott, m:46 cm ................................................................18 000
11942.Frattini 90 jelzéssel: Dávid-csillagra feszítve, bronz kisplasztika, réz csillagon, 30×30 cm ................30 000
11943.Bory Jenő (1879-1959) - Szégyenlőske (1922) női akt Patinázott kerámia. Talapzaton jelezve:

Bory J. 1922 Sérült és restaurált. (Nagy márvány köztéri szobra a székesfehérvári Bory-várban
található.) Strobl Alajos szobrásznövendéke volt. m: 54,5 cm ............................................................20 000

11944.Király karddal és zászlóval a kezében. Patinázott fém, jó állapotú. Jelzett: Jeges 1968, m: 38,2 cm ..6 500
11945.Art déco bronz táncosnő, sérült, m: 24 cm ............................................................................................8 000
11946.Ismeretlen bronz szobor, húsvét-szigeteki szobor, gránit talapzaton. m: 26 cm .................................36 000
11947.Bolyai János patinázott bronz büszt, jelzett: BZ. m: 15 cm .................................................................26 000
11948.Csavarokból készült Don Quijote de la Mancha 22x10cm ....................................................................4 600
11949.Arjuna (indiai mitológia alakja) bronz csengő. Sérült. m: 20cm ............................................................1 600
11951.Afrikai faragott keményfa, apró repedések. m: 47 cm .........................................................................18 000
11952.Hegedűs a háztetőn, feltehetően Ben Zion izraeli művész munkája, ezüstözött műanyag, jelzett,

szép állapotú. m: 13 cm ........................................................................................................................3 000
11953.Ló szobor, jelzés nélkül, bronz, javított. talapzattal m: 14,5 cm h: 17 cm .............................................2 400
11954.Vívó figura, jelzett, fa talpon. m: 12 cm .................................................................................................2 400

Órák
11955.Lozen Murano üveg óra, elemmel működik, mutatói kissé deformáltak, másodpercmutató elakad,

címkével jelzett, 8x8 cm ........................................................................................................................4 000
11956.Omega zsebóra. Acél tokkal, sérült számlappal, működő, jelzett szerkezettel. d 48 mm ...................28 000
11957.Schaffhausen másodpercmutatós karóra, beépített zsebóra szerkezet, működik, bőr szíjjal, kissé

sérült számlap, d: 5 cm .....................................................................................................................160 000
11958.Casio analóg karóra, jó állapotban, működik, h: 24 cm ........................................................................5 000
11959.Enigma zsebóra fém tokkal, festett számlappal. Működő állapotban. d:49 mm ...................................7 000
11960.Citizen retro kvarc karóra. Elem nélkül. fém szíjjal. 35x45mm ..............................................................3 000
11961.Rado Florence quartz karóra, zafír üveggel, karcálló zafírkristály óra üveggel, sárga számlappal, a

számlapon kövekkel, fém szíjjal, működik, h: 22 cm, óratest: 3,5x3 cm .............................................60 000
11962.Doxa mechanikus karóra, szíjjal, működik, d: 2,7 cm .........................................................................18 000
11963.Doxa női mechanikus karóra, új bőrszíjjal, kék plüss dobozban, működik, d: 2,5 cm .........................16 000
11964.Mechanikus Pierce karóra, működik, fekete bőrszíjjal, , jó állapotú d: 34 mm ....................................12 000
11965.Mechanikus Doxa Jumbo karóra, működik, új vászonszíj, működik, kopott karcos d: 37 mm / Doxa

mechanic watch ..................................................................................................................................20 000
11966.Mechanikus Doxa karóra, működik, barna bőrszíjjal, működik, jó állapotú d: 34 mm / Doxa

mechanic watch ..................................................................................................................................18 000
11967.Doxa női mechanikus karóra, új bőrszíjjal, fekete plüss dobozban, működik, d: 2,5 cm ....................12 000
11968.Heritage Collection zsebóra, lánccal, eredeti dobozában, működik, d: 4,8 cm .....................................1 800
11969.Molnija mechanikus zsebóra, fém lánccal, korának megfelelő állapotban. Működik. d: 50 mm ...........3 000
11970.Seiko Solar napelemes óra, dátumkijelzővel, díszdobozában, működik, jó állapotban. (SNE 032)

d: 37 mm .............................................................................................................................................28 000
11971.Doxa Anti-magnetic, mechanikus férfi karóra, óraszíj nélkül, működőképes, kopásnyomokkal,

karcolásokkal. d: 37 mm .......................................................................................................................1 600
11972.Seiko Sapphire Titanium óra, sérült gyári dobozában, fekete számlapos, jó állapotú, működik. d:

40mm ..................................................................................................................................................20 000
11973.Seiko kvarc óra, gyári dobozában, fekete számlapos, jó állapotú, működik. d: 37mm .......................18 000
11974.4 db zsebóra, Doxa, Eterna, Waltham, ezüst kulcsos zsebóra, nagyrészt működők. vegyes

állapotban ............................................................................................................................................10 000
11975.Seiko automata óra, gyári dobozában, dátumkijelzővel, jó állapotú, működik. d: 35mm ....................20 000
11976.2 db modern karóra: Smael és Samor. kvarc, elem nélkül, gumi szíjjal. ...............................................2 000
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11977.Seiko Sapphire Titanium óra, gyári dobozában, fehér számlapos, jó állapotú, működik. d: 40mm ....20 000
11978.PARA zsebóra, másodpercmutatóval, működőképes állapotban, kopott d: 5 cm .................................5 000
11979.Doxa női mechanikus karóra, új bőrszíjjal, piros plüss dobozban, működik, d: 2,5 cm ......................14 000
11980.Női mechanikus karóra bőr szíjjal, működőképes, jó állapotú, d: 25 mm .............................................2 200
11981.Női mechanikus karóra bőr szíjjal, működőképes, jó állapotú, d: 25 mm .............................................2 200
11982.Molnia zsebóra, másodpercmutatóval, működik, d: 4,5 cm ..................................................................3 000
11983.Régi Molnija zsebóra, működik, d: 4,5 cm ............................................................................................4 000
11984.Ascot LCD-s óra, eredeti csomagolásában, leírással, 16×23 cm .........................................................2 000
11985.Ezüst (Ag) tokos kulcsos zsebóra, mutató nélkül, üveg nélkül, javításra szorul 45 mm .......................8 000
11986.DOXA Anti-Magnetic mechanikus férfi karóra, 1960 körül, Swiss made ETA szerkezettel, működik,

számlapon kopásnyomokkal, d: 37 mm ..............................................................................................40 000
11987.Omega zsebóra, jelzett tok, jelzett szerkezet, sérült számlap. Tisztításra szorul d: 50 mm .................8 000
11988.Dalia domborműves zsebóra, hiányzó mutatók, hiányos gomb, d: 4,5 cm ...........................................1 000
11989.DKNY (Donna Karan) NY4341 Női quartz karóra bőr szíjjal. Kopott. Működik. d: 24 mm ....................8 500
11990.Ingersoll automata karóra dátum funkcióval. Nagyméretű, acéltokos férfi karóra, bőr szíjjal, szép

állapotban. d:42 mm Szíjtartó két csavar hiányzik. .............................................................................28 000
11991.Vacheron Constantin 18k arany kézi felhúzós karóra ca. 1950 Jelzett tok. Számlapon néhány

apró pötty, hátul a tokon karcok. Működő, szép állapotban. d. 30 mm. / A 18k Yellow Gold
vintage Vacheron Constantin manufactured in 1950's. .....................................................................500 000

11992.Kiple német két köves utazóóra, bőr tokkal, működő állapotban 5,5x5,5 cm .......................................3 000
11993.1 db retro mechanikus utazó óra (javításra szorul) és egy db quartz szerkezetű asztali óra. m: 5,5

cm és 3 cm ............................................................................................................................................1 200
11994.Tissot automata karóra, dátumkijelzővel, üveglapon kis repedéssel, szíj nélkül, d: 3,5 cm ..................8 000
11995.Milus 17 köves gyűrűóra, nem jár, méret: 53 ........................................................................................5 000
11996.Guess waterpro Japan mov't férfi karóra, rozsdamentes acél tokkal, fém szíjjal, működik, ...............15 000
11997.Raxa Chronometre zsebóra. Jó számlappal, működő állapotban, sérült fém hátlappal. d: 48 mm ......6 000
11998.Volo zsebóra fém tokkal, sérült számlappal, működőképes állapotban d: 51 mm ................................4 000
11999.Orient karóra 21 köves automata szerkezettel, naptárral, pótolt Seiko fém szíjjal. d: 37 mm Működő

szerkezettel, kopott és karcos. / japanese automatic watch .................................................................9 000
12000.cca. 1950 Doxa mechamikus férfi karóra, szíjjal műkődő, korának megfelelő állapotban, számlapon

apró pöttyök. d: 35mm ..........................................................................................................................7 000
12001.Ezüst (Ag) tokos kulcsos zsebóra, díszes tokkal és szép állapotú, működő szerkezettel,

másodpercmutatós, kissé sérült számlappal, felhúzókulccsal, fém óralánccal és tartó tokkal, d: 45
mm ......................................................................................................................................................40 000

12002.OPAL 18k arany kézi felhúzós férfi flyback kronográf karóra, fekete számlapos, barna bőr szíjjal.
50-es évek. Jelzett tok. Működő, szép állapotban. d: 35 mm. A normál kronográf funkció mellett
ez a szerkezet rendelkezik egy extra gombbal a nagy koronán. A flyback kronográf egy olyan
komplikációs óra, amelyben a felhasználó anélkül használhatja a visszaállítási funkciót, hogy
először meg kellene állítani a kronográfot. A hagyományos kronográfoknál a felhasználónak meg
kell állítania, majd vissza kell állítania és újra kell indítania a kronográfot ahhoz, hogy a kronográf
elindulása után egy eseményt időzítsen.  A OPAL brand 18k gold manual wind men's flyback
chronograph watch 1950s. Hallmarking watch-case. Working, good condition. d: 38 mm. A
flyback chronograph is a complication watch, in which the user can use the reset function without
the need to first stop the chronograph. In regular chronographs, the user must stop, reset, and
restart the chronograph in order to time an event after the chronograph has started. ......................550 000

12003.Favorit svájci art deco utazóóra, bőr tokkal, nem működik. 8x8 cm ......................................................8 000
12004.L' Heure Francaise dátumkijelzős óra, nem jár, szép állapotban, d: 3,5 cm .........................................2 000
12005.LCD-s ébresztőóra ................................................................................................................................1 000
12006.Vityaz szovjet vekker, nem jár, d: 9,5 cm ..............................................................................................1 000
12007.Quemex karóra kvarc szerkezettel, elemmel, fém szíjjal, működő, jó állapotban. d: 40 mm ................4 200
12008.Vegyes óra tétel 11 db, többnyire mechanikus (Tirza Geneva, Lanco, Doxa, Geneva sport, Nivrel,

Cortébert, Rila st.) Nagy részben javításra, tisztításra szorúl. Kopott, sérült. .......................................5 000
12009.André Philippe Quartz karóra, kissé kopott bőr szíjjal, hátulján Magyar Posta gravírozással, kissé

karcos Magyar Posta fém dísztokban ...................................................................................................1 600
12010.2 db német műanyag quvartz óra .........................................................................................................1 000
12011.4 db műanyag kvarc óra ........................................................................................................................1 200
12012.Junghans felhúzós sakkóra, sérült, működik, m: 13 cm ........................................................................1 000
12013.Art deco asztali óra mechanikus szerkezettel, fa, felújításra szorul, nem működik. 22x39 cm .............3 000
12014.Leinbrock's ideal kavédaráló, fa-réz, apró repedéssel, m:23,5 cm .......................................................1 400
12015.Festett fa paraszt óra. sérült. Javításra szorul , 21x15 cm ....................................................................3 000
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12016.Zsebóra fém tokkal, üveg nélkül, nem működő állapotban d:48 mm ....................................................3 000
12017.Antik Schwarzwaldi paraszt falióra, két súllyal. Felújítandó. Kopott. .....................................................3 000
12018.Swiss Army Quartz karóra, fémszíjjal, gyári dobozában, nincs kipróbálva, jelenlen nem jár. jó

állapotú. d: 37 mm ...............................................................................................................................12 000
12019.4 db műanyag kvarc óra ........................................................................................................................1 800
12020.Quartz asztali óra, elemmel működik, elemcserére szorul, elem fedőlapja hiányzik, m: 18 cm ...........1 000
12021.Elemes fali Fradi óra 24x24 cm .............................................................................................................1 000
12022.Omega Genéve automatic 1973 különleges zöld számlapos és szíjas. cal 1022 naptár

funkcióval. Férfi karóra, automata szerkezettel, acél tokkal, jelzett koronával, bőr szíjjal, működő,
jó állapotban.Sorozatszám 37738838. 34x37 mm ............................................................................200 000

12023.Kis doboznyi vegyes bizsu tétel nyaklánc, karkötő, karlánc stb ............................................................1 200
12025.Régi kis asztali óra, csont kerettel. kereten törés m: 8 cm ....................................................................5 000
12026.2 db régi Junghans vekker. Silentic és egy másik. Mindkettő működik, a másiknak a szundi gombja

hiányzik. m: 10 cm, 11 cm .....................................................................................................................2 000
12027.Casio Edifice Illuminator férfi quartz karóra, No. 5380, másodperc mutatóval, stopperóra

mutatókkal (perc, másodperc, 1/10 másodperc), naptár -, és világító funkcióval, és leírással,
garanciakártyával, és egyéb papírokkal, eredeti dobozában, fém szíjjal, elemcserére szorul. ...........20 000

12028.Glend férfi quartz óra, fekete számlappal, másodperc mutatóval, naptár funkcióval, fém szíjjal,
eredeti dobozában, elemcserére szorul. .............................................................................................10 000

12029.15 darabos zsebóragyűjtemény- Érdekes márkákkal J. W. Wapinski és feliratos számlapokkal,
mindegyik javításra szorul. Házi készítésű fa tartóban. ......................................................................65 000

12030.15 db-os régi zsebóragyűjtemény, többnyire működőképes állapotban, néhány óra számlapja
sérült vagy repedezett, tárolódobozban ..............................................................................................44 000

12031.12 db-os régi zsebóragyűjtemény, valamennyi működőképes. ..........................................................44 000
12032.Antik, negyedütős, inga járatos oszlopos asztali óra. XIX. sz. második fele. Intarziás fa test, vésett

réz számlap, felhúzó kulccsal. Óra járat működik, az ütő rész nem. Kisebb sérülésekkel. cm ...........60 000
12033.Sarrere - Rive de Gier. Nagy méretű, állóóra szerkezet. XIX: sz. Franciaország. Kissé hiányos,

nem működik, zománc számlappal, Préselt réz díszekkel. 24x54 cm ................................................15 000
12034.Negyedütős zsebóra szerkezet ezüst tokban. Nem működik, számlap, mutató, plexi lejár.

Repetition á quarts silver case pocket watch. Needs repair d: 56 mm ...............................................80 000
12035.Telekom quartz karóra, fém szíjjal, dátumkijelzős, szép állapotú, működik, d: 42 mm .........................1 000
12036.Eden Antimagnetic mechanikus svájci karóra, 15 köves, másodpercmutatóval, aranyszínű

számlappal, átlátszó hátlappal, szíj nélkül, működik. ............................................................................2 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
12037.2012 Samsung DV150F digitális smart fényképezőgép, hátoldali és előoldali kijelzővel, WIFI,

WLAN, 16 megapixel, töltőkábellel, 16 GB memóriakártya, használati útmutató ...............................10 000
12038.4 db fényképezőgép Olympus, Olympus kamera, Polaroid, Keystone + fotóstáska ...........................12 000
12039.Yashica DF-100AF fényképezőgép, eredeti dobozában .......................................................................1 000
12040.1934-1939 Kodak Vollenda 620 harmonikás fényképezőgép Compur t f4,5/75mm objektívvel, sérült

bőr tokkal / Kodak Vollenda 620 folding bed camera ............................................................................4 000
12041.Zenit fényképezőgép Helios-44-2 2/58 objektívvel, bőr tokkal, kopásnyomokkal .................................3 000
12042.Zorkij-4 szovjet fényképezőgép, Jupiter-8 50 mm f/2 objektívvel, eredeti bőr tokjában, kissé

kopottas / vintage Russian camera in original leather case ..................................................................2 000
12043.Zenit-E fényképezőgép Helios-44 2/58 objektívvel, eredeti bőr tokjában, jó állapotú. ..........................3 400
12044.cca 1960 Exa Ihagee Dresden fényképezőgép, Meyer-Optik Görlitz Trioplan 1:2.9/50 mm

objektívvel, színszűrővel, eredeti bőr tokjában .....................................................................................1 200

Bolhapiac
12045.2 db műbőr könyvborító dombornyomott díszítéssel, kis kopással, 23,5x17 cm ..................................1 600
12046.Elemes LED-lámpa, 3 db-os eredeti csomagolásában .........................................................................1 200
12047.Tiszta asszony, rendes ház + Tiszta udvar, rendes férj zománcozott fém tábla, 2 db, jó állapotban,

10×,30 cm ...........................................................................................................................................15 000
12048.Keleti fém kiöntő sérült m: 24 cm ..........................................................................................................2 000
12049.Zwiling német kés, bőr tokban, h: 30 cm ...............................................................................................2 800
12050.Intarziás fa doboz, kopásnyomokkal, 20×10×5 cm ...............................................................................1 800
12051.6 db-os nagyító készlet, eredeti dobozában, újszerű állapotban ..........................................................2 800
12052.Fegyver alakú tűzköves tűzhelygyújtó, kopott, h: 27cm ........................................................................1 000
12053.19 db régi, részben míves kulcs, kopott és rozsdás .............................................................................1 200
12054.Fa kártyatartó doboz, kopásnyomokkal, 16×12×4,5 cm .......................................................................1 000
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12055.2 db régi art deco réz veret, kopott .......................................................................................................1 600
12056.Régi réz zár címer pár és kilincs pár, kopott .........................................................................................2 200
12057.Régi dekoratív kilncs pár, kopott ...........................................................................................................1 600
12058.10 db klf. réz ajtó és ablak kilincs, kopott ..............................................................................................2 200
12059.Antik réz-acél zár, kopott .......................................................................................................................2 800
12060.Antik historizáló vörösréz falikép puttókkal, fa táblára rögzítve, kopásnyomokkal, 13,5x16,5 cm ........2 000
12061.Osram Elemes LED-lámpa, 3 db, eredeti csomagolásában .................................................................1 200
12062.2 pár réz kilincs zárcímekkel .................................................................................................................1 800
12063.KUG állítható női sámfapár 38/39-es méret, fém-fa elemekből ............................................................1 400
12064.KUG állítható női sámfapár 36/37-es méret, fém-fa elemekből ............................................................1 400
12065.Bőr táska, kopott sérült. 14x26x5,5cm ..................................................................................................1 000
12066.2 db fali dísztárgy, fa, kasírozott képpel. (baseball, velodrome verseny) kopott. 21x16 cm .................1 800
12067.Fadoboz, Tungsram felirattal. Korának megfelelő állapotban. 19x15,5x5,5cm ....................................1 000
12068.Tűgobelin kép, aranyozott keretben, keret sérült, d: 7 cm, keret: 16×16 cm ........................................1 000
12069.Shell festett öntöttvas fém tábla, kopásnyomokkal, 17×17 cm .............................................................8 000
12070.Jézus ikon másolat, fa alapon tempera, 22 x16,5 cm, kopott, sérült. ...................................................4 000
12071.Ezüstözött merőkanál 24cm ..................................................................................................................1 200
12072.Dubai nevezetesség - Burdzs al-Arab (Arabok tornya), plexi, dobozában, kopott. m: 12cm ................1 000
12073.Kisméretű kaspó, réz. 17x8,5x6 cm ......................................................................................................1 000
12074.Alpakka tálka, Hotel Duna kopott, d: 18 cm ..........................................................................................1 600
12075.Mágnespárna, dobozában, 33x39.3cm .................................................................................................1 200
12076.2 db réz, alpakka tálca kopott, m: 31x17cm, 23x15cm .........................................................................3 000
12077.Dohánytartó bőr doboz fedéllel, réz veretekkel, apró kopásnyomokkal, d: 9 cm, m: 9 cm ...................2 600
12078.Műanyag tojás fedéllel, szövet borítással, h: 14 cm, m: 9 cm ...............................................................2 000
12079.1971 FTC Sarnen csengő, m: 7 cm ......................................................................................................2 000
12080.5 db bőr és műbőr könyvborító + 5 db könyvjelző .................................................................................2 600
12081.Bizsu tétel: karkötő, nyakláncok stb. ........................................................................................................800
12082.3 db görbevonalzó készletben ..............................................................................................................1 200
12083.Böker márkájú tőr 31 cm .......................................................................................................................4 400
12084.Autóduda, h: 29 cm ...............................................................................................................................5 000
12085.Régi grafit-, tinta- és másolóceruzák, közte Staedler, Turán, Titán, stb., 12 db + 7 db tollszár ............2 000
12086.Műanyagba öntött préselt virág, m: 15 cm ............................................................................................1 000
12087.4 db szemüvegtartó tok, kopásnyomokkal ............................................................................................1 000
12088.Réz sétáló gyertyatartó, sérült, 15×8,5 cm ............................................................................................1 000
12089.5 db műbőr könyvborító és 5 db könyvjelző ..........................................................................................2 000
12090.Régi irattartó mappa, faragott fa díszítéssel, szúette lyukakkal, 26×18 cm ..........................................2 000
12091.Dúsan faragott kobak, m: 15 cm .........................................................................................................12 000
12092.Széken álló fiú figura, fém, hiányos, m: 19,5 cm ...................................................................................1 200
12093.Pipa, jó állapotban, h: 18 cm .................................................................................................................1 000
12094.5 db porcelán nyelű desszertes kés, közte 2 db sérült, h: 15,5 cm .......................................................2 600
12095.1997-1998 Kínai falinaptár, illusztrált, jó állapotban ..............................................................................1 000
12096.Bőr autóstáska, kopott, 23x15x5cm ......................................................................................................1 000
12097.Sancho Panza Cuesta Y Cia Habana Cuba bontatlan doboz kubai szivar. Unopened box of Cuban

cigars 20x13 cm ....................................................................................................................................6 000
12098.Dia-Betrachter malipit dia képnéző, eredeti kissé foltos kartondobozában ...........................................1 000
12099.2 db réz szecessziós karnis, deformált, kopott, 13x9 cm ......................................................................3 000
12100.Hímzett terítő, rajta látható irredenta felirat: "Az igazság csillaga felragyog az égen, Miénk lesz még

Magyarország, Ugyanúgy mint,régen! 1938XI.2." Nagy-Magyarország angyalokkal. Jó állapotú,
foltos. 54x70 cm ....................................................................................................................................6 000

12101.Bőr könyvborító Judendstil jellegű nyomott dísszel, kopott, apró sérülésekkel. 23x18 cm ......................800
12102.Vegyes fém tétel (fűszertartó, órainga, 2db levélbontó, szalvétagyűrű, könyvjelző, képkeret, kanál) ..1 000
12103.Mantrack military knife katonai kés, tokkal. iránytűvel a nyélben 35 cm ...............................................3 000
12104.8 db kézzel festett fa tojás m: 4 cm .......................................................................................................2 000
12105.Iberia repülős pipere csomag parfümmel ..............................................................................................2 000
12106.A Trencséni vár falában lévő római feliratos kő, viaszból készült másolata díszdobozban 21x15 cm

/ Roman inscription on rock at Trrencin castle in vax ............................................................................2 000
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12107.Régi fotóalbum 9×14 cm-es fotókhoz vagy képeslapokhoz, több lapon szakadással, album mérete:
13×19 cm ..............................................................................................................................................1 200

12108.17 db különféle hűtőmágnes, közte sérült. ............................................................................................1 800
12109.2 db faragott kínai kő nyomópecsét, eredeti sérült dobozában, h: 7 cm ...............................................3 200
12110.Elzett zárbetétek, 2 db, kulcsokkal, 6,5x3,5 cm ....................................................................................1 200
12111.cca 1900-1910 Korytnicza-fürdő látképe, gyöngyház berakással, üvegezett fa keretben, 8x13 cm,

keret: 14,5x16 cm ..................................................................................................................................1 200
12112.6 db fúrószár, 6-10-es méret, helyenként rozsdafoltokkal ....................................................................1 400
12113.Soproni díszes faragott fa doboz, viaszpecséttel, 13x10x3,5 cm .........................................................1 000
12114.2 db Soluna borotva, eredeti dobozában, jó állapotban ........................................................................1 000
12115.Figurális késbak 8 db (nyúl, róka, medve, oroszlán, bika, kos, kecske, tacskó), ezüstözött fém. h:

10cm .....................................................................................................................................................5 000
12116.Kodak Gold filmtekercs + 2 db Fuji 8 mm videokazetta, használatlan, bontatlan csomagolásban .......1 400
12117.Giovanni Valentino tollkészlet, golyós toll és töltőceruza, eredeti dobozában, h: 13,5 cm ...................4 000
12118.2 db kis méretű figura, faragott és festett, kis sérülésekkel, m: 8 cm és 4,5 cm ...................................1 600
12119.2 db zárbetét + 2 db fém lakat (Elzett, Guard, Rock), kulcsokkal, használt állapotban ........................2 000
12120.4 db nagy méretű bizsu nyaklánc látványos kövekkel ..........................................................................5 000
12121.Kalocsai hímzéses párnahuzat, 50x38 cm + 3 db hímzett tűpárna, 13,5x6 cm, 7x27 cm, 10,5x20 cm

...............................................................................................................................................................1 200
12122.cca 1940-50 össz. 5 db dobozka és fiola: 2 db Mentanol fém dobozka (államosítás előtti és utáni),

Dr. Wander Epibrol tabeltta üveg fiola tartalommal, Beiersdorf Leukoplast fém dobozka stb. .............4 000
12123.Alumínium pohár, irredenta felirattal: Nem, nem, soha. Kopott. m: 9cm ...............................................1 400
12124.Csontszerű doboz, színes kövekkel, kis kopásnyomokkal, 9×7×4,5 cm ...............................................1 200
12125.Borsdaráló, fa, m: 11,5 cm ....................................................................................................................1 000
12126.Minoc Paris eltüntető füzetecske ..........................................................................................................1 000
12127.Két színű aranyozott fém nyaklánc, h: 55 cm .......................................................................................4 000
12128.Vastag aranyozott orvosi fém nyaklánc, fux, h: 57 cm ..........................................................................5 000
12129.2 pár porcelán fülbevaló, m: 2 és 2,5 cm ..............................................................................................1 800
12130.Vintage Roger&Gallet szappan eredeti papír csomagolásban, d: 7 cm ................................................2 800
12131.Fém Exoderil nyakba akasztható parfümtartó, jó állapotban, m: 4 cm .................................................1 800
12132.Borostyány hatású retro bizsu karkötő, apró kopásnyomokkal, d: 7,5 cm ............................................1 600
12133.Dekoratív nyaklánc üveg golyókkal, BÁV ékszerbolt retro dobozban ...................................................1 000
12134.Murano üveg-fém bross, h: 8,5 cm .......................................................................................................4 000
12135.Régi üvegvágó, "Apadus" jelzéssel, h: 11 cm .......................................................................................1 600
12136.Bőr szivartartó, benne fénykép és hímzett díszítéssel. Sérült, 13x12cm ..............................................2 000
12137.Colgate & Co. Shaving Stick fém doboz, jó állapotban, m: 6 cm ..........................................................1 000
12138.6 db mini szírkő szobor: 2 db ló, 4 db oroszlán 4, 2,5 cm .....................................................................2 600
12139.cca. 1990 karszalag 1956-os magyar zászló díszítéssel, MDF (Magyar Demokrata Fórum) kitűző.

Korának megfelelő állapotban ...............................................................................................................3 000
12140.Díszes italkiöntő fej, 4 db ezüstözött, fém. ............................................................................................2 000
12141.Csiszolt, lila színű szintetikus korund, műanyag tartóban, 11x8 mm, 9,96 ct .......................................5 000
12142.Fém bizsu motívumos medál (tündér, elefánt, virág stb) 30db .............................................................2 800
12143.Csuklón hordható műanyag és fém iránytű d: 5 cm ..............................................................................1 400
12144.5 db réz kampós akasztó, 6x4 cm és 5,5x4 cm közötti méretben .........................................................1 400
12145.Csiszolt, sárga színű szintetikus korund, műanyag tartóban, 12x8 mm, 5,98 ct ...................................4 000
12146.5 db retró műanyag hajtű .........................................................................................................................800
12147.4 db különféle kisolló, 8,5 és 9 cm közötti méretben .............................................................................2 000
12148.Higanyos lázmérő, tokban, h: 12,5 cm ..................................................................................................2 000
12149.Fém szütyős nyaklánc. h: 94 cm ...........................................................................................................1 600
12150.Nagyméretű rózskvarc gyöngyökből felfűzött nyaklánc. h: 42cm .........................................................3 800
12151.Gagát nyaklánc, h: 40 cm .....................................................................................................................2 000
12152.9 db-os vegyes bizsu tétel, közte karkötők, nyakláncok, bross .............................................................2 800
12153.Christian Dior kézi szegésű kendő 75x75cm ........................................................................................3 400
12154.2 db nagyító ..........................................................................................................................................1 800
12155.Atomic BMW öngyújtó, kissé kopott, működő állapotban + Renault kulcstartó, benne 4 db

behajtófejjel ...........................................................................................................................................1 200
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12156.2 db jelzett alpakka késbak. 9 cm .........................................................................................................1 000
12157.Vintage arany színű rózsás bross. 5,7x 4,5 cm ....................................................................................1 200
12158.Borostyán verlauf nyaklánc. természetes kopásnyomokkal és csorbákkal. h: 63cm ............................6 000
12159.Fém klipszes fülbevaló pár, ezüst színű fém, barnás berakással. ........................................................1 200
12160.Dísz boros dugó, 3 db figurális ezüstözött fém. ....................................................................................1 800
12161.Levél alakú bross, arany színű fém, irizáló zománccal díszítve. 5,5c3,7 cm ........................................1 000
12162.Fém klipszes fülbevaló pár, ezüst színű, műanyag gyöngyökkel. ............................................................800
12163.Kétkerekű lovashintó (persely), fém, csiszolt üveg foglalatokkal, hossza: 14,5 cm ..............................4 000
12164.Modern bross műanyag gyönggyel, arany és ezüst színű. 5,5x2cm .......................................................800
12165.Magyar királyok kártya, teljes, dobozában ............................................................................................1 800
12166.Sailor Jerry kártya, teljes, enyhén szakadt dobozában .........................................................................3 400
12167.Villából készített karperec .....................................................................................................................1 200
12168.1943 Gyors-faköböző, összeállították: Gálik János és Havran János ácsmesterek, Pető Nyomda

Békéscsaba, p. 108. ..............................................................................................................................2 800
12169.Higanyos lázmérő dobozában. jó állapotú ............................................................................................1 600
12170.Szecessziós fém cukorcsipesz, jó állapotban, h: 13 cm .......................................................................1 000
12171.Patikai zománcozott fém tábla, 2 db, sérülésekkel, 3×12 cm ...............................................................2 400
12172.Kagyló ékszertartó doboz, d: 7 cm ........................................................................................................2 000
12173.Réz-ónix ékszeres dobozka, 4×6,5×2 cm .............................................................................................1 600
12174.2 db zománcozott karperec, d: 6 cm .....................................................................................................2 000
12175.Bokszolót ábrázoló bakelit cigarettatárca, 9×5,5 cm .............................................................................1 000
12176.Lakkozott, festett fa ékszeres dobozka, 7×5×2,5 cm ............................................................................1 600
12177.Kutyás réz dugóhúzó, h: 8,5 cm ............................................................................................................1 200
12178.2 db design nyaklánc, bőrszíjas, bizsu. Kopott. 43 cm .........................................................................1 600
12179.Vegyes színes kártyák, kopott, sérült 135db .........................................................................................1 800
12180.Norvég díszkanál dobozában, ezüstözött, h: 13,5cm ...........................................................................2 800
12181.Muránói mikromozaik kitűző, kopott, sérült. 3,5 cm ..............................................................................4 600
12182.Bizsu szivecskés nyitható medál láncon, kopott. h:80 cm ....................................................................1 400
12183.Ferrari kormány alakú kulcstartó, fém, kopott. d:4,5cm ........................................................................1 200
12184.Borostyán hatású retró nyaklánc ...........................................................................................................1 800
12185.Ón gyertyatartó, jelzett, kopásnyomokkal, m: 11 cm ............................................................................1 000
12186.Díszes, festett rézveret, dobozdísz, 3,5×5 cm ......................................................................................1 400
12187.2 db vallási medál, 3×2,5 cm ................................................................................................................2 800
12188.Fém ékszertartó doboz, fedelén rózsát ábrázoló textilképpel, belseje szövettel bélelt,

kopásnyomokkal, m: 4,5 cm, d: 7 cm .......................................................................................................800
12189.4 db fém öngyújtó, ezüst és arany színben, kis kopásnyomokkal ........................................................2 000
12190.Bizsu karkötő Fatima keze függőkkel ....................................................................................................1 200
12191.Borostyán hatású retró karkötő .............................................................................................................1 200
12192.Elzett Tutius fém lakat 3 db kulccsal, újszerű állapotban, 8,5x5 cm .....................................................1 800
12193.Elzett zárbetét 3 db kulccsal, rögzítő csavarral, újszerű állapotban, 6x3,5 cm .....................................2 000
12194.Köves és tulipános kitűző, bross + kis gyöngyös medál, ékszeres dobozkában ..................................2 000
12195.Régebbi réz hamutál, "Tallinn anno 1154" felirattal, kopott, 9,5x10 cm ................................................1 000
12196.Fém kupicás szett, bőr borítású tokban, 4 db kupicával, jó állapotban .................................................1 200
12197.Ezüstözött alpakka gyufatartó, tartalommal, 6×5 cm ............................................................................1 000
12198.Sopron leporelló, fa rátétes borítóval + Krakkó - fa borításos jegyzetfüzet, 7×12 cm ...........................1 200
12199.3 db ezüstözött alpakka késbak, kettő laza. 9 cm .................................................................................3 000
12200.Csiszolt világosbarna ásvány, 2×3 cm ..................................................................................................1 000
12201.Csiszolt barna ásvány, medálként hordható, fúrt lyukkal, 2,5×3 cm .....................................................1 000
12202.Csiszolt szürke ásvány, 4×2,5 cm .........................................................................................................1 000
12203.Többfunkciós bicska, tokban, jó állapotban ..........................................................................................2 000
12204.Kingston A400 240GB SSD, Belső 2.5", SATA 3.0 (6Gb/s),  560MB/s olvasási és 350MB/s írási

sebesség. HDSentinel: 100/100 Bővebben: https://www.kingston.com/us/ssd/a400-solid-state-drive .9 000
12205.Kingston A400 240GB SSD, Belső 2.5", SATA 3.0 (6Gb/s),  560MB/s olvasási és 350MB/s írási

sebesség  HDSentinel: 100/100 Bővebben: https://www.kingston.com/us/ssd/a400-solid-state-drive .9 000
12206.Szecessziós WMF szőlő olló. 1900 körül. jelzett. ezüstözött fém. kopott .............................................2 000
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12207.Bronzit csiszolt ásvány, 2,5×2,5 cm ......................................................................................................1 000
12208.Perzsa fém szelence, festett, kopott, sérült. d:4,7cm ............................................................................4 000
12209.Festett, lakkozott orosz fa dobozka. 6x6 cm .........................................................................................3 000
12210.Bőr nyakba akasztható tárca, kis kopásnyomokkal, 9×7 cm .................................................................1 000
12211.Bőr tárca, kis kopásnyomokkal, 13×7,5 cm ...........................................................................................1 000
12212.Borostyán nyaklánc 65 cm ....................................................................................................................2 600
12213.Régi benzines töltény öngyújtó 9 cm ....................................................................................................2 000
12214.Szivarvágó gyöngyház nyéllel, egy része lejár. 5,5 cm .........................................................................2 000
12215.Szovjet bakelit guminyomás mérő 13 cm .................................................................................................800
12216.Régi fém doboz, rozsdás. (25 cigarettes surfine FIGARO) ......................................................................800
12217.After Eight francia kártya, kép pakli dobozzal. ......................................................................................1 200
12218.5 db régi NDK-s fecskendő ...................................................................................................................4 000
12219.Fecske füstszűrős cigaretta, bontatlan pakli .........................................................................................1 800
12220."Ménesi-Fehér" szatócsbolt zománcozott fém tábla, 2,5×10,5 cm .......................................................3 200
12221.Vegyes, régebbi kis méretű kulcsok ......................................................................................................3 400
12222.Címeres fém gomb, 7 db, jó állapotú. ...................................................................................................1 600
12223.King Size cigarettes bőr cigarettatárca, kis kopásnyomokkal, 9,5×9,5 cm ...........................................1 000
12224.Köröm- és bőrvágó olló, 2 db ................................................................................................................2 000
12225.Aspis fogászati műszer, eredeti dobozában .........................................................................................2 000
12226.Gyöngy karkötő, öv és fülbevalópár ......................................................................................................1 800
12227.Szovjet vagy orosz, kis méretű fa ékszeres doboz, kézzel festett, alján apró kopásnyomokkal.

3x4x6 cm ...............................................................................................................................................1 600
12228.Pedométer, eredeti csomagolásában ...................................................................................................1 000
12229.Szovjet gyártmányú higanyos lázmérő, műanyag tokban, h: 13 cm .....................................................1 600
12230.3 db fém bross, kisebb kopásnyomokkal ..............................................................................................1 200
12231.Banja Luka International cigaretta, tartalommal (20 db-os) ..................................................................1 600
12232.Tenyésztett gyöngy jellegű kerámia nyaklánc, mágneses fém csattal. h: 46 cm ..................................3 000
12233.Rózsafa nyelű zsebkés, jó állapotban, h: 22 cm ...................................................................................3 000
12234.Réz és porcelán elemekből álló késbak, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, h: 9 cm .........1 000
12235.1906 Báli kulacs, m: 6 cm .....................................................................................................................1 000
12236.Női iránytű, Szent Teréz képével a hátoldalon, kopásnyomokkal, d:2,5 cm .........................................3 600
12237.2 db játékkártya, holland és Lufthansa felirattal. ...................................................................................1 000
12238.Állami Biztosító fém tábla, kopásnyomokkal, 10,5×14,5 cm .................................................................5 000
12239.Gerbaud kartondoboz, vörös/fekete velúrpapír borítású fedéllel, az alján: "Kugler Henrik Gerbéaud"

címkével, kis kopásnyomokkal, 20x13x3 cm ........................................................................................3 200
12240.cca 1965 Úttörő naptár, öv és nyakkendő .............................................................................................1 600
12241.Gyöngyház színű neszesszer Gyilkos-tó hűtőmágnessel ........................................................................800
12242.Régi keményített csipketerítő, 40x43 cm ..............................................................................................1 200
12243.Régi keményített csipketerítő, 20x52 cm ..............................................................................................1 200
12244.Kis kagyló, üvegezett fa keretben, 16,5×16,5 cm ....................................................................................800
12245.Kis kagyló, üvegezett fa keretben, 16,5×16,5 cm ....................................................................................800
12246.3 db fém tálca, karcolásnyomokkal, közte kettő ezüstözött, d: 11-14,5 cm ..........................................1 600
12247.Revue 150 dianézegető, eredeti sérült dobozában, 7,5×8,5×6,5 cm ....................................................1 000
12248.Virágmintás üveg képkeret. Belső méret 10x15 cm .................................................................................800
12249.2 db angol csokoládés doboz, 6,5×7,5 és d: 8 cm ...................................................................................800
12250.Kis tükörelemes üveg ékszerdobozka, 8×8×4,5 cm ..............................................................................2 400
12251.Szív alakú masnimotívumos csipketerítő, 37x47 cm ............................................................................2 400
12252.Csillag alakú fa gyertyatartó, d: 14 cm ..................................................................................................1 200
12253.2 db cselédhívó réz díszei, apró kopásnyomokkal, 17x6 és 17x12,5 cm .............................................2 400
12254.Régi öntött fém dugóhúzó figurális mintával .........................................................................................1 600
12255.3 pár csipke kesztyű + 3 db selyem díszzsebkendő .............................................................................2 000
12256.4 db ásványokból készült nyaklánc. 42 cm-ig .......................................................................................3 000
12257.Fisher pipa, jó állapotban + Flying Dutchman pipadohány, fém dobozában .........................................2 000
12258.Borostyán nyaklánc 58 cm. Medállal .....................................................................................................3 000
12259.Addiction Sapphire Crown 100 ml női parfüm, bontatlan csomagolásban ............................................1 600
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

12260.5 db különböző különleges öngyújtó, benne napkorongos, pisztolyos, állatos stb. ..............................1 600
12261.Fém morzsalapát seprűvel, 2 db ...........................................................................................................1 200
12262.Poháralátét tétel, 6 db, jó állapotban, 9×9 cm .......................................................................................1 400
12263.Szobai hőmérő 18 cm ..............................................................................................................................800
12264.Régi kefe "V" monogrammal, kopásnyomokkal, h: 16 cm ....................................................................1 000
12265.19 db vegyes ezüstözött evőeszköz, jelzett ..........................................................................................2 200
12266.Bőr nyakba akasztható tárca, kis kopásnyomokkal, 10×10 cm .............................................................1 000
12267.3 db különféle réz púder, kopott, d: 3 cm és 7,5 cm közötti méretben ..................................................1 000
12268.Kígyóbőr tárca, kopásnyomokkal, kis sérülésekkel, 11x9 cm ...............................................................1 000
12269.3 db régi öngyújtó, közte 2 db modern "General" öngyújtó és 1 db régi, régi kopott, foltos fém

szappantartóban, a régi öngyújtó kopott, szétjön, h: 7,5 cmx3, 9x6x3 cm ............................................1 400
12270."Szellőzőnyílások eltakarása életveszélye!" zománcozott fém tábla, 10×16 cm ..................................1 000
12271.Régi borotva, borotvapengével, kopásnyomokkal ................................................................................1 000
12272.cca 1948 Szövet diáksapka, jelvénnyel ................................................................................................4 000
12273.Régi színházi látcső, kopott ..................................................................................................................3 600
12274.MOM 39 M. tájoló, eredeti dobozában, eredeti számlával ....................................................................3 000
12275.Egyedi készítésű vadászkés, szarvas agancs nyéllel, 25 cm, bőr tokkal. ............................................2 800
12276.Régi bicska, bőr tokban, fém lánccal h: 26 cm ......................................................................................4 800
12277.2 db csont ékszeres dobozka, fém veretekkel, az egyik India jelzéssel, kopásnyomokkal, kis

sérülésekkel, 6x4,5 cm és 5,5x4 cm .....................................................................................................1 400
12278.3 db műgyanta és műanyag elefánt, részben sérült, m: 4, 7 és 8,5 cm ................................................2 400
12279.Stílus Varázsló számítógépes program, videojáték, PC CD-ROM, műanyag tokban, magyar nyelvű .1 400
12280.3 db különböző különleges öngyújtó, benne saját dobozos és 2 db világító .........................................1 600
12281.Női retró zsebkendőcsomag, eredeti csomagolásában ...........................................................................800
12282.Bivaly, faragott fa figura, 10×6,5×4 cm .................................................................................................2 000
12283.Art deco kártyadoboz, ezüstözött alpakka fa betéttel, jelzett: PV Alpakka, jó állapotú, m:

6,5x11,5x4,5 cm ....................................................................................................................................3 600
12284.Matrjoska baba, kézzel festett fa, 5 részes, m: 10 cm ..........................................................................1 600
12285.Kagylónyaklánc, h: 41 cm .....................................................................................................................1 000
12286.Barométer, német felirattal, jó állapotban, fa alapon, d: 10,5 cm ..........................................................1 600
12287.Rákos réz sörnyitó és kagylót utánzó hamutál, 2 db, jó állapotban, h: 10 és 14 cm .............................4 600
12288.Kis bolha tétel: mérőszalag, nyakdísz, kulcstartó, stb. ..........................................................................1 000
12289.Ón fűszertartó 2db, 19. század. kopott, karcos, horpadt. m: 6,5 és 8,5 d: 6,7 és 8,8 cm .....................1 000
12290.Speciális vízmérték, d: 9 cm .................................................................................................................2 600
12291.Vegyes gomb tétel ................................................................................................................................2 000
12292.10 db vietnámi balzsam eredeti dobozában ..........................................................................................1 000
12293.Művészettörténeti alkotások, 64 db fekete-fehér képekkel illusztrált kártyalap, használt állapotban ....2 800
12294.Fém teaszűrő és dugóhúzó. ..................................................................................................................1 000
12295.Mexikói zománckép, maya főpap szertartási ruhában, fa lapon, 22x17 cm, .........................................1 200
12296.Tű gobelin. Jelzés nélkül. Dekoratív fa keretben. 11x15,5 cm. .............................................................3 000
12297.Fa teknős, távol-keleti stílusú, intarziás díszítéssel, belsejében iránytűvel, kisebb kopásnyomokkal,

9x6 cm ...................................................................................................................................................1 600
12298.Ovális fém ékszeres dobozka virágos díszítéssel, kis kopással, 10x7 cm ...........................................2 800
12299.Partivilla szett, 12 db, eredeti dobozában .............................................................................................1 000
12300.Díszes 'mini' szárnyasoltár, fa gipsz rátéttel, arany színű festéssel, Filippo Lippi: Szűz Mária

gyermekkel és két angyallal c. festmény részletének nyomatával, kopásnyomokkal, 14x16,5 cm ......2 000
12301.Kis bizsu tétel két hímzett tartóval 7x12 cm ..........................................................................................1 400
12302.4 csomag 1000 darabos tűzőkapocs ....................................................................................................1 000
12303.Japán lakkozott fa ékszeres doboz, plasztikus gyöngyház berakásos díszítéssel, kopásnyomokkal,

kis sérülésekkel, javításokkal, d: 9 cm ..................................................................................................1 000
12304.2 db Zara köves és gyöngyös fém nyaklánc, eredeti csomagolással, méret: M + 1 pár műanyag

fülklipsz .................................................................................................................................................4 000
12305.Részben film szalagból készült könyvborító könyvjelzővel ...................................................................1 000
12306.Míves réz fali kulcstartó, közepén tűgobelinnel díszített, 15x15 cm .....................................................1 800
12307.Kerek, hímzett díszpárna huzat, hátoldalán kihalványult foltokkal, d: 44 cm ........................................1 600
12308.Privileg 3000 elektromos borotva, eredeti tokjában, tartozékokkal .......................................................1 000
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12309.Nuncsaku, fa markolattal, fém lánccal, jó állapotban, h: 63 cm ............................................................1 000
12310.Vegyes írószer tétel, közte több retró: Lemezárugyár ceruza, Népstadion töltőceruza, stb. ................1 000
12311.Kis Coca-Cola tétel: játék kamion, jojó, kulcstartó, poháralátét, zenei CD, reklámanyagok, stb. .........1 000
12312.Sörivó tízparancsolata, fa, falra akasztható, kissé sérült, 27,5x16,5 cm ...............................................1 000
12313.Mini kés tokjában. h:12cm .....................................................................................................................2 000
12314.Bajuszkefe sérült tokban. ......................................................................................................................1 000
12315.Foo kutya pár, zsírkő, kopott, datált 1916. m: 5 cm ..............................................................................1 200
12316.Vegyes bizsu tétel, közte fülbevaló, medál, karkötő, nyaklánc ................................................................800
12317.Neoklasszicista rézveretek, fa csavarokkal. ..........................................................................................4 600
12318.Kis bizsu tétel: fém cipőklipsz, medál, 2 pár fülbevaló ..........................................................................1 200
12319.Aranyozott fém levelet formázó kitűző, bross, kis kopásnyomokkal, h: 9 cm + piros tűzzománc

medál, 3,5x2 cm ....................................................................................................................................1 400
12320.2 pár aranyszínű fém mandzsettagomb, az egyik kissé sérült gyöngyház berakással .........................1 200
12321.2 db bizsu colier nyaklánc strasszokkal ................................................................................................2 000
12322.5 db különböző rózsafüzér ....................................................................................................................5 000
12323.Bizsu bross, fém, d: 4cm .......................................................................................................................1 200
12324.3 db bicska, néhol apró rozsdafoltok .....................................................................................................1 600
12325.2 db Zippo + 1 db fém öngyújtó, kopásnyomokkal, 5,5×3,5 cm ............................................................2 000
12326.Színezett üveg nyaklánc, gyűrű és kitűző .............................................................................................1 800
12327.Terumo japán gyártmányú higanyos lázmérő, műanyag tokban, eredeti papírdobozában, h: 10,5 cm

...............................................................................................................................................................1 400
12328.Tűzzománc medál, Pegazus motívummal, d: 6 cm ..............................................................................2 400
12329.Hematit mágneskapcsos nyaklánc, h: 45 cm ........................................................................................4 200
12330.Színes spirál karkötő, d: 6,5 cm ...............................................................................................................800
12331.Strasszköves bizsu kitűző, 3×1,5 cm ....................................................................................................1 800
12332.Üveg díszítésű mandzsettagomb-pár és gyűrű .....................................................................................4 800
12333.Fém medál ásvánnyal, h: 5 cm .............................................................................................................2 400
12334.3 db, téglaszínű gyűrűk, méret: 54-55 ......................................................................................................800
12335.Aranyozott fém gyűrű ovális fekete kővel, Xuping jelzésel, műanyag dobozban ..................................3 400
12336.Díszes fém keresztes bizsu nyaklánc, kisebb kopásnyomokkal ...........................................................1 400
12337.Tenyésztett gyöngy nyaklánc, h: 41 cm ................................................................................................3 800
12338.2 db régi cipőhúzó és egy körömvágó olló tokjával ...............................................................................2 000
12339.Gyöngysor, állítható hosszúságú, max. h: 48 cm .................................................................................1 800
12340.Virágmintás gyönggyel díszített textilbőr nyaklánc, h: 36 cm ................................................................1 200
12341.Vörösréz színű gyöngysor, h: 44 cm ........................................................................................................800
12342.Dekoratív féldrágakő medál, h: 2 cm .......................................................................................................800
12343.Dupla soros, gyöngyökkel és strasszokkal díszített bizsu nyaklánc .....................................................1 200
12344.Irizáló ezüstszínű gyöngy nyaklánc .......................................................................................................2 400
12345.Festett fa ékszeres dobozka, újszerű állapotban, d: 4,5 cm .................................................................1 000
12346.Brüsszeli csipke pillangó kitűző, 5x3 cm + kis rózsás kitűző, 2,5x2 cm ................................................1 200
12347.Vegyes bizsu tétel, 5 db, gyűrű, kitűző, két medál, karkötő. Különféle méretben, változó állapotban. .1 000
12348.Kis teknős figura, h: 5 cm ......................................................................................................................1 200
12349.1 db festett fém kitűző és 1 db festett fém kulcstartó, m: 4,5 cm és 4 cm .............................................1 000
12350.Bizsu nyaklánc és fülbevaló pár, h: 38 cm, d: 1,5 cm. ..........................................................................1 000
12351.Korall és borostyán nyaklánc 40 cm, 54 cm ..........................................................................................5 000
12352.Ezüstszínű fém fülbevalópár kövekkel, nyaklánc kerek medállal, fém karperec ...................................1 200
12353.Kis bizsu tétel: 2 pár fülbevaló, réz karperec, lánc, karkötő ..................................................................1 400
12354.3 db régi acél vagy réz név pecsét, közte Esztelneki Jancsó Sándor, apró kopásnyomokkal ..............1 600
12355.Vatikáni motívumos fém díszkanál, "Italy" jelzéssel, h: 17 cm ..............................................................1 000
12356.Bicska. Möbelix felirattal, kék nyéllel sok funkcióval .............................................................................1 000
12357.Korallszínű bizsu nyaklánc ....................................................................................................................1 200
12358.Ónix kis méretű hamutál fém szerelékkel, jelzett (La Gioia Italy), kisebb kopásnyomokkal, 6,5x6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12359.Áttetsző és ezüstszínű gyöngyökkel díszített bizsu nyaklánc ...............................................................1 200
12360. 'Muzsikáló angyal, műanyag karácsonyfadísz, h: 7 cm ........................................................................1 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12361.Aventurin nyaklánc, h: 42 cm ................................................................................................................2 400
12362.Tigrisszem medál ..................................................................................................................................1 200
12363.Barna gyöngynyaklánc, 2 db, h: 47,5 cm ..............................................................................................1 200
12364.Bizsu fülbevalópár, gyöngy díszítéssel, h: 4 cm ...................................................................................1 200
12365.Gránátszínű kövekkel díszített aranyszínű bizsu kitűző, d: 4,5 cm .......................................................3 200
12366.MALÉV sapkajelvények és vállapok, összesen 5 db ............................................................................1 000
12367.6 db bizsu karkötő .................................................................................................................................2 000
12368.2 db feszület, egyik fa betéttel, 7, 8 cm .................................................................................................2 000
12369.2 db régi fém diótörő 13 cm ..................................................................................................................4 000
12370.3 db gyertyatartó vékony gyertyához, füstölőhöz, d: 2,5 és 3,5 cm között ............................................1 200
12371.Fém sör/bornyitó, kis kopásnyomokkal, h: 11 cm ....................................................................................800
12372.Antik angol húzós mérleg, rozsdás állapotban, h: 27,5 cm ...................................................................4 800
12373.Világoszöld dupla soros gyöngy karkötő, rugalmas damilon ................................................................1 800
12374.Fém lakat, Yale felirattal, 3,5×2,5 cm ....................................................................................................1 800
12375.Tűzzománc bross, d: 3,5 cm .................................................................................................................1 200
12376.Zöld gyöngyökkel díszített bizsu nyaklánc, h: 38 cn .............................................................................1 200
12377.Nyaklánc üveg gyönggyel, h: 44 cm .....................................................................................................2 400
12378.2016 HUNREV illetékbélyeg kiállítás hűtőmágnes ...............................................................................1 000
12379.AEO bizsu karkötő és gyűrű ..................................................................................................................1 200
12380.Rózsás alpakka mokkás kanál, h: 11,5 cm ...........................................................................................3 200
12381.Tigrisszem medál ..................................................................................................................................1 200
12382.2 db bizsu karkötő, jó állapotban ..............................................................................................................800
12383.Strasszos kitűző 4,5 cm ........................................................................................................................3 200
12384.Festett kókusz karkötő és gyűrű ...........................................................................................................1 200
12385.Gyöngyház medál többsoros zsinóros láncon, h: 40 cm .......................................................................1 200
12386.Ezüstszínű szögletes szemekből álló bizsu karkötő, h: 18 cm .................................................................800
12387.Ásvány karkötő és nyaklánc, 2 db .........................................................................................................2 400
12388.Mutatós bizsu nyaklánc, fém ....................................................................................................................800
12389.Geometrikus, spirális mintázatú, kör alakú fém medál, fém láncon, d: 4,5 cm, h: 49 cm .....................2 400
12390.Régi kalaptű téglapiros gyöngy díszítéssel, h: 7 cm .............................................................................1 200
12391.Szív alakú fém ékszeres doboz, benne 6 db bizsu gyűrűvel, kis kopásnyomokkal, 7,5x7,5x4,5 cm ....1 000
12392.cca 1910 Bleha Special gyöngyház nyelű borotva, "Bleha Ferencz késműves" feliratú tokban. ..........2 000
12393.Drakula Transilvania dísz tányér, fém, dobozában, d:8cm ...................................................................1 000
12394.Pepsi Cola poháralátét (6db) dobozában, fém. d:10cm ........................................................................1 600
12395.Kolomp, réz, Salzburg felirattal. kopott. 6x6cm .....................................................................................1 600
12396.Régi körzőkészlet kopott dobozában, hiánytalan ..................................................................................1 000
12397.Parkside körlyukasztó bontatlan készlet ...............................................................................................1 200
12398.Állami Biztosító réz emlékkanál 10 cm ..................................................................................................1 000
12399.Csehszlovák zárbetét 4 kulccsal, újszerű állapotban ............................................................................1 400
12400.2 db réz hamus figurális díszítésekkel 12x9 cm ....................................................................................1 800
12401.Réz borítású fa doboz, egyik oldalán a ragasztás részben elengedett, 21,5x10x3,5 cm .....................1 200
12402.Monogramos bőr tárca és biztosítási kötvény tartó. 15x10 cm, 22x15 cm ...........................................1 000
12403.Fa ládika bizsukkal, karkötőkkel, láncokkal stb .....................................................................................2 400
12404.Ezüst lametta retro karácsonyfadíszek, részben eredeti papírtasakban ..................................................800
12405.Borostyán-szerű karkötő, d: 7 cm ............................................................................................................800
12406.Biciklihez defektjavító és sodronyzár ....................................................................................................1 000
12407.3 db ázsiai figura, fa és műgyanta, jó állapotban, m: 6-9,5 cm .............................................................4 800
12408.Swarovski medál, bőr láncon, eredeti dobozában ................................................................................5 500
12409.8 db-os sminkecset készlet, eredeti bontatlan csomagolásában, újszerű állapotban ...........................1 200
12410.Növényeket ábrázoló és humoros fémtáblák 15x10 cm .......................................................................1 200
12411.Gyöngyházszínű bizsu lánc, függő: 9 cm, h: 34 cm (összekapcsozva) ................................................1 200
12412.Barna mintás ásvány medál gumi láncon, h: 30 cm ..............................................................................2 400
12413.3 db bontatlan mexikói szivar dobozban ...............................................................................................1 800
12414.1971 Országos Úttörő Találkozó kendő, foltos, 25×25 cm ...................................................................1 000
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12415.20 db régi vas kulcs ..............................................................................................................................2 000
12416.Vegyes bizsu tétel, közte: 4 db fülbevalópár, 3 db medál, hajgumi, 2 db hajcsat, 4 db üres ékszeres

doboz, 2 db mini ékszeres zsák ............................................................................................................2 000
12417.12 db klf kulcstartó ................................................................................................................................3 400
12418.Toll, "Szeretettel" feliratú fa tokban, h: 14 cm .......................................................................................1 000
12419.Kro-a-fánt állatos lapozgató füzet + 1974-75 Moziüzemi Vállalat reklámos órarend, 48 db + Bosch

műanyag vonalzó ..................................................................................................................................1 000
12420.4x10 m ruhaszárító kötél, műanyag borítású acél, új állapotban ..........................................................1 200
12421.4 pár falra szerelhető fém polctartó, különböző méretek, kisebb kopásnyomokkal ..............................1 400
12422.3 db asztalos véső, különböző méret, rozsdafoltokkal, h: 24 cm - 31 cm .............................................1 400
12423.3 db harapófogó, rozsdafoltokkal, h: 18 cm - 22 cm .............................................................................1 400
12424.Régi Stein fülhallgató ............................................................................................................................4 000
12425.MALÉV pipere táska, részleges tartalommal, 17×8 cm ........................................................................1 200
12426.25 db asztali zászló, vegyes méretben .................................................................................................1 400
12427.Vegyes söralátét tétel ............................................................................................................................1 000
12428.Dísztálka vagy hamuzó, plasztikusan elefántfejjel díszítve, egyik agyar végén apró lepattanással,

15x10x6,5 cm ........................................................................................................................................1 200
12429.6 db fém teáskannás szalvétagyűrű, kopott. .........................................................................................1 600
12430.Vegyes bizsu tétel, karperec, mandzsetták, brossok, kitűzők, stb. .......................................................3 000
12431.Kb. 80 db vegyes söralátét ....................................................................................................................2 000
12432.Vadászkés bőr tokkal, jó állapotban, h: 25,5 cm ...................................................................................3 000
12433.Régi bicska, kopásnyomokkal, bőr tokkal, h: 22,5 cm ..........................................................................3 000
12434.21 db fém mini szobrocska (állatok, tárgyak, zenészek), lakk dobozban. kop.sérült. ...........................3 000
12435.3 db régi fém doboz (Stabilo, Parafinsalbe, August Stukenbrok.), horpadásokkal. ..............................1 000
12436.Vegyes szaru evőeszköz, ezüstözött fém rátéttel. 11db, kopott, sérült. ...............................................3 000
12437.Hatkarú elektromos bronz csillár, gyertyaizzós kivitel. (működik) d:47 cm ...........................................5 000
12438.Bergner füles fazék fedővel, indukciós, mosogatógépben mosható, 7,5L használt d:33cm .................1 000
12439.Falra akasztható tükrös réz tálca, 27×23 cm ........................................................................................1 800
12440.Fa bortartó, kopott sérült, m: 37,5 cm ...................................................................................................1 000
12441.Elta HS100N1 elektromos hajnyíró, eredeti dobozában, tartozékok nélkül ..........................................1 600
12442.Exkluzív vintage stílusú fotóalbum Old Country Roses. Üres. 20x30 cm .............................................2 000
12443.Vegyes hegedű alkatrészek egy csomagban ...........................................................................................800
12444.Jelzés nélkül: Táj. Olaj, vászon, üvegezett keretben 34x28 cm ............................................................2 200
12445.Optus csillagászati távcső állvánnyal. Nagy méretű, működő állapotban 70 cm ................................11 000
12446.Barátság Dalkör márvány fali dísz, fém rátéttel. 17x20 cm ...................................................................2 200
12447.Gerbeaud Kugler Henrik fa doboz. 26x13 cm .......................................................................................5 000
12448.3 csomag bontatlan régi ecset ..............................................................................................................1 200
12449.2 csomag bontatlan régi ecset ..............................................................................................................1 200
12450.Kőműves kanál, drótkefe és régi használatlan ecsetek ........................................................................1 000
12451.Univerzális szerszám bontatlan csomagolásban ..................................................................................1 200
12452.Kemping lámpa eredeti dobozában és elemlámpa elemmel. ...............................................................1 400
12453.Bőrdíszműves bőr doboz vaknyomott mintával 24x14x8 cm ................................................................3 000
12454.Kínai rekeszzománc váza. Kézzel festett, aranyozott, hibátlan. 24 cm ................................................4 000
12455.Tükör, régi, aranyozott fa keretben 45x35 cm .......................................................................................3 000
12456.Barométer, hőmérő, légnedvesség mérő 34 cm ...................................................................................2 000
12457.Fekete bőr mappa jegyzettömbbel, kartondobozban, újszerű állapotban, 31x24 cm ...........................1 200
12458.Sencor 7" digitális képkeret, eredeti csomagolásában, használati útmutatóval, működik ....................4 000
12459.Trésor Lancomer parfüm (30ml), tusfürdő (50 ml) és testápoló (50 ml) szett, eredeti dobozában .......4 000
12460.14 db audio zenei műsoros kazetta: Queen: Live at Wembley '86, Animal Cannibals: Fehéren

fekete, Demis Roussos: Greatest hits, Eurythmics: Be Yourself tonight, Tina Turner: Simply the
best, Julio Iglesias (2 db), stb. ...............................................................................................................1 400

12461.Kiss Jenő rendsz. robbanásbiztos tartály. 1 L Jelzett, jó állapotban. 33 cm .........................................5 000
12462.Antik pisztoly gyűjtői replikája, Ravasz nem működik. Fa, fém 34 cm, .................................................3 000
12463.Fém kínáló üveg betéttel d: 12,5 cm .....................................................................................................1 000
12464.Téli táj, textil falikép, fa keretben, 15×241 cm, keret: 27×33 cm ...........................................................3 000
12465.Régi kisméretű villanyvasaló, kábel nélkül, bakelit fogóval, h: 14 cm, m: 12 cm ..................................1 000
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12466."BÜFÉ" retró fém tábla, 23×33 cm ........................................................................................................2 600
12467.Vegyes hímzőfonal tétel ........................................................................................................................1 800
12468.Fém/üveg petróleumlámpa, kis kopásnyomokkal, m: 32 cm ................................................................2 800
12469.4 db különféle fényképalbum, 29x21 cm és 21x16 cm közötti méretben ..............................................2 000
12470.Emlékalbum-sorozat 1-7. Best of 1990-1996, 1990 - 1996 legnagyobb slágerei és izgalmas

eseményei. ............................................................................................................................................1 400
12471.Nagyméretű egészvászon könyv alakú tároló dobozok, kopottak, kopottak, a gerinceken sérülés

nyomokkal, 31x27x11 cmx2 ..................................................................................................................3 000
12472.Nagyméretű félbőr, könyv alakú tároló dobozok, a gerinceken: "Magyar Érdekű Személyek"

feliratokkal, fém kapcsokkal, kopottak, a gerinceken sérülésnyomokkal, 57x42x7,5 cm és
57x43x7,5 cm + "Gütermann Laborita" feliratú, német cérnagyár nagyméretű fa-üveg tárolódoboza,
kopott, 32,5+52,5x4,5 cm. .....................................................................................................................4 000

12473.Világhíres zeneszerzők, 1-20. köt., zenei CD sorozat, 3 kivételével bontatlanok. ................................1 800
12474.Ingmar Bergmann DVD-filmek, 16 db, közte két duplummal, benne bontatlanok is. ............................1 800
12475.Discovery Channel: A természet csodái, 1-20. köt., DVD sorozat ........................................................1 400
12476.Ezerarcú világ, 1-20. köt., DVD sorozat ................................................................................................1 400
12477.10 db különféle bőr és műbőr női öv, változó állapotban .........................................................................800
12478.Vegyes bolha tétel: vászon válltáska, benne bőr kézitáska, Harley Davidson motoros bőr övtáska,

Samsung kihajthatós mobiltelefon, tokok, irattartó mappák, stb., összesen 13 db ...............................1 200
12479.4 db különféle női táska (válltáska, kézitáska), bőr és műbőr, különböző méretben, változó

állapotban ..............................................................................................................................................1 600
12480.iPad Pro (4th) tok, eredeti dobozban, 25x18 cm ...................................................................................1 000
12481.Turcsány speciál alétlap, aláíráshoz, vonalazáshoz, rajz vagy hangjegy íráshoz, Turcsány Rotary

reklámmal, kopott, 35x22 cm ................................................................................................................1 600
12482.Walt Disney Ariete Mickey Mouse kenyérpirító, működő állapotban 16x27x17 cm ..............................1 000
12483.Csíkos fém vintage locsoló kanna. 36x32 cm .......................................................................................1 800
12484.Art deco fali lámpák, 2 db fém test + 2 db üveg búra, egyik bura törött 34x6x9 cm ..............................4 000
12485.Orion EMG katódsugár oszcilloszkóp. Működő állapotban, leírással 20x28x35 cm ...........................10 000
12486.Bárd fa nyéllel, sérült, rozsdás, részben javított nyéllel, h: 35 cm .........................................................2 800
12487.Malév műbőr bőrönd, kopásnyomokkal, belső merevítő része deformált, 36x43x15 cm ......................3 600
12488.Könyvtámasz fogatható modern földgömbbel, apró kopásnyomokkal, 15x11x16,5 cm .......................2 000
12489.Ólomüveg elektromos lámpa fröccsöntött fém testtel, üvegen egy kisebb repedéssel, kopásokkal,

égővel, működik, m: 33 cm, d: 20,5 cm .................................................................................................6 000
12490.Bruno Rossi olasz fekete bőr aktatáska, apró felületi sérülésekkel, kopásokkal, belül jó állapotban,

31×43,5x7 cm .......................................................................................................................................4 000
12491.Retro XV. ker. Törökszegfű tér fém zománc utcatábla, sarkaiban kissé sérült, 40x70 cm ...................4 000
12492.Díszes fém ékszertartó dobozka, d: 8 cm .............................................................................................1 000
12493.Nagyméretű réz fali dísztál fácános díszítéssel, kisebb kopásnyomokkal, d: 37 cm ............................1 400
12494.3 db bronzplakettel díszített réz fali dísztál, kopásnyomokkal, d: 26 cm - 27,5 cm ...............................3 000
12495.Négy évszak, német ón fali dísztányér, jelzett, d: 23 cm ......................................................................1 800
12496.2 db ón fali dísztányér, különböző díszítéssel, d: 22,5 cm ....................................................................3 000
12497.Szüret, ón falikép fa keretben, külső méret: 26x21,5 cm ......................................................................6 000
12498.Retró asztali ventillátor, bakelit és fém, működik, kopásokkal, m: 26 cm .............................................2 000
12499.Scarlett SC-067 hajvasaló, működő, újszerű állapotban, eredeti dobozában .......................................1 000
12500.Panasonic BF-777 Halogen nagyméretű kézi elemlámpa, működő, kissé kopottas állapotban, h: 25

cm .........................................................................................................................................................1 200
12501.cca 1981 Bőr mappa, bolgár motívumos dombornyomott díszítéssel, kopásnyomokkal, 39x33,5 cm .1 200
12502.3 db vallási témájú falikép: templomokat ábrázoló réz plakettek, festett fa szentkép,

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................1 800
12503.Díszes, ovális alakú fém ékszeres doboz, bársony béléssel, 12x8,5x6,5 cm .......................................3 800
12504.Nagyméretű fa gyalu, jó állapotban, h: 62 cm .......................................................................................7 500
12505.Régi fa menetes gyalupad szorító, MÁV jelzéssel, kis sérülésekkel, h: 34 cm .....................................1 600
12506.Dupla szívecskés formájú fém ékszeres doboz, bársony béléssel, kis kopással, 11x7 cm ..................3 400
12507.Régi súlykészlet fa dobozban, 8 db-os, nem összeillő súlyokkal, 15x7x4 cm ......................................2 800
12508.Hatszögletű fém ékszeres dobozka, fedelén porcelán betéttel díszített, Japan jelzéssel, 7,5x7 cm ....2 400
12509.2 db olasz alabástrom ékszeres dobozka, Velence - Sóhajok hídja és virágmintás díszítéssel,

kopásnyomokkal, d: 6,5 cm és 5 cm .....................................................................................................2 600
12510.Régi vas kapuzár, kulcs nélkül, rozsdás állapotban, 11,5x10 cm .........................................................1 800



61

12511.Retró fémhálós bevásárlókosár, cekker, 37x28 cm ..............................................................................2 400
12512.2 db régi kézi fűrész, kis sérülésekkel, h: 52 cm és 35 cm ...................................................................2 200
12513.Romulus és Remus, római szuvenír bronz szobor márvány talapzaton, 8,5x5,5x6 cm ........................1 600
12514.Kínai yin-yang mintás nyugi golyó pár, szövetborítású dobozban ........................................................2 800
12515.Mexx Ice Touch női parfüm és tusfürdő szett, bontatlan, eredeti dobozában .......................................1 800
12516.2 db nagy méretű, művészi igényű tájkép egyik sérült kartonon 29x39 cm ..........................................1 600
12517.Sony vezeték nélküli fejhallgató dokkolóval ..........................................................................................3 000
12518.10 db Harry Potter DVD ........................................................................................................................2 400
12519.5 db Frédi és Béni rajzfilm DVD ............................................................................................................1 600
12520.Bébi-őr készülék, működőképes ...........................................................................................................2 000
12521.Retro sütetménnyomó készülék eredeti dobozában .............................................................................1 800
12522.Aromaterápiás készlet illóolajokkal. ......................................................................................................2 200
12523.Exkluzív boros készlet fa dobozban. Doboz sarkán kis kopás ..............................................................3 000
12524.Profi dugóhúzó készlet eredeti dobozában ...........................................................................................3 000
12525.Mechanikus anyagvastagság mérő fém műszer 39 cm ........................................................................1 000
12526.Orosz alpakka evőeszköz készlet dobozával ........................................................................................2 400
12527.Vegyes bolha tétel: bőr italalátétek, késtartó, kisebb porcelánok, üveg pohár. ....................................1 000
12528.Szovjet katonai távcső tokjával 18 cm ..................................................................................................4 000
12529.Réz kaspó, apró sérüléssel, m:14cm ....................................................................................................2 000
12530.Emlék, esztergált fa tároló, kézzel festett, Lillafüred, kopott, m:16cm ..................................................1 400
12531.Szovjet lakk doboz, kézzel festett, jelzett, kopott. 23x15x5,5cm ...........................................................2 000
12532.6 db pohár, csiszolt kristály, alpakka talpon, kopott, m:12,5 cm ...........................................................2 000
12533.Indiai zománcozott réz tál, pávás motívummal. Kopott. d:19,5cm ........................................................2 600
12534.Díszváza, kézzel festett porcelán, Kína, XX. sz., jelzett, Sérült, m:20cm .............................................2 000
12535.Zöld bordás üveg palack, m:31,5cm .....................................................................................................1 600
12536.2 db kupa és 3 db fotó, Madách Imre (1921-1994) 428-as rajtszámmal.  M. Sz. H. Sz. és M.M.Sz.

Által rendezett motorosok a SZABAD NÉP otthonáért gyorsasági verseny 1949. (ezüstözött
alpakka, hibátlan, m:21cm) M.Sz.H. Sz. X. ker. csoport Puskin emlékversenye 1949.VI.16.
(zománcozott fém, sérült, m: 21cm.) .....................................................................................................5 000

12537.Banklámpa asztali lámpa, modern, üveg, fém, jó állapotban, m: 37 cm ...............................................3 000
12538.Gránit majorannás fűszertartó, tető nélkül, kopott. m:8cm ....................................................................1 000
12539.6 db üveg borospohár, karton dobozban, hibátlan, m: 14cm. A Jazz és Bor Fesztiválja

Balatonboglár ........................................................................................................................................1 000
12540.PHILIPS CD-s rádió zsinórral ................................................................................................................1 000
12541.Faragott fali maszk, nagyméretű. 79x26 .............................................................................................12 000
12542.Vegyes fém bolhatétel. (Doboz 2db, teaszűrő, gyertyatartó, kézi tükörkeret) Kopott, sérült. ...............9 000
12543.Indiai dísz szablya, bársony tokkal, réz, gazdagon díszített 100 cm ..................................................10 000
12544.Yves Rocher: Mon evidence parfüm teli üveg .......................................................................................3 000
12545.Vajtartó. Fajansz, vitorlás mintával. mázrepedésekkel. 17x12 cm ........................................................2 000
12546.Régi DAB sörös doboz, réz, orvosi pecsétnyomóval, mini iránytűvel, modern szállodai szappannal ...1 000
12547.Rózsamintás ládika. Szövettel bevont, kulcsos zárral. (kulcs megvan) Kertész Tódor gyártói

jelzésével 26x18x8 cm ..........................................................................................................................2 400
12548.Italtartó fa doboz hordozható, szövet borítással és füllel, réz szegecsekkel, fa testtel. 35 cm ...........12 000
12549.3 db fém teás doboz 18-20 cm ..............................................................................................................1 200
12550.Mechanikus metronóm működő állapotban m: 24 cm ...........................................................................5 000
12551.Szecessziós fali dísz tál. Bronzírozott spiáter, 29x21 cm .....................................................................2 800
12552.Fűszeres szekrényke fából m: 28 + fa doboz 20x15 cm .......................................................................1 200
12553.Fa ládika 22x13x15 cm .........................................................................................................................1 000
12554.Porcelán pipafejek jelenetekkel, 4 db, vegyes méretben ......................................................................2 000
12555.Porcelán pipafejek jelenetekkel, 4 db, vegyes méretben ......................................................................2 000
12556.Fa pipafejek, 4 db, vegyes méretben, 3 db szipkával ...........................................................................2 000
12557.Virágmintás kínai rekeszzománc réz váza, kissé kopott, kisebb mázhibákkal, m: 16,5 cm ..................2 000
12558.Lampart üveg petróleumlámpa, részben felújított fém tálcával, m: 35 cm ............................................2 200
12559.Borotvakészlet: borotvaélező eredeti dobozában, pamacs, borotva, stb. .............................................1 600
12560.Régi fém petróleumlámpa, üveg búrával, rozsdafoltokkal, m: 42 cm ....................................................3 000
12561.4 db fa fűszertartó, tárolóval, kopásnyomokkal, m: 8,5 cm, h: 24 cm ...................................................2 200
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12562.Kávéházi kis tasakos cukrok gyűjteménye, közte sok egyforma, több száz darab, kb. 2,4 kg .............1 800
12563.52 db reklámos golyóstoll ......................................................................................................................2 000
12564.Iparművész réz gyertyatartók,3 db, jelzés nélkül, m: 5 cm, h: 24 cm; m: 4 cm, h: 13,5 cm; m: 4,5

cm, h: 25 cm ..........................................................................................................................................2 000
12565. 'Harley-Davidson International 4400' kamion modell, eredeti kissé sérült dobozában, h: 14 cm ..........1 000
12566.Távol-keleti lakkozott, festett, aranyozott fa dobozka, kulcs nélkül, kopott, az egyik zsanér kissé

laza, 14x16x4,5 cm ...............................................................................................................................2 000
12567.Afrikai faragott fa maszk, kopásnyomokkal, 18x16 cm .........................................................................3 000
12568.Sakk-figura készlet, 'Schach' feliratú fadobozban, teljes, de egy-két figurán kis sérüléssel, kis

kopásnyomopkkal, doboz: 12x17x6 cm ................................................................................................2 000
12569.cca 1930-1940 Régi magyaros díszítésű gyermekruha, ('Gyermekruha-Otthon Budapest'

címkével), kabát, blúz, nadrág, 1 pár cipő, kalap, kopott, kissé foltos. ...............................................18 000
12570.Opera Luxus, külnis üvegcse, tartalommal, h: 7 cm .............................................................................3 000
12571.Eau de Cologne Russe M. M., Bp., Kozmetikai és Háztartásvegyip. V. parfümös üvegcse,

tartalommal, 8x4,5x3,5 cm ....................................................................................................................2 000
12572. 'Underberg' gyomorkeserű üvegcse, bontatlan, tartalommal, h: 10,5 cm .............................................2 000
12573.Opera bergamottos napolaj, tartalommal, h: 8,5x6 cm .........................................................................3 000
12574.2 db réz és üveg elemekből álló gyertyatartó, kis csorbákkal, m: 15,5 cm ...........................................1 800
12575.10 db fém fagylaltos kehely, kopásnyomokkal, m: 11,5 cm ..................................................................6 000
12576.Alpakka tálca, kopott, 43×27 cm ...........................................................................................................2 000
12577.Fa doboz kulccsal, jó állapotban, kissé nehezen záródó zárral, 26×19×9 cm ......................................3 000
12578.3 db-s kis bolha tétel: mintás fa doboz, sérüléssel, 13×9×4 cm + bőr hamutartó üvegbetéttel, d: 11

cm + fém kosárka, 16×12 cm ................................................................................................................1 800
12579.1987 Alfonsine-Nagykáta "Békét a határokon át" csempe, 25×20 cm ..................................................4 000
12580.Alpakka szószos kiöntő és fém tálca, rozsdás, 20×13 és 20×17 cm ....................................................1 600
12581.Fém konyhai eszközök: kotyogós kávéfőző, kiöntő, tortalapát, kanalak, stb., összesen 7 db,

kopottas állapotban ...............................................................................................................................1 200
12582.1984 A Planétás receptjei, kb. 1000 db fotóval illusztrált receptkártya, kiadja a Mezőgazdasági

Kiadó, műanyag tartódobozban ............................................................................................................5 000
12583.Vörös-tengeri szikla, kb. 20x11x10 cm .................................................................................................2 000
12584.Karen kígyóbőr mintás műbőr női táska, új állapotban, 28x22 cm ........................................................5 000
12585.Húsvágódeszka, néhány kisebb repedéssel, 46x27,5 cm + húsklopfoló, fa nyéllel, h: 27,5 cm +

húsdaráló, műanyag és fém, eredeti dobozában ..................................................................................5 000
12586.Üveg és fém tükrös doboz virágos díszítéssel, kissé kopottas, 18,5x16,5x6,5 cm ...............................3 000
12587.Varró doboz, fa, réz berakással, lengyel város Białystok címerével díszítve. Vegyesen fellelhető a

dobozban varrótű, gombostű, gombok, gyűszű, varró olló stb. Apró kopásokkal, mérete:
27x16x14,5 cm ......................................................................................................................................7 500

12588.Hentes bárd, rozsdafoltos 29 cm ..........................................................................................................2 200
12589.Szecessziós bronz asztali tükör, jó állapotú m: 26,5 .............................................................................3 000
12590.Fém mérleg, 5kg-ig, tányérokkal, kopott, sérült. Felirat: (Nem hitelesíthető express konyhai mérleg

5 Kg) 41×19×13 cm ...............................................................................................................................3 200
12591.Ramses réz kávédaráló, jelzett, 18×12×12 cm .....................................................................................2 800
12592.2 db bélyeg album kisebb kopásokkal. .................................................................................................1 000
12593.Papír ruhatáska 1940 körül, sérült 140x65 cm ......................................................................................1 400
12594.6 személyes rozsdamentes acél étkészlet, villa, kanál kés és teáskanál dobozában. Doboz: 25x34

cm .........................................................................................................................................................1 600
12595.Öntöttvas asztali mérleg réz tányérokkal. Jelzett Salgótarjáni. 38 cm ..................................................2 000
12596.8 db CD vegyesen (Dobrády Ákos, Gheorghe Zamfir, Gáspár Laci, Kuschelrock, Gigi D'Agostino

stb.) .......................................................................................................................................................1 600
12597.Disnep Mickey Ariete - Toast kenyér sütő, dobozában, használati utasítással, működik. ....................1 600
12598.Kávépörkölő cca. 1940, alumínum, üveg, fa nyéllel, hibátlan állapotban. 28x24x10,5 cm ...................3 200
12599.Antik német Family Scales Gloria dekoratív háztartási mérleg réz mérőtálkával. A zománc táblán a

következő felirat olvasható: "family scales gloria DRP kk priv warranted correct". A mérési
tartomány 10kg-ig terjed. Az öntöttvas mérlegen egy egy barokk kagylón álló sas látható
fagyöngyökkel. A számskála állítható. Korának megfelelő állapotban. m: 34 cm .................................6 000

12600.Gyógyszeres dobozka (2db) mini porcelán tányér (1db), matricázott porcelán, jelzett, kopott. d: 4 és
5 cm között. ...........................................................................................................................................2 400

12601.Fókás ékszertartó, kő (anhidrit), khadzhokhi kőgyár (Oroszország), Alján etikett. Jó állapotú, d: 15,5
cm .........................................................................................................................................................2 000

12602.Aero márkájú régi kétkaros mérleg (5kg), tányérok nélkül, súlyokkal. rossz állapotú d: 45,5 cm .........2 800
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12603.József Főherceg Szálló Sandrik márkájú, kora Art deco kiöntő, ezüstözött fém, kopott, karcos,
jelzett. űrtartalom: 12 cl, m: 7 cm,  A József Főherceg Szálló mosdótálja. Porcelán, d: 44 cm 19.
század második fele. (Sérült) Budapesten a Keleti Pályaudvarnál (VIII. kerület Baross tér 2.) állt a
József Főherceg Szálló. Az egyes szobákban mosdókancsó, tál és éjjeli edény volt elhelyezve a
higiéniás szükségletek kielégítésére. ..................................................................................................10 000

12604.Bank lámpa, öntött szitakötő alakú talppal, erősen kopott színezett búrával. Működőképes. m: 25
cm .......................................................................................................................................................12 000

12606.Overmax hordozható mini televízió, nincs kipróbálva, nyugta és használati utasítás van hozzá.
Adapter hiánnyal, dobozában. Megkímélt állapotban. Képernyő átló: 22 cm .......................................8 000

12607.Fa tea tároló doboz, faragott díszítéssel, szovjet, jó állapotú, m: 17,5 cm ............................................2 000
12608.Kínai esküvői hajdísz dobozában, madár motívumos, kézzel festett fa, jó állapotú, jelzett:

Changzhou, fésűk mérete: 9 és 8,5 cm ................................................................................................2 000
12609.Oszlopos gyertyatartó pár, holland, jó állapotú, jelzett: (Meubelfabriek Oisterwijk), m: 17,5 cm ..........2 400
12610.Alabástromból készült görög férfi és nő áhítat szobra. Jelzett. m: 22 cm .............................................1 800
12611.vegyes lovacska figurák, 8 db, porcelán, fa kerámia, műanyag, kisebb sérülésekkel. .........................1 000
12613.Szecessziós füles fajansz tálca ezüstözött fém keretben. m: 37x25cm ................................................2 000
12614.Elefántok, zsírkő faragvány. d: 10,3cm .................................................................................................1 000
12615.Agyag Hadsereg íjásza Qin Shi Huang Di (Kr.e. 259 - 210) kínai császár mauzóleumából.

Kicsinyített másolat (Replika) szobor, sérült, m: 21 cm, öntött kőből. ...................................................1 000
12616.Art déco vastag papírmasé kínáló tál és tálca. Kopottas állapotban. Alján jelzés: MVP HUNGARY ....1 000
12617.Afrikai harcos csont figura, sérült, m: 15 cm .........................................................................................4 000
12618.Japán lakk fadoboz, festett, kopott, sérült. 28x8x6cm ..........................................................................1 000
12619.Deuter hátizsák, jó állapotú.m: 50 cm ...................................................................................................1 200
12620.Vászon táska és fém, görgős húzós kocsi m: 38x50 cm ......................................................................1 400
12621.Bergner kávédaráló, fajansz, fa, hibátlan m: 18,5 cm ...........................................................................3 600
12622.Mozsár, bronz, kopott, sérült. m: 10,5 cm .............................................................................................4 000
12623.Furdancs, fa, működik, kopott. h:36cm .................................................................................................3 000
12624.Fémből készült, 25 db. bakelit lemez tárolására alkalmas tartó. 25x20x20 cm ....................................2 000
12625.Rugós cipőkanál, réz, fa nyéllel. h:45 cm ..............................................................................................2 000
12626.Hold, falidísz, festett fa, jó állapotú .......................................................................................................4 000
12627.Mini fésülködő asztalka tükörrel, fa, kopott, sérült. m: 25 cm ................................................................4 000
12628.Török nagy kézzel kapapált rézkaspó, kopott m:17,5 cm, d:25cm .......................................................4 000
12629.Bakugan Battle Brawlers Játék, egy nagyon könnyen tanulható társasjáték, 2 - 4 játékos részére,

az átlagos játékidő rövid, csak 15 perc. A játékmenet erősen épít a moduláris tábla, a pakli tervezés
és a terület befolyásolás/irányítás mechanizmusokra.  Vászontáskájában a társas részei.
Elképzelhető, hogy hiányos. .................................................................................................................3 000

12630.Holland fa és porcelán mini díszpapucsok 4 pár. ..................................................................................3 000
12631.Konferencia iratlefűzős táska, számológéppel műbőr, jó állapotú. 35,5x27 cm ....................................3 000
12632.Fényképtartó, 2db, sérült. 7x11cm és 4,5x6cm ....................................................................................2 000
12633.Habüst, réz, korának megfelelő sérülésekkel. d: 28 cm ........................................................................2 000
12634.Régi üvegek, 1 db sima "Simontornyai Artézi Kristályvíz Rt" felirattal, és 2 db kristályvizes, 1db

Székesfehérvár Karl József és fia címeres, dombornyomott likőrös üveg kopásnyomokkal, apró
csorba m: 24 cm és 32 cm között. ........................................................................................................2 000

12635.Agancs nyelű kés élező / Knife sharpener 47 cm .................................................................................2 000
12636.Régi vajköpülő, fém-üveg, m:35 cm ......................................................................................................2 000
12637.Kis demizsonos üveg, vesszőfonatos borítással, korának megfelelő állapotban m: 40 cm ..................1 600
12638.Réz mozsár törővel, m: 10,5 cm, h: 20 cm ............................................................................................3 000
12639.Régi fa gyalu, h: 25 cm .........................................................................................................................1 200
12640.Johanna Cluj feliratos szódás, szikvizes üveg. 29 cm ..........................................................................1 000
12641.Nagy méretű, esztergált nyelű régi bárd 2db, 40 és 34 cm ...................................................................2 600
12642.Vinalre Bar Evkluzív vintage bornyitó, fém. Korának megfelelő állapotban. m: 60 cm

Dombornyomott szőlőlevél - és szőlőmotívumokkal, fa utánzatú fogantyúval rendelkezik. A
bornyitó mindkét oldalán "Vinalre" felirat van. .....................................................................................30 000

12643.Fém falikar porcelángyűrű díszítéssel, fehér üvegbúrával m: 36 cm ....................................................5 000
12644.3 ágú bronz falikar, gyertyaizzós kivitel m:26cm ...................................................................................2 000
12645.Szamovár elektromos, réz göb formájú, 2 foggantyúval m:34cm .........................................................4 600
12646.2 db afrikai festett üvegkép keretben, apró karcolásokkal. 33x23 cm ...................................................1 400
12647.Füles 5 részre osztott asztali kínáló, ezüstözött, üvegbetéttel, hibátlan. d: 29,5cm ..............................2 800
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12648.Bronz falikar párban, kopott. .................................................................................................................2 000
12649.Nagyméretű sisakcsiga tengeri csigaház m: 14cm, h: 20 cm ...............................................................2 000
12650.Régi japán lakkdoboz sérült, 30x11x7,5 cm ..........................................................................................1 000
12651.Mozaik tál 31x17,5cm ...........................................................................................................................1 800
12652.Díszkürt, szaru, fém rátéttel, a végén figurális kutyafej. Vésett felirat: "Gesegnet soll der Trunk Euch

sein, das Wasser Euch und mir der wein." (Áldd meg az italt, áldd meg a vizet és áldd meg a bort.)
Kopott, apró sérülésekkel. h: 72 cm ......................................................................................................5 000

12653.Kínai zsírkő figura, kis kopásnyomokkal, m: 14,5 cm ...........................................................................2 800
12654.2 db Ludas Matyis zománc tál, kopott. d: 16 és 21 cm .........................................................................1 200
12655.Keleti kávés kiöntő 2 db, kopott, m: 6,5 és 10 cm .................................................................................1 200
12656.Lámpa, kopott, sérült, m: 16 cm ............................................................................................................1 200
12657.2 db lámpa ............................................................................................................................................1 600
12658.Szandrik ezüstözött alpakka csésze 2db, kopott sérült, d: 11cm ..........................................................3 000
12659.Ón kehely, kopott, sérült, d: 12cm .........................................................................................................5 000
12660.Kínáló tálca alpakka, kopott, sérült, jelzett: Hermann Patent 33x25 cm ...............................................3 000
12661.Kerek tálca betét nélkül, ezüstözött alpakka, kopott, d:34cm ...............................................................2 600
12662.Kerek tálca betét nélkül, ezüstözött alpakka, kopott, d:32cm ...............................................................2 600
12663.Nagy mérető tálca betét nélkül, ezüstözött alpakka, kopott, 45x28,5cm ..............................................3 600
12664.Fa doboz, kulcsával, 15,5x10x7,5 cm ...................................................................................................1 000
12665.Vegyes fém tétel 8 db (borkiöntő, morzsalapát, sörnyitó, morzsalapát stb.) .........................................1 600
12666.Kókuszgolyó táska, 2 db .......................................................................................................................2 000
12667.Bakelit doboz, d: 18 ...............................................................................................................................2 000
12668.Afrikai festett műanyag szobor. m: 16cm ..............................................................................................1 400
12669.Antik bronz kétkarú asztali lámpa, bekötve, működik, a gyertyákon kisebb sérülésekkel, 35,5x30,5

cm .......................................................................................................................................................24 000
12670.1-es villamos tábla, Bécsi út - Közvágóhíd, kisebb sérülésekkel, kopásnyomokkal, 50x30 cm ............2 000
12671.Nyílt láng, dohányzás tilos! + Égő cigarettát ne dobjunk a papírkosárba, 2 db retró műanyag tábla,

kisebb kopásnyomokkal, 35x24 cm és 30x19,5 cm ..............................................................................1 400
12672.Ganz Delle rendszerű elektromos megszakító fémtáblája, 34,5x13 cm ...............................................3 000
12673.Kovácsoltvas és fa art deco stílusú könyvtámasz, 20x14x19,5 cm ......................................................2 400
12674.Meva cseh petróleumlámpa, fém és üveg, jelzett, m: 30 cm ................................................................2 000
12675.Régi kőműves kalapács, a fején jelzett, kisebb rozsdafoltokkal, h: 33 cm ............................................1 600
12676.Retró alumínium ételhordó doboz, kopásnyomokkal, 22,5x15x8 cm ....................................................1 400
12677.MALÉV jelzésű iparművész réz fali dísztál, kisebb kopásnyomokkal, d: 20,5 cm ................................2 400
12678.Mozart-Idomeneo nagyméretű osztrák szivaros díszdoboz, kopásokkal, 30,5x18x6 cm + Balmoral

Highlands és Willem II holland szivarkás dobozok, 12,5x12x4,5 cm és 15x10,5x3,5 cm .....................1 000
12679.Hotel Sacher Wien süteményes fa doboz, fém szerelékekkel, 18,5x18,5x6 cm + fa dobozka, benne

üveg hamutál, 9x9x5 cm és 8x8 cm ......................................................................................................1 400
12680.Illatos szövet díszvirág, újszerű állapotban, eredeti dobozában, m: 16 cm ..........................................1 000
12681.Régi csatos bőrönd, kulcs nélkül, kopásnyomokkal, 58×18×38 cm ......................................................3 000
12682.Emeletes kínáló, üveg és fém, m: 34 cm ..............................................................................................2 000
12683.3 db különböző tárca, szövet és műbőr, használt állapotban + műbőr telefontartó tok ........................1 400
12684.Feline fekete női magassarkú cipő, szövet és műbőr, m: 36, újszerű állapotban, eredeti dobozában .1 400
12685.Nagyméretű, keleti stílusú ló szobor aranyozott díszítéssel. Mázas kerámia, jelzés nélkül,

kopásnyomokkal, kis lepattanásokkal, az egyik füle sérült, ragasztott. 51x23x43 cm ..........................5 000
12686.Tengeri kagyló és csigaház gyűjtemény, szépen rendszerezve, 15 műanyag tartódobozban .............5 000
12687.Távol-keleti gazdagon festett sárkány maszk, fali dísz, fa, kisebb repedésekkel, apró sérülésekkel,

kopásnyomokkal, 41x39 cm ..................................................................................................................5 000
12688.Nagyméretű, festett mintás távol-keleti legyező, fa, vászon és papír, kissé foltos, kb. 165x85 cm ......3 000
12689.Kínai nyugi golyó pár, dobozában .........................................................................................................1 200
12690.Kínai lakkozott fa doboz, kézzel festett díszítéssel, kulccsal, működő zárral, kopásokkal, kis

sérülésekkel, 21x16x8 cm .....................................................................................................................1 000
12691.WMF nikkelezett fém tálca, XX. sz. első fele, kopásokkal, 34,5x26 cm ................................................1 400
12692.Berndorf alpakka csésze, jelzett, kis kopással, kisebb rozsdafoltokkal, m: 7 cm, d: 11 cm ..................1 000
12693.Alfi nyugatnémet ezüstözött kávés termosz, jelzett, jó állapotban, m: 23 cm .......................................2 000
12694.Régi német art deco réz morzsa lapát, hátoldalán D.R.G.M.A. Ges. Des. beütéssel,

kopásnyomokkal, 31x17,5 cm + fa kefe, műszálas, kopott, h: 27 cm ...................................................4 600
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12695.4 db műbőr táska, kis kopásnyomokkal, fekete és barna színben, vegyes méretben ..........................3 000
12696.6 db vegyes ón tárgy: tányér, kupa, tálka .............................................................................................2 000
12697.Ásvány gyűjtemény: ametiszt, tigrisszem, jáde, rózsakvarc, tojások, részben asztali állvánnyal .........5 500
12698.Kínai nyugi golyó pár, dobozában .........................................................................................................1 200
12700.2 gyermeki kivágó, fa és papír: Andrew Bennett: Állati álarcok + Penguin ...........................................1 200
12701.Sokol 304 táskarádió .............................................................................................................................1 000
12702.2 db modern fotóalbum .........................................................................................................................1 200
12703.12 db kínai legyező fa, papír, műanyag, használatlanok ......................................................................3 000
12704.Bőr vadásztáskák, 2 db, 23x28 cm, 18x26 cm ......................................................................................6 000
12705.Retro kék füles kanna, zománcozott fém, kopott, fedele kissé sérült és rozsdás, m: 16 cm, d: 20 cm

...............................................................................................................................................................2 400
12706.Régi ón kanna pár, kopott, horpadásokkal és deformációkkal, m: 16 cm .............................................4 000
12707.Régi ópium pipa, fém-fa, kopott, sérült, hiányos ...................................................................................6 000
12708.Vegyes bizsu tétel, közte 5 db nyaklánc, 2 db bross, sérült fedelű, kopott L'Amour-os bonbonos

dobozban. .............................................................................................................................................2 000
12709.Tejfokoló, tokban, h: 40 cm ...................................................................................................................3 000
12710.Szerzetes hordóval, fém fali kép, jó állapotban, 27×19 cm ...................................................................6 000
12711.15 db különböző kamionmodell, eredeti bontatlan csomagolásukban ..................................................5 000
12712.Kézi dugózó, fa, alumínium. h: 24 cm ...................................................................................................1 000
12713.Kozmetikai táska, tisztításra szorul, 20×29×19 cm ...............................................................................2 600
12714.16 db vegyes műsoros CD ....................................................................................................................2 000
12715.Desszert evőeszközkészlet, eredeti csomagolásában, újszerű állapotban ..........................................2 000
12716.Írótömb, műbőr tokban, eredeti dobozában, újszerű állapotban, 30×23 cm .........................................1 200
12717.Réz váza, zománcozott díszítéssel, kopásnyomokkal, 2 db, m: 46,5 és 24 cm + fém csengő, m: 6,5

cm + réz tálca, d: 18 cm ........................................................................................................................3 000
12718.Réz fali dísz, h: 30 cm ...........................................................................................................................1 400
12719.Vadász témájú sétáló gyertyatartó, farkassal, ón, jó állapotban, 20×14 cm .........................................4 600
12720.Vegyes kerámia és porcelán tétel, söröskorsó, oroszlán figura, vázák, delfin figura, stb., némelyiken

sérüléssel ..............................................................................................................................................2 000
12721.Retro jegyzettömb tartó. fa, kenderkötél, 30 cm ...................................................................................1 200
12722.WEF Ta D retro telefon készülék ..........................................................................................................2 600
12723.Sárgaréz borítású ovális tükörpár, 28×24 cm .....................................................................................30 000
12724.Ovális tükör plasztikus aranyozott maszkarafejes fa keretben, 44×32 cm ..........................................30 000
12725.Ovális tükör plasztikus arany-ezüst színű virágos fa keretben, kis hiánnyal, 33,5×29 cm ..................22 000
12726.Retró kotyogós kávéfőző, kopásnyomokkal, m: 25 cm .........................................................................1 000
12727.3 db közel-keleti fém, fali dísztányér. d: 24,5 és 29 cm között ..............................................................3 000
12728.3 db műbőr és vászon táska, kis kopásnyomokkal, sérült, sötétkék és szürke színben, vegyes

méretben, egyik MALÉV felirattal. .........................................................................................................2 800
12729.Porcelán baba m: 32 cm .......................................................................................................................1 800
12730.Kölni víz, teli üveg, dobozában. 60ml ....................................................................................................3 600
12731.Ékszeres doboz bizsukkal kb. 23 db ...................................................................................................12 000
12732.Braun csuklós vérnyomásmérő, működik. ............................................................................................2 600
12733.Régi szódás szifon használt patronokkal (alumínium dobozban), kopott, sérült. ..................................2 600
12734.100 ml parfüm, fújó része hiányzik. .......................................................................................................3 200
12735.Dupla késes aprító fa deszkával. 20x20cm ...........................................................................................3 200
12736.Virágos fadoboz 20x13,5x12cm ............................................................................................................2 400
12737.Színházi látcső, csont, sérült, 10cm ......................................................................................................8 000
12738.Kis szauna dézsa fa, d: 16,5cm ............................................................................................................1 000
12739.Réz art deco kis dísz locsolókanna, 20×28 cm .....................................................................................2 200
12740."Istenszülő Eleusza ikonja" másolat. Fára kasírozott nyomat. 23,5x17,5cm ........................................3 000
12741.2 db berlini söröskorsó ón fedéllel. kopott, jelzett. m: 24cm ..................................................................5 000
12742.3 db porcelán díszműáru, kopott, sérült. jelzett. ....................................................................................1 800
12743.4 db porcelán keleti váza, kopott, egyik sérült. jelzett. m: 16 és 30 cm között ......................................4 000
12744.Fiókos fa piperetükör, m:29cm ..............................................................................................................1 000
12745.Afrikai bennszülött figura, faragott fa, kis kopásokkal és karcolásokkal, m:33 cm ................................2 000
12746.5 db fajansz kacsa, apró kopásokkal. m: 12,5 és 20 cm között. ...........................................................3 000
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12747.Bronz tintatartó üvegbetéttel. m: 12 cm ................................................................................................2 600
12748.3 db porcelán keleti váza, kopott. jelzett. m: 20 és 35 cm között ..........................................................3 000
12749.Szecessziós stílusú gobelin, Otto Eckmann után szabadon, sérült, fa keretben, 39x50,5 cm .............4 000
12750.Lakkozott, csíkos fa váza. 28 cm ..........................................................................................................1 800
12751.Inarziás lakkozott fa ládika. Kulcs nélkül, kis sérüléssel 24x17x7 cm ...................................................4 000
12752.Bőr kocka dobó pohár. Kövekkel kirakott 10 cm ...................................................................................2 000
12753.Faragott fa ládika. 17x11x8 cm .............................................................................................................2 000
12754.Bőr borítású fa ládika. dombonyomott. Don Quijotét ábrázoló. Kissé sérült. 20x13x6 cm ....................3 000
12755.Faragott fa maszk - fali lámpa, dugaljjal, sárga izzóval. 36 cm .............................................................3 000
12756.Érdekes formájú, bőrrel borított üveg. Jelzett, festett bőr. Dugóval. 38 cm ..........................................3 600
12757.Intarziás, lakkozott fa váza. 32,5 cm .....................................................................................................2 400
12758.Fa.réz gyertyatartó 19x24 cm ...............................................................................................................1 600
12759.Bontatlan üveg pohár alátét fém tartóval. d: 9,5 cm ..............................................................................1 600
12760.4 db különböző szamovár teás pohár üveg betéttel, kisebb kopásokkal ..............................................3 000
12761.Retro Woda Kolonska kölni víz eredeti üvegében, m: 11 cm ................................................................1 800
12762.Régi alumínium tejes kanna fa fogóval, 3 literes, kopásokkal, m: 27 cm, d: 12 cm ..............................2 400
12763.Óriás legyező madaras dekorral 150x70 cm .......................................................................................15 000
12764.cca 1920-1940 Nettolin légfertőtlenítő pumpa, fém, fa fogóval, kopásokkal, horpadásokkal, h: 39 cm

...............................................................................................................................................................2 000
12765.cca 1940-50 3 db fém doboz: Ovomaltine, Jemalt és Maltiron, kopott .................................................3 000
12766.Kínai stílusú teás készlet, kerámia kannával, 4 db fül és alj nélküli kerámia csészével, műanyag

tálcával, matricás dekorral, apró kopásnyomokkal, eredeti karton dobozában .....................................2 000
12767.Berndorf alpakka süteményes evőeszköz készlet, 6 személyes, jelzett, jó állapotban,

papírdobozban ......................................................................................................................................4 000
12768.Alpakka kávés készlet, 6 személyes, Pénzverde jelzéssel, kopásokkal, d: 6 cm és 11 cm .................5 000
12769.2 db üveg, szőlőfürt és lopótök formájúak, az egyik tartalommal, a másik Bük feliratú, réz

díszítéssel, jó állapotban, m: 8 cm és 30 cm ........................................................................................1 400
12770.Wilson teniszütő (limitált), tokban, h: 70 cm ..........................................................................................5 000
12771.Szarvas mintás, hímzett párnahuzat, zsinór széllel, 42x52 cm + Bársony, arany szegélyes futó,

90x35 cm ...............................................................................................................................................1 800
12772.Négyszögletű, matt üveg tál, kis csorbákkal, 26x26 cm ........................................................................1 200
12773.Kézzel festett egyiptomi papirusz 44x32 cm .........................................................................................1 600
12774.Féldrágakövekkel kirakott fa, réz drót ágakkal. 14 cm ..........................................................................3 000
12775.~1890 Bécsi kézi tükör, bronz, belül törött, kopott, 33x11 cm ...............................................................9 000
12776.Régi öntöttvas faszenes vasaló, fa fogóval, sérült, rozsdafoltos, 20x10x21,5 cm ................................4 000
12777.Fém bőrönd 2 db kulccsal, használt állapotban, a belső borítás egy részen levált, 39x25x13 cm .......3 000
12778.Régi, nagyméretű bőr bőrönd, kulcs nélkül, kissé kopott, kis rozsdafoltokkal, 65,5x41,5x18,5 cm ......1 000
12779.cca 1900-1946 Cabanas Habana kubai és Hoenson holland szivaros doboz, sérültek, a tetejük

lejár, 20x12,5x4 cm és 21,5x14x3,5 cm ................................................................................................1 600
12780.Fém és bőr poháralátétét készletek d: 9 cm .........................................................................................1 600
12781.Fém keretes kínáló üveg betéttel d: 14 cm ...........................................................................................1 200
12782.Nagy méretű szarvasagancs fa alapon fali dísz trófea. 58 cm ..............................................................5 000
12783.Vadász az erdőben, fa falikép, jelzés nélkül, 21x39 cm ........................................................................1 600
12784.Erdély címere. Fafaragás, hátoldalán Éger (?) jelzéssel, 33x20 cm .....................................................2 000
12785.Amerikáner kézi fúró, kézifuró, működő állapotban 45 cm ...................................................................2 800
12786.1993 József Attila minden verse kazettasorozat, 10 db kazetta kissé kopott fém díszdobozban,

mutató füzettel, kiadja a Magyar Rádió a Soros Alapítvány támogatásával .........................................1 800
12787.KJ jelzéssel: Városrészlet. Intarziás fa falikép, kis karcolásokkal, 34x19 cm .......................................1 000
12788.Intarziás, lakkozott fa váza, kis kopásnyomokkal, m: 35 cm .................................................................2 800
12789.Ón boros pohár kártyázókat és mulatozókat ábrázoló jelenettel 11 cm ................................................1 000
12790.Doro Alfa asztali telefon, eredeti dobozában, nem kipróbált .................................................................2 600
12791.Szürke bőr táska, jó állapotban, h: 37 cm, m: 23 cm ............................................................................2 000
12792.Barna bőr táska, jó állapotban, h: 40 cm, m: 29 cm ..............................................................................2 000
12793.Régi nagy szenes vasaló, rozsdás, h: 22 cm, m: 23,5 cm ....................................................................4 000
12794.Táncoló lány. Kerámiára készült nyomat. 24x19 cm Keretben. ............................................................3 000
12795.Räthgloben politikai földgömb. Néhány kisebb hullámosodással M: 29 cm ..........................................3 000
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12796.Räths domborzati földgömb. Nagy méretű. Egy kis horpadással. m: 38 cm .........................................4 000
12797.Weider body shaper edző kötél eredeti dobozában ..............................................................................1 000
12798.4 db nagyméretű kagyló, szép állapotban, kb. 13,5x12 cm ..................................................................1 200
12799.4 db kapcsoló, 3 db elosztó, 5 db dugó, 3 db foglalat, összesen 15 db. Különféle méretben, változó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
12800.5 db kapcsoló, 3 db elosztó, 3 db dugó, ...stb, összesen 16 db. Különféle méretben, változó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
12801.4 db kapcsoló, 3 db elosztó, 5 db dugó, ...stb, összesen 14 db. Különféle méretben, változó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
12802.5 db fém ruhafogas, 13 cm és 16 cm közötti méretben ........................................................................1 400
12803.5 db különféle kapcsoló, konnektor, lámpatest, valamint egy porcelán foglalat. Különféle méretben,

változó állapotban. ................................................................................................................................2 000
12804.Antik kovácsoltvas ajtózár, kulccsal, darabokban XIX: sz. eleje. 12 cm ...............................................5 000
12805.Nagy méretű antik kovácsoltvas kapuzár XVIII. sz. 23 cm .................................................................10 000
12806.Egy doboznyi bontott tempera festék ....................................................................................................3 000
12807.Fa ládika. politúrozott tölgy. Néhány folttal. 18x24x8cm .......................................................................3 000
12808.2 db festett, faragott fa doboz 22x8 cm, 20x10 cm ...............................................................................3 000
12809.Bőr doboz, benne brossok, mandzsetták, bizsu ékszerek. Doboz méret 11x6x7 cm ...........................3 000
12810.Monopod szelfibot mobilokhoz ..............................................................................................................1 000
12811.Réz gyertyatartó 22 cm .........................................................................................................................3 000
12812.Szecessziós stílusú fém lámpa, m: 33,5 cm .......................................................................................10 000
12813.Rózsás asztali fém kínálótál, kopásnyomokkal, d: 29 cm .....................................................................3 000
12814.Régi fa mozsár törővel, mozsáron repedésekkel, m: 14 cm, h: 16 cm .................................................6 000
12815.Japán fa maszk, kisebb repedésekkel, h: 26 cm ..................................................................................5 000
12816.Kínai zománcozott réz gyertyatartó, 2 db, m: 19,5 cm ..........................................................................8 000
12817.Antik fa marcipán forma, 46×12 cm ......................................................................................................6 000
12818.WMF ezüstözött kínáló, kopásnyomokkal, jelzett, d: 25 cm ..................................................................1 800
12819.Régi papi miseruha, helyenként feslett anyag, sérült hímzés ...............................................................6 000
12820.Réz gyertyatartó pár, szőlőlevél motívumokkal díszített, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m:

23,5 cm .................................................................................................................................................5 000
12821.Régi román fém mákdaráló, Menajul jelzéssel, kopottas, kis rozsdafoltokkal, 23x10x6,5 cm ..............1 200
12822.Régi fém diódaráló, jelzett, kopottas, kis rozsdafoltokkal, 28x12x8,5 cm .............................................1 200
12823.Hoffburg rozsdamentes acél konyhai vágóeszköz készlet, számzáras tartó bőröndben, új

állapotban, garanciával. Bőrönd mérete: 44x32x8,5 cm .....................................................................10 000
12824.Sárkányos kínai zsírkő faragvány, kis sérülésekkel, karcolásokkal, 18×14 cm ....................................5 000
12825.Vegyes konyhai eszköz tétel, fém edénytartó, villa, tálca, stb, vegyes állapotban ...............................2 000
12826.Kínai pagodát ábrázoló selyemkép keretben. 25x37 cm ......................................................................5 000
12827.3 db üveg és porcelán gyógyszertári kenőcsös tégely, jelzettek, hajszálrepedésekkel, kis csorbával,

m: 6 cm és 7 cm ....................................................................................................................................5 000
12828.Szövettel bevont régebbi karton doboz, florális szőtt díszítéssel, kissé sérült, fedél belsejében tollas

tulajdonosi névbejegyzéssel, 7,5x11x33 cm .........................................................................................2 000
12829.Antik fali konzol, szobortartó. Faragott fa, aranyozott + farostlap 28x28 cm .........................................5 000
12830.Kávé tartó fém doboz 17 cm, teafilter bontatlan exkluzív csomagolás, bontatlan barbecue fűszer ......1 400
12831.12 db horgolt és csipke terítő és alátét, vegyes méretben ....................................................................2 000
12832.Hímzett terítők, alátétek, díszek, különféle mintákkal, változó állapotban, vegyes méretben ...............3 000
12833.Régi manikűr készlet, kopott, eredeti dobozában, egy belül kopott, sérült borítással, egy eszközön a

műanyag borítás sérült, 23x17x3,5 cm .................................................................................................3 000
12834.Panasonic KX-T7433 vezetékes telefon ...............................................................................................3 000
12835.Schuler József Rt. Turán körzőkészlet, eredeti kopott dobozában, komplett, 12x28x2,5 cm +

Faber-Castell TS m set, vonalzó készlet, benne 6 db vonalzóval. ........................................................3 000
12836.Faragott fa sárkány, lepattanással, ragasztással, 38x16 cm ................................................................3 000
12837.2 db ipari lámpa, pincelámpa, loft lámpa, fém és műanyag, kopásnyomokkal, d: 19 cm, m: 11 cm .....3 000
12838.Retro szódáspalack, m: 30 cm ..............................................................................................................1 200
12839.Elsősegély retro fém mentődoboz fém csattal, tartalom nélkül, kopott, 16x22x10 cm ..........................1 200
12840.Wagner Dental WD200 retro svájci elektromos szájzuhany, működik, kopásnyomokkal, 15x14x14,5

cm ............................................................................................................................................................800
12841.Retro nyugatnémet Rhein-Nadel műanyag szoknyaméretező eszköz, eredeti karton dobozában, 2

csomag bontatlan krétaporral, kopásnyomokkal, .....................................................................................800
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12842.Retro műanyag Orient magyar hűtőtálca, 3 db műanyag jégakkuval, eredeti karton dobozában,
apró kopásnyomokkal, d: 32 cm ...........................................................................................................1 000

12843.Régi csont nyelű réz kés készlet, 6 db-os, az egyik jelzett, kis kopásnyomokkal, h: 15,5 cm ..............3 000
12844.Réz asztali lámpa rózsaszín selyem lámpaernyővel. Jelzés nélkül, működik, kis kopásnyomokkal,

m: 40 cm .............................................................................................................................................16 000
12845.Ecet és olajtartó fa állvány 2 db üveggel, fa dugókkal, kopásokkal, 21x9x17 cm .................................1 200
12846.Keleti szobor, virágot tartó nő, műgyanta, jelzett, m: 27cm ..................................................................4 000
12847.Weider Canadiana fém marokerősítő, eredeti dobozában, részletes angol nyelvű leírással, 29x22

cm .........................................................................................................................................................1 800
12848.Üveg mécsestartó, 4 db teamécsesnek való hellyel, 35×6×11 cm .......................................................1 200
12849.Fémes csillogású púderszínű üveg gyertyatartó, sérült, m: 9,5 cm .........................................................900
12850.Tükör barna fa keretben, eredeti csomagolásában, tükör: 9,5×9,5 cm, keret: 25,5×25,5 cm ..................900
12851.Retró ezüst színű ornamentikus díszítésű kék gömb karácsonyfadísz, d: 6 cm ...................................2 400
12852.Arab mintás fedeles, füles fém kiöntő 11 cm ........................................................................................3 000
12853.2 db Karib tengeri csiga. 10x9x7,5 cm ..................................................................................................2 400
12854.Szeles Lajos Szikvízgyára Budapest régi szódásüveg, sérüléssel, m: 31 cm ......................................2 000
12855.Urbán Márton Tóalmás régi szódásüveg, kopássokkal, m: 31 cm ........................................................2 000
12856.Szovjet monokuláris mikroszkóp, részletes leltári leírással, m: 29 cm ................................................10 000
12857.134-es méretű gyerek karate ruha, sárgás folttal ..................................................................................2 000
12858.Sentry SENH0558 2.0 hangszóró, nem kipróbált, kopásnyomokkal, 10x6x5,5 cm ..............................1 200
12859.BEE Pannon GSM hátizsák, táska, újszerű állapotban, 38x34 cm .......................................................1 400
12860.Bicikli tároló/függesztő eredeti dobozában + teleszkópos bicikli pumpa, h: 20,5 cm ............................4 000
12861.Intex felfújható légágy / matrac eredeti dobozában ..............................................................................3 000
12862.Fuse Micro car alarm 052,1 autóriasztó kábeleivel, 2 db távirányítóval, 2 db kulccsal,

rendszerkapcsolóval, beszerelési útmutatóval, magyar nyelven, 4 old, japán termék, komplett,
működőképes ......................................................................................................................................10 000

12864.2 db retro termosz. ................................................................................................................................1 400
12867.Bőr oldaltáska jó állapotban 26x18 cm .................................................................................................3 000
12868.Tunéziai bőr plasztikus lány fej, kis kopásokkal, 22x19 cm ..................................................................1 000
12869.Kis bolha tétel: 4 db fém szalvétagyűrű dobozában, szuvenír, hamutartó, teás doboz ........................1 400
12870.A pirmer of Chinese acrobatics VHS és könyv, díszdobozban. ............................................................2 000
12871.Egy pár egyszálas pezsgőspohár. Formába öntött üveg. 21 cm ..........................................................3 000
12872.Terranova férfi szandál, bőr felsőrésszel, szintetikus talppal, lábhoz alkalmazkodó gumírozott

bebujó résszel, újszerű állapotban, m: 42, eredeti kartondobozban .....................................................3 000
12873.Cult ezüst színű férfi félcipő, bőr felsőrésszel, szintetikus talppal, újszerű állapotban, m: 42,

kartondobozban ....................................................................................................................................4 000
12874.McBeogh férfi golf cipő, bőr felsőrésszel, jó állapotban, méret: 44, eredeti dobozában .......................4 000
12875.Heart&Stone shoemaker fekete férfi csatos cipő, méret: 37, eredeti sérült kartondobozában .............1 800
12876.Retrofire férfi bőr cipő, bőr-textil felsőrész, műanyag talp, 46-os méret, kissé töredezett bőrrel, nem

hordott, kartondobozban .......................................................................................................................2 000
12877.Fekete női csizma, méret: 40, kartondobozban ....................................................................................1 200
12878.2 db jelzett ón kiöntő, az egyiken kis sérülés. 13 cm, 8 cm ..................................................................1 000
12879.Diamond Line 20 literes vízszűrő gép eredeti dobozában, működő, jó állapotban, szűrőbetét nélkül ..1 000
12881.cca 1970 2 db rendőr zakó, rangjelzéssel, korának megfelelő állapotban, méret: 50/175, 54/180 ......6 000
12882.cca 1960 rendőr kabát, 5 db szalagsávval, korának megfelelő állapotban, rang jelzéssel .................12 000
12883.2 pár téli zokni, h: 37 cm .......................................................................................................................1 000
12884.Csavart gyertya, dobozban, h: 30 cm ...................................................................................................1 000
12885.Fa ékszeres doboz, 6x15,5x10,5 cm + Papír ékszeres doboz, 4x11,5x7,5 cm ....................................1 000
12886.3 db mécsestartó, m: 12 cm, 13 cm, 24 cm + 2 db gyertya, m: 7,5 cm, 8 cm .......................................1 000
12887.Barna színű, szőtt hatású táska, 19,5x29 cm .......................................................................................1 000
12888.Silvercrest hajsütővas, 2 fejjel, eredeti, bontott dobozában, tájékoztatóval ..........................................3 000
12889.3 db karácsonyi mécsestartó, m: 8,5 cm, 15 cm, 13,5 cm + 1 db füstölőtartó 18x3,5 cm .....................1 000
12890.IKEA-s nyomat, vászon, 50x50 cm .......................................................................................................1 000
12891.I. sz. mentődoboz, alumínium, tartalommal ..........................................................................................3 000
12892.Virágmintás porcelán betétes réz tálka, kézzel festett, jelzés nélkül, kopott, d: 10 cm .........................1 000
12893.Vegyes váza tétel, 4 db, 2 db porcelán, az egyik jelzett, a másik jelzetlen, 1 db üveg..stb, változó

állapotban, közte kopott, 10 cm és 6 cm ...............................................................................................1 000
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12894.Retró faragott, festett fadoboz, kis lepattanással, kopásnyomokkal, 21,5x11,5x5,5 cm, ......................1 000
12895.Régi bőr borítású kalap tartó, kopott, sérült, megviselt állapotban, 40x38x28 cm ................................3 000
12896.Virágmintás zománcozott réz tálka, az alján apró lepattanással, 14x14x4,5 ........................................1 000
12897.William Grant's Family Reserve Finest Scoth Whisky doboz, benyomódással, m: 30 cm + 2 db régi

fém doboz, kopottak, rozsdanyomokkal, az egyiken benyomódással, 21x13x7 cm és 22x14x8 cm .......800
12898.Angyalkás porcelán doboz 3 pár mandzsettával ...................................................................................1 600
12899.Aranyozott gipsz Buddha szobor kopásokkal 11 cm .............................................................................1 200
12900.4 db gipsz és egyéb anyagból készült figura : kb 11 cm .......................................................................1 400
12901.Vegyes bizsu nyaklánc tétel, 10 db, változó állapotban, különféle méretben, fém dobozban. .............1 600
12902.Antik hatású modern pálinkás butélia, festett mázas kerámia, jelzett, m: 18 cm ..................................3 000
12903.4 db fém fali dísztányér, közte 3 réz tányér, d: 12 cm és 22,5 cm közötti méretben ............................1 000
12904.Bőr-fa névjegykártya tartó, 11,5x9x6 cm + 2 db régi cigaretta tárca, 8x6 cm, 11,5x8,5 cm ..................1 000
12905.Vegyes unicumos tétel: Hollóházi unicumos csésze, 5 db + 1975-ös bontatlan Unicum + Unicum

bontatlan lapos üveg ...........................................................................................................................18 000
12906.Csontból faragott váza, áttört, virágmintás díszítéssel, jelzés nélkül. m: 19,5 cm ................................4 000
12907.Nagy méretű PEZ adagoló (csomagadagoló), kopásnyomokkal, m: 29 cm .........................................1 200
12908.Afrikai faragott fa dísz kés, kanál és lándzsa, kopásnyomokkal, h: 30,5 cm - 44,5 cm ........................2 400
12909.Nagyméretű, tojás formájú gyertya, m: 19 cm ......................................................................................1 200
12910.Márvány talapzatú fém üvegtartó állvány, az egyik része kissé kilazult, m: 14 cm ...............................1 000
12911.Analyt-1 50x - 900x szovjet mikroszkóp gyerekeknek, tartozékokkal, használt állapotban, 11x7x21

cm .........................................................................................................................................................2 400
12912.Skót whiskys üveg tartó, fa és réz, kis kopásnyomokkal, alján a borítás egy részen elengedett,

64,5x13,5 cm .........................................................................................................................................2 400
12913.Vegyes fatárgy tétel: gyöngyház berakásos faragott tálca, diótörő, dobozok, edények, díszek, stb.,

változó állapotban .................................................................................................................................6 000
12914.40 doboz ásvány, közte rózsakvarc, ametiszt, leopárd jáspis, szilikátok, szulfidok, halogenidek,

karbonátok stb. ..................................................................................................................................110 000
12915.Fonott fém kosár és fém ékszeres doboz 11x8x7 cm ...........................................................................1 800
12916.Díszes örmény fém tálca, kopásnyomokkal, d: 19 cm .............................................................................800
12917.Alabástrom váza. Egészen apró lepattanással m 14,5 cm ...................................................................3 200
12918.Tombox tombook 100 darabos CD-tok, eredeti zsugorfóliában ...............................................................800
12919.4 db klf cső illetve villáskulcs .................................................................................................................1 600
12920.4 pár polctartó és 4 db nyílászáró vasalat .............................................................................................1 600
12921.Vegyes kis kerámia és műgyanta figura tétel, pl. Nici, 7 db ..................................................................2 000
12922.Vegyes kerámia, porcelán és üveg tétel, 7 db ......................................................................................1 000
12923.Vegyes bolha tétel: porcelán Buddha figura, kerámia szív dísz, hűtőmágnesek, stb. ..........................1 400
12924.1 pár sarkantyú, I. Világháború körüli. kopott, sérült. ............................................................................3 000
12925.Zepter jégfogó dobozában, h:18cm ......................................................................................................1 200
12926.Hajsütővas fém, h: 25cm .......................................................................................................................1 600
12927.Tekla gyöngysor, jó állapotban .............................................................................................................1 000
12928.Türkiz színű nyaklánc, h: 84 cm ............................................................................................................2 800
12929.4 db kisméretű villanyégő, h: 3 cm ...........................................................................................................800
12930.6 db söralátét, két méretben, kis kopásnyomokkal, 9,5×9,5 és 10,5×10,5 cm .....................................1 400
12931.cca 1980-1990 TOTÓ-LOTTÓ Pécs és Szekszárd dátumos bélyegzők, kopásnyomokkal, kisebb

rozsdafoltokkal, h: 13,5 cm ...................................................................................................................1 000
12932.Koreai réz levélbontó dobozban ............................................................................................................1 000
12933.BHÉV Pomáz dátumos bélyegző, kis rozsdafoltokkal, h: 14,5 cm ........................................................2 000
12934.cca 1970 Titán és Hercules rajzszegek, eredeti dobozukban. ..............................................................1 000
12935.Hokikorong 3db 75x25 mm, használt állapotban ..................................................................................1 400
12936.Műanyag vászon legyező, virág motívumos kézzel festett, jó állapotú. h: 23 cm .................................1 200
12937.Régi kínai sárgaréz tükör, kisebb karcolásokkal, d: 12 cm ...................................................................4 000
12938.Tájoló, bőr tokkal, kopásnyomokkal, működik, 7,5×8 cm ......................................................................1 600
12939.Zofia Sawicka: Andy Warhol. Mistrzowie sztuki nowoczesnej 1. Lengyel nyelvű DVD, ismertetővel. ..1 000
12940.4 db vegyes bizsu karkötő. Kopott. .......................................................................................................1 000
12941.2 db nyaklánc üveg medállal, bizsu. Kopott. egyik jelzett Mexx 45 cm .................................................1 400
12942.Tekla gyöngy bizsu ékszergarnitúra, karkötő, akasztós fülbevaló, nyaklánc. Szép állapotban.

nyaklánc h: 43 cm .................................................................................................................................2 600
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12943.Bizsu nyaklánc, türkiz, rózsaszín, arany gyöngyökkel díszítve. Kopott. 55cm ......................................1 400
12944.Borostyán színű nyaklánc. Kopott. 42cm ..............................................................................................1 200
12945.4 db vegyes bizsu karkötő. Kopott. .......................................................................................................1 000
12946.Borostyán színű üveggel díszített nyakék, bizsu. Kopott. cca 40 cm ....................................................1 400
12947.2 db nyaklánc, bizsu. Kopott. 40 és 45 cm ............................................................................................1 800
12948.4 db bizsu nyaklánc. Kopott. .................................................................................................................1 200
12949.2 db bizsu ásvány nyaklánc. Kopott. .....................................................................................................1 000
12950.Hattyús ezüstözött díszváza, m: 17 cm .................................................................................................2 600
12951.Nyakláncok medállal, kb 10 db .............................................................................................................3 000
12952.6 db fém karabiner, 4 különböző méretben, kopottas állapotban .........................................................1 600
12953.Sanyo SV M730 elektromos borotva, eredeti dobozában .....................................................................1 200
12954.3 db különféle számológép, saját dobozaikban ....................................................................................1 000
12955.Iparművész rattan kulcstartó 28 cm ......................................................................................................2 400
12956.Buddha figurák, 2 db, műgyanta, m: 4 cm és 4,5 cm ............................................................................1 000
12957.Elefánt figurák, 2 db, műgyanta, az egyiken sérülés, m: 6 cm és 4,5 cm .............................................1 000
12958.Ablakra és ajtóra szerelhető riasztók nyitásértékelők eredeti dobozukban ...........................................1 000
12959.31 db régi szekrénykulcs .......................................................................................................................2 600
12960.4 db régi szín- és mosószappan: Flora, Caola stb. ...............................................................................2 000
12961.Fém, rezezett függönyakasztók, hozzá tartozékok, kissé kopottak, h: 15 cm ......................................1 800
12962.2 db bizsu strasszos nyaklánc, eredeti celofán csomagolásban, jó állapotban, hossz

(összekapcsolva): kb. 22 cm és 19 cm .................................................................................................1 600
12963.Terítők, horgolt csipke szegéllyel, 4 db, 47x26 cm, 48x35 cm, 50x31 cm, 46,5x35,5 cm .....................1 000
12964.Fekete kistáska, 22x13 cm + CD tartó, 16,5x15,5 cm ...........................................................................1 000
12965.4 db kék vászon étkező alátét, 2 db kisebb: 45x23,5 cm és 2 db nagyobb: 45x34 cm + fehér hímzett

kötény ....................................................................................................................................................1 200
12966.Kézzel horgolt futó, jó állapotban, 67x27 cm + 2 db kerek horgolt alátét, az egyik foltos, d: 18 cm .....1 600
12967.Fehér horgolt terítő, helyenként apró foltokkal, kb. 96x90 cm ..............................................................1 200
12968.Szovjet fa doboz, 20×11×4 cm ..............................................................................................................1 000
12969.Abalone köves mexikói fém karkötő, apró kopásnyomokkal, dobozban, 6x4,5 cm ..............................3 600
12970.2 db gyöngyökkel és tükrökkel díszített indiai könnyűfém ékszertartó doboz, d: 6,5 cm, m: 7 cm .......1 800
12971.Lövegváza, kopott, m: 25 cm ................................................................................................................1 200
12972.Lutronic mono/sztereo videó átjátszó kábel, eredeti dobozában ..........................................................1 000
12973.Berndorf alpakka húsvilla, szecessziós mintával díszített, jelzett, apró kopásnyomokkal, h: 27 cm ....2 600
12974.Bronz váza, kacsás motívummal, jó állapotban, m:10 cm ....................................................................3 600
12975.Zománcozott vas kézi tükör tartója, tükör nélkül, kopott, javított zománcozással, 26,5x11,5 cm .........3 200
12976.1926 Kis alpakka kaspó, gravírozott díszítéssel, alján gravírozott felirattal, m: 7 cm, d: 9,5 cm ..........2 400
12977.Vegyes kulcs tétel, közte rozsdásak, 35 db ..........................................................................................2 400
12978.40 db régi rozsdás vas kulcs .................................................................................................................3 000
12979.Mozaikberakásos fa doboz + cigarettatartó fa doboz, mindkettő sérüléssel, 18×12 és 12×10 cm .......1 600
12980.40 db régi rozsdás vas kulcs .................................................................................................................3 000
12981.Vegyes kulcs tétel, közte rozsdásak, 35 db ..........................................................................................2 400
12982.Extol fa maró készlet, 5 db fém marófejjel, újszerű állapotban, fa dobozban, marófejek: h: 9 cm ........4 000
12983.Gyerekostor, kis kopásokkal, h: 58 cm .................................................................................................1 600
12984.1945-1969 KISZ fogadalomtétel kendő, 37×37 cm ...............................................................................1 200
12985.1982 Federazione Italiana Tennistavolo asztali zászló, 25×18 cm .......................................................1 200
12986.Régi textil karszalag, kissé foltos ..........................................................................................................1 000
12987.Régi kávékiöntő, m: 9,5 cm, h: 18 cm ...................................................................................................1 400
12988."Mérlegszoba" zománcozott fém tábla, javítással, kis rozsdafoltokkal, 10×30 cm ................................2 000
12989.Simon Bolivar Habana Cuba bontatott de teljes doboz kubai szivar. Complete box of Cuban cigars

18x16 cm ...............................................................................................................................................4 000
12990.Marx Károly u. 56/2 retró könnyűfém házszám tábla, kopottas állapotban, kisebb sérülésekkel,

rozsdafoltokkal, 20,5x15,5 cm ...............................................................................................................2 000
12991.Régi bronz sétáló gyertyatartó, kisebb kopásnyomokkal, 21x12 cm ....................................................1 400
12992.Vegyes irodaszer tétel: levélbontók, körző, tollszár, töltőtoll, tus, ceruzák, stb., közte újszerű

állapotúak ..............................................................................................................................................1 200
12993.Régi sztetoszkóp, h: 78 cm ...................................................................................................................1 200
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12994.Borostyán ékszer szett. nagyilánc, karlánc, gyűrű. ...............................................................................6 000
12995.Mekosonic adapter, 3,6,9,12,45,75V ....................................................................................................1 800
12996.9 db különféle körző, közte hiányosak is, h: 7 cm és 15,5 cm ..............................................................1 400
12997.4 db különféle szorító, h: 9 cm és 8 cm közötti méretben .....................................................................1 400
12998.8 db különböző régi fém lakat, kulcs nélkül, néhányon rozsdafoltokkal ................................................1 200
12999.Házikó alakú fa doboz, 12×9×8 cm .......................................................................................................1 000
13000.Kaucsuk baba, m: 24 cm .......................................................................................................................1 000
13001.Régi réz lőszerhüvely-peremező, működik, jó állapotban, 20×14 cm ...................................................6 000
13002."Előre" KISZ varrott selyem zászló, a gyártó (Főv. Kézműipari V.) cédulájával, jó állapotban, 26×29

cm .........................................................................................................................................................2 600
13003.Morze készülék, fém, bakelit és fa elemekből .......................................................................................2 600
13004.Régi nagyméretű pice és kapu kulcsok 9db ..........................................................................................2 800
13005.2 db indiai réz zománcozott tálka. d: 13 és 20cm .................................................................................2 800
13006.2 db sajtkés, acél, fa. h: 23cm ...............................................................................................................2 600
13007.Kisdobos öv (2db) .................................................................................................................................2 400
13008.2 db műanyag kötél, 8,2m és 4,50m .....................................................................................................1 600
13009.1961 Moszkva, városlátogatás, vegyes fotó tétel, 8×6,5 cm .................................................................2 000
13010.Gyöngy szalag, eredeti csomagolásában .............................................................................................2 000
13011.Vegyes hímzőfonal tétel ........................................................................................................................1 000

Játékok
13012.Retró játék géppisztoly, műanyag és fém, kopottas, kisebb rozsdafoltokkal, h: 26,5 cm .....................2 000
13013.Piatnik és Carta Mundi franciakártya, eredeti dobozukban, újszerű állapotban ....................................1 000
13014.Régi népviseletes babák, 5 db, közte egy porcelán fejű babával is, változó állapotban, az egyik

ruhája viseltes, m: 13 cm és 9,5 cm ......................................................................................................1 200
13015.Reader's Digest póker készlet, 2 csomag bontatlan franciakártyával és dobókockákkal,

díszdobozban + újszerű Piatnik pókerkártya és bontatlan csomag franciakártya .................................1 200
13016.2 pakli francia kártya, használt, kártyatartóval ......................................................................................1 600
13017.Kártya tétel (6 db): 2 csomag újszerű Piatnik tarokk kártya + cigány jóskártya, bontatlan csomag

Julius Meinl franciakártya, 2 csomag bontatlan amerikai és magyar gyártmányú franciakártya ...........2 200
13018.1963 Ki ez? Építészettörténeti társasjáték, komplett, 100 db kártyával, leírással, eredeti dobozában,

13,5x9x4 cm ..........................................................................................................................................3 800
13019.28 lapos autós kártyajáték, jó állapotban ..............................................................................................1 000
13020.Mini dominó készlet, fa dobozban, 10×3×3,5 cm ..................................................................................1 600
13021.Römikártya, Játékkártyagyár, 59 lapos, néhány lapon törésekkel; Mini francia kártya, 110 lap ...........1 800
13022.Matchbox Volkswagen kisautó, kopásnyomokkal, h: 7 cm ......................................................................800
13023.2 régi fa jojó játék d: 5,5 cm ..................................................................................................................1 000
13024.Victory francia kártya, egyik lap kissé sérült, 55 lap ..............................................................................1 000
13025.Loco-Commotion vasútmodell szimulátor, számítógépes játék, PC CD-ROM, műanyag tokban,

leírással .................................................................................................................................................1 400
13026.2 db retro Mi ez? építészettörténeti társasjáték, mindkettő hiányos, eredeti, egyik törött műanyag

tokjában, 14x9 cm .................................................................................................................................1 600
13027.4 db csillogós, szövet karácsonyfadísz .................................................................................................1 400
13028.Felhúzhatós játék bohóc, kulccsal, működik, m: 21 cm ........................................................................5 500
13029.Rubik kocka, eredeti sérült csomagolásában, 5,5x5,5 cm ....................................................................2 600
13030.Pinoccio figura, műanyag, kopott, sérült, m: 22cm ...............................................................................1 600
13031.Steiff "Jocko" plüss majom, h: 26 cm ....................................................................................................6 000
13032.Mini francia kártyapakli, sérült dobozban, közte sérült, és kopott is, 52+1 lapos ..................................1 800
13033.1963 Ki ez? Irodalomtörténeti társasjáték, komplett, 100 db kártyával, leírással, eredeti dobozában,

13,5x9x4 cm ..........................................................................................................................................3 800
13034.5 db legó játékfigura, kis kopásnyomokkal, vegyes méretben ..............................................................1 200
13035.Vegyes játék tétel, 5 db kis kopásnyomokkal ........................................................................................1 200
13036.cca 1890-1900 kihajtható papír-karton betlehemi játék, litográfia, sérült, hiányos 24x18 cm ...............1 600
13037.13 db kártyapakli (Skat, Skat mini, Premium Skat) ...............................................................................1 800
13038.7 db kártyapakli (magyar kártya, mini magyar kártya, Doppeldeutsche) ..............................................1 000
13039.14 db kártyapakli (77 Poker Whist, römi, Streamline, stb.) ...................................................................1 800
13040.6 db kártyapakli (Közlekedés gyalogszerrel, Magyar Kastélyok és paloták, Vadállatok, stb.) ..............1 000
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13041.Vegyes retro társasjáték tétel, 5 db: Animal Families memory card matching game, Perfection, Bed
Bugs, Schenk rulett, Bussi Bär Boildog Születésnapot. Eredeti, sérült, részben foltos
kartondobozában. Hiányos. ..................................................................................................................2 000

13042.Térkép domino -Magyarország közigazgatása. Kirakós játék, térképpel. Komplett, fa dobozzal .........9 000
13043.Törp-papa retro játék baba 49 cm .........................................................................................................1 600
13044.6 db játékló, kopásnyomokkal, vegyes méretben .................................................................................1 200
13045.Egy cipősdoboznyi gyermekjáték. Lemezjátékok, vegyes állapotban, vasútmodellek, hozzá három

darab utazóóra. ...................................................................................................................................18 000
13046.Póker szett, eredeti dobozában ...............................................................................................................800
13047.Bruder MAN TGA 41.440 nagyméretű kukásautó, a kukák hiányoznak, 52x25x17 cm ........................2 000
13048.Klein Toys Elektronikus pénztárgép, vonalkód olvasóval, a bankkártyák, a pénzérmék (2

kivételével), és a kulcs hiányzik, 24x31x14 cm .....................................................................................2 000
13049.V-Tech beszélő, zenélő földgömb gyerekeknek, angolul beszél, az alján javított, egyébként jó

állapotban, m: 30 cm .............................................................................................................................2 000
13050.cca 1940 Autobridge játékhoz való pótlapok, F, H, I, J, K sorozatok, 4 lap híján teljes, híres

bridzsjátékok izgalmas partijaival, francia nyelven, helyenként szakadozott lapokkal ..........................6 000
13051.The Settlers IV számítógépes játék, PC CD-ROM, karton díszdobozban, műanyag tokban,

leírással, magyar nyelvű .......................................................................................................................4 000
13052.2 db fa játék. Mozgatható, kézi festésű fa. 8,5 cm ................................................................................3 200
13053.Burago fém játék autók Alfa Romeo 75. Ferrari Gto 1984, Pegueot 405 18 cm ...................................8 000
13054.Maisto Dodge cabrio fém játékautó. Nyitható, 19 cm ............................................................................9 000
13055.Maisto Jaguar XK8 játék autómodell, 1:18 méretarány, az egyik hátsó lámpa hiányzik, kis

kopásnyomokkal, 26x9,5 cm .................................................................................................................1 800
13056.Italozós torpedó játék eredeti csomagolásban ......................................................................................3 000
13057.Alvós kaucsuk baba, kisággyal, h: 18 cm, 23×10,5 cm .........................................................................2 400
13058.Piatnik Blanko szójáték, társasjáték, eredeti dobozában, leírással .......................................................3 000
13059.Iparművész rét váza, hozzá két hamutartó. m: 17 cm, d: 10 cm ...........................................................2 600
13060.Számmérleg, eredeti dobozában egy hiánnyal (1 db 7 szám, a doboz kopott, szakadt. ......................4 000
13061.Lóverseny társasjáték, 6 figurával, 1 dobókockával, táblával, eredeti kopott dobozában, az egyik ló

farka letört. ............................................................................................................................................3 000
13062.Big Peng!, társasjáték, 4 figurával, táblával, leírással, eredeti dobozában ...........................................2 400
13063.Indián porcelán baba népviseletben, korának megfelelő állapotban, m: 40 cm ....................................6 000
13064.Vegyes retró gombfoci tétel: különféle méretű kapuk, figurák, közte néhány sérült .............................1 800
13065.Nagyméretű robot, elemes, távirányító nélkül, jó állapotban, m: 29,5 cm .............................................2 000
13066.3 db fa játék, kisebb kopásnyomokkal, m: 38 cm és 43 cm ..................................................................1 200
13067.Fa gyerekjáték, kopott, m: 22 cm ..........................................................................................................1 000

Képkeretek
13068.Repesztett mázas kerámia képkeret, belső méret: 6×6 cm, külső méret: 15×15 cm ............................2 400
13069.Régi, XX. sz. eleji réz képkeret támasztóval, kopásnyomokkal, benne fiatal férfi portréja, 11x8,5 cm .1 000
13070.New York mintás, üvegezett képkeret, belső méret: 5,5×5,5 cm, külső méret: 11,5×12 cm ................2 400
13071.Üvegezett, régi fa képkeret tájkép gobleinnel, aranyszínű ovális paszpartuval, hátoldalán 1930-40

körüli képkeretező feliratával (Pápa, Horthy Miklós fő u. 4), paszpartu méret: 7×10 cm, látható
méret: 11,5x16,8 cm .............................................................................................................................1 400

13072.Fehér-arany színű képkeret, jó állapotban, belső méret: 9×9 cm, külső méret: 17,5×17,5 cm .............2 400
13073.Fekete műbőr és műanyag képkeret, üveglappal, jó állapotban, belső méret: 15x11 cm ....................1 600
13074.Dekoratív üvegezett képkeret, Szabin nők elrablása nyomattal (XVII. sz. olasz metszet után), belső

méret: 23,1x17,1 cm .............................................................................................................................2 000
13075.2 db üvegezett, kissé kopott fa képkeret gobelinnel, belső méret: 25,5×25,5 cm, látható méret:

24,5×24,5 cm ........................................................................................................................................1 600
13076.Dekoratív üvegezett, historizáló stílusú fa képkeret gobelinnel, belső méret: 32×22 cm, látható

méret: 30,4×20,3 cm, hátoldalán "Vécsey József Üveges Újvidék" régi bélyegzőjével ........................1 800
13077.Üvegezett fa képkeret paszpartuval, száguldó lovasszekér nyomattal, belső méret: 37,5x50,2 cm ....2 000
13078.Üvegezett fa képkeret paszpartuval, ökrösszekér nyomattal, belső méret: 37,5x50,2 cm ...................2 000
13079.Üvegezett, kissé kopott régi fa képkeret Madonna gobelinnel. Belső méret: 34,6x27,5 cm, látható

méret: 32,7x25,7cm. Hátoldalán Novottny és Link üveges és képkeretező, Kispest, Horthy-Miklós út
címkéjével. ............................................................................................................................................1 400

13080.Üvegezett fa képkeret paszpartuval nyomattal, belső méret: 37,5x50,2 cm .........................................2 000
13081.Dekoratív, üvegezett fa képkeretben női aktot ábrázoló gobelin. Belső méret: 42,4x59 cm .................9 000
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13082.2 db fa képkeret, egyik a sarkaiban kissé sérült, belső méret: 70x30,2 cm és 50,2x40,3 cm ...............2 400
13083.2 db kissé kopott fa képkeret, belső méret: 28x28,5 cm és 32,5x24,2 cm ............................................1 800
13084.2 db fa képkeret, egyik üvegezett, belső méret: 34x34 cm; másik üveg nélkül, belső méret:

43,5x36,5 cm .........................................................................................................................................2 800
13085.Dekoratív, régi art deco fali vagy asztali fa képkeret, elsősorban fotók, képeslapok részére

kialakított három szintest szövettel bevont karton belsővel. Hátoldalán támasztóval és két karikával.
Kopásnyomokkal. 34,5x55 cm, belső méret: 26,5x47 cm. ....................................................................2 600

13086.Dekoratív, egyedi, kissé szúrágta üvegezett fa keret, Madonna della sedia (Raffaello után)
nyomattal. Belső méret: 30,3x24,2 cm, látható méret: 28,4x22,6 cm ...................................................2 000

13087.Lakkozott fa képkeret, aranyozott. Képméret: 47x32 cm, keret küldő méret: 51x65 cm .......................3 000
13088.Dekoratív, historizáló stílusú üvegezett fa képkeret, benne selyemképpel (Velencei részlet). Kisebb

kopásnyomokkal, 28x22 cm ..................................................................................................................2 000
13089.2 db régi, dekoratív üvegezett fa képkeret selyemképpel, egyik keret sérült, belső méret: 33x19 cm .3 800
13090.4 db kis méretű üvegezett fa képkeret, Párizs, Strasbourg, Zürich nyomatokkal, látható méret:

17x10 és 17x23 cm között ....................................................................................................................1 400
13091.Üvegezett, dekoratív fa képkeret virág gobleinnel, belső méret: 16×16 cm, látható méret: 15x15 cm .1 600
13092.Dekoratív, kissé sérült fa képkeret nyomattal. 31,5x23 cm ...................................................................2 000
13093.Üvegezett, dekoratív fa képkeret tájkép gobleinnel, belső méret: 20,5×29,5 cm, látható méret:

19x27,5 cm ............................................................................................................................................2 000
13094.Dekoratív, nagyméretű fa képkeret nyomattal, belső méret: 58,5x79,5 cm ..........................................9 000
13095.Antik üvegezett fa képkeret szecessziós paszpartuval, fotóval, sarkaiban sérült, belső méret: 27x19

cm, fotó méret: 18x9 cm ........................................................................................................................2 000
13096.Antik, dekoratív üvegezett fa keret gobelinnel, hátoldalán Grün József kőbányai keretező

bélyegzőjével. Belső méret: 26,8x20,9 cm, látható méret: 24,8x18,7 cm .............................................2 000
13097.Dekoratív, kissé sérült fa képkeret csendélet vászon nyomattal. Belső méret: 52×44,3 cm .................1 800
13098.Antik, dekoratív, kissé sérült üvegezett ovális fa képkeret gobelinnel, aranyszínű paszpartuval.

Belső méret: 40,2×30,3 cm ...................................................................................................................1 400
13099.Dekoratív üvegezett képkeret hímzéssel, belső méret: 29,8x21,2 cm ..................................................1 400
13100.Szecessziós, üvegezett régi képkeret, családot ábrázoló fotóval kartonon, Hegedűs V. utóda,

Szentes műterméből; hátoldalán Freimann Miksa kép- és képkeret kereskedő, Szeged, 1910 körüli
szecessziós címkéjével; kereten kopásokkal, apró sérülésekkel, fotón apró foltokkal, látható méret:
27,5x31,2 cm .........................................................................................................................................1 800

13101.Dekoratív, üvegezett régi képkeret, kisfiút játékokkal ábrázoló fotóval kartonon, Hauser kispesti
műterméből, hátoldalán Házai Antal képkeretező, Pestszenterzsébet címkéjével, keret hátsó élei
mentén helyenként kissé sérült, kartonon apró foltokkal, belső méret: 38,1x28 cm .............................1 200

13102.Üvegezett fa képkeret "Székes és lösz területek Magyarországon, 1897" térkép modern
másolatával, amely hátoldali címke szerint készült a MÁFI Országos Földtani Szakkönyvtárának
gyűjteményéből, másolat száma: 105/2005. Éleinél apró sérülésekkel. Belső méret: 30,5x49 cm. .....1 800

13103.Dekoratív, üvegezett fa képkeret fényképpel. Sarkaiban apró sérüléssel. Belső méret: 30,5x23,2
cm. ........................................................................................................................................................1 000

13104.Dekoratív, üvegezett, kissé kopott fa képkeret tájkép nyomattal. Belső méret: 20,5x25,6 cm. ............1 400
13105.Dekoratív, üvegezett fa képkeret Csendélet nyomattal. Belső méret: 18x24,2 cm. ..............................1 400
13106.Dekoratív, üvegezett fa képkeret Beethoven szoborról készült nyomattal. Belső méret: 39,5x29,5

cm. ........................................................................................................................................................1 400
13107.Dekoratív fa képkeret ceruzarajzzal. Külső méret 37x29 cm ................................................................2 000
13108.Díszes üvegezett fa képkeret, 33,5x25,5 cm ........................................................................................1 000
13109.Üvegezett, dekoratív müanyag képkeret virág gobleinnel, méret: 62,5x20,5 cm ..................................2 400
13110.Historizáló stílusú, kissé sérült fa keret. Belső méret: 60,4x50,4 cm ....................................................3 600
13111.Üvegezett fa keret nyomattal. Kopott, sarkaiban és éleinél apró sérülésekkel. Belső méret: 65×53

cm .........................................................................................................................................................1 800
13112.Üvegezett, dekoratív fa képkeret nyomattal, belső méret: 30,4×20,5 cm .............................................1 200
13113.Képkeret kopott Munkácsy Mihály: Krisztus Pilátus előtt nyomattal, belső: 24×30,5 cm, külső:

26,5×33 cm ...........................................................................................................................................2 000
13114.Dekoratív, üvegezett fa képkeret fényképpel. Kopott. Belső méret:18,5x25,5cm .................................1 200
13115.Dekoratív, üvegezett fa képkeret fényképpel. Kopott. Belső méret: 36x30 cm. ....................................2 200
13116.Dekoratív, üvegezett fa képkeret fényképpel. Kopott. Belső méret: 36,5x28,5 cm. ..............................2 200
13117.Dekoratív, üvegezett fa képkeret fényképpel. Kopott. Belső méret: 36,5x29 cm. .................................2 200
13118.Dekoratív, üvegezett fa képkeret fényképpel. Kopott. Belső méret: 36,5x27,5 cm. ..............................2 000
13119.Dekoratív, üvegezett fa képkeret fényképpel. Kopott. Belső méret: 24x32 cm. ....................................1 800
13120.Dekoratív, üvegezett fa képkeret fényképpel. Kopott. Belső méret: 40x30 cm. ....................................2 000
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13121.Dekoratív historizáló képkeret, belső méret: 30,5x46cm, külső méret: 43,5x58,5 cm. Éleinél kopott,
sérült, felújításra szorul. ........................................................................................................................2 000

13122.Dekoratív képkeret, belső méret: 76,5x101,5 cm, külső méret: 86x111 cm. Éleinél kopott, sérült,
felújításra szorul. ...................................................................................................................................5 000

13123.Dekoratív képkeret, belső méret: 61,5x76,5 cm, külső méret: 89x74,5 cm. Éleinél kopott, sérült,
felújításra szorul. ...................................................................................................................................4 000

13124.Dekoratív, historizáló képkeret, belső méret: 68,5x106 cm, külső méret: 80x116,5 cm. Éleinél kissé
kopott, felújításra szorul. .......................................................................................................................6 000

13125.Dekoratív, historizáló blondel képkeret, belső méret: 54x70 cm, külső méret: 74x89 cm. Éleinél
kissé kopott, sérült. .............................................................................................................................10 000

13126.2 db faléckeret, az egyik plexivel, a másik plexi nélkül. Belső méret: 30x30cm ...................................1 000

Muzeális borok, italok
13127.1999 Kogart Tokaji Aszú 5 puttonyos édes fehérbor bontatlan palack, szakszerűen tárolt. .................9 000
13128.2001 5 puttonyos Tokaji Aszú, Tokaj Kereskedőház Zrt., 0,5 l .............................................................6 000
13129.2000 puttonyos Tokaji Aszú, Bodrogkeresztúr, 250 ml .........................................................................2 000
13130.1949 Tokaji aszú 4 puttonyos muzeális fehérbor. Tokaj kereskedőház. Díszdobozos bontatlan

palack. .................................................................................................................................................60 000
13131.1979 Tokaji szamorodni száraz fehérbor. Tokaj kereskedőház. Díszdobozos bontatlan palack. .......15 000
13132.1986 Tokaji szamorodni száraz fehérbor bontatlan palack ...................................................................3 000
13133.1986 Tokaji szamorodni száraz fehérbor bontatlan palack ...................................................................3 000
13134.2002 Tokaji Furmint, bontatlan félszáraz fehérbor, 0,75 l .....................................................................3 000
13135.1975 Háromputtonyos Tokaji Aszú, eredeti kopott papírdobozában, 0,25 l ..........................................4 000
13136.1964 Tokaji Szamorodni bontatlan édes vörösbor, Magyar Állami Pincegazdaság, 0,5 l ...................10 000
13137.1959 Tokaji Szamorodni bontatlan száraz vörösbor, Tokajhegyaljai Állami Pincegazdaság

Pincészete, kb. 0,5 l ............................................................................................................................10 000
13138.1979 Négyputtonyos Tokaji Aszú, Tokajhegyaljai Állami Gazdasági Borkombinát, Sátoraljaújhely,

0,5 l .....................................................................................................................................................20 000
13139.cca 1960 Háromputtonyos Tokaji Aszú, Borgazdaságok Export Vállalata, kb. 0,5 l, kissé hiányos ...10 000
13140.2003 Tokaji Furmint, abv: 12%, Bodrogkeresztúr Pinceszövetség, bontatlan palack száraz fehérbor,

aggancsos szarvas 'formájú' üvegben, 0,5 l. ........................................................................................3 000
13141.Calvados du Pays d'Auge, Schweizer Kirsch Suisse, Schweizer Williams Suisse, abv: 40%,

bontatlan palack, 10 cl.x3 ......................................................................................................................2 000
13142.1992 Tokaji Furmint, abv: 12%, Tállya, Czakó Róbert, bontatlan palack félédes fehérbor, 0,75 l. .......2 800
13143.1996 Tokaji Furmint, abv: 11%, bontatlan palack száraz fehérbor, 0,75 l. ...........................................3 000
13144.1985 Tokaji Szomorodni, Tolcsva, Tokajhegyaljai Állami Borkombinát, bontatlan palack édes

fehérbor, 0,5 l. .......................................................................................................................................3 000
13145.1984 Tokaji Szomorodni, Tolcsva, Tokajhegyaljai Állami Borkombinát, bontatlan palack száraz

fehérbor, 0,5 l. .......................................................................................................................................3 000
13146.1979 Tokaji Aszú, 4 puttonyos, Tolcsva, Tokajhegyaljai Állami Borkombinát, bontatlan palack édes

fehérbor, 0,5 l. .......................................................................................................................................5 000
13147.1979 Vinum Tokajense Passum, Tokaji 5 puttonyos aszú, Tolcsva, Tokajhegyaljai Állam

Gazdasági Borkombinát, díszdobozban, sérült borítással, a dobozban üveg dugóval, 0,75 l. ...........24 000
13148.1983 Tokaji Aszú, 4 puttonyos, Tolcsva, Tokajhegyaljai Állami Borkombinát, bontatlan palack édes

fehérbor, 0,5 l. .......................................................................................................................................5 000
13149.1904 Tokaji Aszú Zimmermann Lipót és fiai. Bontatlan palack bor. Nem jól tárolt . ...........................60 000
13150.2004 Walton Claudius Caesar pezsgő bontatlan palack. ......................................................................2 000
13151.1993 Tállya, Hollókői Mihály Tokaji Szamorodni, száraz fehérbor, bontatlan palack, 0,5 l. ..................6 000
13152.1975 Tokaji aszú 3 puttonyos 0,25l + 1981 Tokaji szamorodni édes 0,5l Bontatlan palack fehérbor,

desszertbor. ..........................................................................................................................................4 000
13153.Cinzano Bianco 1l bontatlan palack likőr ..............................................................................................1 800
13154.Havanna Club fehér rum 0,7l bontatlan palack .....................................................................................3 800
13155.Panyolai szabolcsi almapálinka 0,5l bontatlan palack ..........................................................................2 800
13156.Captain Jack karibi rum. 0,5l bontatlan palack ......................................................................................3 200
13157.5 bontatlan palack muzeális egri bor .....................................................................................................2 400
13158.2 db luxemburgi és 1 db bontatlan palack montenegrói fehér, rosé és vörösbor ..................................2 800
13159.1997 Tokaji Furmint, abv: 11%, Abaújszántó, Tokaji Borház Kft., bontatlan palack félédes fehérbor,

0,75 l. ....................................................................................................................................................2 400
13160.1990 Tokaji Aszú, 5 puttonyos, Tolcsva, Tokaj Kereskedőház Rt., abv: 12%, bontatlan palack édes

fehérbor, 0,5 l. .......................................................................................................................................7 000
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13161.1981 Tokaji Aszú, 5 puttonyos, Tolcsva, Tokajhegyaljai Állami Borkombinát, bontatlan palack édes
fehérbor, 0,5 l. .......................................................................................................................................7 000

13162.1979 Tokaji Aszú, 5 puttonyos, Tolcsva, Tokajhegyaljai Állami Borkombinát, bontatlan palack édes
fehérbor, 0,5 l. .......................................................................................................................................7 000

13163.1975 Tokaji Aszú, 3 puttonyos, Tolcsva, Tokajhegyaljai Állami Borkombinát, bontatlan palack édes
fehérbor, 0,5 l. .......................................................................................................................................4 000

13164.cca 1970-1980 Tokaji 4 éves Ó-Furmint, Tolcsva, Tokajhegyaljai Állami Borkombinát, bontatlan
palack félszáraz fehérbor, 0,7 l. ............................................................................................................3 000

13165.1988 Tokaji Aszú 6 puttonyos bontatlan fehérbor, palackozva: Tolcsva, 500 ml, jól tárolt ...................8 000
13166.2 db likőr hegedű formájú üvegben (cseresznye, barack), 1 db Castello della Sala bor 12%.

bontatlan m: 13 és 16 cm ......................................................................................................................1 000
13167.1981 Tokaji Szamorodni, palackozta: Tolcsva ......................................................................................2 800
13168.2006 Szent György-hegyi Muskotály, 750 ml ........................................................................................1 800
13169.1993 Tokaji 4 puttonyos aszú, palackozva: Tolcsva, 500 ml ................................................................5 000
13170.Penninger Bayern-Hit, 5 darabos gyomorkeserű, - likőr (Echter Blutwurz, Bayern Kümmel, Bauern

Obstler, Alt-Bayrischer Kräuter-Likőr, Extrastarker Bärwurz.) csomag, eredeti dobozába,
bontatlanok, 5x4 cl. ...............................................................................................................................1 400

Parafilatélia
13171.1928 Magyar hét propaganda levélzáró gumi nélküli 100 db-os ív, 1 bélyeg szakadt ..........................1 000
13172.1932 Róma-Budapest I. légi út emlékére 8 db dombornyomott levélzáró (egyiken apró lyuk / small

hole) ......................................................................................................................................................1 000
13173.1930 Nemzetközi építészeti kongresszus Budapest, 2 db levélzáró ívdarab .......................................1 400
13174.1910 Pápa kékfestőműhely 5 klf levélzáró / Dyeing workshop 5 labels ................................................4 000
13175.Sok-sok ezer ajánlási ragjegy hullámkarton ládában és kisebb mennyiség betűk szerint

aláírókönyvben előválogatva, az egész egy nagyobb hullámkarton ládában. ....................................10 000
13176.Ragjegy gyűjtemény az 1940-1960 közötti időszakból, benne kb 450 db számtalan típusvariációval,

ügynökségi- és szükségragjegyek, különleges kezelések ....................................................................8 500
13177.Ch. Blase: Bohemian poster stamps vol. 2. ..........................................................................................2 600
13178.Munkásmozgalmi levélzáró, propagandabélyeg sorozat 10 db klf levélzáró bélyege ...........................1 800
13179.1971 Budapest '71 3 db klf színű levélzáró ...........................................................................................1 000
13180.1925 Jókai kiállítás emlékív ..................................................................................................................2 600
13181.1914-1915 Baba kiállítás levélzáró kisív, fehér papíron ........................................................................2 600
13182.3 db klf levélzáróbélyeg, Jókai, Centenárium és Mohács ........................................................................800
13183.1921 Tűzoltónap 6 db levélzáró bélyeg párokban ...................................................................................800
13184.1914 Méhész vándorgyűlés Pozsony 8 db levélzáró bélyeg ................................................................1 000
13185.~1930 Kinderschutz 8 db levélzáró bélyeg, közte 4-es tömb ...................................................................800
13186.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
13187.5 db magyar levélzáró 1949-ből ............................................................................................................2 600
13188.20 db bírói és ügyészségi levélzáró bélyeg ..........................................................................................1 000
13189.1940 Nagyvárad 4 fillér helyi segély bélyeg "Nagyvárad gyermekeinek" .............................................1 000
13190.1939 Magyar Vöröskereszt jubileumi levélzáró kisív ............................................................................1 000
13191.Gyermekposta összeállítás 36 db értékkel,közte háromféle kiadással .................................................1 000
13192.1941 Budapesti Nemzetközi Vásár emléklap "Szeresd a magyar katonát!" levélzáróval +

bélyeggyűjtési propaganda levélzárókkal, bélyegzésekkel ...................................................................2 000
13193.1945 2 db vagyondézsma bélyeg 15-ös fogazással .............................................................................2 000
13194.1940 XVII. Bélyegnap "MABOE" levélzáró MINTA! ..............................................................................4 800
13195.1942 Honvédkarácsony levélzárók emléklapon. Hajtva ........................................................................1 200
13196.8 db német jubileumi arany dombornyomott levélzáró ..........................................................................1 400
13197.1913-1920 10 db klf régi magyar levélzáró, közötte ritkábbak ..............................................................1 200
13198.1913-1915 6 db klf régi levélzáró, közötte ritkábbak .............................................................................1 200
13199.Hadikölcsön levélzáró 4 klf .......................................................................................................................800
13200.Babakiállítás kisív piros kék nyomás rózsaszín papíron .......................................................................1 200
13201.1932 Magyar Munkások Turista Egyesülete Gesztes vára menedékház javára levélzáró ív fordított

párban. ..................................................................................................................................................3 000
13202.Schäfflertanz München 5 különféle levélzáró ...........................................................................................100
13203.Poznan 1964 bélyegkiállítás levélzáró kisív (hibák) ..............................................................................1 000
13204.Aerophila 72 Frankfurt am Main bélyegkiállítási levélzáró kisív (sarokhibák) .......................................1 000
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13205.1983 Nemzetközi Asztronautikai Kongresszus nagyalakú öntapadós levélzárója a Magyar
Asztronautikai Társaság címzetlen borítékján ......................................................................................1 000

13206.Etiópia 1977 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív ......................................................................1 000
13207.1999 2 különböző Hajdúböszörmény levélzáró hatos csíkokban .........................................................1 000
13208.Románia Kb. 330 db segélybélyeg .......................................................................................................1 000
13209.1968 20 éves az Utasellátó levélzáró 80-as teljes ív / Complete sheet of 80 labels .............................1 000

Okmánybélyegek
13210.1922/1924 14 db klf régi okmánybélyeg ...............................................................................................1 000
13211.1880-1889 15 db régi Ft-os és koronás okmánybélyeg ........................................................................2 000
13212.1898-1934 23 db különböző régi okmánybélyeg ..................................................................................1 000
13213.1880 16 db klf régi okmánybélyeg ........................................................................................................1 600
13214.1903-1914 23 db különféle okmánybélyeg ...........................................................................................1 200
13215.1903-1923 23 27 db különféle okmánybélyeg ......................................................................................1 600
13216.1884-1941 2 db okmánybélyeges okmány, az 1941-es 1816-os keresztlevél fordítása, mellette az

1816-os, 2 db 50 kr okmánybélyeg. ......................................................................................................1 000
13217.3kr, 6 kr, 15kr szignettás okmányok + 2 db késöbbi ynakönyvi kivonat ................................................2 000
13218.2 x 15kr, 30kr, 45kr Magyarországon használt osztrák illetékbélyegek teljes dokumentumon .............9 500
13219.Osztrák okmánybélyegek régi albumban ............................................................................................20 000
13220.Dr. Flóderer István: Magyar okmánybélyegek kézikönyve / Handbook of the Hungarian revenues /

Handbuch der Ungarischen stempelmarken (1990) .............................................................................1 000
13221.1858-1868 20 db okmánybélyeg stecklapon .........................................................................................1 000
13222.10 f Adománybélyeg a siket-némák kolozsvári intézete részére+ 1 K helyi illeték kivágáson ..............1 000
13223.1925 Szilágy megye (Salaj) 2 lej mezőgazdasági kamara párban .......................................................1 000
13224.1891 50 db okmánybélyeg 29 db kivágáson + 23 db okmánybélyeg, 3 db stecklapon ........................1 000
13225.1898-1899 21 db okmánybélyeg 11 db kivágáson + 14 db okmánybélyeg, 3 db stecklapon ...............1 000
13226.1927 Szeged városi okmánybélyeg teljes sor MBK 19-26 (22.500) .....................................................2 000
13227.1888-1910 39 db vegyes külföldi illetékbélyeg stecklapon ...................................................................1 000
13228.1854-1866 16 db okmánybélyeg 8 db kivágáson + 10 db osztrák illetékbélyeg 7 db kivágáson ..........1 000
13229.1903-1913 41 db okmánybélyeg 21 db kivágáson + 23 db okmánybélyeg, 4 db stecklapon ...............1 000
13230.1868-1876 38 db okmánybélyeg 20 db kivágáson + 3 db okmánybélyeg ............................................1 000
13231.1864-1866 20 db okmánybélyeg 8 db kivágáson ..................................................................................1 000
13232.1859-1866 17 db okmánybélyeg 7 db kivágáson ..................................................................................1 000
13233.1858-1866 18 db okmánybélyeg 5 db kivágáson ..................................................................................1 000
13234.29 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 000
13235.Pár száz db illetékbélyeg kis dobozban ömlesztve ...............................................................................7 000
13236.Kb 400 db illetékbélyeg ömlesztve dobozban .......................................................................................7 000
13237.Kb 320 db okmánybélyeg ömlesztve dobozban, átnézetlen .................................................................9 000
13238.Kb 350 db okmánybélyeg ömlesztve dobozban, átnézetlen ...............................................................10 000
13239.34 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 000
13240.Több mint 150 db magyar okmány- és illetékbélyeg ömlesztve kis dobozban, átnézetlen hagyatéki

tétel .......................................................................................................................................................9 000
13241.Kb 400 db vegyes okmánybélyeg dobozban ömlesztve .......................................................................7 000
13242.Románia-Naszód 1945 helyi illetékbélyeg, Flasch szignóval ................................................................1 000
13243.1987 J. Barefoot: Magyar Okmánybélyeg katalógus ............................................................................1 000
13244.27 darabos vegyes tétel, benne illetékbélyegek, levélzáró, megszállási bélyegek ...............................1 200
13245.1880-1887 74 db okmánybélyeg 55 db kivágáson + 29 db okmánybélyeg, kétoldalas nagyalakú

berakólapon + stecklapon .....................................................................................................................1 000
13246.Szeged városi okmánybélyeg kis tétel stecklapon (24.000) .................................................................2 000
13247.1868-1887 9 db illetékbélyeg ................................................................................................................1 000
13248.Vegyes banki/szerencsejáték levélzáró tétel, közte: "Kiss szerencséje nagy", Hecht Bankház,

Dörge Frigyes Bank...stb., közte sérültek és összeragadtak is, kb. 70-80 db. ......................................1 000
13249.Rózsahegy 1913 Városi illeték 1K használatlan négyes tömb (160.000) Rendkívül ritka!! / Block of

4. Very rare! ........................................................................................................................................40 000
13250.Rózsahegy 1919/1920 10K / 1K városi illetékbélyeg (40.000) ............................................................10 000
13251.Szücs Károly: Magyarország pénzügyi illetékbélyegei, 2018., angol nyelvű kiadás ...........................20 000
13252.Rózsahegy 1913 Városi illeték 1K használatlan függőleges négyescsík (160.000) Rendkívül ritka!!

.............................................................................................................................................................40 000
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Okmányok
13253.1835 A Galiciai Helytartótanács feljegyzése ex offo levélben Linz városának ......................................3 000
13254.1840 Német nyelvű levél szignettás papíron ........................................................................................1 000
13255.Ragály 1856 Meghatalmazás 15kr C.M. okmánybélyeggel ..................................................................1 000
13256.1856 Verseg, német nyelvű oklevél 30 kr C.M. okmánybélyeggel, sérült viaszpecséttel .....................4 000
13257.1856 Sopron (Oedenburg), törvényszékhez címzett levél 4 fl. C.M. okmánybélyeggel ........................1 000
13258.Rudabánya 1859 Bizonyítvány 25kr okmánybélyeggel ........................................................................1 000
13259.1859 Ofen / Buda, német nyelvű városházai iratok ..............................................................................2 000
13260.1861 Nagybecskerek ecskai tanító kinevezése tárgyában kelt okirat a város főbirájának aláírásával

is ............................................................................................................................................................1 600
13261.1863 Révfalu, nyugta 30fl + 50 kr + 25 kr okmánybélyeggel ................................................................2 000
13262.1864 Révfalu, nyugta 12+7 kr okmánybélyeggel ..................................................................................1 000
13263.1865 Győr, igazolási jegy ügyvéd részére, Győr. sz. kir. város pecsétjével, főjegyző aláírásával, 1 fl.

...............................................................................................................................................................2 000
13264.1866 Pest, díszes bádogos mesterlevél, angyalos-koronás nemzeti kiscímerrel, töredezett

viaszpecséttel, 50 kr. okmánybélyeggel, német nyelven, sérült, hajtott, a hajtások, sérülések
mentén hiányokkal, foltos, 42,5x57,5 cm ..............................................................................................1 000

13265.1867 Révfalu, nyugta 12+1 kr okmánybélyeggel ..................................................................................1 000
13266.1867 Révfalu, nyugta 3 fl+75 kr okmánybélyeggel ...............................................................................2 000
13267.1869 Index lectionum, okmánybélyegekkel, rajta a Kir. Magyar. Tud. Egyetem pecsétjével ................1 000
13268.1869 Lugos, Krassó vármegye első alispánja által küldött levél törvényszéki ülnöknek,

viaszpecséttel, 15 kr okmánybélyeggel .................................................................................................3 000
13269.1869 Révfalu, nyugta 30+2 kr okmánybélyeggel ..................................................................................1 000
13270.1872 Hódmezővásárhely, Csokán Pál Rőfös kereskedésének fejléces számlája, rajta temetésre

vásárolt tételekkel, 5 kr. okmánybélyeggel ...........................................................................................2 000
13271.1873 Heidelberg, latin nyelvű hirdetmény, okmánybélyegekkel, szakadásokkal ..................................1 600
13272.1875 Váralja, Örökösödési ügyben telekkönyvi hatósághoz írt levél 1ft+50 kr okmánybélyeggel

(egyik hibás) ..........................................................................................................................................1 000
13273.1877 Schober Károly öntözőjének szabadalma, 2 db 12 kr és 2 db 3 kr okmánybélyeggel,

aláírásokkal, szakadozott, két lap leszakadt, 4 sztl. lev. .......................................................................1 000
13274.1880 Érmindszent, állami és községi adókönyvecske ..........................................................................1 000
13275.cc 1880 A Magyar Államvasutak Rudolf trókörökös egyesületének belépési nyilatkozata ...................1 000
13276.1881 Szobonya Kálmán okl gyógyszerász minősítvénye a korábban szolgált gyógyszertárak

neveivel . ...............................................................................................................................................4 000
13277.1881 Lébény, hivatalos bizonylat viaszpecséttel ..................................................................................1 000
13278.1881 Mérges, anyakönyvi kivonat viaszpecséttel .................................................................................1 000
13279.1887 Német nyelvű iskolai ellenőrző füzet ............................................................................................1 000
13280.1888 Kalocsai érseki főgimnázium bizonyítvány, 15 krajcár okmánybélyeggel, hátoldalán feljegyzés

tandíjmentességről és ösztöndíjról, hajtásnyomokkal, lap alján apró szakadásokkal, apró foltokkal. ..1 400
13281.1889 Újpest, Újpesti Vegyes Ipartestület által kőműves számára kiállított bizonyítvány 50 kr

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................2 000
13282.1890 Kiskunlacháza kéménysepró számla illetékbélyeggel .................................................................1 600
13283.1891 Independent Order of Good Templars szabadkőműves dokumentum, litho, sérült,

szakadásokkal .....................................................................................................................................12 000
13284.1891 Magyar Királyi Államvasutak levele téves anyakönyvezés ügyében 15 kr okmánybélyeggel .....1 000
13285.1895 Esztergom, Braunsteiner Sándor rövid, divat és kézimunka kereskedésének számlája,

hátoldalán litho képpel ..........................................................................................................................1 000
13286.1896 Diploma az Ezredéves Országos Kiállítás látogatása alkalmából a kiállítás Aranykönyvébe

történt bejegyzés nyomán, szecessziós litográfia, szign. Basch Árpád, szép állapotban + boríték
Szobonya Kálmán gyógyszerész részére .............................................................................................6 000

13287.1896 Árverési jegyzőkönyv 20 ft + 50 kr okmánybélyeggel ..................................................................3 000
13288.1897 Marosvásárhely, Grünvald József székelyföldi gazdasági gép- és géprészek raktára fejléces

levélpapírjára írt levél, rajta az üzlet képével, fejléces borítékkal .........................................................5 500
13289.1898 Bp., Oklevél államszámviteltanból tett sikeres vizsgáról ..............................................................1 000
13290.1898 Nyilatkozat 2,50Ft + 5Ft okmánybélyegekkel ...............................................................................1 000
13291.1900 Mosonmagyaróvár, Főhercegi Sörfőzde fejléces levélpapírjára írt levél, német nyelven, kis

hiányokkal .............................................................................................................................................1 200
13292.cca 1900-1940 Vegyes papírrégiség tétel: ex librisek, fejléces számla, marhalevél, keményhátú

portré, budapesti városképek, stb. ........................................................................................................3 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

13293.cca 1900-1940 Papírrégiség tétel: okmányokkal, 13 db II. vh tábori posta levlap, igazolványok,
képeslapok, fotók, önellátó igazolvány, próbacsendőri irat 1934, ipolysági nyugta, hont vármegyei
végzés, stb. ...........................................................................................................................................3 000

13294.cca 1900-85 nagy vegyes irat és okmány tétel, kb. 100 db: cca 1914 Bp., jog- és államtudományi
hallgató leckekönyve, többek közt Grosschmid Béni (1852-1938) dékán, Márai Sándor író
nagybátyjának aláírásával; cca 1941 Miskolci Tóth Pál Ref. Nőnevelő Leánygimnázium, értesítő,
elvált vászonkötésben; cca 1907-10, Miskolci Érseki Leánynevelő és Tanintézet, 2 db bizonyítvány;
1945, II. világháború utáni igazolás, Miskolc; 1904 Ungvár, gimnáziumi bizonyítvány; halotti
értesítők stb. + néhány fotó. Átnézésre érdemes anyag! ......................................................................2 800

13295.Miskolc 1901 Nyugtatvány 38f okmánybélyeggel .................................................................................1 000
13296.1903 Vadászjegy vadászati jegy ...........................................................................................................4 000
13297.1903 Torboszlói Bereczky Sándor Roland születési anyakönyvi kivonata és korabeli másolata

szakadozott ...........................................................................................................................................1 000
13298.1904 Bicske, kéményseprő számla, kis szakadással, foltos. ................................................................2 000
13299.1904 Munkakönyv Barcsi illetőségű Otártics János részére, illetékbélyeggel ......................................1 000
13300.1908 Budapest, Magyar Királyi Állatorvosi Főiskola által kiállított diploma, függő viaszpecséttel,

hátoldalán hivatalos feljegyzésekkel, 56,5x41 cm ................................................................................8 000
13301.1909 Bizonyítvány postakezelési ismeretekből tett vizsgáról, okmánybélyeggel, jó állapotban,

összehajtogatva ....................................................................................................................................1 000
13302.1909 Varsóból Németországba, berlini újságnak orosz levelezőlapon küldött újságírói tudósítás

fontos kelet-európai eseményekről .......................................................................................................2 000
13303.Tomor 1909 Születési anyakönyvi kivonat 1K okmánybélyeggel .........................................................1 000
13304.1909 Arad, Kovács Soma és Társa gazdasági gép és műszaki áru gyári raktára és

pinczefelszerelések nagyraktárának fejléces számlája, 2 f okmánybélyeggel, alul hiányos. + 1913
Arad, Kovács Soma és Társa Mc. Cormick Harversting Machine Company Chicagói Aratógépgyár
vezérképviseletének fejléces számlája. ................................................................................................1 600

13305.1910 Bp., MÁV igazolvány vasúti alkalmazottak nejei és gyermekei részére .......................................3 000
13306.1911 Folyammérnöki Hivatal , Szolnok két db igazolás Mattyasovszky Gyula foyammérnök részére.

...............................................................................................................................................................2 000
13307.1911 Kann és Heller műszaki gyár (Műszaki czikkek, szerszámok, szerszámgépek,

malomszerelvények, szivattyúk, szőlő-, pincegazdászati és gazdasági gépek raktára. Teljes malom,
villámvilágítási és erőátviteli berendezések. Malomkőgyár, gépműhely) fejléces számlája, 2 F
okmánybélyeggel, hajtásnyomokkal. ....................................................................................................1 000

13308.cca 1912 Szontágh Imre kinevezése központi mértékügyi intézethez, valamint Lukács László
(1850-1932) pénzügyminiszter, miniszterelnöktől kapott távirata .........................................................5 000

13309.1912 Sziklai (Spilhacsek) esztergomi kertészeti és virágüzlet szecessziós kartonkártyája,
hátoldalon Keménfy Kálmán Dániel plébános és egyházi író részére kiállított és sk. aláírt
számlajegyzékkel ..................................................................................................................................2 000

13310.1913 Schwarz Testvérek esztergomi fiákeresek pecsételt számlajegyzéke Keménfy K. Dániel
plébános és író részére .........................................................................................................................2 000

13311.1914 Budapesti Korcsolyázó Egylet fényképes igazolvány, bőr tokban, sérüléssel .............................1 200
13312.1914 Emléklap az elesettek árváinak és özvegyeinek juttatott adomány alkalmából, szakadásokkal,

lyukakkal ...............................................................................................................................................1 000
13313.1914 Rosenberg és Quitt női divat, szőnyeg és vászon áruk nagyáruházának munkáltatói

igazolása, fejléces papíron, a fejlécen a cég telephelyének képével, javított. ......................................1 000
13314.1917 Kann és Heller műszaki gyár gépelt levele, a cég fejléces papíron. ............................................1 000
13315.1918-1997 6 db vegyes okmány: Budapesti Magyar Tudományegyetem fényképes leckekönyve,

MÁV arcképes igazolvány, gimnáziumi tanulmányi értesítő, XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság
belépő igazolvány, gabonaipar törzsgárda igazolvány, Magyar Köztársaság által kiállított fényképes
útlevél ....................................................................................................................................................1 400

13316.1919 Vegyes papírrégiség tétel, 8 db klf kiadvány, 2 db Népszava, 4 db képeslap, stb. ...................14 000
13317.1920 Debrecen, iparostanonciskolai bizonyítvány, szecessziós grafikával ..........................................1 000
13318.cca 1920 4 db okmánybélyeges adásvételi szerződés .........................................................................1 000
13319.cca 1920-1940. Bevásárlási könyvecske. .............................................................................................1 000
13320.cca 1920-1940 Különféle gyógyszerészeti gyakornoki igazolások, egy részük okmánybélyeggel .......3 000
13321.1921 Torboszlói Bereczky Sándor Roland gimnőáziumi bizonyítványai szakadozott állapotban .........1 000
13322.1922 Magyar Királyi Államvasutak, fényképes személyazonossági igazolójegy. .................................1 200
13323.1922 Tamási, kötelező levél 5 db okmánybélyeggel .............................................................................1 000
13324.1923 Torboszlói Bereczky Sándor Roland állampolgársági kérelme, bizonyítványai, másolatuk. ........1 000
13325.1923 Chicago, Schwartz Izidor kivándorolt magyar és angol nyelvű követségi bizonyítványa

unokahúga meghívásával kapcsolatban, 2 db ......................................................................................5 000
13326.1923 Öreglak, Gróf Jankovich Bésán Endre öreglaki uradalma által kiállított nyilatkozat

telefonhálózatba való bekapcsolódásról, okmánybélyeggel .................................................................1 000
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13327.1923-1931 A Budapesti Királyi Ítélőtábla 20 db bírósági ítélete ............................................................2 000
13328.1924 Szeged, M. kir. postaigazgatóság távíró bizonyítvány, illetékbélyeggel, szakadással .................1 200
13329.1924 Budapest, Sporthírlap által kiállított sajtóigazolvány ....................................................................2 600
13330.1924 Kétnyelvű munkakönyv Ződi István szabadkai lakatos részére ...................................................1 000
13331.1925 Felcsút, marhalevél, 3 db 10.000 korona, 8 db 1000 koronás forgalmi adó bélyegekkel. ...........1 000
13332.1925 Torboszlói Bereczky Sándor Roland gépészmérnöki oklevele 60x44 cm Szakadással ..............4 000
13333.1925 Torboszlói Bereczky Sándor Roland gépészmérnök kamarai felvételéről szóló okmányok ........2 000
13334.cca 1928 A Magyar Szervitarend Tartományfőnöksége Máriaremetei Gyermeküdülő Alap által

gyermeküdülő ügyében küldött levél .....................................................................................................1 000
13335.1928 Fővárosi Sörfőzp RT. Kőbánya sörfőzési egyenleg nyilvántartó Törökszentmiklósi lakos

részére ..................................................................................................................................................3 000
13336.1928 Fővárosi Sörfőzp RT. Kőbánya sörfőzési egyenleg nyilvántartó Törökszentmiklósi lakos

részére ..................................................................................................................................................3 000
13337.cca 1930 2 Horthy időszakbeli munkakönyv, egyik izraelitáé ...............................................................3 800
13338.cca 1930 A Magyar Lányok Tábora híveinek igazoló lapja, nyomtatott aláírásokkal (Kosáryné Réz

Lola és Tutsek Anna) ............................................................................................................................2 200
13339.cca 1930 Bp., Gutmann J. és Társa Munkaruha-, Szövetruha-, stb. gyár és Textilkereskedelmi

Vállalat Sportosztályának levele, hátoldalán Turista reklám .................................................................2 600
13340.cca 1930 Vegyes papírrégiség tétel: sok esküvői meghívó, nemesek nevével, sok honvéd

térképészeti intézettel kapcsolatos irat. ................................................................................................4 000
13341.1930-1945 Életbiztosítási díjnyugták ....................................................................................................1 200
13342.1930-1931 Azonos névre szóló 5 db Népszava előfizetést igazoló szelvény, címváltozással .............2 000
13343.1930-1933 Temetkezéssel kapcsolatos számlák, iratok, összesen 17 db ............................................1 000
13344.1931 Bukovina Radauti- Radóc Basarul Universal fejléces számla ......................................................1 000
13345.1931 Bp., M. kir. belügyminiszter által kibocsátott visszahonosítási okirat, hátoldalán

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 000
13346.1933 Szeged, igazolványi lap ...............................................................................................................1 200
13347.1933 Betegellátó Szövetkezet Vénykönyve ..........................................................................................2 000
13348.1933 Hutter és Lever Rt. szappan és növényzsír és olajgyár gépelt levele a cég fejléces papírján,

hajtott. ...................................................................................................................................................1 000
13349.Montreal 1934 KONZULI ILLETÉK MENTES bélyeg kötelezvényen ....................................................1 000
13350.1934 Nagyvárad, Aszódi Mihály fűszer, kávé, cukorka, csokoládé, kakaó, tea és déligyümölcs

kereskedő fejléces levélpapírjára írt személyes hangvételű levél .........................................................1 000
13351.1935 Haimann Testvérek kencze, lack, föld- és vegyifesték, vegyitermék, olaj- és halzsír

nagykereskedésének gépelt levele, a cég fejléces papírján, kissé foltos. ............................................1 000
13352.1936 Bp., Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése fejléces levele aláírásokkal ............................1 200
13353.1936 Debrecen, géppel írt személyes hangvételű levél, benne nyilaskeresztes gyűlésről szóló

beszámolóval ........................................................................................................................................3 200
13354.1936 A budapesti Pajor Szantórium és Vízgyógyintézet kezelésről szóló számlája Bródy Lili

(1906-1962) költőnő részére kiállítva ....................................................................................................1 400
13355.1937 Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem fényképes diákigazolványa ....................2 000
13356.1938 XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus tagsági jegye, belsejében

térkép-illusztrációval + számozott ülőhely belépőjeggyel ......................................................................1 200
13357.1938 Kálvin téri Református egyházközség Lelkészi bizonyítvány + Hiteles német fordítása ..............1 000
13358.1938 Csepel-Budapest, Magyar Posztógyár Részvénytársaság határidőnapló, bejegyzésekkel,

viseltes állapotban .................................................................................................................................1 000
13359.1939 Bp., Magyar Királyi Igazságügyi Miniszter által kiállított felmentés okmánybélyeggel .................1 000
13360.1939, 1990 Magyar rerpülős repülési naplója és Magyar Veterán Repülő Egyesület tagsági

igazolványa ...........................................................................................................................................3 000
13361.1940 Jena, Allgemeine Ortskrankenkasse rokkantségi biztosítási kártya ............................................4 000
13362.1940 Bp., személyi lap értelmiségi munkakörű alkalmazottról, benne a zsidótörvények vonatkozó

hatályos cikkelyeivel ..............................................................................................................................3 000
13363.1941 Esketési levél Lovrinból (Románia) egy 1852-es esküvőről, négy nyelven, román

okmánybélyegekkel, a hátoldalon statisztikai bélyeg 40-es ívtöredékkel .............................................1 000
13364.1942 Magyar Királyi Államvasutak fényképes igazolvány .....................................................................1 000
13365.1942 október 5. beszéd a turulos hősi emlékmű előtt azonosítatlan 11x7,5 cm ...................................1 000
13366.1943 Szeged, Weinmann Antal Ügynökségi és Bizományi Üzlete fejléces levélpapírjára írt levél .......1 200
13367.1943 Távirati lap bélyeggel, mozgóposta pecséttel, hátoldalon a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank

hirdetésével ...........................................................................................................................................1 000
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13368.1943-1944 Budapest Székesfőváros Közlekedési Rt. fényképes tanuló bérlet, BSZKRt jelzett fém
tokban, kisebb horpadásokkal ..................................................................................................................800

13369.1944 Munkabehívó, elvált átvételi igazolással. .....................................................................................1 000
13370.1944 Shell Kőolaj Részvénytársaság fejléces levele Ruszkiczay-Rüdiger Imre vezérezredesnek ......1 000
13371.1944 Sülly Ferenc bankigazgató visszahonosítási okiratának másolata, hajtásnyom menti

szakadással ..........................................................................................................................................1 000
13372.1944 Magyar Hollandi Biztosító Rt. által küldött 41,30 pengős befizetési csekk Dr. Stern Manó

ügyvéd részére, gépi bélyegzéssel, hirdetéssel ....................................................................................1 000
13373.1945 Bp., Magyar Ügetőverseny Egyesület községi elöljárósághoz írt levele ......................................1 000
13374.1945 Bp., Magyar és orosz nyelvű személyazonossági igazolás Szegedre való utazáshoz ................1 200
13375.1945 Rádióműsorvevő-engedély ..........................................................................................................1 000
13376.1945-1950 Horváth János rákospalotai műbútorasztalos számlakönyve, 238 db

számlailleték-bélyeggel, 38 lapon, benne néhány ritkább .....................................................................1 000
13377.1946 Pálffy műbútorasztalos árajánlata autográf aláírással .................................................................1 000
13378.1946 Nagyvárad, nemzetiségi bizonyítvány, illetékbélyeggel a hátoldalon ..........................................1 000
13379.1946 Nagyvárad, bizonyítvány, helyi illetékbélyeggel ...........................................................................1 000
13380.1946-1993 Vegyes igazolvány és okmány tétel: tagsági könyvek, munkakönyvek, tanulmányi értesítő,

bizonyítvány, gimnáziumi ellenőrző könyv, fényképes útlevél, összesen 14 db ......................................800
13381.1947 Nagyvárad, vasutas igazolvány és áttelepülési iratok ..................................................................1 000
13382.1947 Országos Épületjavítási Alap háborús károkat rögzítő jegyzőkönyvei / okmányai, 2 db .............2 200
13383.1947-1950 Magyar Házfelügyelők és Segédházfelügyelők Országos Szabad Szakszervezete

fényképes tagsági könyv, számos bélyeggel ........................................................................................1 200
13384.1947-1989 Vegyes okmány tétel (tanulmányi értesítő, tanári zsebkönyv, MÁV igazolvány, stb.) ........1 200
13385.1948 Lustig Zoltán és Társa temetkezési cikkek gyárának fejléces számlája. .....................................1 000
13386.1949 Zsírbeszolgáltatási igazolás, faggyú átvételi jegyzék, stb., 5 db .....................................................800
13387.1949 Váltó 20f .......................................................................................................................................1 000
13388.1950 Szegedi Temetkezési Egyesület tagsági könyve, bélyegekkel ....................................................1 000
13389.1950 MMSzSz Biztosítási és Textil Sportkör tagsági igazolvány, bélyegekkel .....................................1 200
13390.1951 Bp., Belügyminiszter által kiadott határozat, melyben dr- Kövesdy Imre

vezérigazgató-helyettest és családját kitiltják / kitelepítik Budapestről .................................................3 000
13391.1951-1954 Békekölcsön igazolások, 4 db + nyereménybetétkönyv reklám ..........................................1 000
13392.1951-1962 Pedagógusok szakszervezete tagsági könyv Zibolen Endre (1914-1999) pedagógus,

neveléstörténész részére, számos bélyeggel .......................................................................................1 000
13393.1952 Kézzel írt főkönyv .........................................................................................................................1 000
13394.1956 Traktor sportkör barátainak köre fényképes igazolvány ...............................................................1 800
13395.1956 5 db tátrai belépőjegy ...................................................................................................................1 000
13396.1957 Az Omega cég fejléces levélpapírjára írt levél ................................................................................900
13397.1957/1962 Fényképes vízijártassági igazolvány, 2 db ..........................................................................2 000
13398.cca 1960-1980 7 db vegyes igazolvány, benne MSZMP KB nyugdíjas klub ........................................1 800
13399.1960-1980 Vegyes szocialista oklevél tétel, 6 db, közte a Taurus Abroncsgyár, és Országos

Gumiipari Vállalat oklevelei is. ..............................................................................................................2 400
13400.1975 Budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) által kiállított filozófiai doktori diploma,

szárazpecséttel, okmánybélyegzéssel, kisebb szakadással, műbőr díszmappában ............................1 200
13401.cca 1960-1990 Vegyes sportigazolvány tétel ........................................................................................1 200
13402.1962 Légoltalmi igazolvány, Kohó és Gépipari Minisztérium, Acélöntő és Cső gyár, bejegyzéssel. ....1 800
13403.cca 1962-1979 Marxizmus-leninizmus tanulmányi könyvek, igazolványok, bizonyítványok, 5 db ........3 000
13404.1963-1993 Dr. Szentiványi Péter (1926-2018) kertészmérnök, növénynemesítő 2 db fényképes

igazolványa (MÁV igazolvány, gépjárművezetői engedély) ..................................................................1 000
13405.1968-1977 IBUSZ utazási jegyek ..........................................................................................................1 000
13406.1982. RÉDOSZ Igazolvány (Részeges Disznók Országos Szövetsége). .............................................1 000
13407.1984 Szász Endre (1926-2003) festőművész, grafikus Repülés c. szitanyomatáról a Művészeti Alap

által készített beszerzési adatlap, fekete-fehér műtárgyfotóval, rajta Művészeti Alap Központi
Műtárgyraktár bélyegzővel, fotó levált a lapról, fotó méret: 10x7,5 cm .................................................3 000

13408.1986 BKV szolgálati jegy a Békásmegyer-Újpest-Káposztásmegyer átkelőhajó járatra ......................1 000
13409.1987 Osztrák Köztársaság által kiállított fényképes útlevél, számos vízummal, bélyegzésekkel,

érvénytelenítő lyukasztással .................................................................................................................1 400
13410.1987 "Nemzetünkért, nemzetinkért"- téglajegy az új magyar Nemzeti Színház felépítéséhez. ............2 000
13411.1988 Vasoklevél agármérnökök számára dísztokban ...........................................................................1 000
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13412.1994 Kereszténydemokrata Néppárt tagsági igazolvány, zománcozott kitűzővel ................................1 200
13413.1996 Az atlantai olimpia belépőjegye ....................................................................................................1 000
13414.2008 A pekingi olimpia belépőjegye ......................................................................................................1 000
13415.Kínai előadásjegyek ..............................................................................................................................1 000
13416.10 db különböző vasúti igazolvány .......................................................................................................4 000
13417.22 db régi osztrák újság 1821-1845 szignettával ..................................................................................1 000
13418.Cipősdoboznyi vegyes okmány és igazolvány: fényképes útlevelek, szakszervezeti és egyéb

tagsági könyvek, belépők, stb. ..............................................................................................................1 000
13419.4 db bianco Rákosi kori oklevél .............................................................................................................1 200
13420.Vegyes papírrégiség tétel: sorsjegyek, jegyek, számlák, térkép, stb. ...................................................1 800
13421.Doboznyi vegyes papírrégiség, benne Antal Márta olimpikonról készült tabló privát fényképekkel is ..2 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
13422.1726 Tanúsítvány Ferrati Bertalan grófnak ereklyék hitelességéről, papírfelzetes viaszpecséttel .......5 000
13423.cca 1730 Antaffy János 1726-os bizonyságlevelének kicsit későbbi kézzel írt másolata. Brassó

városába küldve, viaszpecséttel ...........................................................................................................5 000
13424.1744-1855 A nemes Szobonyai család naplója. A több generáció által vezetett kézírásos füzetben

a család tagjainak fontos eseményei dátum szerint személyes feljegyzésekkel. születések,
halálozások, természeti csapások, örömök, hát vételek, stb 19 kézzel beírt oldalon, későbbi
kötésben ..............................................................................................................................................10 000

13425.1749 Báró altorjai Apor Péter (1676-1752) történet- és emlékíró saját kezű aláírása egy kantai
jószágokról szóló okmányon, viaszpecséttel, hajtásnyommal, 17x21 cm.  Báró altorjai Apor Péter
bölcsész és jogászdoktor, 1699-ben Küküllő vármegye főispánja, majd 1708-ban háromszéki
főkirálybiró. 1713-ban bárói rangot nyert. 1717-ben Székelyföldről a tatár veszedelmet ő hárítja el.
Később 1747-ben megvakult. Feltehetőleg ezt is már vakon írta alá. ..................................................5 000

13426.1751 Kanta/Kézdivásárhely altorjai Benkő Pál, és szentléleki Borcsa András szerződése különféle
"jószágokat" érintő ügyekben, kis hiánnyal a hajtás mentén, aláírásokkal, 2 viaszpecséttel ................4 000

13427.cca 1780 Kézzel írt ima gyűjtemény. Magyar nyelven, korabeli, sérült félbőr kötésben, lapok szép
állapotban, Több száz oldal kézírással. ..............................................................................................10 000

13428.1786 Szepsi (Felvidék) mezővárosának folyamodványa, melyben sérelmezik a különböző
privilégiumok, úgy mint pálinkafőzés elvételét két beírt oldal, foltos .....................................................9 000

13429.1794-1800 (Puskapor)? szállítások jegyzéke Buda városának. Napló. 42 kézzel beírt oldallal
német nyelven .....................................................................................................................................10 000

13430.1800 Kanta/Kézdivásárhely, Régi peres tanúsítvány a kantai minorita konventtel folyó új malom
peres ügyében, aláírásokkal, Szász Antal kantai bíró aláírásával, foltos. ............................................2 000

13431.cca 1807 Kanta/Kézdivásárhely, A kantai malom ügyében íródott egyezség, 5 aláírással, 6 részben
kissé sérült viaszpecsétekkel. ...............................................................................................................3 000

13432.1810 Napoleon I. Ferenc császárnak írott levelének magyar leirata, kézzel írva., Foltos, sérült 40
cm .........................................................................................................................................................4 000

13433.1836 Pécs, Kóbor János levele, melyben beszámol a  Pécsi Casino megalakulásáról, a reformkori
magyar nemzeti törekvésekkel összhangban. valamint beszámol a helyi viszonyokról. statárium. 4
beírt oldalon ..........................................................................................................................................3 000

13434.1838 Kanta/Kézdivásárhely, Körösi Ferenc és a Kantai Minoriták guardiánjának (gyárdiánjának),
megvámolt gabona ügyében, Horváth Ferenc fiscalis director (erdélyi királyi jogügyigazgató) saját
kezű aláírásával, kétfejű sasos erdélyi címeres pecséttel, a pecsét kissé hiányos, de a címer épp
és jól látszik. ..........................................................................................................................................2 000

13435.1847 Hainer Ignác (?-?), gróf Batthány Kázmér (1807-1854) magántitkárának saját kézzel írt levele,
címeres viaszpecséttel ..........................................................................................................................2 000

13436.1855-1861 A boconádi templom bevétel kieadásaival kapcsolatos feljegyzések, valamint az egyház
alapításával kapcsolatos adományok jegyzéke 8 kézzel beírt oldalon .................................................5 000

13437.1858 Göncz-ruszkai gróf Kornis Ferenc (?-?) részére írt levél, címeres viaszpecséttel,
bélyegzésekkel ......................................................................................................................................2 000

13438.1869 gróf Széchenyi Sándor (1837-1913), Tolna megye főispánjának aláírt levele .............................2 200
13439.1876 felsőkéri Szobonya Kálmán tartalékos gyógyszerészi kinevezése a kassai 20. gyalogezredbe

hadügyminiszteri szárazpecséttel 28x44 cm .........................................................................................3 000
13440.1887 felsőkéri Szobonya Kálmán gyógyszerész Természettudoományi Társulat tagsági oklevele,

rajta Eötvös Lóránd fizikus, elnök autográf aláírásával hajtva, borítékban. 65x51 cm ..........................8 000
13441.cca 1890-1900 Budapest, Logody utcai ház telekkönyve, birtokbaállási- és teherlap,

okmánybélyegekkel + 3 db Flasch Ferenc órás reklámboríték .............................................................1 000
13442.cca 1892-1897 Vegyes MÁV-val kapcsolatos tétel: 1897 Zombath Pál MÁV ellenér vasúti

"jegyzetek és előjegyzések könyve", benne kihajtható térképpel is: Übersichts-karte der
Österr.-Ungar. Eisenbbahnen mit allen Grenz- und Abzweige-stationen als Beilage zum
Kilometerzeiger, vasúti térkép, 38x53 cm.;  1897 M. Kir. Államvasutak térkép, benne egykorú
javításokkal, 25x39 cm.;  1896 Idő-összehasonlító táblázat, 419-433+2 p. 1892 MÁV igazgatóság
táblázata, benne egykorú javításokkal.;  Valamint 2 MÁV nyomtatvány, kitöltetlenek. .........................2 000
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13443.1896 Latzkovits Antal úridivat-árus kézzel írt, magyar nyelvű levele hugának lakodalma alkalmából,
díszes céges fejléces levélpapíron .......................................................................................................1 600

13444.1900 Szobonyai Kálmán szegedi gyógyszerész folyamodvány a szegedi tanácshoz mnelyben a
gyógyszertárak számának növelése ellen szólal fel, számba véve a meglévő gyógyszertárakat 3
beírt oldalon ..........................................................................................................................................5 000

13445.cca 1900-40 Vegyes kézirat és okmány tétel: Gyorsírással teleírt füzet, bibliai részletekkel; Felső
leányiskolai bizonyítvány, 1919, Bp., sérült, foltos; 2 db füzet kézzel írt versekkel, hiányos,; ..............1 000

13446.cca 1904-1910 Új kis lap, Gyermekbarát és hasonló neveken készített kézzel írt és rajzolt gyermek
újságok Schuller Lajostól, szép nemzeti rajzokkal, össz kb 20 db benne aktuális politikai
eseményekkel is ....................................................................................................................................6 000

13447.1912 Zenta városi és tanyai h. é. keskeny vágányú vasút, 1912. Hossz-szelvény, Variáns
hosszszelvények és jellemző-keresztszelvények és Helyszínrajz. Kézzel rajzolt, jegyzetelt
szelvényekkel, helyszínrajzokkal. Foltos összeköthető vászon mappában, és széteső félvászon
mappákban, a helyszínrajz feltehetőleg nem teljes, foltosak. .............................................................40 000

13448.cca 1915 Két gépel oldalon három pornográf vers, hajtva ....................................................................2 800
13449.1915 Ozorainé Kálmán Margit színműíró saját kézzel írt levele Gerő Ödön (1863-1939) kritikusnak.

melyben arról ír, hogy a Kassai színház elfogadta a kéziratát. .............................................................3 000
13450.cca 1920 "Ez a föld, melyen annyiszor apáink vére folyt" irredenta ereklye, számozott, d: 3,5 cm ......3 000
13451.cca 1920 "Nem felejtünk!" irredenta fém tábla, kopással, 6,5×9 cm .....................................................2 600
13452.cca 1920-1940 A két világháború közötti határon túli magyar irodalom lenyomata. Vass László

(1905-1950) újságíró, kritikusnak írt levelek Sándor László (1909-?) irodalomkritikus, Peéry
Rezső, Győry Dezső (Wallentinyi) (1900-1974) háromszoros József Attila-díjas költő, írótól
összesen 14 db levél és egy két egyéb irat. .......................................................................................10 000

13453.cca 1920-1940 Régi kézzel írt receptfüzet, kissé kopott spirálfüzetben. ..............................................1 400
13454.1924-1944 Mesterházy Jenő művészettörténész hagyatéka, igazolványok, levelezések,

üvegnegatívok .......................................................................................................................................6 000
13455.1925 Riesz Frigyes (1880-1956) és Kerékjártó Béla (1898-1946) magyar matematikusok

véleményes jelentése Radó Tibor (1895-1965) matematikus magántanári képesítése tárgyában,
kézirat gyanánt. Radó később az Egyesült Államokba vándorolt ki és a második világháború végén
kormányzati szakértőként dolgozott, feladata volt az USA atomprogramjához német náci tudósok
toborzása. 6 nyomtatott oldal, hajtásnyommal. .....................................................................................3 000

13456.1929 Ercole Durini di Monza budapesti olasz nagykövet távirata, kis szakadással, sarokhiánnyal .....1 000
13457.cca 1930 A Magyar Királyi Ferenc József Tudományegyetem rektora, Győrffy István által írt levél ....1 200
13458.cca 1930 A Magyar Királyi Ferenc József Tudományegyetem rektora, Győrffy István által írt levél ....1 200
13459.1930-1970 Dóra Pál és Dóra Sándor galamblövőket ábrázoló fotók, 3 db + 1 db kísérő igazolvány ...1 400
13460.1931-37 A Népszövetség jelentése Magyarország pénzügyi rekonstrukciójáról. A jelentést Royall

Tyler készítette. 24 negyedéves jelentés kompletten. / 1931-37 League of Nations. Financial
reconstruction of Hungary. 24 quarterly reports made by Royall Tyler ...............................................50 000

13461.1940 Kolozsvár visszatérése alkalmából kiadott irredenta üdvözlőlap, alkalmi bélyegzéssel, Szabó
Gyula (?-?) országgyűlési képviselő saját kezű aláírásával ..................................................................1 400

13462.cca 1946-47 Az egri szeminárium jelentése a "Legújabb Idők Apostolainak" titkos egyházi
társaságáról, 3 gépelt oldal; hozzá tartozik Erdős Mátyás spirituális nyilatkozata, 1 gépelt oldal
valamint Mindszenty József bíboros-hercegprímás, esztergomi érsek gépelt levelének másolata,
amelyben elítéli a társaságot, 1 oldal. Mind hajtásnyomokkal. Érdekes, ritka kordokumentum! ..........6 000

13463.1950 Nagymama és Édesanyu mesés képeskönyve. 1950 karácsonyán. Mesés leporelló,
beragasztott képekkel, kézzel írt versikékkel, szöveggel, kopott, foltos, 36 sztl. lev. ...........................2 800

13464.cca 1950 Rassay Károly (1886-1958) ügyvéd, liberális politikus, lapszerkesztő autográf levele
Presser Istvánnak egy mauthauseni emlék összejövetel után. borítékkal ............................................5 000

13465.cca 1950-1986 Kéri József papír hagyatéka és egyéb papír, többek közt egy ismeretlen 4 és fél
oldalnyi gépelt levele Hubay Miklósnak, a Magyar Írószövetség elnökének, többek közt a
határontúli magyarságot érintve, amelyben Csoóri Sándort, Duray Miklóst és más neves
személyeket is említenek. Egyes lapok sérültek. ..................................................................................4 000

13466.1956 Emlékkönyv, egyedi bájos rajzokkal és idézetekkel. Kopott, sérült borító 19x14,5 cm ................1 000
13467.1956 Rassay Károly (1886-1958) ügyvéd, liberális politikus, az Esti Kurír lapszerkesztőjének saját

kézzel írt levele Rassay Gyula számára, saját kezűleg címzett borítékban ..........................................5 000
13468.1960 10 éves a Villamos Állomásszerelő Vállalat, sokszorosított képes album, műbőr kötésben .......4 000
13469.1971 "Vörös Csepel vezesd a harcot" bakelitlemez, rézrátétes fa dobozban .......................................4 000
13470.cca 1985 A Parádi üvegggyár számára készült ólomkristály tárgyak tervei. 25 db kézzel rajzolt,

valamint a rajzok alapján készített "blueprint" terv különféle fantázianevű dekorokkal Kékesiné
Sípos Judit üvegtervező rajzai ..............................................................................................................6 000

13471.1987 Brigádnapló., sok bejegyzéssel, beragasztott dolgokkal, stb .......................................................2 000
13472.1989 Berlini fal egy darabja, tanúsítvánnyal .........................................................................................4 000
13473.Végtisztesség. 1989. június 16. Hősök tere - 3001-es parcella. A Magyar Rádió helyszíni

közvetítése. 4 db magnókazetta. ..........................................................................................................2 000
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13474.1997 "In memorian Simándy József" - emlékkoncert meghívó, temetési képek, emléklap, 4 db .........1 000
13475.1999-2000 Gemzse iskolai krónika, Millenniumi emlékzászló átadása résznél több bejegyzéssel,

közte Pálinkás József (1952-) fizikus, későbbi MTA elnök, majd oktatási miniszter saját kezű
soraival és aláírásával. ..........................................................................................................................1 800

13476.2000 Magyarország reneszánsza 3. évezredben - Magyarország Felemelkedéséért Közhasznú
Alapítvány plakett, Göncz Árpád hagyatékából ..................................................................................15 000

13477.Reményik Sándor (1890-1941) költő autográf levele Vass László (1905-1950) újságíró, kritikusnak
füzetlapon, melyet egy kéziratának kísérőjeként küldött el a levél töredékes, az eleje hiányzik. Két
beírt oldal. ...........................................................................................................................................10 000

13478."A politikus, a hívő" Bajcsy-Zsilinszky Endréről írt gépirat, Bolgár Sándor írása, 7p ............................2 800

Aláírás
13479.Csikós Rózsi (1917-1992) színésznő által dedikált fotólap Gozmány György (1920-1973) színész

("Cirmi") részére ....................................................................................................................................1 400
13480.Zentai Anna (1924-2017) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón .......................................................1 200
13481.1963 Pethes Sándor (1899-1981), Márky Géza (1911-1971) és Magyari Tibor (1910-1978)

színészek aláírása a Pénzcsináló c. film fotójának hátoldalán .............................................................1 200
13482.Czinege Lajos (1824-1998) hadseregtábornok nyomtatott aláírása kártyán ........................................3 000
13483.Borkai Zsolt (1965-) olimpiai bajnok tornász dedikált képe ...................................................................2 000
13484.Bottka Zsuzsa (1926-) színésznő és Cséfalvay Katalin (1930-) énekesnő, színésznő aláírása az

őket ábrázoló fotókon ............................................................................................................................3 000
13485.Lukács Margit (1914-2002) színésznő saját kezű aláírása fotón ..........................................................1 200
13486.Kohut Magda (1928) Jászai Mari-díjas magyar színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón .....................1 200
13487.Páka Jolán (190-2005) opera-énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón ................................................1 200
13488.Alfonsó autográf aláírása kivágáson .....................................................................................................1 000
13489.Kass János (1927-2010) grafikus autográf aláírása az 1981. évi műterem avatási nyomtatott

meghívón. Lap alján apró szakadással, hajtásnyommal. Ritka, gyűjtői darab! 15,5×21 cm .................2 400
13490.Faludy György saját kezű aláírása kivágáson .......................................................................................2 000
13491.Gobbi Hilda színésznő aláírása őt ábrázoló fotón .................................................................................1 000
13492.Asbóth József, Csapó Géza, Darvas József és Czeizel Endre autogramjai kártyákon ........................4 000
13493.Kodály Zoltán és feleségének autográf aláírása két lapon ...................................................................5 000
13494.Tőkés Anna (1903-1966) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón .......................................................2 400
13495.ifj. Latabár Kálmán (1938-2000) aláírása egy őt ábrázoló képen .........................................................1 400
13496.Kovács Ágnes (1981-) olimpiai bajnok magyar úszó aláírása az őt ábrázoló fotón ..............................2 000
13497.Kemény Dénes (1954-) válogatott vízilabdázó, edző aláírása az őt ábrázoló fotón .............................2 000
13498.Kásás Tamás (1976-) háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó aláírása az őt ábrázoló képen ..........2 000
13499.Vámos Márton (1992-) világ- és Európa-bajnok magyar válogatott vízilabdázó aláírása az őt

ábrázoló fotón .......................................................................................................................................2 000
13500.Anna Margit fotóművész kiállítására aláírt kiállítási meghívó ................................................................2 000
13501.Toyohiro Akiyama (1942- ) japán, Gennagyij Sztrekalov (1940-2004), Musza Manarov (1951- ),

Gennagyij Manakov (1950- ) szovjet és egy további űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signatures
of Toyohiro Akiyama (1942- ) Japanese, Gennadiy Strekalov (1940-2004), Musa Manarov (1951- )
and Gennadiy Manakov (1950- ) Soviet and an other astronaut on envelope ......................................8 000

13502.Orosz Júlia (1908-1997) opera-énekesnő aláírt fotólapja, a fotólap sarkán törésnyommal, a
felületén firkával. ...................................................................................................................................5 000

13503.1918 Reiner Ferencz a székelyudvarhelyi agrár takarékpénztár fiókvezetőjének névjegye autográf
soraival ..................................................................................................................................................1 600

13504.Alekszandr Alekszandrov (1943-) bolgár űrhajós aláírása leveleőzlapon /  Signature of Aleksandr
Aleksandrov (1948- ) Bulgarian astronaut on postcard .........................................................................4 000

13505.Ruttka Ferenc (1926-2019) díszlettervező, festőművész, dzsesszdobos aláírása kivágáson . ............1 200
13506.1971 Fontenebleau, a magyar öttusa válogatott tagjai által képeslap, rajta, Dr. Nagy Imre

(1933-2013) edző (korábbi öttusázó), Balczó András (1938-, "Bandi'.), Kelemen Péter (1946-),
Horváth László (1946-), Villányi Zsigmond (1950-1995), Kováts Endre "Bondi" (1942-) és mások
aláírásaival. ...........................................................................................................................................3 000

13507.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírt mini fotó 4x6 cm .............................................................3 000
13508.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírt fotólapja .........................................................................4 000
13509.1918 Beregi Oszkár (1876-1965) színész fotólapja, rajta eredeti ceruzás aláírással ...........................2 000
13510.1944 Járay József (1913-1970) operaénekes fotólapja, rajta saját kézzel írt dedikációval és

aláírással ...............................................................................................................................................2 000
13511.Konok Tamás (1930-2020) festőművész és felesége, Hetey Katalin (1924-2010) autográf aláírása

újévi üdvözlő kártyán, 1978-ból. ............................................................................................................2 000
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13512.Sárdy János (1907- 1969) operaénekes, színész, képeslap, a művész autogramjával, apró
sérülések. 10,5x8,5 cm .........................................................................................................................2 600

13513.1996 Juan Antonio Samaranch (1920-2010) a Nemzetközi Olimpiai Bizottság 7. elnökének aláírása
levelezőlapon ........................................................................................................................................1 000

13514.1995 A magyar kajak-kenu válogatott képeslapja a duisburgi VB-ről, 27 aláírással .............................1 000
13515.1978 A magyar férfi kézilabda válogatott tagjai által küldött képeslap aláírásukkal ..............................1 000
13516.1969 Öttusa VB résztvevőinek aláírása borítékon (Balczó, Bakó, Kelemen, Villányi, stb.) ..................1 000
13517.2011 Kovács Antal (1972-) olimpiai- és világbajnok cselgáncsozó aláírása levelezőlapon ..................1 000
13518.1961 Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós autográf aláírása borítékon alkalmi

bélyegzéssel. / Autograph signature of Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut
on cover with special cancellation .......................................................................................................20 000

13519.2000 FTC emléklap, rajta Torgyán József (1932-2017) politikus nyomtatott aláírásával .....................4 000
13520.Balczó András, Bakó Pál öttusázók valamint Czeizel Endre, Moldova Polyák Imre autogramjai

kártyákon ...............................................................................................................................................4 000
13521.Klaas Gubbels (1934-) holland festőművész autográf aláírása saját litográfiáját reprodukáló nagy

méretű képeslapon. / autograph ...........................................................................................................2 000
13522.Bényi László (1909-2004) festőművész autográf aláírása a Csók István Galériában, 1990-ben

rendezett kiállítása meghívóján. ............................................................................................................1 000
13523.Láng Rudolf (1904-1991) grafikus autográf aláírása és dedikációja a Margitszigeti Nagyszállóban,

1969-ben rendezett kiállítása meghívóján. ...........................................................................................1 000
13524.Baranyó Sándor (1920-2001) festőművész autográf aláírása és dedikációja a Csók István

Galériában, 1985-ben rendezett kiállítása meghívóján. ........................................................................1 000
13525.1979 Falus György (1916-1993) krimi író gépelt levele Kígyós Sándor (1943-1984) rendező

részére, saját kezű aláírásával. .............................................................................................................2 000
13526.Hofi Géza (1936-2002) Kossuth-díjas előadóművész aláírása az őt ábrázoló fotón ............................2 000
13527.Kárpáti Rudolf (1920-1999) olimpiai bajnok karvívó, Elek Ilona tőrvívó, Gerevich Aladár és más

sportolók aláírása papírlapon ................................................................................................................5 000
13528.1985 Magyar-szovjet űrrepülés 5. évfordulója 2 db levél alkalmi bélyegzéssel Magyar Béla

aláírásával ................................................................................................................................................800
13529.Gyémánt László (1935- ) festőművész autográf aláírása a Csók István Galériában, 1990-ben

rendezett kiállítása meghívóján. ............................................................................................................1 200
13530.Józsa János (1936-2016) festőművész autográf aláírása a Mednyánszky Teremben, 1968-ban

rendezett kiállítása katalógusán, kissé foltos borítóval. ........................................................................1 000
13531.Harry Melling - Harry Potter aláírása fotón certifikáttal 27x20 cm .........................................................5 000
13532.Szántó Piroska (1913-1998) festő, grafikus autográf aláírása és dedikációja a Művésztelepi

Galériában, Szentendrén 1974-ben rendezett kiállítása katalógusában. ..............................................2 000
13533.Czóbel Béla (1883 - 1976) festőművész autográf aláírása a Nemzeti Szalonban, 1958-ban

rendezett egyéni kiállításának katalógusában ......................................................................................5 000
13534.Terrence Hill saját kézzel aláírt fotója bekeretezve 10x15 cm ..............................................................5 000
13535.1966 Az atlétikai EB-n résztvevő magyar csapat tagjainak aláírása borítékon .....................................1 000
13536.Karády Katalin (1910-1990) színésznő dedikált fotója A makrancos hölgy c. filmből. Nagy méretű

feliratozott fotó beszakadással 30x24 cm ...........................................................................................20 000
13537.Szász Endre (1926-2003) festőművész és felesége, Lula kézzel írt sora és aláírása, 1972-ben az

International House, New Orleans-ban rendezett egyéni kiállításának meghívóján, 4 sztl. oldal,
borítón Szász Endre grafikájának ofszet reprodukciójával, 21,5×27,5 cm. ...........................................3 400

13538.1986 Masutatsu Oyama (1923-1994) karate nagymester, a kyokushin karate alapítójának
aláírása latin és japán betűkkel is, a III. Ibusz-Oyama kupán. A hátoldalon Loek Hollander
(1938-2020) 10. dan kokusin karate nagymester, az európai kyokushin szöüvetség elnöke és
Howard Collins (1949- ) 8. dan kyokushin karate nagymester aláírása. A deszkadarabot, amelyet
dedikáltak, Howard Collins törte a kupán tett törésbemutatója alkalmával. Hozzá: a szervezők
között szétosztott emlékplakett, rajta a verseny logójával, deszka: 20x5 cm, plakett: 6,5 cm ..........200 000

13539.Jamie Oliver sztár szakács saját kézzel aláírt fotója bekeretezve 21x15 cm ........................................6 000

Fotó
13540.1920 Petróci dr. Petróczy Miklós (1892-1953), az első magyarországi véradás megszervezője,

keményhátú fotó Szombathy Károly szabadkai műterméből, feliratozott, 10,5x6,5 cm ........................2 000
13541.cca 1860-1880 Báró Tergovits Ödönné (?-?) portréja, keményhátú fotó Hans Kiefer grazi

műterméből, 10,5x6,5 cm ......................................................................................................................5 000
13542.cca 1980 Színészportrék aláírva, 4 db vintage fotó (Piros Ildikó, Domonkos Zsuzsa, Tarján Györgyi,

Szacsvay László), 13,8x10 cm ..............................................................................................................2 000
13543.cca 1968 Bánhidi László (1906-1984) színész, akit Matula bácsiként ismert az ország a

Tüskevárból, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 4 db vintage
NEGATÍV, 6x9 cm .................................................................................................................................2 000
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13544.1991 Antall József miniszterelnök és egy hölgy. Fotó 10x13,5 cm ..........................................................800
13545.Kossuth Lajos portréi, különböző időpontokban készült felvételek, Kotnyek Antal (1921-1990)

budapesti fotóriporter hagyatékából 4 db NEGATÍV, 6x6 cm ...............................................................2 000
13546.cca 1867 Gróf Andrássy Gyula portréja, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter

hagyatékából 1 db NEGATÍV, 6x6 cm ..................................................................................................1 400
13547.cca 1980 Mosolygó Kádár János egy gyűlésen, fotó, jó állapotban, 12x9 cm ......................................1 000
13548.cca 1860-1870 Simnátius(?) Sándor közjegyző egészalakos portréja, keményhátú fotó Schneider

pesti műterméből, 10x6,5 cm ................................................................................................................2 000
13549.cca 1930 VIII. Eduárd (1894-1972) brit király még walesi hercegként, feliratozott, pecséttel jelzett

fotó, 16,5×12 cm / Edward VIII King of the United Kingdom .................................................................2 600
13550.cca 1880 XIII. Leó (1810-1903) pápa, porcelánkép utánzatú keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm ..............2 600
13551.Szentgyörgyi Albert (1893-1986) orvos, biokémikus fotója, 8×6 cm .....................................................1 000
13552.1960 Honthy Hanna (1893-1978) Kossuth-díjas színművésznő portréja, fotónegatív, 9×6 cm ............1 000
13553.cca 1947 Ady Endre portréja, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékában fellelt

NEGATÍV, 3,5x3,2 cm ..............................................................................................................................800
13554.cca 1860 Pierre Adolphe Piorry (1794-1879) francia orvos, keményhátú fotó, 10,5×5,5 cm ................5 000
13555.cca 1860 Gioachino Rossini (1792-1868) zeneszerző, keményhátú fotó, 10×6 cm .............................2 000
13556.cca 1880 Bécsi, osztrák orvosokat ábrázoló fotók, hátoldalon feliratozva (Prof. Dr. Hebra, Prof.

Duchak, Prof. Skoda, stb.), 5 db, 10,5×6,5 cm / Austrian doctors, 5 vintage photos, with description
on the verso ..........................................................................................................................................4 000

13557.Theodor von Oppolzer (1841-1886) osztrák asztronómus, keményhátú fotó, felületén törésnyom,
hátoldalon feliratozva, 10,5×6,5 cm / Austrian astronomer, vintage photo with fault ............................2 000

13558.Johann von Dumreicher (1815-1880) osztrák sebész, keményhátú fotó, hátoldalon feliratozva,
10,5×6,5 cm / Austrian surgeon, vintage photo ....................................................................................2 000

13559.Leonardo Dicaprio 2 db fotó, sérült, 15x10cm ......................................................................................5 000
13560.cca 1865 Arany János (1817-1882) költő, fénynyomat, 10,5×6,5 cm ...................................................4 800
13561.Jendrassik Jenő (1860 - 1919) festő, grafikus 6,5x11 cm Csonka S. műterméből ...............................1 600
13562.cca 1922 Pásztory Gyuláné, Bartók Béláné Pásztory Ditta (1903-1982) édesanyja, hátoldalán

feliratozott fotólap, 14x9 cm ..................................................................................................................2 000
13563.3 db fotó Koncz Gábor színművészről 9x12 cm .......................................................................................900
13564.cca 1910 Versenybiciklis férfi, fotólap, foltos, felületén törésnyomokkal, 9×14 cm ...............................1 400
13565.cca 1950 Magyar Állami Népi Együttes két fotó, egyiken Vörös Zászló érdemrend kitüntetés

átadása 9x12 cm 18x12 cm ..................................................................................................................6 000
13566.Fürdőruha-fotózás, 2 db fotónegatív, 6×6 cm .......................................................................................1 600
13567.cca 1970 Elszabadult fantáziák, régi negatívokról 5 db mai nagyítás, 8x12 cm és 10x15 cm között ...1 800
13568.cca 1979 Lányok bugyi nélkül, régi negatívokról 5 db mai nagyítás, 10x10 cm és 15x10 cm között ...2 000
13569.cca 1976 Életöröm, régi negatívokról 5 db mai nagyítás, 15x10 cm .....................................................2 000
13570.cca 1978 Szépek és fiatalok, 2 db vintage NEGATÍV aktfelvétel, 5x4 cm és 5x3,7 cm ........................1 600
13571.cca 1978 Kocsira gyűjtő fotómodell, 1 db vintage NEGATÍV aktfelvétel, 4,5x5,7 cm ...........................1 400
13572.cca 1982 Boldogító titkok, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 4

db vintage NEGATÍV aktfelvétel, 6x6 cm ..............................................................................................1 800
13573.cca 1986 Hét amazon egy tételben, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 7 db vintage NEGATÍV aktfelvétel, 6x6 cm ....................................................................2 400
13574.Zsuzsával kettesben, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült felvételek,

Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 9 db vintage NEGATÍV
aktfelvétel, 6x6 cm ................................................................................................................................3 000

13575.Válogatás 10 év aktfotóiból, több fotómodellről, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken
készült felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 13 db
vintage NEGATÍV, 6x6 cm ....................................................................................................................3 200

13576.10 db finoman erotikus, jó minőségű amatőr és művészfotó 9x14 cm .................................................2 600
13577.cca 1976 Ruha nélkül először fotózkodott, Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész

hagyatékából 3 db vintage NEGATÍV aktfelvétel, 36x24 mm ...............................................................1 600
13578.Minden expozíció öröm és élmény forrása lehet, több fotómodellről, különböző időpontokban és

eltérő helyszíneken készült aktfelvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 7 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................2 200

13579.Szép emlékül, több fotómodellről, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült
aktfelvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 5 db vintage
NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................................................................................1 800

13580.Szeretetreméltó mellbőség, több fotómodellről, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken
készült aktfelvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 7 db
vintage NEGATÍV, 6x6 cm ....................................................................................................................2 400



86

Nézzen körül webshopunkban is!

13581.cca 1987 A nőkre irányuló figyelem mindig kamatozik, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti
fotóművész hagyatékából, 5 db vintage NEGATÍV aktfelvétel, 6x6 cm ................................................2 000

13582.cca 1988 Mindenre felkészülve, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 1 db vintage NEGATÍV aktfelvétel, 6x6 cm ....................................................................1 400

13583.cca 1982 Ablakban, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db
vintage NEGATÍV aktfelvétel, 6x6 cm ...................................................................................................1 400

13584.cca 1987 Ellenfényben hangsúlyozott csábító formák, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti
fotóművész hagyatékából, 4 db vintage NEGATÍV aktfelvétel, 6x6 cm ................................................1 600

13585.Fotómodellek véletlenszerű találkozása egy tételben, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti
fotóművész hagyatékából, 13 db vintage NEGATÍV aktfelvétel, 6x6 cm ..............................................3 200

13586.cca 1985 Közös sors, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 1 db
vintage NEGATÍV aktfelvétel, 6x6 cm ...................................................................................................3 200

13587.Több fotómodellről, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült felvételek, jellemzően
nem aktok, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 21 db vintage
NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................................................................................2 400

13588.cca 1920 Tűzoltógyakorlat, fotólap, sarka hiányos, törésnyom, 14,5×10 cm8,5×14 cm .......................2 000
13589.cca 1960-1970 Linzbauer Tamás: Régi mozdonyok vasútállomáson, pecséttel jelzett fotó,

10,5×14,5 cm ........................................................................................................................................1 200
13590.1927 Rotterdam, S/S Balaton fedélzetén, sérült fotó, sarokhiánnyal, 16×12 cm .....................................800
13591.cca 1930-1940 A M.F.T.R. Lukács Béla hajó személyzete, 6×9 cm .....................................................1 600
13592.cca 1860-1870 Fiatal hölgy portréja, keményhátú fotó Simonyi pesti műterméből, 10x6 cm ...............2 000
13593.cca 1880-1900 Kislány portréja, keményhátú fotó Richard Jastrzembski tescheni (Cieszyn)

műterméből, 10x6 cm ............................................................................................................................1 200
13594.cca 1860-1870 Copfos lány portréja, keményhátú fotó Gévay Béla pesti műterméből, 10,5x6 cm ......2 000
13595.cca 1890-1910 Házaspár, keményhátú fotó Hollósi József szatmári műterméből, sarokhiánnyal,

16x11,5 cm ............................................................................................................................................1 200
13596.cca 1880-1910 4 keményhátú vintage fotó különböző műtermekből (Kozmata Ferencz Bp.,

Sinayberger Bp., Boronkai B. Béla Pécs, Kumpf Antal Magyaróvár) kopásnyomokkal, Kozmata
sérült, 10x6,5 cm ...................................................................................................................................1 400

13597.cca 1870-80 Kislány portréja, vintage keményhátú fotó, Varga György nagykanizsai műterméből,
10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 000

13598.cca 1870 Kisfiú portréja, Pest, Bülch Ágoston királyi udvari fényképíró (!) műtermében készült,
keményhátú vintage fotó, kopásnyomokkal, 10x6,5 cm ........................................................................1 000

13599.cca 1900-1920 Kislány és kisfiú portréja, 2 db keményhátú fotó Horn M. nyitrai műterméből,
16x10,5 cm ............................................................................................................................................1 200

13600.cca 1880-1920 Vegyes keményhátú műtermi portrék, közte egy katonákat ábrázoló, 11 db,
10,5×6,5 és 16×10,5 cm-es méretben ..................................................................................................3 000

13601.cca 1900-1915 3 db női divat kabinetfotó .............................................................................................5 000
13602.cca 1890 Műtermi portrék, 2 db keményhátú fotó, egyiknél vágott karton, hátoldalon a műterem

képével, 18,5×10,5 és 21×11 cm ..........................................................................................................1 200
13603.cca 1900 Vadász portréja, keményhátú fotó Berky Dezső szatmári műterméből, viseltes állapotban,

20×13 cm ..............................................................................................................................................4 000
13604.cca 1920-1930 Kislány portré sorozata, Hódmezővásárhely, Plohn József, kis lyukkal a sarkain,

13x18 cm ...............................................................................................................................................1 000
13605.cca 1936-50 össz. 5 db Ungváry (Ungvári) László (1911-1982) Kossuth-díjas magyar színművészt

és színésztársait megörökítő vintage fotó különböző előadásokról Kiss Ferenc Szörényi Éva,
Lehoczky Zsuzsa, stb.; hátoldalán feliratozott, többségében datált Mérei fotográfus valamint Solty
Kató bélyegzőjével jelzett felvétel, 18x13 cm körüli méretben ..............................................................1 200

13606.1934 Az első magyar folyó és tengerjáró kereskedelmi hajó a Budapest. A sólyán, a Dunán,
Jaffában, megérkezése első útjáról Alexandriából megépítésére a következő évben. 5 fotó 22x14
cm - től 6x8 cm ig. / The first commercial sea and river cruise ship Budapest. During and after
manufacturing, in Jaffa, on the return from the first trip from Alexandria 5 photos .............................12 000

13607.cca 1957 Jávor Pál (1902-1959) színész, 2 db vintage fotó, az egyik feliratozva, a másikon kisebb
barna foltok, 10,2x12,8 cm és 14x12,6 cm ...........................................................................................2 000

13608.cca 1968 Törőcsik Mari (1935-1921) színésznőről készült felvételek, Kotnyek Antal (1921-1990)
budapesti fotóriporter hagyatékából 21 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .................................................3 200

13609.cca 1966 Moór Marianna (1943) és Latinovits Zoltán (1931-1976) színészekről készült portrék és
közös felvételek, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 29 db vintage
NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................................................................................3 600

13610.cca 1969 Agárdy Ilona (1940-2001) színésznőről készített portrék, Kotnyek Antal (1921-1990)
budapesti fotóriporter hagyatékából 12 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .................................................2 400

13611.cca 1880-1900 Karl Ewald (Dreher Antal sörgyárának igazgatója) és családja 4 db fotó ....................2 600
13612.cca 1880-1900 A Walkó családról, Walkó Károlyról készült 3 db fotó kabinet méretben. ....................2 600
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13613.cca 1910 Márkus Jenő (1879-?), tanácsos, operettszerző, a Népopera, a Budapest Székesfővárosi
Közlekedési Részvénytársaság igazgatója kabinetfotója 10,5x20,5 cm ...............................................6 000

13614.cca 1880 Zimay László (1833-1900) magyar zeneszerző kabinetfotója 10,5x20,5 cm ........................1 600
13615.cca 1880-1900 Korponay Gusztáv, keményhátú fotó Kalmár és Társa műterméből, feliratozva, karton

sérült, 22×11,5 cm ...................................................................................................................................900
13616.cca 1890 Fiatal pap portréja, keményhátú fotó Rupprecht soproni műterméből, 10,5×6,5 cm .............1 000
13617.1925 Torboszlói Bereczky Sándor Roland gépészmérnök 3 db fényképe ...............................................800
13618.cca 1875 Dr. Kunz Jenő (1844-1926) ügyvéd, jogfilozófus, szociológus, közgazdász keményhátú

fotója. A Győr-Sopron-Ebenfurti vasút igazgató-elnöke, az Országos Központi Takarékpénztár
elnöke és az Első Magyar Részvény-Serfőzde elnöke. Kuncz Ignác (1841-1903) jogtudós öccse,
Kuncz Ödön (1884-1965) jogász, közgazdász és Kuncz Aladár (1885-1931) író, lapszerkesztő
nagybátyja.Bp., Ellinger Ede műterméből 6,5x10,5 cm. .......................................................................5 000

13619.cca 1860-1870 Lobmayer János Ferenc, Lobmayer József (1809-1875) debreceni vaskereskedő
fia, keményhátú fotó Gondy és Egey debreceni műterméből, 10x6 cm ................................................6 000

13620.cca 1860 simonyi Hőgyészy Pál, soproni polgár portréja, keményhátú fotó, Tiefbrunner Sándor
soproni műterméből, a kartonon kopásnyomokkal, a felületén kis foltokkal, 10x6 cm ..........................3 000

13621.1940 Horthy Miklós és felesége Purgly Magdolna egy olajfúró tornyot látogat Magyarországon
amatőr fotó 9x14 cm .............................................................................................................................5 000

13622.Régi gőzmozdonyok, 4 db modern előhívás, 9×13 és 9×17 cm közötti méretekben ............................1 000
13623.cca 1967 Medgyesi Mária (1935) színésznőről készült felvételek, Kotnyek Antal (1921-1990)

budapesti fotóriporter hagyatékából 21 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .................................................3 200
13624.Kankowszky Ervin (1884-1945) : 5 db hortobágyi pásztor idillt ábrázoló, pecséttel jelzett, vintage

fotóművészeti alkotás. 21x17 cm ..........................................................................................................6 000
13625.cca 1880-1900 9 db keményhátú fotó erdélyi műtermekből, közte egy temesvári gyerekfotó,

melyen egy kitömött madár is van, vegyes méretben .........................................................................10 000
13626.17 db fotó NEGATÍV, közösségi reggeli torna + műszaki vizsga ..........................................................3 000
13627.~1958 5 db fotó NEGATÍV, rendőrök portréi és csoportképei ...............................................................2 400
13628.cca 1930 Csoportkép katonákkal, püspökökkel 24x17 cm ...................................................................1 600
13629.1967 Horváth Lajos (1930-1976) debreceni fotóművész hagyatékából feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás (Táj), 18x18 cm ..................................................................................................2 000
13630.Katkó István: Gyere be, jelzetlen fotóművészeti alkotás, 24×18 cm .....................................................1 000
13631.Katkó István: Rögös úton, fotó, jelzés nélkül, 18×24 cm .......................................................................1 200
13632.Katkó István: Készül a mű, fotó, jelzés nélkül, 18×24 cm .....................................................................1 200
13633.cca 1968 Budapesti divatbemutató, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából

6 db jelzés nélküli vintage fotó, 24x18 cm .............................................................................................3 200
13634.cca 1979 Betlehemesek, Kresz Albert gödöllői fotóművész pecséttel jelzett vintage fotója, 18x24 cm

...............................................................................................................................................................1 600
13635.cca 1977 Magyar Alfréd budapesti fotóművész 2 db vintage fotóművészeti alkotása, az egyik

feliratozott (Kati, Fürdés), 18x24 cm .....................................................................................................2 000
13636.cca 1976 Magyar Alfréd budapesti fotóművész 2 db vintage fotóművészeti alkotása, az egyik

feliratozott (Kapurészlet, Külszíni bánya), 24x15 cm és 24x9,5 cm ......................................................2 000
13637.cca 1981 Magyar Alfréd budapesti fotóművész 2 db vintage fotóművészeti alkotása, az egyik

feliratozott (Lányok, Tűzfalak Bp-en), 24x11,8 és 24x18 cm ................................................................2 000
13638.cca 1979 Magyar Alfréd budapesti fotóművész 2 db vintage fotóművészeti alkotása, az egyik

feliratozott (Képtárban és Beat zenekar), 24x14,5 cm és 18x24 cm .....................................................2 000
13639.1930 Orphanidesz János (1876-1939) aláírásával jelzett vintage fotóművészeti alkotás,

művészfólián keresztül másolva, képméret 17x12 cm, papírméret 24x18 cm ......................................1 600
13640.1933 Orphanidesz János (1876-1939) aláírásával jelzett vintage fotóművészeti alkotás,

művészfólián keresztül másolva, képméret 17x12 cm, papírméret 24x18 cm ......................................1 600
13641.1930 Feliratozott vintage fotó, amelyet a Színházi Életnek küldtek, a felvételt Pásztor Ödön

készítette, 22,5x15,7 cm .......................................................................................................................1 600
13642.cca 1973 A fényinga által rajzolt fotógrafika, 1 db vintage fotó dr. Sevcsik Jenő (1899-1996)

fényképész, szaktanár, szakíró hagyatékából, 8,6x11,9 cm .................................................................1 600
13643.cca 1935 Szentpál Olga (1895-1968) mozgásművészeti csoportjáról készült NEGATÍV, 3,7x4,7 cm .1 400
13644.cca 1978 Ágnes, akinek a portréjából a művész Janus arcot komponált, 2 db vintage fotóművészeti

alkotás Szathmáry-Király Ádám kazincbarcikai fotóművész pecsétjével jelezve, 24x16,8 cm .............2 400
13645.1987 Reggeli fényben, Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából feliratozott

vintage fotóművészeti alkotás, 18x23,5 cm ..........................................................................................1 600
13646.cca 1978 Mezőgazdasági tájak, Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db

vintage fotóművészeti alkotás, az egyik feliratozott, 11,5x23 cm és 24x18 cm ....................................2 000
13647.cca 1982 Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából, 2 db jelzés nélküli

vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm .............................................................................................2 000
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13648.cca 1976 Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db vintage fotóművészeti
alkotás, az egyik feliratozott, 17,5x23,7 cm és 24x17,5 cm ..................................................................2 000

13649.cca 1977 Napfürdő, Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db vintage
fotóművészeti alkotás, az egyik feliratozott, 24x18 cm .........................................................................2 000

13650.cca 1975 Tájképek, Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db vintage
fotóművészeti alkotás, az egyik feliratozott, 13x24 cm .........................................................................2 000

13651.cca 1960 Végső nyughely keresése, vintage fotó, sarkain törésvonal, 18x24 cm ................................1 600
13652.cca 1968-1970 Női ruha újító brigád, igazi szocreál fotó, hátoldalon feliratozva, 18×24 cm ................2 200
13653.cca 1890 Platthy Zsigmondné Bay Georgina fotója. 19x24 cm ............................................................2 000
13654.cca 1980 Cziffra György (1921-1994) zongoraművész, a vintage fotót Kresz Albert gödöllői

fotóművész készítette, 23x16,8 cm .......................................................................................................2 000
13655.Nyitott koporsóban egy román operaénekes, Traian Grozăvescu (1895-1927), akit Bécsben

meggyilkoltak, a vintage fotó feliratozott, a kép sarkán törésvonal, 18x24 cm .....................................1 600
13656.1955 Sörivó színészek a 2x2 néha 5 című filmben, 15,5x24 cm ..........................................................1 400
13657.cca 1962 Kodály Zoltán, 2 db vintage fotó, az egyik feliratozott, 19x18 cm és 24x18 cm ....................1 400
13658.cca 1930 Fabinyi Tihamér (1890-1953) kereskedelmi és pénzügyminiszter egy csoportképen,

pecséttel jelzett fotó, 17×23 cm ............................................................................................................1 600
13659.cca 1940 Nelson Eddy és Ilona Massey (Hajmássy Ilona, 1910-1974) a Balalajka c. amerikai

filmben, hátoldalán feliratozott fotó, apró lyukakkal, sarkán kis hiánnyal, 25x19 cm ............................2 400
13660.Greta Garbo (1905-1990) színésznő egy filmjelenetben, 2 db fotó, felületén rajzszög ütötte lyukak,

kisebb törésnyomok, 17,5×23 cm .........................................................................................................2 000
13661.1918 Margit főhercegnő Thurn und Taxis Alcsúti kórházban adott személyes ajándéka őt ábrázoló

fotólap feliratozással .............................................................................................................................1 800
13662.3 db filmfotó - Kurta lábú pásztor, Az Adriától a Jeges-tengerig, Cromwell; felületén törésnyomok,

foltok, 18×24 cm ....................................................................................................................................1 800
13663.Kádár János (1912-1989) politikusról 7 db vintage fotó, a felvételek eltérő helyszíneken és

időpontokban készültek, 9x12 cm és 18x13 cm között .........................................................................2 400
13664.Greta Garbo (1905-1990) színésznő egy-egy filmjelenetben, 3 db fotó, sérülésekkel, 24×18 cm ........1 200
13665.Fedák Sári (1879-1955) színésznő fotója, Délibáb fotó, felületén rajszög ütötte lyukak, 30×23,5 cm ..4 000
13666.cca 1962 Fidel Castro (1926-2016) kubai forradalmár, politikus, államelnök, 2 db NEGATÍV, 5,2x3

cm és 5x6,2 cm .....................................................................................................................................1 600
13667.1935 Harsányi Zsolt (1887-1943) író, lapszerkesztő, a Corvin-díj átvételekor, felültén törésnyomok,

15,5x10,9 cm .........................................................................................................................................1 600
13668.Szeleczky Zita (1915-1999) az Áll a bál című filmben, Hunnia Hajdu Film, fotó, felületén rajzszeg

ütötte lyukakkal, 30×24 cm ...................................................................................................................4 000
13669.cca 1935 Gózon Gyula (1885-1972), Vaszary Piri és Tasnády Fekete Mária az Édes mostoha c.

filmben, hátoldalán feliratozott fotó, apró lyukakkal, szakadásokkal, kisebb sarokhiánnyal, 29,5x24
cm .........................................................................................................................................................2 400

13670.1986 Qeen, Freddy Mercury 2 db fotó, sérült, 25,5x20,5cm .................................................................5 000
13671.1969 Ruttkai Éva és Kállai Ferenc előadás közben, Keleti Éva felvétele, 21,5×17,5 cm .....................2 400
13672.Gábor Zsa-Zsa színésznő fotója 20x26 cm ..........................................................................................4 000
13673.cca 1916 Pap portréja, fotó kartonon, a hátoldalon ajándékozási sorokkal, a felületén kis foltokkal,

19,5x10,5 cm .........................................................................................................................................1 200
13674.cca 1970 Szemben a szocreállal, Czakó László (?-?) pécsi fotóművész hagyatékából 13 db vintage

DIAPOZITÍV aktfelvétel, 36x24 mm ......................................................................................................3 200
13675.cca 1975 Necces, Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából 4 db vintage

NEGATÍV aktfelvétel, 36x24 mm ..........................................................................................................2 000
13676.cca 1972 Először csak portrékat kért, de aztán akt lett belőle, Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti

fotóriporter és fotóművész hagyatékából 30 db vintage NEGATÍV (ebből 11 aktfelvétel), 36x24 mm ..2 800
13677.Aktmodellek szépségversenye, több fotómodellről, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken

készült aktfelvételek, 13 db vintage NEGATÍV, 36x24 mm ...................................................................3 200
13678.cca 1979 Tavaszi virágzás, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 1

db mai nagyítás, 18x24 cm ...................................................................................................................1 000
13679.cca 1973 A diszkós lány huncut produkciója, korabeli negatívról 1 db mai nagyítás, 24x18 cm ..........1 400
13680.cca 1982 Három szelíd bocika, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 1 db mai nagyítás, 18x24 cm .........................................................................................1 000
13681.cca 1985 Alkalmi műteremben, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 1 db mai nagyítás, 18x24 cm .........................................................................................1 000
13682.Aktfotók vegyesen - eltérő időpontokban készült 24 db vintage NEGATÍV és a róluk készült

nagyítás, 55x70 mm és 45x60cm .........................................................................................................2 800
13683.cca. 2010 7 db vegyes nagy és közepes méretű akt fotók, Art Zilio kortárs művész fotói. ...................2 800
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13684.cca 1910-1970 Lovasfogatokat és automobilt ábrázoló fotók, 4 db, 9×12 és 9×14 cm ........................1 200
13685.cca 1980 Olajbányászat, Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából, 2 db

vintage fotóművészeti alkotás, az egyik feliratozott, 17,5x23,5 cm .......................................................2 000
13686.cca 1974 Budapesti villamosok, 2 db db jelzés nélküli vintage fotó, 14,7x23,8 cm és16,8x23,6 cm ....2 400
13687.cca 1930 8 db nagy méretű, művészi igényű fotó ról készült nagy méretű print Zeppelin LZ-3,

LZ-10, LZ-127, LZ-129 léghajókról, hangárokról / cca 1930 8 Large photo prints of Zeppelin
balloons in hangars... 40x30 cm .........................................................................................................20 000

13688.Ganz Hunslet villamos kocsi, fotó, 24x30,5 cm .....................................................................................1 200
13689.Ganz vasúti daru kocsi, fotó, szakadással, gyűrődéssel, lyukkal, 24x29 cm ........................................1 200
13690.3 db hajós fotó, hajókon felirat: Erfurt Rostock, Böhlen Rostock, Theodor Körner Rostock, kis

szakadásokkal, folttal, 23x29 cm, 23,5x29 cm, 23,5x29,5 cm ..............................................................2 000
13691.Sporttal kapcsolatos MTI sajtófotók, 4 db, 20,5×24,5 cm .....................................................................1 000
13692.1959 A Vasas Futball Club olaszországi emlékei, részben (? )Genovában, 10 db fotó egy kartonra

ragasztva, a fotók többsége kifakult. Üvegezett fa keretben. Fotók 6x9 és 11,5x18 cm közötti
méretben cm .........................................................................................................................................2 800

13693.László Sándor (1944-1976) 3 db sportfotó, Újpesti Dózsa-Vác (1989), Magyarország-Ciprus (2:0,
Nyilasi örül a góljának, a képen: Kiprich, Nyilasi, Esterházy, Détári, Nagy A., Sallai labdarúgókkal)
mérkőzésekkel, 2 db a hátoldalon feliratozott, a hátoldalakon pecséttel jelzettek, ...............................2 200

13694.1938 Elsőáldozó kislány színezett fotója, Feuler és Balogh műterméből, kartonra ragasztva, 24×17
cm .........................................................................................................................................................1 000

13695.cca 1920-1930 Fiatal lány portréja, kartonra ragasztott fotó Ács Dusi budapesti műterméből,
22,5×16 cm ...........................................................................................................................................1 200

13696.cca 1915 Férfi huszárruhában, fotó, sarkán hiány, 24×17,5 cm ...........................................................1 000
13697.cca 1920-1940 Gyerekportrék, 4 db fotó, egyik Schnitzer marosvásárhelyi műterméből, 24×18 cm ...1 400
13698.cca 1910-1930 Műtermi portrék, 4 db kartonra kasírozott fotó, vegyes méretben ................................1 000
13699.1909 Temesvár, fiatal pár esküvői portréja, keményhátú fotó Licht műterméből, 21×13 cm ................1 000
13700.cca 1910 Glück József (?-?) győri fényképész műtermében készült vintage fotó, 10x15 cm, karton

18x25 cm ...............................................................................................................................................1 600
13701.cca 1900 Hollós és Szlovák győri fényképészek műtermében készült keményhátú vintage fotó,

21,5x13 cm ............................................................................................................................................2 000
13702.cca 1870 Plohn Illés (1827-1911) hódmezővásárhelyi fényképész műtermében készült,

keményhátú vintage fotó, 20,5x9,5 cm .................................................................................................1 600
13703.cca 1929 Budapest, Brunhuber Béla fényképész műtermében készült vintage fotó, 19,8x12 cm,

karton 30x21 cm ....................................................................................................................................1 600
13704.cca 1880 Klösz György (1844-1913) fényképészeti műintézetében készült, 4 db keményhátú

vintage fotó, 10,5x6,5 cm ......................................................................................................................2 400
13705.cca 1920 Gyermek nyuszival, Nagy méretű fotó kartonon 36x46 cm ...................................................1 000
13706.cca 1950 Éljen május elseje, kontakt másolat, 24×30 cm ........................................................................800
13707.Rézveretes, historizáló vászonborítású, sérült fényképalbum, hiányzó veretekkel és belső

albumlapokkal + cca 1910-60, össz. 18 db fotó, többségében iskolai osztályfotók, kisebbik részben
portrék, részben jelzett, néhány sérült. 9x14 és 23x17 cm közötti méretben. ......................................2 000

13708.cca 1930 Csoportkép irredenta Nagy Magyarország jelképpel kartonon 26x16 cm .............................1 600
13709.cca 1940 Iskolai tablófotók, 6 db, közte 5 db fotó kartonon, 12x17 cm és 11x16 cm közötti

méretben. ..............................................................................................................................................1 400
13710.1934 Budapest, farsangi bál résztvevői, Pobuda Alfréd pecsétjével jelzett vintage fotó, 17,2x23,1

cm .........................................................................................................................................................1 600
13711.1974 Számítógéptechnika '74 Esztergom, 1974.IX. 30.-X.4. fotóalbum (11db fotó), megkímélt

állapotban, album mérete: 19x25,5 cm .................................................................................................1 400
13712.1936 Lovagias ügy című film egy jelenete - Ráday Imre, Perczel Zita, fotó, felületén rajzszeg ütötte

lyukakkal, 24×30 cm .............................................................................................................................2 000
13713.cca 1940-1950 4 db kirándulós fotó, albumlapra ragasztva, 24×18 cm ................................................1 000
13714.1941 Tokaji Aszú című film egy jelenete, fotó, sarkán rajzszeg ütötte lyukakkal, 24×30 cm ................2 000
13715.Az erdő titka, 3 db filmfotó, kisebb törésnyomokkal, 18×24 cm ............................................................1 400
13716.cca 1908 Nagyvárad, Premontrei Főgimnázium díszterme, Mária kongregánisták az oltár előtt,

keményhátú fotó Lojanek János műterméből, hátoldalán feliratozott, 19,5x14 cm .............................12 000
13718.cca 1900 Házaspár fotója, üvegezett fa keretben, fotó: 17x12 cm, keret: 29x23 cm ............................1 200
13719.1895 Csurgói főgimnázium VI. osztálya, vintage fotó kartonon, Farkas I. nagykanizsai műterméből,

karton széle vágott, fotó foltos, kissé kopott, 21×27 cm ........................................................................1 400
13720.cca 1920-40 Menyasszony és vőlegény portréja, S. Molnar new yorki műterméből, vintage fotó

kitámasztható, sérült paszpartuban, 24x18 cm .....................................................................................1 000
13721.cca 1900-1920 Iskolai csoportfotók, családi képek, 4 db kartonra kasírozott fotó, egyik hátoldalon

feliratozva, 16×22 cm ............................................................................................................................1 200
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13722.1979 MSZMP Csepel Művek Bizottsága által készített emlékalbum Paizs Gábor részére, 20 db
beragasztott fotóval, 13×18 cm + 2 db Kádár Jánost ábrázoló fotó + 1 db beragasztott oklevél ..........2 000

13723.cca 1915 Érdekes Újság harctéri felvételei, 6 db fénynyomat, 17,5×24 cm + ismertető lap .................1 600
13724.1947 A Vasuti-Tisztképző Intézet 1946/1947 tanévének tanári kara és hallgatói, tabló fotó, 15x21

cm .........................................................................................................................................................3 000
13725.A régi és az új (cím nélkül). Művészfotó. Jelzés nélkül. Paszpartuban. 48x69 cm ...............................5 000
13726.19 darabos régi nagy méretű fotó tétel: Mind jelzett: Bugesch Lajos, színezett, Leitmann Sándor,

Blahos, Várkonyi, Magyar Fotó. 3 db tablókép: postatisztképző. pestszenterzsébeti gimnázium,
elektrotechnikai iskola, divatfotók, esküvői, családi. .............................................................................2 000

13727.Lőrincz Kálmán (1946-): Pléhkrisztus Apátiban. Fotó, papír. Jelzett, hátoldalán autográf felirattal és
a művész pecsétjével. Üvegezett klipsz keretben (jobb alsó sarkában kissé sérült üveggel. 29,5x21
cm. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ...2 000

13728.Annie Leibovitz (1949-): Robert Redford. Fotóprint, papír, jelzés nélkül, üvegezett fa keretben,
42x42 cm, keret belső méret: 70x50 cm ...............................................................................................2 000

13729.Annie Leibovitz (1949-): Clint Eastwood. Fotóprint, papír, jelzés nélkül, üvegezett fa keretben,
43x43 cm, keret belső méret: 70x50 cm ...............................................................................................2 000

13730.cca 1977 Gereben és csizmahúzó, Botta Dénes (1921-2010) budapesti fotóművész hagyatékából 2
db pecséttel jelzett, feliratozott, vintage fotó, 11,5x18 cm és13x17,8 cm .............................................2 000

13731.David Hall (?-): Winch Gear. Polaroid transfer, papír, számozott: 1/1. Kiállítva. Ágens
Fotóművészeti Galéria, 2006, Bp. Üvegezett fa keretben. 27,5x19 cm ..............................................20 000

13732.Eifert János (1943- ): A természet csendje, hátoldalán címkén feliratozott és autográf felirattal
ellátott fotó, 30x23,5 cm ........................................................................................................................5 000

13733.Eifert János (1943- ): Vízpart, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, 24x23 cm .....................................4 000
13734.Eifert János (1943- ): Levelek, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, 23,5x30 cm .................................4 000
13735.Eifert János (1943- ): Vízesés, jelzés nélküli fotó, 30×50 cm ................................................................4 000
13736.cca 1880 Régi Budapest, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékában fellelt

13 db NEGATÍV, 3x4,8 cm és 3,7x4,7 cm között ..................................................................................2 400
13737.Gyarmati István: "XIV. Ilka u 34/a" Egyedi fotóművészeti alkotás. Jelzett, sorszámozott 2/10.

Tanusítvánnyal. Fotó mérete: 40x40 cm, keretben. ..............................................................................6 000
13738.Tóth Gyula (1891-1970): Téli erdő (Normafa?), 1934. Kézzel színezett vintage fotó, jelzett, 24x24

cm .........................................................................................................................................................2 000
13739.Páger Antal színművész filmbéli jelenetben Tobis jelzett filmfotó sarkán kis hiány. 29x23 cm ............4 000
13740.Hodobay Sándor (1880-1957) portréja díszmagyarban, Miskolc polgármestere 1922-35 között,

feltehetően I. világháborús kitüntetésekkel dekorálva, díszszablyával, vintage fotó kartonon Barna
fényképész miskolci műterméből, kartonon szárazpecséttel jelzett, fotó sérült. Üvegezett, sérült fa
keretben. 19,5x15 cm ............................................................................................................................7 000

13741.cca 1920-1930 Fiatal lány portréja, kartonra kasírozott fotó Kardos és Rosband műterméből, sérült
karton, 15×11 cm ..................................................................................................................................1 200

13742.cca. 1880-1920 kb. 21 db keményhátú portréfotó. 10x6,5 és 21x13,5 cm között. ................................2 400
13743.cca 1920-30 Zenészek és táncosok magyaros népviseletben, feltehetően hagyományörző

egyesület tagja. Vintage fotó kartonon, Árvay József fényképész bélyegzőjével a kartonon.
Üvegezett fa keretben, 15,5×21,5 cm ...................................................................................................1 000

13744.cca 1910 2 db nagypolgári szobabelső fotólap .....................................................................................2 000
13745.1910-1920 3 db lakásbelső fotó 9x12 cm .............................................................................................1 600
13746.cca 1960-1970 Lakásbelsők, 6 db kartonra ragasztott fotó, 9×9 cm .....................................................1 000
13747.cca 1960 2 db a Tátrai hegyeket ábrázoló vintage fotólap, hátoldalán pecséttel jelzett (foto J.

Lamplota Tart. Lomnica) + 6 db hegyeket (Tátra,), egyiken egy hölgyet és háttérben várat ábrázoló
fotó, részben sarkainál kissé sérült és kopott, 9x14 cm / Tatry, 2 vintage photo cards, signed with
stamp on the back ((foto J. Lamplota Tart. Lomnica) + 6 photos depicting mountains (Tatry?), with
some minor wear in the corners, 9x14 cm ............................................................................................1 800

13748.cca 1930-1940 Balatoni leporelló 10 db képpel, közte országzászló címerrel, 5,5x3,5 cm méretben ..3 000
13749.cca 1880-1890 Budapest, Duna-palota, keményhátú fotó, 6×10,5 cm .................................................4 400
13750.cca 1880 Bécs, Hartmann, férfi jelmezben, keményhátú fotó Heid és Ronniger műterméből,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................2 400
13751.1956 Budapest, emberek a forradalomban, tank az utcán, fotó, hátoldalon személyes hangvételű

felirattal, 8,5×10,5 cm ............................................................................................................................1 800
13752.cca 1940 Balatonlelle, vasútállomás a vonatból utasokkal, fotónegatív, 6×9 cm ..................................1 000
13753.cca 1930-1940 Országzászlók talapzata, 2 db fotónegatív, 6×9 és 5×6 cm .........................................1 200
13754.cca 1940 Kassai utcaképek, 4 db fotónegatív, 6×9 cm .........................................................................1 200
13755.cca 1941 A szerbek által felrobbantott péterváradi híd, 4 db fotónegatív, 6×9 cm ...............................2 000
13756.cca 1940 A Váci Diadalív, fotónegatív, 4,5×6 cm ....................................................................................800
13757.cca 1930 Régi lakásbelsők, 4 db fotónegatív, 6×6 cm ..........................................................................1 400
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13758.cca 1930-1940 Lillafüred, Szent István-cseppkőbarlang bejárata és a kisvasút alagútja, 2 db, 6×9
cm .........................................................................................................................................................1 000

13759.1938 Budapest, Hősök tere, Eucharisztikus Kongresszus, 2 db fotó, 6×9 cm ......................................1 400
13760.1976 Budapest, Deák tér, metróépítés a föld alatt, 13 db vintage fotó, néhány datálva, 9x14 cm .......2 400
13761.cca 1940 Nizza, 12 db fotót tartalmazó album, 6×8,5 cm .....................................................................1 400
13762.1930 Újszeged, Újszegedi Népkör, hátoldalon feliratozott fotó, 12,5×11 cm ........................................1 000
13763.1941 Keszthely feliratú vintage fotó, 6x8,5 cm .........................................................................................800
13764.cca 1940 Szélmalom Hódmezővásárhely határában, Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai

gyógyszerész és fotóművész hagyatékából  jelzés nélküli vintage fotó, a hátoldalán szereplő pecsét a
kidolgozó laborra utal, 6x4,5 cm ..............................................................................................................800

13765.cca 1984 A Duna feltöltése, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 1
db vintage NEGATÍV aktfelvétel, 6x6 cm ..............................................................................................1 400

13766.cca 1950 Budapest, több méteres vörös csillag az alagút bejárata felett, Kotnyek Antal (1921-1990)
budapesti fotóriporter hagyatékából 1 db NEGATÍV, 6x9 cm ...............................................................1 600

13767.cca 1930-1940 Ülő hölgy műtermi portréja, fotólap, 13×8 cm ...............................................................1 000
13768.cca 1940 Szolnok, országzászló és víztorony, 1 db fotónegatív + fotó, 6×8 cm ...................................2 000
13769.cca 1920-1930 Kisoroszi, falusi életképeket, "Bencsik bor, sör, pálinka" üzlete, fürdőzők, 3 db fotó,

kis sérülésekkel, hátoldalon pecséttel jelzett, 6×8,5 cm ........................................................................4 000
13770.cca 1880 Srí Lanka (Ceylon), helyi lakosok, szingalézek portréi, keményhátú fotó Carl Hagenbeck

(1844-1913) állatkereskedő expedíciójáról, 4 db, 10,5×6,5 cm ............................................................3 800
13771.1891 Tátra, Csorba-tó, keményhátú fotó Divald Károly és fia eperjesi műterméből, 16,5x11 cm ........6 000
13772.cca 1900 Vérmező katonai parádé, háttérben a Déli Pályaudvarral 9x12 cm ......................................2 000
13773.Rákoskeresztúr főutcája, 14 db modern előhívás, 8×140 cm ...............................................................1 400
13774.cca 1890 Trieszt (Trieste), Miramare-kastély, 2 db keményhátú sztereófotó, 8,5×17,5 cm ..................2 400
13775.cca 1915 Kolozsvár, E.K.E múzeuma, fotó, 9×11,5 cm ...........................................................................900
13776.1905 Az egri m. kir. vinczellér iskola 1904-1905-1906. évi tanulói, fotólap, a felületén kézzel írt

sorokkal, 9x14 cm .................................................................................................................................2 000
13777.cca 1910 Budapest, bor- sör és rummérés, üzlet utcafronti fotója, fotólap, 9×14 cm ...........................1 000
13778.1929 Bozen és környéke, fotóalbum, feliratozott képekkel, 37 db, 6,5×6,5 cm-es fotókkal ..................1 600
13779.cca 1930 Régi lakásbelsők, 8 db fotó, 6×6 és 5,5×8,5 cm ....................................................................1 200
13780.1930 Tapolca, vízimalom, 5 db fotó, 8,5×6 cm .....................................................................................2 600
13781.cca 1890 Semmeringbahn, Ausztria (Austria), 12 db eredeti fotót tartalmazó leporellófüzet, szép

állapotban, 11,5x16 cm / leporello with 12 photos, good condition .....................................................12 000
13782.cca 1879 Hasselbacken-étterem, Stockholm, keményhátú fotó Axel Lindahl göteborgi étterméből,

hátulján feliratozva, 17×11 cm ..............................................................................................................1 000
13783.cca 1872 Margitszigeti szökőkút, kerttel, a háttérben a lóvasúttal, festett keményhátú fotó, Pest,

Zograf&Zinsler és Calderoni és Társa pecsétekkel a hátoldalán, feliratozva, 6x10 cm ......................10 000
13784.cca 1869-1870 Pest, Margitsziget, József főhercegi nyaraló, keményhátú fotó, Pest, Zograf és

Zinlser/Calderoni és Társa pecsétekkel a hátoldalán, 6x10 cm ............................................................6 000
13785.cca 1870 Pest, nyárilak a Margitszigeten, keményhátú fotó, Pest, Zograf és Zinlser pecséttel a

hátoldalán, "M. Insel" és "Hofraths G." írással a hátoldalán, 6x10 cm ..................................................6 000
13786.cca 1920-1930 Ünnepség egy országzászlónál, hidegpecséttel jelzett fotó Erdélyi műterméből,

9×14 cm ................................................................................................................................................1 600
13787.15 db régi Budapest fotó reprintje 12x9 cm ..........................................................................................1 000
13788.cca 1900 Abbazia, 2 képet tartalmazó leporelló, széteső állapotban ...................................................1 800
13789.cca 1960 Május elsejei felvonulás Budapesten, 2 db fotó, 9×14 és 13×18 cm .....................................1 200
13790.cca 1900 Bellinzona (Bellenz), Ticino kanton székhelye, Svájc, 7 db fotó, paszpartuban, 11×8 cm /

7 vintage photos ....................................................................................................................................3 000
13791.cca 1900 Feketehegyfürdő 2 db keményhátú fotó 17x14 cm ...............................................................4 000
13792.cca 1900 Zalatna, bányakórház emberekkel kabinetfotó 20x13 cm .....................................................1 600
13793.cca 1945 előtt készült felvételek Budapesten, 13 db vintage fotó különféle forrásokból, 4x6 cm és

6x9 cm között ........................................................................................................................................2 400
13794.1960 fotók Varsóról a II. Világháború okozta rombolásokról és az 1960 évek újraépült városról,

fotóalbumban, megkímélt állapotban. 13,5x18 cm ................................................................................1 200
13795.Vegyes külföldi képek: vár, romok, tengerpart, 3 db fotó, 23x16 cm ....................................................2 000
13796.1983 Kecskemét, a Kodály zeneiskola belső felvételei, Vincze János (1922-1999) kecskeméti

fotóművész hagyatékából 34 db vintage NEGATÍV, 24x36 mm ...........................................................3 200
13797.cca 1960-1980 Krakkó, főtér, városi életképek, 5 db fotó, 18x13 cm ...................................................2 000
13798.1978 Kecskeméti városképek, Vincze János (1922-1999) kecskeméti fotóművész hagyatékából 43

db vintage DIAPOZITÍV, 24x36 mm ......................................................................................................3 200
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13799.cca 1940-1950 Kirándulási fotók, Kékestető, Parádfürdő, 3 db, albumlapra ragasztva, 24×18 cm ......1 000
13800.1977 Budapesti városképek, életképek, stb., Balásy Pál (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából

120 db vintage NEGATÍV, 24x36 mm ...................................................................................................3 200
13801.1940 Békéscsaba, a Thöresz család gyógyszertára kívül-belül, 13 db vintage fotó, az albumlapon

feliratozva, 4,5x6,2 cm ..........................................................................................................................3 200
13802.cca 1960 Tátra, 20 db fotó, 23×17 cm ..................................................................................................1 800
13803.cca 1960 Magyarországi tájképek, városképek, Parlament, 20 db fotó, 23×17 cm ..............................1 600
13804.1973 IV. Sóstói Nemzetközi Művésztelep. 1973. szept. 1-30. Nyíregyháza Magyarország,

fotóalbum 15 fotóval, a művésztelep beragasztott zárókiállítási meghívójával, az elején Csisztu
Mihály (1933-2008) egy beragasztott rézkarcával, rézkarc, papír, jelzett, 3 fotó kijár, rézkarc:
10x14,5 cm, fotók: 13x18 cm és 18x6 cm közötti méretben .................................................................8 000

13805.cca 1979 Tóth Erzsébet jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotása, 22,4x10,2 cm .........................1 600
13806.cca 1950-1960 Szentendre, utcaképek, 3 db kartonra ragasztott fotó, 16,5×23 cm .............................5 000
13807.Görögországi úti képek 25x19 cm kb 20 db ..........................................................................................1 000
13808.cca 1930 32 db városképes fotó: Rákoscsasba, Budapest, Göd, Csillebérc, Farkasrét, Rózsák tere,

Városliget Almássy tér, Esztergom, Győr. feliratozott fotók kartonon 17x12 cm ..................................3 000
13809.cca 1920 Iszlámábád, esküvői, családi portré, csoportkép (sérüléssel), 3 db, 23×16 cm ....................1 000
13810.cca 1880 7 db Velence nagy méretű keményhátú fotó / Venice 7 photos 23x17 cm ............................2 000
13811.Budapest XVI. Vidámvásár utca gyógyszertár, fodrászüzlet és kocsma 3 db nagy méretű fotó

24x16 cm .............................................................................................................................................10 000
13812.cca. 1920-40 Kilátás az Etnára, apró gyűrődés. 11,5x29,5cm Taormina, Vista dell' Etna / Mount

Etna. Fotografia .....................................................................................................................................4 000
13813.1941 Tusnád (Erdély), hátoldalon feliratozott fotó, 23,5×17 cm ............................................................2 800
13814.cca 1940 és 1950 között Egerben készült felvételek polgári személyekről (portré, gyermek, család,

stb...), Fotó: GRÁF műterem hagyatékából 18 db vintage NEGATÍV, 10x15 cm .................................2 800
13815.1932 Tapolca, sétány, strand, 3 db fotó, kartonra ragasztva, 6,5×9 cm ...............................................1 000
13816.1935 A brüsszeli Eucharisztikus Kongresszusról készült 3 db fotó, fotósarokkal kartonra rögzítve,

kartonon feliratozva, 6,5×8,5 cm ...........................................................................................................1 800
13817.cca 1920-1930 Dunapentele, Janitsáry-kúria, 2 db fotó, Bánki Edith pecséttel jelzett fotója, foltos,

24×18,5 cm ...........................................................................................................................................1 800
13818.Monostori Duna-ág 1930. Művészi vintage fotó üvegezett keretben. 23x17 cm ...................................3 000
13819.Fotó album, kb 200 db fotóval Kolozsvár, Nagybánya, Visegrád, Svábhegy, Balatonkenese,

Kőbánya, Lukács fürdő. ausztriai városok, katonai autók, stb, Borító neélül. kb 66 db fotó .................2 000
13820.cca 1930 M. kir. Téli Gazdasági Iskola Csongrád 3 db nagy méretű fotó 29x22 cm ............................1 600
13821.cca 1920 Fonyód, vasútállomás, üveg diapozitív, 9x12 cm ..................................................................2 800
13822.Két album reneszánsz és barokk szobrokról, valamint modern alkotásokról készült fotó 50-100

közötti db ...............................................................................................................................................1 600
13823.cca 1890 A Marosvásáhelyi Fa és Fémipari szakiskola épülete. fotógravűr, kartonon. Foltos. + A

Kassai Közép Ipariskola épülete Lapméret 30x22 cm ..........................................................................1 000
13824.cca 1890 A Feléső Iparrajziskola, a M. kir Technológiai Iparmúzeum és a Szépművészeti Múzeum

épületei 3 db fotógravűr, kartonon. Foltos. Lapméret 30x22 cm ...........................................................1 400
13825.cca 1900 Ceylon (Sri Lanka), település központi tere, munkásokkal, lakossággal, kartonra

kasírozott fotó, 23×28 cm / vintage photo on cardboard .......................................................................2 000
13826.Azonosítatlan férfi fotója 11x16 cm .......................................................................................................1 000
13827.cca 1958 Amerikai magyarok utazásai kanadában, hátoldalon feliratozott és datált 8 db vintage

fotó, 8x11,5 cm ......................................................................................................................................1 000
13828.cca 1910-1927 Hármasportrék, 7 db fotólap, 9×14 cm .........................................................................2 000
13829.cca 1908-1930 Műtermi portrék, 6 db levelezőlap, 14×9 cm ................................................................2 000
13830.cca 1910-1930 Kisfiúk portréi, 5 db fotólap, 9×14 cm ...........................................................................1 000
13831.cca 1910-1930 Csoportképek, 7 db levelezőlap, 9×14 cm ...................................................................2 000
13832.cca 1921-1924 Anya gyermekével, 5 db fotó és fotólap, egyiken kisebb szakadás, 9×14 cm .............2 000
13833.cca 1930-1940 Kislányok, hölgyek, 5 db fotólap, közte színezett, egyik felületén törésnyom, 9×14

cm .........................................................................................................................................................2 000
13834.Ragács György, Szolnok vizitkártya: fiatal hölgy. 7x9 cm .....................................................................1 600
13835.1898 Sándor Dezső alcsúti tanító vizitkártya méretű fotója Kiss József budapesti műterméből,

hátoldalon saját kézzel írt és aláírt dedikációjával, 10,5×6,5 cm ..........................................................1 600
13836.1896 Barabás kétegyházi (Békés megye) községi írnok vizitkártya fotója Fehér Flóris műterméből,

hátoldalon saját kezű aláírásával, 10,5×6,5 cm ....................................................................................1 400
13837.cca 1900 Gévay Béla szegedi fényképész Széchenyi téri műtermében készült keményhátú fotó,

hátoldalon a műterem képével, 10,5×6,5 cm ........................................................................................2 000
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13838.cca 1910 Hölgytársaság egy kávézóban, eredeti fotó, szép állapotban, 9×14 cm ...............................2 200
13839.4 db ferrotypia kalapos gyerekekkel és másokkal 7x9 cm ....................................................................3 000
13840.Kassa, Podleszny András kabinetfotó egy férfiről. 11x17 cm ...............................................................3 000
13841.Uher Ödön Budapest kabinetfotó: nagymama unokáival. Hátoldalt sérült. 11x17 cm ..........................3 000
13842.Jelzetlen kabinetfotó párról Hátoldalt sérült. 11x17 cm .........................................................................2 000
13843.Eperjes, Divald Károly. vizitkártya: fiatal hölgy. 7x10 cm ......................................................................1 600
13844.Néptáncegyüttes 2 db fotó Pobuda műterméből 14x9 cm, 18x12 cm, ..................................................1 000
13845.cca 1900 Kislány kutyával, fotómontázs Klapok Alajos aradi műterméből, sérült, 16,5×10,5 cm .........1 000
13846.cca 1900 Három gyermek, keményhátú fotó Guggenberger medgyesi műterméből, hátoldal foltos,

10,5×16,5 cm ........................................................................................................................................1 600
13847.cca 1880 Népviseletben, 2 db keményhátú fotó karánsebesi és budapesti műtermekből, sérültek,

16,5×11 cm ...........................................................................................................................................1 000
13848.cca 1900-1920 Műtermi portrék, 5 db keményhátú fotó, különböző műtermekből (Goszleth I., Licht

F., Erdélyi, Steegmüller, B. Neumann), változó állapotban, 6,5x6,5 cm és 10,5x6,5 cm méretben .....1 400
13849.cca 1930 Babaszobával (házzal) játszó kislány, 3 db fotónegatív, 6×6 cm ..........................................1 200
13850.1913 Edzőtársak, megírt fotólap, 9×13,5 cm ........................................................................................1 000
13851.cca 1890 Úr hölgytársaságban, ferrotípia, papírtokban, kopott, 9×6 cm ...............................................1 000
13852.1916 "Prossit!" megírt fotólap, foltos, 14×9 cm .....................................................................................1 000
13853.1904 Hölgy portréja, keményhátú fotó Székely Aladár budapesti műterméből, hátoldalán feliratozott,

sarkán apró lyukkal, 6,5x6,5 cm ...............................................................................................................800
13854.cca 1900 Lányok kutyával, keményhátú fotó Matz Gusztáv Igló/Poprád műterméből, 16×10,5 cm .....4 000
13855.cca 1900 Kisfiú teniszütővel és labdával, keményhátú fotó a Joánovics testvérek műterméből,

szecessziós hátlappal, tárolótasakkal (szakadt), 10,5×6,5 cm ................................................................900
13856.cca 1900 Házaspár népviseletben, keméynhátú fotó Gutkaiss korytniczai műterméből, 16,5×10,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
13857.cca 1900 Gyerekek műtermi portréja, keményhátú fotó Podleszny kassai műterméből, 16,5×10,5 cm ..900
13858.cca 1885 Fiatal férfi portréja, keményhátú fotó Klösz György budapesti műterméből, 11×6,5 cm .......1 000
13859.cca 1900 Műtermi portrék, egyik katonaportré, összesen: 2 db, 10,5×6,5 cm ......................................1 200
13860.cca 1860-1880 3 db keményhátú fotó, nevesített portrék, feliratozva, 11×6,5 cm ................................1 800
13861.cca 1880 Fiatal fiú portréja, keményhátú fotó Fekete Sándor nagyváradi műterméből, foltos, 16×11

cm .........................................................................................................................................................1 000
13862.cca 1900 Eperjes, Divald Károly fia fényképész műtermében készült 2 db keményhátú vintage fotó,

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................2 000
13863.cca 1880 Győr, Brodszky M. fényképész műtermében készült keményhátú vintage fotó, 16,5x11 cm

...............................................................................................................................................................1 800
13864.cca 1880 Női portré, keményhátú fotó Divald Károly fiai műterméből, 16×11 cm .................................1 000
13865.cca 1939 Pobuda foto pecsétjével jelzett vintage fotó, 10x12,8 cm ......................................................1 600
13866.cca 1860-1870 Kisfiú portréja, keményhátú, domborított porcelán hatású fotó Goldstein és

Szerdahelyi budai műterméből, 10,5x6 cm ...........................................................................................3 000
13867.cca 1860-1870 Kislány portréja, keményhátú, domborított porcelán hatású fotó Goldstein és

Szerdahelyi budai műterméből, 10,5x6 cm ...........................................................................................3 000
13868.cca 1892 Babaportré, keményhátú fotó Hermann Mathaus bécsi műterméből, 10,5x6,5 cm ...............2 000
13869.cca 1860-1880 Vadász kutyájával, keményhátú fotó, apró sérüléssel, 9,5x6 cm .................................1 600
13870.cca 1890-1900 Babaportré, keményhátú fotó Lovich budapesti műterméből, 10,5x6,5 cm .................2 000
13871.1902 Hölgy és úr portréja, 2 db keményhátú fotó Goszleth és Beller budapesti műterméből,

feliratozottak, 15x7,5 cm és 16,5x8 cm .................................................................................................2 000
13872.cca 1880-1900 Hölgyek portréi, 3 db mignon fotó Leon H. budapesti és Winter Gyula

nagybecskereki műterméből, 8x4,5 cm .................................................................................................1 000
13873.Állatfotók, 2 db, 24×18 cm ....................................................................................................................1 000
13874."The Adventures of Sherlock Holmes" filmfotó, felületén rajzszeg ütötte lyukakkal, kis

sarokhiányokkal, 25,5×20 cm ...............................................................................................................2 000
13875.Ciszterci Szent Imre gimnázium tablóképe nevekkel, kartonon 33x27 cm ...........................................1 400
13876.cca 1900 Műtermi portrék, keményhátú és kartonra kasírozott fotó Goszleth budapesti műterméből,

egyik karton foltos, 17×11 és 18,5×10 cm ...............................................................................................800
13877.18 db keményhátú fotó: benne katonai, Arad, Temesvár, Budapest, Pécs, Miskolc ............................3 000
13878.cca 1990 Divatbemutató, 27 db színes negatív kocka, tekercsben ......................................................2 000
13879.65 vegyes témájú és méretű fényképes ................................................................................................1 000
13880.cca 1830 Vegyes fotó tétel, közte 4 db kézzel színezett, némelyiken sérüléssel, 5,5×8 és 13,5×8,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
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13881.cca 1910-1920 Gyerekfotók, fotólapok, 24 db, részben kartonlapra ragasztva, néhány foltos, 14×9
cm .........................................................................................................................................................1 800

13882.cca 1930-1990 Gyermekek játékokkal, 32 db vegyes fotó és fotólap, közte több feliratozott, változó
állapotban, 8x6 cm és 10,5x14,5 cm közötti méretben .........................................................................1 200

13884.4 db leporelló: Sixtus-kápolna, Velence, Thessaloniki, Alhambra (Granada) + Leonardo da Vinci
képeslapgyűjtemény .............................................................................................................................1 400

13885.Kutyák és gazdáik, 76 db vegyes fotó és fotólap, 5,5x3,5 cm és 15x10,5 cm közötti méretben ..........9 000
13886.Fürdőzéssel, Balatonnal kapcsolatos képek, 130 db vegyes fotó, közte több feliratozott, 5,5x4 cm

és 10x6,5 cm közötti méretben .............................................................................................................2 000
13887.64 db Budapest városképes fotó fotólap ...............................................................................................1 600
13888.100 db régi fotó: katonai, műtermi, sport, életképek, stb ......................................................................2 800
13889.cca 1910 Vegyes gyerekfotó tétel, közte több sérült vágott, 11×7 és 16×17 cm közötti méretekben ...1 400
13890.cca 1930-1944 Vegyes fotó tétel, városképek, vasútállomás, báli csoportkép, indiánok, cserkészek,

sportpálya, tájkép, stb., vegyes méretben .............................................................................................1 200
13891.Tungsrammal. Egyesült Izzóval kapcsolatos fényképek gyűjteménye, benne Május 1. felvonulás

Kádár Jánossal .....................................................................................................................................4 000
13892.cca 1900-1960 Vegyes fotó tétel: katonafotók, keményhátú műtermi portrék, fotólapok, összesen

13 db, köztük több feliratozott, 8,5x6 cm és 16,5x9 cm közötti méretben .............................................1 200
13893.cca 1870-1920 Vegyes fotó tétel, keményhátú fotók, kartonra kasírozottak, fotólap, vegyes

méretben ...............................................................................................................................................1 600
13894.10 db vegyes vasúti fotó tétel, 9x12,5 cm és 18x24 cm közötti méretben ............................................2 000
13895.Nagy vegyes fotó tétel: kb. 700 db fotó ömlesztve, közte 2 db régi fotóalbum, egy fénykép

üvegezett keretben, keményhátú műtermi fotók, stb. ...........................................................................4 000
13896.Szatyornyi vegyes fotó, különböző témákban és időszakokból, vegyes méretben, több mint 500 db ..5 000
13897.Diakoffer 171 db diával: Franciaország, Kárpátalja,. Tokaji hg, Bulgária. 1969-70 körüli képek ..........3 000
13898.Diakoffer 167 db diával: Ausztria, Svájc, Olaszország, Liechtenstein. .................................................3 000
13899.Vegyes témájú és méretű fotó, kb. 70 db ..............................................................................................2 000
13900.kb 200 db régi fotó és fotóképeslap katonai porték, fürdőélet, város, hölgyek, gyerekek. ....................3 800
13901.Vegyes fotó tétel: katonai, városkép, családi fotók, portrék, 260 db 9x12 cm ......................................2 000
13902.cca 1910-1920 Vegyes portré fotó tétel, 4 db, közte egy gyerek fotó, a többi hölgy portré, fotók

kartonon, közte foltos, 23x17 cm és 15x11 cm közötti méretben .........................................................1 200
13903.15 db vegyes üvegnegatív, 12×9 és 15×10 cm ....................................................................................1 600
13904.cca 1917-1920 Vegyes fotó tétel, műtermi portrék főként gyerekekről, 14×11 és 22×17 cm között .....1 400
13905.9 db vegyes külföldi leporelló + Róma fotógyűjtemény .........................................................................1 000

Reklám
13906.50 db reklámos kártyanaptár .................................................................................................................1 000
13907.5 db szecessziós számolócédula, grafika kivágás ................................................................................1 200
13908.Színészek 7 db régi cigarettakártya közte Shirley Temple ...................................................................1 000
13909.cca 1880-1920 Vegyes szentkép tétel, közte csipkés és litho ..............................................................1 000
13910.cca 1860-1880 5 db nyugati hotel reklám. Litho reklámkártyák / 5 litho hotel advertisment .................2 000
13911.Ludwig Platzer uhrmacher, Bécs/Wien, Mariahilferstrasse N. 101, órás számolócédula, apró folttal,

14x5,5 cm ..............................................................................................................................................1 000
13912.cca 1920 Puch (Johann Puch A.G.) grazi automobilgyár automobilt ábrázoló színes

számolócédulája, gyűrődésnyommal, szakadással, 13,5x6,5 cm .........................................................1 000
13913.Albert Eckert's Edelraute litho számolócédula, gyűrődésnyomokkal, 14x7 cm .....................................1 000
13914.Joh. Angerer Schladming Dachstein-Alpenbitter litho számolócédula, Graz, Lith. Snefelder-ny.,

gyűrődésnyomokkal, 14x7 cm ...............................................................................................................1 000
13915.cca 1900-1910 Rohitscher Tempel-Quelle gyógyvíz litografált számolócédula, rajta I. Ferenc

Józsefet (1830-1916) ábrázoló grafikával, kis szakadásokkal, 13x6 cm ..............................................1 000
13916.Szikrai víz számolócédula, 'Szénsavval telített baktériummentes artézi forrásvíz. Töltő- és

szétküldési telep: Lakyteleki gőzfűrész. Főraktár Kecskeméten: Klein Mór és fiai fatelepén.', kis
gyűrődéssel, kis szakadással, 14,5x8 cm .............................................................................................1 000

13917.Vegyes számolócédula tétel, 5 db, 2 db Törley, 2 db Schmoll pasta, Franck kávépótlék, kettőn
gyűrődéssel, 13,5x7 cm és 13x6,5 cm közötti méretben ......................................................................1 000

13918.Vegyes számolócédula tétel, 6 db, Graz, 3 db "Die Sonne tut és kund von Osten bis zum Westen A.
Wieller-Hemden.," ing számolócédula; Paul Huem, Graz, osztrák lithografált számolócédula, Graz,
Oscar Rohr Lith. -ny.; Kalsdorfer ásványvíz; Graz, Ludwig Appl, Rohitscher Sauerbrunn
Tempelquelle, változó állapotban, kettő kis gyűrődésnyomokkal, 15x7,5 cm és 13x6,5 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................1 000

13919.Retro Tisza cipő öngyújtó 6 cm .............................................................................................................1 000
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13920. 'Gemsen Hölzer Allumettes Chamois' gyufa, tartalommal, 5x4,5 cm ....................................................2 000
13921.Superseptyl-urea sebhintőpor üvegcse, tartalommal. ...........................................................................2 000
13922.Boda-Herz és Társai Sas-tinta számolócédula .....................................................................................2 000
13923.Persil számolócédula ............................................................................................................................1 000
13924.1976-1979 5 db reklámos kártyanaptár ................................................................................................1 000
13925.5 db focis matrica ..................................................................................................................................1 000
13926.3 pár mandzsettagomb .........................................................................................................................1 000
13927.1969-1981 4 db reklámos kártyanaptár ................................................................................................1 000
13928.1965 Soemtron Büromaschine kártyanaptár .........................................................................................1 000
13929.1966-1968 3 db tisztítószeres kártyanaptár ..........................................................................................1 000
13930.cca 1940-70 7 db gyógyszertári papír tasak: Márkus Dezső Magyar Korona gyógyszertára,

Vámosmikola; Honvéd gyógyszertár (2 db; Kazay gyógyszertár, Fehérgyarmat (stb.). Részben
kissé foltos. Különböző méretekben. ....................................................................................................2 000

13931.1965-1970 Vegyes reklámos kártyanaptár tétel, 14 db .........................................................................1 000
13932.Vegyes külföldi bőröndcímke tétel, köztük kínai, cseh, stb., 8 db .........................................................1 000
13933.cca 1930 Szada, Asztalos Gyula gyógyszertára, Olaszliszka gyógyszeres borítékok,

gyógyszerészettel kapcsolatos nyomtatványok ....................................................................................2 000
13934.Automenth fogkrém por doboz, tartalommal, h: 8 cm ...........................................................................4 000
13935.50 db reklámos kártyanaptár .................................................................................................................1 000
13936.BEVE Bőrvaselin papírdoboz, foltos, d: 6,5 cm ....................................................................................1 000
13937.50 db reklámos kártyanaptár .................................................................................................................1 000
13938.50 db reklámos kártyanaptár .................................................................................................................1 000
13939.50 db reklámos kártyanaptár .................................................................................................................1 000
13940.50 db reklámos kártyanaptár .................................................................................................................1 000
13941.PentAKa 8 alkatrész kartondoboza, 10x5x2 cm ...................................................................................1 400
13942.Burofix tabletta doboz, tartalommal, kissé sérült dobozzal ...................................................................2 000
13943.1970-1982 60 db reklámos kártyanaptár ..............................................................................................1 000
13944.1970-1982 60 db reklámos kártyanaptár ..............................................................................................1 000
13945.Harsányi Zoltán "Segítő Szűz Mária" Gyógyszertára Lengyel receptboríték ........................................4 400
13946."Fasor" gyógyszertár Bp. VI. Lövölde tér receptboríték ........................................................................6 000
13947.2 db bőröndcímke - Hotel Venus Szálló Siófok és Balaton IBUSZ .......................................................1 400
13948.Phöbus Vox rádióreklám (Phöbus Villamos Művek) számolócédula ....................................................1 400
13949.cca 1880-1890 Galber I. vízvezeték és légszeszberendezések gyárának reklámkártyája,

kopásnyomokkal, 8,5x14 cm .................................................................................................................1 000
13950.1955 Országos Takarékpénztár fém kártyanaptár ................................................................................4 000
13951.1941 Szürke taxi autós kártyanaptár .....................................................................................................4 000
13952.1940 Tungsram Krypton számolócédula, Mann József cég bélyegzőjével, lyukasztva,

hajtásnyommal ......................................................................................................................................1 200
13953.Artézi savanyúvíz számolócédula, sérült ..............................................................................................1 400
13954.16 db régebbi borotva penge papír tasak: Matador, Blue Gilette extra, Zenit, Merkur, Rotbart Be-be,

Durex, Ile de France, Regina gold stb. ..................................................................................................1 600
13955.3 db régi gyógyszertári papír kapszula: Bayer gyógyszertár, Bp., Andrássy út; Magyar Korona

gyógyszertár, Bp.; Palovits Alajos gyógyszertára, Győr. Ca. 2,5x4 cm ................................................1 600
13956.3 db régi gyógyszertári papír kapszula: Vitéz Kováts "Szent Lukács" gyógyszertára, Bp.; Nap

gyógyszertár, Debrecen; Bíró patika, Bp. Ca. 2,5x4 cm .......................................................................1 600
13957.Magyar Fém- és Lámpaárugyár Budapest Kőbánya litho számolócédula ............................................1 400
13958."Ne tolakodjék! Mikor kényelmesen megválthatja jegyeit vasútra, színházba a Hírlap, Könyv és

Zeneműkereskedésben" litho számolócédula .......................................................................................1 200
13959.Dacára a sok utánzásnak! Amerikai Buffet Király utca litho számolócédula .........................................1 200
13960.Fogarasi csemege sajt, Löwenstein M. Cs. és kir. udvari szállítók Budapest litho számolócédula ......1 200
13961.Domoszlói Akácméz és Mézeskalács címke, 2 db ...............................................................................1 000
13962.1939 Szilvorium italcímke eredeti linóleum nyomódúca .......................................................................3 000
13963.4 db modern pin-up söralátét ................................................................................................................1 000
13964.cca. 1930, 4 db Nikotex és Senator cigaretta reklámos trafik papírtasak. ............................................1 200
13965.cca. 1980, 7 db klf. Szobi szörp címke, jó állapotban. ..........................................................................1 400
13966.cca 1930 Ádám Károly Budapest kézimunka fonal papír reklám táska. 30x22 cm ...............................2 000
13967.Kb. 40 db retro, többségében magyar hotel és bőrönd címke: Astoria, Gellért Bp. (2 db), Atrium

Hyatt Bp., Hilton Bp., stb. ......................................................................................................................3 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

13968.cca 1920-1930 Victor E. Faith Steamship & Exchange Agent reklámos vászontárca, viseltes
állapotban, 22,5x19,5 cm ......................................................................................................................1 000

13969.cca 1900-1910 Zsolnay Vilmos-féle keramiai gyárak Pécs, szecessziós Zsolnay-reklám, papír
kartonra kasírozva, jelzés nélkül, 18x12,5 cm ......................................................................................1 200

13970.cca 1920-1940 Magyar levélpapír boríték, használatlan, 13x19 cm .....................................................1 000
13971.cca 1930 Shell Kőolaj Rt. reklám, gyűrődéssel, kis sérülésekkel, 23x16 cm ........................................1 000
13972.4 db reklámcímke (Geos, Extra tinta, stb.) ............................................................................................1 200
13973.12 db retró csokipapír ...........................................................................................................................1 800
13974.5 db pénzes tasak .................................................................................................................................1 200
13975."Adsza-nesze!" Mit ad a város cserébe élelemért? szórólap ................................................................1 000
13976.9 db régi italcímke benne Széchenyi grófi uradalom is .........................................................................2 000
13977.Bányagyutracsgyár Székesfehérvári Üzeme Hubertus címke ..............................................................1 200
13978.Royales magyar fa szivardoboz 17x13 cm ...........................................................................................1 600
13979.cca 1940-1960 Vegyes reklámnyomtatvány tétel. címkék, szórólapok, levlapok. ................................2 000
13980.cca 1946-1956 Német textilipari gyárak katalógusai és reklámkiadványai, összesen 8 db ..................2 000
13981.9 db háború előtti vegyes, festett fém doboz ........................................................................................3 000
13982.cca 1950-1960 Mads Stage (1922-2004) dán művész illusztrációjával díszített angol, kacsás

fémdoboz, jelzett, kopott, rozsdával, 9x7x5 cm/ Mads Stage (1922-2004) duck tin box, signed, "made
in England", worn, rusty, 9x7x5 cm/ .........................................................................................................800

13984.cca 1970-1980 Retró Coca-Cola fém italos tálca, kopásokkal, karcolásokkal, d: 30 cm ......................4 000
13985.cca 1970-1980 Retró Pepsi fém italos tálca, kopásokkal, karcolásokkal, d: 33 cm ..............................4 000
13986.Régi nagy méretű Szent István cikóriás fadoboz, kopott és kissé sérült illusztrált papír borítással,

11x23x16 cm .........................................................................................................................................2 000
13987.cca 1990 "Lehet, hogy ön is szénanáthás?", Rhinocort színes reklámplakátja, hajtva, 59x42 cm .......1 800
13988.2 régi oliva és olajos kanna- Sasso olivaolaj fém kanna. 35 cm, W. Sch. Oel olajos kanna. 17x14

cm .........................................................................................................................................................7 000
13989.Háború előtti nagy méretű teás 26x30 cm és cipős doboz (Bence női cipőszalon) 17x27 cm

Szakadásokkal. .....................................................................................................................................5 000
13990.Kb. 300 db vegyes, nagyrészt modern reklámos kártyanaptár .............................................................2 000
13991.Hungarotex Baghdadi & Akkad reklám .................................................................................................1 200
13992.Danubio Hungarian Ham reklámcímke .................................................................................................1 200
13993.Exporco Hungarian Ham reklámcímke .................................................................................................1 200
13994.Pari biscuits Export Monimpex címke ...................................................................................................1 200
13995.Globus Bacon reklámcímke ..................................................................................................................1 200
13996.Stollwerck régi desszertes doboz, különleges, hajót ábrázoló szövet borítással, kopásnyomokkal,

28×25×4,5 cm .......................................................................................................................................2 800
13997.cca 1900-1910 Vegyes reklám tétel, szecessziós grafikával, 3 db, "Gelb M. és Fia cs. és kir. udvari

kárpitosok, díszítők és bútorgyárosok. Budapest, VI. Teréz-körut 46.", papír kartonon, jelzett
(B.V./V.B.?), 26x19 cm; "Szűcs A. Kárpitos és Díszítő Mintaraktár és Műhely. VIII. József- körút
14.", papír kartonon, 6,5x9 cm.; "Pozdech József utóda Thury Ferenc. VI. Lehel - utca 8A. Cs. és
Kir. Szabadalmazott harang és ércöntő. Szab. harang felszerelés, nagyszerkovácsság,
ezüstáruszerszámgyára. 35 kitüntetés.", 6,5x9 cm. ..............................................................................2 000

13998.Regalia Media, m. kir. dohányjövedékes fadoboz, kopott, szakadozott címkékkel az oldalain, belül a
lőcsei városháza képével, .....................................................................................................................1 000

13999."Tecla Email elpusztíthatatlan" reklámos szórólap, hajtott, hátoldalán írással .....................................1 000
14000.Budapesti Keksz- és Ostyagyár papír, illusztrált, bonbonos doboz, 14,5x21x5,5 cm + Magyar

Édesipar 2db konyakmeggyes papírdoboza, 3,5x10,5x18,5 cm ...........................................................1 200
14001.Vegyes söralátét tétel, kb. 200 db, változó állapotban, különféle méretben. ........................................1 600
14002.cca 1860-1880 4 dr ruhabolt reklám. Litho reklámkártyák / 4 litho clothing advertisment .....................1 000

Gyufacímke
14003.18 db régi autókkal, motorkerékpárokkal kapcsolatos magyar gyufacímke ..........................................1 000
14004.14 db Sopron megyével kapcsolatos gyufacímke .................................................................................1 000
14005.24 db hajós gyufacímke ........................................................................................................................1 800
14006.12 db "Díszszemle" gyufacímke ............................................................................................................1 000
14007.9 db gyufa és konzervcímke motorkerékpárokról .................................................................................1 000
14008.36 db katonai repüléssel, tankokkal kapcsolatos gyufacímke ...............................................................1 000
14009.Vegyes gyufacímke tétel, közte járművek, LOTTÓ, stb. .......................................................................1 000
14010.100 db kínai gyufacímke ívben, autókról ...............................................................................................1 600
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14011.30 db japán gyufacímke ívben ..............................................................................................................1 000
14012.17 db-os gyufacímke sorozat, egyenként kartonra ragasztva, közte több sérült ..................................1 000
14013.Vegyes gyufacímkék, főként Csepel Vas- és Fémművek .....................................................................1 000
14014.Vegyes gyufacímkék, főként LOTTÓ témában .....................................................................................1 000
14015.Állatos gyufacímkék papírlapra ragasztva ............................................................................................1 000
14016.cca 1960-70 magyar gyufacímke gyűjtemény, kb. 140 db ....................................................................1 200
14017.705 db vegyes gyufacímke 3 db berakóba rendezve ............................................................................2 000

Telefonkártyák
14018.1996 Halló telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban. Sorszámozott. Csak 4000 db! ......4 000
14019.3 db aranyozott fém "m" betűs + 1 db műanyag nyakkendőcsipesz .....................................................1 200
14020.10 db klf 10 000 példányos telefonkártya .................................................................................................800
14021.1999 3 db egyforma 5000 Ft-os Lánchíd telefonkártya ............................................................................800
14022.Vegyes kártyanaptár tétel .....................................................................................................................1 000
14023.76 db magyar és külföldi telefonkártya ..................................................................................................1 000
14024.1991-1999 Telefonkártya katalógus, papírkötésben, jó állapotban .......................................................1 000
14025.55 db használt telefonkártya + 1 db bontatlan Oktoberfest telefonkártya .............................................1 000
14026.Vegyes használt telefonkártya tétel ......................................................................................................1 200

Judaika
14027.1942 Munkaszolgálatos levelezőlap, 2 db, cenzúrázva ........................................................................4 200
14028.1973 Bp., A Nácizmus Magyarországi Üldözötteinek Országos Érdekvédelmi Szervezete által

kiállított kártalanítási megállapítás ........................................................................................................1 400
14029.1912 Bp., Budapest székesfőváros által kiállított belépési bizonyítvány egyévi önkéntes jelöltek

számára, izraelita vallású egyén számára ............................................................................................1 000
14030.Újévi üdvözlőkártya magyar és héber felirattal, textilrátétes díszítéssel ...............................................1 000
14031.1941 Áttérési bizonyítvány ....................................................................................................................1 000
14032.1944 Bp., Svájci Nagykövetség által kiállított igazolás arról, hogy nevezett személy svájci csoportos

útlevélben szerepel / Schutzpass, protective document for Hungarian Jew .........................................3 000
14033.1939 Heller Bernát (1871-1943) irodalomtörténész, orientalista, az Országos Rabbiképző Intézet

tanára által saját kézzel írt levelezőlap .................................................................................................3 000
14034.1942 Heller Bernát (1871-1943) irodalomtörténész, orientalista, az Országos Rabbiképző Intézet

tanára által saját kézzel írt levelezőlap .................................................................................................3 000
14035.1938 Heller Bernát (1871-1943) irodalomtörténész, orientalista, az Országos Rabbiképző Intézet

tanára által saját kézzel írt levelezőlap .................................................................................................3 000
14036.1942 Heller Bernát (1871-1943) irodalomtörténész, orientalista, az Országos Rabbiképző Intézet

tanára által saját kézzel írt levelezőlap .................................................................................................3 000
14037.1939 Heller Bernát (1871-1943) irodalomtörténész, orientalista, az Országos Rabbiképző Intézet

tanára által saját kézzel írt levelezőlap .................................................................................................3 000
14038.1942-1944 Bp., Kender-, Juta- és Textilipar Rt. felmondólevele zsidótörvényekre hivatkozva, és

igazolása jövedelemről ..........................................................................................................................3 000
14039.1939 Szombathely, születési anyakönyvi kivonat főrabbi aláírásával ...................................................3 000
14040.1921 Szombathely, izraelita vallású egyén halotti anyakönyvi kivonata, okmánybélyeggel .................3 000
14041.1918 Bp., Budapest székesfőváros női kereskedelmi szaktanfolyama által izraelita vallású egyén

számára kiállított bizonyítvány okmánybélyeggel .................................................................................3 000
14042.1911 Bp., Születési anyakönyvi kivonat Fischer Poldi izraelita vallású egyén számára,

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................1 000
14043.1944 Fénymásolt rendőrségi jelentés, feltételezhetően Fürst Sándor (1903-1932) sógornőjének

megfigyeléséről .....................................................................................................................................1 000
14044.The Jewish Review Theater - prospektus többnyelvű leírásokkal, hajtott ...........................................10 000
14045.A budapesti Zsidó Múzeum. Szerk.: Benoschofsky Ilona és Scheiber Sándor. Bp., 1987, Corvina.

Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. .................................................................1 000
14046.Lakónyilvántartás, benne izraelita vallású lakókkal ...............................................................................3 000
14047.1941 Judaika halotti emlék tábla litografált grafikával. / Judaica litho tables 42x30 cm ........................8 000
14048.Judaika kristály tál. Jelzés nélkül kis lepattanással 25x13 cm ..............................................................5 000
14049.Bacher Vilmos (1850-1913) orientalista, rabbi levelezése ....................................................................8 000

Cserkész
14050.1933 IV. Cserkész Világjamboree Gödöllő, utazási kedvezményre jogosító kitűző a 14. napra /

Scout World Jamboree, discount railway ticket for day 14 ....................................................................2 000
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14051.Temesi Győző: Győzni! Az új magyar fiú regénye. Bp., 1929, Franklin, 147 p. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .............................................3 000

14052.Velősy Elek: Miska. A diadalmas cserkészgondolat regénye. Gróf Teleki Pál ajánlásával és Márton
Lajos rajzaival. Könyvbarátok Kis Könyve. Bp.,én., Könyvbarátok Szövetsége,(Egyetemi-ny.), 206
p. Kiadói kopott egészvászon-kötés, foltos lapokkal, a gerinc alján kis sérüléssel. ..............................1 000

14053.Tamás 1938 jelzéssel: Cserkész grafika. Megjelent. Ceruza, papír. Jelzett. 18x14 cm .......................2 000
14054.Czakó jelzéssel: Megalakult a Kacsa őrs. Cserkész grafika.Tus, papír. Jelzett. 10x23 cm ..................1 000
14055.cca 1930 A Litkei cserkész nagy táborban készített fotókat tartalmazó album, 25 fotó ........................1 400
14056.Dékány András: A fiúk királya. Lord Baden Powell élete. Lord Baden Powell rajzaival és eredeti

fényképekkel. Bp., 1941, Singer és Wolfner. Félvászon-kötés, kopott borítóval. .................................2 000
14057.1991-1994 Magyar Cserkész 4 száma: XXX. évf. 1991. július + XXXIII. évf. 8., 11., és 12. sz., 1994.

október-november-december, 38 + 34 + 34 + 34 p. .............................................................................1 200
14058.Az amerikai magyar emigrációs cserkész szövetség főtanácsának használatlan levélpapírja .............1 000
14059.1934 Esztergomi 14/ö. sz. Holló cserkészcsapat meghívója Öregcserkészbálra és matrózbálra,

12x16 cm ...............................................................................................................................................1 200

Hajózás, Balaton
14060.1930 Gödölle Ferenc D.G.T. főkapitány gyászjelentése, postán futott, hajtás mentés kis

szakadással, 22x30cm ..........................................................................................................................5 000
14061.Jankó Béla: A gőzhajózás kezdete a Dunán, "Carolina", az első gőzhajó. A Közlekedési Múzeum

Füzetei 2. Bp, 1967, a Közlekedési Múzeum kiadása. Papírkötésben. Megjelent 2000 példányban.
A szerző által dedikált példány. .............................................................................................................1 200

14062.Dr. Uzsoki András: Balatonfüred/Tihany. Veszprém, 1980, Veszprém Megyei Idegenforgalmi
Hivatal. 108 p + 12 t. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..........................................1 200

14063.Örvös János (szerk.): Balaton-felvidék útikalauz. Fekete-fehér fényképekkel illusztrált. Bp., Sport,
1965. Kissé sérült kiadói félvászon kötésben, sérült borítóval, volt könyvtári példány. ........................1 400

14064.Panoráma útikönyvek balatoni sorozatának 4 kötete: Balatonalmádi és környéke; Tihany és
környéke; Balatonfüred és környéke; Badacsony és környéke. Bp., é.n., Panoráma. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, az egyik köteten a borító részben elvált a
könyvtesttől. ..........................................................................................................................................4 000

14065.cca 1955 Magyar Folyam- és Tengerhajózási Rt. hajójának bontása, hátoldalon feliratozott fotó,
sarkain törésnyomok, 17×23,5 cm ........................................................................................................3 200

14066.1907 Bp., Süddeutsche Donau-Dampschiffahrts-Gesellschaft által Vidák IStván gépmester
számára kiállított bizonyítvány ..............................................................................................................3 000

14067.1939 Be- és kiszállókártya Olaszország-Egyiptom között a Milwaukee hajóhoz ..................................1 600
14068.Zákonyi, Ferenc: Balaton. Taschenreiseführer. Bp., 1972, Pannonia. Német nyelven. Kiadói

papírkötés, kopott borítóval, az elülső borító sarkán gyűrődésnyommal, a gerinc felső sarkán kis
gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................1 000

14069.Darnay-Dornyay Béla - Zákonyi Ferenc: Balaton, útikalauz. 1957, Sport. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kihajtható, kissé szakadt Balaton térkép melléklettel. Kiadói félvászon kötésben, kopott
és hátoldalán foltos borítóval. ...............................................................................................................1 200

14070.Mészáros T. László: Szeretettel vár Hévíz. H.n., 2007, Mészi Fotó. Kiadói kartonált papírkötésben,
volt könyvtári példány. ...........................................................................................................................1 000

14071.Géczi János, Somogyi Győző, Székely Péter: Tihany. Természet és kultúra. Bp., 1995, Kortárs.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadó kartonált papírkötés, volt könyvtári példány. ..........1 000

14072.Takáts Gyula: A tündérhal és a háló. Balatoni halászrege. Bp., 1983, Móra. Bartha László
illusztrációival. 2. kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, volt könyvtári példány. ...............................1 400

14073.Bertha Bulcsu: Balatoni évtizedek. Bp., 1984, Szépirodalmi. Harmadik kiadás. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ..................1 200

14074.Retró Balaton üveg levélnehezék, kis csorbákkal, 5,5×7,5×2 cm ............................................................800
14075.Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvonatai 14.: Balaton. Szerk.: Bodnár Gyula. Bp., 1935,

Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Térképekkel. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a füzet
teste elvált a borítótól. ...........................................................................................................................1 800

14076.1874 Hajókat,hadihajókat bemutató 3 db rotációs fametszet tábla 21x34 cm ......................................2 400
14077.Darnay-Dornyay Béla - Zákonyi Ferenc: Balaton, útikalauz. Bp., 1957, Sport. Fekete-fehér fotókkal

illusztrálva. Benne kihajtható Balaton térkép melléklettel, rajta kis szakadással. Kiadói kopott
félvászon kötésben. + Örvös János (szerk.): Balaton-felvidék útikalauz. Fekete-fehér fényképekkel
illusztrált. Bp., Sport, 1965. Kiadói kissé kopott, kissé foltos félvászon kötésben. ................................1 600

14078.1928 Hajókirándulások, tengeri társas utazások, tanulmányutak, föld körüli utak 1928-ban 46p. ........4 000
14079.A hajók tűzvédelmi utasítása. Bp, 1977, KPM Hajózási Főosztályának kiadványa. Papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
14080.1916 A Deutschland kereskedelmi tengeralattjáró. 10 db fotó .Az építése, belső részei, próbaútja,

kívülről. Feliratozott, jelzett fotók. Krupp. Ag. 23x16 cm / 10 photos of the commercial U-boot /
submarine Deutschland. Manufacturing, inner and outer images. 10 inscribed photos. 22x16 cm ....40 000
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14081.Miért árad a Balaton? Bp., 1915, Országos Vízépítési Igazgatóság, 8 p.+1 t. (A Balaton vízjárása
az 1909-1915 években, grafikon.) Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. ..............................10 000

14082.1896 Panzerschiff König Wilhelm fametszetes újságillusztráció, hajtott ...............................................1 000
14083.Kagylókból összerakott vitorlás hajó, h. 22 cm, m: 35 cm ....................................................................1 400
14084.Lázár István: Balaton. Szelényi Károly fotóival. Szerk.: Szalontay Rózsa. Bp., 1990, Forma-Art,

(Offset-ny.) Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................1 200

Militária
14085.cca 1914-1940 5 db katonai fotó 6x9 cm ..............................................................................................1 600
14086.1916 "Szeszmentes hap!" feliratú katonai csoportkép, fotólap, a felületén egészen kis foltokkal,

9x14 cm .................................................................................................................................................1 000
14087.1914 Pro Patria gyűrű, arany(Au) belső résszel, méret: 57, bruttó: 3,8 g ...........................................36 000
14088.Csillag alakú váll-lap, d: 6 cm ................................................................................................................3 000
14089.cca 1916 Toplicza (Románia), fakéregre írt levelezőlap .......................................................................3 000
14090.1942 Szeged, M. kir. Szegedi v. Honvéd Hadtest Parancsnokság által kiállított sportügyességi

jelvény viselésre jogosító igazolvány, hajtott ........................................................................................1 600
14091.cca 1940-1945 Katonák bunkernél, 3 db fotó, felületén törésnyomokkal, 8,5×6 cm ...........................12 000
14092.cca 1914 K. u. k. tengerésztiszt kitüntetésekkel, keményhátú fotó egy grazi műteremből, 16,5×8,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
14093.cca 1940 Katonatisztek, fotó, felületén törésnyomok, 6×8,5 cm ...........................................................2 000
14094.cca 1940 Katonai bunker előtt, fotó, 8×6 cm .........................................................................................4 000
14095.cca 1914-1918 Vegyes katonai fotó tétel, közte keményhátú portréfotó, elesett katonák, terepfotók

"K.u.k. Feldpostamt" pecséttel, katonai csoportkép, 7 db, 6,5×8,5 és 9×11 cm ...................................1 000
14096.cca 1914 Peking, Kína, K.u.k. Kriegsmarine matróza, kartonra kasírozott fotó, hártyapapírral,

tokban, 9,5×4 cm / K.u.k. sailor ...........................................................................................................16 000
14097.cca 1900 Báró Kemény Elemér, keményhátú fotó Mertens és Társa fényképészeti műintézetéből,

feliratozva, felületén lyukasztással, 16×8,35 cm ...................................................................................1 000
14098.M. Kir. Honv. Repülőhíradó Zászlóalj fotója, sérült, 7×6 cm .................................................................1 600
14099.cca 1900 Katona kitüntetéssel, keményhátú fotó, 10,5×6 cm ...............................................................2 000
14100.cca 1943 M. Kir. Honvédség katonatisztjének esküvői fotója, kard, kardbojt, kitüntetés, felületén

törésnyom, 13,5×8,5 cm .......................................................................................................................1 800
14101.1953 Csongrád, honvédség által kiállított fegyverkiadási igazolvány, 7,62 mm-es pisztoly, hozzá 14

db töltény, Rákosi-címeres pecsét, csapattestparancsnok aláírásával .................................................2 200
14102.cca 1938-1945 Vegyes katonai fotók a II. világháborúból (katonai járművek szállítása vasúton, tank,

koszorúzás, csoportkép, telefonszolgálat), 28 db fotó, vegyes méretben .............................................6 000
14103.1941. június 26. Kassa a bombázás után, 12 db fotó, közte több foltos, 6×8,5 cm / Košice,

Slovakia, after bombing, 12 photos with faults ....................................................................................40 000
14104.1917. május 1., I. világháborús katonák nővérekkel, vintage fotólap, sarkaiban kissé gyűrött, 9x14

cm .........................................................................................................................................................1 000
14105.cca 1860-1890 Katonaportrék, 2 db keményhátú fotó Kozmata Ferencz budapesti és Décsey Ede

nagyváradi műterméből, 10,5x6,5 cm ...................................................................................................1 200
14106.6 db I. világháborús katonai fotó és fotólap ...........................................................................................3 600
14107.6 db I. világháborús katonai fotó és fotólap feliratozva, közötte megfigyelő léggömb ..........................3 600
14108.6 db I. világháborús katonai fotó és fotólap feliratozva .........................................................................3 600
14109.6 db I. világháborús katonai fotó és fotólap az ojtozi szorosból is ........................................................3 600
14110.1935-1940 Monor, 2 db katonai igazolványi lap tartalékos számára ....................................................1 200
14111.1985 "DUNA-85" hadgyakorlat igazolvány ............................................................................................3 200
14112.cca. 1910-15. feltehetően I. Világháborús katona portré. .....................................................................1 000
14113.cca 1940-1945 Katonatiszt temetése, 3 db fotónegatív, 6×9 cm ..........................................................1 600
14114.1942 Katonák sígyakorlaton, 7 db fotónegatív, 6×4,5 cm .....................................................................1 800
14115.cca 1880-1890 Katona portréja, keményhátú fotó Kozmata Ferencz budapesti műterméből,

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 600
14116.cca 1860-1870 Katona portréja, keményhátú, domborított porcelán hatású fotó Prager J. budai

műterméből, 10,5x6,5 cm ......................................................................................................................3 000
14117.cca 1860-1870 Katona portréja, keményhátú fotó Prager J. budai műterméből, 10,5x6 cm ................1 600
14118.1946 Csehszlovák partizán magyar-cseh kétnyelvű igazoása háború alatti magatartásáról ...................800
14119.1916 Bürkösi Latzin Rajmund (1858-1929) vezérőrnagy későbbi altábornagy géppuska-ellenőrzést

végez a frontvonalon, eredeti fotó, hátoldalán saját kezűleg megírva és feleségének elküldve, tábori
pecsétekkel ...........................................................................................................................................7 000

14120.1941 Jövünk vissza a dnyipropetrovszki hadi hídon, hátoldalon feliratozott fotó, 6×8,5 cm .................2 000
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14121.cca 1960-1980 Munkásőrség Központi Férfikara felvarró + egy pár paroli ...........................................1 000
14122.9 db fotó műszaki kiképzésekről, Szentendre, jó állapotban, 9x13,5 cm ..............................................5 000
14123.~1960 11 db kabinetfotó különböző műszaki vizsgákról, jó állapotban, 9,5x11,5 .................................5 000
14124.1914 Harcmezőn elesett katona halotti értesítő levele .........................................................................1 000
14125.1914 A hadsegélyező hivatal által kiadott személyre szóló emléklap azoknak, akik a honvédelmi

harcban elesett hősök özvegyeinek és árváinak karácsonyi öröméhez hozzájárult .............................2 000
14126.1919 Magyar Nemzeti 32. gyalogezred elbocsájtási igazolvány ...........................................................2 000
14127.cca 1910 Viribus Unitis emléklap. Kézjegyekkel ellátva. Litográfia, szakadt, gyűrött. 36x26 cm ..........1 200
14128.cca 1914-1918 SMS Saida, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.

Kriegsmarine) Helgoland-osztályú gyorscirkálója próbameneten, az egyik sarkán kis hiánnyal,
apró gyűrődésnyommal, fotó, 17x22 cm /  cca 1914-1915 SMS Saida, the Novara-class scout
cruiser of the Austro-Hungarian Navy, with little lack on one corner, photo, 17x22 cm ......................10 000

14129.cca 1914-1918 Az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k. Kriegsmarine)
második divíziójának csatahajói menetben, feliratozva, az egyik sarkán apró gyűrődésnyommal,
fotó, 15,5x22,5 cm/  cca 1914-1918 The battleships of the second divisio of the Austro-Hungarian
Navy (K.u.K. Kriegsmarine), photo, 15,5x22,5 cm ..............................................................................10 000

14130.cca 1914-1918 SMS Árpád, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.
Kriegsmarine) Habsburg osztályú pre-dreadnought csatahajója (Schlachtschiff) lőgyakorlaton, a
hátoldalán feliratozva, az egyik sarkán apró gyűrődésnyommal, fotó, 12x17 cm/  cca 1914-1918
SMS Árpád, the Habsburg-class pre-dreadnought battleship (Schlachtschiff) of the
Austro-Hungarian Navy (K.u.K. Kriegsmarine) during practice firing, photo with description on the
reverse, 12x17 cm ...............................................................................................................................10 000

14131.1915 SMS Erzherzog Karl, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.
Kriegsmarine) Erzherzog Karl-osztályú pre-dreadnought csatahajója (Schlachtschiff) visszatér az
Olaszországi bevetésről, 1915. május, 25., a hátoldalán feliratozott fotó, kis folttal, egészen kis
gyűrődéssel az egyik sarkán, 12,5x17,5 cm/  1915 The SMS Erzherzog Karl came back from Italy,
the Erzherzog Karl-class pre-dreadnought battleship (Schlachtschiff) of the Austro-Hungarian
Navy (K.u.K. Kriegsmarine), photo with description on the reverse, little bit spotty, 12,5x17,5 cm/ ...10 000

14132.cca 1914-1918 SMS Zrínyi, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.
Kriegsmarine) Radetzky-osztályú pre-dreadnought csatahajójának (Schlachtschiff) hajófarövegei,
a hátoldalán feliratozott fotó, 12,5x17,5 cm/  cca 1914-1918 The stern-chasers of the SMS Zrínyi,
the Radetzky-class pre-dreadnought battleship (Schlachtschiff) of the Austro-Hungarian Navy
(K.u.K. Kriegsmarine), photo with description on the reverse, 12,5x17,5 cm/ ....................................10 000

14133.cca 1914-1918 Az osztrák-magyar haditengerészet fedélzeti tisztje megkóstolja a menázsit (katonai
ellátmány, katonai étkezés), a hátoldalon feliratozott fotó, az egyik sarkán kis törésnyommal,
17,5x12,5 cm / cca 1914-1918 Deck officer of the Austro-Hungarian Navy tasting the sample of
food served by the miltary to the soldiers, photo with description on the reverse, with small damage
in one of the corners, 17,5x12,5 cm ......................................................................................................8 000

14134.cca 1914-1918 Az osztrák-magyar tengerészet legénysége tengeri fürdőt vesz a hajóról, a
hátoldalon feliratozott fotó, 12x17 cm / Austro-Hungarian Navy soldiers bathing in the sea by
plunging into the water from the ship, photo with description, 12x17 cm ..............................................6 000

14135.cca 1914-1918 Az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k. Kriegsmarine) SM
Tb. 78T torpedónaszádja menetben, feliratozott fotó, 16x22 cm/ cca 1914-1918 SM Tb. 78T
torpedo boat of the Austro-Hungarian Navy (k.u.k. Kriegsmarine), photo with description, 16x22
cm .......................................................................................................................................................10 000

14136.1917 Az S.M.S. Saida visszatérőben az otrantói csatából / S.M.S. Saida on the return from the
Battle of Otranto 16x10 cm ...................................................................................................................6 000

14137.cca 1917 Az S.M.S. St Georg cirkáló próbameneten / battleship S.M.S. St, Georg on test cruise
16x10 cm ...............................................................................................................................................7 000

14138.cca 1914-1918 SMS Tegetthoff, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.
Kriegsmarine) Tegetthoff-osztályú dreadnought csatahajója (Schlachtschiff) próbameneten, a
hátoldalán feliratozott fotó, 10x14 cm/  cca 1914-1918 SMS Tegetthoff, the Tegetthoff-class
dreadnought battleship (Schlachtschiff) of the Austro-Hungarian Navy (K.u.K. Kriegsmarine) on a
trial run, photo with description on the reverse, 10x14 cm ..................................................................10 000

14139.cca 1860 Lobmayer János Ferenc, Lobmayer József (1809-1875) debreceni vaskereskedő fiának
katonatiszti portréja, keményhátú fotó Gondy és Egey debreceni műterméből, 10x6 cm ..................10 000

14140.cca 1914-1918 SMS Monarch, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.
Kriegsmarine) páncélos csatahajó legénységének csoportképe, hátoldalon feliratozott fotó, 9x12
cm / cca 1914-1918 SMS Monarch,Austro-Hungarian Navy (k.u.k. Kriegsmarine) battle ship group
photo, with the soldiers sitting on the cannons, with description on the reverse, 9x12 cm ...................8 000

14141.cca 1914-1918 SMS Álmos, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.
Kriegsmarine) hadihajójának fedélzetén, a hátoldalon feliratozott fotó, 9x11 cm / cca 1914-1918
SMS Álmos, Austro-Hungarian Navy (k.u.k. Kriegsmarine) ship with soldiers on shipboard, photo
with description on the reverse, 9x11 cm ..............................................................................................8 000

14142.cca 1914-1918 SMS St. Georg, az Osztrák-Magyar Császári és Királyi Haditengerészet (k.u.k.
Kriegsmarine) VI. Károly-osztályú páncéloscirkálója (Panzerkreuzer) próbameneten, fotó kis
gyűrődésnyomokkal, egy-két kis szakadással, 17x22 cm /  cca 1914-1918 SMS Sankt Georg, the
VI. Kaiser Karl-class armored cruiser of the Austro-Hungarian Navy, photo with little creases on
the edges, with one-or-two little damages on the edges, 17x22 cm ...................................................10 000
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14143.Régi levente vagy iskolai sapka, az elején réz gomb dísszel, kopott, egy helyen a varrás szétvált,
26x12 cm ...............................................................................................................................................1 000

14144.1917 Bp., K.u.k. Kraftfahrersatzdepo kimaradási engedély ..................................................................1 000
14145.cca 1900-1920 Vegyes katonai fotó tétel, portrék, életképek, 8 db, vegyes méretben .........................1 400
14146.cca 1940 2 db katonai tiszti báli fotó 24x18 cm .....................................................................................1 600
14147.1901 Bp., A magyar királyi honvédségtől való kilépést engedélyező kilépti bizonyítvány honvéd

gyógyszerész részére ...........................................................................................................................4 000
14148.1940 Budapest-Dömsöd, szabadságolási igazolvány a M. kir. kárpátaljai 3. honvéd zászlóalj

tagjának részére, bélyegzésekkel .........................................................................................................1 400
14149.1944 Nyírbátor, Harctéri szolgálati lap tartalékos hadnagy részére ......................................................2 000
14150.1941 Magyar katonai ellátó oszlop menetben, hátoldalon feliratozva, 13×18 cm .................................5 000
14151.1925 M. Kir. Honvédelmi Minisztérium nősülési engedélye főhadnagy részére, 2 db 1000 K. és 1 db

2000 K. okmánybélyegekkel. ................................................................................................................1 000
14152.cca 1945 Magyar Honvédelmi Minisztérium nyilvántartási nyilatkozata ..................................................800
14153.Katonai csoportkép keményhátú fotó, kartonon. 23x14 cm ..................................................................1 200
14154.1941 M. Kir. 13. Önálló Dandár Élelmező Oszlopának leszerelési jegye + 1948 Debrecen Magyar

Népjóléti Minisztérium Hadifogolygondozó Kirendeltségének igazolványa, ezredes részére. ..............1 400
14155.1943 M. Kir. Hódmezővásárhelyi Thjv-i Levente Parancsnokság felhívása, leánylevente részére. .....1 000
14156.1920 Szeged, Csongrád Vármegye Katonai Parancsnokságának behívója, 1920. okt. 11., hajtott,

sérült, a hátoldalán későbbi firkával. .....................................................................................................1 000
14157.1971 A D-346.07 típusú vízszállító gépkocsi műszaki leírása, kezelési, karbantartási és

csapatjavítási utasítás, kiadja: Honvédelmi Minisztérium .....................................................................4 000
14158.cca 1960-1980 Munkásőr rendfokozat jelzések (paroli), 10 pár ...........................................................1 000
14159.1972 Magyar Néphadsereg Vegyivédelmi Főnökség kiadása - Segédlet a tömegpusztító és

gyújtófegyverek elleni védelem és a vegyivédelmi szakkiképzés bázisainak használatához ...............3 000
14160.Huszárok, lovas katonák a történelemben 7 db színezett fametszet kartonon. cca 1860. 17x26 cm .12 000
14161.1953 Esztergom tábor, honvédségi kézzel írt kiképzési napló, rajzolt ábrákkal ...................................1 400
14162.XX. sz. vége: Osztrák katonai gyakorló sapka. 58-as méret .................................................................1 000
14163.1944 Magyar Katonaújság. VII. évf. 1-44. sz. 1944. jan. 1-okt. 28. Az utolsó számot kivéve

mellékletekkel. Közte foltos, és szakadt is, de jó állapotú is. Egy szám hiányzik. ................................8 000
14164.Gyakorló kézigránát 21 cm ...................................................................................................................1 200
14165.Katonai gázálarc és szimatszatyor jó állapotban. .................................................................................3 000
14166.Képes Vasárnap. 1942. jún. 9., 24 sz. II. világháborús írásokkal, képekkel. Nagyon gazdag

fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált, hajtásnyommal, lap alján apró szakadásokkal ............................1 000
14167.1940 Őrmester portréja, fotó, hátulján feliratozva, fa keretben, 25×18 cm ...........................................1 600
14168.1939 A Deutsche Kraftfahrt c. újság novemberi száma. Címlapon vignetta nyoma .............................2 000
14169.1942 Képes Tábori Újság 12. száma ....................................................................................................3 000
14170.1943 Képes Tábori Újság 7. száma ......................................................................................................3 000
14171.1943 Képes Tábori Újság II. évfolyam 1. száma ...................................................................................3 000
14172.Lengyel tank periszkóp, 17×15 cm .....................................................................................................10 000
14173.T-54/55 harckocsi oldalsó parancsnoki figyelő prizmája, orosz gyártmány, kopásnyomokkal,

22x13x7 cm .........................................................................................................................................10 000
14174.cca 1943-1949 között készült felvételek katonákról, Mosonyi Antalné (?-?) fényképész

kiskunfélegyházi műtermében készült 21 db vintage üveglemez és síkfilm NEGATÍV, 6x9 cm és
10x15 cm között ....................................................................................................................................5 000

14175.Régi, katonai távcső, Jelzés nélkül, bőr tokkal. előtét lencsével .........................................................10 000
14176."Populations abandonnées, faites confiance au soldat Allemand!", II. világháborús német

propaganda plakát modern reprint nyomata, a Hadi Krónika melléklete, 40x29 cm .............................2 000
14177.cca 1910 Katonaportré, fotó paszpartuban, 18×12 cm .........................................................................1 200
14178.Katonai gázálarc, kissé kopott, foltos állapotban, patronnal és szimatszatyorral .................................2 800
14179.cca 1900-1944 Katonai fotó tétel, 9 db, 6,5×5,5 és 16×11 cm közötti méretekben ..............................1 800
14180.cca 1917 Felderítő légi fénykép az I. világháborúból, felületén azonosítási pontok feliratozva, (az

időpontot más, azonos forrásból beszerzett fotók jelezték), 13,5x13 cm ..............................................1 600
14181.1925 Honthy-Lethenyey Béla pápai 7. honvéd huszárezred századosának hősi hamvainak haza

szállításának, és temetésének értesítője. .............................................................................................1 000
14182.1870-1945 6 db katonai irat (mentesítési javaslat, hadikölcsön, stb.) ...................................................1 800
14185.1944 Magyar Futár IV. évf. 37. sz., 1944. szept. 13., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború

híreivel és fotóival, szakadásokkal, hiánnyal, 24 p ...............................................................................4 000
14186.1944 Magyar Futár IV. évf. 36. sz., 1944. szept. 6., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel

és fotóival, kis szakadásokkal, foltokkal, 24 p .......................................................................................4 000
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14187.1944 Magyar Futár IV. évf. 35. sz., 1944. aug. 30., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel
és fotóival, kis szakadásokkal, 24 p ......................................................................................................4 000

14188.1944 Magyar Futár IV. évf. 34. sz., 1944. aug. 23., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel
és fotóival, kisebb szakadásokkal, 24 p ................................................................................................4 000

14189.1944 Magyar Futár IV. évf. 22. sz., 1944. máj. 31., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel
és fotóival, kisebb szakadásokkal, hiánnyal, 24 p .................................................................................4 000

14190.1944 Magyar Futár IV. évf. 11. sz., 1944. márc. 16., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború
híreivel és fotóival, kisebb szakadásokkal, 24 p ...................................................................................4 000

14191.1944 Magyar Futár IV. évf. 9. sz., 1944. márc. 1., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel
és fotóival, kisebb szakadásokkal és hiánnyal, 24 p .............................................................................4 000

14192.1943 Magyar Futár III. évf. 29. sz., 1943. júl. 14., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel
és fotóival, szakadásokkal, a borítón kis hiánnyal, 24 p .......................................................................4 000

14193.1942 Magyar Futár II. évf. 13. sz., 1942. márc. 25., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel
és fotóival, kisebb szakadásokkal, 24 p ................................................................................................4 000

14194.1944 Magyar Futár IV. évf. 39. sz., 1944. szept. 27., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború
híreivel és fotóival, kisebb szakadásokkal, 24 p ...................................................................................4 000

14195.1941 Magyar Futár I. évf. 12. sz., 1941. aug. 14., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel
és fotóival, kisebb szakadásokkal, 24 p ................................................................................................4 000

14196.1942 Signal, második világháborús magyar nyelvű, német propaganda folyóirat novemberi száma,
gazdag képanyaggal .............................................................................................................................2 000

14197.1942 Magyar Futár II. évf. 12. sz., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel és fotóival ..........2 000
14198.1942 Magyar Futár II. évf. 4. sz., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel és fotóival ............2 000
14199.1942 Magyar Futár II. évf. 8. sz., szerk.: Rajniss Ferenc, a II. világháború híreivel és fotóival ............2 000
14200.1941 Signal, második világháborús magyar nyelvű, német propaganda folyóirat novemberi száma,

gazdag képanyaggal, sérült ..................................................................................................................2 000
14201.1943 A M. kir. 55. honvéd határvadász portyázó osztály tisztikara, kartonra kasírozott fotó, kis

felületi sérüléssel, 17×22 cm .................................................................................................................6 000
14202.Bajonett, kis sérüléssel, h: 37 cm ..........................................................................................................4 000
14203.1944. Szolgálati jegy, 2 db (egy eredeti és a másolata).1944. október 5. A Magyar Királyi I.

Hadtestparancsnokság által kiadott sorozó papír. A bejegyzés szerint a behívott nem jelent meg a
sorozó bizottság előtt. ...........................................................................................................................1 000

Térképek
14204.cca 1930 Merre menjek? Budai hegyek, Stoits György, Dóczi Sándor litográfia, Bp., apró

szakadásokkal, lap jobb alsó sarkában a térképet nem érintő kisebb hiánnyal, apró foltokkal,
hajtásnyomokkal, 34x23 cm ..................................................................................................................2 000

14205.Die Hohe Tátra, 1: 75 000, K. k. militärgeographisches Institut, szakadásokkal, 48×80 cm ....................900
14206.cca 1910 Neuer Taschen Welt Atlas 24 térképlapot tartalmazó kiadvány, hátoldalán adatokkal. 5

lap az Osztrák Magyar Monarchiáról 11x8,5 cm ...................................................................................2 000
14207.cca 1870 A Magyar Korona Országai: Galiczia és Bukovina kőnyomatos térképe. 21x34 cm .............2 000
14208.Cseppfolyós gáz térkép, szakadásokkal, ragasztásokkal, 44×60 cm ...................................................1 000
14209.cca 1930 Budapest Észak 1:75 000 térkép MFI. Hajtott ragasztott 59x45 cm ......................................1 600
14210.cca 1900 Budapest székesfőváros térképe. A térképe tervezte és rajzolta: Kogutowicz Manó.

Átdolgozta és új adatokkal kiegészítette: Czakó István, 1:25.000, Bp.,Magyar Földrajzi Intézet, a
hajtás mentén szakadt, javított, szakadt papírborítóval, 61x46 cm .......................................................1 200

14211.cca 1910 Budapest és könyékének térképe. Hajtásnyomokkal ragasztással 58x56 cm ......................1 600
14212.cca 1930 Budai hegyek kirándulók térképe 66x47 cm Ragasztásokkal ...............................................2 000
14213.cca 1910 Budapest és Nagytétény térképe hajtva, hátoldalt ragasztva 63x48 cm ...............................1 600
14214.cca 1930 Budapest ÉNy térképe, gyűrődésekkel M kir. Honvéd Térképészeti Intézet 45x60 cm ........1 600
14215.cca 1910 Budapest és környéke katonai térképe, hajtva 65x81 cm .....................................................2 000
14216.1880-1882 J(acob) Kuyper: Wereld-Atlas voor Kantoor en huiskamer. 1. Deel: Europa.; 2. Deel:

Azië, Afrika, Amerika en Australië. [Egybekötve.]Amsterdam, 1880-1882,G. L. Funke, 4 p.+1-41 t.;4
p.+42-100 t. Holland nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a második részben két
hiányzó térképpel (63., 84.), egy térkép kijár, sérült, beragasztott illusztrációkkal. ..............................6 000

14217.1940 Magyarország Vasúti térképe 50x70 cm kissé foltos ...................................................................1 200
14218.1912 Budapest székesfőváros térképe, Pharus rendszerében, 1:15.000, Bp., Eggenberger

(Hoffmann Béla,(A. "Pharus" Litográfiai Intézet-ny., eredeti papírborítóval, 16 p.+1 t., hajtás mentén
kis szakadásokkal, kis gyűr kissé szakadt, foltos borítóval, 46,5x60 cm ..............................................8 000

14219.1964 Budapest V. ker. déli részének és az Erzsébet híd környékének közúti forgalmi rendje. Bp.,
Közúti Balesetelhárítási Tanács, 47x33 cm ..........................................................................................1 800

14220.cca 1959 Slovesky raj (Szlovák paradicsom) térképe, 1:75.000, 73x77 cm .........................................1 400
14221.cca 1930 magyar vasutak hálózata 70x60 cm ......................................................................................1 200
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14222.cca 1925 5 db trianoni döntés következményeit bemutató bemutató térkép kartonra ragasztva
23x16 cm ...............................................................................................................................................9 500

14223.1926 Munkács és környékének katonai térképe, kiadja: M. kir állami térképészet, 64×47 cm .............3 000
14224.1931 Balatonszabadi-Sóstói villatelkek térképe, M. Kir. Állami Térképészet, szakadással, 37×67

cm .......................................................................................................................................................18 000
14225.cca 1910 A Balaton és környéke turistatérképe, rajz és metsz. Schubert Ignác, kiadó: Heisler és

Kozol Könyvkiadóvállalat Kő- és Könyvnyomdai Műintézet, a kiadói és a kereskedés reklámjával,
kis szakadással, 46×66 cm .................................................................................................................11 000

14226.cca 1939 Tolna vármegye térképe, 1:335.000, Bp., M. Kir. Honvéd Térképészeti Intéztet, lap tetején
Fenyvesi Béla és fia könyvkereskedő, Kaposvár, bélyegzőjével; egészen apró szakadásokkal,
hajtásnyomokkal, 35x25 cm ..................................................................................................................1 400

14227.1941 A Magyar Királyi Államvasutak hálózatának átnézeti térképe, gyűrött, javítással, 16,5×30,5 cm
...............................................................................................................................................................1 000

14228.1940 Trianon előtti Magyarország Romániához csatolt területének és a határmenti megyéknek
néprajzi térképe, kiadja: Magyar Nemzeti Szövetség. Néhány apró folttól eltekintve jó állapotban.
63×73 cm ..............................................................................................................................................8 000

14229.1956 Magyarország autóbuszhálózata, MÁVAUT térkép, kisebb szakadásokkal, 66×42 cm ..............1 000
14230.cca 1910-1915 Nagy-Magyarország néprajzi térképe, tervezte: dr. Bátky Zsigmond, az 1910-i

népszámlálás alapján átdolgozta: Jungmayer Mihály. 1 : 4.600.000. Magyar Földrajzi Intézet Rt.
Kartonra ragasztva, 21,5x14,5 cm ........................................................................................................1 600

14231.cca 1910-1915 Nagy-Magyarország római katolikus egyházmegyéinek térképe, tervezte: dr.
Szende Gy. 1 : 4.600.000. Magyar Földrajzi Intézet Rt. Kartonra ragasztva, kisebb foltokkal,
21,5x14,5 cm .........................................................................................................................................1 200

14232.cca 1930-1940 Pilisi hegyek turistatérképe. A Magyar Turista-Egyesület térképei I. sz. Tervezte: Dr.
Cholnoky Jenő. Aczél testvérek kiadása. 1 : 40.000. Kis szakadásokkal, foltokkal, 83x66 cm ............1 000

14233.1956 Magyarország autóbusz hálózata (MÁVAUT), a hátoldalán Földműves szövetkezeti szállodák,
cukrázdák és éttermek Magyarország helységeiben, térképen jelölve. korának megfelelő
állapotban, 42x66 cm ............................................................................................................................1 600

14234.cca 1870 Az Osztrák Magyar Monarchia kőnyomatos térképe. 21x34 cm ...........................................2 000
14235.cca 1850 Az osztrák tartományok kőnyomatos térképe. rajz: Berghaus Ármin 21x34 cm ...................1 600
14236.cca 1870 Az Osztrák Magyar Monarchia kőnyomatos térképe. 21x34 cm foltos ..................................2 000
14237.1874 Európa két színezett kőnyomatos térképe 31x24 cm ..................................................................3 000
14238.cca 1870 Palesztina és Jeruzsálem színezett kőnyomatos térképe 31x24 cm ....................................2 000
14239.cca 1900 Bars vérmegye térképe. Posner. 22x28 cm ..........................................................................3 000
14240.cca 1900 Nyitra vérmegye térképe. Posner. 22x28 cm ........................................................................3 000
14241.cca 1941 Magyar Királyi Államvasutak közúti gépkocsiüzem (MÁVAUT) autóbuszvonalainak

átnézeti térképe és vasúti hálózati térképe, két oldalas térkép, tervezte: Tallián Ferenc, Bp. Magyar
Földrajzi Intézet Rt., hajtott, 33x58 cm. .................................................................................................1 800

14242.cca 1940 Magyarország vasúti térképe, a hivatalos menetrendkönyv melléklete, Balatoni vasúti és
hajózási térképpel, 1:1,200.000, valamint Budapest pályaudvarainak vázlatos térképével, tervezte
Tallián Ferenc, a hátoldalán a MÁVAUT autobusz-vonalak átnézeti térképével, 1:1,200.000, kiadja:
Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt.,szakadozott, hajtott, 51x56 cm .........................................................2 800

14243.cca 1914-1916 Európa háborús térképe, Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., kis szakadásokkal,
hajtott, 43x53 cm ...................................................................................................................................1 800

14244.cca 1920-1930 Csonka-Magyarország térképe, vármegyei beosztás, összes vasútvonalak,
autó-főútvonalak, 1: 1,150.000, Bp., M. Kir. Állami Térképészet, hajtott, kis foltos, 34x48 cm .............3 000

14245.1935 Barthos-Kurucz: Egyetemes Történelmi Atlasz. Bp., M. Kir. Állami Térképészet, 40 p.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................2 000

14246.1910 Berezna és Szinevér, rajzolta: Pitter Tivadar, 1:75.000, kis szakadással, 67x91 cm ..................1 600
14247.cca 1930 Emlékezzünk Nagy Magyarországról. A Pesti Hírlap ajándéka. Bp., Légrády

Testvérek,(Coloroffset-ny.), hátoldalán területi és népességi statisztikával, hajtásnál kissé szakadt,
a térkép felrögzítéséhez adott eredeti szögekkel, jó állapotban, 39x53 cm ..........................................6 000

14248.cca 1942 Stoits György, Merre menjek? Budapest közlekedési térképe, 1:18 000 hajtásnyomokkal,
90x60 cm ...............................................................................................................................................1 600

14249.Prága atlasz. 1:20.000. Praha, 2005, Freytag & Brendt. Spirálkötésben. .............................................1 000
14250.Kogutowicz Lajos: A térkép írás, olvasás ABC-je, I-II. Bp., 1931, Szerző. Kiadói papírkötés,

kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 400
14251.2000 Geological map of Western Carpathians and adjacent areas, 1:500 000, Ministry of the

Environment of Slovak Republic ...........................................................................................................1 000
14252.1981, 2001 Nagysáp, Ibafa és Bükkösd topográfiai térképe, jó állapotban, 3 db .................................1 200
14253.1970, 1982 Nyírábrány és Szegvár katonai térképe, Magyar Néphadsereg Vezérkara, 2 db térkép ...1 200
14254.1941 Angol iraki/iráni háború német kiadású katonai térképe.a kurdisztáni Senna és környéke.

60x78 cm / Military map of Kurdistan ..................................................................................................12 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

14255.A katonai határőrvidék a XVIII. század elején és végén, M. kir. Állami Térképészet, 16×23 cm ..........1 000
14256.A Balkán-félsziget 1377-ben, M. kir. Állami Térképészet, 13×17 cm ....................................................1 000
14257.1938-1942 Hazánk és a Nagyvilág + Világszép fővárosunk Budapest térkép és munkafüzet, 2 db ....1 000
14258.5 db térképvázlat, pl. a Deménfalvi-völgy idegenforgalmi létesítményei, hajtott, 30×20 cm .................1 600
14259.2 db reprint Magyarország térkép: Magyar és Erdély ország földtérképe (1850, Bucsánszky), a

hátoldalán is térképekkel, közte: 2 db Győr-Moson, valamint Magyarország gazdaságföldrajzi
térképével, 31x46 cm;  Nagy Magyarország térkép, rajta a cseh, román, szerb, osztrák területi
követelésekkel, reprint, a hátoldalán: Magyarország térképpel, és Magyarország néprajzi térképe
(ún. " vörös" térkép), 31x46 cm .............................................................................................................1 200

14260.1988 Buda-Pest térképe (1870, Aigner Lajos), reprint térkép, 40x60 cm + 1988 Budapest főváros
tájékozási tervrajza, reprint térkép, 40x59 cm .......................................................................................1 200

14261.1942 Európai Oroszország, 1: 5 000 000, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 92×62 cm ................1 000
14262.3 db történelmi térkép - A Török Birodalom legnagyobb kiterjedése + Magyarország fő és középfokú

iskolái Mária Terézia korában az 1766-ik évi országos összeírás alapján + Románok által elvett
terület térképe, vegyes méretekben, némelyiken szakadások .................................................................900

14263.1989-1992 Magyarországot ábrázoló régi térkép reprintjei, 4 db:  Carte de la Hongrie a l'Austriche
(1664), MH TÁTI, 44x57 cm;  Regni Hungariae, Graeciae, et Moreae, MH TÁTI, 55x64 cm; 
Ungariae loca praecipua recens emendata atque edita, per Ioannem sambucum Pannonium, Imp.
ms. historicum 1578, MH TÁTI, 41x55 cm.;  Regnum Hungariae in Omnes suos Comitatus
Accurate Divisum et Editum per F. de Wit., MH TÁTI, 64x55 cm .........................................................1 600

14264.1864 Új kézi és iskolai atlasz tanulók számára. Kiadta: Dr. Vállas Antal. Pest, 1864, Hartleben
Adolf, (Kőre metszette Máschek Rudolf Bécsben, Nyomtatta Wegelern G. Bécsben), 8 t. Kézzel
színezett litográfia. Benne az "Ausztriai Monarchia" térképével. Papírkötés, javított gerinccel, foltos
borítóval, hajtásnyomokkal, javításnyomokkal, ceruzás bejegyzésekkel, egy térkép hiányzik
(Magyarország és Erdély.) ....................................................................................................................4 000

14265.5 db kínai térkép és jegy / 5 Chinese maps ..........................................................................................1 000
14266.Albisi Barthos Indár-Dr. Kurucz György: Történelmi atlasz polgári iskolák számára a történelem

tanításához, kiadja: M. Kir. Állami Térképészet, 32p ............................................................................1 200
14267.Vegyes az Osztrák-Magyar Monarchiára vonatkozó régi térképek gyűjteménye, 9 db, különféle

méretben, változó állapotban, közte szakadt is. ...................................................................................2 200
14268.Vegyes régi világ, és földrész térképek..stb. gyűjteménye, kb. 30 db, különféle méretben, változó

állapotban, közte két sérült ...................................................................................................................4 000
14269.Nagy-Magyarország térképe, kartonra ragasztva, 30x21 cm ...............................................................1 600
14270.Nagy-Magyarország térképe, kartonra ragasztva, 30x21 cm ...............................................................1 600
14271.Bartlett A Duna és a folyása mentén fekvő országok. Acélmetszet üvegezett keretben / The

Danube from its source to the Black sea with the adjacent countries. cca 1860 26x20 cm ..................4 000
14272.2004 Magyarország, Budapest, Európa atlasza. 23 magyar város térképével. hn., 2004, Favorit.

Spirál-kötésben. + 2002 Magyarország autóatlasza. Bp., én., Cartographia. Spirálkötésben. .............1 000
14273.cca 1940 Brassó (Brasov/Kronstadt) és környékének térképe, 1:200.000, Bp., M. Kir. Honvéd

Térképészeti Intézet, a szélein kis gyűrődésekkel, 62x 47 cm .............................................................2 000
14274.cca 1930-1940 Kézdivásárhely (Târgu Secuiesc/Szekler-Neumarkt) és környékének térképe,

1:200.000, Bp., M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, a szélein kis gyűrődésekkel, 62x 47 cm ...........2 000
14275.Nagy Magyarország térképe, címerekkel, modern reprint, 39x57 cm ...................................................1 000
14276.1978 Atlas de Cuba, XX Anniversario del Triunfo de la Revolución Cubana, egészvászon kötés,

papír védőborítóval, jó állapotban .........................................................................................................3 000
14277.1970 3 db tájékozódási futó térkép - Észak-Alföld, Melegmány, Ányvási-sziget ..................................1 000
14278.2 db térkép - Országos Közutak Térképe, Győr-Moson-Sopron megye + Óvár megyei város térképe

...............................................................................................................................................................1 000
14279.1970-1980 5 db tájékozódási futó térkép (Salgó, Észak-Alföld, Hárshegy, stb.), szakadásokkal,

30×28 cm ..............................................................................................................................................1 400
14280.1977 Országos közutak térképe, 3 db: Fejér megye, Csongrád megye, Békés megye, Kartográfiai

Vállalat, 40×29 cm ................................................................................................................................1 200
14281.cca 1941 Európa politikai térképe, tervezte: Dr. Schmidt Tibold, Budapest, Magyar Földrajzi Intézet

Rt., kisebb szakadásokkal, 114x84 cm. ................................................................................................1 600

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
14282.Palya Bear 2 db CD - Adieu complexes, Egyszálének, mindkettő bontatlan csomagolásban ..............1 200
14283.Presser Gábor 2 db CD - A szövegíró + Angyalok és emberek ............................................................1 600
14284.Id. Ábrányi Kornél: A Krisztus-oratórium szövege és ismertetése. Liszt Ferenc életrajza s

félszázados művészi működése. Bp., Rózsavölgyi és Társa. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. .2 000
14285.1947 Új dalok, új slágerek! Fényes Kató, Kapitány ANni, Karádi Katalin, Kazal László, Lantos Olivér

rádióműsorszámai. Bp., Vértes Henrik "Allegro", 7+1 p. .......................................................................2 000
14286.Koltay Gábor: Szörényi, Bródy. Az első 15 év. Bp., 1980, Zeneműkiadó. Kiadói papírkötés, kissé

kopott borítóval. .....................................................................................................................................1 000
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14287.Mona Ilona: The History of the Ferenc Liszt Society 1893-1993. Liszt Ferenc Társaság története
1893-1993. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. + Liszt Ferenc Társaság 1993.
szept. körlevél. Nyomtatvány, 2p. .........................................................................................................1 000

14288.John Lennon saját szavaival. Lejegyezte: Miles. Ford.: Romhányi Török Gábor. Bp., 2004, Allprint.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................................................................1 200

14289.Kerényi György, Rajeczky Benjamin: Éneklő iskola. Vezérkönyv az énekes ábécéhez. Bp., 1941,
Magyar Kórus. Második kiadás. Aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos
lapokkal, egy hiányos lappal. ................................................................................................................1 200

14290.Bartók Béla-Kodály Zoltán: Népdalok. Erdélyi magyarság. Bp., Népies Irodalmi Társaság. Kiadói
papírkötés, felvágatlan példány, sérült gerinc, ázott lapok, kopottas állapotban. .................................1 800

14291.[Molnár Antal: Összhangzattan.] Bp.,[1943?], Dante, 284 p. Átkötött kopott félvászon-kötés, kopott
borítóval, hiányzó címlappal. .................................................................................................................1 200

14292.1960 Kalotaszegi toppantós, Végvári Rezső koreográfiája + Karikázó, verbunk, csárdás, stb.
gyakorlatok - kották ...............................................................................................................................1 000

14293.John Lennon: Boldog karácsonyt! - Happy Christmas! Bp., 1990, Édesvíz Kiadó. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 800

14294.cca 1941 "Húzzad cigány." 66 magyar nóta. Kotta. Bp., én. (cca 1941), Nádor Kálmán,
(Zeneműnyomda-ny.), 67 p. A borítón Byssz Róbert (1893-1961) grafikájával. Illusztrált
spirálkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

14295.1960 Timár Sándor: Fehér liliomszál, Népművelési Intézet ..................................................................1 000
14296.1929 Muzsika. Zeneművészeti, zenetudományi és zenekritikai folyóirat. I. évf. 1-2., 3.,4., 6-7.,8-9.,

10., 11. Majdnem teljes évfolyam, az 5. sz. hiányzik. Szerk.: Papp Viktor. Félvászon-kötésben, a
címlapok az első kivételével hiányoznak, kopott, foltos borítóval. ........................................................2 000

14297.Schubert-Album. Die schöne Müllerin, Winterreise, Schwanengesang und Ausgewählte Lieder.
Leipzig&Berlin, C.F. Peters, Bureau de Musique. .................................................................................2 400

14298.A "Metronom '77" dalai 1-2.füzet, 2 db ..................................................................................................1 000
14299.cca 1890-1920 Vegyes kotta tétel, 18 db. Közte: Bertini, Teodor PinetBakalinikov: Volga-keringő,

Alexander Ragtime Band: Alexander Twostep, Gunnar Boberg: Sosveig, Vivián Grey: Náni, Náni,
Straus Oszkár: Legénybúcsú és kuruc dalgyűjtemény (sérült, hiányos, rossz állapotú). Változó
állapotban, közte szakadt, sérült. ..........................................................................................................1 400

14300.Cembalotól a zongoráig. Előadási darabok progresszív sorrendben. Összeállította: R. Chitz Klára.
Bp., 1959, Zeneműkiadó Vállalat. + Könnyű Zongoramuzsika a XVIII. századból. Közreadja:
Hernádi Lajos. Nyolcadik kiadás. Bp., 1961, Zeneműkiadó Vállalat. + Válogatott etűdök zongorára.
Bp., 1981, Editio Musica. ......................................................................................................................2 000

14301.Haydn. Sechs leichte Divertimenti. Klavier zu 2 Händen. 32p + Sonaten - Album. Sammlung der
beliebtesten Sonaten für Pianoforte. Herausgegeben von Louis Köhler, neu revidiert von Adolf
Ruthardt. Leipzig C.F. Peters. 120p ......................................................................................................2 000

14302.Bach 18 kis preludium. Közreadja Hernádi Lajos. Második kiadás. Bp., 1960, Zeneműkiadó. + Bach
Französische Suiten. Leipzig, C.F. Peters. + Bach kétszólamú invenciók. Közreadja Hernádi Lajos.
Bp., 1969, Zeneműkiadó. ......................................................................................................................1 800

14303.Bartók mikrokozmosz zongorára. Javított kiadás. Bp., 1987, Editio Musica. + Bartók Béla:
Mikrokozmosz. I. füzet. Nyolcadik kiadás. Bp., Editio Musica. + Bartók Béla: Gyermekeknek.
Tizenhetedik kiadás. Bp., 1964, Zeneműkiadó.+ Bartók Béla: Gyermekeknek. Tizedik kiadás. Bp.,
1959, Zeneműkiadó. + Bartók Béla: Gyermekeknek. Bp., Rozsnyai. Némely foltos, szakadt
borítóval. ...............................................................................................................................................2 400

14304.Liszt Ferenc 4 műve:Ungarische Rhapsodie Nr. 2., Liebesträume, Les Préludes, Klavierwerke Band
V. Különféle kiadásokban. Papírkötésekben, változó állapotban. .........................................................2 000

14305.9 db zenei témájú modern könyv benne Rapülők Rapülési napló ........................................................2 000
14306.A zene könyve. Szerk.: Gill Rowley. Bp., 1977., Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói

papír védőborítóban. + Európa Zenéje 7 kötete: E. Rescigno-R. Garavaglia: A keresztény és világi
ének a középkorban, Cesare Orselli: A madrigál és a velencei iskola, Gustavo Marchesi: Giuseppe
Verdi, G. Lise-E. Rescigno: A 18. századi opera Scarlattitól Mozartig, C. Orselli - E. Rescigno - R.
Garavaglia - R. Tedeschi-G. Lise-R. Celetti: Az opera születése. Bp., 1986-1987, Zeneműkiadó.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 000

14307.A magyar muzsika könyve. Szerk.: Dr. Molnár Imre. Bp., 1936, Merkantil-ny. Fekete-fehér fotókkal.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott, sérült gerinccel, laza fűzéssel, pár kijáró lappal. ..........1 200

14308.Kis Zenei Könyvtár 40 kötete, összesen 38 cím (Bartók I-II, Wagner I-II), 1-5.,8(x2)-24, 27-31,
33-41,43. kötetek. Bp., 1958-1969, Bibliotheca-Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott
borítókkal. 2 kötet azonos sorszámmal (Petrovics Emil: Maurice Ravel, Várnai Péter: Heinrich
Schütz.) Közte 5 dedikálttal:  Sólyom György: Haydn (2.), Pernye András: Puccini (9.), Szőlőssy
András: Honegger (16.), Fábián Imre: Richard Strauss (24.), Hamburger Klára: Liszt Ferenc (34.) ....5 000

14309.Kerekes György: Jazz portrék II. Újratöltve - az ötvenes évektől az ezredfordulóig. Törökbálint, é.n.,
T.bálint Kiadó. 541 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés ,kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................2 800

14310.Kerekes György: Jazz portrék I. Újratöltve - A kezdetektől az ötvenes évekig. Törökbálint, é.n.,
T.bálint Kiadó. 429 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................2 800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

14311.John Henry van der Meer: Hangszerek az ókortól napjainkig. Bp., 1988, Zeneműkiadó. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval, ..................................................................................1 400

14312.12 db rock- és beatzenei könyv: Göbölyös N. László: Jimi Hendrix. Corinne Ulrich: Jimi Hendrix.
Ungvári Tamás: Beatles-biblia. Bánosi, Tihanyi: Betales zenei kalauz. Földes László: Rolling
Stones könyv. Göbölyös N. László: Led Zeppelin. Barna Imre: Bob Dylan stb. Különböző kiadások,
mind kiadói papír kötsében részben kopottas, részben jó állapotban. ..................................................1 600

14313.Eduardo Rescigno - Renato Garavaglia: A keresztény és világi ének a középkorban. H.n. 1987,
Zeneműkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................................1 000

14314.Kroó György: Rácz Aladár. 3 db bakelit lemezzel. Bp, 1979, Zeneműkiadó. Egészvászon kötésben,
egy helyen szakadt papír védőborítóban, de egyébként jó állapotban. ...................................................800

14315.cca 1927 Szeghő Andor legujabb hazafias dalai. Bp., én.,Zeneműnyomda, 4 p. Irredenta kotta,
illusztrált borítóval. + Nagylaki Rátz Jenő-Pazar István: Rákóczi hív. "A tiszta jövedelem a MOVE-t
illeti. Miskolc, Magyar Országos Véderő Egylet (MOVE) Miskolczi és Borsdomegyei
Főosztálya,(Bp., Pallas-ny.), a hátsó borító foltos, 3 p. Irredenta kotta, a borítón Turul madaras,
címeres grafikával. ................................................................................................................................2 000

14316.Paul Gaster: The Corrs. The authorised behind-the-scenes book corner to corner. London, 1999,
André Deutsch Limited. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóval, szép állapotban. Angol nyelven. ..........................................................1 200

14317.Mike Clifford: Új képes rock enciklopédia. Komáromy Rudolf fordítása. Bp, 1995, Maecenas
Könyvek. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Egészvászon kötésben, papír
védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................................................................1 200

14318.Zeneszerzők élete képekben és dokumentumokban, 4 kötet: Bartók Béla, Liszt Ferenc, Kodály
Zoltán, Joseph Haydn. Bp., 1977-1982, Zeneműkiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott, az egyik kissé szakadt papír védőborítóban. ..................................2 000

14319.Képes magyar zenetörténet. Szerk.: Kárpáti János. Bp.,2004,Rózsavölgyi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 400

14320.Norman Seeff: Sessions! Bellevue, 1994, WhaleSong. Angol nyelven. Nagyon gazdag
képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................................................................2 800

14321.1942 Karády Katalin: Hamvadó cigarettavég... és még 59 legujabb film-, operett, tánc-, nóta- és
dalsláger. Bp., Csárdás-ny., szakadt borítóval, 15+1 p. ........................................................................2 000

Nyomtatványok
14322.1824 Moliminum Arcis Strigonensis Inscriptiones MDCCCXXIV. Inscriptio Coronae seu Loricae,

Capellae Bakátsiane: Thomas Bakocz de Erdeud cardinalis Strigonien (...). Esztergom, é.n., Beimel
József-ny. 3 sztl oldal. Hajtásnyommal. ................................................................................................2 000

14323.cca 1840 6 db régi szentkép, metszetek ...............................................................................................1 200
14324.1846-1923 5 db halotti értesítő (Kolozsvár, Szamosújvár, Debrecen, Arad-Nagyvárad) ......................2 800
14325.1847 Schedel Ferenc: Academiai gyász. Emlékbeszéd József főherczeg nádor magyar akadémiai

pártfogó felett. Az Academia rendkívüli köz ülésében. Január XXV. MDCCCXLVII. Mondotta: D. -
-titoknok. Bp., 1847, M. Kir. Egyetem betűivel, 25 p. Papírkötésben, szétvált kötéssel, az elülső
borítón szélén kis hiány. ........................................................................................................................5 000

14326.1847 Sz. Kir. Győr-Belvárosi Elemi Fő Tanodabeli Ifjuságnak érdem szerinti sorozata. 1847.
Második félév. Győr, Streibig Klára-ny., foltos, lapszéli szakadásokkal, sérült címlappal, 8 sztl. lev. ..1 000

14327.1857-1960 Magyar Nyelvészet folyóirat 6 füzete: II. évf. II., III., IV., V. és V. évf. I., III. számok.
Szerk.: Hunfalvy Pál. Pest, 1856-1860, Egenberger Ferdinánd-Osterlamm Károly.
Papírkötésekben, közte foltosak, 3 szám felvágatlan számmal (II. évf. IV., V., V. évf. III.), egy
intézményi bélyegzővel, egy szakadt borítóval. ....................................................................................1 000

14328.cca 1860 Velence városának átadása a császáriaknak, üvegezett keretben, 25×17 cm .....................2 000
14329.cca 1860-1900, 2 db bibiliai témájú kép: Giovanni Francesco Barbieri után: Szent Márk. Litográfia,

papír, kartonra ragasztva, foltos, 28,5x21,5 cm. Wilhelm Ebbinghaus után: Káin és Ábel áldozata.
Litográfia, papír, kartonra ragasztva, foltos, 21x28 cm. ........................................................................1 600

14330.1865 Pesti Hírnök. Politikai napilap. 1865. jan. 12., VI. évf. 9. sz. Kiadók: Szabó Alajos, Török
János. Fametszetű illusztrációival a fejlécen. Pest, Noséda Gyula-ny., hajtott, 4 p. ............................1 600

14331.1866-1942 Vegyes halálozási értesítő tétel, 29 db, közte 11 db felcsúti lakos értesítőjével. ................1 000
14332.1867 A pozsonyi kir. kath. főgymnasium értesítvénye az 1866/7. évről ...............................................6 000
14333.1868 A Magyar Tudományos Akadémia értesítője. II. évf. Szerk.: Rónay Jácint. Pest, 1868,

Eggenberger Ferdinánd, 2+338+2 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel, foltos lapszélekkel, néhány helyen ceruzás aláhúzással. .....................................................1 200

14334.1869 A Magyar Tudományos Akadémia értesítője. II. évf. Szerk.: Rónay Jácint. Pest, 1868,
Eggenberger Ferdinánd, 2+227+3 p. Átkötött félvászon-kötés,kopott borítóval, kopott gerinccel,
foltos lapszélekkel, néhány helyen bejelöléssel. ...................................................................................1 000

14335.cca 1870 Illustrirte Frauen-Zeitung, színezett metszet, üvegezett keretben, 32×22 cm .......................3 000
14336.cca 1870 Illustrirte Frauen-Zeitung, színezett metszet, üvegezett keretben, 32×22 cm .......................3 000
14337.1870-1872 Képes Világ 4 száma: V. évf. 14. és 18. füzet, szerk.: Vértesy Arnold + VII. évf. 1. és 4.

füzet, szerk.: Kiss József. Kiadja a Deutsch-féle Könynyomda és Kiadói Részvénytársaság. 32 + 32
+32 + 32 p. Helyenként szakadásokkal, foltos, hiányos lapokkal. ........................................................4 000
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14338.1874-1917 Vasárnapi Újság 32 számának töredék lapjai, változó állapotban .........................................900
14339.1875 A Vasárnapi Újság XXII. évfolyamának 35. száma .........................................................................900
14340.1877 A Budapesti Közlöny Hivatalos Értesítője, 1877. március. 8. 54. szám, 1809-1832 p. ................1 000
14341.1879-1916 A Magyar Bazár, a Nőképző-, Gazdasszony- és Nőiparegylet hivatalos lapja 3 db száma,

viseltes állapotban ....................................................................................................................................900
14342.cca 1880-1930 10 db vegyes szentkép .................................................................................................1 200
14343.cca 1880 Herzlichste Gratulation zum neuen Jahre - női kezet ábrázoló litho üdvözlőkártya ..............1 200
14344.cca 1880 Antigoné és Oidipusz, litho kép, 16×10,5 cm ........................................................................1 000
14345.cca 1880 Templomokat ábrázoló litográfiák (Köln, Ecsmiadzin, Orvieto) .............................................3 400
14346.cca 1880 Billeder fra Norge - képek Norvégiából, látványosságokat bemutató album, feliratozott

képekkel ................................................................................................................................................1 200
14347.Pablo Picasso (1881-1973): Absztrakt. Nyomat, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 24×27 cm ........12 000
14348.cca 1890 Deutsche Reichskleinodien (Német koronázási jelvények) Meyers lexikon (1894 - 1898)

melléklete. Színes krómlitográfia, papír. Hajtás nyoma látható. Üvegezett műanyag keretben. Külső
méret 40x35 cm ....................................................................................................................................1 400

14349.cca 1890-1940 Vegyes cikk- és újságkivágás gyűjtemény tétel, különféle témákkal ...........................1 000
14350.cca 1890 Dresdner Galerie (Drezdai képtár) 50 db reprodukciós litográfia, egészvészon kötésben,

szakadt, sérült, 25x17,5 cm ..................................................................................................................2 000
14351.1891 Magyar Salon. Képes havi folyóirat. XIV. köt. Szerk.: Fekete József, Hevesi József. Bp.,

1891., Magyar Salon, 672 p. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kopott, foltos
félvászon-kötésben, néhány lapon ceruzás aláhúzás bejegyzés, volt könyvtári példány. ....................2 400

14352.1892 Instruction über die Verrechnung, Abrechnung, und Saldirung der Gebühren im inländischen
Wechsel- (Nachbar-) Verkehre. Giltig vom 1. Jänner 1892. Wien, 1892., Selbstverlag der priv.
österreich.-ungar. Staats-Eisenbahn-Gesellschaft, aláhúzásokkal, 12 p.+1 t. ......................................1 000

14353.1893 Erdély. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület értesítője.
Szerkesztette Veress Endre. 1893., II. évi folyam. Kolozsvár, 1893, Erdélyrészi Kárpát-Egyesület.
Szövegközti képekkel és rajzokkal. Aranyozott gerincű, korabeli félvászon kötésben, sérült
gerinccel, kissé laza kötéssel. ...............................................................................................................5 000

14354.1893 Die Gartenlaube. Illustrirtes Familienblatt. Jahrgang 1893. Verlag von Ernst Keil's Nachfolger
in Leipzig. Német nyelvű képes folyóirat 1893. évi teljes évfolyama egybefűzve, korabeli aranyozott
egészvászon-kötésben, részben festett lapélekkel. VI + 893 p. Kopott borítóval, helyenként sérült
lapszélekkel, kijáró és hiányzó lapokkal. ...............................................................................................2 000

14355.cca. 1894 Alpenpflanzen (Alpesi növények) Meyers lexikon (1894 - 1898) melléklete. Színes
litográfia, papír. Üvegezett műanyag keretben. Félbehajtás nyoma látható, foltos, keret kopott. /
Colour lithography, framed, 22 x 26 cm ................................................................................................1 000

14356.1894-1979 5 db vegyes újság: Pesti Napló 45. évf. 80. sz., 1894. márc. 21., Kossuth Lajos
halálhírével, 16 p. + Pesti Hírlap Vasárnapja 51. évf. 47. sz., 1929. nov. 24., 32 p. + Népszava 70.
évf. 194. sz., 1942. aug. 28., címlapon Horthy István temetésével, a II. világháború híreivel, 10 p. +
Dolgozók Világlapja I. évf. II. sz., 1945. okt. 20., 36 p. + Ismét Ballagó Magazin (IBM) 1979.,
számos illusztrációval, 86 p. Változó állapotban. ..................................................................................1 600

14357.1895 Abbazia 10 fotó képet tartalamazó leporello egészvészon kötésben, szakadt és sérült /
Opatija leporello with 10 photo in linen binding, damaged 17x12 cm ...................................................1 000

14358.1895 Hilberth Mór (1839-1895) MÁV igazgató, miniszteri tanácsos halálozási értesítője ....................1 000
14359.1896 Ezredéves Kiállítás, horvát-szlavón kiállítási épületek, litho kép, üvegezett keretben,

12,5×15,5 cm ........................................................................................................................................2 000
14360.1896 Ezredéves Kiállítás, Mezőgazdasági Csoport főépületei, litho kép, üvegezett keretben,

12,5×15,5 cm ........................................................................................................................................2 000
14361.1897-1927 2 db naptár - A katholikus papok naptára és névtára az 1897-ik évre. III. évfolyam.

Szerkeszti és kiadja: Schmiedt Ferenc. Bécs, Mechitharista Congregatio Nyomdája, félvászon
kötés, kopottas állapotban + Magyar anyák naptára az 1927. évre, kiadja: Országos Stefánia
Szövetség, gerincén kis szakadással ...................................................................................................1 000

14362.cca. 1897 Schutzeinrichtungen (Védőeszközök) Téves nyomat? Meyers lexikon (1894 - 1898)
melléklete. Színes litográfia, papír. Üvegezett fa keretben. Félbehajtás nyoma látható, foltos, keret
kopott. / Colour lithography, framed, 21 x 27 cm ..................................................................................1 000

14363.1897 Tiefseefauna (Mélytengeri állatvilág) Meyers lexikon (1894 - 1898) melléklete. Színes
litográfia, papír. Üvegezett fa keretben. Félbehajtás nyoma látható, keret kopott. / Colour
lithography, framed, 22 x 26 cm ............................................................................................................1 000

14364.1897 A Népszovetség c. poliikai hetolap I. pvf 17. száma ....................................................................4 000
14365.1898 Budapesti Hírlap. Szerk.: Rákosi Jenő. XVIII. évf. 251. sz. 1894. szept. 11. Meghalt a királyné.

(Erzsébet Amália Eugénia "Sisi" királyné halálhírével) Nagyon gazdag korabeli reklámanyaggal.
Benne a kor híreivel, érdekes írásokkal. Teljes. (Gyűjtői darab) ...........................................................5 000

14366.1898 Erzsébet királyné, Magyar-Géniusz Vasárnapi-Lapok VIII. évfolyam 38. szám, emlékszám
Erzsébet királyné halála alkalmából, szakadásokkal ............................................................................3 000

14367.1899-1901 Régi házrendek, hn., Pataki József-ny., 60x43 cm, Bp., Brózsa Ottó-ny., kissé szakadt,
körbevágott, 55x19 cm, valamint egykorú házbérjegyzék ....................................................................1 400
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

14368.1899 A Magyarország október 6.-i különszáma az Aradi Vértanúk halálának 50 évfordulójára ...........4 000
14369.1899 Az Egyetértés október 6.-i különszáma az Aradi Vértanúk halálának 50 évfordulójára

szakadásokkal .......................................................................................................................................4 000
14370.cca 1900 Az aradi 13 vértanú tablója, üvegezett keretben, 33×23 cm .................................................5 000
14371.cca 1900 Vízi növények, litho kép, Pallas Nagy Lexikona, üvegezett keretben, 20×25 cm ..................3 000
14372.cca 1900 Sunset, litho kép, üvegezett keretben, 23×16 cm .................................................................2 000
14373.cca 1900 Tűzkirály, litho kép, üvegezett keretben,16×23 cm ...............................................................2 000
14374.cca 1900 Mauthner-féle óriás mályva, litho kép, üvegezett keretben, 23×14 cm .................................2 000
14375.cca 1900 Afrikai népfajok, litho kép, Pallas Nagy Lexikona, üvegezett keretben, 22×27 cm ................3 000
14376.cca 1900 Seeanemonen, litho kép, üvegezett keretben, 14×21 cm .....................................................2 000
14377.cca 1900-1920 Ricordo di Roma, Milano, Pompei, Venezia, 4 db ........................................................2 000
14378.cca 1900 Címerek, litho kép, Pallas Nagy Lexikona, üvegezett keretben, 20×25 cm ...........................3 000
14379.cca 1900-1960 Vegyes papírrégiség tétel, közte takarékpénztári befizetési igazolásokkal (6 db), 2

db kártyanaptár, 1 db hotelcímke, dohányos zacskó, esküvői meghívó, Modiano cigaretta reklám,
Hartwig& Vogel Ag. csokoládés kártya...stb. ........................................................................................1 000

14380.1900 A Budapesti Hírlap július 31.-i száma Umberto olasz király meggyilkolásával ............................4 000
14381.1900 Esti Újság Umberto olasz király meggyilkolásával kis szakadással .............................................1 000
14382.Barcsay Jenő(1900-1989): Aktok. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton és utólagos jelzéssel, 19×26

cm .........................................................................................................................................................6 000
14383.cca 1900 Kaktuszok és kaktusztermetű kövér növények. Színes litográfia a Pallas lexikonból.

Hajtás nyoma látható és foltos. Üvegezett keretben, Külső méret 40x35 cm .......................................1 000
14384.cca 1900 Ricordi dio Milano, Padova, Venezia, Napoli, 4 db leporelló .................................................1 600
14385.cca 1900-1920 Kalocsai Kisebb Papnevelő-Intézet rendszabályai, szakadt, apró foltokkal,

hajtásnyomokkal, 47x59,5 cm ...............................................................................................................3 000
14386.cca 1900-1900 Gödöllői ház és villatelep reklám prospektusa, Bp., Königes és Révés(Bp.,

Jókai-ny.), a címoldalon térképpel, szakadt, 2 sztl. lev. ........................................................................1 400
14387.cca 1900-1920 Ricordo di Venezia, Firenze, Milano, Padova. 4 db leporello .......................................1 600
14388.cca 1900 Magyar Királyi Államvasutak. Az üzletvezetőségek vonalbeosztása és kilométerhossza.

22p. .....................................................................................................................................................16 000
14389.cca. 1900 Graf und Gräfin Stanislaus Siemienski auf der Rennbahn in lemberg. (Stanislaus

Siemienski gróf és grófnő a lembergi versenypályán.) Fénynyomat, papír. Üvegezett műanyag
keretben. Szép állapotban, keret kopott. / Heliograf, framed, 19 x 25 cm ............................................1 200

14390.Soproni Kígyó téri gyógyszertárról, 1900 körül készült fotó modern reprint nyomata, üvegezett fa
keretben, 20x31 cm ...............................................................................................................................3 000

14391.1903 Szilágyi Béla Antiquariuma, Könyv- és Zeneműkereskedésének antiquar könyvjegyzéke, 49
p. Borító nélkül. .....................................................................................................................................1 000

14392.1906 Független Magyarország 1906. március 15., V. évf., 1434 sz. Szerk.: Lengyel Zoltán,
főmunkatárs: Bakonyi Samu, 312 p. + 2 t. Lapszámozáson belül számos szövegközti, és
egészoldalas képpel, közte színessel is. Szétvált kötéssel, kijáró lapokkal, szakadt lapokkal, egy
sérült lappal, egy hiányzó táblával (Kossuth Lajos), rossz állapotban. .................................................1 000

14393.1907 Rákóczi emléklap a nagy fejedelem és bujdosó társai hamvainak hazahozatala alkalmából .....4 000
14394.1908 MÁV 1908-as menetrendjei, 5 db, papír kartonlapokra kasírozva, 29x21 cm és 26x18 cm

közötti méretekben ................................................................................................................................3 000
14395.1909 Budafok és Vidéke társadalmi, közgazdasági és vegyes tartalmú lap XI. évfolyamának 15.

száma ....................................................................................................................................................1 000
14396.1909 Stradners Adria-Führer, Insbesondere Anzeiger der Seebäder und Luftkurorte an der Adria,

szakadásokkal, 57p ...............................................................................................................................1 000
14397.1909 Lingauer Jenő (1860-1909) m. kir. udvari tanácsos, és MÁV igazgató helyettes halálozási

értesítője. ..............................................................................................................................................1 000
14398.cca 1910-1920 Fichtel & Sachs Golyóscsapágyak 10. M. sz. katalogus. Bp., Weiss L. és F., a hátsó

borítón hajtásnyommal, 32 p. ................................................................................................................1 600
14399.cca 1910 Bp., Géczy György Vad és Baromfikereskedő 1 db régi kitöltetlen, szecessziós

illusztrációva díszített fejléces levélpapírja, apró szakadással .............................................................1 000
14400.cca 1910 16 db szecessziós stílusú, egyházi témájú nyomat, František Urban (1868-1919) munkái,

részben sérült és foltos, lapméret: 42x31 cm ........................................................................................1 000
14401.cca 1860 Mintakönyv, színezett ábrákkal, viseltes állapotban ..............................................................1 200
14402.cca 1910 Balett pantomim reklám címke10,5x 7,5 cm .............................................................................800
14403.cca 1910-1918 A Szociáldemokrata Párt VIII. kerületi munkásokhoz címzett röplapja,

szakadásokkal + kártya .........................................................................................................................1 200
14404.1910 Felhívás a pályatársakhoz!, "Vasutasok Szeszellenes Társulatának" megalakulásával, a 2.

oldal alján aláíróívvel. ............................................................................................................................1 000
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14405.1912 A Zsolnay féle kályha és majolika gyárnak címzett boríték a nyitrai püspökségtől ......................3 000
14406.1911 Zsebnaptár, a borítón reklámmal (Prach József korcsmája, Budapest XI. ker.), korabeli

bejegyzésekkel, az utolsó lapon "Oh Istenünk segidzsd haza őt;" kezdetű imával. Kopott borítóval. ..1 000
14407.1912 Kisvárda, a Felsőszabolcsi Hírlap XXV. évfolyam 17. szám ........................................................3 000
14408.1913 Lauberger & Glos. Köngl. Höf-Klavierfabriken. Wien, Lauberger & Glos, fekete-fehér

illusztrációkkal, szecessziós díszekkel, kissé kopott papírborítóval, hajtásnyommal, 44 p. Német
nyelvű piano, zongora árukatalógus. + cca 1900 Wien, Rudolf Stelzhammer K. K. Privilegierte
Pianoforte-Fabrik. Wien, Carl & Louis Schwabe, 1-12., 21-32 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Fűzött
foltos papírkötésben, a 12 és 21. oldalak között hiányzó oldalakkal, a borító elvált a füzettől. Német
nyelvű piano, zongora árukatalógus. ....................................................................................................1 600

14409.cca 1913-1917 A Milliók Könyvének több száma, vegyes állapotban, 2 db ..........................................3 000
14410.1914 Meghívó a Jubileumi Vasúti Bálra ................................................................................................2 000
14411.1914 Az Érdekes Újság július 15-i száma a meggyilkolt trónörököspár képével ..................................4 000
14412.1916 Meggendorfer -Blätter. Zeitschrift für Humor und Kunst. Band 106. Nr. 1332-1344. 1916. júli.

6. - szept. 28. München-Esslingen, 1916.,J. F. Schreiber, 4+208 p. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Átkötött kissé kopott félvászon-kötésben, a kötése laza, néhány lap
meglazult, két lap kijár.   Ágoston Ernő (1889-1957): Ex libris Soproni Kaszinó, klisé, papír, jelzett a
klisén, 13×7,5 cm ..................................................................................................................................1 200

14413.1916 Meggendorfer -Blätter. Zeitschrift für Humor und Kunst. Band 107. Nr. 1345-1357. 1916. ok.
5. - dec. 08. München-Esslingen, 1916.,J. F. Schreiber, 4+208 p. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Átkötött kissé kopott félvászon-kötésben.  Ágoston Ernő (1889-1957): Ex
libris Soproni Kaszinó, klisé, papír, jelzett a klisén, 13×7,5 cm .............................................................1 200

14414.1916 Meggendorfer -Blätter. Zeitschrift für Humor und Kunst. Band 105. Nr. 1319-1331. 1916. ápr.
6-1916. jún. 29. München-Esslingen, 1916,J. F. Schreiber, 4+208 p. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Átkötött kissé kopott félvászon-kötésben, egy kijáró lappal.   Ágoston Ernő
(1889-1957): Ex libris Soproni Kaszinó, klisé, papír, jelzett a klisén, 13×7,5 cm ..................................1 200

14415.cca 1915-1930 4 db különböző Dr. Oetker receptfüzet süteményreceptekkel, változó állapotban .......1 000
14416.1916 A Pozsonyi I. Takarék- és Hitelszövetkezet 1916. évi zárószámadása és az igazgatóság

jelentése, 8p ..........................................................................................................................................2 200
14417.1916 Új idők I-II. folyóirat. 1916-os teljes évfolyam. Bp., Singer és Wolfner. Aranyozott

egészvászon-kötésekben, kissé kopott borítókkal. ...............................................................................1 600
14418.1919 Zelovich Kornélné Cholnoky Erzsébet, Zelovich Kornél (1869-1935) mérnök, műegyetemi

tanár feleségének, Cholnoky Jenő (1870-1950) földrajztudós, egyetemi tanár leánytestvérének,
Cholnoky László (1879-1929) író leánytestévérnek halálozási értesítője .............................................1 000

14419.1919. április 19. Bp., Az Új Forradalom I. évfolyamának 3. száma, lelkesítő versekkel és írásokkal,
kis szakadással, 2p .............................................................................................................................16 000

14420.1919 karai Neugebauer Viktor (1853-1919) ny. MÁV igazgató, az Első Duna-Gőzhajózási Társaság
volt magyarországi képviselőjének és forgalmi igazgatójának, miniszteri tanácsosnak a halálozási
értesítője ...............................................................................................................................................1 000

14421.1919-1936 Képes Krónika 3 db száma .................................................................................................1 200
14422.cca 1920 Külmissziói gyermek könyvtár 8 db füzet ..............................................................................1 000
14423.cca 1920-1930 Hennefeld Ignác Jégszekrények és sörkimérő - készülékek. 27. sz. árjegyzék

viszonteladók részére. Bp., Korvin-ny., 32 p. ........................................................................................2 000
14424.cca 1920-1930 Haidekker Sándor Rt. sodronymű gyártmányai. Bp., Krausz J. és Társa, 64 p. ..........2 000
14425.cca 1920 12 db szentkép ......................................................................................................................1 000
14426.cca 1920 Szabadka, Sportex férfi ruházati prospektus, kihajtható illusztrációkkal, 15x9 cm ................1 400
14427.cca 1920 Fix-Sezlon nyugágy prospektus, rajta egykorú bejegyzésekkel. ...........................................1 000
14428.cca 1920-1940 Crikvenica, Tengeri fürdő és éghajlati gyógyhely az Adria partján Jugoszláviában,

képes turisztikai ismertető prospektus, 12 p. ........................................................................................1 000
14429.cca 1920-1930 John Deere mezőgazdasági traktor prospektus. Fekete-fehér fotókkal. Bp., én.,

Athenaeum, 11+1 p. + Cater Pillar Traktorok. Bp., Steyr Művek Rt., foltos, 41x29 cm ........................2 000
14430.cca 1920-1940 7 db kitöltetlen bírósági formanyomtatvány, 4 különféle típusú ....................................1 000
14431.cca 1920-40 Meghívó cigány jazz, számozott, 13x7,5 cm + tiszteletjegy cigánybálra, 7x10 cm ..........1 000
14432.cca 1920 Tapsifüles kalandjai, erősen sérült, 29,5x13 cm ....................................................................1 000
14433.cca 1920-1930 Járitz István Opel alkatrészek városi lerakatának reklám prospektusa, hajtott. ...........1 000
14434.1921 2 db Montligeoni Miseszövetség imacédula ....................................................................................800
14435.1921 Budapesti Hírlap újságcikkgyűjtemény tétel, nem teljes számok, hanem csak válogatás a

szám érdekesebb híreiből, cikkeiből. ....................................................................................................1 000
14436.1922 Budapesti III. kerületi M. Kir. Állami Árpád Főgimnázium értesítője 1921-22., kisebb

szakadásokkal, 35 p. .............................................................................................................................1 400
14437.1922 Rendőri szolgálatra való jelentkezésre szóló felhívásnak dobszóval közhírré teendő szövege

22x16 cm ...............................................................................................................................................4 000
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14438.1922 Almanach az 1922. évre, Kner Izidor kiadása, papírkötés, kissé kopottas állapotban ................2 000
14439.Reich Károly (1922-1988): Erotikus illusztráció, nyomat paszpartuban, utólagos jelzéssel, 23x15 cm

...............................................................................................................................................................4 000
14440.1923-1930 2 db igazságügyi miniszteri rendelet bírósági eljárásokkal, büntetőügyekkel

kapcsolatban, 10+14 p. .........................................................................................................................1 000
14441.1924 A Magyar Kereskedelmi Hitelbank Rt. igazgatóságának és felügyelőbizottságának jelentése

és XVIII. évi zárszámadása az 1923. üzletévről. Bp., 1924, Grafikai Intézet Rt. Papírkötésben,
hajtásnyommal. Benne az igazgatóság névsorával, az egyik oldalon aláírásaival. ..............................5 000

14442.cca 1900 A cukorfajok árfokozata (Szerencs, Eszék, Mezőhegyes, Eszék, stb.), hátoldalon a
Stefánia torta és a Sacher torta kézzel írt receptjével ...........................................................................1 000

14443.cca 1925 Des Ideal der Schönheit, magyarországi lerakat: Parfumerie Kosztelitz Budapest, 47p .......1 000
14444.cca 1930 A Magyar Divatcsarnok Sport árjegyzéke, képekkel gazdagon illusztrált, Káldor László

(1905-1963) által tervezett címlappal, jó állapotban, 18p .....................................................................3 800
14445.1925 Mauthner Ödön Magtermelő és Magkereskedelmi Rt. 1925 őszi árjegyzéke, 27 p. ....................1 000
14446.cca 1927 Chemnitz, G. Hilscher Wirkmaschinen-Fabrik, kötötárú gyár áru katalógusa, prospektusa.

Chemntiz, én.,Tetzner & Zimmer, 77 p. Német nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötésben, a borítón kis szakadással. .................................................................................2 000

14447.cca 1927-1938 a Literatura folyóirat 32 db lapszáma, egyiken Kassák Lajos 50. születésnapja
alkalmából címlapon, részben foltos és sérült ......................................................................................2 000

14448.cca 1927-1936 Automobil és Traktor Kereskedelmi Rt. Ford Teherautomobil és Fordson traktor
reklám prospektusok, 2 db, hajtásnyomokkal, 27x21 cm ......................................................................1 400

14449.1927 Rada István (1854-1927) apostoli protonotárius, veszprémi kanonok, teológiai doktor
halálozási értesítője ..............................................................................................................................1 000

14450.1928 Budapesti Szemle. Szerk.: Voinovich Géza. 1928 január-február, április-május, augusztus,
december, 602-603, 605-606., 609-613. számok. Bp., 1928, Franklin-Társulat. Kiadói papírkötés,
606., 609., 611.,612. számok felvágatlan példányok, jó állapotban. .....................................................3 000

14451.cca 1929 Durant 4 és 6 hengeres személyautó kihajtható prospektus, vezérképviselet Fehér Miklós
Gépgyár Rt. Budapest, belül lillusztrációkkal is, 33,5x39,5 cm .............................................................2 000

14452.1929 Süss Rádió 1929. évi rádió-katalógus és árjegyzék. Bp., 1929, Springer Gusztáv, 80 p. ...........2 000
14453.1929 Fehér és Társa Fényképező-gépek és cikkek árjegyzéke, 32 p. .................................................2 000
14454.1929 Dénes Testvérek Elektrotechnikai és Fémárugyár Rt. 1929/I. Rádió. Nettó árlap. Bp., Radó, a

borítón egészen kis szakadással, a hátsó borítón címke nyomokkal, 64 p. .........................................1 600
14455.1929 Debreceni Szemle. Tudományos Folyóirat. 1929. január-december, III, teljes évfolyam.

Szerk.: Hankiss János, Milleker Rezső. Debrecen, 1929, (Debrecen Sz. Kir. Város-Tiszántúli Ref.
Egyházkerület Könyvnyomda-Vállalata-Városi Nyomda-ny.), IV+556 p.+5 t. Félvászon-kötés,
bekötött eredeti papírborítókkal, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel, kijáró lappal. .........10 000

14456.Gross Arnold (1929-2015): Művészet. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton 17x30 cm ................3 000
14457.1929 A Műterem - ismeretterjesztő folyóirat hivatásos fényképészek részére, képekkel és

reklámokkal, jó állapotban, 16p .............................................................................................................2 600
14458.cca 1930 Csillaghegyi Fürdő képekkel illusztrált prospektusa ..............................................................2 000
14459.cca 1930 Gyűjtőalbumok, 3 db: Képes magyar történelem, irodalom és művészet + Utazás

Erdélyben + Magyar Történelmi Pillanatképek, kiadja: Szent István Cikóriagyár, hiányzó képek ........1 000
14460.cca 1930 Pomern Mecklenburg und ihre Ostseebäder, német nyelvű utazási prospektus,

fekete-fehér fotókkal, 64 p. + 1 (térkép) t. + Harz und Kyffhäuser, német nyelvű utazási prospektus,
fekete-fehér fotókkal,32 p. + 1 (térkép) t. ..............................................................................................1 800

14461.cca 1930 Cosulich Line hajótársaság, saturnia vulcania luxus óceánjáró bemutatása fotókkal,
szakadt, 19,5x20cm ..............................................................................................................................1 400

14462.cca 1930 64 vármegye címereit ábrázoló kitöltetlen levélpapír / oklevélpapír, Mosdóssy Imre
(1904-1995) grafikája, Stádium Rt. kiadása ..........................................................................................3 000

14463.cca 1930 12 db szentkép ......................................................................................................................1 000
14464.1930 A Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők Országos Egyesülete tagjainak névsora és

címtára, 30p ..........................................................................................................................................1 000
14465.cca 1930 Aladdin Kereskedelmi Rt. termékeinek (lámpa, főző, kályha ...stb) 2 db reklám

prospektusa, hajtottak. ..........................................................................................................................1 400
14466.cca 1930 Lutz Ede és Tsa. Lakk - és Festékgyár Rt. 2 db reklám prospektusa. ..................................1 400
14467.1930 Filep Lajos: Feltöltés iszapolással és az iszap folyása nyílt csatornákban. Különlenyomat a

Vízügyi Közlemények. 1930. január-június. Bp., 1930, K. M. Egyetemi Nyomda, 19 p. ..........................100
14468.cca 1930 Így történt! 1914-1930 fényképekben. Bp., Magyar Hírlap Kiadása, újrakötött, viseltes

állapotban ..............................................................................................................................................1 200
14469.cca 1930-1960 4 db könyvjelző benne Nikotexes is .............................................................................1 200
14470.1931 A Corvin Áruház szolgálati szabályzata, füzet a személyzet és az eladók feladatairól, a

vevőkkel való bánásmódról, visszáruról, stb., 15p ................................................................................3 000
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14471.cca 1931-1936 3 db osztrák idegenforgalmi kiadvány .............................................................................900
14472.1931-1939 A Pesti Napló képes melléklete, 5 db .................................................................................1 000
14473.1931-1932 A Földgömb, a Magyar Földrajzi Társaság folyóirata 6 db száma ......................................2 000
14474.1931 Kulcsár Kálmán (1891-1931) felcsúti jegyző halálozási értesítője. + 1927 nemes Vasanits

Árpád (1873-1927) felcsúti földbirtokos halálozási értesítője. ...............................................................1 000
14475.1932 Zsolnay Vilmos. Bolgár Tivadar emlékbeszéde a Pécsi Polgári Casinó 1932. május 10-én

tartott Zsolnay seregünnepélyén. Külön lenyomat a Pécsi Napló 1932 V/125-iki számából. Pécs,
1932, Részvénynyomda. 16p. Kiadói illusztrált, kissé foltos és szakadt papírborítóban. .....................3 000

14476.1932-1936 Német László: Tanú. 1-2., 4-9. számok, összesen 8 szám. Nem teljes, de közte I. évf. 1.
sz. Papírkötésekben, a borítókon foltok, kis szakadások, a gerinceken és a borítókon javításokkal. ..4 000

14477.1932 Budapesti Köztisztviselők Színház- és Hangverseny-Egyesülete kedvezményes színházi
árjegyzéke .............................................................................................................................................1 000

14478.1936-1940 A Pesti Piarista Gimnázium első tanárai és a Budapesti Piarista Diákszövetség 2 db
évkönyve ..................................................................................................................................................900

14479.1932 Kner Izidor könyvnyomtató mester 50 éves jubileuma 1882-1932. Meghívó a Magyarországi
Grafikai és Rokoniparosok Főnökegyesületének 1932. május 22-i ünnepi ülésére. Kertész Árpád
meghívószövegével. Bp., é.n., Hungária Nyomda. Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan
példány ..................................................................................................................................................2 000

14480.1932-33 Natale e Capodano de L'Illustrazione Italiana, színes és fekete-fehér képekkel, több
korabeli art-deco stílusú reklámmal gazdagon illusztrált művészeti, irodalmi kiadvány,
oldalszámozás nélkül, papírkötésben, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel ......................................1 000

14481.1932-1934 Szegedi gyorsíró. XXVIII. évf. 1-10. sz. 1932. szept-jun. Szerk.: Katona Dávid. +
Karaffiáth Jenő: Az egységes magyar gyorsírás alapokmányának kiegészítése és módosítása. A
gyorsírás kötelező középiskolai tanítása. "Szegedi Gyorsíró" melléklete.; 1934 Az 1934. évi Fabro
Henrik emlékverseny. Összeáll.: Kondói Kiss József, Nosz Gyula.;  1932-1933 Szegedi Gyorsíró.
XXVIII. évf. 1-10. sz. Szerk.: Katona Dávid. Benne Klebelsberg Kunó és Apponyi Albert
halálhíreivel is. Egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. .................................................................4 800

14482.1933 Az Országos Színészegyesület és Nyugdíjintézete színésztörténelmi naptára, benne
színészek életrajza ................................................................................................................................3 000

14483.1933-34 Nemzeti Kultura, magyar kisebbségi tudományos szemle. A Szlovenszkói Magyar
Kultur-Egylet tudományos szakosztályának megbízásából szerkeszti: Alapy Gyula. Komárom,
1933-34. I. évf. 3. sz., 1933 július, 4. szá,, 1933 október és 1934 dec. sz. Kiadói papírkötés, 1934
dec. sz. borítója és gerince elvált, sérült és hiányos. ............................................................................1 000

14484.1934 A Pesti Hírlap Képes Vasárnapjának 12 db száma, szakadásokkal ............................................1 200
14485.cca 1934 Női képes újságok tétele (Asszonyok, Otthonunk, Magyar Úriasszonyok Lapja), 7 db .........1 000
14486.1935-1942 A Budapesti Érseki Katolikus Reálgimnázium és vele kapcsolatos Rákóczi-kollégium

értesítője az 1934.-35. évről.+1935-1936. évről.+1936.-37. évről.+1937.-38. évről.+1938.-39.
évről.+1939.-40. évről.+1940.-41. évről.+1941-1942. évről. (Nyolc évfolyam, egybekötve.) Szerk.
Dr. Gáspár Pál igazgató. Bp., 1935-1942, Held János-ny.-Attila-ny.,
83+1+104+2+86+2+81+1+84+112+80+79 p. Egészvászon-kötésben, a gerincen sérüléssel. ............5 000

14487.1935-1936 Magyar Uriasszonyok Lapja, 8 szám, közte 1 db 1935-ös számmal, rajta
"Mutatványszám" bélyegzéssel, a színes lapok hiányoznak. ...............................................................1 000

14488.1936 Brieftaschenkalender, kinyitható kártyanaptár, hátoldalán a legfontosabb postaköltségekkel ....2 000
14489.1936 Piday Jenő-Bognár István: A berlini olimpia zsebkönyve (Olimpiai útmutató), 126p ...................3 000
14490.cca 1936 4 db divat nyomat a Magyar Úriasszonyok Lapjából, paszpartuban, 26x20 cm ....................1 000
14491.1936 Alsó-Ausztria, kiadja: Fremdenverkehrsamt der Niederösterreichischen Landesregierung,

ismertető prospektus, hajtott, 28p ............................................................................................................900
14492.1937 Kurzweil Sándor Festékgyára "Stabitol" festéksorozat, reklám prospektus, foltos borítóval. ......1 000
14493.1937 Nyugat. Szerk.: Babits Mihály és Gellért Oszkár. Társszerkesztők: Schöpflin Aladár és IIlyés

Gyula. XXX. évf. 1-6. 1937. jan-jún. Fél évfolyam. Átkötött egészvászon-kötés, az eredeti elülső
papírborítókat bekötötték, kissé foltos lapokkal. ...................................................................................3 400

14494.1937 Exposition Paris, 1937, Arts et Techniques dans La Vie Moderne. 32 p. Kiadói papírkötés.
Francia nyelven. 1937-es Párizsi világkiállítás alkalmából kiadott, gazdagon illusztrált hivatalos
folyóirat januári száma, többek közt a magyar pavilon látványtervével. Borítón apró foltokkal. /
Paper binding, in french language. Official magazine for the Parisian Word Exposition from
January, 1937. Cover a bit spotty. ........................................................................................................1 600

14495.1937 Tolnai Világlapja XXXIX. évfolyam 1-13. szám, félvászon kötésben, lapokon szakadások,
széteső állapotban ................................................................................................................................3 000

14496.cca 1937 Bunte Filmbilder III. Folge, gyűjtőkönyv, (Greta Garbo, Turay Ida, Lilian Harvey, stb.),
hiányos, sérült kötés, nem teljes ...........................................................................................................2 000

14497.1938 Tükör. Képes irodalmi folyóirat. Hatodik, fél évfolyam 1-6. sz. Szerk.: Révay József. Bp.,
1938, Franklin. Kopott egészvászon-kötésben. ....................................................................................2 400

14498.cca 1938 Képes magyar történelem, irodalom és művészet, a Szent István Cikóriagyár
matricagyűjtő albuma, hiányos, kb. csak 108 képpel, szakadozott papírmappában. ...........................1 400
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14499.1938 Hajdúszoboszló gyógyfürdő, rendkívül dekoratív kihajtható ismertető külön árlistával, szép
állapotban ..............................................................................................................................................4 000

14500.1938 Kitöltetlen miniszterelnöki meghívó a Szent István király halála 900. évfordulója napján az
esztergomi Árpád-házi királyi palota feltárt maradványainak felavatási ünnepségére ..........................1 400

14501.1938 Magyar Sakkvilág decemberi száma, szerkeszti: Tóth László ........................................................800
14502.1938-1939 A Történetírás című folyóirat 2 db száma ...........................................................................1 000
14503.1939 Brieskorns Neuer Wetterkalender kinyitható naptár horogkeresztes pecséttel ............................2 000
14504.1940 Otthonunk, a Magyar Háziasszonyok lapja 2 db száma + Magyar Klasszikusok két száma

(Czuczor Gergely, Vörösmarty) .............................................................................................................1 000
14505.cca 1940 Horthy Miklós portréja nyomat, paszpartuban. Képméret 12x18 cm .....................................2 000
14506.1919 Tárcanaptár, néhány ceruzás bejegyzéssel .................................................................................1 800
14507.cca 1940 Szigma különleges betonvas nyomtatvány, modern illusztrációval ellátott papír

mappában, borítón Darida János békéscsabai építőmester bélyegzőjével, kissé foltos, 17+2 p .........1 000
14508.1940.XII.1 Új Idők. Szépirodalmi, művészeti, képes hetilap. Szerk.: Herczeg Ferenc. Horthy Miklós

címlappal, hajtásnyommal .....................................................................................................................1 000
14509.dr. Zentay Dezső: Beszélő számok 9-11. kötetek. Bp., 1941. Globus. .................................................1 400
14510.1941-1943 A Híd című folyóirat 4 db száma .........................................................................................1 200
14511.1941-1948 A Szentgotthárdi Magyar Királyi Állami Gimnázium évkönyve, 4 db ..................................1 600
14512.1941 Erdély északi része és a Székelyföld - szállodák, panziók és villák, 15p .......................................800
14513.1941 Lillafüred, Palota-szálló, 2 db étlap ..............................................................................................1 000
14514.Bali Mária Ildefonsa: Királylány legendája. Árpádházi Szent Margit tisztelőinek. Bp., 1942 Klösz Gy .1 000
14515.1942 A Magyar Úszó Szövetség által Országos Úszó Hét alkalmából kiadott úszásra biztató

írásával. (Olimpiai bajnokok, úszó rekorderek stb.) ..............................................................................1 800
14516.1942 Vasúti anyag és áruismeret jegyzet sok illusztrációval. Gépirat. .................................................1 000
14517.1928 Pöstyénfürdő, ismertető füzet, térképpel, ábrákkal, díjjegyzékkel ...............................................4 600
14518.1942 Budapest, Őszi Lakberendezési Vásár, a kémelhárítás kiállításának leíró katalógusa, szerk.:

Dr. Supka Géza, Jókai Nyomda Rt., 16 p. ............................................................................................4 000
14519.1942 Uj Magyar Museum. I. köt. 1. füzet. Szerk.: Sziklay László. Kassa, Wiko-ny., 1 t.+173+10 p.+4

t. Papírkötés. .........................................................................................................................................2 000
14520.1942 Képes Vasárnap teljes évfolyama, 1-53. szám, 1942. jan. 2. - dec. 29. II. világháborús

írásokkal, képekkel. Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Szakadásokkal, változó
állapotban ..............................................................................................................................................3 000

14521.1942 A Magyar Futár 2 db száma, rossz állapotban .............................................................................1 000
14522.1942-1943 Termés folyóirat 3 száma (1942 ősz, 1943 ősz, tél.) Két számban Gy. Szabó Béla

grafikus illusztrációival. Változó állapotban, egy borító foltos, egy másik szám foltos lapokkal. ...........2 000
14523.1943 M. Kir. Postavezérigazgatóság A Budapesti Egységes Hálózat betűrendes távbeszélő

névsora, hivatalos kiadás, telefonkönyv, néhány korabeli reklámmal, térképpel illusztrálva, viseltes
állapotban ..............................................................................................................................................1 800

14524.1944 Berlini visszhang VI évf., 14. sz., sérült gerinc, kissé foltos borító ...............................................3 000
14525.1944 Így Jobb hasznos naptár. Levente Gazdasági Szövetkezések Központjának kiadása.

Szakadásokkal, hajtásnyomokkal. 41x58 cm ........................................................................................4 000
14526.1945. május 1. Magyar Nemzet háború utáni újraindulást követő 1. száma, címlapon Hitler haláláról

szóló cikkel ............................................................................................................................................1 000
14527.cca 1945-1959 Vegyes újság tétel, 14 db, közte Új Magyarország. I. évf. 3. sz, 1945. júl. 17.

Változó állapotban, közte szakadt. ........................................................................................................2 000
14528.cca 1930-1940 Korda Rt. Könyv-, papír- és kegytárgykereskedés képes kegytárgy árjegyzéke, 16

p. ...........................................................................................................................................................1 000
14529.cca 1945 Vegyipari Munkások Szabadszervezetének röplapja ............................................................2 000
14530.1945-1947 Vegyes újság tétel: Világosság, Világ, Szabadság, Szabad Nép, 8 db ..............................1 600
14531.1946 A Dolgozók Világlapja 7 db száma ...............................................................................................1 000
14532.1947-48 Kalocsa-Főegyházmegyei Mária-Napok Baján, 1948, műsor, 1 lap, 2 oldal,

hajtásnyommal, lap széle lyukasztva + Máriabesnyői Országos Kispaptalálkozó 1947, műsor, 4 sztl.
oldal, postázva, korabeli ceruzás jegyzettel, lyukasztva .......................................................................1 400

14533.cca 1947 Pajtás. Május hó. Különlenyomat, mutatványszám, hajtott, 2 sztl. lev. .................................5 000
14534.1947 Délvidéki Független Hírlap politikai napilap II. évfolyamának 61. száma ........................................800
14535.1948 Bp., Ádám Károly cég, kézimunka és fonal kereskedés 175 éves fennállása alkalmából

kiadott emléklap, ofszet grafikával, 14x20,5 cm ....................................................................................2 400
14536.1948-1956 3 db olimpiával kapcsolatos képes újság (2 db Képes figyelő + 1 db Sport),

szakadásokkal .......................................................................................................................................1 200
14537.1948 Testkultúra. I. évf. 8. sz. 1948. dec. Az Országos Sport Hivatal szakfolyóirata, pár lap sarkán

szamárfüllel, 32 p. .................................................................................................................................1 000
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14538.Kodály Zoltán ex librise valamint a Magyar dal 1948-as száma Kodály születésnapi díjátadójáról ......3 000
14539.1949 A Szovjet Kultúra c. magazin 1. évf 1. száma + Sztálint ábrázoló kép szakadásokkal ................1 600
14540.1950 Az Egyesült Államok külügyminisztériuma által kiadott rádio buletin két száma. .........................1 200
14541.cca 1950 A Fővárosi Operettszínház orosz nyelvű ismertetője, 3 előadás részletes leírása, sok

képpel ....................................................................................................................................................3 000
14542.cca 1950-1990 5 db vegyes belépő, utazási és repülőjegy ..................................................................1 000
14543.1952-1960 30 db Népsport újság benne sok olimpiával kapcsolatos szám ..........................................3 000
14544.1953-1954 Az Aranycsapat fontos mérkőzései a 7:1 és a VB döntőről szóló 4 db korabeli újság .......3 000
14545.1953 Nemzetközi Olimpiai Bizottság újévi üdvözlőkártya Avery Brundage, a Nemzetközi Olimpiai

Bizottság elnöke nyomtatott aláírásával ................................................................................................1 000
14546.1954-1956 Ludas Matyi tétel: kb. 57 szám, változó állapotban ............................................................1 000
14547.1955 Foto magazin II. évfolyama, teljes évfolyam egybekötve, aranyozott egészvászon kötésben,

helyenként hullámos, kissé foltos lapokkal ..............................................................................................800
14548.1956 Igazság, a forradalmi magyar honvédség és ifjúság lapja, I. évf. 7. sz., 1956. november 1.,

benne a forradalom híreivel, szakadásokkal, kis hiánnyal, 4 p. ............................................................8 000
14549.1956 Családi házak mintatervei, Budapest Főváros Tanácsa V.B., VIII. városrendezési és

építészeti osztálya, tervekkel, alaprajzokkal, távlati képekkel gazdagon illusztrált sokszorosított
kiadvány, oldalszámozás nélkül, harántalakú félvászon kötésben, foltos borítóval és lapokkal ...........2 000

14550.1956 A Képes Sport olimpiai különkiadásának 4 száma. Csak 800 pld jelent meg. .............................8 000
14551.1956-1957 Magyarok Melbourne-ben + XVI. Olympiakisat Melbournessa ...........................................1 800
14552.1956-1960 Neue Berliner Illustrierte 9 db száma ..................................................................................1 000
14553.1956 Magyar Függetlenség 1. évfolyam, 5. szám (november 2.), egyik sarka hiányzik + Népszava

77. évfolyam, 1. szám (november 1.), kisebb szakadásokkal ...............................................................1 000
14554.1956 A Szabad Föld Képes Vasárnapjának 20 db száma ....................................................................1 000
14555.cca 1956-89 Vegyes újság tétel: 1956. nov. 3., A Szív, a Jézus Szíves Szövetség hetilapja, 1956-os

hírekkel, elsősorban Mindszenty hercegprímásról; 1983 Magyar Rendőr 4 db száma; 1989. június. 16
Az Igazság emlékszáma, Nagy Imre és társainak újratemetéséről, stb. Részben sérült. ........................800

14556.1957 Moszkva, városi látnivalókat ebmutató képeslapokat tartalmazó album ......................................2 400
14557.cca 1960-1970 Szocialista propaganda a Magyar Nemzeti Függetlenségi Front, a Magyar

Kommunista Párt és a Vörös Hadsereg felhívásaival, röplapjaival 1945-ből, háborús fotókkal, jó
állapotban, 41x29,5 cm .........................................................................................................................1 200

14558.cca 1960 Soós Péter: Új értékesítési formák a vendéglátóiparban. Vendéglátóipari Főigazgatóság
Közgazdasági csoportja. kb 50 p. Egészvászon kötésben . .................................................................3 000

14559.1960 Budapest Békekölcsön hivatalos sorsolási jegyzékei 2 db ..........................................................1 200
14560.cca 1960 Der Dresdner Zwinger. 5 db vászonfotó mappában. 16x24 cm ............................................1 200
14561.cc 1960 Amíg a mentők megérkeznek elsősegélynyújtási kis füzet, Országos közlekedésbiztonsági

Tanács Magyar Vöröskereszt megbízásából a Lapkiadó Vállalat gondozásában. Foltos, 19x15 cm ......900
14562.cca 1960 Az új Csehszlovákia tizenöt esztendeje, 32p ........................................................................1 000
14563.cca 1960-1970 Merkur építőjáték leírása, cseh nyelven, hajtott,16 p. ..................................................2 400
14564.1960 Kertimag árjegyzék, 48+2 p. ........................................................................................................1 000
14565.cca 1960 Április 4. Hazánk felszabadításának ünnepe kiadvány Gönczi-Gebhardt Tibor

(1902-1994):borító tervével 32p. ...........................................................................................................1 200
14566.cca 1960-1970 Úttörő és kisdobos kiadványok, 9 db ............................................................................3 000
14567.cca 1960-1980 MALÉV járatainak angol nyelvű térképe, 47,5x33,5 cm + MALÉV TU-134 típusú

gázturbinás repülőgépe fotólap / MALÉV Hungarian Airlines route map, 47,5x33,5 cm + MALÉV
Type TU-134 aircraft with gas-turbine, photo postcard .........................................................................1 000

14568.1961 Kommerciális Hírlap. 1961. május. Különkiadás. Jugoszláv Külkereskedelmi Kamara
Kiadványa. Fekete-fehér fotókkal. .........................................................................................................3 000

14569.1961 A Soproni Szemle című folyóirat XV. évfolyamának 1-2-3. száma ..............................................1 200
14570.1961-1967 Film-Színház-Muzsika 9 száma, számos fekete-fehér fotóval, változó állapotban, egy

hiányos és egy lejáró címlappal ...............................................................................................................800
14571.cca 1966 A budai középkori várpalota feltárt falmaradványainak alaprajza, 50x59 cm ........................1 200
14572.1966 A Foto című újság XIII. évfolyamának számai, 12 db ..................................................................1 200
14573.1966 Általános utasítás a BHÉV 500-1200 voltos üzemfeszültségű egyenárammal villamosított

vonalainak üzemére. Bp., 1966, KÖZDOK, 35 p. .................................................................................1 800
14574.1968 Markos MIklós-Galambos Lajos: Pokolév. Mit tudtok ti Pille Máriáról?, fogatókönyv, rendező:

Markos Miklós. Bp., 1968, MAFILM Studió 3., 169 p. Egészászon-kötésben, a hátsó 'fehér', szabad
lapokon ceruzával Vászoli-Balogh László: Bigu c. regényének töredékes kézirata. .............................2 800

14575.1968 A Sportélet Mexikói olimpia különszáma benne fotó az érmesekről, hozzá MTI fotó rajta
Balczó István aláírásával ......................................................................................................................3 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

14576.1969-1990 Pest - Buda Vendéglő étlapja 30x21 cm és Hági étterem itallapja (Szeged) 30x11 cm, jó
állapotú ..................................................................................................................................................1 600

14577.cca 1970 Technokid fém építőjáték többnyelvű katalógusa, .................................................................2 000
14578.cca 1970 Porec, Opatija (Horvátország), 2 db színes jugoszláv leporelló, 10,5x7,5 cm ......................1 000
14579.cca 1970 Derby lovas levélpapír és boríték készlet ..............................................................................1 000
14580.1970 Forgalomban levő palackos boraink legfőbb jellemzői. 20,5x14,5 cm .........................................1 200
14581.cca 1970 Krupp Művek prospektusa, benne fekete-fehér és színes fotókkal, magyar nyelven, 8 sztl.

lev. .........................................................................................................................................................2 000
14582.cca 1970-2010 Gross Arnold (1929-2015) nyomat, papír, jelzés nélkül, lap bal szélén apró

szakadással, 58x41,5 cm ......................................................................................................................5 000
14583.cca 1970-2010 Gross Arnold (1929-2015) nyomat, papír, jelzés nélkül, lap bal szélén apró

szakadással, 58x41,5 cm ......................................................................................................................5 000
14584.1971 Szinetár, Miklós-Mleinek, Mischa: The Gipsy Princess (Csárdáskirálynő), English version:

Clayton, Desmond. Münich, Unitel Film, 195 p. Forgatókönyv. A forgatókönyv angol nyelven.
Papírkötésben, foltos, a hátsó 'fehér', szabad lapokon, ceruzával Vászoli-Balogh László: Bigu c.
regényének töredékes kézirata. ............................................................................................................2 800

14585.1972 Marg Vol. XXV No. 2, March 1972, Amrita Sher-Gil. Angol nyelvű művészeti magazin Amrita
Sérgil (1913-1941) magyar származású indiai festőművésszel foglalkozó száma. Ritka! Gazdag
képanyaggal illusztrált, kissé sérült borítóval, 72 + 30 p. ......................................................................6 000

14586.1972 IBUSZ-TIT országjárás Budapestről induló autóbusz-társasutazásainak és az IBUSZ
disznótoros társasutazásainak programjam 1972. jan.-dec., 25 p. .......................................................1 200

14587.1974-2012 3 db sportújság - Labdarúgás VB-Magazin, Aranyos Arcok Nemzeti Sport .......................1 000
14588.1975 Révész Tibor: Mosolygó mozi, gépirat, benne javításokkal, 22 p. Hozzá tartozó gépelt levél,

rajta Révész Tibor saját kezű aláírásával. ............................................................................................4 000
14589.1976 Merkur Program '76, gépjármű prospektus. .................................................................................1 400
14590.1976 Szántó Tibor. A Könyvcímlap - Különnyomat a Magyar Grafika (1976/1) számából. Benne

Szántó Tibor autográf aláírásaval ellátott gépelt levele, Kéki Béla (1907-1993) magyar könyvtáros,
bibliográfusnak a különnyomat küldéséről. Kiadói papírkötés ..............................................................2 000

14591.Szász Endre falinaptár, 1976, Képzőművészeti Alap kiadása, hiánytalan, 56×38 cm ..........................9 000
14592.cca 1976-1987 6 db városképes nyomtatvány: 3 db régi városképes grafikákkal illusztrált naptár +

Buda középkori látképének nyomata + 2 db Zürich városképes grafika ...............................................1 600
14593.1976 Budapesti Úttörők Nyári Kalauza, kissé foltos hátsó borítóval, 34 p. ...........................................1 200
14594.1977 A Földalatti Vasúti Múzeum ismertetője. Bp., 1977, Egyetemi Nyomda. Papírkötésben. ............1 200
14595.1977 Lido párizsi mulató prospektusa, többségében női táncosokkal, részben erotikus képekkel

gazdagon illusztrált, 20 sztl. oldal .........................................................................................................3 000
14596.1978 Siotour Kupa Nemzetközi Vízilabda Torna képekkel illusztrált prospektus, gyűrődésekkel, kis

szakadással, bélyeggel .........................................................................................................................3 000
14597.1979-1986 13 db különböző BME gépész- és villamosmérnök ballagó újság, számos humoros és

pajzán illusztrációval, fotóval .................................................................................................................8 000
14598.1979-1994 História folyóirat 3 db száma, I. évf. 3. és 4. sz. + olimpiai és sporttörténeti különkiadás,

36+36+36 p. + Háború és béke 2 db száma, I. évf. 3. és 4. sz., 1994 június-július, számos fotóval,
56+56 p. ................................................................................................................................................1 000

14599.cca 1980 Commodore 64 kapcsolási rajz, szakadt, 42x 30,5 cm .........................................................1 000
14600.cca 1980 Amerika a világűrben. Az 1970-es évek, 12 sztl. lev. + 1 t. ...................................................1 000
14601.1980 Medimpex naptár, rajta régi gyógyszerész kellékek, tárgyak fotóival. + 1985 Régi naptár, rajta

a kőszegi Arany Egyszarvú patika fotóival. ...........................................................................................1 000
14602.1980 Magyar Űrhajós a világűrben. 1980. máj. 26. Rendkívüli kiadás, 30 p. + "Interkozmosz '80" és

"Szovjet-magyar közös űrrepülés" jelvények. .......................................................................................1 000
14603.cca 1980-1990 6 db magyar és külföldi étlap, közte 2 db Duna Intercontinental Csárda .....................2 000
14604.1980 35 BKV útvonal ismertető, benne egykorú másolatok is. .............................................................4 000
14605.1980 Az ember törzsfájának vázlata + Az energia, készült a TIT Természettudományi Stúdiójában,

37,5x26,5 cm és 40x27 cm ...................................................................................................................1 200
14606.1981 Falu Tamás (1881-1977) költő emléklapja, apró gyűrődéssel, 20,5x30 cm .................................1 000
14607.1981-1990 4 db menükártya (Utasellátó, Halászcsárda, Hági étterem) ...............................................2 000
14608.1983 István, a király rockopera ősbemutatója alkalmából megjelent kiadvány, benne interjú Szörényi

Leventével, Bródy Jánossal és Koltay Gáborral, 8 p. ..............................................................................800
14609.1983-1996 Koll's Kompakt Katalog. Märklin 00/HO. 1983, 1985, 1987, 1991 2/1-2., 1992, 1996. Bad

Homburg, 1983-1996, Joachim Koll, 112; 168;192;480; 465-960;528; 288 p. Német nyelven. Kiadói
papírkötésekben. ...................................................................................................................................5 000

14610.1984 MALÉV falinaptár, spirál-kötött, koszos, a spirálfűzésnél szakadásokkal, feltekerve, 7 sztl.
lev., 80x45 cm .......................................................................................................................................4 000

14611.cca 1985 Trabant 601-es gépkocsi javítási könyvének korabeli másolata. Egészvászon kötésben. ...1 200
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14612.cca 1985 Galaktika kisképtár 17 db képeslap méretű sci-fi festmény repro 2-18-ig .............................3 000
14613.1986 Diplomáciai lista (Diplomatic list - Protocol Department of the Ministry of Foreign Affairs of the

People's Republic of China), 262p ........................................................................................................1 000
14614.cca 1986 Rékassy Csaba (1937-1989): 10 grafikáról készült sokszorosított nyomata papíron.

Jelzés nélkül. Készült 50 számozott példányban, 1. sz. példány! Szerkesztette: Menyhért László.
Készült a Damjanich János Múzeum sokszorosító műhelyében. Lapméret: 41,5x29,5 cm. Eredeti,
kiadói karton mappában. Ritka, gyűjtői darab! ....................................................................................34 000

14615.1987 Programa de Toros. The Bull-fight. The Spanisch National "Fiesta" in beauty and art.
Explanation of a Bull-fight. Biografic the most famous bull fighters. Angol nyelven. Nagyon gazdag
képanyaggal illusztrált. ..........................................................................................................................1 000

14616.1987-1989 Állami Gazdaságok Kereskedelmi Kft. 2 db nyomtatvány, A felügyelő bizottság
beszámoló jelentése és Az ügyvezető igazgató összefoglaló jelentése. Szakadt, sérült 30x22,5 cm ..1 000

14617.1987-1992 9 db retró erotikus és pornó magazin (ÖKM, Erotika, Hardcore) ........................................3 600
14618.1988 A Szöuli Olimpia idején kiadott 19 db újság különszámokkal ......................................................3 000
14619.1988 A Los Angelesi Olimpiai játékokról tudósító Népsport összes száma a nyitástól a zárásig 19

db ..........................................................................................................................................................3 000
14620.1988 Cigány művészek tárlata 88. kiállítási katalógus, hozzá 4 db nagy méretű fotó 24x18 cm +

újságcikk az eseményről .......................................................................................................................2 000
14621.1988 Olimpiai bajnokok poszteralbuma bennen Darnaiy Tamás és Szabó József aláírásaival ...........5 000
14622.1989 Erdélyi Tudósítás I. évfolyamának 5. és 6. száma .......................................................................1 000
14623.1989 A Békés megyei népújság Tevan Andor különszáma. .................................................................1 200
14624.1990 Tulipán füzetek. Székelyföldi Ismeretterjesztő folyóirat. I. évf. 1. sz. Sepsiszentgyörgy,

Tulipán, foltos, kopott borítóval, rajta gyűrődésnyomokkal, a hátsó borító alsó sarkán hiánnyal,
31+1 p. ..................................................................................................................................................1 800

14625.cca 1990 Feszty körkép panoráma nyomtatvány, Szeged Tourist Idegenforgalmi Hivatal, Állami
Nyomda .................................................................................................................................................1 000

14626.cca 1990 "Tiffany" Leuchten und Formen, Creativ Hobby Technik Bohle, illusztrált nyomtatvány
lámpaernyőkről, bal felső sarkában kisebb felületi sérüléssel, hajtott, 92x59 cm .................................1 000

14627.1991 II. János Pál pápa Magyarországon, leporelló. jó állapotú. 13x9 cm ...........................................1 000
14628.1992 Barcelonai Olimpiai játékokról tudósító Olimpiai Sportrevű c. újság összes száma a nyitástól a

zárásig 18 db .........................................................................................................................................3 000
14629.1993 6.3 Nemzeti Képes Sport sporttörténeti dokumentum különszáma, benne Lóránt Gyula

gyászjelentése ......................................................................................................................................4 000
14630.1994 Märklin modellvasút katalógus. Gesamtprogramm 1994/1995 DI. Göppingen, 1994, Märklin,

399 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. .......................................3 000
14631.cca 1985 The A-team hologramos matrica, bontatlan csomagolásban ................................................1 000
14632.cca 1995 zatmári Juhos László és Baky Péter szobra után: Szekszárdi borkút. Nyomat, papír. Fa

keretben, 25,5×16,5 cm ........................................................................................................................1 200
14633.1995-2002 Retró erotikus újság tétel: Szuper Erósz magazin 23 db száma ........................................1 000
14634.1996 Atlantai Olimpiai játékokról tudósító Nemzeti Sport összes száma a nyitástól a zárásig 20 db ...3 000
14635.1996-1998 Märklin modellvasút katalógus. Neuheiten 1996. Das C-Gleis.; Neuheiten 1998.

Göppingen, 2009, Märklin, 95; 95 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésekben. + Märklin Dampfolk-Service. Wartung Pflege Reparatur. Märklin Spur HO.
Göppingen,én., Märklin, 15 p. Kiadói papírkötés. .................................................................................3 000

14636.1998 Märklin modellvasút katalógus. Gesamtprogramm 1998/1999 DI. Göppingen, 1998, Märklin,
526 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. .......................................3 000

14637.1999 Märklin modellvasút katalógus. Gesamtprogramm 1999/2000 DI. Göppingen, 1999, Märklin,
472 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. .......................................3 000

14638.cca 2000-2010 Vegyes nagyrészt művészeti folyóirat tétel, 31 db, közte a Balkon művészeti
folyóirat 11 száma, Új Művészet művészeti folyóirat 8 száma, Art Magazin 4 száma, Művészet
folyóirat 4 száma, ..stb. .........................................................................................................................1 600

14639.2000 8 db levelezőlap a Sydney-i olimpián részt vett kajak-kenu válogatottról ....................................1 000
14640.cca. 2000 Patrick Nagel (1945-1984) nyomat, karton, kopott, sérült. 50 x 40 cm .................................2 000
14641.cca 2000-2010 12 db művészeti és kiállítási katalógus: Ábrahám Rafael, Sara Berti, Csurka Eszter,

Halmi-Horváth, Hegyi... .........................................................................................................................1 000
14642.cca 2005-2010 Für Emil (1967-) festőművész 3 festményéről készült képeslap reprodukció,

részben judaika témájú. 10,5×15 cm ....................................................................................................1 000
14643.2006 A História c. történelmi magazin 1956-al foglalkozó száma. ........................................................1 000
14644.2007 Märklin modellvasút katalógus. Faszination Modelleisenbahn. Jahrbuch 2007/20089.

Göppingen, 2008, Märklin, 544 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésekben, a hátsó borító kissé maszatos, és az egyik sarkán szamárfül. .................................3 000

14645.2008 Pekingi olimpia 3 db poszter 62x48 cm + Barcelonai érmesek posztere .....................................1 200
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

14646.2008 Pekingi Olimpia 3 db Nemzeti Sport szám ...................................................................................1 200
14647.2008 Märklin modellvasút katalógus. Faszination Modelleisenbahn. Jahrbuch 2008/2009.

Göppingen, 2008, Märklin, 480 p. Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésekben. ...................................................................................................................................3 000

14648.2009 Märklin modellvasút katalógus. 150 Jahre. Neuheiten 2009. Göppingen, 2009, Märklin, 184 p.
Német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésekben. ..................................................3 000

14649.Elektra Csillár és Fémárúgyár prospektusa és árjegyzéke. Bp., Arany János-ny., 48 p.+1 t. Benne
"Viszonteladóknak 50% engedmény" jeggyel. ......................................................................................2 000

14650.Nagy magyar személyiségeket, írókat, politikusokat, festőket, királyokat ábrázoló gyűjtői kártya
sorozat I. sor. 1-56. sz. Haránt alakú kopott karton fénykép albumban. ...............................................1 000

14651.Neményi testvérek papírgyára R.T színes író és nyomó papirosai. szín skála. Jó állapotú. 30,5x12
cm .........................................................................................................................................................1 200

14652.A bölcs elefánt tanácsai, képes mesefüzet, a Phönix életbiztosító társaság magyarországi
igazgatósága. Foltos, 22x13 cm ...........................................................................................................1 200

14653.D35 Tracteurs Renault prospektus, francia nyelven. ............................................................................1 400
14654.Régi füzet, gyakorlatok, A fűtés, irredenta "Magyar lakta területek a trianoni határokon kívül: csak

az ifjúság lelkének és szellemének erejéből támad fel ujra magyarország!" felirattal és
Nagymagyarország térképpel és Vajdahunyad vára a borítón. Szakadt, sérült. 19,5x16,5cm .............1 000

14655.3 db nyomtatvány (Rövid. hiteles oktatás Jézus szíve ájtatosságáról. 35. és 39. kiadás, egyházi
imalap) 12 db szentkép, papír, korának megfelelő állapotban. .............................................................1 000

14656.5 db magyar látnivalókat bemutató leporelló (Eger, Szentendre, Balaton, stb.) ...................................1 000
14657.A bőr jó fejtésével és kezelésével az 5 éves tervet segíted! Szerk.: Lászlóffy István. Bp., én.,

Játékkártyagyár és Nyomda, 6 sztl. lev. ...................................................................................................600
14658.4 db utazással kapcsolatos kiadvány - Souvenir du cimetiére de Génes + Rom + Pharusplan Wien

+ Baedeker: Wien und Umgebungen, vegyes állapotban .....................................................................1 400
14659.3 db Van Gogh nyomat, paszpartuban, 10×12 cm ...............................................................................1 600
14660.Vegyes főzőkártya tétel .........................................................................................................................1 000
14661.Vegyes kis papírrégiség és reklám tétel, közte Cabaret levélpapírtartó mappa ......................................800
14662.Fővárosi Operettszínház műsorismertető és szereposztás, 4 db, benne Csárdáskirálynő Honthy

Hannával ...............................................................................................................................................4 000
14663.A Fővárosi Operettszínház műsorismertetője és szereposztás (West Side Story, Kard és szerelem,

stb.), 4 db ..............................................................................................................................................3 000
14664.Ifjúsági Színház műsorismertetője és szereposztás, 3 db ....................................................................2 600
14665.40 db vegyes régi szentkép, modern fényképalbumban ..........................................................................800
14666.5 db nyugat-európai látnivalókat bemutató leporelló (Orvieto, Sorrento, London, stb.) ........................1 000
14667.5 db leporelló (Madrid, Betlehem, Amsterdam, London, New York) .....................................................1 000
14668.27 db állatos színező lap gyerekeknek + 100 római képet tartalmazó album .......................................1 000
14669."Hogy mondják?" - 3 db francia nyelvvel kapcsolatos kiadvány ...........................................................1 000
14670.Pest pecsétje 1526 előtt és Buda címere a mohácsi vész előtt, 10x8,5 cm .........................................1 000
14671.Kossuth Lajos (1802-1894) portréja, papír kartonon, foltos, 20,5x15,5 cm ..........................................1 000
14672.2 db vallási, egyházi témájú tábla, 34x24 cm ........................................................................................1 600
14673.Das Fürstliche Lusthaus und Garten Hellbrunn Salzburg - REPRINT!, kisebb gyűrődéssel, 32×44

cm .........................................................................................................................................................1 200
14674.4 db régi plakát reprint kiadása, 34×23 cm ...........................................................................................1 400
14675.Nagy doboznyi (nagyrészt modern) vegyes nyomtatvány, fotó és papírrégiség tétel ...........................1 000
14676.Nyomat, 2 db Lőw Árpád, pornográf költő karikatúrája paszpartuval. ...................................................1 600
14677.Virágos cserje, nyomat. Üvegezett fa keretben. Külső méret: 42x31,5 cm ...........................................1 000
14678.Demeczkyné Volf Irma - Szöszös ökörfarkkóró, Tompa Mihály: Virágregék illusztráció, nyomat,

papír. Üvegezett keretben. Külső méret: 43x35 cm ..............................................................................1 000
14679.Demeczkyné Volf Irma - Virág csendélet, Tompa Mihály: Virágregék illusztráció, nyomat, papír.

Üvegezett keretben. Külső méret: 43x35 cm ........................................................................................1 000
14680.II. Nagy Lajos halála, "Kosmos" Műintézet Budapest. Színes litográfia, papír. Üvegezett műanyag

keretben. Külső méret 42x36 cm ..........................................................................................................1 000
14681.Hunyady csatába indul, "Kosmos" Műintézet Budapest. Színes litográfia, papír. Üvegezett műanyag

keretben. Külső méret 42x36 cm ..........................................................................................................1 000
14682.A holló és a gyűrű regéje, "Kosmos" Műintézet Budapest. Színes litográfia, papír. Üvegezett

műanyag keretben. Külső méret 42x36 cm ...........................................................................................1 000
14683.A nemzet búsuló nemtője, "Kosmos" Műintézet Budapest. Színes litográfia, papír. Üvegezett

műanyag keretben. Külső méret 42x36 cm ...........................................................................................1 000
14684.Endre halála, "Kosmos" Műintézet Budapest. Színes litográfia, papír. Üvegezett műanyag keretben.

Külső méret 42x36 cm ..........................................................................................................................1 000



117

14685.Nagy Lajos udvara, "Kosmos" Műintézet Budapest. Színes litográfia, papír. Üvegezett műanyag
keretben. Külső méret 36,5x42 cm .......................................................................................................1 000

14686.Híres magyarokat ábrázoló 11 db különböző méretű nyomtatvány, Pataki féle órarend ......................2 000
14687.Donald kacsa és Miky egér nyomtatvány, gyűrött, sérült, 34,5x24,5 cm ..............................................1 000
14688.Tunsgram Izzólámpák és Rádiócsövek eladási helye a budapesti piac számára és Az egyesült

izzólámpa és villamossági részvénytársaság újpesti gyártelepe, nyomat, apró szakadásokkal
22,5x30 cm ............................................................................................................................................1 000

14689.Vegyes kínai, távol-keleti prospektus tétel, utazási prospektusok ........................................................1 000
14690.Nagyméretű kínai anatómiai ábra (akupunktúra), hajtott, 106x49 cm ...................................................1 000
14691.Comoando Generale Dell'arma dei Carabinieri 4 db füzet ....................................................................2 000
14692.Köln térképe és látképe, modern reprintek, 60x86 cm, 27x119 cm ......................................................1 000
14693.Vegyes kínai reklámanyag, 6 db ...........................................................................................................1 000
14694.Der aussere Burgplatz Bécs, színes nyomat, üvegezett fa keretben. 20x25 cm ..................................1 800
14695.Pest Buda anno 1838. 12 metszet reprodukciót tartalmazó mappa, kísérő füzettel .............................1 200
14696.Illés Endre: Homokóra. Tévéjáték, forgatókönyv, rendező: Gaál Albert, 206 p. Kissé kopott

egészvászon-kötésben, foltos, a hátsó 'fehér', szabad lapokon ceruzával, Vászoli-Balogh László:
Bigu c. regényének töredékes kézirata. ................................................................................................2 800

Plakát
14697.cca 1975 Szovjet propaganda plakát. / Soviet propaganda poster 50x60 cm ......................................4 000
14698.1975 Szovjet hadsereg propaganda plakát. / Soviet propaganda poster 50x60 cm .............................4 000
14699.cca 1970 Szovjet propaganda plakát. / Soviet propaganda poster 50x70 cm ......................................4 000
14700.1931 Nova Thököly úti sporttelepen rendezett Turul FC - Megyer FC bajnoki mérkőzés plakátja,

hajtott, 47×31 cm ................................................................................................................................20 000
14701.Vasas Sportpályán rendezett BAK TK - Jószefváros FC bajnoki mérkőzés plakátja, hajtott, 47×31

cm .......................................................................................................................................................20 000
14702.1984 75 éves a magyar modellezés 1909-1984. MHSZ plakát, hajtott, 65x42,5 cm ............................3 000
14703.Reich Károly: anyak napja 1971 plakát. 70x90 cm kis beszakadásokkal .............................................5 000
14704.2 db Ady Endre plakát. Javított szakadással. 70x90 cm, 50x60 cm .....................................................4 000
14705.Wong Kar Wai A nagymester c. filmjének plakátja. 70x90 cm ..............................................................1 000
14706.Budapest Székesfővárosi Községi Takarékpénztár Rt. villamosplakát, törésnyomokkal, 24×17 cm ....2 600
14707.1953 Az Országos Takarékpénztár Ötéves Tervkölcsön sorsolása, villamosplakát, kis hiánnyal,

24×17 cm ..............................................................................................................................................1 400
14708.1969 Közlekedési Múzeum szórólapja / villamosplakát, hátoldalán hirdetéssel, hajtott, 23×16 cm .....2 600
14709.1952 Humor Expreß, osztrák plakát, ofszet, hajtásnyommal, 44,5x61 cm ..............................................800
14710.1928 Házi áldás a Magyar Hiszekegy szövegével, irredenta motívumokkal. 30x45 cm Üvegezett

keretben ..............................................................................................................................................10 000
14711.Kassák Békásmegyeren 1946-1954, Kassák Múzeum, 2003, kiállítási plakát, lap szélén apró

szakadással és kisebb gyűrődésekkel, 69×46 cm ................................................................................3 000
14712."Miért jobb, mint a hagyományos?" TOTÓ plakát, gyűrődésekkel, 42×29 cm ......................................1 000
14713.TOTÓ pályázat plakát, hajtott, 42×29 cm .............................................................................................1 000
14714.TOTÓ-LOTTÓ plakát, 42×29 cm ...........................................................................................................1 000
14715.Szerencsejáték Rt. plakát, 42×29 cm ...................................................................................................1 000
14716.1998 Jokerrel Pekingbe, LOTTÓ plakát, 42×29 cm ..............................................................................1 000
14717.1961 Közalkalmazottak Kilián atlétikai versenye plakát, 40×28 cm ......................................................3 000
14718.1998 Hatoslottóval a fjordok országába plakát, 42×29 cm ...................................................................1 000
14719.1998 5-ös LOTTÓ plakát, 42×29 cm .....................................................................................................1 000
14720.OTP szerencseautó plakát, 42×29 cm ..................................................................................................1 000
14721.1988 szöuli olimpiai poszteralbum (Darnyi Tamás, Egerszegi Krisztina stb.) 63x84 cm ......................1 000
14722.1981 Repülőmodellek országos bajnoksága 1981. július 3-6. Debrecen-Hajdúszoboszló. Készült

1200 példányban, MHSZ plakát, hajtott, 69x49 cm ..............................................................................3 000
14723.1973 Ocovské pastorále c. szlovák film plakátja, hajtva, 40,5x29 cm ..................................................1 200
14724.1927 a Budapesti Hírlap hirdetménye az aktuális számról, érdekes hírekkel, hajtott, 94×126 ...........10 000
14725.Színyei Merse Pál: Majális c képének posztere 78x57 cm ...................................................................1 000
14726.cca 1954 Útak, útburkolatok, propaganda/műszaki plakát, Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi

Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Typopress-ny., gyűrött, kis szakadásokkal, a
hátoldalán javításnyommal, 49x70 cm ..................................................................................................3 000

14727.1939 Felvidéki Egyesületek Szövetsége bélyegkiállítási plakát / Stamp exposition poster ..................3 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

14728.cca 1950 Vegyi harcanyagok - alkalmazás módjai - felismerés, propaganda plakát, Bp.,
Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), kissé foltos, 56x83 cm ........................................................................6 000

14729.cca 1950 Magatartás biológiai támadás esetén, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium
Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), foltos, 56x82 cm ....................................................................................................................4 000

14730.cca 1950 Személyek és anyagok sugárellenőrzése, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium
Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kissé foltos, kissé javítással, 55,5x82 cm ..............................................................................4 000

14731.cca 1950 Személyek tevékenysége a személymentesítő állomáson, propaganda plakát, Bp.,
Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), 56x83 cm ............................................................................................4 000

14732.cca 1950 Az atomok szerkezete és méretei/A hidrogén atom méretarányai/Az atommagok
méreteinek és súlyának szemléltetése, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi
Országos Parancsnoksága, Bp., Plakát-Címke Nyomda, hajtásnyomokkal, az egyik sarkán
gyűrődéssel, a sarkokon kis lyukakkal, 49x70 cm ................................................................................8 000

14733.cca 1950 Az egészségügyi egységek működése a kárhelyen, Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi
Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Bp., Egyetemi-ny., szakadt, kis gyűrődéssel, kis
folttal, 49x70 cm ....................................................................................................................................6 000

14734.cca 1950 Műszaki mentés gyakorlása, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári
Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kissé foltos, 56x82 cm ...........................................................................................................4 000

14735.cca 1954 Sérült épületek műszaki mentése, propaganda/műszaki plakát, Bp., Belügyminisztérium
Légoltalmi Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Typopress-ny., hajtásnyommal,
szakadásokkal, 49x70 cm .....................................................................................................................8 000

14736.cca 1950 Elsősegélynyújtás. Sebellátás, Vérzéscsillapítás, propaganda plakát,Bp.,
Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), kis szakadásokkal, hajtásnyommal, 83x57 cm ...................................4 000

14737.cca 1950 Magatartás vegyi támadás esetén, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári
Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kissé foltos, lapszéli kisebb szakadásokkal, feltekerve, 56x82 cm .......................................6 000

14738.cca 1950-60 Műszaki mentés gyakorlása, propaganda plakát, ofszet, 6000 pld., apró
gyűrődésekkel, hajtásnyommal, feltekerve. 57x82 cm ..........................................................................6 000

14739.cca 1950-60 Elsősegélynyújtás, propaganda plakát, ofszet, 6000 pld., apró gyűrődésekkel,
hajtásnyommal, feltekerve. 83x57 cm ...................................................................................................6 000

14740.1933 Kraszner Lajos Szövet, bélésáru és szabókellékek nagyáruházának 1933-1934. évi őszi és
téli idényének divat reklámplakátja, Bp., Posner-ny., szakadt, az alsó szélén kis hiánnyal, 63x95
cm .......................................................................................................................................................10 000

14742.1928 REPRINT Julius Meinl plakát, kopott, sérült. 84x59cm ................................................................1 000
14743.1942 A M. Kir. Áll. Felsőépítőipariskola "Ybl Miklós" diákegyesületének nagytábora kézzel festett

műsorplakátja, feltekerve, apró lyukakkal, kis szakadásokkal, sarokhiánnyal, foltokkal, 83x55,5 cm ..2 000
14744.1971 Budapest, Vadászati Világkiállítás plakátja, tervező: Muray Róbert (1931-2009), kiadja a

Magyar Vadászok Országos Szövetsége, feltekerve, folttal, kisebb gyűrődésekkel és
szakadásokkal, 82x56 cm .....................................................................................................................1 000

14745.1976 Mikuláš Klaudyán Csehország térképnek modern reprintje, Praha, Odeon, 97x48 cm ...............1 200
14746.1980 Faragó Tamás (?-?) - Kende Tamás (1949-): Boldog születésnapot Marilyn, magyar

filmplakát, írta: Vámos Miklós és Szörény Rezső, rendező: Szörény Rezső, főszereplő:
Esztergályos Cecília, Bp., Kossuth-ny., hajtott, kissé foltokkal, apró szakadással, 56x39 cm. ............1 000

14747.1975 Novák Henrik (1938-): Huckleberry Finn és csirkefogók, színes szinkronizált szovjet ifjúsgái
kalandfilm, Mark Twain regényéből rendezte: Georgij Danyelija, MOKÉP, Magyar Hirdető, Bp.,
Zrínyi-ny., hajtott, kis foltokkal, 57x39 cm .............................................................................................1 000

14748.cca 1970-1980 Erotikus plakát, 59x41 cm ............................................................................................2 000
14749.1980 Politikai Vitakör '80 naptár, plakát, 80x42 m ................................................................................3 000
14750.Pál és Paula, színes NDK film plakátja, 28×39 cm ...............................................................................1 000
14751.1961 "Parker rednszerű aranyhegyű kínai töltőtoll" villamosplakát, 23×16 cm .....................................3 400
14752."Fürödjünk, a strandfürdő felüdít" villamosplakát, 23×16 cm ................................................................4 800
14753."Csillag, különleges minőségű cipőpaszta" villamosplakát, Pusztai Pál (1919-1970) grafikája, 23×16

cm .........................................................................................................................................................4 000
14754.Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Köss szerződést cukorrépatermelésre! villamosplakát, 23×16

cm .........................................................................................................................................................4 000
14755.1962 A rendőr, olasz filmszatíra, Alberto Sordi, Vittorio de Sica, villamosplakát, gr: Balogh István,

23×16 cm ..............................................................................................................................................3 400
14756."Béreljen a Balatonon nyári sportszereket" villamosplakát, 23×16 cm .................................................5 000
14757.1964 "Új nyár, új fürdőruha" villamosplakát, 23×16 cm .........................................................................5 000
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14758."Idejében vesd a mákot!" villamosplakát, 23×16 cm .............................................................................6 000
14759."Hibridkukorica: több termés, nagy jövedelem" villamosplakát, Fischer Ilona (Filó, 1910-1986)

grafikája, 23×16 cm ...............................................................................................................................3 400
14760.1961 "10 éves a Vidámpark" villamosplakát, Káldor László (1905-1963) grafikája, 23×16 cm ............5 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.A világ legszebb helyei sorozat 21 kötete: Provence, Kuba, Törökország, Tunézia, Kalifornia,

Prága, Brazília, A bajor kastélyok, Róma, Toszkána, Argentína, New York, Párizs, Kanyonok
földje, Andalúzia, Skót kastélyok, A Loire menti kastélyok, London, Velence, Írország,
Szentpétervár. Bp., Gabo Kiadó. Képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés,
papír védőborítóban, jó állapotban. .....................................................................................................12 000

15001.Sven Hedin: A vándorló tó. Ford. Mezey Dénes. 54 képpel és 1 térképpel. A Magyar Földrajzi
Társaság könyvtára. Bp., 1940, Franklin. 291 l. 16 t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben kissé
kopott gerinccel. Egy ritka cím a sorozatból ..........................................................................................8 000

15002.Minták és mellékletek az országos kataszteri felmérés végrehajtása iránt. A M. Kir.
Pénzügyministerium által 1904. évi deczember hó 17-én 1.583. szám alatt kiadott Utasitás I.
részéhez (Háromszögtani háromszögelés általános része és részletes felmérés.) Bp., 1910., M. Kir.
Állami Nyomda. Benne számos térképpel, mintával, táblázattal. Kiadói egészvászon-kötés, kopott,
foltos borítóval, sérült gerinccel, a 25. sz. tábla (Térkép, 25. minta) hiányzik. ......................................6 500

15003.1933 Magyarország helységnévtára. Szerk. és kiadja: A M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Bp.,
1933., Hornyánszky Viktor Rt., X+839+1 p. + 7 (térképek, 1 kétoldalas) t. + 8 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval. ....................................................................................................5 000

15004.Dessewffy Arisztid: Velencze. Bp., 1895., "Kosmos". 368p.. Szövegközti képekkel illusztrálva.
Korabeli aranyozott, kissé kopottas, gerincén sérült félbőr-kötésben. Előzéklapokra korabeli képek
beragasztva, ajándékozási sorokkal. ....................................................................................................4 000

15005.Kolbenheyer, Karl: Die Hohe Tatra. Teschen, 1894, Verlag der K. und K. Hofbuchhandlung Karl
Prochaska. Kiadói egészvászon kötés, sérült mellékletekkel / linen binding, with faults ......................5 500

15006.Breitfeld Alajos, Szántó Frigyes (szerk.): Budapesti Borbélyok és Férfifodrászok Ipartestület
Jubileumi emlékkönyve 1885-1935. Bp., 1935, Szántó Frigyes kiadása. Fekete-fehér képekkel
illusztrált, néhány korabeli reklámmal. Egészvászon kötésben, az eredeti papírborítót bekötötték,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................5 000

15007.Budapest Története I-V. Szerk.: Gerevich László, Kosáry Domokos, Vörös Károly, Horváth Miklós.
Bp., 1973-1980, Akadémia Kiadó. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, mellékletekkel. ..............................................................................................................6 000

15008.1938 Kurt Hielscher: Österreich. Landschaft und Baukunst. Leipzig, 1938, F. A. Brockhaus,
IX+1+239 p. Német nyelven. Rendkívül gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................5 000

15009.Drucker Tibor: Pestkörnyéki munkásotthonok krónikája. Csepel. Szerk.: Dr. Fazekas Antal.
Emlékek Budapest múltjából sorozat. Bp, 1964, Budapesti Történeti Múzeum.Papírkötésben, kissé
kopott papír védőborítóban. Megjelent 3000 példányban. ....................................................................5 000

15010.Vagner József: Adatok a Nyitra-városi plebániák történetéhez. (Lenyomat a Nyitramegyei
Szemléből.)  Nyitra, 1902. Huszár István. 112 l. Kiadói papírkötésben, minimális sérüléssel ..............4 000

15011.Kalauz Pozsony és környékén. Woerl-féle utmutató zsebkönyv. Würzburg, (1896.) Woerl Leo. 1
színes, kihajt. térk.+28 l. 8 lev. Fűzve, kiadói borítékban Egy térkép melléklettel. ................................3 000

15012.Dr. Thirring, Gustavus: Guide-book of Budapest. Fordította: Forcher I. Bp.,1922, Turistaság és
Alpinizmus, (Kellner Ernő-ny.), 63 p. Első kiadás, angol nyelven. Utcajegyzékkel. Kihajtható térkép
merlléklettel, terv. Kogutowicz Manó, M. Földr. Int., 1:20000, 39x59 cm. Egészvászon-kötés, az
eredeti papírborító nélkül. .....................................................................................................................3 000

15013.Vas vármegye és Szombathely megyei város általános ismertetője és címtára az 1931-32. évre.
Főszerkesztő: F. Szabó Béla. Szerk.: Gyulay Sándor, Rexa Dexő, Szathmáry István. Bp., (1931),
Vármegyei Tisztviselők Orsz. Egyesülete, 4+656 p. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott,
foltos, kissé sérült borítóval. ..................................................................................................................3 000

15014.Sz. Weress Jolán: Ausztrália közelről. Heinrich Viktor levelei alapján. Bp., 1936, Centrum Rt. Kiadói
papírkötés, gerincnél szakadt, belül a gerincnél részben levált, címlap szakadt, ajándékozási
sorokkal, kopottas állapotban. ...............................................................................................................3 000

15015.Váli Béla: Az aradi színészet története. 1774-1889. Bp., 1889., Franklin, VIII+2+173 p.+8 t. Átkötött
modern dúsan aranyozott egészvászon-kötés, az eredeti borítót bekötötték, pár lap szélén egészen
kis folttal. ...............................................................................................................................................2 400

15016.Püspöki Nagy Péter: Püspöki mezőváros története. Helytörténetei monográfia. A szerző
ajándékozási soraival, Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány.
Pozsony, 1969, Dom osvety Bratislava-vidiek (Művelődési Ház). 216+8 p + 32 t. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült papír védőborítóban, 3 db
térképmelléklettel. Megjelent 1000 példányban. ...................................................................................2 600

15017.Erdély visszatért részei. 1940, Országos Magyar Idegenforgalmi Hivatal. Kiadói papírkötés, kissé
kopottas állapotban + levélzáró. ...........................................................................................................1 600

15018.Juhász Vilmos: Ausztrália. Bp., 1933, Pantheon. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .........2 000
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15019.Juhász Vilmos: Olaszország. Bp., 1933, Pantheon. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .....2 000
15020.Juhász Vilmos: Svájc. Föld-nép-kultúra. Bp., 1933, Pantheon. Kiadói papírkötés, viseltes

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
15021.Michael Palin: Himalája. Basil Pao fényképeivel. Ford.: Ifj. Vitray Tamás. Bp., 2007, Park. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................5 000
15022.Dr. Szabó József-Török István: Tokaj-hegyaljai album. Pest, 1867, Emich Gusztáv. REPRINT!

Félműbőr kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................4 000
15023.Vártúrák kalauza I-III. köt. Teljes! I. köt.: Észak-magyarországi, alföldi várak és vártúra-útvonalak.

II. köt.: Dunántúli várak és vártúra-útvonalak. III. köt.: Vártúrák Csehszlovákiában és Romániában.
Bp., 1975-1976-1983., Sport. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................3 600

15024.P. Brestyánszky Ilona: A pest-budai ötvösség. Bp., 1977, Műszaki Könyvkiadó. Fekete-fehér
képekkel és ábrákkal illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói szakadozott papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................3 000

15025.Baktay Ervin: India. India múltja és jelene, vallásai, népélete, városai, tájai és műalkotásai. A
Pandzsáb, az északnyugati határvidék, a nagymogulok Indiája, Rádzsputána és Gudzserát.
Bp.,én.,Singer és Wolfner, 323 p.+ 40 (fekete-fehér képtáblák) t. + 1 (kihajtható térkép) t. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. A gerincén nincs számozás, de csak I. kötet. .2 000

15026.Budapest 1945. Zádor István rajzai. Bp., 1945, Officina. Kiadói félvászon kötés, sérült gerinc, sérült
karton, lapok jó, de a kötés viseltes állapotban. ....................................................................................2 000

15027.Felvinczi Takács Zoltán: Buddha útján a Távol-Keleten I-II. 1938, Révai. Kiadói egészvászon kötés,
egyik meglévő sérült papír védőborítóval, első kötet DEDIKÁLT!, kissé kopottas állapotban. .............2 000

15028.Sulkowsky Zoltán: Motorral a föld körül. 170.000 km az öt világrész 68 országán keresztül. Baktay
Ervin előszavával. A szerző 127 eredeti fényképfelvételével, 14 térképpel és vázlattal. Bp., 1937,
Szerzői kiadás,(Athenaeum-ny.), 319 p.+XLVIII (Fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói kopott
egészvászon-kötés, az elülső szennylap és az elülső előzéklap, valamint a hátsó szennylap és az
utolsó lap kijár, kissé laza fűzéssel. ......................................................................................................2 000

15029.Szent Lukács gyógyfürdő. 3 nyelvű ismertető. Szerk.: Dr. Soós Péter. Bp, é.n., Budapest
Gyógyfürdői és Hévizei Rt. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben,
szép állapotban. Magyar, angol és német nyelven. ..............................................................................1 600

15030.Cholnoky Jenő: Égen, földön. A Földközi tenger. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n.,
Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopottas állapotban. ..................4 000

15031.Cholnoky Jenő: A sivatag. 46 képpel és 22 ábrával. A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. Bp.,
é.n., Franklin.. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben kissé kopottas állapotban ...........................4 000

15032.Kelemen Pál : Istenek csatatere. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1939], Franklin. Kiadói
dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopottas állapotban. ...............................................4 000

15033.[Balbo, Italo (1896-1940)]: Repülőrajokkal az óceánon át. Fordította Révay József. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1931],Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 188+2 p.+32 t. (fekete-fehér
fotók)+1 térkép. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrálva. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötés, kopott borítóval.   Érdekes ajándékozási sorokkal:  "Werner
Adolf dr. zirci apátúr adja a könyvet Siklósi Pál Szent Imre gimn. II/6. oszt. tanulónak dicséretes
szorgalma és derék viselkedése jutalmául. Budapest, 1935. jun. 17:" A Szent Imre Gimnázium
pecsétjével, és Bitter Illés Béla (1868-1939) főigazgató, "clairvaux-i apát" saját kezű aláírásával.  
(Werner Adolf (1867-1939) ciszterci szerzetes, zirci apát.) ..................................................................3 000

15034.Bánhidi Antal (1902-1994): A gerle 13 útja. - - útinaplója. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp.,[1937],Franklin, 201 p. +4 (2 térkép,1 rajz, 1 grafikon) t. +1 p. + 24 (fekete-fehér képtáblák) t.
Egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, a borítón és a gerincen kopásnyomokkal. ................................................................3 000

15035.Baktay Ervin, dr.: Hindusztán. 55 képpel és 2 térképpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp.,[1938], Franklin. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kötés foltos, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15036.[Ossendowski, Ferdynand Antoni (1876-1945)]: Ossendowski: Állatok, emberek és istenek. Beasts
men and gods. Ford.: Sajó Aladár. Bp.,én., Franklin, 240 p.+1 (Ossendowski menekülésének útja
Ázsiában, kihajtható térkép) t. Harmadik kiadás. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon kötés,
kopott borítóval, javított, sérült gerinccel. ..............................................................................................1 600

15037.Gubányi Károly: Öt év Mandzsuországban. Lóczy Lajos előszavával. Magyar Földrajzi Társaság
könyvtára. Bp.,é.n. (1906), Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), VII+327+1 p.+14 t.(Egészoldalas
fekete-fehér fotók)+1 térkép. Szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, kissé kopott borítóval ..........................................................................2 000

15038.Stein Aurél: Nagy Sándor nyomában Indiába. Angolból fordította Halász Gyula. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Száz képpel és térképekkel. Bp., Franklin Társulat, é.n. Kiadói aranyozott,
festett, kissé kopott egészvászon kötésben. .........................................................................................2 600

15039.[Agostini, Alberto Maria de (1883-1960)] Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön.
Fordította: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1927.], Lampel R. (Wodianer
F. és Fiai), 250+1 p.+ XVI (fekete-fehér képtáblák) t. +2 (kihajtható térképek) t. Szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, a borítón kopásnyomokkal, lapszéli foltokkal, hiányzó térkép melléklettel. ..............2 000

15040.Almásy László (1895-1952): Autóval Szudánban. Első autó-utazás a Nílus mentén, vadászatok
angol-egyiptomi Szudánban. Dr. Cholnoky Jenő előszavával. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,[1929.], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, a 16-17 oldal közötti képtábálák hiányoznak, három képtábla kijár és apró
szakadásokkal, gerincen és borítón kopásnyomokkal, hátsó borító és néhány lap kissé foltos. ..........2 000
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15041.Felfedezők Lexikona. Szerk.: Dr. Kéz Andor. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1937],
Franklin, 162 p. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón és gerincen apró
kopásnyomokkal, címlapon ceruzás tulajdonosi névbejegyzéssel. ......................................................2 000

15042.[Bergman, Sten (1895-1975)] Sten Bergman: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között.
Fordította: Dr. Cholnoky Béla. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Franklin, 272
p.+21 t. Fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, kopott borítóval, két képtábla hiányzik. .....................................................................2 000

15043.[Up de Graff, Fritz W. (1873-1927)]: F. W. Up de Graff: Az Amazonasz őserdeiben. Ford.: Halász
Gyula. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1933.], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1 t.
(címkép)+164+4 p.+28 (fekete-fehér fotók) t. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel
illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón kis kopásnyomokkal. ............2 000

15044.Vörös Márton (1900-1993): A szerencsés expedíció. Hans W. Ahlmann kutató útja asz északi
jégvilágba. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1934.], Franklin,140+2 p.+20 (kétoldalas
fekete-fehér fotók) t.+2 (térképek) t. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal, és két térképpel illusztrált.
Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón kis kopásnyomokkal. ....................2 000

15045.[Balbo, Italo (1896-1940)]: Italo Balbo: Diadalmas szárnyak. A második olasz óceánrepülés. Ford.:
Gáspár Miklós. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1934.], Franklin, 256 p.+32 (fekete-fehér
fotók) t.+ 2 (térkép) t. Kiadói aranyozott egészvászon sorozat-kötésben, a borítón kis
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................2 000

15046.Chun Károly: Mélytengerek világa. Fordította: Dr. Szilárdy Zoltán.Fekete-fehér fotókkal illusztrált,
térképekkel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé kopott .............................2 000

15047.[Pfizenmayer, Eugen Wilhelm (1869-1941)] E. W. Pfizenmayer: Kelet-Szibíria ősvilága és ősnépei.
Tudományos utazás a mammut-tetemek és az erdőlakó népek tanulmányozása végett. Átdolgozta
és Szibéria általános leírásával kiegészítette: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,[1931],Lampel R. (Wodianer F. és Fiai)., 206 p. + 23 (fekete-fehér képtáblák) t. +1
(térkép) t. Fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötés, kopott borítóval, foltos lapokkal. .....................................................................................1 800

15048.Johnson, Martin: A kannibálok szigetén. A világ körül. Útirajzok - útikalandok. Bp., é. n., Dante.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés, sérült gerinccel. ......................................1 000

15049.Festetics Rudolf (1865-1943): Emberevők között. Nyolcévi Csendes-óceáni hajózás a "Tolna"
yachton. 55 képpel és 1 térképpel. Fordította: Sárosi Bella. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp., én.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Az oldalszámozáson belül szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrált. Kiadói aranyozott, illusztrált
félvászon-kötés,kopott borítóval, sérült kötéssel, és gerinccel, a gerincen javítással, egy kijáró
lappal, pár lap szélén firkával, rossz állapotban. ...................................................................................1 000

15050.Ethnographia. A Magyar Néprajzi Társaság és a M. Nemzeti Múzeum értesítője. Szerk.: Dr.
Munkácsi Bernát. VII. évfolyam. Bp., 1896, Magyar Néprajzi Társaság. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Korabeli félvászon-kötésben, kissé sérült, kopott borítóval. Benne Dienes István
(1929-1995) régész, muzeológus kézzel írt, több mint 10 oldalnyi jegyzetével. Intézményi
bélyegzővel, volt könyvtári példány. ......................................................................................................3 600

15051.A. E. Johann: 40.000 kilométer az ismeretlen Ázsián keresztül. Fordította Benedek Marcellné. A
szerző eredeti felvételeivel. Bp., én., Dante. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon kötés. .........3 000

15052.Katz Richárd: Vidám napok barna emberek között. Ford.: Görög Imre. Bp., é.n., Tolnai.
Fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kis kopásnyomokkal. ..1 600

15053.The Decline and Rise of Budapest. Bp., 1946, Dr. Móricz Miklós Printing Office. Kiadói papírkötés,
széteső állapotban. ...............................................................................................................................2 800

15054.Mesterházy Jenő: A budavári Koronázó-főtemplom és altemploma. Bp., 1938, Hollóházi János
Könyvnyomtató-műhelye. Újrakötött egészvászon kötés, belül az eredeti borítóval, szakadásokkal,
celluxos ragasztásokkal. .......................................................................................................................2 000

15055.Dr. Németh Alajos: Sopron könnyes-véres dátumai. Sopron, 1993. Kiadói papírkötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................3 000

15056.Tanulmányok Csatkai Endre emlékére. A Soproni Múzeum kiadványai 2. Szerk.: Környei Attila, G.
Szende Katalin. Sopron, 1996, Soproni Múzeum Alapítvány. Magyar és német nyelven. Kiadói
papírkötésben. Megjelent 1000 példányban. ........................................................................................1 200

15057.Házi Jenő emlékkönyv. Emlékkönyv Sopron város főlevéltárosa születésének 100. évfordulója
tiszteletére. Szerk.: Dominkovits Péter, Turbuly Éva. Sopron, 1993, Soproni Levéltár. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

15058.Mikecs László: Csángók. Bólyai Könyvek. Bp.,1989, Optimum. 5 db térkép melléklettel. Kiadói
kartonált papírkötés. Reprint kiadás. .....................................................................................................2 000

15059.Hudi József - Mezei Zsolt: A pápai tűzoltóság története. Pápa, 2004, "Pápa és Környéke
Tűzvédelméért 105" Közalapítvány. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .....................1 200

15060.Kelemen László: Országismereti kézikönyv. A szerző által dedikált! H.n., 1997, szerzői. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

15061.Buza Péter: Kispest anno. Képeskönyv a régi jó világról. Bp., 1998, Maecenas/Kispest
Polgármesteri Hivatal. 202 p. Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés,
jó állapotban. Timár Béla volt kispesti polgármester ajándékozási soraival. ........................................2 000

15062.Szilágyi István: Régi boltok krónikája. A pest-budai kereskedelem történetéből. Bp., 1986,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír
védőborítóban, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................1 600
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15063.Bunta Magdolna: Kolozsvári ötvösök a XVI.-XVIII. században. A Magyar Nemzeti Múzeum
Művelődéstörténeti Kiadványa. Bp., 2001, a Magyar Nemzeti Múzeum kiadása. Megjelent 700
példányban. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapot. ..........................................1 800

15064.Henry S. Landor: Utazás a rejtelmes Tibetben. Átdolgozta Tábori Kornél. Bp., é.n., Tolnai. Kiadói
illusztrált kartonált papírkötés, kis kopásnyomokkal. ............................................................................1 800

15065.Paul Brunton: India titkai. (A search in secret India.) Ford.: Baktay Ervin. Bp.,én., Rózsavölgyi.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötésben, kopott, kissé foltos borítóval. ..................1 400

15066.Deák Sándor - Németi Elemér (szerk.): Pestújhely Ezüstkönyve 1910-1935. Pestújhely, Pestújhelyi
Újság. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. .......................................................................................1 400

15067.Az Európai Unió fővárosai - városrészek Csepel. Bp., 2006. CEBA. 192p . Kiadói kartonálásban ......1 200
15068.Karl Baedeker: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1908, Verlag von

Karl Baedeker, XLII+412 p. Hatodik kiadás. Térképekkel illusztrált. Német nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel./
Linen-binding, with worn cover, and damaged spine, in German language. Sixth edition. ...................1 400

15069.Baedeker, Karl: Belgien und Holland. Leipzig, 1897, Verlag von Karl Baedeker. Kiadói egészvászon
kötés, festett lapszélek, jó állapotban / linen binding, good condition ...................................................2 000

15070.Türkei, Rumänien, Serbien, Bulgarien. Lepzig, Wien, 1898, Bibliographisches Institut. Kiadói
egészvászon kötés, festett lapszélek, jó állapotban / linen binding, good condition .............................2 000

15071.Karl Baedeker: Nordwest-Deutschland. Handbuch für Reisende. Utazók kézikönyve, térképekkel, a
hátsó borító térképén Magyarország is szerepel. Az első térképmelléklet szakadt. Lipcse, a szerző
kiadása, 1896. Foltos egészvászon kötésben. .....................................................................................3 000

15072.Mehlis, Dr. C.: Voigtlaenders Pfalzführer. Wegweiser für die Rheinpfalz und ihre Nachbarstädte.
Neustadt, 1895, Gottschick-Witter's Verlag. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, festett lapszélek,
kissé kopottas állapotban / linen binding, good condition .....................................................................1 600

15073.Baedeker, Karl: Süddeutschland. Leipzig, 1895, Verlag von Karl Baedeker. Kiadói egészvászon
kötés, festett lapszélek, jó állapotban / linen binding, good condition ...................................................2 000

15074.Vajda Lajos: A szentkeresztbányai vasgyártás története. Bukarest, 1983, Politikai Könyvkiadó.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................3 000

15075.Budapest a gyógyfürdők városa. Szerk.: Szviezsényi Zoltán. Bp., (1940), Központi Gyógy- és
Üdülőhelyi Bizottság, 64 p. Gazdag képanyaggal. Kiadói papírkötés, pótolt, javított gerinccel. ...........2 400

15076.Supka Géza: A budafelhévízi Szentháromság-templom. Művelődéstörténeti értekezések 25. szám.
Bp., 1907, Franklin-Társulat nyomdája. 42 p + 1 t. Kissé szakadt kiadói papírkötés. ...........................2 000

15077.Matunák Mihály: Drégely, Szondy, Palánk. Helyreigazító és pótló adatok a Szondy-albumhoz. A
Hontmegyei Múzeum-Társulat kiadványai II. Ipolyság, 1902, Neumann Jakab Könyvnyomdája. 49
p. Kissé sérült, foltos kiadói papírkötés. ................................................................................................1 800

15078.Puskel Péter-Fekete Károly-Vasile Andrei-Tiberiu: Lapok a Kultúrpalota történetéből. (1913-1948.)
A szerzők által dedikált. Arad, 2013, Gutenberg Univers. Kiadói papírkötés. .......................................1 600

15079.A régi Debrecen. Régi debreceni városképek. Debrecen, 1988, Csokonai Kiadó. 17 p + 12 t. Kiadói
papírmappában. + Hunyadi Mátyás királlyá választásának 550. évfordulója képgyűjtemény, kiadja
Vác Város Önkormányzata + 3 db magyar nevezetességeket bemutató leporelló (Borsod, Fertőd,
Gyula) ....................................................................................................................................................1 600

15080.Die Donaustrecke Báziás-Ada Kaleh-Eisernes Thor und der Curort Herculesbad. Bp., 1896, Lampel
Róbert. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. .....................................................................................1 600

15081.Féja Géza: Sarjadás. Sárközi élmények és utazások. Bp., 1963, Szépirodalmi. Kiadói
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 400

15082.Polniczky József: Káptalanfüred évtizedei. 1930-2000. Káptalanfüred, 2001, Káptalanfüredi
Fürdőegyesület. 236 p. Fekete-fehér képekkel, kihajtható térképmelléklettel. Kiadói papírkötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 400

15083.Kozák Károly: Szigliget. Műemlékeink sorozat. Bp., 1961, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. 40
p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, a borítón kisebb törésnyomokkal. ................1 400

15084.Némethy Sándor: Pagodák árnyékában. Bp., 1944, Magyar Református Külmisszió. Kiadói
papírkötés, gerincén papíros ráragasztással. .......................................................................................1 400

15085.Lipták Gábor: Jókai Balatonfüreden. Bp., 1960, Múzeumok Központi Propagandairodája
(Athenaeum-ny.). Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................................1 200

15086.Szeghalmi Szennovitz Gyula: A Vágvidék mondaköre. Gyoma, 1904, Kner Izidor. 174+1 p. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon.kötés, kopott borítóval, hiányzó szennylapokkal, egy kijáró lappal,
néhány firkált lappal, megviselt állapotban. ..........................................................................................1 200

15087.Sós Judit - Farkas Zoltán: Szlovákia útikönyv. Bp., 2003, Kelet-Nyugat. Harmadik kiadás.
Fekete-fehér térképekkel és színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...........................................1 200

15088.Kessler Hubert-Megay Géza: Lillafüred barlangjai. Miskolc, 1955, Borsod-Abaúj-Zemplén m.
Tanácsának Idegenforgalmi Hivatala. Kiadói papírkötés. + Horváth Detre: Pannonhalma útikalauz.
hn., 1961, Győr-Sopron. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................1 000

15089.Görgey Gábor: Volt egyszer egy Felvidék. Bp., Magvető, 1989. Kiadói kartonált papírkötésben. ........1 000
15090.Dr. Bosányi Béla: Szent Lukácsfürdő-Buda. Téli és nyári gyógyhely. Meleg és langyos kénes

források. Orvosok és betegek használatára. Bp., Szt. Lukácsfürdő Részvénytársaság. Kiadói festett
vászonkötés, viseltes állapotban. ..........................................................................................................1 000
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15091.2 db könyv - Jávorka Péter: Zsámbék és környéke. + Polgárdy Géza: Zsámbék és környéke
kalauza. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................................................1 000

15092.Buda elmaradottságáról, annak okai és orvos szereiről. A Budai Szabadpolgári Körben tartott
felolvasás. Tartotta Tomka Emil műszaki tanácsos. Bp., 1906, Müller Károly Könyvnyomdája. 15 p.
Kiadói papírkötés, hajtásnyomokkal. .....................................................................................................1 000

15093.Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvonatai 27.: Érsekújvár, Komárom. Szerk.: Bodnár Gyula.
Bp., 1939, Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Térképekkel. Kiadói papírkötés, a borítón kis
szakadással. .........................................................................................................................................1 000

15094.Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvonatai 9.: Vác, Visegrád. Szerk.: Bodnár Gyula. Bp.,
1935, Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Térképekkel. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........1 000

15095.Alte Gassen - Stille Winkel. 57 ganzseitige Abbildungen mit einem Vorwort von Ilse Riem. Leipzig,
1923, Wilhelm Goldmann. 68 p. Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, kissé szakadt borítóval. ......................................................................................................1 000

15096.Pécsváradi Gábor: Jeruzsálemi utazás. Ford., a bevezető tanulmányt és a jegyzeteket írta: Holl
Béla. Magyar ritkaságok. Bp., 1983., Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15097.Pereházy Károly: A régi Óbuda. Kássa Gábor akvarelljeivel. Bp.,1975, Képzőművészeti Alap.
Kiadói egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. ...............................................................................1 000

15098.Wien seit 60 Jahren. Zur Erinnerung an die Feier der 60jährigen Regierung seiner Majestät des
Kaiser Franz Josef I. der Jugends Wiens gewidmet von dem Gemeinderate ihrer Vaterstadt.
Wien,én.,Gerlach & Wiedling. Német nyelven. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, ceruzás-tollas firkákkal, javított kötéssel,
megviselt állapotban. ...............................................................................................................................800

15099.Dr. Flórián Mária, Urai Erika: Magyar népviseletek. Bp., 1980, Kolibri/Móra Ferenc Könyvkiadó. 61 p.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800

15100.Polónyi Péter: Emlékezések a gödöllői művésztelepre. Studia Comitatensia 10. Gödöllő, 1982,
Helytörténeti Gyűjtemény. 26 p + 16 t. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, a borítón
kis szakadással. .......................................................................................................................................800

15101.Dr. Komjáthy Miklós: Tata és a tatai bencés apátság az Árpádok korában. A szerző által Dr. Berlász
Jenő (1911-2015) történész, könyvtáros, levéltáros részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1947, szerzői
magánkiadás. 19 p. Papírkötés, kissé szakadt, lejáró elülső borítóval. ...................................................900

15102.Messik Mikós (szerk.): Széchenyi emlékek nyomában Európában. 2010, Magyar Emlékekért a
Világban Egyesület. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................................................1 200

15103.Schmidt C.W.: Deutschland in Bildern. Berlin, Karl Boegels Verlag. Kiadói egészvászon kötés, belül
a gerincnél kiddé laza, ajándékozási sorokkal, kopottas állapotban / linen binding, with faults ............1 200

15104.Genthon István- Lux Géza - Szentiványi Gyula: Szabolcs megye művészeti emlékei.
Különlenyomat a Vármegyei szociográfiák kiadásában megjelent Szabolcs vármegye című műből.
Bp, (1939), Merkantil-nyomda. Papírkötésben, jó állapotban. ..............................................................1 000

15105.Bartóki József: A mezőberényi német evangélikus templom. A szerző, Bartóki József (1929-2009)
által Gulyás Istvánnak dedikált! Mezőberény, 1986, Nagyközségi Közös Tanács. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói műbőr kötésben, kiadói kissé kopott papír védőborítóban. .........................1 200

15106.Nagy Sándor: Dombó. Középkori monostor és erőd. H.n., 1987, Forum Könyvkiadó - Vajdasági
Múzeum. Nagy Sándor fotóival illusztrálva. Kiadói papírkötésben, kissé gyűrött borítóval, de
egyébként jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. .........................................................................1 000

15107.Dr. Keöpe Viktor: Japán két arca. Bp., Vörösváry. Kiadói félvászon kötés, tulajdonosi bélyegzéssel,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000

15108.Juri Szemjonov: Szibéria meghódítása. Fordít.: Nyíreő Éva. Ismeretlen Világok. Bp.,[1940],
Athenaeum, 341+2 p. + 8 t. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon, kissé kopott borítóval, laza,
kissé sérült kötéssel. .............................................................................................................................1 000

15109.Pereházy Károly: A városliget. Bp., 1978, Képzőművészeti Alap. Diósy Antal akvarelljeivel és
fekete-fehér fotókkal illusztrálva.Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült papír védőborítóban.
...............................................................................................................................................................1 000

15110.Medvigy Mihály: Róma. Művészeti és régészeti barangolás a történelmi múltban. Rómát látni... A
vatikáni Péter-bazilikák életrajza. Bp., 2009., Semmelweis Kiadó. Kiadói papírkötés. .........................1 000

15111.Vegyes helytörténeti könyvtétel, 2db. Utcák, terek, emberek. Szerk.: Gáti Istvánné et alii. Bp., 1973,
Kossuth. Kiadói nylon-borítóban, papír védőborítóval, megsárgult állapotban. + Alexander
Ragyiscsev: Utazás Pétervárról Moszkvába. A verseket Fodor András fordította. Bp, 1979, Európa
Könyvkiadó. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. ..........................................1 000

15112.G. Pellegrini- C'era una volta Roma (Egyszer volt, hol nem volt Rómában) - Tellini 1972 ...................1 000
15113.Richard Katz: Röptében a világ körül. Fordította Dr. Szántó Dénes. Bp., é.n., Tolnai. Fekete-fehér

fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötésben, egészen kis kopásnyomokkal. ..................................1 000
15114.Keszthelyi Ernő: Alacsony-Tátra turistakalauz. Bp., 1985, Sport. Egészvászon kötés, kissé

szakadozott papír védőborítóval. Térképmelléklettel. ...........................................................................1 000
15115.Soós Imre, Kiszely Gyula, Zádor Tibor: Vázlatok a diósgyőri vaskohászat 190 éves történetéből.

(1770-1960.) Kohászati Történeti Bizottság Közleményei. 4-6. sz. Miskolc, 1960, Lenin Kohászati
Művek. Megjelent 1500 példányban.Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15116.Helytörténeti katalógus, 2db. A Pesterzsébet Múzeum helytörténeti kiállításának vezetője. H.n.,
é.n., Budapesti Történeti Múzeum. Papírkötésben, megsárgult borítóval, de egyébként jó
állapotban. Megjelent 1500 példányban. + Katalógus a Csökölyi Községi Könyvtár
könyvállományából. H.n., 1962, Nagyatádi járási Könyvtár. Papírkötésben, meglazult kötéssel. ........1 000

15117.dr. Horváth Ferenc: Város születik... Veresegyház a XXI. század küszöbén. Veresegyház, 1999,
CEBA Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .................................................................................800

15118.Újpest története. Szerk.: Gerelyes Ede. Bp., 1977. Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval, első néhány lapon szakadással. +
Kovács Ferenc IV. kerületi, újpesti tanácselnök autográf aláírása 1978-ból, a könyvhöz mellékelt
levélen ......................................................................................................................................................800

15119.Szigliget. Szerk.: Koczogh Ákos. Bp., 1988, Képzőművészeti Kiadó. 141 p + XXXII t. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. ..........................................................................................1 200

15120.Tóth-Kurucz Mária: Aranyfonál. Az erdélyi- és a Duna-európai magyarság őstörténete. Cleveland,
1990, "Lilla" Amerikai Könyvkiadó. Papírkötésben, jó állapotban. ........................................................1 000

15121.Kovács Sándor: Verecke. Földrajzi és történelmi barangolás a vidéken. A szerző fotóival és archív
képekkel. Bp., 2006., Hungarovox. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 200

15122.Molnár Gál Péter: A pesti mulatók. Előszó egy színháztörténethez. Bp.,2001,Helikon. Fekete-fehér
fotókkal, és színes táblákkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés ...................................................1 200

15123.Domonkos Pál Péter: A moldvai magyarság. Bp, 1987, Magvető. Ötödik, átdolgozott kiadás.
Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................4 000

15124.Tóth Pál-Czeglédi Zsolt: Magyarország gyöngyszemei. H.n., TKK. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................4 000

15125.A Föld és lakói. 1200 oldalon, 1350 mélynyomású fényképpel, 8 színes térképmelléklettel, 75
szövegközti térképpel. A Pesti Hírlap Könyvtára. Bp., 1938, Pesti Hírlap. Trianon előtti és
Csonka-Magyarország térképpel. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói díszes, aranyozott
egészvászon-kötésben, kis kopásnyomokkal. ......................................................................................2 400

15126.A világörökség II. Százegy gyöngyszem a világ kulturális és természeti örökségéből. Bp, é.n.,
Gulliver. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, szép állapotban, egy
helyen kiszakadt zsugorfóliában. ..........................................................................................................2 000

15127.Wien und Umgebung / Vienne instantanee / Vienna through a camera.H.n., é.n., Gemeinde Wien.
Martin Gerlach fotóival illusztrálva. Foltos, megviselt egészvászon kötésben. Német, francia és
angol nyelven. .......................................................................................................................................3 000

15128.Korniss Péter-Alexa Károly: Jászság. Tájak, korok, emberek. Land and people. Landschaft und
Leute. A fotós, Korniss Péter által DEDIKÁLT példány. Bp., 2001, Magyar Könyvklub-Jászságért
Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................................2 000

15129.Szabó Zoltán: Cifra nyomorúság. A Cserhát, Mátra, Bükk földje és népe. Magyarország
felfedezése. Bp.,[1938],Cserépfalvi, 282 p.+ 8 t. Kiadói egészvászon-kötésben, kijáró elülső
szennylappal, egy két lapszélen kis szakadásokkal. ............................................................................2 000

15130.Rózsa György: Budapest legszebb látképei. Bp.,1997, HG &Társa. Magyar, angol és német
nyelven. Kiadói kartonált kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................2 400

15131.Anton Hekler: L'Université de Budapest. Die Universität Budapest. Basel, (1935), Fritz Lindner. A
Pázmány Péter által alapított egyetem történetét bemutató könyv, német és francia nyelven.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva, a könyv végén korabeli hirdetésekkel. Kiadói
egészvászon-kötésben, a borítón kisebb szakadásokkal, a gerinctől részben elvált kötéssel. ............2 000

15132.Európa legszebb helyei. Pécs, 2008, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 400

15133.Häufler J.: Visegrád albuma. Bp., Szerelmey Miklós. REPRINT! Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 400

15134.Gerő László: A helyreállított budai vár. Bp.,1980, Műszaki. Rengeteg fekete-fehér fotóval
illusztrálva.Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé karcos papírborítóval, de
egyébként szép állapotban. ..................................................................................................................2 800

15135.Emlékkönyv a Székely Nemzeti Múzeum ötvenéves jubileumára. I-II. kötet. Szerk.: Csutak Vilmos.
Reprint kiadás. H.n., [1988], Castor és Pollux. 780 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. + Kísérő sorok a reprint kiadvány mellé. 22 p. ...............................3 000

15136.Endrédy Zoltán Sándor: Boldogasszony Sopron felett. Sopron, 1948, Városplébánia
Kultúrbizottsága. Újrakötött egészvászon kötés, ráragasztva az eredeti borító, jó állapotban. ............3 000

15137.Hidegkuti Mihály-Hudi József: Hidegkút története. Veszprém Megyei Levéltár Kiadványai 5.
Veszprém, 1987, Veszprém Megyei Levéltár. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel.
Megjelent 3500 példányban.  Az egyik szerző, Hudi József (1956-) által dedikált. ..............................1 200

15138.Rózsa György: Városok, várak, kastélyok. Régi magyarországi látképek. Bp.,1995, HG & Társa.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, német és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................2 000

15139.Lovas Dániel: Élet a régi Kecskeméten. Hétköznapok és ünnepek a 20. század első felében,
magángyűjteményekben, régi fotókon és képeslapokon. Kecskeméti Lapok Kft.-Magyar Múzsák.
Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................................2 600
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15140.Mészáros Gyula: Forradalom és szabadságharc Veszprémben 1956. Tények, dokumentumok,
visszaemlékezések. Veszprém, 2001, Művészetek Háza. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 400

15141.Berkiné-Csonka-Jakab-Némethné-Rácz: Békebeli séták a pesti Belvárosban / The downtown of old
Budapest. Bp., 2014. Darabanth. Számos képpel és a Belváros történelmi utcanévjegyzékével.
Kiadói kartonált papírkötésben Új állapotban. .......................................................................................2 200

15142.Óbuda évszázadai. Szerk.: Kiss Csongor. Bp.,2000, Better. Második, javított és bővített kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .........1 200

15143.Széchenyi gyógyfürdő. 3 nyelvű ismertető. Szerk.: Dr. Soós Péter. Bp., 2001, Budapest
Gyógyfürdői és Hévizei Rt. 123p.Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötésben, szép állapotban. Magyar, angol és német nyelven. .....................................................1 000

15144.Szelényi Károly: Veszprém. Veszprém, 1996, F. Szelényi Ház. Szelényi Károly színes fotóival
gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. ..............................................1 000

15145.Nyíregyháza. Ortofotók. Szerk.: Székely László. Pécs, 2001, Székely és Társa Kiadó. Színes
fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, szép állapotban. ..1 000

15146.Hapák József- Sólymos Szilveszter: Pannonhalma. A hegyen épült város. Bp, 2000, Magyar
Könyvklub. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Műbőr kötésben, papír védőborítóban, szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

15147.Lóra csikós. Hortobágyi Nemzetközi Lovasnapok. 1965-1974. Szerk.: Szőllősi Gyula. Debrecen,
1974, Hortobágyi Intéző Bizottság. Egészvászon kötésben, szakadt és javított papír
védőborítóban,de belül jó állapotban. Megjelent 2000 példányban. .....................................................1 000

15148.Patkó Imre-Rév Miklós: Tibet. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.Rév Miklós
fényképeivel. Kiadói félvászon kötés, szakadozott papír védőborítóval. ..............................................1 400

15149.Kapalyag Imre (szerk.): A Budapesti Nemzetközi Vásárok története Bp., 1996, Hungexpo. Kiadói
kartonált papírkötésben, újszerű állapotban, zsugorfóliában. Megjelent 1200 példányban. .................1 600

15150.Szalatnai Rezső: Magyarország madártávlatból. Panoráma képeskönyvek. Bp, 1967, Panoráma.
Járai Rudolf felvételeivel illusztrálva. Papírkötésben, papír védőborítóban, kissé kopott állapotban. ..1 000

15151.David Wall: Afrika. A legendák földje. Valcsicsák Dóra fordítása. H.n., é.n., Gulliver. Színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ............1 400

15152.Richard Halliburton: Üres zsebbel a világ körül. Ford. Fodor Erzsébet. Bp., 1931, Dante.
Fekete-fehér fotókkal. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval. .........................................................1 000

15153.Mezőkövesd város monográfiája. Szerk.: Dr. Sárközi Zoltán, Dr. Sándor István. Bp., 1973, Borsod
m. Nyomdaipari Vállalat. Megjelent 3000 példányban. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval,
előzéklapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ............................................................................................1 800

15154.Jakucs László: Aggteleki cseppkőbarlang. Budapest, 1952, Művelt nép. Illusztrált kiadói félvászon
kötésben, kopott és hátoldalán foltos borítóval, címlapon ajándékozási sorokkal. ...............................1 200

15155.Karfeld, Kurt Peter: Die Alpen in Farban. München, Verlag F. Bruckmann. Kiadói félvászon kötés,
sérült, kopottas állapotban / half linen binding, damaged condition ......................................................1 000

15156.Alexay Zoltán: Változó Szigetköz. Gazdagon illusztrált. Győr, Hazánk, 1997. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 400

15157.Jürgen Lotz, Dr. Mathias Schmidt et al.: A világ természeti csodái és kultúrkincsei - Az UNESCO
Világöröksége, Délkelet-Európa. Fordította: Martinkovics Katalin. Gazdagon illusztrált. Készült
Spanyolországban. Alexandra, 1997. ...................................................................................................1 600

15158.Turjányi Papp Melinda: A budavári lakónegyed. Die Altstadt Buda. The old town of Buda. Bp., 1988,
Műszaki. Magyar, német és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................1 000

15159.Dercsényi Balázs-Koppány Tibor-Örsi Károly: Magyar kastélyok. Hegyi Gábor fotóival. Bp., 1992,
Officina Nova. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................1 200

15160.Ráday Mihály: Városvédőbeszédek I-II. Bp., 1988, Széchényi Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal,
két térképmelléklettel. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................1 400

15161.Lugosi Lugo László: Szetnendre. Bán András, Máté György, Sánta Antal, Tóth Antal, Török Katalin
szövegével. Lugosi Lugo László fotóival. Bp., 2002., Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 200

15162.Deutschland in alten Ansichten. Frankfurt A.M., 1967., Umschau. Német nyelven. Nagyon gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kartontokban. ............................................1 200

15163.Milorad Krstic: Budapest. Bp., 2003, Magyar Könyvklub. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 000

15164.Dr. Kós Károly-Szentimrei Judit-Dr. Nagy Jenő: Kis-Küküllő vidéki magyar népművészet. Bukarest,
1978, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .......................1 000

15165.Vonattal a Föld körül. Felfedező körút a világ 30 legszebb vasútvonalán. Bp., Magyar Könyvklub.
Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................1 200

15166.Vegyes uti- és helytörténeti könyv tétel, 3 db:   Horváth Elemér - Horváth Mária: Írások Budapestről.
Bp., 1940, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kissé kopott félvászon kötésben;  Budapesti zsebkalauz.
Összeáll.: Ágics István, Halász Zoltán és Koós Tamás. Szerk.: Székely László. Keve Gyula
rajzaival. Bp., 1959., KÖZDOK. Térkép-melléklettel. Kiadói félműbőr-kötés.;   Haraszti
Sándor-Pethő Tibor: Útikalandok a régi Magyarországon. Útikalandok 41. Bp.,1963, Táncsics.
Kiadói kissé kopottas félvászon-kötés, volt könyvtári példány. .............................................................1 400
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15167.Holló Szilvia Andrea: Budapest régi térképeken 1686-1896. Bp., 1994, Officina Nova. kiadói
műbőr-kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................1 200

15168.Antoni Judit: Polinézia gyögyszemei. A Marquesas-szigetek. Bp., 2004, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................................1 200

15169.Erdősi Károly: Napsütéses Indiában. Úti emlékek. Bp.,(1927), Szent István-Társulat. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapszélekkel. ........................................1 200

15170.Hódmezővásárhely története I. kötet. Szerk.: Nagy István, Szigeti János. Hódmezővásárhely, 1984,
Hódmezővásárhely Városi Tanács,(Zrínyi-Athenaeum.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15171.Kiss Gábor: Várak, várkastélyok, várhelyek Magyarországon. Bp., 1984, Panoráma. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. ...........................................................................................................900

15172.Parkerdők Magyarországon. Szerk.: Mészöly Győző. Bp.,1981, Natura. Fekete-fehér fotókkal és
térképvázlatokkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. .....................................800

15173.Fejezetek, Pest megye történetéből. Egey Tibor (Szerk.) Bp., 1990, Pest Megyei Levéltár. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 200

15174.A 100 db legszebb tér a világon - utazások öt földrészen. (Szerk.: Nagy Mézes Rita) Bp., 2006,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, papírborítóban. ..........................................................................1 200

15175.Felvinczi Takács Zoltán: Buddha útján a távol-keleten I-II. Bp., én., Székely Egyetemi és Főiskolai
Hallgatók Egyesületének kiadása. Egészvászon-kötés, kopottas állapotban. ......................................1 200

15176.Az Alföld a XXI. század küszöbén. II. Alföld Kongresszus. 1998. november 12-13, Békéscsaba.
Szerk.: Baukó Tamás. Békéscsaba, 1999, Nagyalföld Alapítvány. Papírkötésben, szép állapotban. ..2 000

15177.Budapest Enciklopédia. Főszerk.: Tóth Endréné. Bp., 1982, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 000

15178.Grúz János: Heves története. Heves, 1969., (Jászberény, Hütőgépgyár-ny.) Kiadói papírkötés.
Megjelent 1500 példány. .......................................................................................................................2 800

15179.E. Venturini: Die Ewige Stadt. Historisch-künstlerischer Führer. Rom, 1938, Tip. Editrice Polglotta.
Német nyelven. Nagyméretű Róma térkép melléklettel. Kiadói papírkötésben, foltos, kissé szakadt
borítóval, kijáró lapokkal, a térkép a hajtások mentén kissé szakadt. ...................................................1 000

15180.Nepál. A világ teteje. Szerk.: Justh Szilvia. H.n., é.n., Merhavia. 111 p. Színes fotókkal gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................................2 800

15181.Örvös János (szerk.): Balaton-felvidék útikalauz. Fekete-fehér fényképekkel illusztrált. Bp., Sport,
1965. Kissé sérült kiadói félvászon kötésben. ......................................................................................1 200

15182.Henry S. Landor: Utazás a rejtelmes Tibetben. Átdolgozta Tábori Kornél. Bp., é.n., Tolnai. Kiadói
illusztrált kartonált papírkötés, kopott borítóval. .......................................................................................800

15183.Kriszt György: Nagycenk. Bp., 1982, Corvina. Kiadói papírkötés. ........................................................1 000
15184.Utazás külföldön. Válogatás Szemere Bertalan nyugat-európai útinaplójából. H.n. 1983, Helikon.

Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ................................................................................1 000
15185.Stefan Pozdisovsky: A trencséni vár útikalauza. 1972, A trencséni vár és Múzeum. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
15186.Szerk.: Cseh Gyula, Mikó Imre. Utazások a régi Európában. Bukarest, 1976, Kriterion. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000
15187.F. Tóth Pál: Kecskemét. Panoráma Képeskönyvek. Kecskemét, 1979, Kecskemét Városi Tanács.

Rengeteg fotóval illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopottas borítóval. ..............................................1 000
15188.Viga Gyula, Szabadfalvi József: Néprajzi tanulmányok a zempléni hegyvidékről. Miskolc, 1981,

Herman Ottó Múzeum. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott állapotban,
borítóján hajtásnyomokkal. ...................................................................................................................1 200

15189.Hubay László- Kluger Lászlóné: Borsod-Abaúj-Zemplén megye helyismereti bibliográfiája.
1965-1970. Különlenyomat a Borsodi Történelmi Évkönyv IV. 1973. számából. Hn., én., kn. Foltos,
két helyen tollal összefirkált papírborítóban. Néhány oldalon tollal ír jelölések. ...................................2 000

15190.Az István téri színház 1872-1874. Színháztörténeti füzetek 76. Kültelki színházak műsora 1. Szerk.:
Dés Mihály. Bp., 1986, Magyar Színházi Intézet. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban. .................................................................................................................................800

15191.Komáromy József: Adatok Miskolc korai településtörténetéhez. Miskolc, 1960., Hermann Ottó
Múzeum, 16 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..........................................................3 000

15192.Dr. Gebhardt Antal, Dr. Oppe Sándor: Az abaligeti barlang. Pécs, 1959, Baranya Megyei
Idegenforgalmi Hivatal. Papírkötésben ....................................................................................................800

15193.Árszabások a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltárban. 1625-1849. Összeáll.: Hőgye István,
Seres Péterné. Borsodi Levéltári Füzetek. 12. Miskolc, 1980., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltárban. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel. Megjelent 400 példányban. .........................2 000

15194.A Jászság bibliográfiája. Szerk.: Gulyás Erzsébet. Jászberény, 2002, a Jászok Egyesülete és a
Városi Könyvtár és Információs Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................1 200

15195.Németh Péter-Ulrich Attila-Árva Ferenc: Tarcal. I. köt.: Tarcal története a honfoglalástól 1849-ig.
Szerk.: Németh Péter. Tarcal, 1996., Tarcal Község Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................5 000
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15196.Vajkai Aurél: Szentgál. Egy bakonyi falu folklórja. Bp, 1987, Akadémiai Kiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Egészvászon-kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ........................................5 000

15197.Tanulmányok a Bükkalja néprajzából.néprajzi tájkonferenciák Heves megyében 8. Szerk.: Cs.
Schwalm Edit. Eger, 1992, Egri Dobó István Vármúzeum kiadása. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

15198.A Miskolci Református Gimnázium Emlék Könyve. (kézirat gyanánt). 1560-1948-1980. Miskolc, én.,
kn. Papírkötésben, szakadozott, kopott papír védőborítóval. Kissé megviselt állapotban.
Tulajdonosi névbejegyzéssel. ...............................................................................................................2 000

15199.Dadányi György: Csordás voltam Paraguayban. Budapest, é.n., Stádium Sajtóvállalat. A szerző
eredeti rajzaival. Kiadói egészvászon-kötésben, kopottas állapotban. .................................................1 800

15200.Cseke László: Észak-Magyarország gyógyfürdői és fürdői. Bp, 1982, Panoráma.Fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrált. Kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ...............................................800

15201.Baitz Péter: Székesfehérvár. Négy évszázad városképei. Fejér Megyei Múzeumegyesület
Kiadványai, 7. szám. Szerk.: Hatházi Lázló. Székesfehérvár, 1996, a Fejér Megyei
Múzeumegyesület kiadása. 22 p + 44 t. Papír, kissé foltos és szakadt védőborítékban. Megjelent
2000 példányban. ..................................................................................................................................3 000

15500.Szabóky Zsolt-Száraz György: Budapest. Bp., é.n. Corvina. Színes fotókkal. Angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötésben. ...........................................................................................................................800

15501.Féja Géza: Viharsarok. Az Alsó Tiszavidék földje és népe. Második kiadás. Szerk.: Sárközi György.
Bp., Atheneum. Vászonkötés. ...............................................................................................................1 200

15502.[Aigl Pál (1775-1839)] Aigl, Paulus: Historia brevis venerabilis capituli cathedralis ecclesiae
Quinque-Ecclesiensis a prima ejusdem origine usque finem anni 1838. concinnata per -
-.Quinque-Ecclesiis (Pécs),1838., Typ. Lycei Episcopalis, VI+7-255 p. Korabeli kopottas
félvászon-kötésben, az első 4 lapon a szöveget nem érintő lapszéli hiánnyal./  In Latin language.
Half-linen-binding, in little bit worn cover, little lack on the edges of the first four pages, but the text
okay. ......................................................................................................................................................6 000

15503.Ferenczi Mária: A József Attila Általános Iskola krónikája 1906-tól 2009-ig. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Bp., 2010, szerző saját kiadása. Papírkötésben. ...............................................................1 000

15504.dr. Szőke Sándor: Dombóvár. Bp., 1971, Városi Tanács VB. Dombóvár. Kiadói papírkötés
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15505.Várnagy Antal: Hőgyész. Községtörténeti monográfia. I. rész: A kezdetekről 1722-ig. Hőgyész,
1990, Nagyközségi Közös Tanács, 290 p.+11 t.(térkép-mellékletek.) Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói nyl-kötés, kiadó kissé foltos papír védőborítóban.. Megjelent 3000 példányban. A
szerző, Várnagy Antal (1923-2001) dedikáciával. .................................................................................5 000

15506.Jékely Endre: Fogakkal és karmokkal. Mendemondák és történetek a ragadozókról. Bp., 1986,
Natura. Szövegközti és egészoldalas rajzokkal. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ...................800

15507.Vegyes útikönyv tétel, 6 db:   Vendel-Mohay Lajosné: Liszt-emlékek Szekszárdon. Múzeumi Füzetek.
Szekszárd, 1986, Szekszárd Város Tanács-Béri Balogh Ádám Megyei Múzeum, (Szekszárdi
Nyomda-ny.) Kiadói papírkötés.  Orbán Balázs: Székelyföld. Válogatás. Pro Memoria. Bp.,1985,
Európa. Kiadói papírkötés.  Orbán Balázs: Sztambultól Szejkéig. Debrecen, 1990, Csokonai Kiadó.
Kiadói papírkötés.  Tanulmányok Tolna megye történetéből VI. Szerk.: K. Balog János. Szekszárd,
1974, Tolna megyei Tanács Levéltára. Kiadói nylon-kötésben. Megjelent 2000 példányban. 
Szabolcs-Szatmár. Panoráma Képeskönyvek. Bp.,1969, Szabolcs-Szatmár Megyei Idegenforgalmi
Hivatal. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt védőborítóban.   1987 Javaslat Szentendre város, és
a városkörnyék középtávú idegenforgalmi fejlesztési koncepciójára, 2+30+4 p. .....................................800

15508.Téglás Tivadar dr. (szerk.): Pestszentlőrinc krónikája. Múltunkról a mának. Budapest, 1996,
Pestszentlőrinc- Pestszentimre Önkormányzata Közművelődési és sport alapítványa. Kiadói papír
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 200

15509.Sándor Anna: Szibériai Anziksz. Arató András fotóival. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói papírkötés. A
fotós, Arató András (1945-) által dedikált. .............................................................................................3 000

15511.Terézváros és munkásmozgalma. A Terézváros kétszáz éve. A Terézváros munkásmozgalma.
Szerk.: Szinai Miklós, Pille György. Bp., 1970, MSZMP VI. kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága.
Kiadói kartonált papírkötésben, papírtokban. ........................................................................................1 200

15514.Fehér Erzsébet: Tanítóképzőnk története. Sárospatak, 1857-1997. Bp., 1997, Eötvös József
Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................2 000

15515.Terézvárosi történetek. A történeteket és a korabeli fotókat Lothringer Miklós válogatta. Szerk.: Jávor
Ágnes. Bp., 2000, Terézvárosi Művelődési Közalapítvány, 23+3 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

15516.Utcák, terek, emberek. Szerk.: Gáti Istvánné et alii. Bp., 1973, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

15517.Tanulmányok Petrovics Ede tiszteletére. A Petrovics Ede Emlékkonferencia (Pécs, 1998. szept.
21.) tanulmányai. Szerk.: Font Márta és Vargha Dezső. Tanulmányok Pécs Történetéből. 8. Pécs,
2001, Pécs Története Alapítvány, 141 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Az egyik szerkesztő,
Vargha Dezső dedikációjával, dátumozva./ Paperbinding, in Hungarian language. Signed by each
of the authors, Dezső Vargha. ..............................................................................................................2 000

15518.700 év emlékei. Képek és visszaemlékezések Pellérd történetéből. Szerk.: Medgyesi Antal. Pellérd,
2005, Pellérd Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1200
példányban. ...........................................................................................................................................3 600
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15522.Szabó Győző: Supertravel. Bp.,2009, Athenaeum. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. CD-melléklettel. ............................................................................................................1 000

15524.Kisházi-kovács László: A városi kegyuraság Szegeden. (A kezdetektől 1850-ig.) METEM Könyvek
59. A szerző által dedikált. Bp., 2006, METEM. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ...............................1 000

15525.Tanulmányok a Ráckevei járás múltjából. Ráckeve, 1972, MSZMP Ráckevei Járási
Bizottsága-Ráckevei Járás Tanács V.B. Kiadói műbőrkötés. ...............................................................1 000

15527.Pest megye a Millennium évében. Szerk.: Dr. Szabó Imre. Bp., 2000, TIT Teleki László
Ismeretterjesztő Egyesület. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ............................................................800

15531.Kiss Géza: Ormányság. Bp., 1937, Sylvester Rt. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, a gerincen kopottas címkével,
intézményi pecséttel, volt könyvtári példány. ........................................................................................4 200

15533.Szabolcs-Szatmár-Bereg megye monográfiája. 1-2. köt. 1. köt.: Történelem és kultúra. Szerk.:
Cservenyák László. 2. köt.: Társadalom és gazdaság. Szerk.: Frisnyák Sándor. Nyíregyháza,
1993-1998., Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat-Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Pedagógiai Intézet és Továbbképző Központ. Kiadói kemény kötés. A 2. kötet megjelent 700
példányban. Nagyon ritka! ..................................................................................................................18 000

15534.Árva Ferenc, Rózsa György Gyula: Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc dokumentumai
a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltárban. Acta Archivistica 4.Miskolc, 1998,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................3 000

15535.Hőgye István: Tudósok, művészek levelei Zemplén Levéltárában. Acta Archivistica 1.Miskolc, 1996,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................3 000

15536.G. Jakó Mariann, Hőgye István: Választási dokumentumok a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltárban 1848-1948. Acta Archivistica 6.Miskolc, 1999, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................................................3 000

15537.Dobrossy István, G. Jakó Mariann: A gazdasági élet dokumentumai a Miskolci Kereskedelmi és
Iparkamara irataiban. Acta Archivistica 7.Miskolc, 2000, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................................................3 000

15538.Oláh Tamás: Kossuth Lajos és Zemplén vármegye. Szerk.: Dobrossy István. Miskolc, 2002,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár - Bíbor Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .....2 000

15542.Csurák Zsuzsanna: Kazincbarcika története. Kazincbarcika, 2004, Barcikai Közélet. Szövegközti
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, benne jegyzetlapokkal. ...................2 400

15544.Szentgotthárd. Helytörténeti, művelődéstörténeti, helyismereti tanulmányok. Szerk.: Kuntár
Lajos-Szabó Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ............................................1 600

15546.J. Dankó Katalin- Patay Pál: Régészeti leletek a Sárospataki Református Kollégium tudományos
gyűjteményében. Borsod-Abaúj-Zemplén megye régészeti emlékei 2. Mickolc, 2000, Herman Ottó
Múzeum. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................2 000

15547.Vajda György Mihály: Keletre nyílik Bécs kapuja. Közép-Európa kulturális képeskönyve 1740-1918.
Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, intézményi pecséttel, volt levéltári
példány. .................................................................................................................................................1 000

15548.A Duna menti népek hagyományos műveltsége. Tanulmányok Andrásfalvy Bertalan tiszteletére.
Bp., 1991, Magyar Néprajzi Társaság. Csoma Gergely moldvai csángó felvételeivel illusztrált.
Kiadói papírkötés, kopottas állapotban, gerincén hajtásnyom. .............................................................1 800

15549.Belvárosunk tegnap és ma. Szerk.: Szilák Józsefné. Bp., 1970, Minerva.Néhány fekete-fehér képpel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kicsit kifakult de egyébként jó állapotban. ....................................800

15551.Vegyes Békés megye könyvtétel, 3db. Békés megye harminc éve. Szerk.: Daniss Győző- Sass
Ervin. Szolnok, 1975, Szolnoki Nyomda Vállalat. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon
illusztrálva. Papírkötésben, karcos, kopott borítóval. + Békés megye gazdasági földrajza. Szerk.:
Dr. Krajkó Gyula. Békéscsaba, 1974, Békés Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóban, kissé foltos állapotban. + Békés megye 1944-1945-ben. A
felszabadulás és a népi demokratikus forradalom első esztendeje a viharsarokban. Tanulmányok.
Szerk.: Dér László- Szabó Ferenc. Békéscsaba, 1975, MSZMP Békés Megyei Bizottsága- Békés
Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Egészvászon kötésben,
papír védőborítóban, kissé szakadozott borítróval. ...............................................................................2 400

15552.Hajdu Imre: Új város született. (1951-1966). Tiszaújváros, 2002, HAJDU-VINPRESS Kiadó.
Kartonált papírkötésben, szép állapotban. ............................................................................................1 600

15553.Benkő Éva: Nagycsalád a Medvesalján (Gömör néprajza IV.). Debrecen, 1986. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

15554.Rácz Imre: Adács. A római katolikus templom, a plébánia és a népoktatás története. Miskolc, 1998,
a Borod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................3 000

15555.Wolf Mária: Árpád-kori eredetű települések Abaúj vármegye déli részén. Borsodi kismonográfiák
30. Miskolc, 1989, Herman Ottó Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................1 800

15556.Viga Gyula: Árucsere és migráció Észak-Magyarországon. Debrecen-Miskolc, 1990, Ethnica.
Kiadói papírkötés, kopott néhol szakadt állapotban. .............................................................................1 200

15557.Vegyes könyvtétel: 2 db : Gyárfás Ágnes: Miskolc a századfordulón. Borsod-Miskolci füzetek
irodalomtörténet 10. Miskolc, 1974, Miskolc Városi Könyvtár kiadása. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban.;Miskolc 19-19. századi történetének ajánlott irodalma. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
levéltári füzetek 37. Összeáll.: Faragó Tamás. Miskolc, 1999, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltár. Kiadói papírkötés, szép állapotban. .......................................................................................2 000
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15558.Csukly László: Babits Mihály és Esztergom. Komárom megyei honismereti kiskönyvtár. 2. változatlan
utánnyomás. Tatabánya, én., József Attila Megyei Könyvtár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............800

15560.Baranya: Emlékszám az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére (1998-1999. XI-XII.
évfolyam). Pécs, 1999, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben. Megjelent 500 példányban.
...............................................................................................................................................................1 000

15561.Borsod megye néprajzi irodalma III. 1968-1978. A miskolci Hermann Ottó Múzeum Néprajzi
Kiadványai IX. Összeáll.: Fügedi Márta és Viga Gyula. Szerk.: Bodó Sándor. Miskolc, 1979, a
miskolci Herman Ottó Múzeum kiadása. Papírkötésbe. Megjelent 1000 példányban. .........................1 000

15563.Bodgál Ferenc: Borsod megye néprajzi irodalma II. Miskolc, 1970, Herman Ottó Múzeum. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15565.Ruszoly József: Három borsodi örökhagyó. Palóczy László, Szemere Bertalan, Zsedényi Béla.
Tanulmányok és dokumentumok. Miskolc, 1992., Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

15568.Bessenyei József, Fazekas Csaba (szerk.): Város és társadalom a XVI-XVIII. században. Studia
Miskolcinensia 1. A Miskolci Egyetem történettudományi tanszékének konferenciáján elhangzott
előadások anyaga (Mályi, 1992.dec.15-16.). Miskolc, 1994. Kiadta a Miskolci Egyetem és a
Herman Ottó Múzeum. Példányszám 470. Kiadói papírkötés. .............................................................2 000

15569.Kapros Márta, Lengyel Ágnes, Limbacher Gábor (szerk.): A Nógrád Megyei Múzeumok Évkönyve
XXVI. Balassagyarmat-Salgótarján, 2002., Nógrád Megyei Múzeum Igazgatósága. Képekkel
illusztrált. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. ................................................................................1 800

15570.Hagyományos női szerepek. Nők a populáris kultúrában és a folklórban. Szerk.: Küllős Imola. Bp.,
1999, Magyar Néprajzi Társaság Szociális és Családügyi Minisztérium Nőképviseleti Titkársága.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés jó állapotban. .......................................................1 800

15571.Csepeli Szabó Béla (szerk.): Acélsziget. Irodalmi és képzőművészeti antológia Csepelről.
1892-1977. Budapest, 1977, Táncsics Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, fotókkal gazdagon
illusztrálva. ............................................................................................................................................1 000

15572.Heves megye. Mátraalja. Szerk.: Bunovácz Dezső. Magyarország kisrégiói 9/4. Bp.,1999, CEBA.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800

15573.Turbuly Éva: Sopron vármegye közgyűlési jegyzőkönyveinek regesztái II. 1595-1608. Sopron,
2002, Győr-Moson-Sopron Megye Soproni Levéltárának kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..1 600

15574.Wolf Mária: Árpád-kori eredetű települések Abaúj vármegye déli részén. Borsodi kismonográfiák
30. Miskolc, 1989, Herman Ottó Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................1 800

15575.Dr. Módis László(szerk.): A Debreceni Református Kollégium és Nagytemplom. Bp., én., Református
Zsinati Iroda Sajtóosztálya. 2. kiadás. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként jó állapotban. .........................................................800

15577.Az Mester Emberek Míveinek árazása. Váltó- és vásármíves magyar szabók, német szabók és
zubbonyosok árszabásai(1926-1820). Szerk: Flórián Mária. Bp., 1998, MTA Néprajzi
Kutatóintézet.Kiadói papírkötés , jó állapotban. ....................................................................................1 200

15579.M. Mester Katalin: Sorsok Zalától a Mátráig. Veszprém, 2009, Püski. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Papírkötésben, jó állapotban. .............................................................................................1 400

15580.Dajaszászy Józsefné: Mezőkövesd, Tard, Szentistván. Mezőkövesd, 1961, Matyó Hisz.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Papírkötésben, koszos, szakadt, hiányos borítóval. ........................1 000

15581.Nagy Imre Gábor-Márfi Attila-Ódor Imre: Baranya megye évszázadai. Tanulmányok és források
Baranya megye történetéből. 3. Pécs, 1996, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói kartonált papírkötés. ..1 600

15582.Pesty Frigyes: Heves vármegye helynévtára.  Sajtó alá rendezte, a bevezető tanulmányt írta, a
jegyzeteket és a helységnévazonosítót készítette: Csiffáry Gergely. Heves Megyei Levéltár
forráskiadványai 11. Eger, 2005, Heves Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, egy kihajtható
térképpel illusztrálva.Jó állapotban. ......................................................................................................3 000

15584.Nagy Katalin: "Az emlékezetnek méltó történetek". Fejezetek Bőcs község múltjából a kezdetektől
1990-ig. Bőcs, 2008, Bőcs Községi Önkormányzatának kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1200 példányban. ..................................................4 200

15586.Válogatott források Novajidrány történetéhez. Szerkesztette és a forrásokat átírta,
magyarázta:Takács László. Novajidrány, 2000, Novajidrány Község Önkormányzatának kiadása.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................3 000

15588.Tomorszky Istvánné Csilla: Az ország 66. városa Tiszaújváros. Hn, 2004, a Tiszaújvárosi Derkovits
Művélődési Központ és a Városi Könyvtár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. .........................1 200

15592.Répási Imre: Putnok hét évszázada. Debrecen, 1983,Putnok Nagyközség Közös Tanácsának
kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Papírkötésben, kissé megfakult borítóval. ........................5 000

15593.Bodnár Tamás: Hernádszurdok története 1945-ig. Hernádszurdok, 1997, Hernádszurdok Község
Képviselő-testületének kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. .......................................................2 000

15594.Dr. Hőgye István: Egy hegyaljai sváb község. Hercegkút története. Hercegkút, 1998, Hercegkút
Község Önkormányzatának kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. ......2 000

15597.Hajdú Imre-Nagy Pál: A történelem hídján. Hidasnémeti története. Hidasnémeti,[2000],Hidasnémeti
Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés. .........................................................................................2 400

15599.Miskolc középiskoláinak levéltári dokumentumai a kezdetektől 1950-ig. Szerk.: Csorba Csaba.
Miskolc, 1989., B-A-Z Megyei Levéltár. Aranyozott műbőr-kötés. Megjelent 500 példányban. ............4 800
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Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15600.Lovik Károly: A lovas-sport. Századok legendái, 1913. Benne: József főherceg: Úti emlékeim

Afrikából. Bp., 1913, Hornyánszky. Kiadói papírkötés, sérül, Folio. 32x41 cm .....................................6 000
15601.XXI. Testnevelési utasítás. I.-II. rész (12 db füzet). Az Országos Testnevelési Tanács kiadványa.

Bp, 1926, Stádium. Papírkötésben. Hiánytalan állapotban, kissé szakadt papír védőmappában.  
XXI Testnevelési utasítás I. rész. Általános szabályok.  II. rész. Testnevelés és sportágak.  1. füzet.
Játékok.  2. füzet. Szabadgyakorlatok.  3. füzet. Atlétika.  4. füzet. Szergyakorlatok.  5. füzet.
Úszás.  6-A. füzet. A görög-római birkózás.  6-B. füzet. Támadó és védősportok: Ökölvívás
(Boxolás).  7. füzet. Kerékpározás.  8. füzet. Síelés.  9. füzet. Céllövősport.  10. füzet. Egyéb ágak. ..5 000

15602.Keleti Ágnes: Egy olimpiai bajnok három élete. Vác, 2002, a szerző kiadása. Kiadói kartonált
papírkötésben, szép állapotban. Megjelent 1000 példányban. .............................................................4 800

15603.Holger Preuss: Az olimpiai játékok gazdasági háttere. Az 1972-2008. évi olimpiai játékok
összehasonlítása. Bp, é.n., Sanoma Budapest Kiadói Zrt. Kiadói kartonált papírkötésben, papír
védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................................................................4 000

15604.Győr Béla, Klész László: Katonaolimpikonok. Magyar hivatásos katona sportolók a modernkori
olimpiai játékokon. Mindkét szerző, Győr Béla és Klész László (1939-2013) által dedikált! Bp.,
2012, Zrínyi. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ........2 800

15605.Wild Ferenc-Szaniszló József: Hegymászók könyve. Bukarest, 1978, Kriterion. Gazdag
fekete-fehér szövegközti ábrákkal, képekkel és fotókkal illusztrált. Kiadói műbőr kötés, laza
fűzéssel, kis kopásnyomokkal. ..............................................................................................................1 600

15606.Fűrész Attila: Az utolsó nagy Fradi. hn., 2011., Impressive Line Bt. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................5 000

15607.Margay Sándor: Ferencváros. A leghíresebb magyar futballklubok. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Bp., 2009, Aréna 2000. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................2 800

15608.Ifj. Papp László: Édesapám, Papp Laci. Harc ringen belül és kívül. Bp., 2004, Tinta Könyvkiadó.
287 p. Számos fekete-fehér és színes fotóval. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ......1 600

15609.Lakat T. Károly: Apám regénye, avagy egy edző a Tizedes utcából. Bp.-Dabas, 1996,
Paginarum/Dabas-Jegyzet Kft. 508 p. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 200

15610.Franz Csonka: Trainingslehre im Kanusport. Ford.: Dr. Franz Reidel, Franz Brautigam. H.n., 1974,
magánkiadás. 141 p. Német nyelven. A szerző által DEDIKÁLT példány. Kiadói papírkötés, kissé
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................2 400

15611.The Hungarian Olympic Team. Szerk.: Gyárfás Tamás/ Editor: Tamás Gyárfás. Beijing, 2008,
Hungarian Olympic Committee. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben,
szép állapotban. Angol nyelven. / With colorful pictures. In cardborad paper binding, in good
condition. In English. .............................................................................................................................1 600

15612.Olimpiai képeskönyv. Így győztünk Londonban. 1948, Országos Sporthivatal. Kiadói kartonált
kötés, sérült gerinc, egyébként jó állapotban. .......................................................................................1 800

15613.Albert Jedlicka - Oto Bachorík: A nagyvilág nagy futballklubjai. Tordon Ákos fordítása. Bp, 1973,
Móra Ferenc Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé koszos borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15614.Szekeres József: 7:1. Riport egy felejthetetlen sportdiadalról. 1954, Hírlap- és Könyvkiadó. Kiadói
papírkötés, viseltes állapotban. .............................................................................................................1 000

15615.Malcolm Cook: 101 focigyakorlat 12-16 éveseknek. Ford.: Soós András. Pécs, 2011, Alexandra.
128 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, a borítón ragasztónyommal, egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

15616.1985 III. Csepel Kupa nemzetközi ökölvívó verseny. A Hajrá Csepel különszáma. Bp., Csepel SC, 6
sztl. lev. .................................................................................................................................................1 200

15617.1984 I. Bene László emlékverseny. Bp., Csepel SC, 6 sztl. lev. ...........................................................1 200
15618.Christopher Hilton: Ayrton Senna. A Froma-1 géniusza. Bp., 1991, Hunga-Print. Kiadói papírkötés,

utolsó néhány lap alsó sarka kissé gyűrött. ..........................................................................................1 400
15619.Pongrácz György: A bamba. Deák Ferenc életregénye. Bp.,1992, SZAC. Fekete-fehér fotókkal

illusztrált Kiadói papírkötés, .....................................................................................................................100
15620.Dr. Kletz Andor - Mondok Ferenc: A Bükkhegység síkalauza. Bp., 1931, M. Kir. Állami Térképészet.

Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinc, kissé kopottas állapotban, térkép nélkül. ..................................1 200
15621.Leyrer Richárd, Szabó Julianna: A kung-fu királya. Bruce Lee és a jeet kune do. Bp., [1987],

Lapkiadó Vállalat. Számos fekete-fehér fotóval illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ..1 000
15622.dr. Lovas Dániel: Magyar sakklexikon A-Z. A szerkesztő, Lovas Dániel (1954-) könyvkiadó,

sakkszakíró által aláírt! H.n.,, 2009, Decoart könyvek. 320p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 000

15623.Dr. Asztalos Lajos, Dr. Bán Jenő: A sakkjáték elemei. I-II. kötet. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel, az egyik kötet részben szétvált kötéssel. "A
Szikra Franklin Sakkör által rendezett Maróczy Géza emlékverseny VI. díja" bejegyzéssel, Franklin
Nyomda pecsétekkel. ............................................................................................................................1 600

15624.Gundel Takács Gábor: A sport művészete. Beszélgetések arról, amit nem lehet megtanítani. Pécs,
2010, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. .....................................................1 000
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15625.Bilek István: Örökös sakkban. Bp.,1987, Sport. Kiadói papírkötés. ......................................................1 200
15626.Rajki Béla: Úszástanítás-úszástanulás. Bp., 1978, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. .......................1 000
15627.Verseny- és játékszabályok - Motorcsónak sport. Szerk.: Szántha János. Bp., 1977,

Sportpropaganda. Papírkötés. Jó állapotban. ..........................................................................................800
15628.Módszertani Tájékoztató - A Sportolók Táplálkozása. Szerk.: Molnár Sándor. Bp., 1971, MTS OT

Módszertani Osztály. Papírborítóban. ...................................................................................................1 000
15629.Golf diary/ Golf napló. Máyer Nyomda és Könyvkiadó, 2011 ...................................................................800
15630.Maróczy Géza: A modern sakk vezérkönyve. Kezdőknek, haladóknak, mestereknek. Bp., [1940],

Pantheon, 320 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel. .................4 800
15631.Hegymászás Oktatókönyv I. rész. Magyar Hegymászó Oktatók egyesülete. Bp., 1996. ny.n. Kiadói

papírkötésben .......................................................................................................................................3 600
15632.Kondor Endre: Vár a természet. Két keréken, vízen, havon. Hn, 1981, Ifjúsági Lapkiadó Vállalat.

Kissé kopott papírkötésben, de egyébként jó állapotban. .....................................................................1 000
15633.Miskolczi Attila: Végtelen úton. Rony Kluger karatemester tanulóévei. H.n. 1994, Magyar Kushido

Karate Szövetség. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................1 000
15634.Pluhár István (szerk.): Sportok könyve. Bp., 1935, Káldor. Kiadói kopott egészvászon kötés. ............1 800
15635.Pálfai János: Korszerű módszerek a labdarúgó-edzésben. Testnevelési Tudományos Tanács 2.

Bp.,1962, Sport. Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 3100 példányban. ................................................1 400
15636.Tabák Endre : A zöld gyepen... - játékvezetők és labdarúgók könyve. Bp, 1959, Sport Lap- és

Könyvkiadó. Második, átdolgozott és bővített kiadás. Kovács Tibor rajzaival illusztrálva. Félvászon
kötésben, foltos, kopott borítóval. .........................................................................................................1 000

15637.Peterdi Pál: Sport és szépség. Bp., 1958, Sport Lap- és Könyvkiadó. Számos fekete-fehér fotóval
illusztrált. Kiadói félvászon kötés, kis kopásnyomokkal, hiányzó elülső szennylappal. ........................1 000

15638.Varnusz Egon: A spanyol megnyitás. Sakkozók Kiskönyvtára. Bp.,1968, Sport. Kiadói papírkötés, a
borító elején kis sérüléssel, de alapvetően jó állapotban. .....................................................................1 200

15639.Adorján András: Black is ok! Bp.,1992, Kossuth. Kiadói papírkötés. ....................................................2 000
15640.Nikolai Krogius-Anatoli Mazukewitsch: Marshall-Angriff. Berlin, 1989, Sportverlag. Német nyelven.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...................................................800
15641.Sport és játék. I. kötet. Szerk.: Pálfy György. A rajzokat Somfay István. Bp.,(1932),Enciklopédia Rt.,

4+340+ 31 (fekete-fehér képtáblák, valamint két kihajtható melléklet) t. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült, javított gerinccel, foltos lapélekkel, egy
képtábla kijár és a szélein kis szakadások. ...........................................................................................1 600

15642.Grisin-Iljin: Sakkábécé. Hegedűs István rajzaival. Ford.: Bakcsi György. Bp., 1978., Móra. Kiadói
kartonált papírkötés, kis kopásnyomokkal. ...........................................................................................1 000

15643.2 db ritka sakk könyv: Tóth László (szerk)_ A kecskeméti nemzetközi sakkverseny 1927.
Kecskemét, 1928. Magyar Sakkvilág. Kiadói leszakadt gerincű egészvászon kötésben +
Chalupetzky Ferenc: A győri sakk-kongresszus nemzetközi mesterverseny és főtorna. Győr, 1924
A győri sakkör kiadása. Korabeli, sérült aranyozott félvászon kötésben ..............................................1 000

15644.Major János, Nagy Béla, Szűcs László: Az FTC labdarúgó szakosztályának története. 444-en
zöld-fehérben. Bp., 1972, Sportpropaganda. Kiadói papírkötés, kissé kopott, foltos borítóval,
helyenként kissé sérült lapokkal. + Nagy Béla: Kik játszottak a Fradiban? Nyilasiék
bajnokcsapatától a "Zöld sasok" kupagyőzelméig. Az FTC mérkőzései 1980/81 - 1990/91. Bp.,
1991, FTC. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................1 800

15645.Nagy Béla: Fradi futballkrónika 1899-1973. Bp., 1974, Sport. Kiadói kartonált kötés, ..........................1 800
15646.Földes András: Erőss Zsolt. A Himalajánál magasabbra. Bp.,2012,Libri. Színes fotókkal illusztrált.

Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................6 000
15647.Antal Zoltán: Világ- és Európa-bajnokságok. 1893-1973. Bp, 1974, Sport. 963 p. Eészvászon

kötésben, szakadt, foltos, papír védőborítóban. A lapok helyenként foltosak. ......................................1 000
15648.5 db futballal kapcsolatos könyv: Mezey György: Gyöngyvirágtól lemondásig. Mandátum Kiadó,

1990, Végh Antal: Gyógyíthatatlan? Koltay Gábor: Verebes, a mágus, Kemény György? Ez a
Vég(h)!, Petri Sándor: Szurkolók kézikönyve. .......................................................................................1 000

15649.Sport 2014. Magyar Olimpiai Bizottság, 2014. Siklós Erik szerk. 550p. Kiadói kartonálás, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................3 000

15650.1908 Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins. XXXIX. évf. 1908. évfolyam. Szerk.:
Heinrich Hess. München, 1908, Verlag des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins, VIII+398 p.
Gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált, kihajtható táblákkal. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötésben, festett lapélekkel, foltos borítóval, foltos lapszélekkel, néhány lap
szélén a szöveget nem érinti sérüléssel, hiánnyal (8-41. oldalak között), melléklet nélkül. Zupančić
Vilmos ex libris-szével és névbejegyzésével. ..........................................................................................800

Könyvek: Jog
15651.[[Kubinyi Sándor] Alexandrus Kubinyi: Enchiridion Lexici Juris Incliti Regni Hungariae, seu

extractus universarum legum patriarum, in codice juris, ... Revisus, auctus, emendatus & usque ad
Anni 1808. Decreta extensus studio & opera Joannis Csaplovics de Jeszenova. ...] Posonii
[Pozsony], 1810., Sumtibus & Typis Simonis Petri Weber, 783 p. Latin nyelven. Félvászon-kötés,
kopott borítóval, a címlap és egy lap fénymásolattal pótolt, néhány lapon ceruzás bejelöléssel,
egy-két foltos lappal, ex libris-szel. .....................................................................................................18 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

15652.Henrici de Cocceji ... Grotius illustratus : seu Commentarii ad Hugonis Grotii De jure belli et pacis
libros tres in quibus jus naturae & gentium... Tomus IV. Wratislaviae :1752 Sumtibus Johannis
Jacobi Korn ...,  Korabeli, sérült aranyozott egészbőr kötésben .........................................................10 000

15653.Deák Ferenc: Adalék a magyar közjoghoz. Észrevételek Lustkandl Venczel munkájára: "Das
Ungarisch-Österreichische Staatsrecht! A magyar közjog történelmének szempontjából. A
"Budapesti Szemle" 1865. I. füzetéből. Pest, 1865, Pfeifer Ferdinánd, 188 p. Kiadói szakadt, foltos
papírkötés, a címlapon bejegyzéssel. .................................................................................................10 000

15654.Kun Béla: A bécsi kapituláczió. Írta: Az "alkotmányos Titkok", az "orosz invázió vészélye", a
"közjogi alap bukása" stb. szerzője. Bp., 1888., Athenaeum, 4+197 p. Egyetlen kiadás. Korabeli
szecessziós kopott, foltos félvászon-kötésben, kissé foltos lapokkal, kissé sérült elülső
szennylappal, bélyegzésekkel, névbejegyzéssel. .................................................................................5 000

15655.Önügyvéd tanácsadó a mindennapi élet ügyes-bajos dolgaiban. Bp.,én., Tolnai. Kiadói szecessziós
kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel, ezt leszámítva alapvetően jó állapotban. ...................4 000

15656.Kauser Lipót: A megokolási kötelesség, mint a bizonyítékok szabad mérlegelésének korlátja,
különös tekintettel a felülvizsgálat körére. Bp. 1925. Politzer. 51 l. Fűzve, kiadói borítékban. .............3 000

15657.Reitzer Béla: Igazságügyünk renaissance-a. Gerő Ödön (1863-1939) számára dedikált 12p.
Különlenyomat papírkötésben. ..............................................................................................................5 000

15658.Igazságügyi zsebtörvénytár. Összeáll. és jegyzetekkel ellátta: Dr. Térfy Gyula. Bp., 1939., Grill
Károly, XII+1316 p. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, Popper és Csasznik-kötés, egészen kis
kopásnyomokkal, de ezt leszámítva jó állapotban. ...............................................................................3 600

15659.Gyalogváry A.: A községek kézikönyve. A községekre vonatkozó törvények és miniszteri
rendeletek. Bp., 1884, Salzer. Félvászon kötés, kopottas állapotban. ..................................................2 400

15660.Gyönyör József: Közel az asztalhoz. A csehszlovák állam kezdeti nehézségei, területi
gyarapodása, ideglenes alkotmánya, alkotmánylevele és annak sorsa. Pozsony, 1993, Madács.
Első kiadás. Papírkötésben, jó állapotban. ...........................................................................................2 000

15661.P. Gál Judit: Ördögök ügyvédei. H.n., é.n., Alexandra. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. A
szerző által dedikált példány. ................................................................................................................2 000

15662.Tobak Lajos, Poynár Ernő: A közös (köz-) legelőkre vonatkozó rendelkezések gyűjteménye. Bp.,
1942, M. kir. földmívelésügyi miniszter kiadványa. Kiadói papírkötés, sérült és elvált borítóval. .........1 400

15663.Dobozi István: A községi közigazgatás kézikönyve. Elméleti és gyakorlati útmutató a községi
közigazgatás minden ágában II. kötet. Bp., 1886, Pallas. Félvászon kötés, hiányos gerinc, viseltes
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15664.2 db - Dr. Marton Géza: A római magánjog elemeinek tankönyve. Institúciók. Debrecen, 1943,
Méliusz. + Római jog Dr. Morton Géza tanár úrhoz. Budapesti Egyetemi Jegyzetek. Bp., Belvárosi
Jogi Előkészítő. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ......................................................................1 000

15665.Vegyes gépelt, sokszorosított iskolai jogi jegyzet, Holub József: Magyar alkotmány és
jogtörténelem, A jog, az első gyűrött, szakadozott, 93; 86+15 p. ..........................................................1 400

15666.Ottlik Károly: Protokoll. Viselkedéskultúra a mindennapok gyakorlatában. Budapest, 1995, Protokoll
'96 Kft. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ...............................................................................1 000

15667.Ottlik Károly: Protokoll A-tól Zs-ig. Viselkedéskultúra a mindennapok gyakorlatában. Az etikett
fogalmainak, kellékeinek, helyzeteinek és szokásainak színes világtörténete. Budapest, 1997,
Protokoll '96 Kft. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ................................................................1 000

15668.Ottlik Károly: Protokoll plusz. Viselkedéskultúra a mindennapok gyakorlatában. Kézikönyv
mindazoknak, akik hivatásuk gyakorlása során más emberekkel kerülnek kapcsolatba, azaz
mindenkinek. Bp.,1995, Protokoll '96 Kft. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..............................800

15669.Dr. Huszár Elemér: Egyházjog II. (töredék) Bp., 1914. Szent István társulat. (Neuwald Illés utódai )
kiadói papírkötésben, sérült, szétvált fűzéssel ......................................................................................1 000

15670.Dr. Lukács Tibor: A bűn és a büntetés. Bp., 1980, Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. ....................1 000

Könyvek: Történelem
15671.Dr. Artner Edgár: Az ősegyház kommunizmusa. Bp., 1923., Szent István-Társulat, 236 p. Egyetlen

kiadás. Kiadói papírkötésben, felvágatlan, kevés kopással. Nagyon ritka! .........................................18 000
15672.Pieces et documents relatifs aux rapports internationaux de la Hongrie. Volume I. 1919-1920.

Publiés par le Ministére Royal Hongrois des Affaires Étrangéres. Recueillis et présentés par
Francois Deák et Dezső de Ujváry. Csáky István külügyminiszter előszavával. Bp., 1939,
Ministére Royal Hongrois des Affaires Étrangéres (M. Kir. Külügyminisztérium), XXII+1125 p. + 1
(kihajtható térkép) t. Francia nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kopott gerinccel, hiányzó
címlappal, egyébként jó állapotban. ....................................................................................................20 000

15673.Bismarck, Andrássy and Their Successors. Folkstone, 1927, T. Fisher Unwind Ltd. Sérült
egészvászon kötésben, kissé kopott állapotban. Angol nyelven. .........................................................8 000

15674.Széchy Károly: Gróf Zrinyi Miklós II-III. kötet 1620-1664.Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.:
Szilágyi Sándor, Schönherr Gyula. Bp., 1898-1900, Franklin,  2+299+1 p.+6 t.; 4+352 p.+7 t.
Átkötött félvászon-kötés, kopott, benne néhány foltos is. .....................................................................6 000

15675.Schmith [Miklós]: Episcopi Agrienses fide diplomatum concinnati, opera, et studio III. kötet.(Az egri
püspökök története a kezdetektől 1768-ig, helytörténeti kronológia) Nagyszombat, 1768. Societatis
Jesu. Sérült egészbőr kötésben ............................................................................................................6 000
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15676.Rákóczi emlékkönyv halálának kétszázéves fordulójára. Szerk.: Lukinich Imre. Előszó: Mikes
János. I.-II. kötet. [Bp., 1935.] Franklin, 412+2+416 p. Szövegközti és egész oldalas képekkel,
rajzokkal, térképekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói címeres egészvászon-kötésben, a borító kissé
kopottas, az II. kötet gerince sérült, a I. kötet gerince levált. ................................................................5 000

15677.Az 1873. évi december 22-iki 188. ülésbol kiküldött 21-es bizottság naplója. Az Országgyűlési
Gyorsiroda hivatalos feljegyzéseiből Szerk.: Nagy Iván. Bp., 1874., Magyar Királyi Államnyomda,
139+1 p. Korabeli aranyozott, álbordás félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval, intézményi
bélyegzőkkel. ........................................................................................................................................5 000

15678.Magyar történelmi okmánytár, a brüsseli országos levéltárból és a burgundi könyvtárból. I. köt.:
1441-1538. Összeszedte s lemásolta: Hatvani Mihály. Monumenta Hungariae Historica. Magyar
Történelmi Emlékek. I. Osztály Okmánytárak I. köt. Pest, 1857., MTA,(Emich Gusztáv-ny.),
XXI+2+387 p. Átkötött félvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kopott borítóval, kissé foxing
foltos lapokkal, ex libris-szel. .................................................................................................................4 000

15679.Gróf Széchényi István válogatott munkái. I-II. köt. [Egy kötetben.] Beöthy Zsolt bevezetésével.
Bp.,én.,Franklin, XVI+367, 2+409+3 p. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés, a borítón kis
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................4 000

15680.Brankovics György: A magyar szabadságharcz története. Bp., 1909, Franklin, 419 p.+3 t.
Harmadik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, kopott borítóval, a hátsó borító alsó sarkán
sérülésnyommal, az elülső szennylapon bélyeggel. ...........................................................................10 000

15681.Protestáns egyházi levéltárak térképeinek katalógusa 1- 2. köt. és 2. köt. Mutatók. 1. köt.: Zsinati,
Dunamelléki, Dunántúli Református Egyházkerületi Levéltárak térképei. 2. köt.: Tiszáninneni,
Tiszántúli Református Egyházkerületi Levéltárak és az evangélikus levéltárak térképei. Összeáll.:
Dóka Klára. Magyarországi egyházi levéltárak térképeinek katalógusa. II-III. köt. Bp., 1989., Új
Magyar Központi Levéltár. Kiadói papírkötések. Az 1. és a 2. kötet megjelent 600 példányban. .......10 000

15682.Ráth Károly: II. Rákóczy Ferenc emlékirata a magyar hadjáratról. 1703-1711. Győr, 1861,
Sauervein Géza, 208 p. Korabeli félvászon-kötésben, kopott borítóval, ceruzás aláhúzásokkal,
bejelölésekkel, hiányos címlappal. ........................................................................................................5 000

15683.Szilágyi Sándor: Erdélyország története. I. köt. Pest,1866,Heckenast Gusztáv, 1 (címképmetszet)
t.+XV+462+1 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .........................................................4 000

15684.Némäti Kálmán: Nagy-Magyarország ismeretlen történelmi okmánya. Bp., 1911., Pápai Ernő-ny.,
78 p. Kiadói papírkötés, a gerincen szakadással, foltos borítóval. .......................................................4 000

15685.Magyar Kelemen: Kormányzónk. Vitéz Nagybányai Horthy Miklós rövid életrajza. Bp., 1938, Kir. M.
Egyetemi Nyomda, 63+1 p.+XLVIII (fekete-fehér fotók Horthy Miklós életéből) t. Kiadói aranyozott,
dombornyomott egészvászon-kötés, az elülső táblán Horthy Miklós aranyozott arcképével, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................3 000

15686.Magos Ernő: Róma Augustus korában úti levelekben. I. kötet. Pest, 1847, Heckenast. Kiadói
papírkötés, gerincnél sérült, kopottas állapotban. .................................................................................5 000

15687.Tildy Zoltán: Két esztendő munkája a parlamentben. - - országgyűlési beszédei. Bp.,(1943),
Független Kisgazda Kiadása, (Általános-ny.), 143+1 p. Kiadói papírkötésben, kissé hiányos, javított
gerinccel, pótolt hátsó borítóval. ...........................................................................................................2 400

15688.Mósa József: Hajh, Erdélyország! (Vázlatok Erdély közelmultjából.) Bp., 1928, Budapesti Hírlap.
Kiadói papírkötés, a borító egyik sarkán, és gerincen hiánnyal. ...........................................................3 000

15689.Lukachich Géza: Magyarország megcsonkításának okai. Bp.,[1932], Nyukosz, (Madách-ny.),161+2
p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, kissé sérült borítóval, ceruzás aláhúzásokkal. ........................2 800

15690.Milei György: A mi forradalmunk is! A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 1979, Táncsics, 75 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................3 000

15691.Beksics Gusztáv: A magyar doctrinairek. Bp., 1882, Rudnyánszky. Újrakötött egészvászon kötés,
belül az eredeti borítólappal, jó állapotban. ...........................................................................................3 000

15692.Benedek Elek: Hazánk története az ifjuság számára. Bp., én., Athenaeum. Harmadik kiadás.
Szövegközti illusztrációval. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ......2 000

15693.Magyarország nemes családjainak genealógiája. Genealogia Familiarum Nobilum Hungariae. II.
rész: L-Z. (17. sz. jegyzék.) Bécs.,(1894), Kende S.,(Hoffmann Hugó-ny.), 35 p. Kiadói papírkötés,
jó állapotban ..........................................................................................................................................2 000

15694.Fekete Nagy Antal: A magyar-dalmát kereskedelem. Eötvös Füzetek VII. Bp., 1926.,
Eötvös-Kollégium Volt Tagjainak Szövetsége, 90+1 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, javított
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

15695.Vicsay Lajos: A magyarság története ősidőktől napjainkig. A történetírás kézikönyve. Szeged,
1935.,  XV+350 p. I-XX,XXII-XXIV t. Kiadói papírkötés, kopott, kissé szakadt borítóval, intézményi
bélyegzőkkel, aláhúzásokkal, egy hiányzó térképpel, egy szakadt lappal, névbélyegzőkkel. ..............1 400

15696.Kós Károly - Dr. Zágoni István - Dr. Paál Árpád: Kiáltó szó:A magyarság útja: A politikai aktivitás
rendszere. Kapu könyvek. H.n., é.n., Idegennyelvű Folyóirat Kiadó Leányvállalat. Papírkötésben,
kissé szakadozott lapszélekkel, de egyébként jó állapotban. ...............................................................1 800

15697.Nagy civilizációk 1-16. köt. Szerk.: Hajnal Gabriella, Tóth Emese. Bp., 2010, Kossuth. Kiadói
kartonált papírkötés. Teljes sorozat! .....................................................................................................6 000

15698.Romsics Ignác (szerk.): Magyarország története. 1-10., 12. és 13. kötet. Bp., 2009, Kossuth. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................5 000
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15699.Hereditas sorozat 5 kötete:  Kalicz Nándor: Agyag istenek. A neolitikum és a rézkor emlékei
Magyarországon. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.; Kovács Tibor: A bronzkor Magyarországon.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált.; Szabó Miklós: A kelták nyomában Magyarországon. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált.; Fitz Jenő: Pannonok évszázada. (Pannonia 193-284.);  Dienes István: A
honfoglaló Magyarok. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Bp., 1970-1982., Corvina. Kiadói papírkötés. .3 000

15700.Kreith Béla: II. Rákóczy Ferencz és korának története a legjobb kutfők nyomán. Szerk.- - Bp.,
1905., Athenaeum, 1 (címkép) t. 56 p.+ 28 (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval. ....................................................................................................2 800

15701.Aradi vértanúk albuma. Szerk.: Varga Ottó. Bp., 1893, "Könyves Kálmán" Magy. Irodalmi és
Könyvkereskedési Részv.-Társ.. Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon-kötés, Leszik K.-féle kötésben, aranyozott lapélekkel, foltos borítóval, kissé sérült
gerinccel, megviselt állapotban. ............................................................................................................2 200

15702.Beksics Gusztáv: A Szabadelvű Párt története. Bp., 1907, Rákosi Jenő. Újrakötött egészvászon
kötés, kötéstáblán a régi borítóval. .......................................................................................................2 400

15703.A magyarok világkongresszusának tárgyalásai Budapesten, 1938 augusztus 16-19. Báró Perényi
Zsigmond előszavával. Bp., 1938, Magyarok Világkongresszusának Központi Irodája, 188 p. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval, a borító elvált a könyvtesttől, de a könyvtest egyben van. ....................2 000

15704.Supka Géza: Lehel kürtje. Tanulmány. Bp., 1910, Franklin-Társulat nyomdája. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, helyenként kissé foltos lapokkal. Részben felvágatlan
példány. .................................................................................................................................................2 000

15705.Várkonyi Nándor: Sziriat oszlopai. Elsüllyedt kultúrák. Bp.,[1942], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 309+3
p. +16 t. Első kiadás. Szövegközti illusztrációkkal, fekete-fehér táblákkal illusztrálva. Kiadói kissé
kopott félvászon kötés, kiadói foltos, javított papír védőborítóval. ........................................................3 000

15706.Hanzély János: Magyarország közútjainak története. Budapest, 1960, Közlekedési Dokumentációs
Vállalat. 10 melléklettel, kihajtható térképekkel. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány, sérült
gerinccel és borítóval, ceruzás jelülésekkel. .........................................................................................2 000

15707.Történelmi tár. 1883-diki évfolyam. Harmadik füzet (július-szeptember). Bp., 1883, Magyar
Történelmi Társulat/MTA Történelmi Bizottsága. 191 p. Kiadói papírkötés, sérült, kissé hiányos
gerinccel, részben szétvált kötéssel, helyenként kissé foltos lapokkal. ................................................1 600

15708.Berecz János: Visszanézve. Mégis vállaltam. Bp, é.n., Budapest Print Könyvkiadó. A fényképek a
szerző gyűjteményéből származnak. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. A szerző által
dedikált példány. ...................................................................................................................................3 000

15709.Ignaz Balla: Die Rothschilds. Berlin, é.n., L. Ladyschnikow Verlag. Foltos egészvászon kötésben,
laza kötéssel, megviselt állapotban. ......................................................................................................2 000

15710.Németh Andor: Metternich vagy a diplomáciai magas iskolája. Bp., 1939, Grill Károly. Kiadói
félvászon-kötésben, kopott borítóval. ....................................................................................................2 200

15711.Lengyel Alfréd: A magyar jobbágyság felszabadulása (1711-1848). Győr, 1948, Győr-Moson
vármegye közönsége. Kiadói papírkötés, borító szélén egészen apró szakadásokkal, címlapon
tulajdonosi névbejegyzéssel, máskülönben jó állapotban. ....................................................................1 200

15712.Papp-Váry Árpád, Hrenkó Pál: Magyarország története régi térképeken. Bp., 1990, Gondolat -
Officina Nova. 2., javított kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15713.Thuróczy János: A magyarok krónikája. Ford.: Horváth János, Szabó Kálmán. Bp.,1978, Magyar
Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................................1 600

15714.Kosáry Domokos: Bevezetés Magyarország történetének forrásába és irodalmába. I.-III köt. MTA
Történettudományi Intézet. Bp., 1951-1958, Közoktatásügyi Kiadóvállalat, Művelt Nép és
Bibliotheca. Félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, volt könyvtári példányok, I. kötet előzéklapja
szélén kisebb hiánnyal, III. kötet néhány lapja jobb felső sarkában sérült. ...........................................4 000

15715.Vágvölgyi B. András: 1989. Tűzijáték. Bp., 2009, Nyitott Könyvműhely. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, néhány kisebb lapon lapszéli elszíneződéssel. ..................................................................1 600

15716.Vahot Imre: Magyarföld és népei eredeti képekben. Föld- és népismei, statisztikai és történeti
folyóirat. Pest, 1846, Beimel József. REPRINT! Műbőr kötés, jó állapotban. .......................................3 600

15717.Donáth Ferenc: Demokratikus földreform Magyarországon 1945-47. A szerző, Donáth Ferenc
(1913-1986) politikus, agrártörténész által dedikált! Bp., 1969, Akadémiai. Kiadói egészvászon
kötésben, kiadói papír védőborítón apró szakadással. .........................................................................1 800

15718.Zolnay László: Ünnep és hétköznap a középkori Budán. Bp., 1975, Gondolat. Kiadói egészvászon
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................1 000

15719.Demokratikus Magyarország Monográfiája.   1848-1948. Száz év a szabadságért. Szerk.: Szendrő
Ferenc. Az irodalmi szemelvényeket és a mű bibliográfiáját Tiszay Andor válogatta és állította
össze.;   Negyvennyolctól negyvennyolcig. A magyar ifjúság könyve. Szerk.: Lukácsi Sándor, Patai
Endre, Szabó Endre.;   "Negyvennyolc szellemében a jobb magyar jövőért! " A 48-as ifjúsági
bizottságok országépítő munkája. 1947-1948-ig.   Bp., 1948, Dolgozók Kultúrszövetsége, (Kispest,
Faragó Imre-ny.) Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült kötéssel. ...............1 000

15720.Kerényi Károly: Görög mitológia. Bp.,1977,Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

15721.Eladó az egész világ. Képes és (képtelen) hirdetéstörténet. Szerk.: Szokács Eszter. Bp., én., AB
OVO. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ............................................................................1 600
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15722.William L. Shirer: A harmadik birodalom felemelkedése és bukása. A náci Németország története.
Bp.,1995.,Teleteacher. Kiadói papírkötés. ............................................................................................3 000

15723.Kákosy László: Ré fiai. Az ókori Egyiptom története és kulturája. Bp., 1979, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

15724.Alain Desroches: La Gestapo. Atrocités et secrets de l'inquistion nazie. Paris, 1975.,Editions de
Vecchi. Francia nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000

15725.Benedek Elek: Hazánk története az ifjuság számára. Bp., én., Athenaeum. Harmadik kiadás.
Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, javított, kopott gerinccel, kopott, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

15726.H. W. Van Loon: Az emberiség története. Az ősembertől napjainkig. Ford.: Fülöp Zsigmond. Bp.,
én., Dante. Ötödik kiadás. Kiadói kopott egészvászon-kötés, javított, kopott gerinccel. ......................1 200

15727.Szalay Róbert: 1956 - Ami a történelemkönyvekből kimaradt. Dedikált! Bradenton, 2006., 56-os
Magyarok Világtanácsa. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés ........................................2 000

15728.Kerékgyártó Árpád: Magyarország emléknapjai. Bp., 1987, Könyvértékesítő Vállalat. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

15729.Philippe Buton-Laurent Gereveau: Le couteau entre les dents. Préface Annie Kriegel. hn., 1989.,
Chéne. Francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................................2 400

15730.A kilencedik (tapolcai) magyar őstörténeti találkozó előadásai és iratai. Tapolca, 1994, a Zürichi
Magyar Történelmi Egyesület kiadványa. Papírkötésben, kissé koszos borítóval, de egyébként jó
állapotban.Megjelent 1000 példányban, sorszámozott (12.) példány. ..................................................1 000

15731.1997 József Nádor Pest-Budán emlékkiállítás katalógusa képekkel 123p. 1997 szeptember - 1998
február. Bp, 1997, Budapesti Történeti Múzeum. Papírkötésben, szép állapotban. .............................1 000

15732.Moldova György: Kádár János 1-2. Bp., 2006, Urbis. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. .......1 400
15733.A 20. század évről évre. A világ és Magyarország száz éve. 2850 esemény, 3200 személyiség,

1150 kép. Szerk.: Reviczky Béla. H.n., 2000, Athenaeum. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ......................1 000

15734.Kiszely Gábor: A szabadkőművesség. História, titkok, szertartások. Bp., 1999, Korona Kiadó.
Kiadói kartonált kötés, kissé karcos, egyébként jó állapotban. .............................................................1 200

15735.Habsburg Történeti Intézet./ Institute of Habsburg History. Bp, 2005, Habsburg-kori Kutatások
Közalapítvány - Habsburg Történeti Intézet. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban.
Magyar és angol nyelven. .....................................................................................................................1 200

15736.Kósa László - Szemerkényi Ágnes: Apáról fiúra. Néprajzi kalauz. Bp, 1973, Móra Ferenc
Könyvkiadó. Sáros András Miklós rajzaival és fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé karcos papír védőborítóban. ........................................................................................1 000

15737.Zolnay László: Az elátkozott Buda - Buda aranykora. Bp., 1982, Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt és gerincénél kissé foltos papír védőborítóban. ..................1 000

15738.Vegyes nagyrészt történelmi témájú könyvtétel, 17 db. Benne vegyes témákkal: Így élt Napóleon,
Albert Manfred: Robespierre, Zay Ferenc: Az Lándorfejírvár elvesztésének oka e vót és így esött,
Bernardo de Aldana Magyarországi hadjárata, Rákóczi Ferenc emlékiratok, Morus Tamás: Utópia,
Pelle János: Casanova...stb. Közte egy duplummal. Különféle kiadásban. Változó állapotban. ..........2 400

15739.Kardos Sándor-Jávor István-Kováts Albert-Kenedi János-Pető Iván-Vági Gábor: "Hol zsarnokság
van, ott zsarnokság van" hn., 1989, Héttorony. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói kissé
kopott papírkötés. ..................................................................................................................................1 000

15740.A nagybirtokos arisztokrácia ellenforradalmi szerepe 1848-49-ben. II. kötet. Iratok .1848. március
15.- 1949. március 4. Összegyűjtötte és szerkesztette: Andics Erzsébet. Bp, 1952, Akadémiai
Kiadó. Félvászon kötésben, karcos, megviselt állapotban. ...................................................................2 000

15741.5 db könyv-El nem égetett dokumentumok; Ellenforradalom tollal és fegyverrel, Hidegháború
Magyarország ellen, stb. Kötetenként változó kötésben és állapotban. ...............................................2 000

15742.Bibliotheca Corviniana. A Corvina könyvtár története. Szerk.: Csapodi Csaba, Csapodiné Gárdonyi
Klára. Bp., 1981, Magyar Helikon/Corvina. Számos egészoldalas képpel illusztrálva. Kiadói
aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, kopott papír védőborítóban, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15743.H. J. Stammel: Der Cowboy. Legende und Wirklichkeit von A-Z. Ein Lexikon der amerikanischen
Pioniergeschichte. Gütersloh, Berlin, München, Wien, 1972, Bertelsmann. Német nyelven. Színes
és fekete fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítón apró
szakadással, karton tokban. Kiadói papír védőborító kihajtva poszter. ................................................1 000

15744.Gyarmati György: A Rákosi-korszak. Rendszerváltó fordulatok évtizede Magyarországon,
1945-1956. Bp., 2011, ÁBTL-Rubicon. Kiadói kartonált papírkötés, kissé karcos borítóval. ................3 000

15745.Demokratikus köztársaságok Magyarországon. Történeti album. Szerk.: Feitl István, Gellériné
Lázár Márta, Kende János. Bp.,2007,Napvilág. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................1 200

15746.Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar multba. Bp., 1937, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félbőr-kötésben, kis kopásokkal. ...........................................................................................................1 200

15747.Dr. Fenyvessy József: Az Egyesült Budapesti Fővárosi Takarékpénztár ötven éves története.
1846-1896. Bp.,1896, Kosmos Műintézet-ny., V+3+190 p.+35 sztl. lev.+15 t. (Mellékletek,
fekete-fehér fotók. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval ......................................4 000
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15748.Bartucz Lajos et al.: Magyar föld, magyar faj. 1-4. köt. Bp., [1938-1939], Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói kopott félbőr kötésben. .............................................................................................10 000

15749.Niederhauser Emil: A történetírás története Kelet-Európában. História Könyvtár Monográfiák 6.
Bp.,1995, História-MTA Történettudományi Intézete. Kiadói papírkötés, .............................................4 000

15750.Balla Antal: A legujabb kor világtörténete. Az utolsó hatvan esztendő világpolitikai eseményei.
Készült a Könyvbarátok Szövetsége számára. Bp., Kir. Magy. Egyetemi Nyomda, 1932. Kiadói
félvászon kötésben, sérült gerinccel. ....................................................................................................1 800

15751.Ecsedy Andorné-Gáliczky Éva: Történelem-forradalom. Bibliográfiai kalauz a magyar
munkásmozgalom történetének tanulmányozásához. II. köt.: 1919. aug. 1. - 1968. dec. 31.
Készítette: - -. Szerk.: Gáliczky Éva. a hely és névmutatót összeállította: Szecsődi Jánosné. Bp.,
1969., Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, 625 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval.   Az egyik
készítő, a könyv szerkesztője, Gáliczky Éva (1931-1984) bibliográfus által Jemnitz János
(1930-2014) történész, az MTA Történettudományi Intézetének főmunkatársa részére dedikált
példány. .................................................................................................................................................1 600

15752.Marx György: A marslakók érkezése. Magyar tudósok, akik nyugaton alakították a 20. század
történelmét. Bp.,2000,Akadémia Kiadó. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. ..............................1 600

15753.Dr. Erdélyi László: Magyar történelem. Művelődés-és államtörténet I-II. kötet. Bp., én., Athenaeum.
Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .............................................................................................1 800

15754.Dövényi Nagy Lajos: Tarnopolból indult el... Kortörténeti regény. Jobboldali regénytár 1. Bp, 2001,
Gede Testvérek Bt. A szerző a Magyar Futárban 1942 és 1944 között megjelentettet
regénysorozata. A Magyar Futárban eredetileg megjelent rajzokkal illusztrálva. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................3 000

15755.Mészáros László: A történelmi Magyarország - Szent Istvántól Trianonig. A 64 vármegye főbb
városai, várai. szép tájai. Bp, 2007, Officina '96 Kiadó. Mészáros László színes fotóival gazdagon
illusztrálva. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................1 800

15756.Kanyó András: Horthy és a magyar tragédia. Népszabadság Könyvek. Bp, 2008, Népszabadság.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................2 000

15757.Dán Ofry: Egy évszázad tanúja.A Dr. Hermann Dezső- dosszié. Bp, 2000, Aranymetszés Kiadó.
Kartonált papírkötésben, kissé koszos borítóval, de egyébként jó állapotban. A szerző által dedikált
példány. .................................................................................................................................................4 000

15758.Kerényi Károly: Görög mitológia. Bp.,1977,Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

15759.Vasziljev, L. Sz.: Kultuszok, vallások és hagyományok Kínában. Bp., 1977, Gondolat.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban ............................................................................1 400

15760.Szinai Miklós, Szűcs László: Horthy Miklós titkos iratai. Bp., 1965, Kossuth. Harmadik kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................1 000

15761.Habsburg lexikon. Szerk. Brigitte Hamann, Szmodits Anikó. Fordították többen. Bp., 1990, Új
Genius Kiadó. Kiadói műbőr kötés, kiadói papírkötésben, az elülső szennylapon szakadással,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

15762.Alexander Sixtus von Reden: Az Osztrák-Magyar Monarchia. Történelmi dokumentumok a
századfordulótól 1914-ig. Bp. - Salzburg, 1989, Széchenyi Kiadó - Druckhaus Nonntal
Bücherdienst. Kiadói aranyozott műbőr kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .............2 000

15763.Stegna Lajos: Térképtörténet. Bp., 1983, Tankönyvkiadó. Harmadik, átdolgozott kiadás. Kiadói
kartonált papírkötésben, kopott borítóval. .............................................................................................1 000

15764.Letűnt civilizációk nyomában. Ford.: Németh Anikó. Szerk.: Fabio Bourbon, Valeria Manfert De
Fabianis. Pécs,1998, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................1 000

15765.Képes történelmi világatlasz. Szerk.: Benczédi Magda. Bp., 2002, Reader's Digest. Kiadói kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

15766.Eötvös Károly: Deák Ferencz és családja I-II. Bp., 1905, Révai Testvérek. Kiadói egészvászon
kötés, színezett lapszélek, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................2 400

15767.Sz. D. Szazónov: Végzetes évek, Bp., 1928. Genius Kiadói papírkötésben ........................................1 200
15768.3 db az 1956-os forradalommal kapcsolatos könyv: Tóbiás Áron: In memoriam Nagy

Imre-Emlékezés egy miniszterelnökre. H.n., 1989, Szabad tér. Kiadói papírkötés. + Ember Judit:
Menedékjog - 1956. A Nagy Imre-csoport elrablása. Bp., 1989., Szabad Tér. Kiadói papírkötés +
Wittner Mária: "Ellenőrizve." Szerk., bevezetővel, és jegyzetekkel ellátta: Dr. Tamáska Péter. Bp.,
2002., Magyar Ház. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................1 200

15769.Böhm Vilmos: Két forradalom tüzében. Októberi forradalom, Proletárdiktatúra, Ellenforradalom.
Bécs, 1923, Bécsi Magyar Kiadó. Első kiadás. Félvászon kötésben, megerősített kötéssel. ...............3 000

15770.Ipari újjáépítésünk. Szerk.: Tonelli Sándor. Bp., 1948, Forum Hungaricum. 200+328 p + 7 t. Kiadói
aranyozott, dombornyomott, kissé sérült félvászon-kötés, a kötéstáblán nemzeti színű szalaggal,
kissé kopott borítóval, a táblákon ceruzás áthúzásokkal. .....................................................................3 000

15771.Egyetemes Philologiai Közlöny. Szerk.: Heinrich Gusztáv, P. Thewrewk Emil. Ötödik évfolyam. Bp.,
1881, MTA/Franklin-Társulat Könyvnyomdája. 820+15+[25] p. Korabeli, aranyozott gerincű
félvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval. ........................................................2 400

15772.Dr. Márki Sándor: Az újkor története. Bp., é.n., Athenaeum. Szövegközi és egészoldalas
illusztrációkkal, kihajtható kép- és térképmellékletekkel. Kiadói egészvászon-kötés, foltos, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................3 000
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15773.Magyarország történeti kronológiája I-IV. kötet. Szerk.: Benda Kálmán. Bp., 1981-1982, Akadémiai
Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé kopott borítóval .........................1 200

15774.Lambrecht Kálmán: Az ősember. A 8., 19-23. fejezetek szerzője: Kormos Tivadar. Bp., é.n., Dante.
Ötödik kiadás. X+374 p, 66+V t. Számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval, térképpel,
kihajtható táblával. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, részben
szétvált kötéssel. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus tulajdonosi aláírásával. .................1 400

15775.Acsády Ignácz: A magyar jobbágyság története. Magyar Közgazdasági Könyvtár III. Bp., 1906,
Politzer. 519 p. Könyvkötői aranyozott gerincű félvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kissé
sérült, kopott borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel, egy kijáró lappal. ...................................2 000

15776.Ferch Magda - Ormos Mária (szerk.): Hommage á Kosáry Domokos. 2009, Széchenyi Irodalmi és
Művészeti Akadémia. + Ferch Magda (szerk.): Huszonöt év 1992-2017. A Széchenyi Irodalmi és
Művészeti Akadémia története. 2017, Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................2 800

15777.Bruno Brehm: A magyar nemzet tragédiájának regényes korrajza. Ferenc Ferdinánd
meggyilkolásától a békekötésig. II-III. köt. Ford. Fenyő László. II. köt.: Ez lett a vége.
Brest-Litowsktól a békekötésig. III. kiadás. III.köt.: A kétfejű sas lehull. A Habsburg Monarchia
összeomlása. IV. kiadás. Bp., 1939-19388, Grill Károly. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, kopott
borítókkal, sérült gerincekkel, az egyik gerinc javított, részben pótolt. .................................................1 400

15778.Jancsó Benedek emlékkönyv. Szerk.: Asztalos Miklós. Bp., 1931, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 1
t.+413+1 p. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval. ................................................................2 000

15779.Tóth Sándor: Hellas ege alatt. Művelődéstörténeti elbeszélések és rajzok Perikles korából az
ifjúság számára. Bp., 1897., Singer és Wolfner,2+ 311+9 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, egy lapon hiánnyal (145/146 p.) tulajdonosi- és névbejegyzéssel. .......................................1 800

15780.Beer M.: A szocializmus és a társadalmi harcok története. I. Ókor. Bp., 1922, Népszava
Könyvkereskedés. Kiadói egészvászon kötés, gerincnél levált, kopottas állapotban. ..........................2 000

15781.Burton-Cavendish-Stonehouse: Nagy felfedezők utazásai. Bp., 1994, Magyar Könyvklub. Kiadói
kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ...........................................................................................1 000

15782.3 db történelem témájú könyv. G.K. Zsukov. Emlékek gondolatok. Bp., 1970, Kossuth, Zrínyi.
Kiadói egészvászon-kötés + Alexander Werth. Oroszország nagy háborúja 1941-1945. Bp., 1971,
Kossuth, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés. + Alexandr Blok: A cári hatalom végnapjai. Bp., 1987,
Európa. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ...................................................................1 200

15783.Mítoszok földjén. (Szerk.: Jennifer Westwood) Bp., 1993, Magyar Könyvklub. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................1 000

15784.Christopher Ailsby: Waffen-SS Hitler fekete gárdája a háborúban. Bp., 1999, Zagora 2000. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................5 000

15785.Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

15786.Szinai Miklós-Szűcs László: Bethlen István titkos iratai. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötésben, szakadt kiadói papír védőborítóban. ..............................................................1 000

15787.Kossuth Lajos: Szerkesztői jegyzetek a Pesti Hírlaphoz, I. (1841). Szerk.: Fazekas Csaba. Miskolc,
2003, Bíbor Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ............................................................................1 600

15788.Dér Dezső - Hajagos József - Hermann Róbert: Az 1848-49-es I. magyar hadtest iratai II. (A januári
újjászervezés és az első sikerek). A Heves Megyei Levéltár forráskiadványai 10. Eger, 2004, Heves
Megyei Levéltár. Papírkötésben, szép állapotban. Megjelent 500 példányban. ...................................1 600

15789.Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar multba. Bp., 1937, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félbőr-kötésben. ....................................................................................................................................3 000

15790.Nemere István: Mária Teréziától Ferenc Józsefig. H.n. 2008, Nagykönyv. Kiadói kartonál
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15791.Frank Thiess: Csuzima. Egy tengeri háború regénye. Fordította: Salgó Ernő. Bp., én., Athneaeum.
Kiadói egészvászon-kötés. Megviselt, foltos borítóval. ............................................................................800

15792.Nagy Alajos: Istenért és a népért. Rozmán Alajos élete. Lakitelek, 2002, Antológia Kiadó.Kiadói
papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. A szerző által dedikált példány. ......................1 200

15793.Hornyák Tibor: Ellenszélben. Írások, dokumentumok, interjúk. Bp., 1995, szerzői. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 000

15794.Szerdahelyi Szabolcs: Hiányzó cölöpök. Ami a Horn Gyula életrajzból kimaradt. Bp., 2002, Kairosz.
Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány, kissé laza kötéssel. .............................................................1 000

15795.Kocsis István: Széchényi. A szakrális fejedelem. A szerző, Kocsi István (1940-) által az Ulmi
Magyar Kultúregyesületnek dedikált! Bp., 1999, Püski. Kiadói papírkötés. ..........................................1 400

15796.dr. Kende Péter: A Viktor. Bp., é.n. Kende art. Kiadói papírkötésben. ..................................................1 200
15797.Dénes Béla: Ávós világ Magyarországon. Egy cionista orvos emlékiratai. Győr, 1999, Kairosz

Kiadó. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. .....................................................................................1 000
15798.Könyvesbolt, kőrisfával. Írások a Láng-Tékáról és huszonöt évről. Bp, 2014, Láng-Téka. Kartonált

papírkötésben, szép állapotban.   Rédei Éva részére szóló azonosítatlan dedikációval. .....................2 000
15799.Nemeskürty István: Magyarnak számkivetve. A nemzettudat válságai. Bp., 2003, Szabad Tér.

Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................................1 000
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15800.A magyarországi cigánykérdés dokumentumokban. 1422-1985. Szerk.: Mezey Barna. Bp, 1986,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. .......................................................................1 000

15801.A magyarság esélyei. A tanácskozás hiteles jegyzőkönyve. Lakitelek 1987. szept. 27. Lezsák
Sándor dedikációjával! Lakitelek, 2007, Antológia. Kiadói papírkötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15802.Kossuth Lajos emlékezete. Kossuth Lajos születésének századik évfordulóján elmondotta: Dr.
Márki Sándor. Kolozsvár, 1902, Kolozsvár sz. kir. város közönsége (Gombos Ferencz
könyvnyomdája). 25 p. Kissé sérült kiadói papírkötés. .........................................................................1 400

15803.Kéri Edit: Mikor tanult meg Széchenyi magyarul? Bp., 2000, Magyarok Világszövetsége/Magyarok
Háza. 103 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. .........................................................................1 200

15804.Niccolo Machiavelli: A fejedelem. Vál., ford. és a bevezetőt írtza: Juhász Vilmos. Bp.,1991,
Kossuth. Kiadói papírkötés.+Alexandru Balaci: Niccoló Machiavelli. Ford.: Jánosházy György.
Bp.-Bukarest, 1974,Gondolat-Albatrosz. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés, kiadói kissé kopott,
kissé szakadozott papír védőborítóban. ................................................................................................1 200

15805.Szádeczky-Kardoss Irma: Báthory Erzsébet igazsága. Bp., 1993, Nesztor. Kiadói papírkötés. +
Nagy László: A rossz hírű Báthoryak. Bp., 1984, Kossuth. Kiadói papírkötés. .....................................1 800

15806.A. Gergely András: Nemzetiség és urbanizáció Romániában. (A magyar kisebbség és a
városfejlesztés a KORUNK harminc évfolyama tükrében). 1986-1988. H.n., é.n., Héttorony
Könyvkiadó. Papírkötésben, jó állapotban. ...........................................................................................1 200

15807.Festgabe der Gemeinde Wien zur Erinnerung an die Bfreiungskriege 1813. Wien, Gerlach &
Wiedling Buch- und Kunstverlag. Kiadói egészvászon kötés, viseltes állapotban. ...............................2 000

15808.Ősmagyarok és sumírok.Prof. Badiny Jós Ferenc Füveskönyve. Összeáll.: Marton Veronika. Bp,
2019, Szkítia Kiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kartonált papírkötésben, szép állapotban. .....1 800

15809.Marschalkó Lajos: Vörös vihar. Bp, 2002, Gede Testvérek Bt. Kiadói papírkötés, aláhúzásokkal, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 800

15810.Mészáros István: Mindszenty és Ortutay. Iskolatörténeti vázlat: 1945-1948. Bp, 1989, a szerző
magánkiadása. Papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................................1 400

15811.Lovag Zsuzsa: A magyar koronázási jelvények. Bp., 1986, Magyar Nemzeti Múzeum. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

15812.Magyari István: Az országokban való sok romlásoknak okairól. Sárvár. 1602. Kiadta Ferenczi
Zoltán. Régi magyar könyvtár. 27. Bp., 1911, MTA, 278 p. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott
borítóval, bejelölésekkel. .......................................................................................................................1 200

15813.Weis István: Államformák - kormányformák. Kincsestár. Bp., 1939, Magyar Szemle Társaság, 78+2
p. Kiadói papírkötés, a gerincen kis hiánnyal. .......................................................................................2 000

15814.Dr. Jaszovszky László: Bűnös volt-e Bárdossy László. Bp., 1996, Püski. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................900

15815.Hartmann Grisar: Luther Márton élete. Bp., 1929, Szent István-Társulat. Kiadó papírkötés, hiányos
papírgerinc, kissé kopottas állapotban. .................................................................................................1 200

15816.Raffay Ernő: Trianon titkai, avagy hogyan bántak el országunkkal. Bp., 1990, Tornado Damenija.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

15817.Nietzsche, Friedrich: Vidám tudomány. Sajtó alá rendezte: Varró István. Ford.: Wildner Ödön.
Nietzsche Válogatott Munkái. Bp., [1926], Világirodalom. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a
gerinc hiányos, javított, pótolt de belül jó állapotban. ............................................................................1 200

15818.Erdélyi Zoltán: Hunyadi János élete és kora. Bp., 1906, Franklin-Társulat. 86 p. Második kiadás.
Korabeli aranyozott félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, helyenként kis szakadásokkal, kissé
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................1 200

15819.Heiszler Vilmos, Szakács Margit, Vörös Károly: Photo Habsburg. The Private Life of an Archduke.
Frederick Habsburg and his Family. Bp., 1989, Corvina. Számos fekete-fehér, szövegközi és
egészoldalas fotóval illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15820.Pruzsinszky Pál: Hugenották I-II-III. Bp., 1924-1925, Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................2 400

15821.Eckhart Ferenc: Magyarország története. Bp., 1935, Káldor Könyvkiadóvállalat. Kiadói
egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ....................................................................................1 000

15822.Az 1918-19-es magyarországi forradalmak.Szerk.: M. Szabó Mária. Bp, 1978, a TIT Országos
Központ Társadalomtudományi Osztályának kiadványa. Papírkötésben, kissé kopott és foltos
állapotban. Megjelent 3000 példányban. ..............................................................................................1 400

15823.Berkovits Ilona 2 műve: A budapesti Egyetemi könyvtár Albucasis-Kódexe.; A Kassai-Graduale és
a XVI. századi kassai festészet. Bp., 1937-1942, Franklin. Kiadói papírkötésben, az egyik kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................1 000

15824.Szeles Nóra: A tőzsdesztori. Emberközeli történetek a magyar tőkepiacról. Bp, 2004, Alinea Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. .................................................................................1 800

15825."Naplójegyzetei Krasznay Péter kemecsei lakosnak..." Visszaemlékezések. 1830-1861.
Negyvennyolcas idők I. Fontes Musei Ethnographiae 4. A Néprajzi Múzeum forráskiadványai.
Szerk.: Forrai Ibolya. Bp, 1998, Néprajzi Múzeum. Kartonált papírkötésben, szép állapotban. ...........1 000
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15826.Bertényi Iván: Új magyar címertan. Bp., 1998, Maecenas Könyvek. Kiadói kartonált papírkötés. .......1 000
15827.Baross János: Tíz nemzedék. Kassa, 1940, Wiko, 53+3 p.+1 t. Az elülső borító sérült, a hátsó

borító hiányzik, rossz állapotban. ..........................................................................................................3 000
15828.Krúdy Gyula: A magyar sasfiók. Bp. (1934)., Fővárosi Könyvkiadó Kft. I. kiadás. Kiadói félvászon

kötésben, szakadozott papír védőborítóban. Megviselt állapotban, Dr. Fábiánék ex librisével. ...........2 000
15829.Kispál László: Erdély fejedelmi korszaka. Bp.,én.,Stádium. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kissé

kopott borítóval. .....................................................................................................................................2 400
15830.Ruffy Péter: Koronánk könyve. Bp., 1981, Móra. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói

egészvászon-kötés, kissé kopott papír védőborítóban. ........................................................................1 000
15831.Földy János, Balassa Imre: Világostól Josephstadtig. 1849-1856. Földy János naplótöredékeiből

közreadta Balassa Imre. Bp., 1939, Kir. Magy. Egyetemi Nyomda. Számos egészoldalas rajzzal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült papír védőborítóban, ex libris-szel (Ex Libris ifj.
Kozma Jenő). ........................................................................................................................................1 000

15832.John Man: Attila, a barbár király. Ford.: Erdélyi András. Bp., é.n., General Press. 352 p. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 000

15833.(ifj.) Andrássy Gyula (1860-1929): A magyar állam fönmaradásának és alkotmányos szabadságának
okai. II. köt. Bp., 1905., Franklin-Társulat, 4+270 p. Átkötött kissé kopott félvászon-kötés, kopott
borítóval, sérült, részben hiányos gerinccel. ............................................................................................800

15834.XV. századi pápák oklevelei. I. köt. Kiadja: Lukcsics Pál. Olaszországi Magyar Oklevéltár I. köt.
Bp., 1931, MTA, 4+317+3 p. Kiadói papírkötésben, szakadt borítóval. ................................................1 600

15835.Emil Ludwig: Tizennégy júliusa. Fordította és bevezette: Dr. Supka Géza. Bp.,é.n.,Révai. Kiadói
papírkötés, sérült borítóval. ...................................................................................................................1 800

15836.A határban a halál kószál- Fejezetek Prónay Pál naplójából. Bp., 1963. Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

15837.Adolf Hitler: Mein Kampf. (Harcom.) H.n., é.n., W. Stoker Kft. Kiadói papírkötés, aláhúzásokkal de
egyébként jó állapotban.Magyar nyelven. .............................................................................................2 000

15838.Mohammed Heikal: A szfinx és a komisszár. A szovjetek sorsa és balsorsa a Közel-Keleten. Hn.,
én., kn. Kiadói papírkötés, 3. számozott példány. Kissé koszos borítóval,de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15839.James Longo: Hitler és a Habsburgok. A Führer bosszúja az osztrák királyi család ellen. Rácz Judit
fordítása. Bp, 2020, Európa Könyvkiadó. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

15840.4 db separatum történelmi, helytörténeti témákkal: Vidinszky Emőke: Borsod-Abauj -Zemplén
megyer helységneveinek rendszere, Komáromy József: A történelmi település szerkezeti és
formaváltozásai Miskolc belvárosának helyrajzi térképén. I Erdélyi: Nándor Fettich 1900-1971,
Mongolisch-Ungarische Archeologische Forschungen in der Mongolei. ..............................................1 200

15841.Donászy Ferenc: Nemzeti jelvényeink története. Bp., 1941, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
Papírkötésben, kissé sérült gerinccel. ...................................................................................................2 400

15842.Fehst, Herman: Bolsevizmus és zsidóság / Kmoskó Mihály: A zsidóság világuralmi törekvései. Bp.,
2000, Gede. Kiadói papírkötésben, aláhúzásokkal. ..............................................................................1 800

15843.Méhely Lajos: Vér és faj. Bolyai Könyvek. Bp, 1940, Bolyai Akadémia. Egészvászon kötésben,
kissé kopott borítóval és meglazult kötéssel. ........................................................................................1 400

15844.Gárdonyi Albert: A történelmi segédtudományok története. A Magyar Történettudomány
Kézikönyve. II. köt. I. füzet. Bp., 1926, MTA, 36 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, a borító
elvált a füzettől, szakadozott. + Vargha Jenő: A háború hatása a tőkés gazdaságra. Előadás. Bp.,
1945, Magyar-Szovjet Baráti Társaság, 15+1 p. Kiadói szakadt papírkötés. ........................................1 200

15845.Migray József: Egy keresztényszociális állam története. A jezsuiták köztársasága Paraguayban
(1609-1768.) Bp., 1923, Népszava, 71+1 p. Kiadói papírkötés, szakadozott, sérült borítóval, a hátsó
borító leszakadt, szakadozott lapokkal. ................................................................................................1 000

15846.Pongrátz Gergely: Corvin köz - 1956. Szerző kiadás. hn., 1992., Tudományos Ismeretterjesztő
Társulat. Ötödik kiadás. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................1 200

15847.Gergely Jenő - Héri Vera: Pápák emlékezete. Pápai érmek, rendjelek, kitüntetések és pénzek.
Bp.,1991, Unikornis Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ...........................................................................800

15848.Boglár Elek: A németek magyarországi politikája titkos német diplomáciai okmányokban
1937-1942. Bp., 1947. Szikra. Kiadói papírkötésben ............................................................................1 000

15849.Simon Attila: Magyar idők a Felvidéken 1938-1945. Bp., 2014. Jaffa. Kiadói kartonálásban ...............1 000
15850.Régészeti barangolások Magyarországon. Szerk.: Szombathy Viktor. Írták: Bakay Kornél, Dienes

István és mások. Bp., 1978, Panoráma. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült papír
védőborítóban. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus, a könyv egyik írójának és fiának
ajándékozási soraival édesanyja számára. ...........................................................................................1 600

15851.Erdős László: Báthori István életrajza. Bp., 1933, Báthori Emlékbizottság, 44+1 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15852.Stefka István: Ötvehat arcai. Bp., 2003. Kairosz. Kiadói papírkötésben ...............................................1 400
15853.Eckhart Ferenc: Magyarország története. Bp., 1942, Renaissance Könyvkiadóvállalat. Kiadói

félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................................1 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

15854.Boros Ferenc: Magyar csehszlovák kapcsolatok 1918-1921-ben. Bp, 1970, Akadémiai Kiadó.
Egészvászon kötésben, kissé kopott papír védőborítóban. ..................................................................1 200

15855.Petrilla Aladár: Magyarország népesedési viszonyai 1920-tól 1932-ig. Bp., (1936), k.n. (Atheaeum
Rt. nyomása). Fekete-fehér térképekkel és ábrákkal illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült borítóval,
intézményi bélyegzőkkel. ......................................................................................................................1 200

15856.Polányi Imre: A szlovák társadalom és polgári nemzeti mozgalom a századfordulón. (1895-1905.)
Bp., 1987., Akadémiai. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..........................................................800

15857.Ian Colvin: Canaris. Hitler hírszerző főnökének sajátságos története. h. n. 1996, Aquila Könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóban, kissé kopott borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15858.Tardy Lajos: Régi magyar követjárások keleten. A Körösi Csoma Kiskönyvtár sorozat 11. része.
Bp., 1971, Akadémiai Kiadó. Első kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kissé
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................1 200

15859.A Panorama of Polish history. Warsaw, 1982, Interpress Publishers. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Angol nyelven. Kiadó kissé kopott kartonált papírkötés. .......................................................1 800

15860.Vecseklőy József: Nemzetgyilkossági kísérlet, Trianon (1919. Párizs). Lakitelek, 1993, Antológia.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 400

15861.Gergely Jenő: Eucharisztikus Világkongresszus Budapesten, 1938. Bp., 1988, Kossuth. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................................................................1 000

15862.Demény Pál: A párt foglya voltam. Demény Pál élete. Az interjút készítette, a szöveget
szerkesztette és a dokumentumokat válogatta Kiss József. Bp., 1988. Volt könyvtári példány.
Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .......................................................................................1 000

15863.Mihail, Gorbacsov: Átalakítás és új gondolkodás országunknak és az egész világnak. Bp., 1987,
Kossuth, Pallas. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ..................................1 000

15864.Dr. Novy Ferenc: A magyar nemzet története. Állampolgári ismeretek. 1925, Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda, Budapest. Papírkötésben, a szélein sérült borítóval ..............................................1 000

15865.Barna János, Sümeghy Dezső: Nemes családok Csanádvármegyében. Bp, 1998, Heraldika Kiadó.
Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. .............................................................1 200

15866.Emil Ludwig: Kleopátra. Egy királynő életregénye. Fordította: Sátori Béla. Bp., é.n., Athenaeum.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. .........................................................1 200

15867.Összeáll.: Mészáros István. Bp, 1996, Nemzeti Tankönyvkiadó. Első kiadás. Kiadói kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 200

15868.Király István: Hazafiság és forradalmiság. Bp., 1974, Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban.   A szerző által Major Máté (1904-1986) Kossuth-díjas építész részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................1 000

15869."Szobor vagyok, de fáj minden tagom!" Fehér könyv a Teleki szoborról. Bp., 2004, Occidental
Press. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................................................................................1 000

15870.Simon Róbert: A mekkai kereskedelem kialakulása és jellege. Értekezések a Történeti
Tudományok Köréből. 75. Bp.,1975., Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés. .........................................5 000

15871.Kniezsa István: A Szlávok. Bp., 1932. Magyar Szemle Társaság, 80 p. Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval, az elülső borító leszakadt, de belül jó állapotban. .................................................................1 000

15872.László Gyula: Ex libris. Mesterségem: régész. Bp.,1996, Szabad Tér. László Gyula rajzaival
illusztrált. Kiadói papírkötés. Benne az elhunyt Dienes István emlékének szóló nyomtatott
ajánlással. .............................................................................................................................................1 600

15873.I. R. Grigulevics: Az inkvizíció története. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15874.Köves Erzsébet: Kelet és Nyugat. Orosz eszmék I. Miklós korában. Bp.,1982, Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói kopottas papír védőborító. .............................................1 200

15875.Körmendi Balázs: Zsidó gyónás. Bp., 1990, az INTERART STÚDIÓ kiadása. Papírkötésben, kissé
kopott borítóval de egyébként jó állapotban. .........................................................................................1 000

15876.Rudolf Broby-Johansen: Az öltözködés története. Fordította: G. Beke Margit. Bp., 1969, Gondolat.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ...................................................1 600

15877.Antonius de Bonfinis: Rerum Ungaricarum Decades. Tomus IV. - Pars I. Decades IV. et dimidia V.
Ediderunt J[ózsef] Fógel et B[éla] Iványi et L[ászló] Juhász. Bibliotheca Scriptorum Medii
Recentisque Aevorum. Saeculum XV. Bp., 1941, Kir. M. Egyetemi Nyomda, XII+300 p. Latin
nyelven. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány, szép állapotban. .......................................................3 000

15878.Lőkkös János: Trianonról a 21. század elején. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 2010, Püski.
272 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................................................................................2 000

15879.Szemere Bertalan és kora, I.-II. kötet. Szerk: Ruszoly József. Borsod-Abaúj-Zempléni Történelmi
Évkönyv 7. Miskolc, 1991, Szemere Bertalan Alapítvány.Papírkötés, jó állapotban. ...........................2 200

16504.1941 Nagy Ferenc: A magyar paraszt szövetség programja. Bp.,(1941), Általános Nyomda és
Grafikai Intézet Rt., 38 p. Kiadói papírkötésben.+1941 Magyar Paraszt Szövetség 1 oldalas
prospektusával, 1941-es dátumozással. ...............................................................................................5 000

16505.Berend T. Iván: Terelőúton. Közép- és Kelet-Európa 1944-1990. Bp., 1999, Vince. Kiadói kartonált
papírkötés védőborítóval. ......................................................................................................................2 000
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16507.Karsai Elek: A Budai vártól a gyepűig. 1941-1945. Bp., 1965, Táncsics. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 400

16508.Borsányi György: Kun Béla. Fekete-fehér fotókkal. Bp., 1979, Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................2 000

16510.Lévai Jenő: Raoul Wallenberg regényes élete, hősi küzdelmei, rejtélyes eltűnésének titka.
Harmadik kiadás. Reprint, Bp, 1988, AKV-MAECENAS. Kiadói kartonált papírkötésben. ...................1 000

16511.Tetemrehívás. 1958-1988 Párizs-Budapest. Szerk.: Rainer M. János. Fotókkal illusztrálva. II. kiadás.
Bp., 1988, Bibliotéka Kiadó. Kiadói papírkötésben. .................................................................................800

16513.Gleb Golubjov: Hiren piramisának titka. Fekete-fehér fotókkal és ábrákkal. Bp., 1966, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés papírborítóban. .........................................................................................................800

16515.Az Ideiglenes Nemzetgyűlés almanachja 1944-1945. Szerk.: Vida István. Országgyűlési Almanach.
Történelmi sorozat I. kötet. Bp.,1994, Magyar Országgyűlés. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 800

16516.Nagy Magdolna: I. Rákóczi György és Borsod vármegye 1644-1648. Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Levéltári Füzetek 36. Miskolc, 1998., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói
papírkötés, szép állapotban. .................................................................................................................4 000

16518.Kerékgyártó Árpád: Magyarország emléknapjai. Bp., 1993, Könyvesház Kereskedelmi és Kiadó Kft.
Kiadói kartonált papírkötés, szép állapotban, intézményi pecséttel, volt levéltári példány. ..................1 000

16520.Gerő András: Az államosított forradalom. 1848 centenáriuma. Bp.,1998, Új Mandátum Könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400

16522.Asztalos Miklós: II. Rákóczi Ferenc és kora, Bp, 2000, Pallas Stúdió - Attraktor Kft.,
Egészvászon-kötés papír védőborítóban ..............................................................................................1 800

16523.Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

16524.Makkai László: Bethlen Gábor emlékezete. Bibliotheca Historica. Budapest, 1980, Magyar Helikon.
Aranyozott egészvászon kötésben, papír védőborítóval, helyenként gyűrött lapokkal, de egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

16525.Tanulmányok és források az 1848-1949-es forradalom és szabadságharc történetéhez. Szerk.:
Dobrossy István. Miskolc, 1998, a MTA Miskolci Akadémiai Bizottság és a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Levéltár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. Megjelent 500 példányban. ......................5 000

16526.A bolsevizmus Magyarországon. Szerk.: Gratz Gusztáv. Válogatta: Kupa László. Bp, 2003,
Vadszőlő Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ................................................................................4 000

16528.Mohács emlékezete. Válogatta Kiss Károly. Szerk.: Katona Tamás. Bp., 1976, Magyar Helikon.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .........................................................1 000

16529.Albert von Ruville: William Pitt earl of chatham. I-III. köt. London, 1907., William Heinemann. Angol
nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, egy kötet elejéről a címkép,
egy másik kötet elejéről a címkép és még egy lap kijár, a 3. kötet gerincén kis sérüléssel. .................3 600

16530.Folyóiratok, hirlapok. A Lévay József Könyvtár kötetkatalógusai 1. Szerk: Bálint Péterné,
Garamvölgyi Ernőné, Dr. Kis Józsefné. Miskolc, 1984., Miskolci Városi Könyvtár.Példányszám:
1000. Kiadói papírkötésben. .................................................................................................................1 600

16531.Kósa László: A Magyar Néprajzi Társaság története. 1889-1989. A Magyar Néprajzi Társaság
százéves története. A Magyar Néprajzi Társaság Könyvtára 7. Bp, 1989, a Magyar Néprajzi
Társaság és a Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszékének kiadása. Papírkötésben,
kissé kopott de egyébként jó állapotban. ..............................................................................................1 200

16532."...Leborulok a nemzet nagysága előtt" A Kossuth-hagyaték. Bp.,1994, Magyar Nemzeti Múzeum,
Veszprémi Nyomda Rt. Kiadói kartonált papírkötés, képekkel illusztrált, szép állapotban. ..................1 200

16534.Dobó Andor: Betekintés az óriások birodalmába. Bp., 2005 Szenci Molnár Társaság. Kiadói
papírkötés. Dedikált. .............................................................................................................................1 200

16535.Folyóiratok, hirlapok. A Lévay József Könyvtár kötetkatalógusai 1. Szerk:Bálint Péterné,
Garamvölgyi Ernőné. Miskolc, 19874, Miskolci Városi Könyvtár. Papírkötés, jó állapotban. ................1 600

16537.Foglalkozások és életmódok. Válogatott tanulmányok honismereti szakkörök és kutatók munkáiból.
Szerk: Dobrossy István. Miskolc, 1976,A Miskolci Herman Ottó Múzeum Néprajzi Kiadványai 7.
Papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................3 000

16539.Gyöngyösi Gábor: Így láttam a vakablakból. Miskolc, 2002, Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötés. .................900
16541.Tóth Péter: Nógrád vármegye nemesi közgyűlési jegyzőkönyveinek regesztái (1652-1656).

Salgótarján, 2001., Nógrád Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban. .....................2 000
16543.Fazekas Csaba: Történelem és egyházpolitika.Válogatott publicisztikai írások 1992-2006. Miskolc,

2006, Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötés, szép állapotban. ..........................................................................900
16546.Falus Ferenc: Önarckép 2.Hurkot a sajtófenegyerek nyakára. Bp.,1934, Heti Ujság Lapkiadó

Vállalat. Egészvászon-kötés, kopottas állapotban, sarkai szakadtak. ..................................................1 000
16548.Szabadfalvi József: Herman Ottó a parlamenti képviselő-1879-1897-. Officina Musei5. Miskolc,

1996, kn. Papírkötés, jó állapotban. Német nyelvű összefoglalóval és tartalomjegyzékkel. .................3 000
16550.Belgrade Through the Centuries. Historical Archives of Belgrade. Szerk.: Branka Prpa. Belgrád,

2005., Secretariat of Culture of the City Assembly of Belgrade. Szövegközti fotóanyaggal illusztrált.
Angol nyelven. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1500 példányban. .....................................................2 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

16551.Szekfű Gyula: Bethlen Gábor. Történelmi tanulmány. A bevezető tanulmányt és a Bethlen-irodalom
kiegészítő fejezetét Pamlényi Ervin írta. Bp.,1983, Helikon. Egészvászon kötésben, firkált lapokkal. .1 200

16552.Szabadfalvi József: Herman Ottó a parlamenti képviselő-1879-1897-.Officina Musei 5.Miskolc,
1996, kn. Papírkötés, jó állapotban.Német nyelvű összefoglalóval és tartalomjegyzékkel. ..................3 000

16555.Kostya Sándor: A Felvidék. Történeti tanulmány. Bp., 1990, Montázs Kiadó. Kiadói papírkötésben,
papír védőborítóval, széteső állapotban, intézményi bélyegzővel. .......................................................1 600

16556.Szabadfalvi József:Ötödfél Évtized Terméséből.Néprajzi és művelődéstörténeti
tanulmányok.Officina Musei 7.Miskolc,1998, Herman Ottó Múzeum. Papírkötés,jó állapotban. ..........3 000

Könyvek: Militária - Katonaság
16561.A Nagy Háború írásban és képben I-II. kötete: Első rész: Északon és délen I-II. kötet. Szerk.:

Lándor Tivadar. Báró Hazai Samu bevezetésével. Bp.,1915-1916,Athenaeum, 8+IV+304 p. +
8+384 p. Egészoldalas és szövegközti fekete-fehér képekkel, egészoldalas színes képekkel,
valamint térképekkel gazdagon illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon-kötés, az I. kötet eredeti illusztrált papír védőborítóval (!!!), az I. kötet borítója szép
állapotban, a papír védőborító kopott, kissé foltos, javított, a II. kötet borítója kissé kopott, az I.
kötetben egy-két lapszélen és egy térképen szakadással, a 118-123. oldalak között a lapok
kijárnak, a II. kötetben a 118-123. oldalak között a lapok és képtábla hiányzik. .................................20 000

16562.Jean de Beaurain (1696-1771): Histoire militaire du Duc de Luxembourg, contenant le de?tail des
marches, campemens, batailles, sie?ges & mouvemens des arme?es du Roi & de celles des
allie?s en Flandre; ouvrage de?die? & pre?sente? a? S. M. Loui?s XV. Tome Premier: Campagne
de 1690. Tome Second: Campagne de 1691. Tome Troisieme: Campagne de 1692. I-V. köt.
Tome Quatrieme: Campagne de 1693. Tome Cinquieme: Campagne de 1694.; Memoires pour
servir ? l'histoire du Marechal Duc de Luxembourg, depuis sa naissance en 1628 jusqu'? sa mort
en 1695. Le Haye, 1756-1758, Benjamin Gilbert, XVI+90;2+146;2+148;4+144; 4+88+32;10+132
p. Francia nyelven. Korabeli kopott félbőr-kötésben, sérült gerinccel, hiányzó táblákkal. ..................16 000

16563.Curt Strohmeyer: Stukas! Erlebnis eines Fliegerkorps. Herausgegeben von General der Flieger
Dr. Ing. Freiherr von Richthofen. Berlin, [1940], Verlag die Heimbücherei. 303 p + 32 t. Német
nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült borítóval. ...............15 000

16564.Göndör Ferenc: A szenvedések országútján. Háborús följegyzések. Bp., 1916, Athenaeum. Átkötött
modern műbőr-kötés, az eredeti illusztrált papírborítót az elülső borítóra kasírozták, jó állapotban. ...4 600

16565.vitéz Náray Antal, vitéz Berkó István: Légitámadás! Bp., é.n., A Kir. M. Egyetemi nyomda. Sok
fekete-fehér képpel illusztrált kiadvány. Kiadói egészvászon kötésben. ...............................................3 000

16566.H. Schmid: Taktisches Handbuch. Mit zahlreichen Tafeln und Figuren im Texte. 11. Auflage. Wien,
1913, Selbstverlag Hugo Schmid. 510 p. Katonai taktikai kézikönyv német nyelven, számos
fekete-fehér illusztrációval, kihajtható mellékletekkel. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, foltos
borítóval, helyenként foltos lapokkal, az első lap kijár. .........................................................................3 000

16567.A világháború kézikönyve. 1914-1918. Összeáll.: De Sgardelli Caesar. Bp., 1935, Lloyd Szaklapok,
479+1 p. Egészoldalas Horthy Miklós fotóval, egyészoldalas térképekkel, szövegközti fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. ...............................3 800

16568.Katonai zseb-lexikon 1939. Szerk.: Zachár Sándor. Bp.,1939, Attila-nyomda, XLVII+679 p. +9
melléklet. Kiadói enyhén kopott egészvászon kötés, gerincen kis sérülés ...........................................2 400

16569.1870 Praktische Anleitung zur militärischen Aufnahme. Wien, 1870. Braumüller. 4 melléklettel, 39
képpel, borító nélkül / without cover ......................................................................................................5 000

16570.Szakály Sándor: Akik a magyar királyi csendőrséget 1919 és 1945 között vezették. Bp., 2014,
Magyar Napló. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................................5 000

16571.Weyers Flotten-Taschenbuch 1969/70Taschenbuch der Kriegsflotten - 50. Jahrgang Lehmann
1970 München J. F. Lehmanns Verlag Műbőr kötésben, / German Navy book, in nyl binding. ...........3 000

16572.Weyers Flotten-Taschenbuch 1975-76 - 53. Jahrgang Lehmann 1976 München J. F. Lehmanns
Verlag Nyl kötésben, / German Navy book, in nyl binding. ...................................................................3 000

16573.Lovas Dániel (szerk.): Hazatérnek... 1914-2014. A magyar katona 1914-1918. H.n., é.n.,
Kecskeméti Lapok Kft - Kecskeméti Katona József Múzeum. 184p. Fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. .......................3 000

16574.1943 Mezőgazdasági termények, gyujtóbombák, gyujtóeszközök és gyujtogatás elleni védelme
érés, aratás, és cséplés idején. Bp., 1943, Légoltalmi Liga, 19+1 p. Papírkötés, hajtott, a borítón
szöveget nem érintő hiánnyal, foltos borítóval. .....................................................................................1 000

16575.A világháború naplója XI-XII. Az 1916 január-februári és március-áprilisi események. Bp., Lampel.
Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. ..................................................................................................1 000

16576.Pilóta: A névtelen repülő. Tarka regénytár. VI. évf. 35. sz. Bp., 1941,Stádium-ny., 48 p. Kiadói
papírkötés, szakadozott, kopott borítóval. .............................................................................................1 400

16577.vitéz Boksay Antal: A legendás vasmadár. (Regényes életrajz.) Ittebei Kiss József, a legjobb
magyar vadászrepülő élete. Bp., 2006., HM Zrínyi Kht - Zrínyi Kiadó. Reprint kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

16578.Egei Sándor: Amerikai hadifoglyok voltunk Pockingban (Bajorország). Egei Sándor (1922-2010) II.
világháborús ejtőernyős hadapród őrmester által dedikált! Veszprém, 2007, Viza Kft.. Kiadói
papírkötés, volt könyvtári példány. ........................................................................................................1 400
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16579.Babucs Zoltán: Jászmagyar honvédek albuma (1921-1945). Dedikált! . Barót, 2017. Tortoma.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400

16580.Szomory Dezső: Harry Russel-Dorsan a francia hadszintérről. Bp., 1918, Pallas Irodalmi és Nyomdai
Rt., 1 t.(a szerző hártyapapírral védett, beragasztott fényképe)+261 p.Egész vászonkötésben, kissé
foltos állapotban, laza kötéssel. ...............................................................................................................800

16581.Icke-Schwalbe, Lydia: Das Schwert des Samurai. Berlin, 1979, Militäverlag der DDR. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................1 200

16582.Johann von Waldstätten: Die Taktik. I-II. köt. Erster Theil: Elementar-Taktik der drei Waffen. Zweiter
Theil: Angewandte Taktik. Wien, 1884-1881., Seidel&Sohn, 195+283 p. Német nyelven.
Fametszető ábrákkal. Átkötött félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, foltos, az első kötetben
ceruzás aláhúzással, az utolsó lapon bejegyzéssel, foltos, dohos. ......................................................1 600

16583.Novotny Tihamér: Első világháborús katonaemlékek antropológiai és művészetszociológiai
vizsgálata. Bp., 1987, Múzsák. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........................................................1 000

16584.Harai Dénes: Katonadolog? Gondolatok a katona antropológiájáról a gépesített háborúk korában.
Bp., 2003., Masszi. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................1 400

16585.Marjay Frigyes: Szegedtől Uzsokig...1919-1939. Bp, én., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 203
p.+XXXII t.(Fekete-fehér fotók.) Papírkötésben. Szakadozott borítóval, meglazult kötéssel, több
helyen javítással. ...................................................................................................................................1 200

16586.Alexander Bernát: A háború után. Bp., Lampel R. Papírkötés, vágatlan példány, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16587.A magyarországi felszabadító hadműveletek 1944-1945. Szemelvények a Nagy Honvédő Háború
története 1941-1945 című műből. Bp., 1964, Zrínyi. Kiadói félvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16588.Bona Gábor: Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban 1848-49. Bp., 1983, Zrínyi. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ...................................................................................1 000

16589.Ugo Maraldi: Az ágyútól a halálsugárig. Fordította Pálffy György. A Búvár Könyvei XI. Bp., é.n.,
Franklin Társulat. Kiadói egészvászon kötésben. Laza kötéssel, kopott borítóval és kijáró lapokkal. .....800

16590.Bernhard Kellermann: Háború az Argonneokban. Bp., 1916, Athenaeum. Egészoldalas fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti borító az elülső kötéstáblára ragasztva, a
hátsó kötéstáblán és az utolsó lapokon ázásnyomokkal. .....................................................................1 600

16591.Tisztek kézikönyve. Segédkönyv a hivatásos és tartalékos tisztek, valamint tisztjelöltek számára.
Bp., 1972., Zrínyi. Harmadik, javított kiadás. Kiadói nylon-kötés. .........................................................2 000

16592.Honvédelmi miniszterek 1848-1994. Írták: Ács Tibor, Balogh Gyula, Bencze László, Hegedűs
Zoltán, Liptai Ervin, Móricz Lajos, Szakály Sándor. Bp., 1994, Zrinyi. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16593.Nauticus. Handbuch der Seemacht und Seegeltung. 20. Jahrgang. Hrsg. von Fregattenkapitän a.
D. Scheibe. Berlin, 1936., Mittler & Sohn. Német nyelven. Fekete-fehér képtáblákkal, kihajtható
térképpel. ..............................................................................................................................................1 600

16594.Heiszler Miklós: Az osztrák katonai vezetés és az Osztrák-Magyar Monarchia külpolitikája
1867-1882 között. Értekezések a történeti tudományok köréből 105. Bp, 1984, Akadémiai Kiadó.
Kopott papírkötésben. ...........................................................................................................................1 400

16595.Magyarország hadtörténete I-II. Szerk.: Liptai Ervin, Borus József, Tóth Sándor. Hadtörténeti
Intézet és Múzeum. Bp., 1984-1985, Zrínyi. Fekete-fehér és színes képekkel, térképekkel,
összesen 432 oldal melléklettel. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az egyik borítón kisebb
sérüléssel. .............................................................................................................................................2 000

16596.Barcy Zoltán, Somogyi Győző: A szabadságharc hadserege. 1848/49 katonai szervezete
egyenruhái és fegyverzete. Bp., 1986, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................1 600

16597.Nagy Kálmán: Két tábornok. Vetter és Vattay élete, kora, hadművészete. H.n., 2000, General
Press. Fekete-fehér fotókkal, reprodukciókkal illusztrált. Kiadói aranyozott és illusztrált
bársonykötés. ........................................................................................................................................1 200

16598.A honvédelem négy éve 1998-2002. Szerk.: Holló József. Bp., 2002, Zrínyi. Kiadói kartonált
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 000

16599.Szocialista haza, szocialista hadsereg. Megjelent hazánk felszabadulásának 35. évfordulója
alkalmából. Összeáll.: Szabó István. Bp., 1980, Zrínyi, 48 p. Kiadói papír mappában, ........................2 000

16600.1998 A Szabadságharc emléktárgyai aukció. Nudelman gyűjtemény. Összeáll.: Nudelman László.
Bp., 1998,Novoprint. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..........................................................1 800

16601.Dr. Ujvári Miklós: A délkelet-ázsiai harci művészetek Magánkiadás, Révai Nyomda 1986. Kiadói
kartonálásban ........................................................................................................................................2 000

16602.Fond- és állagjegyzék. A Hadtörténelmi Levéltár őrzésében lévő katonai iratok. Hadtörténelmi
Levéltári Kiadványok. Második kiadás. Szerk.: Dr. Szijj Jolán. Bp., 2002, Petit Real. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................800

Könyvek: Építészet, művészet
16603.Székely András: Kós Károly. Bp., 1979, Corvina,(Offset-ny.), 12 p+12 t.. Kós Károly grafikai

munkásságának bemutatása, színes illusztrált kiadvány. Magyar, angol, német és francia nyelven.
Kiadói illusztrált, papír mappában, hiánytalanul, kissé kopott borítóval. .............................................10 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

16604.Kieselbach gyűjtemény. Magyar festészet. 1900-1945. A képeket vál. szerk., és a szöveget írta:
Szabadi Judit. Bp., 1996., Kieselbach Tamás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................9 000

16605.Lantos Ferenc: Vizuális kalandozások I-II. 2 db spirálozott katalógus, jó állapotban. ..........................8 500
16606.Vaszary János (1867-1939) gyűjteményes kiállítása. Szerk.: Veszprémi Nóra. Bp., 2007, Magyar

Nemzeti Galéria. 400p. + 55p. Gazdag képanyaggal, Vaszary János műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................................................7 000

16607.István Nyári Paintings (kétnyelvű) 30 év munkái 1974-2004. Sorszámozott, aláírt példány 74/500.
Bp., 2004. Benedek Mari Bt. Kiadói kartonált papírkötés, Folio. ...........................................................6 000

16608.Dante Alighieri: Isteni színjáték. Fordította Babits Mihály. Salvador Dalí illusztrációival. Bp., 1987,
Helikon, 317 p. Kiadói bársonykötés, Jó állapotban. ............................................................................6 000

16609.Koczogh Ákos: Fémművesség. Mai magyar Iparművészet. Bp., 1977, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott papír védőborítóval, máskülönben jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

16610.Köpeczky Róna, Kürti Emese, Makláry Kálmán (szerk.): Reigl Judit. Űr és extázis. Bp., 2014,
Ludwig Múzeum. 204p. Reigl Judit műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................5 000

16611.Wehner Tibor, Bodonyi Emőke (szerk.): Mi a fene. 40 éves a Szentendrei Vajda Lajos Stúdió.
Szentendre, 2013, Vajda Lajos Stúdió Kulturális Egyesület. Magyar és angol nyelkven. efZámbó
István, feLugossy László, Aknay János, Bukta Imre és mások műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................4 800

16612.Ék Sándor munkái - 44 darabos kommunista propaganda mappa, Bp., 1951, Művészeti Alkotások
Vállalat, 14 p.+44 t. Kiadói szakadozott, eredeti borítóban és tokkal, kissé viseletes, a képek jó
állapotban, kísérő füzettel. ....................................................................................................................4 200

16613.Victor Vasarely 10 kompozíciója versekkel, Bartók Béla emlékére. Bp., é.n., Helikon. Ofszet, papír.
Kiadói mappában, lapméret: 33,5x24. Mappa borítója kissé kopott, máskülönben jó állapotban. ........4 000

16614.Gelencsér Rothman Éva: Christian Frey Krisztián. Bp., 2002., Műcsarnok. Magyar és német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................4 000

16615.Gilles Néret: Serge Jacques. Köln,1998,Taschen. Angol, német és francia nyelven. Nagyon gazdag
aktfotó anyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé deformált gerinccel. ............................................4 000

16616.Passuth Krisztina: Moholy-Nagy. Bp., 1982, Corvina, 430 p. Moholy-Nagy műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, kissé szakadt papír védőborítóval. .....................3 600

16617.A százéves Nemzeti Színház. Az 1937/38-as centenáris év emlékalbuma. Bp. 1938, Pallas Irodalmi
és Nyomdai Rt.,(Pallas-ny.), 351 p.+16 t. (színes, Horthy Miklós képpel!) Rendkívül gazdag
szövegközti és egész oldalas képanyaggal. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, kissé kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel, első néhány lapon apró foltokkal. ......................................................4 000

16618.Szíj Béla: Berény Róbert. A szerző által Bánffy György (1927-2010) Kossuth- és Jászai Mari-díjas
színművész részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1981, Corvina. Számos egészoldalas, színes
reprodukcióval illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kopott papír védőborítóban. ..............................3 000

16619.Dr. Lázár Béla: Mányoki Ádám (1673-1757) élete és művészete. Bp.,1933,Légrády,1 t.+144 p.+14
t.+2 melléklet.+LXXVI t. Fekete-fehér képtáblákkal, és 2 hasonmással illusztrált. Első
kiadás.Egészvászon kötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként jó állapotban. ............................3 000

16620.Kolozsváry Marianna: Bálint Endre. (1914-1986.) A nyolcadik templom. Kiállítási katalógus.
Bp.,(2014), Magyar Nemzeti Galéria. 347 p. Gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
újszerű állapotban, kissé szakadt zsugorfóliában.. ...............................................................................3 000

16621.Konok. Sine loco et anno. Bp., 2006, Ernst Múzeum. 72 p. Fekete-fehér és színes képekkel, Konok
Tamás műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

16622.Wehner Tibor: Wagner János. A művész, Wagner János által aláírt! Bp., 2020, Körmendi. 207 p.
Wagner János műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

16623.Nádler István. Nádler István kiállítása. 1995-1996. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................2 000
16624.István Nádler, Budapest-Feketebács 1985-1989. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................2 000
16625.S. Nagy Katalin: Farkas István. H.n., 2002, Farkas István Alapítvány. Kiadói kartonált kötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
16626.5 kötet az iparművészetek bemutatásával: A bécsi porcelán, Céhbehívó táblák, Magyarországi

kovácsoltvasművesség, faragott mézeskalácsformák, Magyar vadász lőportartók. .............................2 000
16627.Hárs György: Szász Endre.Tejút. Hn., 1992, Littoria. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon

illusztrálva. Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. Angol és magyar
nyelven. .................................................................................................................................................2 000

16628.Barcsay Jenő: Ember és drapéria. Bp., 1958, Képzőművészeti Alap. Első kiadás. Kiadói
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................2 000

16629.100+1 éves a magyar plakát. A magyar plakátművészet története. 1885-1986. Szerk.: Kemény
György. Bp., 1986, Műcsarnok. Kiadói papírkötésben, kissé koszos borítóval de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000
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16630.Szántó Tibor: A magyar plakát. Bp., 1986, Corvina. Fekete-fehér és színes képekkel, többek közt
Berény Róbert, Bortnyik Sándor, Pólya Tibor, Faragó Géza, Bíró Mihály plakátjainak
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. ....................................................1 400

16631.Corvina Kiadó magyar festők sorozatának 17 kötete: Nemes Lampérth József, Fényes Adolf,
Berény Róbert, Gulácsy Lajos, Mednyánszky László, Márffy Ödön, Farkas István, Barcsay Jenő,
Domanovszky Endre, Pór Bertalan, Mészöly Géza, Kondor Béla, Dési Huber István, Bernáth Aurél,
Czóbel Béla, Csók István, Mednyánszky. Bp., 1969-1985, Corvina. Színes és fekete-fehér
reprodukciókkal. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban, változó állapotban. .......................6 000

16632.Képzőművészeti Kiadó magyar festők sorozatának 14 kötete: Szinyei Merse Pál (2 db), Székely
Bertalan (2 db), Id. Markó Károly (2 db), Brocky Károly, Barabás Miklós, Than Mór, Orlai Petrics
Soma, Paál László, Zichy Mihály, Kovács Mihály, Lotz Károly élete és művészete. A sorozatot
tervezte: Kass János. Bp., 1980-1990, Képzőművészeti Kiadó. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ..............................................................6 000

16634.8 kötet a Corvina festészetet bemutató sorozatából Egészvászon kötés, papír védőborító kevés
kopás .....................................................................................................................................................2 400

16635.Műhelytitkok teljes sorozat (22 kötet). Bp., 1970-1983, Corvina. Képekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói papírkötés, kissé kopott, néhányon kissé szakadt borítókkal, helyenként részben szétvált
kötéssel. ................................................................................................................................................8 000

16636.Entz Géza 3 db tanulmánya: Az erdélyi műtörténetírás kérdéseihez; Kolozsvár környéki kőfaragó
műhely a XIII. században. Kolozsvár, 1945/1946, Minerva/Erdélyi Tudományos Intézet. 24 p +
24+3 p. Kiadói papírkötés, helyenként kis szakadással, foltokkal, az egyik sérült, ragasztott
borítóval. + A középkori székely művészet kérdései. Erdélyi Tudományos Füzetek 162. sz.
Kolozsvár, 1943, Erdélyi Múzeum-Egyesület/Minerva. 13 + VI p. Kiadói papírkötés, az egyik
sarkánál foltos borítóval és lapokkal. ....................................................................................................6 000

16637.Paul Klee: Pedagógiai vázlatkönyv. Karátson Gábor fordítása. Bp, 1980, Corvina.
Egészvászon-kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. .........................................................10 000

16638.Péterfy Gyula (szerk.): Magyarország Arany- és Ezüstkoszorús Mestereinek Évkönyve. Bp., 1940,
Kis Gyula és Tsa Törekvésnyomda. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban, néhol
tollas aláhúzásokkal. .............................................................................................................................2 000

16639.Lakner László budapesti munkássága 1959-1973. Brendel János monográfiája. Bp.-Essen, 2000.,
Új Művészet Kiadó & Niessen Buch- und Offsetdruckerei Gmbh Art-Print Publischers. Kiadói
papírkötés, kissé foltos és kopott borítóval. ..........................................................................................2 000

16640.Széll József: Az országos színészegyesület színészképző iskolájának negyven éve 1903-1943.
52p. Kiadói papírkötés, sérült sarokkal .................................................................................................2 000

16641.Timothy Hilton: The pre-raphaelites. New York-Toronto, 1970, Oxford University Press. 216p. Angol
nyelvű könyv a Preraffaeliták művészetéről. 157 képpel, ebből 21 színes képpel, többek közt
Edward Burne-Jones, Dante Gabriel Rossetti, William Holman Hunt, John Everett Millais műveinek
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben. ..................................................................................2 400

16642.Szücs György-Zwickl András: Jándi Dávid. Nagybánya könyvek 4. Bp.-Miskolc,2008,MissionArt
Galéria. Második kiadás. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal, reprodukciókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 400

16643.Vasarely Múzeum 6 db kiadványa - Le K'dar, Németh, Anna Mark, Katalin Hetey, Halász-Szabó
Sándor, Konok Tamás. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....................................................................5 500

16644.Zádor Anna: Építészeti szakszótár. Bp., 1984, Corvina. 125 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott papír védőborítóban. ..................................................................................................................4 000

16645.Magyar erotika. Hungarian erotica. Bp., 2002, PolgArt. Színes és fekete-fehér képekkel, többek
közt Derkovits Gyula, Sassy Attila, Vértes Marcell műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................................1 000

16646.Ernst Trost: Wiener veduten. 47 Ansichtskarten der Wiener Werkstaette. Wien, 2002.,Edition
Brandstätter. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. /Paperbinding,with
a lot of illustrations, in German language. .............................................................................................1 000

16647.Szalay Karola:: A tánc a képzőművészetben. 32 képpel. A Budapesti Királyi Magyar Pázmány
Péter Tudományegyetem Művészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai. 68.
Bp., 1941.,(May János-ny.), 88 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ..................................................1 200

16648.1913 Katalog der XXXVIII. Jahresausstellung Wien. Künsterhaus. 1913. Wien, 1913, Verlag der
Genossenschaft der Bildenden Künstler Wiens. Fekete-fehér képanyaggal. Német nyelven. Kiadói
papírkötésben, szakadozott borítóval, magyar nyelvű kézzel írt kép címekkel. ....................................4 000

16650.Tóth Károly: A hódmezővásárhelyi művészcsoport 1900-1914. Bp., 2015, L'Harmattan. 511p.
Fekete-fehér és színes képekkel, többek közt Tornyai János, Rudnay Gyula, Endre Béla, Pásztor
János alkotásainak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, borítón egészen apró szakadással,
máskülönben jó állapotban. ..................................................................................................................1 800

16651.Kishonthy Zsolt-Murádin Jenő: Nagy Oszkár. (1893-1965.) Nagybánya könyvek 2.
Bp.-Miskolc,2008,MissionArt Galéria. Második kiadás. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal,
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .......................................................................................2 400

16652.Sirató Ildikó, Horváth Andrea: Galeria.hu - az akttól a zsánerképig. Bp., 2018, Holnap. Színes
képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos, Berény Róbert, Ferenczy Károly, Rippl-Rónai József,
Czigány Dezső, Kádár Béla, Korniss Dezső alkotásainak reprodukcióival illusztrált. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16653.Pallai Sándor: Ötvösség, nemesfémipar, divatékszer készítés. Ipari szakkönyvtár. Bp., 1983,
Műszaki. Negyedik, bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben. ...................................................2 800

16654.Pallai Sándor: Nemesfémipari zsebkönyv. Bp., 1969, Műszaki. Kiadói nyl-kötés. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1600 példányban. .................................................................................................................2 000

16655.Pusztai László: Magyar öntöttvasművesség. Bp, 1978, Műszaki Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben, kiadó papír védőborítóban, jó állapotban. ........1 200

16656.Gábor Anna (szerk.): Két diktatúra között - Az európai iskola 1945-1948. Bp., 2009, MAZSIHISZ
Magyar Zsidó Múzeum. 40p.Színes és fekete-fehér képekkel, többek közt Anna Margit, Gyarmathy
Tihamér, Bálint Endre, Vilt Tibor műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, hátsó
borítón és utolsó lapon törésnyommal. .................................................................................................2 000

16657.Ars decorativa. 2. köt. Bp., 1974, Iparművészeti Múzeum. Papírkötésben, kissé kopott és karcos
borítóval, de egyébként jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. ....................................................1 800

16658.Oberfrank Ferenc: Az aranyművesség története. Bp.,1986, Műszaki. Kiadói papírkötés. ....................1 400
16659.Urbán Nagy Rozália: Gorka Lívia. Corvina Műterem. Bp.,1979, Corvina, 60 p. Gorka Lívia

műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................1 600
16660.Balogh Jolán: Varadinum. Várad vára. 2. kötet. Művészettörténeti füzetek 13/2. Bp., 1982,

Akadémiai Kiadó. Kissé kopott kiadói papírkötésben. ..........................................................................2 000
16661.Gerő Ödön: Művészetekről. Bp., 1936. Szerzői. Kiadói papírborítóval. 11 p. .......................................2 000
16662.A Zsolnay kerámia. Vezető az állandó kiállításhoz. A Janus Pannonius Múzeum Művészeti

Kiadványai 42. Pécs, 1980. Kiadói papírkötés, kopásnyomokkal. ........................................................1 200
16663.1978 Kunvári Lilla szobrászművész gyűjteményes kiállítási katalógusa. A művész, Kunvári Lilla

(1897-1984) által dedikált. + Petrás István (1904-1980) fotóművész 12 db fotója Kunvári Lilla
munkáiról, a hátoldalakon feliratozva, a fotók nagyrészén a művész sajátkezű soraival, aláírásaival,
18x24 cm és 17x17 cm közötti méretben ..............................................................................................2 200

16664.Sugár András: Nyílt titkaim. Debrecen, 1985, Alföldi Nyomda. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 000

16665.Rippl-Rónai József emlékkiállítása 1952. október-november. Fővárosi Képtár Kiállításai. Bp.,
Forum-Nyomda. Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált. Kiadói sérült papírkötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16666.Murádin Jenő: A Ferenczy-család Erdélyben. Bukarest, 1981, Kriterion. Színes és fekete-fehér
képekkel, Ferenczy Károly, Noémi, Béni és Valér műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé kopott papír védőborítóban. ...................................................1 200

16667.Orosz Márton: Holdmúzeum 1969. Művészet és világűr. Bp., 2019, Szépművészeti
Múzeum-Vasarely Múzeum. 180 p. Színes és fekete-fehér képekkel, többek közt Kondor Béla,
Lakner László, Ország Lili, Rékassy Csaba műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási
katalógus. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................1 200

16668.Hommage á Rónai Mihály András. Halálának 10. évfordulóján. Szerk.: S. Nagy Katalin. Gábor
Marianne képeivel. Bp., 2002, Glória. 110 p. Képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói aranyozott,
dombornyomott egészvászon-kötés, kissé kopott papír védőborítóban, jó állapotban. ........................1 000

16669.Rados Jenő: Szepességi gót kéthajós templomok. Különlenyomat a "Technika" 1934. évi 4.
számából. Bp., 1934, M. Kir. Kir. József-Műegytem, Mech. Techn. Intézet-ny., 24 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16670.1939 Építőipari és műszaki útmutató és címtár. 1939. Király Kálmán székesfővárosi tanácsnok
előszavával. Összeáll.: Marczali Marcel. Bp., 1939, Építőipari és Műszkai Utmutató és Címtár.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. .............................................1 600

16671.Jakobovits Miklós: Helyszín. Gondolatok az erdélyi képzőművészetről. A szerző, Jakobovits Miklós
(1936- 2012) Munkácsy Mihály-díjas romániai magyar festőművész, művészeti író által Tolnay
Tibor (1932-2009) nagyváradi magyar festőművész, grafikusnak dedikált! H.n., 1993, Literatus
Kiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrált, többe közt Ziffer Sándor, Mattis Teutsch János, Mikola
András, Jándi Dávid és más erdélyi és nagybányai művészek alkotásainak reprodukcióival. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

16672.Ország Lili festményei a Kolozsváry-gyűjteményben. Tihanyi Múzeum, 1987. július 10-szeptember
27. H.n., é.n., k.n.. Színes és fekete-fehér reprodukciókkal gazdagon illusztrált kiállítási katalógus.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

16673.A nyolcak és aktivisták köre. A huszadik század magyar művészete. Szerk.: Fitz Jenő. István Király
Múzeum közleményei D. sorozat 44. szám. Székesfehérvár, 1965, Csók István Képtár. 20 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. ...............................................1 000

16674.Szilágyi Jolán: Karikatúrák. Bp., 1959, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Félvászon kötésben,
kissé foltos borítóval, laza kötéssel és helyenként foltos lapokkal. Megjelent 3650 példányban. .........1 200

16675.Pekár Gyula: Ferrara, Ravenna, Firenze. Művészeti könyvtár. Bp., 1907, Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai),152 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói szecessziós aranyozott, illusztrált
egészvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel. .....................................................................................1 400

16676.Az etruszkok világa. Kiállítás Csehszlovákia, Lengyelország, Magyarország, a Német Demokratikus
Köztársaság és a Szovjetunió múzeumainak anyagából. Bp., 1989, Szépművészeti Múzeum. 97 p.
Nagyrészt fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..........................................................1 000

16677.Anikó Borsos Prihoda: Malerei Graphik. München, 1987. Kiadói kartonálásban .....................................800
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16678.Die Krippensammlung des Salzburger Museums und Abwehrzauber und Gottvertrauen - Kleinodien
Salzburger Volksfrömmigkeit. Katalog zur Weihnachtsausstellung 1985/86. Salzburg, 1985,
Salzburger Museum Carolino Augusteum. 359 p. Salzburgi múzeum karácsonyi kiállításának
katalógusa, német nyelven. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................1 600

16679.1941 Árverési Közlöny. XXII. évf. 2. rendkívüli szám. Bp., 1941, M. Kir. Postatakarékpéntár, 137
p.+XVI t. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, foltos. Néhány lapon ceruzás leütési árakkal. ................1 000

16680.Szatmári Gizella: Aktok a művészetben - művészet az aktokban. Aktok a XIX-XX. század magyar
képzőművészetében/A Magyar Nemzeti Galéria vendégkiállítása/2005. június 25 - augusztus 21.
H.n., é.n., k.n.. Színes képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos, Korb Erzsébet, Patkó Károly
műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben. ..................................................................1 000

16681.Mednyánszky László emlékkiállítása. Magyar Nemzeti Galéria Budapest 1979. Kiadói papírkötés,
címlap belül részben levált. ......................................................................................................................800

16682.Földes Lenke művészete. Harminckét szoborreprodukció. Bp., Hungária. Kiadói papírkötés, viseltes
állapotban. ................................................................................................................................................800

16683.Tóth Réka (szerk.): Gruber Béla festőművész emlékkiállítása, Pataky Galéria, 1986 okt. 30-nov. 30.
Bp., 1986, Budapest Galéria. Fekete-fehér képekkel, Gruber Béla műveinek reprodukcióival
illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben, modern professzionális átlátszó védőfóliában. .................1 000

16684.Szűcs Árpád, Wójtowicz Małgorzata: A Feszty-körkép. Bp., 1996, Helikon. 80 p. Számos képpel
illusztrálva, melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .....................................................1 600

16685.Myskovszky Ernő: A magyar képzőművészet története. Bp., 1906, Stampfel. Fekete-fehér
képekkel, többek közt Munkácsy Mihály, Székely Bertalan, Benczúr Gyula műveinek
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült és hiányos gerinccel és borítóval. ........................1 000

16686.F. Supka Magdolna: Úrihímzés. A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem
Művészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 52. VI táblával, 72 képpel. Bp.,
1938, Ladányi Jánosné könyvnyomdája. 38 p + VI t. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .......................2 000

16687.Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum régi ezüstkiállításának leíró lajstroma (48 képpel).
Szerk.: Csányi Károly. Bp., 1927, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 103 p + XVI t. Kiadói
papírkötés, kissé szakadt borítóval. + Kalauz a Magyar Nemzeti Múzeum érem- és régiségtárában.
Bp., 1908, Franklin-Társulat Nyomdája. Tizennegyedik kiadás. 46 p. Kiadói papírkötés, helyenként
kis szakadásokkal. ................................................................................................................................1 600

16688.Kopp Jenő: Kisfaludi Strobl Zsigmond. Új Magyar Művészet. Bp., 1956., Képzőművészeti Alap.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ...........1 000

16689.Műegyetemi közlemények. Bp, 1948, József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem.
Papírkötésben, sérült gerinccel és kissé meglazult kötéssel. Magyar, angol, német és francia
nyelven. .................................................................................................................................................1 000

16690.Lyka Károly: Közönség és művészet a századelőn. Bp., 1982, Corvina Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóval. .......................................................................................................................800

16691.Németh Péter Mikola: Visszasejtesít. Válogatott és új versek, költészeti montázsok, irodalmi és
fotóművészeti performanszok. Németh Zoltán Pál fotográfiáival, Csorba Simon László grafikáival és
közös performanszaikkal. Bp., 2008, Napkút-Magyar Műhely-Cédrus Művészeti Alapítvány. Csorba
Simon László aláírásával az egyik grafikájánál (offszet.) Kiadói papírkötés. ........................................1 000

16692.Dr. Rados Jenő: A neoklasszicizmus nagy magyar templomai. Különlenyomat a Magyar Mérnök -
és Építész-egylet Közlönye Havi Füzetei 1936. évi december 20-i 7-12. számából. Bp, 1937,
Stádium Sajtóvállalt R.-T. Papírkötésben, jó állapotban. + Rados Jenő: A magyar klasszicizmus
építészete feladataink tükrében. (Tipológia). Bp, 1943, a Franklin- Társulat Nyomdája.
Különlenyomat a Zádor Anna és Rados Jenő A klasszicizmus építészete Magyarországon című mű
második részéből. Papírkötésben, meglazult kötéssel. Kihajtható térkép-melléklettel. ........................2 000

16693.Georg Himmelheber: Biedermeier bútorok. Ford.: Kertész Judit. Bp., 1982, Corvina. Kiadói
egészvászon, foltos, kissé hullámos lapokkal. ......................................................................................1 000

16694.Ledács Kiss Aladár - Szüts Béláné: Ismerjük meg a keleti szőnyeget. Bp., 1977, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. .....................................1 200

16695.Ellen Mas: Die goldenen Jahre der Photoalben. Fundgrube und Spiegel von gestern.
Köln,1977,Studio Dumont. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kissé kopott
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16696.Pogány Ö Gábor: A magyar festészet forradalmárai. Ars Mundi X. Bp.,én.,Officina. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói vászon-kötés .........................................................................................1 200

16697.Bakallár Breviárium. Bakallár József (1940-2013) festőművész által dedikált! Bp., 1996, Bakallár
József és felesége kiadása. Készült 1000 számozott példányban. 523. sz. példány a művész
aláírásával. Bakallár József műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói harántalakú
egészvászon kötés. + Ugyanezen könyv több lapja, hiányos, kötés nélkül. .........................................1 400

16698.Kovács Margit Gyűjtemény, Szentendre. H.n., Pesti Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................1 000

16699.Horvai József: Kémigráfia. Bp., 1962, Műszaki. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban. Megjelent 800 példányban. Benne különféle művészi technikák
leírásával is: fametszet, linóleum- és ólommetszet, litográfia, rézmetszet, hidegtű, rézkarc,
heliogravűr technikák leírásával. ...........................................................................................................2 400
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16700.Lebó Ferenc: Ab ovo. DEDIKÁLT! Győr, é.n. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................1 200
16701.Felvinczi Takács Zoltán: A kelet művészete. Bp. (1943.) Dante. 234 p. 1 sztl.lev. 50 egyszínű és 4

színes képtáblával. Kiadói félvászon-kötésben, sérült és hiányzó gerinccel, címlapon tulajdonosi
névbejegyzéssel, néhány oldalon ceruzás jelölésekkel. ..........................................................................800

16702.Higginson: Recollection. Bologna, 2005, Marchesi. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva.
Papírkötésben, nylon-védőborítóban. Szép állapotban. Olasz nyelven. Megjelent 1000 példányban. .2 000

16703.2 db kötet a művészet kiskönyvtára sorozatból: Genthon István: Cézanne. Bp., 1958,
Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadó papírkötés, címlapon
tulajdonosi névbejegyzéssel. + Farkas Zoltán: Rodin. Bp., 1959, Képzőművészeti Alap.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadó papírkötés. ..............................................................................2 000

16704.A rilai kolostor ikonjai. Szerk.: Jordan Szokolov. Bp., 1970, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. 11
t (3 hiányzik) + 4+4+4+4 p. Magyar, német, angol és francia nyelvű kísérőszöveggel, színes
reprodukciókkal, kissé kopott kiadói papírmappában. ..........................................................................1 000

16705.Endre Nemes festőművész Svédország. Kiállítási katalógus. Szerk.: László Erika. Bp., 1973.,
Kulturális Kapcsolatok Intézete-Szépművészeti Múzeum-Kiállítási Intézmények. Kiadói papírkötés.
+ Meghívó.   A festőművész, Nemes Endre (1909-1985) által Major Máté (1904-1986)
Kossuth-díjas építész részére dedikált példány. ...................................................................................1 600

16706.László Gyula: Vaszary János emlékezete. Somogyi Almanach 9. Kaposvár, 1967., Somogyi m.
Nyomdaipari Vállalat. Fekete-fehér reprodukciókkal. Kiadói papírkötésben. Megjelent 700
példányban.   A szerző, László Gyula (1910-1998) régész, történész, muzeológus, grafikus által
Major Máté (1904-1986) Kossuth-díjas építész részére dedikált példány. ...........................................2 400

16707.Szilágyi János György: Etruszko-korinthosi vázafestészet. Bp., 1975, Akadémiai Kiadó.
Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kissé elszíneződött borítóval. ....................................1 400

16708.Pituk József Viktórián: A zarándok énekei. Versek. Bp., 1989, szerzői. A szerző felesége által
dedikált! Fekete-fehér és színes képekkel, Pituk József Viktórián műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................800

16709.Gerő László: Magyar műemléki ABC. Fekete-fehér ábrákkal. Bp., 1984, Műszaki. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

16710.Marosi Ernő: Magyar falusi templomok. Építészeti hagyományok. Bp., 1979, Corvina. Második
átdolgozott, bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, ......................................................................1 200

16711.Genthon István: Az új magyar festőművészet története 1800-tól napjainkig. A Magyar Szemle
könyvei XI. Bp., 1935, Magyar Szemle Társaság. Tulajdonosi névbejegyzéssel, 86 képmelléklettel.
Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban. .......................................................................................3 000

16712.2 db kötet a művészet kiskönyvtára sorozatból: Murányi-Kovács Endre: Courbet. Bp., 1959,
Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadó papírkötés. + Kampis
Antal: Matisse. Bp., 1959, Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadó
papírkötés, címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ..............................................................................2 000

16713.Jean-Louis Ferrier: Négyszemközt Victor Vasarelyvel. Bp., 1981, Corvina. Fekete-fehér és színes
képekkel, Vasarely műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, gerinc tetején apró
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 200

16714.Dávid Katalin: Van Gogh. A művészet kiskönyvtára IV. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadó papírkötés, címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ...............1 000

16715.Emil Pirchan: Művészek műhelytitkai. Két évezred festőinek, szobrászainak és építészeinek
életéről, munkájáról, szerelméről, és haláláról. Fordította: Szalai Sándor. 240 képpel. Budapest,
1945. Dante Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés, 287 p. A kiadói papírborítója hiányzik! A borító
szélei, sarkai kopottak. Laza kötéssel. ..................................................................................................1 200

16716.Koós Judit: Horti Pál élete és művészet 1865-1907. Bp., 1982. Akadémiai Kiadói kartonálásban .......1 000
16717.Christoph Dalhausen: Lichtfallen. Fotoarbaiten Installationen. Hrsg.: Christoph Schreier, Beate

Reisenscheid. Wienand, én., nyn. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................1 200
16718.Schultz Alwin: Bevezetés a művészetbe. Átdolgozta: Lázár Béla.Bp., 1922, Pantheon, 194+2 p.

Aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett felső lapélekkel, apró kopásnyomokkal, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

16719.Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek. Kolozsvár, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 000

16720.El Kazovszkij. Emeletes képek. Kiállítási katalógus, Szinyei Szalon, 2000. Színes képekkel, El
Kazovszkij műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................................................1 400

16721.Vasarely. Victor Vasarely festőművész kiállítása 1969 október-november. Szerk.: Katona László.
Bp., 1969, Corvina. Fekete-fehér és színes reprodukciókkal. Kiadói papírkötés, kissé sérült
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

16722.Vaszary János emlékkiállítása. Összeáll.: Bordácsné Haulisch Lenke. Bp., 1961, Magyar Nemzeti
Galéria. A katalógusból kimaradt művek jegyzékével külön lapon. Fekete-fehér képekkel, Vaszary
János műveinek reprodukcióival illusztrált. Papírkötésben, gerinc alján apró szakadással. ................1 000

16723.2 db Pór Bertalan kiállítási katalógus: Pór Bertalan festőművész gyűjteményes kiállítása. Budapest,
1953, Ernst Múzeum. 20p. Papírkötésben. + Pór Bertalan emlékkiállítása Bp., 1966, MNG
.Fekete-fehér képekkel, Pór Bertalan műveinek reprodukcióival illusztrált. Papírkötésben. .................1 000

16724.Kerényi B. Eszter (szerk.): Nagy Sándor 150. Gödöllő, 2019, Gödöllői Városi Múzeum. Megjelent
200 példányban. Nagy Sándor festőművész alkotásainak reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200
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16725.Baktay Ervin: India művészete 1-2. köt. Képzőművészeti zsebkönyvtár. Bp., 1981, Képzőművészeti
Alap. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................1 000

16726.Az 1956-os forradalomra emlékezünk. Magyar Festők Társasága I. szekszárdi festészeti triennálé
1996. Katalógus ....................................................................................................................................1 200

16727.L' art Hongrois: Csontváry, Rippl-Rónai. Bp., é.n. Singer és Wolfner. Kiadói, kissé sérült
papírkötésben .......................................................................................................................................1 200

16728.Farkas Zoltán: Csók István. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. 63+59 p. Számos
egészoldalas reprodukcióval, kihajtható oldalakkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. Megjelent 4145 példányban. ......................................................................................1 600

16729.Lyka Károly: Kis könyv a művészetről. Bp., 1927., Singer és Wolfner, 270+2 p. Negyedik kiadás.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, bejelölésekkel,
aláhúzásokkal. ......................................................................................................................................1 200

16730.Lengyel Györgyi: Kalocsai virágok. Bp., 1984, Kossuth. Második, változatlan kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, papír védőborítóban. .............................................................................................................900

16731.G. Aggházy Mária: Olasz és spanyol mesterek szobrai. Bp., 1977, Magyar Helikon / Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ...............................................................................................800

16732.A magyarországi művészet története. Főszerkesztő: Fülep Lajos. Bp., 1970, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 000

16733.Brassai: Beszélgetések Picassóval. Bp.,1964, Corvina. Kiadói vászonkötés, papír védőborítóval. .....1 200
16734.Marosi Ernő: A román kor művészete. Bp., 1972, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 000
16735.The life & Times of Vincent van Gogh. Hn., é.n., Shooting Star Press. Idegennyelvű. Kiadói kartonált

könyvecske, papírborítóban. ....................................................................................................................800
16736.Bojár Iván: Vallomás egy műalkotásról. Barcsay Jenő szentendrei mozaikja. Bp., 1975,

Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...........1 000
16737.Kós Károly képeskönyv. Szerk.: Sas Péter. Bp., 1986, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000
16738.Radocsay Dénes: Falképek a középkori Magyarországon. 1977, Corvina. Színes képekkel

gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................1 000
16739.Albert Gleizes: A kubizmus. Fordította: Miklósi Judit. Bp.,1984, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 200
16740.Mai magyar népi iparművészet. Az előszót Domanovszky György írta. A képanyag, az életrajzok és

az ajánlott irodalom összeállítása Varga Marianna munkája. Bp.,1983,Képzőművészeti. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

16741.A művészet kiskönyvtára 2 db kiadványa. Bozóky Mária: Giacometti. Bp., 1972, Corvina.
Papírkötés. + Dávid Katalin: Moore. Bp., 1973 Corvina. Papírkötés. ....................................................1 200

16742.Varga Imre állandó kiállítása. Bp., 1985. Budapest Galéria. Kiadói papírkötés. ......................................900
16743.Giovanni Boccaccio: Dante élete. Fordította: Füsi József. Bp., 1979, Magyar Helikon. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. ....................................................................................800
16744.A Móra Ferenc Múzeum évkönyve. Studia Ethnographicae 2. Szeged, 1998, kn. 500 példányban

megjelent. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Papírkötés, jó állapotban. ...............................................1 000
16745.Papp Endre: A vendéglős és híres vendégei. A kispesti Gödörtől a bécsi Mathiaskellerig. Bp., 1999.

Axel Springer. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .............................................................1 000
16746.P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1979, Corvina - Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.

Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval. .....................................................................800
16747.1983 Szervátiusz Tibor. Bp., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. A művész munkáinak

fotóival. Kiadói papírkötésben. ..............................................................................................................2 000
16748.Henry de Morant: Az iparművészet története a kezdetektől napjainkig. Fordítás: Kovács Vera,

Benczédi Magda, Fázsy Anikó, Havas Lujza. Bp. 1976, Corvina. Fekete-fehér és színes fotókkal
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................1 600

16749.Bachman Gábor. Építészeti festmények. Építészeti modellek 1990-1994. Bp., Ludwig Múzeum.
59p. Bachman Gábor műveinek, terveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

16750.Garas Klára: Portraits de la renaissance italienne. Bp., 1965, Corvina. Francia nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ...........................................................1 200

16751.Maurer Dóra: Rézmetszet, rézkarc. Műhelytitkok. Bp., 1976, Corvina. Kiadói papírkötés. ...................1 200
16752.Hofer Tamás, Fél Edit: Magyar népművészet. Bp., 1981, Corvina. Harmadik kiadás. Fekete-fehér

és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötésben, papír védőborítóban. ..........1 000
16753.Bagyinszki Zoltán: 100 magyar kastély. Debrecen,(2001),TKK. Magyar, német és angol nyelven.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 400
16754.Rados Jenő: Magyar oltárok. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 93+2 p.+CLXXI t.+2 p.

Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés,
kissé kopott borítóval, ...........................................................................................................................2 000

16755.Kelemen Pál: Régi amerikai művészet. Ősi indián és spanyol gyarmati kor. 1981, Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................1 200
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

16756.Niilo Valonen: A finnugor népek népművészete. Helsinki., 1978, Otava és Corvina. Ford.: Lehtinen
Ildikó. Rácz István fotóival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói papír
védőborítóval .........................................................................................................................................3 000

16757.Marton László. Bp.,1992-1999, (Veszprém, Veszprémi-ny.)-Marton Galéria. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

16758.Barát-Éber-Takács: A művészet története. Bp., 1939, Dante. Kiadói kissé kopott félbőr-kötésben. ....1 200
16759.Berzeviczy Albert: A cinquecento festészete, szobrászata, és művészi ipara. A Velencéről szóló

fejezetekkel kiegészítette: Divald Kornél. Bp.,1909, Franklin, 554+1 p. Javított gerincű
félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................1 000

16760.Casimir von Chledowski: Neapolitanische Kulturbilder XIV.-XVIII. Jahrhundert. Mit 43 Abbildungen.
Berlin, 1920, Bruno Cassirer. 2. kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott
bőrkötés, kissé sérült gerinccel, utolsó lapon antikváriumi címkével. ...................................................2 400

16761.Mattis Teutsch und die Graphik der ungarischen Avantgarde: Budapest, der Sturm, Bauhaus; eine
Ausstellung der MissionArt Galerie; Collegium Hungaricum, Berlin, 11. November 2002-15. Januar
2003. Szerk.: Kishonthy Zsolt, Jurecskó László. Bp./Miskolc/Berlin, 2002, MissionArt/Collegium
Hungaricum. 72p. Sok-sok képpel illusztrált kiállítási katalógus Bajkay Éva német nyelvű
tanulmányával, Mattis Teutsch János munkái mellett többek közt Kassák Lajos, Scheiber Hugó,
Hincz Gyula, Bernáth Aurél, Moholy-Nagy László, Uitz Béla, Tihanyi Lajos alkotásainak
reprodukcióival. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................2 200

16762.László Gyula: Az ősember művészete. Bp., 1968, Corvina. megjelent 3000 példányban.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, volt könyvtári példány, kissé
kopott borítóval, kiadói papír védőborító fülszövegét a hátsó szennylapra ragasztották. .....................1 200

16763.20 db művészeti támájú könyv, kiállítási katalógus. ..............................................................................2 000
16764.Hofer Tamás, Fél Edit: Magyar népművészet. II. kiadás. A könyvet tervezte Faragó István.

Gazdagon illusztrált. Bp., Corvina, 1977. Kissé kopott egészvászon kötésben, kissé szakadt papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 600

16765.Petrovics Elek: Magyar Mesterművek. Bp., 1936, Pesti Napló. Rengeteg képpel illusztrált. Kiadói
kopott egészvászon-kötés, Dr. Dajbukát Gergely ex libris-szével. .......................................................1 000

16766.Levárdy Ferenc: Magyar templomok művészete. Bp., 1982, Szent István Társulat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

16767.A remény művészete. R. Törley Mária művészete képekben. Szerk.: Balogh Ágnes. Feledy Tamás
tanulmányával. Ruszina László, Szepesvári Sándor, Nagy Béla fotóival. Bp., 1997., Katedrális
Művészeti Bt. Fekete-fehér és színes fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................2 000

16768.Kepes György: A világ új képe a művészetben és a tudományban. Fordította Széphelyi F. György.
Bp.,1979, Corvina Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................5 000

16769.Ettore Camsesasca: Von Raffael bis Goya. Meisterwerke aus dem Museu de Arte de Sao Paulo.
Milano, 1989, Mazzotta. 170p. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált német nyelvű
kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................1 000

16770.Egry József arcképe. Egry József írásai. Írások Egry Józsefről. Vál. és szerk.: Fodor András. A
képeket vál. és a jegyzeteket összeáll.: Szabó Júlia. Bp., 1980, Magyar Helikon. Fekete-fehér és
színes képanyaggal illusztrált. Kiadói kissé kopott nyl-kötés, kiadói papír védőborítóban. Számozott
(0620./1200) példány. ...........................................................................................................................1 800

16771.Dr. Körmendi Anna - Csák Ferenc (szerk.): A Jövő Csillagai. Bp., 1999, Körmendi Galéria. Kiadói
kartonált papírkötés. Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014) festőművész ajándékozási soraival,
aláírásával. ............................................................................................................................................2 400

16772.Heinz Lüdecke: Albrecht Dürer.Fordította: Körber Ágnes. Bp, 1978, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 200

16773.Tim Marlow: Rodin. Kent, 1998, Grange Books. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

16774.Garas Klára: A XVIII. század német és osztrák rajzművészete. Szépművészet Múzeum legszebb
rajzai II. kötet. Bp., 1980, Corvina Kiadó. Kiadói kemény-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ........1 000

16775.Árkádia tájain. Szőnyi István és kora. 1918-1928. Szerk.: Zwickl András. In the Land of Arcania.
István Szőnyi and His Circle 1918-1928. Bp., 2001., Magyar Nemzeti Galéria. Fekete-fehér és
színes képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................................2 000

16776.Tóth Ervin: Holló rajzai és akvarelljei. Debrecen, 1969, Alföldi Nyomda. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói kissé szakadt papírborítóval, egyébként jó állapotban. Számozott (1000/659.) példány. ..........1 400

16777.Tim Marlow: Schiele. Bp.,1992,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......1 400
16778.Catherine Holmes: Világszép kertek. Bp.,2002,Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés,

kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000
16779.Aubrey Beardsley. Pierrot für ein Augenblick. Zeichnungen. Berlin,1988,Eulenspiegel Verlag.

Fekete-fehér fotókkal. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........1 200
16780.Szíj Béla: Gulácsy Lajos. Hn., 1979, Corvina. Színes és fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói

egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................1 000
16781.Richard Buxton: A görög mitológia világa. Ford.: Sudár Balázs. Pécs, 2004, Alexandra. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 000
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16782.Dr. Kós Károly-Szentimrei Judit-Dr. Nagy Jenő: Kászoni székely népművészet. Bukarest, 1972,
Kriterion. Fekete-fehér képekkel és rajzokkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban , jó állapotban. ...............................................................................................................1 000

16783.Aradi Nóra: Réti István. Bp., 1960, Kézpőművészeti Alap. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 000

16784.Telepy Katalin: Iványi-Grünwald Béla. Bp., 1985, Képzőművészeti. Fekete-fehér és színes fotókkal,
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ..............................1 600

16785.Picasso kiállítási katalógus.  2008 Picasso Vásárhelyen. Hódmezővásárhely, 2008, Tornyai János
Múzeum-Alföldi Galéria. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. .........................................................2 000

16786.Kovács András: Késő reneszánsz építészet Erdélyben. 1541-1720. Bp.-Kolozsvár, 2006., Teleki
László Alapítvány-Polis. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

16787.Weichinger Károly: Középületek. Kézirat. Változatlan utánnyomás. Bp, 1962, Tankönyvkiadó.
Félvászon kötésben, jó állapotban. .......................................................................................................2 000

16788.Karóra katalógus. 2009, Luxury Report. ...............................................................................................2 000
16789.Davide Domenici: Mexikó és közép-Amerika a Kolumbusz előtti időkben, Gabo Kiadó, 2001 A

RÉGMÚLT ÚTJAI sorozat, 194 oldal, enyhén szakadt borítóval ..........................................................1 400
16790.Dr. Sikota Győző: Herend porcelánművészete. Bp., 1984, Műszaki. Harmadik kiadás. Kiadói

egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ...................................................................................1 000
16791.2 db filmes könyv - Lohr Ferenc: A filmszalag útja. Bp., 1941, Királyi Magyar Természettudományi

Társulat. + Székely Sándor: A filmtechnika kézikönyve. Félvászon kötés, kissé kopottas állapotban.
...............................................................................................................................................................1 400

16792.A festészet titkai. Útmutató a művészet megértéséhez. Főszerk.: Alexander Sturgis. Bp., 2003,
Glória. 272 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16793.Henrietta Spencer-Churchill: Antik enteriőr. Ford.: Kiss Marianne. Bp., 2002, Geopen. Második
kiadás. 192 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16794.A magyarországi művészet története 4 kötete: Magyar művészet 1890-1919 I-II. kötet. Szerk.:
Németh Lajos. + Magyar művészet 1919-1945 I-II. kötet. Szerk.: Kontha Sándor. Bp., 1981/1985,
Akadémiai Kiadó. 687 + 597 + 662 + 573 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott papír védőborítóban.
...............................................................................................................................................................2 000

16795.3 db Bényi László katalógus: Bényi László 1909-2004. Szerk.: Kertész Róbert. Monográfiák 3.
Szolnok, 2009, Szolnoki Művészeti Egyesület. 94 p. Fekete-fehér és színes képekkel,
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 500 példányban. + Bényi
László festészete. A Tavaszi Fesztivál keretében köszönti a 25 éves Pataky Művelődési Központ a
90 éves Bényi László festőművészt. Bp., 2000, Color Paletta. 28 p. Egészoldalas reprodukciókkal.
Kiadói papírkötés. + Bényi László. A 85 éves Bényi László köszöntése. Bp., é.n., Magyar Nemzeti
Galéria. Egészoldalas reprodukciókkal. Kiadói papírkötés. ..................................................................3 000

16796.Kecskés Ágnes Munkácsy-díjas kárpitművész, a Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia tagja
életműkatalógusa. Szerk.: Kecskés Ágnes. H.n., 2009, KOMPRESS. 80 p. Egészoldalas
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................................2 000

16797.Balogh Edit: Fény. Ferenczy Noémi-díjas kárpitművész. Bp., 2013, Bodnár Nyomda/Pitheas.
Egészoldalas reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................2 000

16798."Magyarul Európai". Száz éve született Supka Magdolna műtörténész. Emlékkiállítás a Pesti
Vigadóban. Bp., 2015, Magyar Művészeti Akadémia. 55 p. Egészoldalas reprodukciókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 400

16799.Bényi Eszter textilművész. Szerk.: Bárd Johanna, Bényi Eszter. Dedikált példány. Bp., é.n.,
magánkiadás. Egészoldalas reprodukciókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................3 000

16800.Rum Attila: Vaszary János. hn., 2005., BUMBUM. A művész munkáinak reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................1 000

16801.Donald Sassoon: A Mona Lisa-sztori. Egy festmény története képekben. Ford.: Sediánszky Nóra.
hn., 2007., Saxum-Madison. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 600

16802.Egri Mária: A Szolnoki Művésztelep. Bp., 1977, Képzőművészeti Alap. Képekkel illusztrált. Kiadói
kissé foltos egészvászon kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ..................................................1 000

16803.Lyka Károly: Magyar Művészet 1800-1850. A táblabíróvilág művészete. Bp., é.n., Új idők. Harmadik
kiadás. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a fűzése
kissé laza. .............................................................................................................................................1 800

16804.Szabó Júlia: A XIX. század festészete Magyarországon. Bp., 1985., Corvina. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .....................................................1 000

16805.Balassa Iván-Ortutay Gyula: Magyar néprajz. Bp., 1982. Corvina. Harmadik kiadás. Fekete-fehér és
színes fotókkal, Bánó Atilla és Kiss Marianne rajzaival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben,
kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, de egyébként jó állapotban. ...............................................1 200

16806.P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1982, Corvina - Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Harmadik kiadás. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .....................................................1 000
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16807.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon kötés, a borítón kisebb kopással, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16808.Gerevich József: Múzsák és festők. Teremtő vágyak 3. Bp., 2018, Noran Libro. Nagyon gazdagon
illusztrált, többek közt Rippl-Rónai József, Galimberti Sándor, Dénes Valéria, Czigány Dezső,
Berény Róbert, Ország Lili műveinek reprodukcióival. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 400

16809.2 db Alfred Reth kiállítási katalógus egy kötetben: Alfred Reth (1884-1966). Paris, 2007, Galerie
Antoine Laurentin. 78 p. + Alfred Reth 1884-1966. Paris, 2007, Galerie Le Minotaure. 79p Francia
és angolé nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel, Réth Alfréd műveinek reprodukcióival nagyon
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, modern professzionális átlátszó védőfóliában. ...1 800

16810.Kolozsváry Marianna: Román György. Bp, 2001, Román György Alapítvány és PolgArt. 325 p.
Oeuvre-katalógus. Színes és fekete-fehér képekkel, Román György műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval, modern
professzionális átlátszó védőfóliában. ...................................................................................................1 400

16811.Tóth Antal, Török Katalin: Apáti Abkarovics Béla festőművész. Szentendre, 2007, MűvészetMalom.
121 p. Színes és fekete-fehér képekkel, Apáti Abkarovics Béla műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötésben, modern professzionális átlátszó védőfóliában. ..................................1 800

16812.3 db Józsa Judit keramikus, szobrász alkotásait bemutató katalógus: Józsa Judit: Magyar
Nagyasszonyok II. 800-1800. Bp., é.n., Kiskapu Kft. Kiadói papírkötés, jó állapotban. + Józsa Judit:
Magyar Nagyasszonyok II. 1800-tól tegnapig. Bp., é.n., Kiskapu Kft. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. + Józsa Judit: Terraqua világa. Bp., é.n., szerzői. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........2 400

16813.2 db művészeti kiadvány: Xavier Costa Clavell: Picasso. Picasso Museum. Barcelona, é.n., Escudo
de Oro. 20. kiadás. 93 p. Angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, Picasso műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. + Valérie Mettais: Your visit to Orsay.
Versailles, 1999, Art Lys. Angol nyelven. 191p. Fekete-fehér és színes képekkel, többek közt
Monet, Gauguin, Van Gogh műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. ..........2 000

16814.3 db, elsősorban erdélyi színházzal kapcsolatos könyv: Herepei János: A kolozsvári színház és
színészet történetéből. Kolozsvár, 2005, Művelődés. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés. + Enyedi Sándor: Déryné erdélyi színpadokon. Bukarest, 1975, Kriterion. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval, sérült kötéssel, előzéklap és címlap
kissé foltos. + Kálmán Vera: Emlékszel még... Kálmán Imre élete. Bp., 1985, Zeneműkiadó. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ...................................................................................1 200

16815.1916-1922 Magyar Iparművészet 3 száma. Szerk.: Györgyi Kálmán, változó állapotban, közte
széteső, foltos. ......................................................................................................................................1 000

16816.Ledács Kiss Aladár-Szűtsné Brenner Klára: Ismerjük meg a keleti szőnyegeket. Bp., 1963,
Gondolat. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés, szakadt papír védőborítóban. ..........................1 000

16817.Ifj. Gyergyádesz László: Kecskemét szecessziós építészete - I. Modern és magyaros. Secession
architecture - Modern and Hungarian. Kecskemét, 2019, Kecskeméti Lapok Kft - Kecskeméti
Katona József Múzeum. 111p. Magyar és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................2 400

16818.Színháztörténeti képeskönyv. Szerk.: Belitska-Scholtz Hedvig, Rajnai Edit, Somorjai Olga. Bp.,
2005., Osiris. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................2 000

16819.Kolozsváry Marianna: Csak tiszta forrásból. Hagyomány és absztrakció Korniss Dezső (1908-1984)
művészetében. Bp., 2018, Magyar Nemzeti Galéria. 335p. Nagyon gazdagon illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, újszerű állapotban, zsugorfóliában. .....................................................................3 800

16820.Szíj Béla: Székely. Bp., 2002, Corvina. Székely Bertalan műveinek reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. .................................................1 600

16821.Camillo Semenzato: Dicsőséges reneszánsz. Mesterek és remekművek. Bp., 1993, Corvina. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ............................................................................1 600

16822.Németh Lajos: Csontváry. Bp., 1994, Corvina. Hatodik bővített kiadás. Mellékelve Csontváry
Baalbek c. festményének posztere, ofszet, papír, 42x80 cm. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 600

16823.Vasari Giorgio: A legkiválóbb festők, szobrászok és építészek élete. Debrecen, é.n., TKK. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ..........................................................1 600

16824.Bellák Gábor: Benczúr. Bp., 2001, Corvina. Színes képekkel, Benczúr Gyula műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval. ........1 600

16825.Koós Judith: Style 1900. A szecessziós iparművészet Magyarországon. Bp., 1979, Képzőművészeti
Alap. Kiadói egészvászon kötésben, kissé szakadt kiadói papír védőborítóval. ...................................2 000

16826.Schäffer Zsuzsa: Genius Loci Budapest. A hely szelleme - The Spirit of the Place. Bp., 2009, Hamu
és Gyémánt. 203 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............................................3 000

16827.Murádin Jenő: Fadrusz: Két szobor száz éve. Kolozsvár, 2002, Polis-Gloria. 107p. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................1 200

16828.Budapest in Detail. Építészeti részletek. Szerk.: Lőrinczi Zsuzsa. Bp., 1999, 6 Bt. 259 p. Magyar és
angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................3 000

16829.Künstlermonographien 3+4.: Rembrandt von Knackfuß, Michelangelo von Knackfuß. Leipzig, 1924,
1926, Verlag von Velhagen&Klasing. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. ..................................1 200
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16830.5 db dedikált művészeti katalógus - Barabás Zsófi: A Berlin sorozat, Veres Kálmán, Sara Berti,
Nagy Előd Sara Berti: Corpo Acqua. Kiadói papír és kartonált kötés, jó állapotban. ............................1 000

16831.Mándy Stefánia: Vajda Lajos. Bp., 1983, Corvina. Életműkatalógus. Vajda Lajos műveinek
fekete-fehér és színes reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóval. Papír védőborító apró szakadásokkal, máskülönben jó állapotban. .............................3 800

16832.Kállai Ernő: Új magyar piktúra 1900-1925. Bp., 1990, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban + 3 db katalógus - Zoltán Tölg-Molnár; Révész László László; 11
ungarische Künstler. .............................................................................................................................2 000

16833.3 db könyv - Strauss, Walter L.: Emory Ladányi. New York, 1977, Abaris Books. + Ladányi Imre
1902-1986. 1993, Vigadó Galéria. Kiállítási katalógus. + Emory Ladányi, Woodcuts. New York,
1986, Kövesdy Gallery. Kötetként változó kötésben, jó állapotban. .....................................................3 000

16834.Reisinger János: Mit, miért, hogyan rajzoltam és festettem. Rembrandt Harmenszoon van Rijn - A
tékozló fiú keresése 1606-2006. Bp., 2006-2007, BIK. Rembrandt műveinek reprodukcióival, 112
színes és 101 fekete-fehér műmelléklettel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................2 800

16835.Szunyoghy András Dr. Fehér György: Kis rajziskola. Művészeti összehasonlító anatómia. Bp.,
2004. Novella kiadó. Egészvászon kötésben, kiadói papírborítóval, kopott szakadt borító. .................2 000

16836.István Nádler, Rom, Feketebács, Florenz. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................2 000
16837.Gogol: Egy őrült emlékiratai-Boris László illusztrálta. Budapest 1999. Wolfpress Kiadó. Reprint

kiadás. ...................................................................................................................................................1 000
16838.Az Év fotói. Pictures of the Year 1992. Bp., 1993. Pelikán .Kiadói papírkötésben. ..............................1 200
16839.Magyar kódexek a XI-XVI. században. Szerk.: Berkovits Ilona. Bp.,1965, Magyar Helikon.

Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói aranyozott, dombornyomott
félvászon-kötés, kissé kopott papír védőborítóban, melléklettel. ..........................................................1 600

16840.Aggházy Mária: Régi magyarországi faszobrok. Bp., 1958, Akadémiai Kiadó. Schiller Alfréd
fényképeivel illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói szakadt, kissé hiányos papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

16841.Alphonse Mucha: Otcenás.(Mi atyánk.) Text a vytvarny doprovod: A. M. Mucha. Praha, 1995,
Volvox Globator. Cseh nyelven. Alphonse Mucha lélegzetelállító illusztrációival. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600

16842.Szeged könyv tétel, 2 db: 17. Szegedi ünnepi hetek 1975. Fekete-fehér képekkel illusztrált
terjedelmes műsorfüzet. Kiadói papírkötés, alján kissé sérült gerinccel. + Horváth Mihály
(szerk.):Szegedi Szabadtéri Játékok. Készült 1973-ban, a Szegedi Szabadtéri Játékok 15.
évfordulójára, 1500 példányban. 36 p.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kopott vászonkötés. ..1 000

16843.2 db könyv - Fehér Géza: Török miniatúrák. A magyarországi hódoltság korától. 1978, Corvina.
Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott papír védőborítóval, egyébként jó állapotban + Fehér Géza:
Török kori iparművészeti alkotások. H.n., Corvina. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 600

16844.2 db művészeti könyv és katalógus: Hegyi Loránd: Korniss Dezső. Bp., 1982, Képzőművészeti
Kiadó. Fekete-fehér és színes képekkel, Korniss Dezső műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 4000 példányban. + Ajtai Tamás.
Katalógus. 39p. H.n., é.n., k.n. Kiadói papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .............1 200

16845.Richard Llewellyn: Hová lettél drága völgyünk. Bp., é.n. Dante: Egészvászon kötésben, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000

16846.Kallus László: Uszkár-díjas lettem. Bp, é.n., Lapkiadó Vállalat. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé
karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................800

16847.Gajdó Tamás-Korniss Péter-Szegő György: Színházkutatás - Nagymező utca 22-24. Bp, 1998,
Thália Színház. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötésben, szép állapotban,
számozott példány: 379. .......................................................................................................................1 000

16848.Az olasz kultúrintézet. Az első magyar Parlament épülete. Bp, 2005, Olasz Kultúrintézet.
Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Egészvászon kötésben, papír
védőborítóban, szép állapotban. ...........................................................................................................1 000

16849.Vayer Lajos: Raffaello freskói a Vatikánban. Bp, 1987, Képzőművészeti Kiadó. Fekete-fehér és
színes képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. ...................1 000

16850.Hála József - Maros Gyula: A Földtani Intézet szecessziós épülete - Art Geo Palota a Stefánián
Bp., 2000, Magyar Állami Földtani Intézet. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........................1 400

16851.Kratochwill Mimi: Marton László. Bp.,1992., (Veszprém, Veszprémi-ny.). Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ......................................................................................................................800

16852.A korai középkor. Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1988. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................2 800

16853.A művészet kezdetei. Az őskor, Egyiptom, Mezopotámia és a prekolumbián Amerika művészete.
Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1990. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói műbőr-kötés. ................2 800

16854.Az antik világ. Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1986. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................2 800

16855.A barokk. Főszerkesztő: dr. Aradi Nóra. Bp., 1987. Corvina. Fotókkal illusztrált. Kiadói műbőr-kötés.
...............................................................................................................................................................2 800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16856.Ingo F. Walther, Rainer Metzger: Marc Chagall 1887-1985. Köln, 1992, Benedikt Taschen Verlag
GmbH. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 800

16857.V.V. Sztaszov. Orosz művészet. A XIX. század második felének festészete. Szerkesztette és a
bevezető tanulmányt írta: Bacher Béla. Bp., 1955, Képzőművészeti alap. Kiadói félvászon-kötés. .....1 000

16858.Herbert Read: A modern szobrászat. Bp., 1964. Corvina. Kiadói-műbőr kötés, papír védőborítóval. ..1 000
16859.Dávid Katalin: magyar egyházi gyűjtemények kincsei. Bp., 1981, Corvina. Kiadói egészvászon

kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................1 000
16860.Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat. Számos érdekes színes és fekete-fehér

képpel. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ....................................................2 000
16861.Dr. Sikota Győző: Herend porcelánművészete. Bp., 1984, Műszaki. Kiadói egészvászon kötés,

kiadói papír védőborítóval. Jó állapotban. .............................................................................................1 600
16862.Pogány Frigyes: A szép emberi környezet. Bp., 1976, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
16863.Manifesti per la libertá. Kiáltványok a szabadságról. Kemény Judit életmű-kiállítás. Olasz - magyar

nyelvű. Bp., 2013, ARTendo. ................................................................................................................1 000
16864.International workshop '90. Budapest a Duna királynője. Angol - magyar nyelvű. Bp., 1991,

Akadémia. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................2 400
16865.Loredana Rea. DonArte. La struttura del simbolo. Dal simbolo archetipo al simbolo costruito. 1993,

Arti Grafiche Tofani. Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 000
16866.Szentkirályi Zoltán - Détshy Mihály: Az építészet rövid története. Bp., 1956, Műszaki. Kiadói

félvászon-kötés.Kopottas állapotú. ..........................................................................................................800
16867.Kondor Béla: Angyal a város felett. Összegyűjtött versek Kondor-képekkel. Összeáll.és az utószót

írta: Győri János. Bp., 1987, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé koszos kiadói
papír védőborítóval, de egyébként jó állapotban. .................................................................................1 200

16868.Bényi László - Paál. Paál László (1846-1879). Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Fekete-fehér, színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés , kiadói, egy helyen szakadt
papír védőborítóban, egyébként jó állapotban. .....................................................................................1 200

16869.Végvári Lajos: Munkácsy Mihály. Bp., 1983, Képzőművészeti Kiadó. Vászonkötésben, egy helyen
szakadt papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. .........................................................................1 000

16870.Wittek Zsolt: Schönberger Armand kismonográfia. Bp., 2008. Orlikon. 59 p. Fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................................2 000

17000.Farkas Zoltán: Munkácsy Mihály. Magyar művészeti írások. Bp. 1941. Szépművészeti Múzeum.
Félvászon kötés, szakadt papír védőborítóban. ....................................................................................1 000

17002.Vayer Lajos: Rembrandt. Bp., 1953, Képzőművészeti alap. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Egészvászon-kötés kopottas állapotban. Megjelent 3070 példányban. ................................................1 000

17005.Hekler Antal két művészeti könyve: A magyar művészet története. Bp., én, Magyar Könyvbarátok.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kicsit kifakult de egyébként jó
állapotban.;Az újkor művészete. Bp., én., Magyar Könyvbarátok. Kiadói egészvászon-kötés,kicsit
kifakult de egyébként jó állapotban. ......................................................................................................1 000

17008.1933 Magyar Művészet IX. évf. 2. és 10 számok. Papírkötésben, kis szakadásokkal a borítón. ............800
17013.Bárdosi József:Tulajdonságok nélküli művészet. Budapest,2005, Orpheusz. Papírkötés ....................2 400
17020.3 db művészeti könyv: Lázár András: Csillagmélység. Bp., 2003, Dürer Nyomda Kft. + Szerk.: Éri

István. Egry József Emlékmúzeum, Badacsony + Művészpénz, Nádor Galéria. Bp., 2004-2005
Belvárosi Művészek Társasága. ...........................................................................................................2 000

17021.Vegyes könyv tétel.: 2db: Herbert Read: a modern festészet. Bp., 1965, Corvina. Színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészműbőr-kötés, szép állapotban. Kiadói szakadt papír védőborító.;Passuth
Krisztina, Pataky Dénes: XX. századi művészet. Bp., 1978, Corvina.Színes képekkel illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói szakadt papír védőborító. ....................................1 000

17022.Vegyes könyv tétel: 4db: Szabó Júlia: Henri Rousseau. A művészet kiskönyvtára 11. Bp., 1967,
Corvina.Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés kopott állapotban.;Dávid
Katalin: Chagall. A művészet kiskönyvtára 6. Bp., 1976, Corvina.Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés kopottas állapotban.; Haulisch Lenke: Paizs Goebel. A művészet kiskönyvtára
30. Bp.,1968, Corvina.Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés kopottas
állapotban.; Martirosz Szárján: Életemből . Bp., 1980, Gondolat. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés szép állapotban. Kiadói szakadozott papír védőborítóban. ........1 000

17025.Bényi László - Paál. Paál László (1846-1879). Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon-kötés , kiadói kopottas egy helyen szakadt papír védőborítóban, de egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

17027.Dercsényi Dezső: Románkori építészet Magyarországon. Bp.,1972, Magyar Helikon-Corvina.
Kónya Kálmán fényképeivel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói  kopott papír
védőborítóban. Megjelent 5000 példányban. ........................................................................................1 000

17028.Niilo Valonen: A finnugor népek népművészete. hn., 1978, Otava és Corvina. Ford.: Lehtinen Ildikó.
Rácz István fotóival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói  kopottas papír
védőborító. ............................................................................................................................................1 200

17029.Vegyes könyv tétel: 2db: Művészet 78. Szerk.: Rideg Gábor. Bp., 1979 Corvina. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés jó állapotban. Kiadói szakadt, megviselt
állapotú papír védőborító; Művészet 79. Szerk.: Bartholy Eszter. Bp., 1980, Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói szakadozott
papír védőborító. ...................................................................................................................................1 400
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17032.N. Skarovszkaja : Naiv művészet a Szovjetunióban. Bp., 1978, Auróra és Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói kopottas papír védőborítóban de egyébként jó állapotban. .......................1 200

17036.Vegyes könyvtétel; 3 db: Pál Cséfalvay: The treasury of Esztergom Cathedral. Bp., 1984, Corvina.
Angol nyelven. Kiadói papírkötésben, jó állapotban; Kerámia. Középdunántúl anyagi műveltsége
kiállítás sorozat I.Összeáll: F. Petres Éva. hn., én., kn. Magyar, Német nyelven. Papírkötésben, jó
állapotban; A régi képtár katalógusa. Országos Szépművészeti Múzeum. Szerk: Pigler Andor. Bp.,
1954, Akadémiai kiadó. Egészvászon-kötés, jó állapotban. .................................................................1 000

17038.S. Mialovszky Mária: A képzőművészet és az iparművészet története.Tankönyv a
szakmunkástanuló-intézetek (iskolák) I-II. osztálya számára. Bp., 1965, Tankönyvkiadó. fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ....................................800

17039.Robert Lebel: Marcel Duchamp. Fordította: George Heard Hamilton. New York,1959, Paragraphic
Books. Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötésben. ...................................................5 000

17040.Mészáros Géza: Vidéki bolygó. Bp, 1999, a szerző kiadása. Műbőr kötésben, kissé gyűrött papír
védőborítóval. Ceruzával írt jegyzetek és aláhúzások a lapokon. ........................................................1 000

17041.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Bp.,1943, Dante. Kiadói
aranyozott félvászon-kötés, jó állapotban. ............................................................................................1 000

17042.P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1982, Corvina - Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Negyedik kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval. ......................................1 000

17043.Giorgio Vasari: A legkiválóbb festők, szobrászok és építészek élete. I-II. kötet. Válogatta, az előszót
és az életrajzi bevezetőket írta Vayer Lajos. Fordította: Zsámboki Zoltán. Pro Memoria. Bp., 1983,
Európa. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 000

17044.Pesti Hírlap könyvtára. A szépművészetek könyve. Bp., 1940, Pesti Hírlap Rt. Kiadói aranyozott
gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval. .......................................................................................2 400

17045.Magyarországi művészet története. I. A magyarországi művészet a honfoglalástól a XIX. századig.
Szerk.: Dercsényi Dezső. Bp., 1956., Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

17046.Vegyes művészeti tétel, katalógusok, prospektusok, ..stb., kb. 10 db. Különféle kiadásban. Változó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17048.Hann Ferenc: Péreli Zsuzsa, 1992, Berta Kiadó,Szelényi Károly felvételeivel és Frank János
írásával, Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóban .....................................................................1 000

17049.Andor Tamás, Kende Tamás, Szabó B. István: Bacsó Könyv, Bp, 2007, Napvilág Kiadó, Kartonált
papírkötés papír védőborítóban ............................................................................................................1 000

17051.Vajda György Mihály: Keletre nyílik Bécs kapuja (Közép-Európa kulturális képeskönyve
1740-1918). Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. ..........................................1 000

17053.Az erők játéka. Ahogyan a kortárs művészek az elnyomást és a szabadságot látják. Szabadság
Antológia Sorozat 1. száma. Címlapon Krepsz Ági: Az erők játéka c. festménye; általa dedikált
példány. Bp., 2003, Művészképző Művészeti Kiadó, Kereskedelmi és Oktató Bt. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17056.Bakó Zsuzsanna, Sz. Kürti Katalin, Ónody Magdolna: Munkácsy. Debrecen, Tóth Könyvkereskedés
és Kiadó Kft. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................................1 600

17057.H. Takács Mária: Spanyol mesterek. Bp., Corvina Kiadó, 1966. Kiadói egészvászon-kötés kiadói
papír védőborítóval. Borítón szakadás. .................................................................................................1 000

17058.Marianna H. Takács: Bartolomé Esteban Murillo. Bp., Corvina, 1978. Kiadói kartonált papírkötés.
Német nyelven. .....................................................................................................................................1 000

17059.Dercsényi Dezső: Románkori építészet Magyarországon. hn, 1974, Magyar Helikon/Corvina,
egészvászon-kötés védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................1 200

17060.3 db művészeti képes lapozó: Rodin, van Gogh, Hyeronimus Bosch, olasz nyelvű bevezetővel.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 000

17062.Farkas György: A Hamvay-kúriától a helytörténeti gyűjteményig. (1662-1982). Gödöllői Múzeumi
Füzetek I. Gödöllő, 1994, Városi Múzeum. Tűzött papírkötésben. .......................................................1 000

17063.Claude Roger-Marx: Raoul Dufy. Francia nyelven. Párizs, 1952, Fernand Hazan. Kiadói papírkötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 000

17065.Nagy Sándor - Dombó. Újvidék, Forum Könyvkiadó, 1974. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 000
17066.Prokop Péter: Fügefám alól. Bp., Budapesti Művészetbarátok Egyesülete, 1989. Kiadói papírkötés. .1 000
17067.Vegyes művészeti könyvtétel, 8 db:   Barát Endre: Élt harminchárom évet. Regény Paál László

életéről. Bp.,1980,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   A
szentimentalizmus. A bevezető tanulmányt írta, a szövegeket válogatta: Wéber Antal. Bp.,1971,
Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Az egzisztencializmus. A
bevezető tanulmányt írta, a szövegeket válogatta: Köpeczi Béla. Bp.,1965, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés.  A futurizmus. A bevezető tanulmányt írta, a szövegeket válogatta, fordította:
Szabó György. Bp.,1967, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés.   Kortársak a németalföldi
festészetről. Vál., az előszót és a jegyzeteket írta: Garas Klára. Fordította: Garas Klára, Takácsy
Elek. Bp.,1967, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   1986
Pestmegyei Iparművészeti Tárlat.   1963 Régi Képtár. Bp.,1963,Szépművészeti Múzeum. Kiadói
papírkötés.  Flemish painting of the Seventeenth Century. Leningrád, 1972, Aurora. ..........................1 200

17068.Holberg, Ludvig: Klimius Miklósnak föld alatt való útja. Bp., 1987, Móra. Készült a Galaktika Baráti
Kör Könyvklub tagjainak. Műbőr kötésben, jó állapotban. ....................................................................1 000
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17069.Max Sauerlandt: Michelangelo. Königstein. im Taunus-Leipzog,é.n.,Langewiesche, XVI+96+X+6 p.
Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................................800

17070.Karl Scheiffler: Bildnisse aus rei Jahrhunderten der alten deutschen und niederländischen Malerei.
Königstein. im Taunus-Leipzog,é.n.,Langewiesche, XVI+112+XI+5 p. Német nyelven. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................................................1 800

17071.Fecske András: A figurativitás problémái a kortárs hazai festőművészetben (1945-1990). Bp., 1995,
HG (Figuratív piktúra 1.). Papírkötésben, jó állapotban. .......................................................................1 000

17073.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. IX. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat.
Budapest, 1910, Singer és Wolfner, (műmellékletekkel) t. Kiadói egészvászon kötés, Lyka Károly,
Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar, és mások tanulmányaival, közte Lándor Tivadar: In
memoriam Zichy Mihály írásával. Számos szövegközti, és egészoldalas illusztrációval, többek
között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály, Vaszary János és mások illusztrációival. .............................4 600

17074.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. VI. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat.
Budapest, 1907, Singer és Wolfner, (műmellékletekkel) t. Kiadói, enyhén sérült egészvászon kötés,
Lyka Károly, Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar, és mások tanulmányaival, közte Lándor
Tivadar: In memoriam Zichy Mihály írásával. Számos szövegközti, és egészoldalas illusztrációval,
többek között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály, Vaszary János és mások illusztrációival. .................2 000

17076.Miklósvölgyi János: Ember és művészet keresztútjárása. Bp., 2011, Kariosz. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................3 400

Könyvek: Konyha és kert
17080.Kugler Géza: A legújabb és legteljesebb gyakorlati nagy budapesti szakácskönyv és házi

cukrászat. Híres magyar és francia szakácsművészek nyomán, számos képpel. Bp., é.n., Rozsnyai
Károly. Későbbi modern egészvászon kötés, címlapon foltokkal és lapszéli apró szakadásokkal,
máskülönben jó állapotban. ..................................................................................................................6 000

17081.Örösi Pál Zoltán: Kis méhészkönyv. Bp.,1954, Mezőgazdasági. Első kiadás. Kiadói papírkötés, a
gerincen kis szakadással. .....................................................................................................................4 000

17082.Borsódy Mihály: Az édességkészítés története. Bp., 1995, Magyar Élelmezésipari Tudományos
Egyesület. Fekete-fehér képekkel illusztrált. 246+XLVIII (receptek) p. Kiadói kartonált papírkötés,
kopott borítóval. .....................................................................................................................................3 400

17083.Grabner Emil: A gyümölcsfák és kerti vetemények műtrágyázása. Nyitra, 1912, Huszár István
Könyvnyomdája. 61 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, a gerincnél sérült,
kissé foltos borítóval. .............................................................................................................................2 000

17084.Bernard Clayton Jr: The complete book of pastry sweet and savory. Dedikált! New York, 1981.
Simon and Schuster Kiadói vászonkötés, papír borítóval .....................................................................2 000

17085.Gundel Imre: Gasztronómiáról és Gundelekről. Bp., 1987, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

17086.Kapitán Mária: Zöldség és gyümölcs házi konzerválása. Bp., 1944, Szerzői kiadás,(Ladányi-ny.),
62+1 p. VI. kiadás. Kiadói szakadt papírkötés. .....................................................................................1 000

17087.Lehoczky János, Reichart Gábor: A szőlő védelme. Bp., 1968, Mezőgazdasági Kiadó. 263 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé viseltes papír védőborítóban,
helyenként foltos lapokkal. + 3 db kertészeti füzet és reklámkiadvány: Mivel permetezzünk
rügyfakadás előtt? (Bp., 1969, Mezőgazdasági Kiadó), Házikerti rovarölőszerek a gyümölcsfák
takácsatkái ellen, kerti kártevők (borító nélkül, hiányos) .......................................................................1 400

17088.Dr. Töttős Gábor: A szekszárdi szőlő és bor. A történelmi borvidék története a kezdetektől a II.
világháborúig. Szekszárd, 1987, Szekszárdi Nyomda. 188 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott papír védőborítóban. ..................................................................................................................1 200

17089.Villamos sütés-főzés szakácskönyve. Szerk.: Lonkai Ferenc. Bp., 1948., Révai, 32 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

17090.H. Battha Lívia, Horvatovich Sándor: Növények és rovarok preparálása. Bp.,1978, Natura. 191 p.
Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. ...............................................................................1 400

17091.Herbst Péterné Krausz Zorica: Magyarországi zsidó ételek. Bp., 1984., Minerva. Kiadói papírkötés,
gerincen apró sérüléssel .......................................................................................................................1 000

17092.Prehoda József: Üzemi szőlőfeldolgozás I. Fehérbor készítés. Második, javított és bővített kiadás.
Bp., 1961, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval. + Prehoda József:
Üzemi szőlőfeldolgozás II. Vörösbor készítés. Bp., 1960, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés,
kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................5 000

17093.Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1982, Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. ...................................800
17094.Katona József, Dömötör József: Magyar borok-borvidékek. Illusztrált. Bp., 1963., Mezőgazdasági.

Kiadói egészvászon kötésben, kissé szakadt papír védőborítóval. ......................................................1 800
17095.A diétás konyha a mindennapos gyakorlatban. II. könyv: A gyomor-, bél-, máj- és

epehólyagbetegségek étrendi ellátása. V. kiadás. Dr. Angyán János egyetemi ny. r. tanár
jóváhagyásával. Tulajdonosi bejegyzéssel. Bp., 1932., Singer és Wolfner. Kiadói foltos, szakadt
papírkötésben. Néhány oldal foltos. ......................................................................................................1 400

17096.Győriványi Béla: Dohányszárítás és - fermentálás. Bp., 1982., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés, a
hátsó borítón gyűrődésnyommal, a hátsó borító és az utolsó lapon folttal. Megjelent 1300
példányban. ...........................................................................................................................................1 800
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17097.Az Uj Idők második receptkönyve. Bp., 1934, Singer és Wolfner, 240 p. Kiadói egészvászon-kötés ..1 200
17098.Cey-Bert Róbert Gyula: Magyar borok és ételek harmonizációja. Magyar borok és borvidékek

sorozat. H.n., 2000, Paginarum Kiadó. Komáromi Zoltán fotóival illusztrálva. A fotókon látható
ételeket Kovács Lázár készítette. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. ............................1 200

17099.Katona József: Ungarischer Weinführer. (Magyar borkalauz) Bp, 1990, Corvina. Második kiadás.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. Német nyelven. .......................................................................1 200

17100.Horst Stahl - Helmut Rüger: Bonsai. Saját nevelés hazai és európai fákból. H.n., 2000, Holló és
Társa Könyvkiadó. Helmut Rüger fotóival illusztrálva. Kartonált papírkötésben, szép állapotban. .......1 200

17101.Dr. Töttős Gábor: A szekszárdi szőlő és bor. A történelmi borvidék története a kezdetektől a II.
világháborúig. Szekszárd, 1987, Szekszárdi Nyomda. 188 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott papír védőborítóban. ..................................................................................................................1 200

17102.Kreatív receptkönyv DM bio ..................................................................................................................1 000
17103.Lajos Mari, Hemző Károly. 2 db könyv. 99 előétel + 99 Vad-és halétel. Bp., 1983, 1987, Corvina.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400
17104.Verő Juli: Hónapok, napok, ételek. Bp., 1984, Népszava. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.

..................................................................................................................................................................800
17105.Dr. Holdas Sándor: A csincsilla tenyésztése. Bp., 1981, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17106.Dr. Holdas Sándor: A nutria tenyésztése. Bp., 1982, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés. ....1 000
17107.Tutsek Anna: Katóka szakácskönyve, Reprint kiadás. Bp., 1987, Közgazdasági és Jogi

Könyvkiadó.Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17108.Paksy Zsuzsanna: Egész évben krizantém. Irányított krizantémtermesztés. Bp., 1980,
Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötésben. .................................................................................1 000

17109.Jankovich Oszkár, Dr. Nagy Béla: Gumós és gyöktörzses kerti virágok. Dália, kanna, begónia...
Bp., 1978, Mezőgazdasági. Fekete-fehér, színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban; Dr. Ujvárosi Miklós: A vácrátóti botanikus kert. Vácrátót, 1975, Magyar Tudományos
Akadémia Botanikai Kutatóintézete. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált, kihajtható
térképpel. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ...............................................................................1 000

17110.Csepregi Pál, Zilai János:Szőlőfajtáink. Ampelográfia. Bp., 1960, Mezőgazdasági. Második
átdolgozott kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas, kicsit
fakó állapotban. .....................................................................................................................................2 400

17111.Bornemisza Anna szakácskönyve 1680-ból. Közzéteszi: Dr. Lakó Elemér. Bukarest, 1983,
Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Kopott, foltos, megviselt borítóval,
szakadt papírborítóval. ..........................................................................................................................1 600

17112.Csizmadia László: A vendég előtti étel- és italkészítés művészete. Bp., 1981, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Nagy részben a szerző fotóival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........800

17113.Paleolit(evolúciós) étrendről röviden. A paleolit étrend és a nők, a gyerekek, a rák...stb.
Összeállítás Dr. Andor Ákos előadásaiból. Bp., 2012., Lloyd Media. színes képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 400

17114.Hargitai György: Az étel a legjobb orvosság 2. Betegségmegelőző receptek, Bp, 1994, Magyar
Könyvklub. Harmadik kiadás, Kartonált papírkötés ..................................................................................800

17115.Virágkötészet. Szerk.: Malcolm Miller. Família könyvtár. Bp.,1991, Novotrade. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17116.Imre Andrea - Zsuffa Ákos - Hervé Lóránth Ervin: Bea. 20 étel és életkép. .........................................1 000
17117.Stahl Judit: Gyorsan, valami finomat! 35 perces ételek. Bp., 2003, Park. Kiadói kartonált papírkötés,

papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 600
17118.4 db érdekes szakkönyv, számos képpel, illusztrációval: Martin Zobel, Horst Weibelzahl Lisa Mrose

: Nyers ételek. Bp., 1984, Mezőgazdasági Kiadó (KHO - Kertünk, házunk, otthonunk). Kartonált
papírkötésben, jó állapotban.; Magyar Elek: Az ínymester éléskamrája. Bp., 1978, Mezőgazdasági
Kiadó (KHO - Kertünk, házunk, otthonunk). Kartonált papírkötésben, pici szakadásokkal. Jaroslav
Balaštik: Házi tartósítás és fagyasztás. Bp., 1989, Mezőgazdasági Kiadó (KHO - Kertünk, házunk,
otthonunk). Kartonált papírkötésben, jó állapotú. Bozsik Valéria: Különleges zöldségételek. Bp.,
1984, Mezőgazdasági Kiadó (KHO - Kertünk, házunk, otthonunk). Kartonált papírkötésben, jó
állapotú. .................................................................................................................................................1 000

17119.Frank Júlia: Szárnyasparádé. 460 étel házi- és vadszárnyasból. Bp.,1986, Mezőgazdasági. Kiadói
kartonált papírkötés. Szántó András Eleink ételei. Válogatás régi szakácskönyvekből. Bp.,1986,
Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés. V. V. Pohljobkin: Konyháról konyhára. A szovjetúnió
nemzeteinek ételei. Bp.,1989, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés. Monspart Éva -
Salamon Magda: Főzzünk másképp is. Az étkezési szokások világszerte makacsok, de annál
szórakoztatóbb időnként változtatni rajtuk. Bp.,1984, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés.
Laurence Leuilly - Márton Gyöngyvér: Francia finomságok dióhéjban.  Bp.,1989, Mezőgazdasági.
Kiadói kartonált papírkötés. Koruknak megfelelő állapotukban. ...........................................................1 000

17120.Vegyes szakácskönyv tétel. 5 db Tutsek Anna: Katóka szakácskönyve, Reprint kiadás. Bp., 1987,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. Verő Juli két
műve:  Országok-ételek. Bp., 1985, Népszava-Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés.
Lejtényi Éva - Waldhauser György: Unokáinknak ajánljuk, Bp. 1987, Népszava Lap- és Könyvkiadó.
Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Tolnai Kálmán: Egytálételek. Bp.,1986, Népszava. Kiadói
papírkötés és kiadói kartonált papírkötés.  Halász Katalin - Rédei Éva: Sütés-főzés mikrohullámon.
Bp. 1989. Tálentum Kft. Kiadói papírkötés és kiadói kartonált papírkötés. ...........................................1 000
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17121.Czáka Sarolta-Füstös Zsuzsanna-Hrotkó Károly: A növényszaporítás ábécéje. Bp.,1991., Agricola.
Kiadói papírkötés, egészen apró szakadással. .....................................................................................1 000

17122.Kate Whiteman, Maggie Mayhew: Gyümölcsenciklopédia. Fordította: Birman Erzsébet, Járdán
Csaba. Gazdagon illusztrált, több mint száz receptet tartalmaz. Bp., Glória, 2000. Kiadói kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval. ......................................................................................................2 000

17123.Jan-Öjvind Swahn: A fűszerek zamatos története. Ford.: Pálvölgyi Lídia. hn., én., Gulliver. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 200

17124.A kertészkedés képes enciklopédiája. Gyönyörű kertek kialakítása és gondozása. Szerk.: Sue
Philips. Ford.: Káldor Zsolt, Pásztor Szilárd. Bp., 1997., Holló és Társa. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 200

17125.Galla György: Étlapírás olasz nyelven. Bp, 1975, Belvárosi Vendéglátó Vállalat. Papírkötésben,a
borító jobb alsó sarkán hajtásnyommal, de egyébként jó állapotban. ...................................................1 000

17126.Csepregi Pál, Zilai János: Szőlőfajtáink. Bp., 1973, Mezőgazdasági Kiadó. Harmadik kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. + Dr. Csepregi Pál: A szőlő
metszése, fitotechnikai műveletei. Bp., 1982, Mezőgazdasági Kiadó. Színes fotókkal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, szakadt, viseltes papír védőborítóban. ..................1 600

17127.Kövi Pál: Erdélyi lakoma. Történelmi szakácskönyv. Bp., 1998, Ferenczy Könyv- és Lapkiadó.
Harmadik kiadás. 218 p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. .......................................2 400

17128.Lajos Mari-Hemzeő Károly: 99 gyümölcsös édesség 33 színes ételfotóval, 99 húsétel 33 színes
ételfotóval.  Bp., 1984, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, ...............................................................1 000

17129.Maria Treben: Egészség isten patikájából. Bp.,(1990.), HungaPrint. Második kiadás. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17130.Czifray István szakács mester magyar nemzeti szakácskönyve. Bp., 1985, Állami Könyvterjesztő
Vállalat. Kiadói kartonált papírkötésben. Reprint! .................................................................................1 600

17131.Bizeul Kopp Kummer Pauly: A csokoládé a boldogság forrása. Bp., 2001. HVG. Vászonkötés, papír
védőborítóval .........................................................................................................................................2 400

17132.Balázs mester (Dráveczky Balázs) az asztali örömök historikusa: Történetek terített asztalokról és
környékükről + :Újabb történetek terített asztalokról és környékükről. Bp., 2000, Pallas Stúdió.
Kiadói kartonált papírkötés, mindkettő jó állapotban. ............................................................................2 000

17133.Henriette Löffler's großes Illustriertes Kochbuch. Reprint kiadás, Aranyozott egészvászon kötésben.
szép állapotban .....................................................................................................................................2 000

17134.I. V. Jakuskin: Növénytermelés. I-II. kötet. Bp., 1950-1951, Mezőgazdasági Kiadó. Átkötött
félvászon. ..............................................................................................................................................3 000

17135.Magyar borok évkönyve. 2007. Szerk.: Kele István, Komlósi Anna. Bp., 2006, Continew Kft. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 000

17136.Proceedings of the Eighth International Conference on Grape Genetics and Breeding. Volume I-II.
Szerk.: E. P. Botos, E. Hajdú, É Borbás. Kecskemét-Hungary. 26-31. August 2002. Acta
Horticulturae 603. Leuven, 2003., International Society for Horticultural Science. Section Vine and
Berry Fruits. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................................................................5 000

17137.Húsételek. Szerk.: Dibás Gabriella, Takácsi-Nagy Klára. Ford.: Sárközy Judit. Bp., 2007, Reader's
Digest Kft. Kiadói kartonált papírkötés+Teljes tápértékű reformkonyha. Receptek és vál.: Veronika
Müller. Bp.,1991, Burda. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................1 000

17138.Dr. Susanna Holt: GI-étrend. Könnyű fogások a karcsúság és az egészség megőrzéséhez.
Bp.,2006, Arena 2000. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 200

17139.Dr. Robert C. Atkins: Dr. Atkins forradalmian új étrendje. Bozai Ágota és Sóvágó Katalin fordítása.
Hn., 2004, HL Stúdió. Papírkötésben, kissé karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ....................800

17140.Kertészek növényvédelmi zsebkönyve. (Szerk.: Dr. Bognár Sándor) Bp., 1983, Mezőgazdasági.
Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ....................................................................................800

Könyvek: Vadászat
17141.Magyar erdészeti oklevéltár. II. köt.: 1743-1807. Szerk. és történeti bevezetéssel ellátta: Tagányi

Károly. Magyarország ezredéves fennállásának emlékére kiadja az Országos Erdészeti
Egyesület. Bp., 1896., "Pátria"-ny.,XIX+3+900 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
intézményi bélyegzőkkel. ....................................................................................................................20 000

17142.Muzsnay Géza: Erdőrendezéstan. Bp. 1912. Pátria. Átkötött félbőr-kötés, aranyozott gerinccel.
Gerincen, borítón kis sérülések, foltok. ...............................................................................................20 000

17143.1914 Vadászat és állatvilág Képes vadászati és vadtenyésztési szaklap 1914-1915 évfolyam
szórvány számai bekötve, kisebb sérülésekkel ....................................................................................2 000

17144.A hivatásos vadász kézikönyve. Szerk.: Dr. Borzsák Benő. Bp.,1981, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. ....................................................2 800

17145.Dr. Csőre Pál: A magyar vadászat története. Bp., 1994, Mezőgazda. 310 p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé foltos borítóval. .............................................................2 400

17146.Széchényi Zsigmond: Csui! ... Afrikai vadásznapló 1928. október - 1929. április. A szerző
fekete-fehér fotóival. Bp., 1966., Szépirodalmi. Hetedik kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kissé kopott félvászon-kötés. + Nahar. Indiai útinapló. Bp., 1987, Kentaur. Kiadói kissé
kopott kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 200
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17147.Kézikönyv a vadászfegyverekről és használatukról. II. Bp.,én. ,Magyar Vadászok Országos
Szövetsége, 56 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. .................................................................1 400

17148.Tomai Éva, Zoltán János: A Kaukázustól Skóciáig vadásztunk, horgásztunk. Bp., 1987,
Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. ............................................1 000

17149.Kristó László: A vadász-vadtenyésztő mester kézikönyve. Vadgazdálkodási szakmai ismeretek.
Mestergazda Könyvek. Bp., 2007, Szaktudás. Fekete-fehér szövegközti fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

17150.Antalfi Antal, Tölg István: Halgazdasági ABC. Bp., 1971, Mezőgazdasági. Megjelent 3500
példányban. Átkötött műbőrkötés, kissé sérült gerinccel, volt könyvtári példány. .................................1 200

17151.Afrikai vadászemlékek. Válogatás Kittenberger Kálmán és dr. Mészáros Kálmán írásaiból. Vál.:
Véber Károly. A szerzők fekete-fehér fotóival. Bp., 1972, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói szakadt papír védőborítóban. .....................................................................................................1 000

17152.2 db vadászati témájú könyv: Réthy Zsigmond (szerk.): Vadgazdálkodás és természetvédelem.
Vadászat, halászat, horgászat és természetvédelem Békés megyében. Kiadói papírkötés, kissé
sérült gerinccel, kopott borítóval. + Vadászati alapismeretek. Szerk: Dr. Bencze Lajos, Dr. Dániel
István. Bp., 1975., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. ..............................................1 400

17153.Molnár Gábor: Ahol az ösvény véget ér. Észak-Brazília őserdeiben. Bp., 1964, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, szakadozott papírborítóval, jó állapotban. ..........................................800

17154.Kittenberger Kálmán: Vadászkalandok Afrikában. 1959, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
papírkötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban. .................................................................1 000

17155.Fekete István: Kittenberger Kálmán élete. Bp, 1962, Móra Ferenc. Második kiadás. Kiadói
félvászon kötés, szakadozott papír védőborítóban ...............................................................................1 000

17156.Molnár Gábor: Ahol az ösvény véget ér. Észak-Brazília őserdeiben. Bp., 1964, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói műbőr kötésben, jó állapotban. ...........................800

17157.Molnár Gábor: Éjbe zuhant évek. Bp., 1973, Szépirodalmi. Egészműbőr-kötés, kopottas papír
védőborítóban de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................1 000

17158.Medvék, őzek, farkasok. Szerk: Véber Károly. Bp., 1984, Mezőgazdasági. Muray Róbert
illusztrációival. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ....................................................................1 200

17159.Magyar Ferenc: Vadászat kudu-földön. Afrikai vadásznapok. Bp., 1989, Béta. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................800

Könyvek: Természettudomány, medicina
17160.Anatomischer Atlas für Studierende und Ärtze unt mitwirklung von Professor Dr. Alois Dalla Rosa.

I-III. Bände. Hrsg. von Dr. Carl Toldt. Berlin-Wien, 1918., Urban & Schwarzenberg, VI+2+973 p.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, az I. és a III. kötet gerincén sérülésnyommal, a
borítókon kis kopásnyomokkal, az I. kötet borítóján kis folttal, az I. kötet fűzése laza, egy-két lapon
ceruzás jegyzettel. ................................................................................................................................5 000

17161.Természettudományi eniklopédia 1-16. köt. Szerk.: Eperjessy László. Bp., 2008, Kossuth. Kiadói
kartonált papírkötés. Teljes sorozat! .....................................................................................................6 000

17162.Gyógyszer Vademecum 1-2. Útmutató gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1996. OGYI.
Kiadói műbőr kötésben .........................................................................................................................5 000

17163.James H. Clay-David M. Pounds: Alapvető klinikai masszázsterápia: Az anatómiai és kezelés
integrálása. Vicki Overman képeivel. David M. Pounds illusztrációival. Ford.: Fedina László, Fedinia
Lídia. Bp., 2005., Medicina. Kiadói papírkötés ......................................................................................8 000

17164.Poór Ferencz: A syphilis kórtana és gyógyítása. Bp., 1914, Franklin, VIII+287 p. Átkötött kopott
egészvászon-kötés, a hátsó táblán kis sérüléssel.  Dr. Koch Béla (1875-?) mosonmagyaróvári tiszti
főorvos névbélyegzőjével. .....................................................................................................................3 400

17165.Dr. Gróf Béla - Révy Dezső: Gazdasági növénytan. Bp., 19129, Pátria. Kiadói egészvászon kötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 000

17166.Dr. Fritsch Henrik: A nőgyógyászat tankönyve. Orvosok és orvostanhallgatók számára. Bp., 1894,
Singer és Wolfner. Kiadói egészvászon kötés (Gottermayer), színezett lapszélek, tulajdonosi
pecséttel, kissé kopottas állapotban. ....................................................................................................2 000

17167.Az Országos Társadalombiztosító Intézet Központi Kórházának működése 1927-től 1937-ig.
Szerk.: Dr. Tasnády Székely Béla. Dr. Barla-Szabó József, az OTI főorvos-igazgatójának
előszavával. Bp.,[1939], OTI. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval,
ceruzás aláhúzásokkal, jegyzetekkel, foltos lapokkal. ..........................................................................2 000

17168.Telegdi Roth Károly: Magyarország geológiája. I. rész. A magyar föld és az azt környező területek
hegyszerkezetének kialakulása. Tudományos Gyűjtemény 104. Pécs, 1929, Danubia Könyvkiadó.
Foltos, megviselt állapotú egészvászon kötésben, kissé meglazult kötéssel. Hiányzó
térképmelléklettel. .................................................................................................................................2 000

17169.Bárdos György: Az élet árnyoldalai: Fájdalom, öregedés, halál. Viselkedés élettan 2. Bp., 2006.,
Scolar. Kiadói papírkötés, .....................................................................................................................2 800

17170.Vitális István: Földrajz I. A gymnásiumok és reáliskolák számára. I. kötet. A középiskolák I. osztálya
számára. Földrajzi alapismeretek és a magyar korona országainak földrajza. Bp, 1900, Lampel
Róbert (Wodianer F. és fiai). 69 fekete-fehér képpel illusztrálva. Foltos, kopott egészvászon
kötésben, sérült gerinccel és meglazult kötéssel. .................................................................................1 800
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17171.Vén Zoltán: A görényezés rejtelmeiről... Gazdáknak, vadászoknak, tenyésztőknek. Bp., 2007.,
Ménrót. Kiadói kartonált papírkötés. Ritka! ...........................................................................................2 000

17172.Chun Károly: Mélytengerek világa. Magyar földrajzi Társaság Könyvtára III. kötet. Bp., Lampel
Róbert. Félvászon kötés, kopottas állapotban. .....................................................................................2 000

17173.Papp Dezső: Élet a csillagokon. Ford.: Kecskeméti György. Bp., 1945, Gondolat. 221 p. Kiadói
aranyozott félvászon-kötés, kissé sérült és foltos borítóval, a hátsó kötéstábla sérült, szakadt, két
részre vált papír védőborítóval. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus tulajdonosi
aláírásával. ............................................................................................................................................1 600

17174.Dr. Göldi A. Emil: A rovarok szerepe a betegségek előidézésben és terjesztésében. Bp., 1925,
Királyi Magyar Természettudományi Társulat. 286 fekete-fehér szövegközti képpel illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötés, foltos borítóval. ..........................................................................................1 400

17175.Báró Wesselényi Miklós: A' régi híres ménesek egyike' megszűnésének okairól. Bp., 1985.,
Mezőgazdasági. Az 1829-es kiadás reprint kiadása. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................1 000

17176.V. Boulet: Zoologie - Botanique. Párizs, 1931, Librairie Hachette. Francia nyelven. Kiadói félvászon
kötés, sérült gerinccel, borítóval és kötéssel. ........................................................................................1 600

17177.Lutter Nándor: Közönséges számtan a középtanodák számára. Bp., 1893., Franklin, IV+367+1 p.
Kiadói papírkötés, néhány lapon aláhúzással, foltos, jegyzetelt borítóval. ...........................................1 800

17178.Buday Kálmán: Kórboncolástan. I. Általános rész. Bp., 1928., Universitas. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, névbejegyzéssel. .......................................................................1 600

17179.Alexander Niklitschek: A természet csodái. Fordította: Fülöp Zsigmond. Bp.,1942,Nova. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói szakadt, hiányos papír védőborítóban. ............................................................1 400

17180.Tolnai: Orvos a családban. Orvosi lexikon. II. kötet. Abortus-gyomorfekély. + IV. kötet. Nemi
eltévelyedés-szamárköhögés. Bp., é.n., Tolnai Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat. Fekete-fehér
képekkel, színes ábrákkal illusztrálva. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval, az egyik
kötet kissé hiányos gerinccel. ...............................................................................................................2 000

17181.Hogy is van ez? Bp.,1995, Reader's Digest. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés. Szép állapotban. .......................................................................................1 000

17182.Kamrapatika. 1001 természetes gyógymód. Fordította: Sóskuthy György. Szerk.: Dibás Gabriella,
Kakuk Ágnes. Bp.,2012, Reader's Digest. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...................1 000

17183.Susan Greenfield : Agyunk titkai. Betekintés érzelmeink. Ötleteink világába. Ford.: Klupács Flóra.
Pécs, 2000, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................1 800

17184.Az Országos Meteorológiai Szolgálat Központi Meteorológiai Intézetének adattárának katalógusai.
1. csapadék. Bp., 1974, Országos Meteorológiai Szolgálat Központi Meteorológiai Intézete. Kiadói
nyl-kötés. Megjelent 300 példányban. ...................................................................................................1 000

17185.Lőrincz Pál, Petrich Géza: Ábrázoló geometria. Bp., 1976, Tankönyvkiadó. Melléklettel. Kiadói
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................1 200

17186.Magyar Táplálékallergia és Táplálékintolerancia Adatbank. A táplálékallergiáról mindenkinek.
Szerk.: Barna Mária. Bp, 2000, Tempus-Phare. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..........1 600

17187.Szepessy Árpád-Sas István-Vermes Dezső: Magasfrekvenciás gyógykezelés. Mesterséges
napfény, rádium és víz alkalmazása a modern orvostudományban. A technikai részt írta: Szepessy
Árpád. A gyógyászati részt írta és összeállította: Sas István és Vermes Dezső. Bp., én.,
Admiral-ny., 220 p. Kiadói papírkötésben, kissé szakadt borítóval, foltos, a könyvtest részben elvált
a borítótól, az utolsó lapon ceruzás bejegyzéssel, felvágatlan lapokkal. ..............................................1 200

17188.Das Jütländische Pferd. [Aarhuus],1936, Aarhuus Stiftsbogtrykkerie. Fekete-fehér fotókkal. Német
nyelven. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 400

17189.Dr. Szabó Zoltán: Az átöröklés. Az általános örökléstudomány elemei, figyelemmel a gazdasági és
orvosi vonatkozásokra. Bp., 1938, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000

17190.Oesterreich T. K.: Korunk világképe. Ford.: Somogyi József és Juhász Andor. Ember és
Természet. 2. Bp., 1923., Franklin. (Egyetlen kiadás ?) Kiadói kartonált papírkötés. ...........................1 200

17191.Mödlinger Pál, Kapocsy György: A madarak világa. Bp., 1980, Natura. Kiadói kartonált
papírkötésben, sérült és ragasztott gerinccel. .......................................................................................1 200

17192.Bölsche Vilmos: Szerelem az élők világában. III. kötet. A szerelem fejlődéstörténete és földi
vándorútja. Az eredeti kiadás könyvdíszeivel. Bp.,1910, Politzer Zsigmond és Fia. Kiadói
szecessziós egészvászon-kötésben, festett lapélekkel, kopott és sérült gerinccel és borítóval, sérült
fűzéssel, előzéklapon ragasztás nyomaival, címlapon és első néhány lapon apró foltokkal. ...............1 800

17193.Vitéz Benárd Miklós dr.: A gyógyvizek és használatuk javallatai különös tekintettel Budapest
gyógyforrásaira. Különlenyomat Müller Vilmos dr. Klinikai Therapia című művéből. Bp., Merkantil
Nyomda. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 400

17194.Orvosi tanácsadó városon és falun. Szerk.: Lengyel Dániel. Bp., 1904., Franklin. Kiadói
félvászon-kötés, erősen kopott borítóval, kissé hiányos elülső szennylappal. .........................................800

17195.1926 Pécs, Aranyhajó étterem menükártya aláírásokkal. sarka sérült .................................................1 400
17196.Emil Adolf Richter: Leitfaden der Erdkunde für die deutschen Bürgerschulen in der

Cechoslovakischen. III. Theil. (Für di 3. Klasse.) Prag, 1927., Staatliche Verlagsanstalt. Német
nyelven. Szövegközti fekete-fehér képanyaggal. Kiadói kissé sérült gerincű, kissé kopott
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................1 000
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17197.Szilády Zoltán: Füvek, fák, állatok. Tanulságos képek a természet világából. II. rész. Bp., 1927, Kir.
M. Egyetemi Nyomda, 116 p. Szövegközti illusztrációkkal. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, szakadt, firkált lapokkal, megviselt állapotban. .....................................................................1 000

17198.Németh Ferenc - Seregélyes Tibor: Ne bántsd a virágot! Néhány ritkaság a hazai növényvilágból. Bp,
é.n., MTI Kiadó. Színes képmelléklettel. Kiadói papírkötésben. A borító kopott, de belül jó állapotban. .800

17199.1930 Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt. Orvosi Napló. Bp., 1930, Posner-ny.,
II-VIII+3+82+16+IX-XV p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. Kitöltetlen. ...1 600

17200.Dr. Kelen Béla: Gyógyítás röntgen-, rádium- és ibolyántúli sugarakkal. Népszerű
természettudományi könyvtár 4. Bp., 1923, Kir. Magyar. Természettudományi Társulat. 15 képpel.
Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, borítón és címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ........................1 000

17201.Jahresbericht der Kgl. Ung. Geologischen Anstalt für 1902. Uebertragung aus dem ungarischen
Original. Bp., 1904, k.n. (Franklin-nyomda). 252p. Korabeli félvászon kötésben, intézményi
bélyegzőkkel, hátsó szennylapon Molnár Mihály könyvkötő szárazpecsétjével. ..................................1 000

17202.Dr. Kovács Jenő: Részletes gyógyszertan. I. rész. Bp., 1942, Vörösváry Sokszorosítóipar. Kiadói
papírkötés, sérült és ragasztott gerinccel, sérült és kissé foltos borítóval, tollas és ceruzás
jelölésekkel, utolsó lapon ceruzás jegyzetekkel. Ritka! .........................................................................1 200

17203.Ötszámjegyű szorszám és szögmértani táblák. Összeáll.: Dr. Lutter Nándor. Bp., é.n., Franklin. 15.
kiadás. Megviselt félvászon-kötésben, előzéklapon intézményi bélyegzővel és tulajdonosi
névbejegyzéssel, foltos lapokkal. ..........................................................................................................1 000

17204.F. Kohlrausch: Praktische Physik 1-2. Leipzig, 1951. Teubner Kiadói félvászon kötésben. .................2 000
17205.2 db lovas témájú könyv: Dr. Vecseklőy József: Ló és ember. Bp., 1983., Szerzői kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. + Ulrik Schramm: Az elrontott ló
utóidomítása (Lovasakadémia 3.). Bp., 1998, Mezőgazda. Kiadói kartonált papírkötés. .....................2 000

17206.Reinke- Tellyesniczky: Az emberboncolástan tanulókönyve. Bp., 1919, Universitas Könyvkiadó
Társaság. Kissé kopott egészvászon kötésben. Tollal és ceruzával írt aláhúzások és jegyzetek a
szövegben. ............................................................................................................................................2 400

17207.Prof. Dr. Zalai Károly: A magyar gyógyszerészet nagyjai. 1612-1945. Bp.,2001, Galenus. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................2 000

17208.O. Abel: Les Odontocétes Du Boldérien (miocéne Supérieur) D'anvers. Extrait des Mémoires du
Musée Royal D'Histoire Naturelle de Belgique T. III. Bruxelles, 1905, Polleunos & Ceuterick.
Francia nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, volt könyvtári példány. .................................................2 800

17209.O. Abel: Les dauphins longirostres du boldérien (miocéne supérieur) des environs d'Anvers. Extrait
des Mémoires du Musée Royal D'Histoire Naturelle de Belgique T. I-II. Bruxelles, 1901-1902,
Polleunos & Ceuterick. Francia nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, volt könyvtári példány, két
kijáró táblával. .......................................................................................................................................3 800

17210.Az élet csodái I-III. kötet. H. G. Wells, Julian Huxley és George Philip Wells nagy biológiája.
Fordította: Lambrecht Kálmán. Bp., é. n., Pantheon. Gazdag szövegközti képanyaggal. Kiadói,
egységes, aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, az I. köteten fakulásnyommal. .2 800

17211.Cholnoky Jenő: A csillagoktól a tengerfenékig. I-IV. köt. I. köt. A csillagok világa. II. köt.
Meteorológia. III. köt. Hegyek-völgyek. IV. köt. Szárazföldek és tengerek. Bp.,é.n.,Franklin.
Szövegközti és egész oldalas képekkel gazdagon illusztrálva. Egységes, aranyozott gerincű kiadói
félvászon-kötésben, kopott borítóval. ....................................................................................................3 000

17212.Cseri Rezső: A természet múzeumai. Bp., 1989, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................800
17213.Dr. Vecseklőy József: Ló és ember. Bp., 1983., Szerzői kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói

papír védőborítóban. Kissé szakadozott, foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. ........................1 200
17214.Dr. Gáll János: Szemészeti gyakorlatok. Egyetemi segédtankönyv. Harmadik, javított kiadás. Bp.,

1972, Medicina. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................1 000
17215.Svachulay Sándor: A természet aviatikusai. Harc a levegőért. Bp.,é.n., Révai. Kiadói félvászon-kötés.

..................................................................................................................................................................800
17216.Mutató az Ethographia a Magyar Néprajzi Társaság folyóirata 1940-1969. (LI-LXXX.) évfolyamához.

Összeáll.: Tátrai Zsuzsanna. Bp.,1982, Akadémiai Kiadó. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................100

17217.Flandorffer Tamás-Hajas József: Ló és lovaglás. Seeger Ferenc illusztrációival. Bp., 1985.,
Mezőgazdasági. Második, javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .............................900

Könyvek: Társadalomtudomány
17218.Beöthy Leo: A társadalmi fejlődés kezdetei. I-II. köt. Bp., 1882, MTA, VIII+2+429+3; VIII+4+534+1

p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a kötéstáblákon sérülésnyomokkal, névbejegyzéssel
és névbélyegzőkkel. ..............................................................................................................................6 000

17219.Henry George: Vámvédelem vagy szabadkereskedelem. Vizsgálódás a vámkérdésről, különös
tekintettel a munka érdekeire. Ford.: Braun Róbert. Bp., ,"Világosság"-ny. Átkötött félvászon-kötés,
szakadt címlappal, kissé kopott borítóval, a gerincen egészen kis sérüléssel. .....................................3 000

17220.Doctor Sz(endrői) K(ovách) Gy(ula): Társadalmi s állami regeneratio vagyis: A magán- s állami élet
megjavítási, a bevétel és kiadás közti egyensúly helyreéllítási módjai s eszközeinek
nemzetgazdászati elrendelései. Bp., 1884, Márkus Samu-ny., 259+IV+1 p. Kiadói aranyozott
gerincű, festett egészvászon-kötésben, festett lapélekkel, kopott borítóval.  Tartalomból:
"Vallási-erkölcsi szempont a nemzetgazdaságban. Általános nemzetgazdászati vezéreszmék s
elvek. A gazdasági termelőképesség fokozása társulati uton; államhatalmi beavatkozás üdvös
volta. Nevelés-oktatásügy a nemzetgazdászatban. A selymészet állásáról Chinában, Európában
általán véve, különösen pedig Magyarországon. A méhészet, - haltenyésztés." ..................................3 000
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17221.Kiss Lajos: A szegény ember élete. Bp.,(1939),Athenaeum, 283+1 p. Első kiadás.
Egészvászon-kötés, az 50-63. oldalak között fordítva, és visszafelé kötött lapokkal. ..........................2 000

17222.Theodor Reik: Der unbekannte Mörder. Von der Tat zum Täter. Wien, 1932., Internationaler
Psychoanalytischer Verlag. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval, intézményi
bélyegzővel, a hátsó szennylapon firkával. ...........................................................................................1 600

17223.Rüdiger Safranski: Schopenhauer és a filozófia tomboló évei. Bp., 1996., Európa. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 800

17224.Rita L. Atkinson - Richard C. Atkinson- Edward E. Smith - Daryl J. Bem: Pszichológia. Osiris
Tankönyvek Bp, 1997, Osiris. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................................2 000

17225.Sigmund Freud: Bevezetés a pszichoanalízisbe. (Huszonnyolc előadás.) Ford.: Dr. Hermann Imre.
Sigmund Freud Összegyűjtött Művei I. köt. Sajtó alá rendezte Dr. Ferenczi Sándor és Storfer A.
József. Wien-Bp.,én,Internationaler Psychoanalytischer Verlag-Somló Béla. Harmadik
(propaganda) kiadás. Kiadói kopott egészvászon-kötés, a gerincen egészen kis sérüléssel. ..............2 000

17226.Sigmund Freud: Álomfejtés. Bp., 1993. Kossuth. Kiadói, kissé gyűrött papírkötés ..............................1 000
17227.Sigmund Freud: A lélekelemzés legújabb eredményei. Fordította: Dr. Lengyel József. Ampelos

Könyvek I. Debrecen, 1943, Pannonia Könyvnyomda. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés. .............1 000
17228.Nietzsche Frigyes: A vidám tudomány. Ford.: Sebestyén Károly. Bp., 1919., Athenaeum. Kiadói

papírkötés, kissé szakadt, kissé foltos borítóval, ex libris-szel. ............................................................1 200
17229.Vasas Samu-Salamon Anikó: Kalotaszegi ünnepek. Bp., 1986., Gondolat. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000
17230.Daniel L. Schacter: Az emlékezet hét bűne. Hogyan felejt és emlékszik az elme? Ford.: Bíró Gábor.

Bp.,2002,HVG. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................1 200
17231.Filozófiai könyvtétel, 2 db. Platon és Aristoteles szemelvények. A görögből fordítva,

magyarázatokkal. Szerk.: Alexander Bernát. Bp, 1911, Franklin-Társulat. Ötödik kiadás. Kartonált
papírkötésben,sérült gerinccel, kissé kopott borítóval, meglazult kötéssel és tiszteletpéldány
pecséttel ellátva. + Filozófiai írók tára. III. kötet. Hume. Vizsgálódás az emberi értelemről. Filozófiai
Írók Tára. Fordította és magyarázatokkal ellátta: Alexander Bernát. Második javított és bővített
kiadás. Bp, 1906, Franklin-Társulat. Félvászon kötésben, kopott borítóval és meglazult kötéssel.
Volt könyvtári példány. ..........................................................................................................................1 200

17232.Nietzsche Frigyes: A vidám tudomány. Szemelvényekben fordította Sebestyén Károly. Bp., 1919,
Athenaeum. Modern félvászon kötésben, az eredeti papírborítót beköttötték, címlap szakadásokkal
és kijár, néhány lapon részben javított szakadással, utolsó oldalakon lapok széle kissé foiltos. .........1 200

17233.Fenyő Imre-Imre János: A vendéglátás és az idegenforgalom gazdaságtana. Bp., 1977,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas állapotban, ajándékozási
sorokkal. ................................................................................................................................................1 000

17234.Dr. Sághy Ferenc: A budapesti hastífusz-járványhullámok visszatérésének okai. Különlenyomat a
Városi Szemle XXI. évfolyamából. Budapest, 1935, Budapest Székesfőváros Házinyomdája.
Papírkötésben, egy helyen szakadt borítóval és a jobb felső sarokban gyűrődésekkel. ......................1 000

17235.Dr. Bódy László: Érvényesülhet-e a főváros szabályrendeletalkotási joga? Különlenyomat a Városi
Szemle XXXIII. évfolyamából. Budapest, 1937, Budapest Székesfőváros Házinyomdája.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

17236.Dr. Török István: Az öngyilkosságok Budapesten. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIII.
évfolyamából. Budapest, én., Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17237.Dr. Miskolczy Ágost: Temető és vandalizmus. Különlenyomat a Városi Szemle XX. évfolyamából.
Budapest, 1934, Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Papírkötésben, több helyen szakadt
borítóval és lapokkal. ............................................................................................................................1 000

17238.Bognár Cecil: Lélektan és nevelés. Nemzetnevelők könyvtára. IV. Gyerek és ifjúságtanulmány. 1.
Bp, 1943, Országos Közoktatási Tanács. Félvászon kötésben, kopott, megviselt borítóval, de belül
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

17239.Mayr György: A társadalmi élet törvényszerűsége. Bp., 1881., MTA, 1 t.+XVI+348 p.
Papírkötésben, a borító és az első három lap felső sarkain hiánnyal. Felvágatlan példány. ................1 000

17240.Pauler Ákos: Bevezetés a filozófiába. Minerva-könyvtár. 100. sz. Bp.,én.,Danubia. Ötödik kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, kiadói sérült, javított papír védőborítóban. ................................................1 000

17241.5 kötet a Hétköznapi Pszichológia sorozatból .......................................................................................1 200
17242.Schwegler Albert: A bölcselet története. Dr. Mitrovics Gyula fordítása. A Koebber-től átnézett és

bővített tizenötödik kiadás után. Bp.,1904, Franklin, 547 p. Félvászon-kötés, kissé szakadt
gerinccel, kopott címlappal és helyenként firkált, foltos lapokkal. .........................................................1 600

17243.Nietzsche Frigyes: Im-igyen szóla Zarathustra. Ford.: Dr. Wildner Ödön. Bp.,1988, Göncöl Kiadó.
Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................................1 400

17244.Adatok téli néphagyományaink ismeretéhez. Magyar Népköltési Gyűjtemény XX. kötet. Összeáll.:
Makkai Endre- Nagy Ödön. Bp, 1993, a Magyar Néprajzi Társaság és a Magyar Tudományos
Akadémia Néprajzi Kutatóintézete. Második, bővített kiadás. Papírkötésben, jó állapotban. ...............2 400

17245.Ujváry Zoltán: Az agrárkultusz kutatása a magyar és az európai folklórban. Műveltség és
hagyomány XI. Debrecen, 1969, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Félvászon kötésben, kopott,
foltos papír védőborítóban. Megjelent 800 példányban. .......................................................................1 800
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17246.Módy György-Balassa Iván-Ujvári Zoltán:Néprajzi Tanulmányok Dankó Imre tiszteletére.
Debrecen,1982,Alföldi Nyomda,papírkötéses,kissé kopottas állapotban. ............................................2 800

17247.Bátky Zsigmond: Útmutató néprajzi múzeumok szervezésére. Sajtó alá rendezte Selmeczi Kovács
Attila. Series Historica Ethnographiae 5. Bp.,1992, Néprajzi Múzeum. Fekete-fehér egészoldalas
táblákkal. Kiadói papírkötés. 1906-os kiadás reprint kiadása. ..............................................................2 400

17248.Kiss Mária (szerk.): Folklór és tradíció VII. A tradicionális műveltség továbbélése az V.
Magyar-Jugoszláv folklórkonferencia előadásai. Bp., 1994., MTA Néprajzi Kutatóintézet. Kiadói
papírkötésben. Kríza Ildikó, Erdész Sándor (szerk.): Folklór ás tradíció III. Irányzatok a kortársi
folklorisztikában. Bp., 1987., MTA Néprajzi Kutató Csoport. Kiadói papírkötésben. .............................1 200

17249.A Magyar néprajztudomány bibliográfiája 1955-1960. Szerk.: Sándor István. Bp., 1971, Akadémiai.
Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói papír védőborító, kopott állapotban. .......................900

17250.Vegyes könyv tétel : 3db: Műveltség és hagyomány 1. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi
tanszékének évkönyve XIX. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1979, Kossuth Lajos
Tudományegyetem. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott állapotban.;
Műveltség és hagyomány 2. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve
XX. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1981, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban.; Műveltség és hagyomány 3. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi
tanszékének évkönyve XXI. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1983, Kossuth Lajos
Tudományegyetem. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés , jó állapotban. .....................1 800

17251.Fazekas Csaba (szerk.): Társadalomtörténeti tanulmányok. Studia Miskolcinensia 2. Miskolc,
1996., Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötésben. Megjelent 250 példányban.  Források és történetírás.
Studia Miskolcinensia 4. Válogatás a Miskolci Egyetem BTK által 1999. október 14-16. között
rendezett történettudományi konferencia előadásaiból. Miskolc, 2003. Kiadói papírkötésben. ............1 600

17252.Gunda Béla: Műveltség és hagyomány - Studia ethnographica et flokloristica in honorem. Angol,
francia és német nyelvű szövegekkel. Debrecen, 1971, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói
félvászon-kötés papírborítóban. Borító sérült, de a könyv jó állapotú. ..................................................1 800

17253.Koltai Györgyné: A vasút története. Megy a gőzös.... Olvasókönyv. Bp, 1994, Navitas Kft.
Papírkötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. .........................................................800

17254.Hála József: Ásványok, kőzetek, hagyományok - Történeti és néprajzi dolgozatok. Budapest, 1995,
MTA Néprajzi Kutatóintézet. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 000

17255.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve I. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1968, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés, megsárgult
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17256.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve II. - III. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1969, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés,
megsárgult papírborítóban. ...................................................................................................................1 200

17257.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve V. - VI. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1971, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóban. A borító foltos, kis szakadás az egyik sarokban. .........................................................1 200

17258.Adolf Grünbaum: A pszichoanalízis alapjai. Osiris könyvtár. Bp.,2001, Osiris. Kiadói papírkötés. .......1 800
17259.Glatz Ferenc: Tudománypolitika az ezredforduló Magyarországán. Az író által dedikált példány.

Második változatlan kiadás. hn., 2002, Pannonica. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..............900
17260.Műveltség és hagyomány. A Kopssuth Lajos Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve

XXV-XXVI. Szerk.: Elek Bartha, József Kotics. Debrecen, 1992, Kossuth Lajos
Tudományegyetem.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.
Magyar, Német és Angol nyelven. ........................................................................................................1 000

17261.Ujváry Zoltán: Ethnographica et folkloristica Carpathica 5-6. Angol, magyar és német nyelvű
szövegekkel. Debrecen, 1988, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói papírkötésben. ..................3 600

Könyvek: Technika
17262.Kiszely Gyula: A magyarországi öntészet története képekben. A szerző által dedikált példány! Bp.,

1978., Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület. Gazdag fekete-fehér képanyaggal
illusztrált. ...............................................................................................................................................2 000

17263.Csepel D-350 dieselmotoros teherautó alkatrészjegyzéke. Szigethalom, 1951, Csepel Autógyár. 79
p + XVIII t. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ............................................................................3 000

17264.Repülő szerkezettan. Magyar Repülőszövetség Bp., 1955. Kiadói félvászon kötésben .......................3 000
17265.Szádeczky-Kardoss György: Terepasztalok készítése. Vasútmodellezés 7. Bp., 1972., Magyar

Vasútmodellezők és Vasútbarátok Országos Egyesülete. Kiadói papírkötés. ......................................1 800
17266.3 db füzet - Grész Leó: Tesla kísérletei + Biacs Nándor: A grammofon kezelése és javítása + Orbán

Dezső: A kis nyomdagép készítése. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .............................2 000
17267.1915 A Rimamurány-Salgótarjáni Vasmű Rt. Hengerelt Vasgyártmányainak Szelvény-gyűjteménye.

1915. Bp., 1915, Posner-ny. Kiadói kopott, foltos egészvászon-kötés. ................................................2 000
17268.Lovas Béla: Mikroszkóp-mikrokozmosz. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................4 000
17269.Hevesy Iván: A fényképezés technikája, Bp., 1957. Műszaki + Fotósorozat könyvek 3 db

Járai-Szegedi: Fényképezés műfénnyel, Sziklai Dezső: Exponáljunk helyesen. Szimán-Radó:
Fényszűrők. ...........................................................................................................................................1 600
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17270.Magyar ipar és kereskedelem. Szerk.: Dr. Dobsa László, Máriáss Imre. Bp., 1941, Magyar Ipar és
Kereskedelem. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval. ........................................2 000

17271.3 db repüléssel kapcsolatos könyv: Vass Balázs: Repülőgép- és helikoptertípusok. Bp., 1968,
Műszaki Könyvkiadó. 207 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítóval, az utolsó oldal sérült. + Simóné Avarosy Éva: Suhanó famadarak. A vitorlázórepülés első
fél évszázada. Bp., 1989, Háttér. 188 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé
kopott borítóval, helyenként kissé gyűrött lapokkal. + Vass Balázs: Repülőgépek, helikopterek,
rakéták. Bp., 1982, Műszaki Könyvkiadó. 255 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé sérült borítóval. ..........................................................................................................2 000

17272.Csanádi-Nagyváradi-Winkler: A magyar repülés története. Bp., 1977, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
kartonált kötés, gerincnél kissé sérült, kissé kopottas állapotban. ........................................................1 200

17273.Repülőgép enciklopédia. Látvány és technika. Bp.,1992,Gemini. Fekete-fehér és színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .........................................................2 000

17274.Bánhalmi János.Szalay Péter: F-1 Autó modell história 1950-1986. Bp., 1987, MTI. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

17275.Ipari szakkönyvtár 4 kötete:  Kollányi Béla: Kőműves szakismeretek, Kovács Géza: Falfestő- és
mázolómunkák, Bán Lajos-Zeles Gyula: Épületburkoló munka, Takács-Magyarossy-Sávolt-
Sebestyénné dr. Gömöri-Szikra: Kis hűtőberendezések üzembe helyezése és javítása. Bp.,
1978-1987, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötések és kiadói papírkötés, változó állapotban, közte
kopott borítóval is. .................................................................................................................................2 000

17276.Liener György: Autótípusok. Budapest, 1977, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés,
számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. ...............................................................................................2 000

17277.Garbedian H. Gordon: A természettudomány legújabb állomásai Bp. 1937, Kir. M.
Természettudományi Társulat. Kiadói egészvászon-kötésben, sérült borítóval és kissé laza
kötéssel. ................................................................................................................................................1 000

17278.Tatarozási zsebkönyv. Szerk.: Dános György, Hír Alajos. Bp., 1964, Műszaki Könyvkiadó. 820 p.
Második kiadás. Kiadói műbőr-kötés, kissé foltos, a könyvtesttől elvált elülső borítóval és gerinccel. .1 200

17279.1944 Napfény-világítás. "F" lámpák és "F" lámpás világító berendezések. Bp., 1944., Orion-ny.,
94+1 p. Kiadó papírkötés, az elülső borító sarkán hiánnyal, foltos, hullámos lapokkal. .......................1 000

17280.Hans Kadner: Kismotorkerékpárok. SR 4-2 STAR, KR 51/1 SCHWALBE, S 50 B, S 50 N-H. Bp.,
1981, Műszaki. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány, borítón töréssel. .........................................1 200

17281.David: Ratgeber im Photographien. Dresden 1927. Zeiss Ikon. Kiadói papírkötésben, néhány
bejegyzéssel, sérüléssel .......................................................................................................................1 200

17282.Dr. Finichiu Liviu: A Lada szerelése és javítása. Ábrákkal illusztrálva. H. n., 1991, Origo Press.
Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban, egy oldalon szakadással. .............................................1 000

17283.Ritter P. Tibor - Nemlaha György - Straub Dezső: Csodahajó. Noé bárkájától a szárnyashajóig.
Világutazás Kiskönyvtár. H.n., é.n., Redakció Kft. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. ..1 000

17284.A magyar műszeripar tíz évéből. Szerk.: Szluka Emil. Bp.,é.n.,Méréstechnikai és Automatizálási
Tudományos Egyesület. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés. .........................1 000

17285.Helmut von Ameln: Fürdőszobe berendezések szerelése. Javítás, felújítás. Bp., 1981. Műszaki.
Kiadói kartonálásban ................................................................................................................................800

17286.Kováts Lajos: Sólymok, héják, nebulók. A Magyar Kir. Állami Vas-, Acél- és Gépgyárak
Repülőgépgyárának tevékenysége 1936-1944. Bp., 1990, MAHIR. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17287.Schleiss Miksa-Gránitz László: Ismerje meg az autogénhegesztést. A címlap Kertész Miklós
munkája, a rajzokat Török János készítette. Bp., én., Magyar Oxygén Értékesítő Szövetkezet,(Löbl
D. és Fia-ny.) Szövegközti rajzokkal. Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. ............................1 000

17288.Janovszky László: Aero- és gázdinamika I. Bp., 1963. Műszaki könyvkiadó. Kiadói papírborítékban.
...............................................................................................................................................................1 000

17289.A Budapesti Műszaki Egyetem Gépészmérnöki Karának centenáriumi emlékkönyve 1871-1971.
Szerk.:Dr. Varga József. Bp., én., Budapesti Műszaki Egyetem Gépészmérnöki Karának
Kiadványa.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. .......................1 000

17290.Heller Andor, Vámos László: Színes Fényképezés. Bp. 1956, Műszaki könyvkiadó. Számos
illusztrációval, színes képekkel. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos állapotban. .................................800

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17291.1895 V. Pótlék a hivatalos kilométer-mutatóhoz. Szerk.: Smolik F. Bécs, 1895, R. v. Waldheim-ny.,

XV+180 p. Az utolsó két lapon lyukkal, sérüléssel, kissé foltos borítóval, hiányzó hátsó borítóval,
aláhúzásokkal. Benne a M. Kir. Államvasutak vasúti állomások betűsor szerinti jegyzékével, a
138-159 oldalak között szövegközti térkép vázlatokkal is. ....................................................................3 000

17292.Közlekedési határozmányok. I. rész. A MÁV Budapesti Elővárosi Vasút (MÁV. Bev.) vonalai
részére. Bp., 1954, MÁV Budapesti Igazgatóság, 172 p. Kiadói kopott félvászon-kötés, kopott
borítóval, bejegyzésekkel, benne 3 gépelt papírral, valamint egy Vertrags Werkstätten Verzeichnis.
Ausgabe Oktober 1968. hn., 1968, VEB Elektrogerätewerk Suhl. ........................................................3 000

17293.Vasúti lexikon A-tól Z-ig. Főszerk.: Urbán Lajos. Bp., 1991, Műszaki Könyvkiadó. 288 p. Kiadói
műbőr kötés, intézményi bélyegzővel. ..................................................................................................1 600
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17294.Vegyes nagyrészt idegen nyelvű, vasúttal kapcsolatos tétel, de közte 1-2 magyar nyelvű is, kb.
20-30 db., közte néhány fénymásolttal is. .............................................................................................2 000

17295.O. S. Nock: Der große Atlas der Eisenbahnen. München, 1980, Delphin. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................3 000

17296.1938 VOGE Vasutasok Zsebkönyve 1943 évre. Szerk.: Dr. Bezőky József. Bp., A Magyar
Keresztényszociális Vasutasok Országos Gazdasági Egyesülete, 319 p. Kiadói egészvászon-kötés,
jó állapotban ..........................................................................................................................................3 000

17297.Építési és pályafenntartási műszaki adatok. A. kiadás. Bp., 1958, Közlekedési Dokumentációs
Vállalat. 294 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kihajtható mellékletekkel, a
mellékletek egy része a összeragadt a lapokkal. ..................................................................................1 000

17298.Halász Tibor, Vass László: A vasúti közlekedés gazdaságtana és tervezése. Bp., 1956, Műszaki
Könyvkiadó. 374 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval. ....................................1 400

17299.1989-1992 Abenteuer Schmalspurbahn+Abenteuer Schmalspurbahn Saison 1990 +
Schmalspurbahn Kursbuch 1992. .........................................................................................................1 000

17300.Lothar Beer: Die Bergenzerwaldbahn. Ein Beitrag zur Verkehrsgeschichte Voralbergs. Zürich,
1977, Eurovapor. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ................1 000

Könyvek: Judaika
17301.Talmud, Varsó, 1879. 162 + 52 p. Korabeli, sérült egészbőr kötésben ..............................................10 000
17302.Haraszti György: Magyar zsidó levéltári repertórium. I. Hazai levéltárak A-B. Hungaria Judaica. 2.

Bp., 1993, MTA Judaisztikai Kutatócsoport. Kiadói papírkötés, az A kötet hátsó borítójának a
sarkán gyűrődéssel. ..............................................................................................................................8 000

17303.A magyar hadviselt zsidók aranyalbuma. Az 1914-1918-as világháború emlékére. Szerk. Hegedüs
Márton. Bp., 1940, Hungária-ny. 456+72 p. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötésben, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................7 500

17304.Tatár György: Izrael tájkép csata közben. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 2009., Kalligram.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, ceruzás bejelölésekkel, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17305.Szilágyi Ernő: Wassermann zsidó önvallomása. Jacob Wassermann: A fürthi messiás. Fraternitas
Kis Könyvek. Kolozsvár, 1943, András László-ny., 104 p. Kiadói papírkötés, laza fűzéssel. ...............3 000

17306.Mannheim Mór: Héber nyelvkönyv. Debrecen, cca 1930 Herskovics. Korabeli, kissé sérült
félvászon kötésben ...............................................................................................................................3 000

17307.Isbéthi Mór: Gyakorlati héber-magyar szótár. 1947, Farkas Kiadás. Kiadói félvászon kötés, belül a
gerincnél jórészt levált, laza, viseltes állapotban. .................................................................................2 000

17308.Borda Lajos: Zsidókrul, konzervatív katolikus szemmel. ALÁÍRT! Zebegény, 2021, Borda
Antikvárium. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................3 000

17309.Dr. Hevesi Simon papi működésének negyvenedik évfordulója. Közzéteszi a Dr. Hevesi
Simon-jubiláris bizottság elnöke: Wertheimer Adolf. Bp., 1935., Neuwald Illés, 14+1 p. Utódai.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................2 000

17310.Bosnyák Zoltán: Harc a zsidó veszély ellen! Az antijudaizmus kézikönyve. A Zsidókérdéskutató
Magyar Intézet Könyvei II. Bp, 2003, Gede Testvérek Bt. Papírkötésben, jó állapotban. .....................2 400

17311.Roger Garaudy: Az izraeli politikát megalapozó mítoszok. Ford.: Mónus Áron. Hódmezővásárhely,
1998, Interseas Editions. 284 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .......................................................2 000

17312.Mózes Endre (szerk.): Ki szereti a zsidókat? A magyar filoszemitizmus. Bp., 2014, Noran Libro.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. Ajándékozási sorokkal. .....................................................................1 800

17313.Bosnyák Zoltán: Harc a zsidó veszély ellen! Az antijudaizmus kézikönyve. A Zsidókérdéskutató
Magyar Intézet Könyvei II. Bp, 2003, Gede Testvérek Bt. Papírkötésben, aláhúzásokkal, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 400

17314.Dr. Vida Márton (szerk.): Itéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből.
Illusztrált. Bp, k.n., 1939. Kissé foltos papírkötésben. ...........................................................................1 800

17315.A Talmud magyarul. Ford.: Luzsénszky Alfonz. Bp., 1922,Aster negyedik kiadás. Kiadói papírkötés,
folttal a borítón ......................................................................................................................................2 000

17316.Adam LeBor: Alvó számlák. Hogyan húzott hasznot Svájc a náci népirtásból? Ford.: Király Zsuzsa.
Bp., 2000, Bastei. 382 p. Kiadói papírkötés, kissé gyűrött borítóval. ....................................................1 400

17317.Mónus Áron: Összeesküvés: A nietzschei birodalom. A szabadkőműves bűnszövetkezet. Isle of
Man, 1995. Interseas. Negyedik kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................1 400

17318.A Talmud magyarul. Fordította és kiadja: Luzsénszky Alfonz. Hasonmás kiadás: Bp., 2002, Gede
Testvérek. Tizedik, bővített kiadás. Kiadói papírkötésben. Aláhúzásokkal, egyébként jó állapotban. ..1 200

17319.Prohászka Ottokár püspök: Az én antiszemitizmusom. Összegyűjtött zsidótárgyú írásai és
beszédei. Bosnyák Zoltán bevezető tanulmányával. Bp, 2003, Gede Testvérek Bt. Papírkötésben.
A szövegben tollal írt aláhúzások, de egyébként jó állapotban. ............................................................1 600

17320.A Talmud magyarul. Fordította: Luzsénszky Alfonz. Bp., én., Stádium. 5. kiadás. Kiadói
papírkötésben. Aláhúzásokkal, egyébként jó állapotban. .....................................................................1 200

17321.Elie Wiesel: Hajnal. Bp., 2001, Ulpius ház. Kiadói papírkötésben, volt könyvtári példány. ...................1 200
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17322.Jérome és Jean Tharaud: Zsidó uralom Magyarországon. Cion Bölcseinek Jegyzőkönyvei alapján.
Fordította és a bevezetést írta: Mónus Áron. Hódmezővásárhely, 2004, Interseas Editions. 247 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. .............................................................................1 800

17323.Ságvári Ágnes: Holocaust Budapest 1944. Bp., 1994, The Jewish Agency for Israel, 25 p.+1
t.(nagyméretű térkép melléklet, 80x106 cm.) Angol nyelven. Kiadói műanyag tokban. ........................1 000

17324.Szilágyi György: A Nyilas jegyében. Bp., 1998, Bereményi. Kiadói papírkötésben, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 200

17325.2 db auschwitzi haláltáborral kapcsolatos kalauz: Kazimierz Smolen: Auschwitz 1940-1945.
Múzeumi kalauz. 1979, Katowice, Krajowa Agencja Wydawnicza. 5. kiadás. Fekete-fehér képekkel,
fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült és ragasztott gerinccel. + Kazimierz Smolen:
Auschwitz (Oswiecim) 1940-1945. Múzeumi kalauz. H.n., 1966, k.n.. Fekete-fehér képekkel,
fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé laza ragasztott kötéssel, néhány ceruzás
jelöléssel. ..............................................................................................................................................1 000

17326.2 db judaika témájú kiadványv: Kazimierz Smolen: Auschwitz 1940-1945. Guide-book through the
museum. 1981, Katowice, Krajowa Agencja Wydawnicza. 118p. Fekete-fehér képekkel, fotókkal
gazdagon illusztrált. 1 kihajtható térképpel. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval; Buchenwald.
Ein Führer urch die Mahn- und Gedenkstätte. 21p Kihajtható térképekkel. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval. ..........................................................................................................1 000

17327.Egon van Winghene: Hová tegyük a zsidókat? Ford.: Szabó István. Bp., 2002, Gede Testvérek Bt.
Reprint kiadás. 77 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........................................................................1 000

17328.Holocaust füzetek. 9.. Bp, 1998, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. ..........................2 000

17329.2 db judaika témájú könyv: Fernando Joannes: A zsidó vallás. Fordította Bánki Veronika. Bp., 1990,
Gondolat. Kiadói papírkötés. + Dóra Szegő-György Szegő: Synagogen. Bp., 2004, Fővárosi
Önkormányzat. Német nyelven. Kiadói papírkötés. ..............................................................................1 000

17330.Sarah Kochav: Izrael. Ford.: Seleanu Magdaléna. Bp., én., Gabo. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 800

17331.Frisch Ármin: Szemelvények a Biblia utáni zsidó irodalomból. Patai József versfordításaival. Bp.,
1993, Auktor. Reprint kiadás. Kiadói bársony-kötés. ............................................................................1 000

17332.Haggáda. Ribáry Géza dr. bevezetésével, Munkácsi Ernő dr. történeti és művészeti
tanulmányaival, Kohn Zoltán dr. fordításával és magyarázatával. Bp., 1987, Korona Gt. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................................................................1 800

17333.Szabó Róbert: A kommunista párt és a zsidóság (1945-1956). Borsányi György előszavával. Bp.,
1995, Windsor. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................................4 200

17334.Lőwy Dániel: A téglagyártól a tehervonatig. Kolozsvár zsidó lakosságának története. Kolozsvár,
1998, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................................4 800

17335.1913 Izraelita Magyar Irodalmi Társulat évkönyve. XXXVI. 1913. Bp., 1913., Franklin-ny., 442 p.
Korabeli aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................3 000

17336.A Dohány utcai zsinagóga. Szerk.: Rappai Zsuzsa. Bp., 1984, Tájak-Korok-Múzeumok, 16 p. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17337.Gerő László (szerk.): Magyarországi zsinagógák. Budapest. 1989, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
műbőr kötésben, papír védőborítóval. ...................................................................................................1 000

17338.Holocaust füzetek. 10. Bp, 1998, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000

17339.Holocaust füzetek. 8.. Bp, 1997, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000

17340.Holocaust füzetek. 5. Bp, 1996, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. Volt könyvtári példány. ..............................................2 000

17341.Holocaust füzetek. 12. Bp, 1999, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000

17342.Holocaust füzetek. 14.. Bp, 2000, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000

17343.Holocaust füzetek. 3.. Bp, 1993, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000

17344.Naftali Kraus: Az ősi forrás. A heti szidrák. Az atyák bölcs tanításai. Bp., 1990, Fórum Rt. Kiadói
papírkötésben. A szerző, Naftali Kraus (1932-2018) által dedikált. ......................................................5 000

17345.Quaestiones Theologicae, De Sacramento Eucharistiae, Et Sacrificio Missae. In Celeberrimo
Archi-Episcopali Collegio Prageno, cum caeteris ex Universa Theologia Scholastica annexis
Conclusionibus. Pragae 1720. typis Wolffgangi Wickhart, 527p. Korabeli sérült gerincű
papírkötésben .......................................................................................................................................6 000

Könyvek: Vallás
17346.Geistliches Schatz-Kastel. Retz,én.,Christoph Joseph Hueth, 4+461+3 p.+ 16 (rézmetszetek) t.

Német nyelven. Egészbőr-kötésben, a kötéstáblákra utólagos 'díszítést' kasírozta, kopott borítóval,
kis lyukakkal, sérülésekkel a borítón, foltos, javított címlappal, néhány kissé foltos lappal, későbbi
bejegyzésekkel, a legrégebbi 1801-es. .................................................................................................8 000



167

17347.Schvrzfleischii, Conr: Epistolarum arcanum varii, politici, historici, antiqvari et litterarii argumenti
Magdeburg, 1711. Címlap nélkül. sérült korabeli egészbőr kötésben ..................................................6 000

17348.Stephanus Sipos: Enchiridion iuris canonici. Róma, 1954, Orbis Catholicus- Herder. Félvászon
kötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként szép állapotban. .........................................................5 000

17349.Stephani Salagii De statu ecclesiae Pannonicae libri VII. Liber Sextur Quinque Ecclesiis 1734.
Johannis Engel. Korabeli egészbőr kötésben .......................................................................................5 000

17350.Wiseman Miklós (Nicholas Wiseman): Fabiola vagy a katakombák egyháza. Ford. Haudek
Ágoston. Steinle Ede illusztrációival. Bp., 1888, Szent István Társulat,XIII,14-468 p. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopott, foltos
borítóval, néhány kissé foxing foltos lappal. ..........................................................................................4 000

17351.Saint Francois d'Assise. Son Oeuvre - Son influence 1226-1926. Préface: S. É. Le Cardinal Dubois.
Crayon hors texte de Bernard Naudin. Paris, 1927., E. Droz, 320+4 p. Félbőr-kötésben, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................4 800

17352.Dr. Vitéz Házi Jenő: Sopron középkori egyháztörténete. Győregyházmegye múltjából IV. szám 1.
rész. Sopron, 1939, Székely és Társa. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .........................3 000

17353.Jagicza Lajos (szerk.): Isten igéje szent beszédekben. IX. évfolyam. Esztergom, 1884, Buzárovits
Gusztáv. Félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................2 000

17354.Carmen illustrissimo ac reverendissimo domino domino Josepho Martonfi de Csikmindszent
S.C.R.A.M. Magni Principatus Transilvaniae regii gubernii consiliario actuali intimo dum dei et
apostolicae sedis gratia eiusdem M. Principatus Transilvaniae episcopus denominaretur a juventute
scholastica scholarum piarum in perenne pieatatis monumentum dicatum Claudiopoli. Kolozsvár,
1799, Typis Petri Barth. (10) p. + Carmen illustrissimo ac reverendissimo domino domino Josepho
Martonfi de Csikmindszent dei et apostolicae sedis gratia M. Principatus Transylvaniae episcopo
denominato etr. etr. etr. dum pontificalibus honoribus solenni ritu inaugurandus Claudiopoli
discederet a juventute scholastica devotissimo animo oblatum. Kolozsvár, 1800, (Barth-ny.). (6) p.
+ Vota Daciae in illustrissimo, ac reverendissimo domino domino Iosepho de Mártonffi,
Sacritissimae Caesareae, et Regio Apostolicae Majestatis, Excelsi Regii Guberni Actuali, Intimo
Consiliario etc. etc. Magni Principatus Transsylvaniae episcopo feliciter completa, occasione
solennis installations a clero iuniore dioecesano vulgata. Anno MDCCC. Kolozsvár, 1800, Typis
Martini Hochmeister. (12) p. + Carmen illustrissimo ac reverendissimo domino domino Josepho
Martonfi de Csikmindszent S.C.R.A.M. Magni Princ. Transylvaniae regii gubernii consiliario, actuali
intimo, dei, et apostolicae sedis gratia eiusdem magni principatus episcopo dum ex archi-dioecesi
colocensi pontificalibus honoribus solenni ritu inauguratus, in Transylvaniam feliciter rediret, a
juventute scholastica Claudiopolitana scholarum piarum idibus novembris devotissimo animo
oblatum. Kolozsvár, 1800, Typis Petri Barth. (11) p. + Illustrissimus, ac reverendissimus dominus
dominus Joseph Martonfi de Csikmindszent dei, et apostolicae sedis gratia M. Principatus
Transilvaniae episcopus etc. etc. etc. dum diem onomasticum ageret, a scholis piis bistriciensibus
celebratus. (Kolozsvár?), 1801, (Barth-ny.?). (7) p. Latin nyelven. Egybefűzött papírkötésben,
festett lapélekkel. ..................................................................................................................................4 000

17355.Szent Ágoston vallomásai. Ford., bevezetéssel és jegyzetekkel kísérte: Városi István. Bp., 1974.,
Ecclesia. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói javított papír védőborítóban. ............................................2 000

17356.Vezerle Gáspár: Népszerű erkölcstan, kersztény katholikus családok számára. Pest, 1851,
Eisenfels és Emich Könyvnyomdája. Kiadói papírkötés, sérült gerinc, viseltes állapotban. .................3 000

17357.Magyar-latin misszále az év minden napjára. A római misekönyv szerint fordította, bevezetéssel és
magyarázatokkal ellátta Szunyogh Xav. Ferenc. Bp., 1944, Szent István-Társulat
(Stephaneum-ny.). 1487 p. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel,
kopott borítóval. .....................................................................................................................................2 400

17358.Piaristák Magyarországon. 1642-1992. Rendtörténeti tanulmányok. Szerk.: Holl Béla. Bp., 1992,
Magyar Piarista Tartományfőnökség. Kiadói papírkötés. ......................................................................2 000

17359.Hetényi Varga Károly: Papi sorsok a horogkereszt és a vöröscsillag árnyékában I. köt. Bp., 2004.,
Új Ember. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................................2 400

17360.Újszövetségi Szentírás a Vulgata szerint. I-II. kötet + Ószövetségi Szentírás a Vulgata szerint. III.
kötet. Káldi György S. J. fordítása nyomán, tekintettel az eredeti szövegre, átdolgozta,
bevezetésekkel és jegyzetekkel ellátta a Szent István-Társulat Szentírás-bizottsága. Bp.,
1927-1934, Szent István-Társulat (Stephaneum-ny.). 1027+554+491 p. Kihajtható
térképmelléklettel. Kiadói egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 600

17361.A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Emlékkönyve. Közrebocsátja a Kongresszus
Előkészítő Főbizottsága. Bp., 1938, Szent István Társulat Kiadása. Kiadói egészvászon kötés,
címlapon ajándékozási sorokkal, első néhány lapon apró foltokkal. .....................................................2 000

17362.Sólymos Szilveszter: Ezer év száz bencése. Pannonhalma, 1997, EFO. 502 p. Kiadói papírkötés. ...1 200
17363.Füssy Tamás (szerk.): Tájékozó. Kath. egyházi folyóirat. 1884-ki évfolyam. Bp., 1884, Athenaeum.

Félbőr kötés, gerincnél sérült, szakadt, kopottas állapotban. ...............................................................2 600
17364.Domonkos László: A szellem élete. Az evangéliumi tanítás a huszadik század világosságában. Bp,

1928, kn. Egészvászon kötésben. Dobóczky Imre ex libris-ével és tulajdonosi névbejegyzéssel.
Kissé meglazult kötéssel. ......................................................................................................................1 400

17365.Simon Róbert: Korán - A Korán világa. Szerk.: Puskás Ildikó. Bp., 2001, Helikon Kiadó. Negyedik
kiadás. Aranyozott kiadói műbőr kötésben, szép állapotban. ...............................................................1 600
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17366.Világvallások képes enciklopédiája. Bp.,1999,Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

17367.Szörényi Andor: A biblia világa. Az Új Szövetség. Bp., 1968, Ecclesia. Átkötött modern
műbőr-kötés, az eredeti elülső papírborítót az elülső kötéstábla belsejére ragasztották. .....................1 000

17368.[Zschokke, Johann Heinrich Daniel (1771-1848)]: Áhítatosság' óráji a' valódi kereszténységnek és
a' házi isteni tiszteletnek előmozdítására. 4. rész. Buda, 1829., M. Kir. Universitas betüivel, 658+2
p. Korabeli kopott kartonált papírkötés. .................................................................................................2 000

17369.[Zschokke, Johann Heinrich Daniel (1771-1848)]: Áhítatosság' óráji a' valódi kereszténységnek és
a' házi isteni tiszteletnek előmozdítására. 7. rész. Buda, 1850., M. Kir. Universitas betüivel, 666+2
p. Korabeli kopott kartonált papírkötés. .................................................................................................2 000

17370.Goffine Lénárt katholikus oktató és épületes könyve. Átdolgozta: Steck Xav. Ferencz. Bp.,1903,
Szent István-Társulat. Negyedik, átdolgozott kiadás. XXIV+936 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ..............................................................................................800

17371.Németh Sándor: A hit botránya. Bp., 2001. Új Spirit. Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval. .......2 000
17372.Henri Didon: Jézus élete. Fordította: Zigány Árpád. Bp., 1935. Szentírás Egyesület. Kiadói festett,

vaknyomott egészvászon kötésben. Címkép alján képet nem érintő apró szakadással, kissé
megvetemedett könyvtesttel, máskülönben jó állapotban. ....................................................................1 400

17373.Szerkesztő: A sematizmus előkészítő munkaközösség. Esztergomi sematizmus. Esztergom. 1982.
Esztergomi Főegyházmegyei Hatóság. Kiadói műbőr-kötés. ...............................................................1 000

17374.Dr. Szántó Konrád: A legújabb kor egyháztörténelme 1789-1945. Bp., 1980, Katolikus Teológiai
Főiskola. Eredeti papírkötésben. ...........................................................................................................1 000

17375.A katolikus hittérítés története II. kötet. Szerk.: Lévay Mihály. Bp.,é.n., Franklin-Társulat, 563 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval. .......................................................................1 600

17376.Gyarmathy László: Ígéret földje. Bp., 1986, Révai. Kiadói kartonált kötés, sok képpel, jó állapotban. ....100
17377.Engelbert Klüpfel (1733-1811): Institutiones Theologiae Dogmaticae in Usum Auditorum Tertiis

Curis Emendatiores. Pars I. Vienna, 1807, J. G. Binz, 24+463 p. Latin nyelven. Korabeli kopott
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................4 400

17378.Auswahl vorzüglicher Predigten auf alle Sonn- und Feiertage des Jahres, wie auch bei
verschiedenen Gelegenheiten und der heiligen Fastenzeit von einer Gesellschaft katholischer
Geistlicher. Dritter Band, drei Hefte. München-Passau-Regensburg, 1830, J. M. Daisenberger,
328+336 p. Német nyelven. Korabeli kopott kartonált papírkötés, foltos lapokkal. ...............................2 400

17379.Prohászka Ottokár: A diadalmas világnézet. Budapest, 1935, Szent István-Társulat, az Apostoli
Szentszék könyvkiadója. Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopott gerinccel, előzéklapon
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................2 000

17380.Bangha Béla S.J.: Jézus istenségének bizonyítékai. Katolikus kultúrkönyvtár III. kötet. Bp., 1944,
Magyar Kultúra. Negyedik kiadás. Kiadói papírkötés, kissé szakadt és hiányos borítóval. ..................1 400

17381.Tarczai György: Margit-legendák. Jaschik Álmos eredeti rajzaival. Bp., é.n., Barnaföldi Gábor
Archívum. Reprint kiadás. 191 p. Kiadói papírkötés, helyenként kis foltokkal. ........................................900

17382.Tomka Ágoston S.J.: Modern hitvédelmi kérdések. Bp., 1939, Korda Rt. Korabeli aranyozott
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ............................................1 400

17383.Kirchen-Agende für die evangelischen Gemeinden des österreichischen Kaiserstaates. Wien, 1829,
J. G. Heubner, VI+238 p. Német nyelven. Korabeli egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányos
gerinccel, foltos lapokkal. ......................................................................................................................2 000

17384.Papidolgozatok gyászesetekre. Halotti predkiációk, gyászbeszédek és imák, egyházban,
gyászudvaron és sírnál. VII-VIII. füzet. Szerk.: Fördős Lajos. [Egybekötve.] Kecskemét, 1857-1859,
Szilády Károly, 4+221+3 p.;4+216+4 p. Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kopott
borítóval, foxing foltos lapokkal.  A Papi Dolgozatok Gyászesetekre c. teológiai könyvsorozat
1849-ben indult. Az első két füzet szerkesztője, és elindítója Szilády László (1812-1862)
kiskunhalasi református lelkész. A többi füzetet Fördős Lajos (1817-1884) református lelkész,
főesperes, író, költő jegyzete. 14 füzetet ért meg 1849-1871 között. ...................................................3 000

17385.Ullathorne, [William Bernard]; Zola [Salvatore Luigi]: A nagy világcsapás. Ford.: Jurcsó Antal. Bp.,
1925, Hornyánszky Viktor. Kiadói papírkötés, sérült és hiányos gerinccel, foltos borítóval,
helyenként felvágatlan példány. ............................................................................................................1 200

17386.Nyisztor Zoltán: Magyar Góg. Vigilia-Könyvek 6. Budapest, é.n. [1936], Pázmány Péter Irodalmi
Társaság, 153 p. Borító Aba-Novák Vilmos (1894-1941) festőművész illusztrációja. Kiadói
papírkötés, sérült gerinccel, foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ....................................1 400

17387.Zádori Ev. János: Isten, az én reményem. Bp., Steinbrener. Csont kötés, sérült gerinc, litho címlap,
aranyozott lapszélek, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................1 000

17388.Az Új Szövetségi Szentírás. A Vulgata eredeti szövegéből fordította: Káldi György S. J.
Jegyzetekkel átdolgozta: Tárkányi B. József. Az apostoli szék jóváhagyásával. Bp., 1914, Szent
István-Társulat. 818 p. Átkötött egészvászon-kötés, részben szétvált kötéssel, helyenként kissé
sérült lapszélekkel, egy kijáró lappal, néhány lapon körbevágásból adódó lapszéli hiánnyal. .............1 200

17389.Dávid Katalin 4 könyve: Róma, Mózes, Kereszténység és kultúra, A szép teológiája. A szerző által
DEDIKÁLT példányok! Bp., 2006, Szent István Társulat. Kiadói papírkötés, kiadói papír dísztokban.
...............................................................................................................................................................2 000

17390.G. Ingwersen: Biblia magyarázatokkal és képekkel. Driebergen, 2009, Bijbel-Kiosk-Vereniging.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 400
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17391.[Bourdaloue, Louis (1632-1704)]: Tisztelendő páter Bourdaloue Lajosnak prédikátziói. IX. könyv.
Fordította: Szent-Gály Ágoston. Pest, 1815, Trattner János Tamás, 395 p. Átkötött modern
kartonált papírkötés, benne restaurált lapszélekkel is, foltos lapokkal, nagyrészt felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................2 000

17392.Szolnoky Gerzson: Vigasztalások. Debrecen, 1910, Hegedűs és Sándor Könyvkiadóhivatala.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................2 800

17393.Hoppe Alfréd: Krisztus az én életem. I. kötet. Bp.-Winterberg-New York, 1923, Steinbrener ker.
János. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval. ...........................................................1 600

17394.dr. Zubriczky Aladár: Párhuzamok a kereszténység és más vallások között. Bp, 1910, a
Szent-István-Társulat kiadása. Félvászon kötésben, kissé kopott borítóval és meglazult kötéssel. A
Szegedi Katholikus Kör ex libris-ével és bélyegzőjével. .......................................................................1 000

17395.Joannis Nepomuk Alber [Alber Nepomuk János (1753-1830)]: Institutiones Hermeneuticae
Scripturae Sacrae Novi Testamenti. Tom. III.: Introductio in libros reliquos Novi Testamenti, et
erorum exegesis. Pestini (Pest), 1818, Joannies Thomae Trattner (Trattner János Tamás), 431+1
p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, lapszéli foltokkal,
néhány lapon szúrágás nyomaival. .......................................................................................................5 000

17396.Schematismus Provinciae Hungariae Sanctae Maria Ordinis Fratrum Minorum S. P. N. Francisci.
1913., A Szent Ferenc-rend Szűz Máriáról nevezett magyarországi tartományának...névtára az
1913.évre. Esztergom,1913-1912, Buzárovits Gustáv ,51+1+XX+2+22+1 p. Latin és magyar
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. .....................................................................................................1 000

17397.Sólyom Jenő (szerk.:) A magyarországi evangélikus egyház déli egyházkerülete az ezredfordulón
2000-2001. Bp., 2002, Luther. Kiadói papírkötés. .................................................................................1 000

17398.Szerkesztő: Nagy Márta: Új kegyesség. Fejezetek az osztrák-magyar protestáns kapcsolatok
történetéből. Vác, 1997, Metronóm. Kiadói papírkötés. ...........................................................................800

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17399.Linguaphone Nihongo Kosu japán nyelvtanfolyam, füzetek és lemezek, mappában. ..........................5 000
17400.Edmond Locard: Policiers de roman et policiers de laboratoire. Paris, 1924. Payot. Laza félvászon

kötésben ................................................................................................................................................3 000
17401.Élite de Poesies fugitives. London, 1769. 269p. Korabeli, sérült egészbőr kötésben / in damaged

leather binding .......................................................................................................................................2 400
17402.P. G. Wodehouse: The Week-End Wodehouse. New York,1940,Garden City Publishing. Angol

nyelven. Kiadói kopott, foltos borítóval, laza, kissé sérült kötéssel. ......................................................2 000
17403.Mitscherlichii, Christ, Guil.: Lectiones In Catullum Et Propertium. Gottingae, 1786. Brose. 166 + 6 p.

Fűzve, sérült korabeli papírborítóval. ....................................................................................................2 000
17404.Charles Selby: Maximus and speciments of William Muggins, London, 1846. Routledge. Javított

egészvászon kötésben / in restored linen binding. ...............................................................................3 000
17405.Bazyli Kihan: Port of Gdansk. Poznan, é.n. Wydawnictwo Artystyczno Graficzne. Kiadói papír

kötésben, angol nyelven. ......................................................................................................................1 000
17406.Eine Holzschnittfolge von f- Mayer-Becht zu Miguel de Cervantes Don Quijote. Leoben 1947.

Kiadói papírkötésben, kis szakadással .................................................................................................1 000
17407.Vegyes német nyelvű könyvtétel, 4 db. W. Shakespeare: Der Sturm. Universal Bibliothek 4217.

Leipzing, é.n., Reclam. Papírkötésben, kissé megviselt borítóval, vágatlan példány. + William
Shakespeare: Diel Lärm um Nichts. Universal Bibliothek 3727. Leipzing, é.n., Reclam.
Papírkötésben, kissé megviselt borítóval, vágatlan példány. + William Shakespeare: Maß für Maß.
Universal Bibliothek 4523. Leipzing, é.n., Reclam. Papírkötésben, kissé megviselt borítóval,
vágatlan példány. + Goethe: Werther's Leiden. Universal Bibliothek 4217. Leipzing, é.n., Reclam.
Papírkötésben, kissé megviselt borítóval. .............................................................................................1 600

17408.Heimburg, Wilhelmine: Ihr einziger Bruder. Leipzig, Gebhardt's Verlag. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban / linen binding, good condition .....................................1 000

17409.H Büssing: Mensch Werk Erbe. Göttingen, 1986, Vandenhoeck & Rupecht ,egészvászon-kötés
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

17410.Jan Durdík-Miroslav Mudra-Miroslav Sáda: Alte Handfeuerwaffen (Régi kézifegyverek) 1977 Prága,
német nyelvű,színes és fekete-fehér fotókkal, ábrákkal gazdagon illusztrálva. Egész vászon kötés,
jó állapotú borítóval. ..............................................................................................................................1 600

17411.Richards, Jeffrey: Visions of Yesterday. London, Book Club Edition. Kiadói egészvászon kötés,
papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban. ....................................................................................1 200

17412.Mototechna 1949-1979. Illusztrált. Csehszlovák kiadás, 1979. Kiadói egészvászon kötésben, hátul
foltos borítóval. ......................................................................................................................................1 800

17413.Schillers Sämmtliche Werke 1-12. (4 kötetben.) Leipzig, én., Philipp Recalm. Német nyelven. Kiadói
festett egészvászon-kötés, kopott borítóval. .........................................................................................2 400

17414.Orosz-mongol szótár I-II- 1967. Egészvászon kötésben ......................................................................1 400
17415.Mongol-Orosz szótár 1957. Egészvászon kötésben .............................................................................1 400

Könyvek: Minikönyvek
17416.Vegyes minikönyv tétel, magyar és német nyelvű (közte német-angol szótár), összesen 25 db .........4 800
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17417.Sikota, Győző: La Porcellana di Hollóháza, Porcelain of Hollóháza. Miskolc, 1979.,
Miniatűrkönyvgyűjtők Klubja. Kiadói nyl-kötés, porcelán plakettekkel, az egyik kötet kopott
borítókkal. Olasz és angol nyelveken. Számozott (300/108.) példányok. .............................................1 200

17418.Horváth, Hilda: Külföldi szecessziós ex librisek. Art nouveau bookplates from all over Europe.
Szerk.: Ch. J. Blase. Ford.: Charles Kiddle. Bp.-Békéscsaba,2016, Cellmed Invest Bt.-HMBBSI.
Angol és magyar nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben. Számozott (300/284.) példány. + 
Horváth, Hilda: Magyar szecessziós ex librisek. Art nouveau bookplates from Hungary. Szerk.: Ch.
J. Blase. Ford.: Charles Kiddle. Bp.-Békéscsaba,2016, Cellmed Invest Bt.-HMBBSI. Angol és
magyar nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben. Számozott (300/253.) példány. ...............................2 000

17419.A bortörvény ismertetése (1893: XXIII. t.c.). Bp., 1898, Pallas. REPRINT minikönyv. Műbőr kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

17420.Vegyes mini könyv tétel, 3 db:   Herczeg Ferenc A holicsi Cupido. Vigjáték a helikoni
emlékünnepre. Bp., 1921, Rózsavölgyi, 158 p. Első kiadás. Átkötött kartonált papírkötésben, kopott
borítóval, sérült gerinccel, az egyik kötéstábla laza, javított gerinccel. Megjelent 2000 példányban.;  
Bátyai Jenő: Betűivetőink jubileuma. Szeged, 1992., Szegedi Nyomda MTESZ Miniatűrkönyv Klub.
Kiadói egészvászon-kötés.  Móricz Pál: A Kárász uraság kocája. Vál., az utószót és a jegyzeteket
írta: Apró Ferenc. Szeged, 1982., Szegedi Nyomda MTESZ Miniatűrkönyv Klub. Kiadói kopott
nyl-kötés. ...............................................................................................................................................1 800

17421.Balassa Bálint: Balassa Bálint és Rimai János istenes éneki. Bp., 1983, Helikon. Reprint. Kiadói
dombornyomott aranyozott egészbőr-kötésben. ...................................................................................1 000

17422.Hang és fényjáték. (Gizehi piramisok). Rövidített fordítás. Kézirat gyanánt. Egészbőr kötésben, jó
állapotban. Ajándékozási sorokkal. .......................................................................................................1 000

17423.Magyar Nemzeti Őrseregnek kötelező szabályai reprint + Kossuth Lajos. (sorszámozott) 2 db
minikönyv ..............................................................................................................................................2 200

17424.2 db minikönyv - Az egyszerűség szavai. Helen Exley ajándékkönyv. 2012, Alexandra. + Rowan
Barnes Murphy: Rossz kislányok. 2007, Alexandra. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..................1 200

17425.In vino veritas. Boros ex librisek. 200/199. számozotrt példány. Bp.-Békéscsaba, 2014, Cellmed
Invest Bt. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. +  33 magyar
orvosi ex libris. 200/26. számozott példány. Bp.-Békéscsaba, 2015, Cellmed Invest Bt. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. +  Feőkajári Kajáry Károly: Régi magyar gyufacímkék. 200/119.
számozott példány. Bp.-Békéscsaba, 2015, Cellmed Invest Bt. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 000

17426.Minikönyv-sorozat: Szamuely Tibor, Szabó Ervin, Kunfi Zsigmond, Frankel Leó, Landler Jenő, Rajk
László, Kun Béla. Kiadói papírkötés, szakadásokkal, foltokkal. ............................................................2 000

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17427.Altay Margit: A kék madár. Maurice Maeterlinck filmmeséje. A borító Sebők Imre munkája.

Bp.,(1941), Palladis Rt., 62 p. Kiadói illusztrált haránt alakú félvászon-kötés, kopott borítóval,
ajándékozási bejegyzéssel. ..................................................................................................................1 800

17428.Walt Disney: Három kis malac. A - - Studio szövegével és színes képeivel. Ford.: Zihány Árpád.
Bp.én., Palladis, 48 p.+ 6 t. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér, és színes képekkel
illusztrált. Kiadói kopott félvászon-kötésben, egy hiányzó színes képtáblával, egy kivétellel a színes
táblák sérültek, közte sérült-hiányos is, 5 lap kijár. ...............................................................................1 400

17429.Mix y su cascabel spanyool nyelvű képes mesekönyv csengős könyvjelzővel / Cartoon booklet 16
p. ...........................................................................................................................................................2 000

17430.Udvarhelyszéki népmesék - Kriza János nyomán. Marosvásárhely, 2005, Mentor Kiadó.
Illusztrációk és borítóterv: Székely Beáta. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................1 200

17431.Ötven év. A magyar lányok albuma. 1894-1944 legszebb ifjúsági elbeszélései. Szerk.: Tutsek
Anna. Bp.,(1944), Új Ídők. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé
sérült gerinccel, .....................................................................................................................................1 400

17432.Regék és elbeszélések az ifjúság számára. Wildermuth Ottilia után dolgozta egy nagykőrösi tanár.
Bp., 1886, Franklin. Félvászon kötés, litho illusztrációkkal, kissé kopottas állapotban. ........................1 800

17433.Heltai Gáspár, Pesti Gábor, Ács Pál, Székely Júlia Anna: A madarakról és a vadakról. Régi magyar
mesék. Bp., 1985, Móra. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé sérült gerinccel, kissé foltos előzék
lappal és címlappal, volt könyvtári példány. ..........................................................................................1 200

17434.Faragó József -Fábián Imre: Bihari gyermekmondókák. Bukarest, 1982, Kriterion. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói kissé sérült papírborítóval. .................................................................................1 200

17435.Szepesi Attila: Kilenc bagoly. Budapest, 2000, Ister. A kötet illusztrátora, Barta Gabriella által
dedikált!. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 200

17436.Kis Pajtások Könyvesháza. Ünnepi ajándékul jó gyerekek számára. Szerk.: Bolygó Bácsi/ Erdélyi
Gyula. Bp, én. Dobozi István kiadása. Papírkötésben, félig leszakadt borítóval és szakadozott
lapokkal. ................................................................................................................................................1 600

17437.A csillagok szíve. Afrikai mesék. Válogatta és a mesemagyarázót írta Bodrogi Tibor és Karig Sára.
Népek meséi. Szerk.: Ortutay Gyula. Molnár Ágnes rajzaival. Bp., é.n.,Móra. Átkötött műbőr kötés,
volt könyvtári példány, egy lap sérült és hiányos, néhány lap foltos. ....................................................1 200

17438.Vajda Marietta: Csengő tulipán. Mesék. Gortvay Stefánia rajzaival. Bp., é.n., Singer és Wolfner.
Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ..1 200



171

17439.Szabóné-Nogáll Janka: Pipske. Regény fiatal lányok számára. Bp., én., Athenaeum, 189 p. Kiadói
festett, illusztrált egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ..............................................................1 000

17440.Gácsér Dani és Ruca Panni története. Kifestős képeskönyv kisgyerekeknek cca 1930 Kifestve
ceruzval .................................................................................................................................................1 200

17441.Loango. Elbeszélés ifjú barátaim számára. Hoffmann Ferenc után fordította Kún Béla. Bp., 1873,
Athenaeum. Félvászon kötés, viseltes állapotban. ...............................................................................1 200

17442.Kihajtható kartontáblás képes mesekönyv, 5 tábla, az utolsó táblán 1, a többin 1-1 képpel, kis
kopásnyomokkal, néhol a ragasztás elengedett, hiányos, hiányzó címlappal, 16x22 cm ....................2 800

17443.Állatképek. Kihajtható kartontáblás képes mesekönyv, 5 tábla, az utolsó táblán 1, a többin 1-1
képpel, az utolsó tábla kissé vetemedett, egyébként jó állapotban, 16x22 cm .....................................2 400

17444.Jópajtás. Kihajtható kartontáblás képes mesekönyv, 5 tábla, az utolsó táblán 1, a többin 1-1 képpel,
az egyik táblán a szövegnél minimális hiánnyal (hibás vágás?), egyébként jó állapotban, 16x22 cm .2 400

17445.Fleuron, Svend: Snipp a nagy vadász. Bp., 1930, Dante. Kiadói egészvászon kötés,jó állapotban. ......800
17446.Szürke Bagoly: Két kicsi hód. Ford.: Baktay Ervin. A szerző rajzaival. Bp., é.n., Singer és Wolfner.

Kiadói kartonált kötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, magánkönyvtári bélyegzéssel,
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................1 000

17447.Mikes Lajos: Sanyi Manó könyve. Bp.,1963 ,Móra. Heinzelmann Emma egészoldalas, színes
rajzaival. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos, iskolai ajándékozási bejegyzéssel. .............1 400

17448.Györkössy Endre: A palotai cserkészek. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., 1926, Singer és Wolfner.
Második kiadás. Kiadói kissé kopott illusztrált félvászon-kötés. ...........................................................1 000

17449.Lengyel Miklós: Tamás érdeklődik.(Kézi univerzum). Harmadik sorozat. Bp, é.n., Pantheon Irodalmi
Intézet R-T. Mühlbeck Károly rajzaival illusztrálva. Kopott félvászon kötésben. ...................................1 000

17450.Ágai Ágnes: A titkokat az ujjaimnak mondom el. Irsa Katalin rajzaival. Bp., 1983, Móra. Kiadói
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800

17451.Nagymama képeskönyve. Válogatta: Bodor Ferenc. Bp, 1985, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.
Mühlbeck Károly rajzaival illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

17452.Harsányi Gréte: Ne féltsük Évit, Bp, Hungária Könyvkiadó, félvászon-kötés, kicsit szakadt a
gerince, ajándékozási sorokkal .............................................................................................................1 000

17453.Geoff Johns: Zöld Lámpás. DC Comics Nagy Képregénygyűjtemény. London, 2019, Eaglemoss
Ltd. Kiadói kartonált papírkötésben. ......................................................................................................2 000

17454.Venczel József: Misztériumjáték. Heves, 1993, Heves város önkormányzata. Gálfy-Bódi Tamás
illusztrációival. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................800

17455.A víziló, Sziporka és Bamba Géza. H.n., 2001, Ab Ovo. Fodor Anikó rajzaival illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötésben, kissé koszos papír védőborítóval, de egyébként szép állapotban. ................1 000

17456.N. Noszov: Nemtudomka csodálatos kalandjai. Ford.: F. Kemény Márta. A. Laptyev rajzaival.
Bp.-Uzsgorod, 1961, Móra/Kárpátontúli Területi Kiadó. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
kopott borítóval, laza kötéssel, helyenként foltos lapokkal. ......................................................................800

17457.Ancsin Pálné, Dr. Tóth József: Képes úttörőmozgalom történet. Szerkesztette: Budai Éva. A
borítótervet és az illusztrációkat Varga Judit készítette. H.n., Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó, 1985.
Kissé kopott kiadói papírkötésben. .......................................................................................................1 200

17458.Treller Ferenc: Az indiánok réme. Regény az ifjúság számára. Bp., én., Athenaeum, 240 p.+1
(egészoldalas képtábla) t. + 4 (másolattal pótolt egészoldalas képtáblák) t. Kiadói kopott
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 400

17459.Kósa János: Snukó elindul a grundról. Ifjúsági regény. Bp, 1941, Dante. Biczó András rajzaival
illusztrálva. Félvászon-kötésben, foltos borítóval és ajándékozási sorokkal. ........................................1 000

17460.Első enciklopédiám Micimackóval és barátaival - Állatok. Bp.,2007, Egmont. Kiadói keménykötés, a
címlapra és a hátsó szennylapra matricákat ragasztottak, a címlapot követő két oldalon firka. ..............100

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17461.Omár Chájjám: Robáiyát. Fordította Hegyi Endre. Bp., 1959, Magyar Helikon. Szász Endre 135

eredeti rézkarcával. Számozott (2000/1478.), és a művész, Szász Endre (1926-2003) által aláírt
példány. Kiadói selyemkötésben. Néhány lap kijár és kissé megfakult a borító, de ezt leszámítva jó
állapotban / With the copper engravings of Endre Szász. Signed by the artist. ....................................8 000

17462.Blavatsky, H(elena) P(etrovna) A titkos tanítás (The Secret Doctrine). A tudomány, a vallás és a
filozofia synthezise. A kozmosz fejlődéstana. I. kötet. Dr. Hennyey Miklós és Szlemenics Mária
fordítása. Bp, én., a Magyar Teozófiai Társulat kiadása. Egészvászon kötésben, szép állapotban. ....6 000

17463.Debreczeni Márton: A kióvi csata. Hősköltemény. Pest, 1854, Gróf Mikó Imre (Emich Gusztáv
könyvnyomdája). Aranyozott gerincű félvászon kötésben, kissé kopott gerinccel, kissé sérült
borítóval, címlapon ceruzás jelöléssel, helyenként kissé foltos lapokkal. .............................................5 000

17464.Jókai Mór: Az elátkozott család I-II. köt. [Egybekötve.] Pest, 1858., Heckenast Gusztáv,(Landerer
és Heckenast-ny.), 4+182+1; 2+201+1 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval,
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................4 800

17465.A budapesti Bethlen Gábor Kör emlékkönyve. Bp., 1907, Hornyánszky Viktor. Kiadói
papírkötésben, papír védőborítóban, foltos borítóval, a könyvtest szétvált, és elvált a borítótól,
megviselt állapotban. ............................................................................................................................4 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

17466.Három Csepke könyvek, I.-II.   I. Király György: Egy özvegyasszonyról és egy katonáról való
história mellyet egyéb régi trufákkal azaz mind víg és szomorú történetekkel egyetemben
mindeneknek örömére és okulására egybegyűjtött Király György deák. Király György utószavával.
Gyoma, 1920, Kner Izidor, 4+83+1 p.+ 4 t. Kozma Lajos 4 egészoldalas fametszetű illusztrációjával
és könyvdíszeivel illusztrált. Számozott (419./620) példány.;   II. Heltai Gáspár-Király György: Egy
nemes emberről és az ördögről való história, melyet egyéb fabulákkal és lött dolgokkal egyetemben
Heltai Gáspár írásaiból kiszedegetett és ím újra napfényre bocsátott Király György deák. Király
György utószavával. Gyoma, 1920, Kner Izidor. 4+83+1 p.+ 4 t. Kozma Lajos 4 egészoldalas,
fametszetű illusztrációjával és könyvdíszeivel illusztrált. Számozott példány (420./620) példány.; 
Mindegyikben Kozma Lajos 4 egészoldalas, fametszetű illusztrációjával és könyvdíszeivel
illusztrált. Első kiadások! Számozott példányok!   Kiadói papírkötések, szakadozott borítókkal,
sérült gerinccel, az egyik gerincen hiánnyal. Csak 2 kötet! ...................................................................4 000

17467.Gróf Tisza István összes munkái. I. köt. I. Tanulmányok és értekezések. II. Naplószerű
feljegyzések. Az Országos Tisza István Emlék-Bizottság kezdeményezésére és támogatásával.
Kiadja a Magyar Tudományos Akadémia. Berzeviczy Albert előszavával. Bp., 1923, Franklin,
IV+707+1 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal. ...............................................5 000

17468.Aristophanes vígjátékai. I-III. Arany János fordítása. Bp, 1880, Magyar Tud. Akadémia. Átkötött
félvászon kötésben. A borító kopott, de belül jó állapotban. .................................................................4 000

17469.Karriérek sorozat 8 kötete: Balla Ignác: Edison. Második kiadás; Balla Ignác: A Rotschildok;
Carnegie, Rockefeller, Morgan, Astor, Hearst, Vanderbilt, Pulitzer, Barnum; Mikkelsen kapitány: A
sarkvidék Robinsonja; Adorján Andor: Nagy katonák; Nagy asszonyok élete; Henry Morton Stanley,
a nagy afrikai kutató önéletírása; Sztrokay Kálmán, Balla Ignác: Híres feltalálók. Bp., 1912-1913,
Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, helyenként kissé
foltos, hiányos lapokkal. ........................................................................................................................8 000

17470.[Jean Baptiste Charles Marie] Caubert: Du Cheval bien mu et bien mis. Suite de causeries écrites
au fil de la pratique. Paris, 1906., Libraire H. Le Soudier, 2+VI+334+2 p. + XXX (fekete-fehér
képtáblák) t. Francia nyelven. Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel. ......................4 800

17471.Kisfaludy Károly minden munkái. Sajtó alá rendezte: Bánóczi József. I-V. kötet. Hetedik kiadás.
Bp., 1893, Franklin-Társulat. 421 p+1 t+439+434+413+414 p. Kiadói gazdagon aranyozott és
díszített egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, változó mértékben kopott borítókkal. .............8 000

17472.Vas Gereben összes munkái 5 kötete:  A régi jó idők; Nagy idők, nagy emberek; A pörös atyafiak; A
nemzet napszámosai; Tekintetes urak. Gyulai László rajzaival. Bp., én.,Méhner Vilmos. Kiadói
dúsan aranyozott gerincű, festett illusztrált egészvászon-kötés, a két kötet gerincén kis sérüléssel,
két kötet kötése sérült, a borítókon kis kopásnyomokkal. .....................................................................6 000

17473.Lengyel Géza: Annyi baj legyen... (Nicsevo.) Hadifogoly riport regény. Bp., 1931., "Fortuna". Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. A szerző aláírt beragasztott fényképével,
valamint a szerző dedikációjával. ..........................................................................................................4 000

17474.Németh László: Alsóvárosi búcsú. I-II. kötet. Hn., én., Franklin Társulat. Kartonált papírkötésben,
szakadozott papír védőborítóban. Kissé megviselt állapotban. ............................................................3 000

17475.Keszthelyi Helikon. Szerk.: Lakatos Vince. Keszthely, 1925, Kisfaludy Társaság,(Sujánszky
József-ny.), 426+VI+1 p.+2 t. Átkötött félvászon-kötés. ........................................................................4 800

17476.[Kecskeméthy Aurél] Kákay Aranyos: Ujabb országgyűlési fény- és árnyképek. Bp., 1877.,
Athenaeum, 159+1 p. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal,
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................3 000

17477.Faludy György: Pokolbeli víg napjaim után. Dedikált példány!  Bp., 2000, Magyar Világ. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

17478.Bächer Iván: Ruccanások. A szerző, Bächer Iván (1957-2013) által dedikált. Bp., 2007., Ulpius-ház.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................3 000

17479.Kassák Lajos: A fal mögött áll és énekel. Bp.,1974,Magvető, 425+1 p. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.   Benne Kassák Lajosné Kárpáti Klára
(1914-1986) ajándékozási soraival Major Máté (1904-1986) Kossuth-díjas magyar építész,
egyetemi tanár részére. ........................................................................................................................2 000

17480.Krencsey Marianne: Equinox - 2001 (35 Budapesten 35 év New Yorkban). Krencsey Marianne
(1931-2016) által dedikált! Bp., 2001, Gloria. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 400

17481.Bisztray Gyula: Író és nemzet. Bp., 1943., Révai. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült
gerinccel.   A szerző, Bisztray Gyula (1903-1978) irodalomtörténész, könyvtáros, egyetemi tanár
által Trócsányi Zoltán (1886-1971) nyelvész, irodalom- és könyvtörténész, műfordító, könyvtáros
részére dedikált. ....................................................................................................................................2 000

17482.A magyar népköltés gyöngyei. A legszebb népdalok gyűjteménye. Összeállította: Benedek Elek.
Bp., 1896, Athenaeum. VII+320 p. Kiadói aranyozott, gazdagon illusztrált egészvászon-kötés,
festett lapélekkel, kissé kopott, a gerincnél kissé sérült borítóval. ........................................................2 000

17483.Atelier Blaedeker. Körbe tükör. (Rund Schau.) Utazási és idegenforgalmi báli útmutató. Negyedik
kiadás kevés bevétel. Térképpel, szöveggel és fájdalomcsillapítóval. Bp., 1936., Atelier
Service,(Hungária-ny.),. Az Atelier tervező és műhelyiskola humoros kiadványa. A vezetői Orbán
Dezső, Sipos László és Beer János. A rajzokat az iskola növendékei készítették, közte Végh
Gusztáv, Kozma Zsuzsa (Kozma Lajos lánya), Radó György és mások. A tipográfia Bródy László,
Kner Albert és Lengyel Lajos munkája. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, javított gerinccel. ............1 000
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17484.Petőfi Sándor: Szabadság szerelem. Összeállította: Benedek Marcell. Bp.,[1921], Biró Miklós.
Jaschik Álmos illusztrációival. Kiadói kartonált kötés, sérült gerinccel, eredeti kissé foltos és sérült
karton tékában. .....................................................................................................................................3 000

17485.Charles Champlin: George Lucas.The creative impulse. Lucasfilm's First Twenty Years. New York,
1994, Virgin. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Egészvászon kötésben, papír
védőborítóban, szép állapotban. Angol nyelven. ..................................................................................2 000

17486.Magyar-török almanach. A vörös félhold javára. Szerk. és kiadja Mezey István. Bp., 1915,
Athenaeum. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé sérült, kissé szakadt bortóval. .....................................2 800

17487.Pröhle Vilmos: Oszmán-török nyelvtan. Stampfel-féle Tudományos Zsebkönyvtár 26. Pozsony-Bp.,
1899., Stampfel Károly, 96 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, foltos. ...........................................2 000

17488.Hősi ének Dzsangár-kánról. Kalmük népeposz. Fordította és bevezette Supka Géza. Különnyomat
a Budapesti Szemle 1941. évfolyamából. Bp., 1941, Franklin-Társulat nyomdája. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. Megjelent 100 példányban. .............................................................................................2 800

17489.Hell Lajos: Az okszerű termelés és értékesítés. V. Ásványi és nagyipari termékek. Bp., 1932.,
"Közélelmezés." Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, foltos. ...............................................................3 000

17490.Ismerettár, a magyar nép számára nélkülözhetetlen segédkönyv, mely a történelem, természet s
egyéb tudományok és művészet köréből gyűjtött több ezer czikk és több száz képpel, lehetőleg
minél több érdekes tárgyat és egyéniséget betüsorozatos rendben megismertet. VI. köt.
Hermann-Magyar korona. Pest, 1862, Heckenast Gusztáv, XXVI+2+744 (kéthasábos számozás) p.
Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, deformált, sérült kötéssel. ............................................2 000

17491.Seress Imre: Magyar mondavilág. 12 költői beszély. Bp., 1887, Pfeifer Ferdinánd, 119 p. Átkötött
modern egészvászon-kötés, az eredeti papírborítót bekötötték, az átkötéskor körbevágták, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

17492.Verne Gyula: Három orosz és három angol kalandjai. Bp., Franklin. Kiadói festett egészvászon
kötés, tulajdonosi bejegyzéssel, kötése kopott, egyébként jó állapotban. ............................................3 000

17493.Verne Gyula: Kéraban, a vasfejű. Bp., 1909, Franklin. Kiadói festett, egészvászon kötés, viseltes
állapotban. .............................................................................................................................................2 200

17494.May Károly úti kalandjai. A Rio de La Plata mentén. Bp., é.n. Athenaeum. Kiadói festett
egészvászon kötésben. Kopásokkal. ....................................................................................................2 400

17495.May Károly uti kalandjai. A szkipetárok földjén. Bp., é.n. Athenaeum Kiadói félvászon kötésben,
laza fűzés, kopott. .................................................................................................................................2 000

17496.May Károly uti kalandjai. A sivatag úrnője. Bp., é.n. Athenaeum Kiadói félvászon kötésben, laza
fűzés, kopott. .........................................................................................................................................2 000

17497.May Károly: A szent este. Útleírás. Ford.: Altay Margit. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., é.n., Aczél
Testvérek ("Otthon"-ny). 152 p. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval és
gerinccel, kissé laza, részben szétvált kötéssel, helyenként kissé foltos lapokkal. ..............................2 400

17498.May Károly: A sivatagon keresztül I.-II. Bp., é.n. Athenaeum. Javított egészvászon kötésben,
kopásokkal ............................................................................................................................................4 800

17499.Ady Endre költeményei, tíz kötet: Uj versek. Szeretném, ha szeretnének. Vér és arany stb.. Bp.,
é.n., Athenaeum. Különböző kiadások. Sajtó alá rendezte: Földessy Gyula. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, helyenként kissé kopott borítóval, mindegyik kötet előzéklapján és címlapján
tulajdonosi bélyegzővel. ........................................................................................................................4 000

17500.Révész Béla: Ady tragédiája 1-2. köt. A háború, a házasság és forradalom évei. (Egybekötve.)
Bp.,[1925.], Athenaeum, 1 t. (címkép, Székely Aladár felvétele)+192+24 t.+9 hasonmás.; 2 t.
(címképek, az első Székely Aladár felvétele)+192 p.+ 33 t.+ 1 kihajtható hasonmás. Kiadói
félvászon kötés, foltos állapotban.Volt könyvtári példány. ....................................................................2 400

17501.Ady Endre: Válogatott versek - Endre Ady Poesie scelte. Olasz magyar nyelvű kiadás. Bp., é.n.
Bibliotheka. Kiadói papírkötésben ............................................................................................................800

17502.Áprily Lajos: Idahegyi pásztorok. Dráma egy felvonásban. Kolozsvár, 1929, Erdélyi Szépmíves
Céh,(Minerva-ny.), 81+3 +VII p.+ 4 t. Gróf Bánffy Miklós 4 egészoldalas linómetszetével. Első
kiadás.Benne az Erdélyi Szépmíves Céh tagjainak névsorával. Kiadói félbőr-kötés, Rohonyi
Antal-kötés, kopott borítóval, sérült, részben hiányos gerinccel, névbélyegzővel. Számozott,166.
számú példány. .....................................................................................................................................2 400

17503.Babits Mihály: Recitativ. Bp., 1920, Táltos. Második kiadás. Kiadói sérült papír védőborító,
felvágatlan példány, Apostol-Nyomda Rt. házipéldánya (127). ............................................................1 000

17504.Balázs Béla: Játékok. Gróf Bánfy Miklós és Berény Róbert rajzaival. Gyoma, 1917, Kner. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................3 000

17505.Balázs Béla: A vándor énekel. Második kiadás. Gyoma, 1918, Kner Izidor. Kiadói papír borításban,
borító kissé kopottas állapotban, laza fűzéssel, kissé széteső állapotban. ...........................................3 000

17506.Balázs Béla: Tristan hajóján. Gyoma, 1916, Kner Izidor. Kiadói papír borításban, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

17507.Bródy Sándor: Az automobil és egyéb elbeszélések. Magyar Könyvtár 469. Bp.,[1906],Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 78+1 p. Első kiadás. Kiadói kissé szakadozott papírkötés, a hátsó borító
hiányzik. ................................................................................................................................................2 000

17508.Bródy Sándor: Elmélkedések. Magyar Könyvtár 727-728. Bp.,[1914],Lampel R. (Wodianer F. és
Fiai) Rt., 83+1 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, hiányos gerinccel, szétvált kötéssel, részben
felvágatlan lapokkal, pár lapon szakadással. ........................................................................................1 200
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17509.Ignotus: Változatok a g-húron. Magyar Könyvtár 292-292a. Bp.,én.,Lampel R. Wodianer F. és Fiai)
Rt., 55 p. Kiadói szakadt papírkötés. ....................................................................................................1 400

17510.Karinthy Frigyes: Két mosoly. Wien, 1922, Pegazus-ny., 78+2 p. Első kiadás. Átkötött álbordás
kartonált papírkötés, az eredeti illusztrált papírborítóval az elülső táblán. ............................................1 800

17511.Karinthy Frigyes: Martinovics. Ascher Oszkár utószavával. Hincz Gyula szövegközti rajzaival. Bp.,
1947, Új Idők (Singer és Wolfner), 30 p. Első, teljes kiadás. Kiadói illusztrált papírborítóban,
felvágatlan lapokkal, jó állapotban. .......................................................................................................1 000

17512.Kosztolányi Dezső: A szegény kisgyermek panaszai. Bp., 1919, Athenaeum. 87 p. Ötödik kiadás.
Szakadt kiadói papírkötés, helyenként kissé szakadt lapszélekkel. .....................................................1 000

17513.Krúdy Gyula: Piros és a többiek. Elbeszélések. Magyar Könyvtár 698. Bp.,[1913],Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 61+1 p. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval. .......................................1 600

17514.Mikszáth Kálmán: Urak és parasztok. Mikszáth Kálmán Munkái. Bp., 1904., Révai, (Pallas-ny.), 224
p. Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett
lapélekkel, kopott, foltos borítóval, a gerincen sérülésnyommal. ..........................................................1 400

17515.Székely Jenő: A csehi család. Kolozsvár, 1928, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói félvászon kötésben,
kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. ................................................................................1 800

17516.Tormay Cécile: Bujdosó könyv. Feljegyzések 1918-1919-ből. Bp., 1920, Rózsavölgyi és Társa.
Kiadói kartonált kötés, sérült gerinc, kopottas állapotban. ....................................................................2 000

17517.Nagyenyedi demokratikus I-II. kötet. Régi erdélyi anekdotagyűjtemény. Kolozsvár, Minerva. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................3 000

17518.Madách Imre: Az ember tragédiája. Zichy Mihály rajzaival. Bp., 1960, Magyar Helikon. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés. .............................................................................................................1 000

17519.Madách Imre: Az ember tragédiája. Babits Mihály előszavával. Bp., é.n., Athenaeum.
Huszonnegyedik kiadás. Zichy Mihály rajzaival.Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott
állapotban, helyenként foltos lapokkal. .................................................................................................1 000

17520.Hasznos tudás mindenkinek 30 percben sorozat 10 kötete. Bp., 2017., Kossuth. Kiadói papírkötés. .1 000
17521.Nyírő József 7 könyve: Uz Bence; Isten igájában; Halhatatlan élet; Jézusfaragó ember; Havasok

könyve. Bp., 1936-1941, Révai. Kiadói halina kötés, sérült, kopott borítókkal, helyenként foltos
lapokkal, részben szétvált kötéssel, az egyik köteten az elülső borító hiányos. + Madéfalvi
veszedelem; Az én népem. Bp., 1943, Révai. Sérült kiadói félvászon-kötés, az egyik kötet hátsó
borítója nagyrészt levált. .......................................................................................................................3 000

17522.Lyra Mundi sorozat 10 kötete: Victor Hugo versei, Dylan Thomas versei, Robert Burns versei,
Edgar Allan Poe versei, Francois Villon versei, Friedrich Schiller versei, Charles Baudelaire versei,
Federico García Lorca versei, Paul Verlaine versei, Shelley versei. Bp., 1973-1983, Európa. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 000

17523.Búvár Zsebkönyvek 12 kötete, és a Kolibri Könyvek 8 kötete Bp.,1972-1989,Móra. Kiadói kartonált
papírkötés, változó állapotban közte kissé kopott borítójú, de jó állapotú is, egy hullámos lapokkal. ..4 800

17524. 'Univerális' Könyvtár 10 kötete: Váradi Antal: Szent Ágosta levelei, Thurston Katherine Cecil:
Chilcote I-III. köt, Galytzin: A rubel I-II. köt., Lengyel Laura: Egy leány, Bródy Sándor:
Herczegkisasszony, Henry Seton Merriman: A rózsaszinü levél I-II. köt. Bp., én., Singer és Wolfner.
Kiadói egészvászon-kötés, változó állapotban, kopott, foltos borítókkal. .............................................2 400

17525.Calepinus latin-magyar szótára 1585-ből. Sajtó alá rendezte Melich János. Bp., 1912, MTA.
Félvászon kötés, hiányzó gerinc, kopottas állapotban ..........................................................................2 600

17526.Fekete István: Huszonegy nap. Bp., 1965., Magvető. Első kiadás. Würtz Ádám rajzaival. Kiadói
kartonált papírkötés, szakadt nylon-védőborítóban. .............................................................................4 000

17527.Fekete István: Csend. Bozóky Mária rajzaival. Bp., 1965., Kozmosz. Első kiadás. Kiadói papírkötés,
a gerincen apró sérülésel. .....................................................................................................................2 000

17528.Fekete István: Barangolások. Elbeszélések. Csergezán Pál rajzaival. Bp., Móra, 1968. Kiadói
félvászon kötésben, kissé sérült papír védőborítóval. ...........................................................................2 800

17529.Fekete István: Erdei utakon. Bp., 1987, Mezőgazdasági Kiadó. Első kiadás. Kiadói egészvászon
kötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóval. ...................................................................................3 000

17530.Fekete István: A koppányi aga testamentuma. Történelmi regény. Cseregezán Pál rajzaival. Bp.,
1971, Móra. Hetedik kiadás. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, javított gerinccel. ......1 000

17531.Fekete István: Tíz szál gyertya. Elbeszélések. Würtz Ádám rajzaival. Bp., 1972, Móra. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ............................................................................1 000

17532.Fekete István: Tíz szál gyertya. Bp., 1972, Móra. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 000

17533.Fekete István: Tüskevár. Regény. Szecskó Tamás rajzaival. Bp.,1972, Móra. Kilencedik kiadás.
Kiadói kopott félvászon-kötés. ..............................................................................................................1 000

17534.Fekete István: Tarka rét. Bp., 1973, Móra. Első kiadás! Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 000

17535.Fekete István: Rózsakunyhó. Bp., 1973, Móra. Első kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóval. .................................................................................................................1 200

17536.Fekete István: Hú. Bp., 1971, Móra. Második kiadás. Csergezán Pál rajzaival. Kiadói félvászon
kötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóval, előzéklapon ajándékozási sorokkal. .........................1 200
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17537.Fekete István: Hú. Bp., 1966, Móra. Harmadik kiadás. Reich Károly rajzaival. Kiadói félvászon
kötés, kiadói papír védőborítóval, előzéklapon ajándékozási sorokkal. ................................................1 200

17538.Fekete István: Ballagó idő. Életrajzi regény. Würtz Ádám rajzaival. Bp., 1976, Móra. Harmadik
kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 000

17539.Fekete István: Kele. Bp,. 1964, Magvető. Kiadói félvászon-kötés. .......................................................1 000
17540.Fekete István: Csend. 21 nap. Kisregények és elbeszélések. Würtz Ádám rajzaival. Bp., 1972.,

Móra. Harmadik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, ............................................................................1 000
17541.Fekete István: Hajnal Badányban. Regény. Győry Miklós rajzaival. Bp., 1981, Móra. Kiadói kissé

kopott kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000
17542.Fekete István: Bogáncs. Regény. Zsoldos Vera rajzaival. Bp., 1973, Móra. Hatodik kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ...........................................................1 200
17543.Wathay Ferenc Énekes könyve. I-II. kötet. Bp., 1976, Magyar Helikon. Kiadói papírkötésben, és

kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítókban, jó állapotban. Hasonmás kiadás. .................................4 000
17544.Szentsei György daloskönyve I-II. kötet. Sajtó alá rendezte, az előszót és a jegyzeteket írta: Varga

Imre. Bibliotheca Historica. Bp.,1977,Helikon Kiadó. Kiadói papírkötés és kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítókban, kiadói kartontokban, jó állapotban. Hasonmás kiadás. ........3 000

17545.Steinert Ágota: Karácsony. Bp.,1990, Helikon. Sárkány Győző rajzaival illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ..............................................................800

17546.Odze György: Verebes István. Bp., 2002 Korona Kiadó.Szebeni István fényképeivel illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborító. .....................................................1 000

17547.Vegyes könyvtétel: 17db: Főzési tanácsadó, Magyar műszaki alkotók, Arany János összes versei.
Változó állapotban, különféle kiadásban. ..............................................................................................1 000

17548.Bóta Gábor, Földes Anna, Gervai András, Szigethy Gábor: Bessenyei. Bp., 2001, Budapest Print.
Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .......1 000

17549.Rákosi Jenő: Tiszavirág. Cikkek, levelek, beszédek. 1916-1919. I-II. kötet. Bp., 1920, Rákosi Jenő
Budapesti Hírlap Ujságvállalata Rt., 1 t.+ 576; 567 p. Átkötött félvászon-kötés. ..................................2 400

17550.Márai Sándor: Egy polgár vallomásai I-II. Bp., Révai. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .........1 200
17551.Vegyes banános ládányi könyvtétel, különféle témákkal, változó állapotban. CSAK SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL - NEM POSTÁZZUK! ...........................................................................................................1 000
17552.Ilja Ilf- Jevgenyij Petrov: A szovjet milliomos. Ford.: Vándor Ervin. Bp.,én., Anonymus. Átkötött

egészvászon-kötés, 1945-ös orosz nyelvű ajándékozási sorokkal. ......................................................1 000
17553.Toldy Ferenc: A magyar nyelv és irodalom kézikönyve a mohácsi vésztől a legújabb időkig, vagyis

az utóbbi három század kitűnőbb írói és költői életrajzokban és jellemző mutatványokban
feltüntetve. I-II. köt. Kiadta: Toldy Ferenc. Pest, 1855-1857, Heckenast Gusztáv, XIV+2+736
(kéthasábos számozás); XII+848 (kéthasábos számozás) p. Első kiadás. Korabeli aranyozott
egészvászon-kötés, rossz állapotban, az elülső kötéstábla és az első lapok leváltak az 5. oldalig, a
kötése sérült, kopott borítóval és gerinccel, a gerincen sérüléssel, javításnyommal. ...........................3 000

17554.Magyar ipar és kereskedelem. Szerk: Dobsa László, Máriáss Imre. Bp., 1943, Magyar Ipar és
Kereskedelem Kiadóhivatala. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kopott félvászon-kötésben. ...............1 400

17555.Psota. Psota Irén album. Bp.,2004, Urbis. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. .................................................................................4 000

17556.Utazás Keleten (1881) Őfelsége `Zrínyi` korvettjén. Készítette Greguss György. Reprint. H.n., é.n.,
Optimum Kiadó. Kiadói műbőr kötésben, és kiadói papírkötésben (2 db), védőtokban. Kissé koszos
papírtokban, de egyébként jó állapotban. .............................................................................................1 200

17557.Hargittai István: Út Stockholmba. Tudósok és Nobel-díjak. Bp, 2004, Galenus Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ..........................................................1 200

17558.Prima Primissima évkönyv. 2003-2007. Bp.,2007, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, újszerű állapotban, zsugorfóliában. ..............................................................................1 200

17559.Igaz Szó. Szépirodalmi Folyóirat. V. évf. 11. sz. 1957. nov. - Ady Endre emlékszám.
Marosvásárhely, 1957, Román Népköztársaság Írószövetsége. Papírkötésben, sérült gerinccel és
szakadozott borítóval, kissé laza kötéssel. ...........................................................................................1 200

17560.Camille Flammarion: Uránia. Bieler, Gambard és Myrbach eredeti rajzaival. Bp., 1896,
Légrády,6+308 p. Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, festett
lapélekkel, kopott borítóval. ...................................................................................................................2 800

17561.Pintér Jenő: Magyar irodalomtörténete. I.-II.köt. Képes kiadás. I. köt.: A magyar irodalom a XX.
századig. II. köt.: A magyar irodalom a XX. században. Bp., 1928, Franklin-Társulat, 389+330 p.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben, kopott, kissé foltos borítóval, az I. kötet egyik
sarkán kis hiánnyal. ...............................................................................................................................2 800

17562.Himfy-Album. A Pesti Napló 1900. évi karácsonyi ajándéka előfizetőinek. Bp., 1900, Pesti Napló, 1
t.+XLVIII+144 p.+ 8 t. Egészoldalas és szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
aranyozott, illusztrált egészvászon kötés, Gottermayer N.-kötés, festett lapélekkel, kissé kopott
borítóval, kissé foltos címlappal. ...........................................................................................................2 800

17563.Petőfi Sándor összes költeményei. Hazai művészek rajzaival díszített képes kiadás. Bp., 1879.
Mehner Vilmos,(Franklin-ny.), 805+7 p. Gazdag szövegközti képanyaggal illusztrált. Átkötött
modern aranyozott műbőr-kötés, benne restaurált lapokkal, egy-két lapszélen szöveget nem érintő
hiánnyal, néhány foltos lappal, pár lapon bejegyzésekkel, hiányzó címképpel. ...................................2 800
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17564.Horváth János 5 műve:  Csokonai. Csokonai költő-barátai. Földi és Fazekas.; Kisfaludy Sándor.;
Kisfaludy Károly., Kisfaludy Károly évtizede. Az 1820-as évek kisebb írói.; Katona József.
Játékszíni és drámairodalmi előzmények Katona drámaíró kortársai. Bp., 1936, Kókai Lajos. Kiadói
papírkötés, közte 3 felvágatlan példánnyal, egy példány borítója szakadozott és egy lapja foltos. ......3 000

17565.Faludy Tárlata: Limerickek. Erotikus témájú festményekkel, rajzokkal, metszetekkel. Fordította:
Faludy György. Bp., 2001., Glória. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...............1 600

17566.Vegyes Petőfi témájú könyv tétel, 5 db:   Petőfi Sándor: Dicsértessék a nép neve... Összeáll. és a
jegyzeteket írta: Lukácsy Sándor. Bp., én., Franklin. Kiadói papírkötés, sérült, szakadozott
borítóval, a tartalomjegyzékben aláhúzásokkal, a hátsó borítón jegyzettel.   Révai József: Petőfi.
Bp., 1949., Szikra. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, volt könyvtári példány.;  Petőfi életútja.
Összeáll. és kommentálta: Martinkó András. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói kopott papírkötés.;   Petőfi
koszorúi. Versek, vélekedések, vallomások Petőfiről. Vál.: Csanádi Imre. Bp., 1973., Magvető.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés.;  Petőfi. 1823-1973. Tribute to Sándor Petőfi on the 150th
anninversary of his birth. Bp., 1973., Corvina. Több nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.; .................1 000

17567.3 db könyv - Fehér Klára: Búcsú a tengertől. + Cseres Tibor: Fekete Rózsa. + Szép versek 1975.
Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. ................................................................................................800

17568.A Pesti Hírlap Könyvtára: Az élet útmutatója. 1200 oldal, 606 mélynyomású képpel, 4 térképpel, 66
szövegközti rajzzal és számos színes műmelléklettel. Bp., 1937, Pesti Hírlap. Kiadói
egészvászon-kötésben, egészen kis kopásnyomokkal. ........................................................................2 400

17569.Korányi G. Tamás - Szeles Nóra: Tőzsde születik 1864-1990. A Budapesti Értéktőzsde jubileumi
kiadványa. Bp, 2005, Budapesti Értéktőzsde. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóban.
Hibátlan állapotban, zsugorfóliában. .....................................................................................................1 600

17570.Julia Parker-Derek Parker: Asztrológia. Bp., 1997, Akkord-Gulligver. Kiadói kartonált papírkötés. .....2 600
17571.Magyarok a kultúráért. A magyar munka eredményei az emberi művelődés terén. Francia és

magyar írók közreműködésével szerk. Dr. Lukács György. Bp., 1929, Magyar-Francia Kultúrliga.
Számos illusztrációval. Kiadói aranyozott félbőr kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. ..............1 800

17572.Galla Ágnes: Karnevál Velencében. Pécs, 2000, Alexandra. Kiadói kartonált kötés, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

17573.Peter Evans: A First Lady titka. Bp., 2004. Kelly. Kiadói kartonálás, papír védőborítóval ....................1 000
17574.Szefhe (Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók) könyvek 3 kötet a sorozatból. Egészvászon

sorozatkötésben ....................................................................................................................................1 000
17575.Az Ujság Dekameronja. 100 magyar író 100 magyar elbeszélése az Ujság 25 éves fennállásának

ünnepére. Bp, 1927, Az Ujság/Hungária Hírlapnyomda. Félvászon kötésben, viseltes, szakadt
borítóval, a gerinctől elvált kötéssel, helyenként szakadt lapokkal. ......................................................1 600

17576.Schweiger-Lerchenfeld, Amand: A nővilág. Ford.: Brankovics György. Wanjura A. kétszáz eredeti
rajzával. Bp., 1882, Mach H. és Társa. 624 p + 20 t. Szövegközi és egészoldalas, fametszetes
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, sérült gerinccel, kissé kopott borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................................2 400

17577.Kisfaludy Károly összes művei 1-4. kötet. [Két kötetben.] Bp., én., Magyar Könyvkiadó Intézet.
Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítókkal, az első könyv gerince
sérült. ....................................................................................................................................................2 000

17578.Babits Mihály: Az európai irodalom története. Bp.,[1946], Nyugat-Hungária, 728 p. Ötödik kiadás.
Kiadói félvászon-kötés. .........................................................................................................................1 000

17579.Benedek Marcell (szerk.): Irodalmi lexikon. Bp., 1927, Győző Andor. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon kötésben, kissé sérült gerinccel. .....................................................................................1 200

17580.Vörösmarty Mihály Munkái. Bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. Magyar művészek képeivel. I., II., III.
kötet. Budapest, é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, kissé sérült kötéssel. .............................................................................................................1 000

17581.Eötvös József Összes Regényei. (A karthausi I-II. A falu jegyzője I-II. Magyarország 1514-ben I-II.
A nővérek I-II.) Voinovich Géza előszavával. Bp., é.n., Révai. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, Eötvös József Összes Regényei. (A karthausi I-II. A falu jegyzője I-II.
Magyarország 1514-ben I-II. A nővérek I-II.) Voinovich Géza előszavával. Bp., é.n., Révai. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................1 400

17582.Kemény Zsigmond tanulmányai I-II. köt. Kiadja Gyulai Pál. Pest, 1870, Ráth Mór, VI+409; 415 p.
Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, kopott borítókkal és gerincekkel, a II. kötet gerincén kis
sérüléssel, az I. kötetben két lap szélén szöveget nem érintő hiánnyal, a II. kötetben felvágatlan
lapokkal is. ............................................................................................................................................1 600

17583.Hans Behrmann-Horst Kliemenn-Hans Wündrich-Fr. Rudolf Weigl: Lexikon des Kaufmannes.
Praktische Hochschule des geschäftlichen Erfolges. Wien-Leipzig,(1928), C. Barth-Verlag. Német
nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ...................................................................................1 600

17584.Lucio d'Ambra: A házasélet trilógiája. I-III. köt. I. köt.: Férjnek lenni mesterség. II. köt.: A feleség
hivatása. III. köt.: A szerető művészete. Ford.: Salaczné Zachár Ilona. Bp., (1940), Grill. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, az egyik kötet javított kötéssel. ................................1 000

17585.Vándor Kálmán: Tigrisbéke. Bp., 1940, Széchényi. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói kissé
hiányos illusztrált papír védőborítóban. ....................................................................................................800

17586.Csokonai Vitéz Mihály összes művei 1-2. kötet. Bp., én., Magyar Könyvkiadó Intézet. Kiadói
aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítókkal. ....................................................2 400
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17587.Károlyi Amy: Weöres Sándor és Károlyi Amy élete képekben. A kötet képanyagát összegyűjtötte,
válogatta és a felvételeket készítette Moldován Domokos. Bp., 1984., Magvető. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ................1 600

17588.A Karinthyak. Egy budapesti művészcsalád száz éve képekben. 1887-1992. A képeket válogatta és
aláírásokkal ellátta: Karinthy Ferencné, és Jovánovics Miklós. Hubay Miklós bevezető
tanulmányával. Bp., 1992, Littoria. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ............................................................................................1 800

17589.[Honoré de] Balzac: Pajzán históriák. Egybengyűjtötte Touraine apátságaiban és napvilágra hozta
nemes - - úr. A' francia betűről tiszta magyar nyelvre fordította Adorján Mihály. A' színes képek a'
francia Dubout mester remekei. Vál. és ford: Fónagy Iván. Bp.,(1957),Magyar Helikon, 237+3 p.
Kiadói félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval,a gerincen kis sérüléssel, volt könyvtári példány.
Számozott (1100/520.) példány. ...........................................................................................................1 800

17590.Kosztolányi Dezső: Kosztolányi Dezső összegyűjtött művei. Bp.,1940., Révai. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................2 000

17591.Petőfi (Sándor) Költeményei. A költő születése századik évfordulójának emlékére kiadja Budapest
Székesfőváros közönsége. Bp., 1923, Budapest Székesfőváros Házinyomdája, 1 t.+XI+626 p.
Kiadói gazdagon ezüstözött egészvászon kötés, kissé kopott borítóval, foltos lapokkal,
névbejegyzéssel és ajándékozási sorokkal. .........................................................................................1 000

17592.Kutyaenciklopédia. Felelős szerkesztő Veress István. Gazdagon illusztrált. Bp., Urbis, 2002. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................2 000

17593.Maurice Yaffé, Elizabeth Fenwick: A nemi öröm. Gyakorlati útmutató. Konzultáns: Dr. Raymond C.
Rosen. Illusztrációkkal, ábrákkal. Bp., Park és Medicina, 1989. Kiadói kartonált papírkötésben. ........1 400

17594.Az Uj Idők Kézimunka Könyve, 3 db: Kötés és horgolás, Csomózott-vert és rece csipkék, stb. Bp.,
Singer és Wolfner. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ...........................................1 000

17595.Dr. Chengery Pap Elemér: Új látóhatárok felé. Metapszichikai kísérleteim, apport-, telekinetikus és
más okkult jelenségek, tanulmányok. Dr. C. Blacher bevezetésével. Dr. Strém István előszavával.
Bp., 1938,(Attila-ny.), 1 t.+ XII+563 p.+XXXII t. Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
egészvászon kötésben, laza kötéssel és helyenként ceruzával írt jegyzetekkel és aláhúzásokkal. .....2 000

17596.Dr. Baerwald Richard: Okkultizmus és spiritizmus a természettudomány megvilágításában.
Fordította Fülöp Zsigmond. Bp., én., Natura. (Otthon ny.) 320 p.Félbőr kötésben, kopott és foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

17597.Poesis cca 1750 Első két levél hiányzik, jogi, vallási, irodalmi munkák gyűjteménye. Sérült
egészbőr kötésben, néhánylap sérült 648p. .........................................................................................2 000

17598.Maurice Maeterlinck műve, 4 db:   A nagy titok. Ford.: Rózsa Géza. Az Okkultizmus Könyvei. Bp.,
1922., Kultura. Kiadói kopott kartonált papírkötés, kopott borítóval.;   A halál. [Regény.] Ford.:
Maksziányi Dezső. Bp., 1919, Világirodalom. Átkötött egészvászon-kötés, az elülső papírborítót
bekötötték, sérült kötéssel, foltos, rossz állapotban.;   A tér élete. Ford.: A tér élete. Ford.: Kovács
Rezső. Strem Géza bevezetésével. Világkönyvtár. Bp.,én., Révai. Kiadói papírkötés, javított
borítóval, aláhúzásokkal.;   A szegények kincse. Ford.: Bölöni György. Világkönyvtár. Bp., 1912,
Révai. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, egy kijáró lappal. ..................................................3 600

17599.2 db József Attilával kapcsolatos könyv: Szántó Judit, Napló és visszaemlékezés, Bp., 1986 PIM;
Vágó Márta: József Attila. Bp., 2005. Noran .........................................................................................1 000

17600.2 db könyv: Mikecs László: Csángók. Bólyai Könyvek. Bp.,1989, Optimum. Kiadói kartonált
papírkötés. Reprint kiadás. + Domokos Pál Péter: Rendületlenül. Márton Áron Erdély püspöke.
Budapest, 1989, Eötvös Kiadó-Szent Gellért Egyházi Kiadó. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. ...............................................................................................................................1 800

17601.Krúdy Gyula: A tegnapok ködlovagjai. Békéscsaba, 1925, Tevan. Kiadói vászonkötés,
illusztrációkkal, sérült címlappal, tartalomjegyzék lapja sérült és ragasztva javított. ............................1 200

17602.Dr. Czeizel Endre: Költők, gének, titkok. A magyar költőgéniuszok családfaelemzése. Bp., 2000,
Galenus Kiadó. Mellékletekkel. Kiadói kartonált kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. .......1 200

17603.Görög Ibolya: Summa Summarum. Európaiság - hitelesség - protokoll. Bp, 2019, Athenaeum.
Kartonált papírkötésben, szép állapotban. . A szerző által dedikált példány. .......................................2 000

17604.Görög Ibolya: Tanácsoskönyv. Új kalamajkák. Cikkek, újabb élmények, szösszenetek a
viselkedéskultúra területéről. Bp, 2012, Athenaeum. A szerző saját rajzaival illusztrálva. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. A szerző által dedikált példány. .............................................................2 000

17605.Makkai Sándor: Táltoskirály. Bp., 1935, Genius. Kiadói halina kötés, kissé kopott és foltos borítóval,
a borító belső oldalán ragasztással. ......................................................................................................1 000

17606.Moldova György: Arrivederci, Budapest! Válogatás az író szatíráiból. Bp, 2000, Urbis Könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. A szerző által dedikált példány. ....................................2 000

17607.Sz. Szabó Sándor: Kárpátok övezte szent föld. Rákospalota, 1933, Szerzői kiadás. Kiadói
papírkötés, sérült borítóval, szétvált kötéssel, intézményi bélyegzőkkel. .............................................2 400

17608.Mészáros Tibor: Köszönöm a sorsnak, hogy ember voltam... Képek és tények Márai Sándor
életéből. Bp., 2006, Helikon-Petőfi Irodalmi Múzeum. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................2 000

17609.Cseke Péter: Horváth István és az erdélyi népi irodalmi irányzat. Bp., 2000, Balassi. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. + Horváth István: Magyarózdi toronyalja. Kolozsvár, 1971, Dacia. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................2 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

17610.5 db könyv - Néprajzi tanulmányok; Demény István Pál: Kerekes Izsák balladája; Kiss Lajos:
Vásárhelyi híres vásárok; Ház tetején nyeles edény; Ház tetején egy fél lepény. Kötetenként
változó kötésben és állapotban. ............................................................................................................3 000

17611.Baróti Géza, Ruffy Péter, Kristóf Attila: Hazai történetek. Az egyik szerző, Baróti Géza (1914-1993)
által Galambos József (1907-1989) főorvosnak dedikált! Bp., 1970, Gondolat. Kiadói egészvászon
kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ...........................................................................1 200

17612.Simonyi Béla: A beszéd. Bp., 1942, Stephaneum. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

17613.M. Kóssa Albert: Talmi aranykorunk. Tréfás szatírák versekben. Jankó János kilencvenhárom
eredeti rajzával. Bp., 1886.,(Franklin-ny.), 4+224 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, 2
kijáró lappal. ..........................................................................................................................................1 800

17614.Az Ujság Dekameronja. 100 magyar író 100 magyar elbeszélése 25 éves fennállásának ünnepére.
A kötet címlapját és díszeit Kner Albert készítette. Bp.,1927, Az Ujság, (Hungária-ny.), 194+2 p.
Kiadói zsinórfűzött papírkötésben, foltos, szakadt borítóval, benne felvágatlan lapokkal is. ................1 000

17615.White és Adams: A rádiumvulkán titka. Bp., Légrády. Félvászon kötés, néhány oldal gyűrött,
szakadt, kopottas állapotban. ................................................................................................................1 000

17616.Selonszkij N. N.: A jövő világából. Bp., 1902, Franklin. Papírkötés, kissé kopottas állapotban. ...........1 200
17617.Makkai Sándor: Sárga vihar. Magyar Történelmi Regénysorozat 7. [Buenos Aires], 1961, Editorial

Transsylvania, 6+374+1 p. Emigráns kiadás. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................1 600

17618.Makkai János: Politika-isten rabságában. Bp., 1943, Szerzői,(Hornyánszky-ny.), 400 p. Kiadói
kopott félvászon-kötés, sérült, javított gerinccel. ...................................................................................1 200

17619.Szabó György: Sötétben tündöklőbb a fény (római szállóigék és aforizmák). Kolozsvár, 1975,
Dacia. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................................1 000

17620.Écsy Ödön István Dr.: Csokonai és Csurgó. A Debreceni Múzeumbarátok Köre 3. szám. Debrecen,
1940, Városi Nyomda. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................1 000

17621.2 db könyv - Ujkéry Csaba: Szigeth pajzsai. Szigetvár, 1987. DEDIKÁLT! Papírkötésben, jó
állapotban. + Sudár Balázs: Jakováli Haszan pasa dzsámija Pécsen. H.n., Forster Központ. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................900

17622.Balassa József: A magyar nyelv életrajza. Bp., 1937, Renaissance. Kiadói papírkötés, kiadói
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 000

17623.Az Aradi Kölcsey Egyesület 3 db kiadványa: Kiss László: Képek és szemelvények Borossebes
város múltjából, Brittich Erzsébet: Seregély az almafán, Matekovits Mihály-Ujj János: A minoriták
Aradon. Arad, 2013-2014, Kölcsey Egyesület. Kiadói papírkötés. A szerzők által dedikált
példányok! .............................................................................................................................................2 000

17624.Radnai István 3 műve: Bűnkehely, Valahol, Világtest látható fényben. A szerző által dedikáltak! Bp.,
2010-2011, Littera Nova. Kiadói papírkötés. .........................................................................................2 000

17625.Barta Lajos: Örvény. Színmű öt felvonásban. Történik egy vidéki városban. Bp., 1919, Pallas.
Átkötött kopott egészvászon-kötés, "Bírálati Tiszteletpéldány" bélyegzéssel. ......................................1 200

17626.Szenes Béla: Kezdő Péter első könyve és más vidám írások. Bp., 1923, Légrády. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel, a kötéstáblákról a papír borítás belül részben levált.
...............................................................................................................................................................1 000

17627.Tompa Mihály: Virágregék. Pest., 1863., Heckenast Gusztáv, VI+175+3 p. Harmadik kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott, foltos borítóval, a címoldalt követően
egy - szöveget nem érintő - laphiánnyal. ..............................................................................................1 600

17628.Wiener János: Így korholom magamat. Versek. Szeged, 1931, Szerző. Kiadói papírkötés. ................1 000
17629.Kiss Arnold: Elborult csillagok alatt. Ujabb költemények 1919-1922. Bp., Fővárosi Nyomda, 1922.

Kiss Arnold (1869-1940) magyar főrabbi, költő által Gerő Ödön (1863-1939)újságírónak, a Pester
Lloyd műkritikusának dedikált! Kiadói papírkötésben, kissé sérült borítóval, részben felvágatlan
példány. .................................................................................................................................................2 400

17630.Márai Sándor: Eszter hagyatéka. Két kisregény. Bp., é.n., Révai. 223 p. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 800

17631.Márai Sándor: Az igazi. Bp., Révai, 1941. Kiadói egészvászon kötésben, sérült gerinccel. .................1 200
17632.Jack London: A büszkeség háza. Bp., (1925), Tolnai Világlapja. Kiadói papírkötés, kötés sérült,

kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000
17633.Molnár Ferenc: Egy pesti leány története. Bp., 1924, Tolnai Világlapja. Első kiadás. Kiadói

papírkötés, sarokhiánnyal, gerinc kissé sérült, kopottas állapotban. ....................................................1 000
17634.Rákóczi Margit: A posta. Változó világ 43. Bp., [2001], Press Publica. Első kiadás. 128 p. Kiadói

papírkötés, kissé foltos borítóval. ..........................................................................................................1 000
17635.Rákosi Jenő: Tágma kisasszony. Tragédia az ősidőkből három felvonásban. Bp, é.n., Budapesti

Hírlap Újságvállalata. Pergamen kötésben, karcos, foltos, megviselt állapotban. A lapszélek
helyenként foltosak. ..............................................................................................................................1 000

17636.Selmeczi Tibor: Három per hármaskönyv. Velünk van a térerő. H.n., 2006, Glória Press Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötésben, szép állapotban. ...............................................................................................800

17637.Vegyes Magyar Könyvtár könyvtétel, 6 db. Szerk.: Radó Antal. Bp, é.n., Lampel R. Papírkötésben,
szakadozott, levált borítókkal, megviselt állapotban. Ambrus Zoltán: Kevélyek és lealázottak. Hét
elbeszélés. + Kóbor Tamás: Elbeszélések. + Szőllősi Zsigmond: Hihetetlen történetek. + Porzó
(Ágai Adolf): A Violka Vera s egyéb elbeszélések. + Szini Gyula: Trilibi és egyéb történetek. +
Mikszáth Kálmán: Két elbeszélés. Homályos ügy. A táborszernagy halála. .........................................2 000
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17638.Vegyes könyvtétel, 8 db. Guy de Maupassant: Gyöngy kisasszony. Magyar Könyvtár 405. Ambrus
Zoltán fordítása. Bp, é.n., Lampel R. Papírkötésben, megviselt állapotban. + Tennyson Alfréd:
Arden Enoch. Magyar Könyvtár 50. Lőrinczi Zsigmond fordítása. Bp, é.n., Lampel R.
Papírkötésben, megviselt állapotban. + Jacques Futrelle: A gondolkozó gép. Van Dusen professzor
esetei. Magyar Könyvtár 601. Woida Margit fordítása. Bp, é.n., Lampel R. Papírkötésben, megviselt
állapotban. + Shakspere: Othello. A velencei mór. Mikes Lajos fordítása. Bp, é.n., Lampel R.
Papírkötésben, megviselt állapotban, hiányzó első borítóval és szétesett kötéssel. + Charles Yke:
Ujjászületés. Dr. Benary Leonárd hátrahagyott írásaiból. Amerikai regény. Magyar Könyvtár 62. Bp,
é.n., Lampel R. Papírkötésben, megviselt állapotban. + Wilkie Collins: A jóslat. Magyar Könyvtár
403. Mikes Lajos fordítása. Bp, é.n., Lampel R. Papírkötésben, megviselt állapotban. +Gyulai Pál: A
vén színész. Beszély. Olcsó Könyvtár. Bp, 1903, Franklin- Társulat. Szakadt borítóval, szétesett
kötéssel, kijáró lapokkal, megviselt állapotban. + Delpit Albert: Odette házassága. Olcsó Könyvtár.
Fáy J. Béla fordítása. Bp, 1882, Franklin-Társulat. Papírkötésben, szétesett állapotban, foltos
borítóval és lapokkal. ............................................................................................................................2 000

17639.A hatvan éves MTSZ jubileumi évkönyve. Szerk.: Dr. Nagy Ferenc. Bp, 2008, Better Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötésben, kissé karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ......................................1 000

17640.Balázs Anna: Maris. A szerző DEDIKÁLT példány. hn., én., Korszerű Könyvtár. Kiadói kissé kopott
félvászon-kötés, a gerincen sérüléssel. ................................................................................................1 200

17641.Jürg Federspiel: A gyűlölet múzeuma. Ford.: Szondi Béla. Bp., [1974], Európa. 224 p. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. Szondi Béla, a könyv fordítójának ajándékozási soraival és
kézzel írt levelével, Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány. ..........1 400

17642.Turcsány Péter: Wass Albert élete. Töretlen hittel ember és magyar. Pomáz, 2004, Kráter. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................900

17643.Rejtő Jenő: A nápolyi király. Elveszettnek hitt művek. [Bp.], 2020, Szépmíves. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 200

17644.Szvetlana Alekszejevics: Csernobili ima. Ford.: Pálfalvi Lajos. Bp., 2016., Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 400

17645.Hegedűs Gyula: Komédia. Bp., 1914., Szerzői kiadás,(Tolnai-ny.), 238+1 p. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17646.Vidor Miklós: Vidor Miklós: Sebesültek. Bp., 1982, Magvető. Második kiadás. Átkötött modern
egészvászon-kötés.  A szerző, Vidor Miklós (1923-2003) költő, író, műfordító által Major Máté
(1904-1986) Kossuth-díjas építész részére dedikált példány. ..............................................................1 200

17647.Sőtér István: Tisztuló tükrök. A magyar irodalom a két világháború között. (Esszék, tanulmányok.)
Bp., 1966., Gondolat, 515+1 p. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban.   A szerző, Sőtér István (1913-1988) Kossuth-díjas író, irodalomtörténész által Major
Máté (1904-1986) Kossuth-díjas építész és felesége részére dedikált példány. ..................................1 000

17648.Baktay Ervin: A csillagfejtés könyve. Az asztrológia elmélete és gyakorlata. Számos ábrával és
táblázattal. Reprint kiadás. Bp., 1989, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóban, kissé kopott borítóval. .....................................................................................................900

17649.Kísértethistóriák. Idegen írók novellái. Ford.: Balázs Béla. Divéky József rajzaival. Reprint kiadás.
Gyomaendrőd, 1992, Gyomai Kner Nyomda. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

17650.Egy nagyvilági hölgy: Illem, a jó társaság szabályai. Útmutató a művelt társaséletben. Bp., én.
Athenaeum. Negyedik tetemesen bővített kiadás. 258p. Egészvászon kötésben. Kopott és a jobb
alsó sarokban gyűrött borítóval, sérült gerinccel, megviselt állapotban. ...............................................1 800

17651.Laczkó Géza: Szent István Tüze. Regény. Bp, én., Athenaeum. Félbőr kötésben, kopott állapotban,
helyenként foltos vagy gyűrött lapokkal. ...............................................................................................1 400

17652.The Ultimate Guide to Sex Toys 2. Hn., 2014, Pleasure Me! Publishing. Papírkötésben, jó
állapotban. Angol nyelven. + A Guide to Luxury Sex Toys 2. Hn., 2015, Pleasure Me! Publishing.
Papírkötésben, jó állapotban. Angol nyelven. .......................................................................................3 000

17653.Garay János: Az obsitos. Illusztrált. Bp., Móra, 1960. Kiadói, kopott egészvászon kötésben, kissé
szakadt papír védőborítóval. .................................................................................................................1 200

17654.Demeter D. Zoltán: Acsarország. Kézzel írt bejegyzéssel. H.n., ESÖT, 2017. Kiadói papírkötésben. .1 000
17655.Goethe lyrai költeményei. I-II. köt. [Egy kötetben.] Ford. bevezette és jegyzetekkel kísérte: Szász

Károly. Bp., 1875, MTA, 8+354+1; 2+281+5 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott foltos
borítóval, sérült gerinccel.  Kárffy Titusz (1825-1895) ügyvéd, miniszteri tanácsos tulajdonosi
címkéjével. Szász Károly (1829-1905) fordító által dedikált példány! ...................................................8 000

17656.Palotai Erzsi: Igen. Bp.,1971, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír
védőborítóban.  A szerző, Palotai Erzsi (1907-1988) által Major Máté (1904-1986) Kossuth-díjas
építész részére dedikált példány. ..........................................................................................................1 000

17657.Komlós Aladár: Néró és a VII/A. Bp.,1975,Szépirodalmi. Harmadik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  A szerző, Komlós Aladár (1892-1980) író, költő,
műfordító, irodalomtörténész által Major Máté (1904-1986) Kossuth-díjas építész részére dedikált
példány. .................................................................................................................................................1 000

17658.Tüskés Tibor: A Krónika (1920-1921) repertóriuma. Pécs, 1978, Baranya Megyei Könyvtár. Kiadói
papírkötés.   A szerző, Tüskés Tibor (1930-2009) író, kritikus, irodalomtörténész, szerkesztő által
Major Máté (1904-1986) Kossuth-díjas építész részére dedikált példány. ...........................................1 600
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17659.Padagogiai Plutarch. Jelesebb paedagogusok, kiválóbb tanférfiak arczkép- és életrajzgyüjteménye,
tekintettel a magyarokra. I. köt. Szerk.: Orbók Mór. Bp.-Pozsony, 1887, Drodtleff Rudolf (Heckenast
Gusztáv utóda), IV+284 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Drodtleff-kötés, kopott borítóval, a
gerincen kis sérüléssel, laza, kissé sérült kötéssel, possessori névbejegyzéssel. ...............................3 000

17660.Füst Milán: Szellemek utcája. Bp.,1948],Dante. Első kiadás. Kiadói kissé kopott aranyozott
félvászon-kötés. .......................................................................................................................................800

17661.Békeffi László: Közéleti tankönyv. Bp., é.n., Rózsavölgyi és Társa. Első, javított kiadás. Fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott gerinccel és borítóval. .....................................800

17662.Beöthy Zsolt: A magyar irodalom kis-tükre. Bp.,1900, Athenaeum., 216 p. Második, bővített kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kopott borítóval. ....................................................................800

17663.Darvas József: A legnagyobb magyar falu. Budapest, 1937, Gondolat Kiadás. Illusztrált kiadói papír
kötésben, kissé sérült és hiányos gerinccel és borítóval. ........................................................................800

17664.Gyulai Pál: Bírálatok. 1861-1903. Bp.,1911, MTA. Kiadói papírkötés, a borító széleken kis
szakadásokkal, foltos gerinccel. Felvágatlan példány. .........................................................................1 000

17665.Benedek Marcell: A magyar irodalom története. Bp., 1938, Singer és Wolfner. Kiadói félvászon
kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 000

17666.Veres Péter: Az alföld parasztsága. Turul Falufüzetk. 5. sz. Bp., 1939, Bólyai Akadémia. [Második
kiadás.] Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, hiányos gerinccel. .........................................................1 000

17667.Dr. Raymond A. Moody: Elvis az élet után. Ford.: Barcs Endre. Bp., 1991, Danubius Kódex. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17668.Wass Albert: Farkasverem. Bp., é.n. Szefhe, Egészvászon kötésben, kissé kopott. ...........................1 000
17669.Székely népballadák. Összeválogatta és magyarázta: Ortutay Gyula, fametszetekkel díszítette:

Buday György. Bp., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Papírkötés, kopottas állapotban. ...................1 200
17670.Kubinszky Ernő: A szolgálati kutya állategészségügyi tudnivalói. Bp., 1958, BM. ORFK. Kiképzési

Osztálya, 94+6 p. Kiadói foltos papírkötés. ...........................................................................................2 400
17671.Egyetemes Regénytár. Mikszáth Almanach az 1913. évre. Szerk.: Herczeg Ferenc. Bp., 1913,

Singer és Wolfner. Kiadói festett egészvászon Gottermayer-féle kötés, márványozott lapélekkel,
kopott, a gerincnél sérült borítóval, kissé foltos lapokkal. .....................................................................1 000

17672.Thury Zoltán: Bolondok. Bp., 1897, Markovits és Garai. Kiadói kopott illusztrált egészvászon-kötés. .1 200
17673.Roger Martin du Gard: Vén Európa. Ford.: Illés Endre. Bp., 1937, Nyugat. A borító Fenyves Sándor

(1907-1944) grafikus, illusztrátor, festő munkája. Kiadói illusztrált papírkötés, szakadt borítóval. .......1 000
17674.Gábor Dénes: Tudományos, műszaki és társadalmi innovációk. H.n., 2000, Novofer Alapítvány.

Egészbőr kötésben, szép állapotban. ...................................................................................................1 200
17675.Vörösmarty Mihály kiadatlan költeményei. Bev.: Bristis Frigyes. Bp., é.n., Pallas Irodalmi és

Nyomdai R.T. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Foltos egészvászon kötésben, kissé laza kötéssel
és helyenként foltos, összetapadt lapokkal. ..........................................................................................1 000

17676.Bodnár Gábor: Cserkészkönyv I. Bp., 1989, Püski. Kristó Nagy Katalin rajzaival illusztrált. Kiadói
illusztrált papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................................1 000

17677.Fekete András: Szerelemviharban. A szerző által dedikált! Bp., 2005, Lyrikusok Irodalmi Műhely.
Véghseő Klára illusztrációival. Kiadói papírkötés. .................................................................................1 000

17678.Teleki János, gróf: A modern közlekedéspolitika és a közlekedésügy kérdései az 1935/36 évi
költségvetésben. Bp., 1935. Szerző. (Nagy Vince könyvnyomdája). 48p. Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval és gerinccel, borító és előzéklap foltos, részben felvágatlan példány, intézményi
bélyegzőkkel. ........................................................................................................................................1 000

17679.Salát Ibolya: Titkaim. Versek. A szerző által dedikált! H.n., 2006, Eosz Pénzügyi Tanácsadó és
Szolgáltató Bt.. Kiadói kartonált papírkötés, felső sarkainál kissé sérült borítóval. ..................................800

17680.Cs. Varga István: Cum Honore. Eger, 2006, Segít a Város Alapítvány. A szerző, Cs. Varga István
(1949-) irodalomtörténész által dedikált. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................800

17681.Mai magyar múzsa 1930. Szerk. Vajthó László. Bp., Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói aranyozott
félbőr kötésben, a szerzők portréival illusztrálva. Sérült gerinccel, kopott borítóval, 6.-14. oldal
foltos, intézményi bélyegzőkkel. ............................................................................................................1 000

17682.A. Haukland: Két nemzedék. Bp., én. Athenaeum. Fűzve, papírborítóval, felvágatlan.- ......................1 000
17683.Jean Giono: Sarju. ford: Illyés Gyula. Bp., én. Rávai . Egészvászon kötés, papírborítóval ..................1 000
17684.Lakatos Vince: Hatrongyos. Bp.,[1944],Stádium. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói

illusztrált papír védőborítóba, a védőborítón hiánnyal. ..........................................................................1 200
17685.Hetes lexikon. Összeáll.: Kicsi Sándor András - Magyar László András. Bp, 2002, Enciklopédia

Kiadó. Első magyarországi kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. .........................1 000
17686.Wass Albert: Farkasverem. Bp., SzEFHE, é.n. Kissé kopott kiadói aranyozott egészvászon

kötésben. ...............................................................................................................................................1 200
17687.Kölcsey Ferenc versei. Bp., 1889., Franklin. Ötödik kiadás. A költő arcképével. Kiadói aranyozott,

festett egészvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval, hiányzó szennylappal. .................................1 200
17688.Esterházy Péter - Czeizel Balázs: Biztos kaland. Bp. 1989. Novotrade 50 levél Fűzve, képes,

feliratos, eredeti papírborítóban. Kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. ...........................1 000
17689.Czakó Zsigmond: Végrendelet. Dráma öt felvonásban. Győr,[1889],Gross Gusztáv, 88 p. Átkötött

félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel. .........................................................1 000
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17690.Hangay Oktáv: Az Alldeutsch Szövetség. (All-deutscher Verband. Harcz a magyarságért!
Kolozsvár, 1903., Gámán J.-ny., 157 p. Átkötött papírkötés, kopott borítóval, a címlap és az utolsó
lap javított, restaurált, a térkép hiányzik, egy-két laza lappal. ...............................................................2 000

17691.Kolligátum Rákóczi-témájú művekből, 3 db:  Rákóczi-versek. II. Rákóczi Ferenczről szóló
költemények gyűjteménye. Összeáll. és bevezetéssel ellátta: Vende Ernő. Radó Antal: Rákóczi
sírja és egyéb költemények.;  II. Rákóczi Ferenc vallomásaiból. II. füzet. Ford.: Kajlos Imre.
Bp.,én.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 128;62+1;79 p. Átkötött félvászon-kötés. .......................1 000

17692.Bangha Béla: Gondolkozás-e a szabadgondolkozás? HIit és Világnézet Ismeretterjesztő Füzetek.
Különlenyomat a Magyar Kultúra 1927. június 20-iki számából. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........800

17693.P. Szabó József: A szónoki taglejtés. Bp., 1942, Korda Rt. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................1 400

17694.Huttkay Lipót: Samassa, a politikus. Eger, 1898, Érseki Liceumi Nyomda. 92 p. A borító hiányzik. .......900
17695.Bíró András 4 dedikált műve: A szépség ünnepe. Reich Károly grafikáival. ; Hit és bizalom.

(Megjelent 1500 példányban.) ; Pénteki jegyzetek.; Dávid és Góliát. Mária vallomásai.
Bp.-Érd-Érdliget, 1988-2001, Hazafias Népfront III. ker. Bizottsága-Érdi Ujság-Érd Város
Önkormányzata-Anteus. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................1 800

17696.Kondor Béla: Jelet hagyni. Kondor Béla festményeivel. Szerk.: Győri János. Bp.,1974, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................1 000

17697.Euripides: A phoeniciai nők. Ford.: Szentirmay Gyula. Előszóval és bevezetéssel ellátta:
Szentirmay Gizella. Bp., 1910, Győző Andor. Kiadói papírkötés, a borító egyik sarkán hiánnyal, a
gerincen sérülésnyommal, az alsó részén kis hiánnyal.   A bevezetés írójának, Szentirmay Gizella
műfordító, tanár testvérének, Szentirmay Ödön (1876-1953) kúriai bíró, közgazdásznak az
ajándékozási soraival Bródy Ernő (1873-1961) ügyvéd, politikus, országgyűlési képviselő, Bródy
Sándor író unokaöccsének, a két háború közötti zsidóság prominens alakja részére. Bródy Ernő
névbélyegzőjével. ..................................................................................................................................2 400

17698.Erdődy János: Villon a költő huszonnégy verse, amelyeket halála után négy és félszáz évvel írt - -.
A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp.,1940,Népszava. Kiadói papírkötés. ........................................2 400

17699.Vissnyovszky Rezső: Harangjáték. Balassagyarmat, 1935,(Grünberger Adolf-ny.), 68+4 p. Egyetlen
kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, foltos borítóval, a borítón kis szakadással. ..................................1 000

17700.Mikszáth Kálmán: Tavaszi rügyek. Abonyi Zoltán rajzaival. Bp., én., Révai. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, és kopott, kissé sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel,
1942-es tanári-cserkészparancsnoki ajándékozási sorokkal. ...............................................................1 000

17701.A magyar helyesírás szabályai és szótára. Összefoglalta: Bogner József. Jugoszláviai Magyar
Népkönyvtár. Petrovgrad/Nagybecskerek, 1939, "Globus". Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval,
a hátsó borítón kis szakadással. ...........................................................................................................1 000

17702.Bánóczi József: Révai Miklós élete és munkái. Bp.,MTA,4+415+1 p. Első kiadás. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. Felvágatlan példány. ..............................................................................1 600

17703.Madzsar Gusztáv (Rudnay Kálmán): Nevelőben. Regény. Bp., 1893., Lampel R. (Wodianer F. és
Fiai), 216 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza, kissé sérült kötéssel,
hiányzó elülső szennylappal, kissé megviselt állapotban. ....................................................................1 000

17704.Benes László (szerk.): Magyar-tót zsebszótár. I. rész, magyar-tót rész. Pozsony, Bleier László
Könyvkereskedő. Papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................1 000

17705."Itt a Rádiólexikon!". Szerk.: Simonffy Géza. Budapest, 1964, Gondolat. Félvászon kötésben, kissé
kopott, sarkánál meghajlott borítóval. Megjelent 7600 példányban. .....................................................1 000

17706.Weiler Katalin: Ferge Zsuzsa. Nem cserélek elveket. Életút-beszélgetések. Bp, 2016, Noran Libro.
Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. Ferge Zsuzsa által dedikált
példány. .................................................................................................................................................2 400

17707.Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseiből. Összeállította: Radó Antal. Bp., én., Lampel R.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, körben arany élmetszéssel.Kopott borítóval, meglazult
kötéssel, helyenként gyűrött lapokkal. Az első lap kiszakadt. ...............................................................1 000

17708.Komáromi János: Régi ház az országútnál. Komáromi János munkái gyűjteményes kiadás. I. Bp.,
én., Genius. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval. A szerző által aláírt. ..................1 200

17709.Beöthy Zsigmond: Követválasztás. Eredeti politicai vígjáték 3 szakaszban. Pápa, 1844. ref. főisk.
94p . + 1. Későbbi aranyozott félvászon kötésben ...............................................................................5 000

17710.B. M. Bower: A dörgő madár. Pesti Hírlap Könyvek. Bp., 1941, Légrády. Kiadói papírkötés, javított
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 400

17711.Anatole France: Virágfakadás. Ford.: Szini Gyula. Bp., 1921, Kultura Könyvkiadó. 142 p. Kiadói
illusztrált kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ......................1 800

17712.Kis magyarok verses könyve. Elemi iskolások részére. Napjaink haza fias költői terméséből
közrebocsájtja a Magyar Nemzeti Szövetség, 46+2 p. Kiadói papírkötés. ...........................................1 000

17713.Kárpáti Aurél: Kaláris. Első kiadás. + Berend Miklósné: A boszorkány. Pán Könyvtár 3. és 4-5.
szám. Bp., 1921, Pán Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, nagyrészt felvágatlan, az egyik szakadt,
sérült borítóval. ......................................................................................................................................1 000

17714.Jósika Miklós: Egy kétemeletes ház Pesten. Novella egy kötetben. Második kiadás. Bp., 1874,
Franklin. Átkötött kopott félvászon-kötésben, a gerincen sérülésnyommal, foltos lapokkal. .................1 200

17715.Márai Sándor: Harminc ezüstpénz. München, 1983, Griff. Kiadói papírkötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17716.Gyurkovics Tibor: Skizofrén történelem. Bp., 2005, Napkút. Kiadói kartonált papírkötés, ....................1 000
17717.Hamvas Béla: Világválság. Az előszót és a jegyzeteket írta: Szigethy Gábor. Gondolkodó

Magyarok. Bp.,1983,Magvető. Kiadói papírkötés. ................................................................................1 000
17718.Falk Zsigmond: Levelesláda. Elbeszélések, útirajzok, megemlékezések. Kolossy Sándor, Honti

Nándor rajzaival. Bp.,én,Rózsavölgyi és Társa. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal.
Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel. ...............................................................1 600

17719.Szabó Magda: A szemlélők. Bp., 2004, Európa. + Szabó Magda: Az őz. Bp., 1963, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kötetenként változó kötésben és állapotban. ...................................................................1 200

17720.Nyírő József: Uz Bence. Bp., 1936, Révai. 265 p. Kiadói félhalina-kötés, kissé kopott és sérült
borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................1 000

17721.F.S. Palazzini: Coca Cola Superstar. The drink that became a business empire. London, 1989,
Columbus Books. Angol nyelven. 142p. Színes képekkel, Coca Cola reklámokkal nagyon gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................5 000

17722.Nem úgy van most, mint volt régen! Eredeti sehol nem közlött adomák és mondák gyűjteménye,
egy vén diák naplójából. Közli: Garam. Pest, 1860, Emich Gusztáv. Félvászon kötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

17723.cca 1890 Legújabb szerelmi levelező, Löbl Könyvnyomdája, 64p ........................................................1 000
17724.Tímár György: Válogatott agyrémeim. Bp.,(1985.),Múzsák. Kiadói papírkötés. A szerző által

dedikált példány! ...................................................................................................................................1 000
17725.Vécsey Sándor költeményei. Kiadta: Jókai Mór. Pest, 1854, Landerer és Heckenast, 8+178 p.

Korabeli kopott félvászon-kötésben, foltos lapokkal. ............................................................................2 000
17726.Honvédelemház könyve. Szerk.: Tóth Kálmán. Pest, 1870, "Athenaeum", 322+1 p. Átkötött

félvászon-kötés, foltos lapokkal, az első két lap egy sarkán hiánnyal, egy-két javított és egy sérült
lappal, kissé dohos. ...............................................................................................................................3 800

17727.Reid, Mayne: Vilmos a hajósinas. Bp., Révai. Kiadói egészvászon kötés, kopott gerinc, belül a
gerincnél kissé elvált, egyébként jó állapotban. ....................................................................................1 000

17728.Galamb József: Makói évek. (József Attila élete nyomában I.) Függelék: József Attila válogatott,
kiadatlan versei (Radnóti Miklós jegyzetével). Bp., 1941. Cserépfalvi. 173 p. Kiadói
egészvászon-kötésben, papírborítóval. Laza, belül sérült fűzés ...........................................................2 000

17729.Cantu Caesar: Világtörténelem. 1. kötet.A VII. turini olasz kiadás után. Egerben, 1858 Szent István
Társulat. 366p Kicsit későbbi félvászon kötésben, jó állapotban. .........................................................2 000

17730.Halmágyi Szabolcs-Riedel Lóránt: Régi fegyverekről. Bp., 1986, Műszaki. Szövegközti ábrákkal,
fotókkal illusztrált. Jelzésekkel, mesterjegyekkel! Kiadói papírkötés. ...................................................1 000

17731.Laczkó Géza: Körösi Csoma Sándor. Szeged, 1942, Szeged Városi Nyomda és Könyvkiadó Rt.
Kiadói papírkötés, kissé foltos és firkált borítóval, ceruzás aláhúzásokkal. ..........................................1 000

17732.Lukács György: Balázs Béla és akiknek nem kell. Első kiadás! Gyoma, 1918, Kner Izidor. Kiadói
papírkötés, szakadt gerinc, kopottas állapotban. ..................................................................................3 600

17733.Dallos Jenő: Tréfás katonai lexikon. Bp., 1979, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés,
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 400

17734.Mindentudó kis lexikon. Bp., 1913, Mindentudó Kis lexikon Kiadóvállalata, 649+1 p. Kiadói
szecessziós aranyozott egészbőr-kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................2 400

17735.Bettauer Hugó: Elszabadult erkölcsök. Bp., Világirodalom. Kiadói egészvászon kötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000

17736.Kiss József: Kiss József ujabb költeményei. 1883-1889. Első kiadás. ; Mese a varrógépről. Baditz
Ottó rajzaival. Harmadik kiadás. Bp., 1891-1889, Révai, VIII+143+95 p. Kiadói aranyozott, festett,
illusztrált egészvászon-kötés, Wolfner-kötés, festett lapélekkel, a borítón kopásnyomokkal. ..............2 000

17737.Dr. Orel Géza: Az ügyes eladó kézikönyve. Bp., 1939, Stádium Rt.-ny., 252 p. Második, bővített
kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. .....................................................................................1 200

17738.Song Ci: Egy kínai halottkém feljegyzései. (A bűnök elsöprésének összegyűjtött feljegyzései.) Xi
yuan ji lu. A világ első igazságügyi orvostani kézikönyve 1247-ből. Kínai kuriózumok. Bp., 2013.,
Quattrocento Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................5 000

17739.Szlovákiai magyar írók anthológiája. (1938-1942.) Esterházy János gróf előszavával. Bp., 1942,
Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, intézményi bélyegzőkkel. .....................1 200

17740.Kner Izidor: Eszmék és viaskodások. Gyoma, 1906., Kner Izidor, 8+408 p. Kiadói szecessziós
aranyozott,festett egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kopott, foltos borítóval, kissé foltos
lapokkal, névbejegyzésekkel és névbélyegzőkkel. + Kissé sérült, kissé hiányos Kner-könyvjelzővel. .2 000

17741.Campianu Tódor: Új erkölcs-javító intézmények. Nagyenyed, 1905., Nagyenyedi Könyvnyomda és
Papírárugyár Rt. Kiadói kopott aranyozott egészvászon-kötés. ...........................................................3 000

17742.Nagy Töhötöm: Jezsuiták és szabadkőművesek. Szeged, 1990, Universum. Kiadói papírkötés. ........1 200
17743.Kávéház-sirató. Törzshelyek, írók, műhelyek. Vál. és az összekötő szöveget írta: Erkei Edit.

Bp.,[1995.],Officina Nova. Kiadói papírkötés. .......................................................................................1 200
17744.Könyv a költészetről. Emlékezés a "Nyugat" költőire. A verseket Szántó Tibor válogatta, a

bevezetőt Czoma László, az előszót Keresztury Dezső írta. Bp., 1994., Magyar Bibliofil Társaság.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000
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17745.Kádár János: Helyzetdalok. Bukarest, 1981, Kriterion. 87 p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé
szakadt kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált példány! ...................................................1 000

17746.Gazdag László: Útitársunk a térkép. Bp., 1969, Gondolat. 350 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel. Megjelent 4100 példányban. .................................4 000

17747.Donászy Ferenc: A vihar kelet felöl. Történeti regények a tatárjárás idejéből. A csúcshegyi vár és
Fulkó lovag c. műveket tartalmazza. Sebők Imre rajzaival. Bp.,[1944], Hungária. Kiadói kopott
félvászon-kötésben, kissé sérült kötéssel. ............................................................................................1 400

17748.Molnár Ferenc: A farkas. Bp.,1912, Franklin. A borító rajza Falus Elek munkája. Kiadói illusztrált
papírkötés, a borítón kis kopásnyomokkal, a gerincen egészen kis sérüléssel. ...................................1 000

17749.Kisfaludi Kisfaludy Károly minden munkái. Szerk.: Toldy Ferenc. Pest, 1859, Heckenast Gusztáv.
Félbőr kötés, gerincnél szakadt, lapok több helyen foltosak, viseltes állapotban. ................................1 200

17750.Urbán Szabó István: Amíg élünk. Dedikált!. Bp., 2012. Accordia. Kiadói, kissé gyűrött
papírkötésben .......................................................................................................................................1 200

17751.Vörösmarty Mihály: A merengőhöz. Anthológia Vörösmarty Mihály legszebb költeményeiből. Kozma
Lajos fametszetű könyvdíszeivel illusztrált.Kner Klasszikusok VI. köt. Gyoma, 1921, Kner Izidor,
191 p. Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 1200 példányban. ................................................................3 000

17752.Fagyöngy. Bp., 1937, Révai. Kiadói halina kötés, 2678 . számozott, névre szóló példány,
nyomtatott aláírásokkal, kissé foltos .....................................................................................................1 000

17753.Kolligátum 2 műből:  Mészáros Ingác: Kartigám. Regény. Heinrich Gusztáv bev. és jegyzeteivel.; 
Dahn Félix: Odhin vigasza. Északföldi regény a XI. századból. Ford.: Csáky Albinné Bolza Anna.
Bp., 1880-1887, Franklin, 431; 359 p. Átkötött félvászon-kötésben, magánkönyvtári bélyegzéssel. ...1 000

17754.Kovács Violetta: Kutyakommandó. Igaz történetek rendőrkutyákról. Szerkesztette: Regősné Halász
Katalin. Illusztrált. Bp., Sanoma, 2003. Kiadói kartonált papírkötésben. ...............................................1 600

17755.A világ zászlói, a zászlók világa. Bp., 2002. Nyír-Kata. Kiadói kartonálás ............................................1 000
17756.Kassai György Tverdota György: Dans cette banlieue. 50 poemes hongrois du XXeme siecle / A

város peremén. Egy évszázad félszáz magyar verse franciául. Bp.,2005, Antonin Liehm. Magyar és
francia nyelven.  Kiadói papírkötés. ......................................................................................................1 200

17757.Gárdonyi József: Dankó Pista. Gárdonyi Géza munkái. Bp.,[1935],Dante. Első kiadás. Kiadói kopott
aranyozott egészbőr-kötés. ...................................................................................................................1 400

17758.Magyar népballadák és románcok. Vargha Gyula bevezetésével. Élő Könyvek - Magyar
Klasszikusok. XL. kötet. Bp., é.n., Franklin. Kiadói egészvászon-kötés, címlapon tulajdonosí
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................1 000

17759.Esterházy Péter: Semmi művészet. Bp., 2008, Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17760.Szentpétery Imre: A kronológia kézikönyve. Bp., 1985, Könyvértékesítő Vállalat. Egészvászon
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................3 000

17761.1903 Lampérth Géza: Deák Ferenc születésének századik évfordulóján. Deák Ferenc
születésnapjának 100-ik évfordulója alkalmából Budapest székesfőváros közönsége, 1903. okt. 17.
Bp., 1903, Székesfővárosi házinyomda, 10 p. Kiadói nemzetiszínű zsínórral fűzött papírkötés,
foltos, a hátsó borító egyik sarkán sérülés, hiány. ................................................................................1 400

17762.Kertész Mihály: A csengeri domb. Bp., Singer és Wolfner. Félvászon kötés, belül az előzéklapnál
javított, ajándékozási sorokkal, tulajdonosi bejegyzéssel. ....................................................................1 000

17763.Az Énekek Éneke. Szent Jeromos lain fordításában. Bp., 1941, Officina. Félvászon kötés,
kötéstábla foltos, kisebb ázásnyomokkal. .............................................................................................1 200

17764.Komjáthy István: A Nap lakodalma. Román népballadák. Debrecen, 1947, Debreceni
Magyar-Román Társaság, kiadói papírkötés. Az ajánlást és az összekötő verseket Komjáthy István
írta. A címlapot egy román népi fametszet hasonmása díszíti. A metszetek és a címlap Pósafalvi
István műve. Megjelent 1500 példányban.Ajándékozási sorokkal, papír borító enyhén kopott ............4 000

17765.Ujváry Sándor: Dr. Talpig uriember. Bp., 1941, Arany János. Kiadói illusztrált papírkötés, kopott,
foltos borítóval, néhány foltos lappal. ....................................................................................................1 200

17766.Vágó Tibor: Barátom a testőröm. Őrző-védő kutyák szakosított kiképzése személy és
vagyonvédelemre. Bp., 1994, Pro-Sec- Kft. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................1 000

17767.Tóth Béla: A magyar anekdotakincs. Theasaurus Anecdoton Hungarorum. Mühlbeck Károly
rajzaival. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Kiadói egészvászon kötésben, címlapon kisebb szakadással,
utolsó egy-két lap (névmutatóból) hiányzik, helyenként kissé foltos lapokkal, laza kötéssel. ...............1 000

17768.Wilhelmine V. Hillern: És mégis jönni fog! Kolostori történet.I-II. kötet. Az Athenaeum olvasótára.
Alexander Erzsi és Schanzer Margit fordítása. Bp, én., Athenaeum. Egészvászon kötésben, kissé
kopott borítóval és meglazult kötéssel. .................................................................................................1 000

17769.Oberfrank Ferenc-Rékai Jenő: Drágakövek. 2. kiadás. Bp., 1984, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
kartonált papírkötésben, volt könyvtári példány. ...................................................................................1 200

17770.Thurzó Gábor: Belváros és vidéke. Bp., 1977, Magvető. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói
szakadt papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ...........................................................................1 200

17771.Jim Morrison: Amerikai ima. Jim Morrison versei. Válogatta és ford.: Földes László Hobo. Bp.,
1993, Orpheusz-Új Mandátum. Kiadói papírkötés, borító és első néhány lap jobb alsó sarkában
foltos. .....................................................................................................................................................1 200
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17772.Arany János: Kisebb költemények. Bp., én., Franklin, 415+2 p.Tizedik kiadás. Korabeli aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, néhány lapon aláhúzással. ........................................................2 400

17773.Fekete István: Hú. Bp., 1975. Móra. Kiadói papírkötésben. ..................................................................1 000
17774.A polgári átalakulásért. Emlékkötet Szabad György tiszteletére. (Szerk.: Gerő András) Bp., 2016,

Közép- és kelet-európai történelem és társadalom kutatásért közalapítvány. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

17775.Komjáthy István: Mondák Könyve. Hun és magyar mondák. Bp., 1971, Móra. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................900

17776.T. Tamás Ferenc: Új hang. 2017. Papírkötés. Dedikált. .......................................................................1 600
17777.Kőrösi Csoma Sándor levelesládája. Belia György és Szalai Anna (Sorozatszerkesztő) H.n. 1984,

Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. .........................................800
17778.Hogyor József: A bércek titkai. Veszprém., 1984, Idegenforgalmi Hivatal. Papírkötés. Dedikált. ........1 600
17779.Kanizsa József: Fénnyel jöttem. Bp., 2012, Krúdy. Papírkötés. Dedikált. ............................................1 600
17780.György Lajos: Világjáró anekdoták. S. Kovács Kálmán rajzaival. Második kiadás. Bp., 1941, Királyi

Magyar Egyetemi Nyomda. 352 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ..............................1 000
17781.Valló László: Emlékké válok magam is... Fekete István élete. A borító rajza Urai Erika munkája.

Bp.,1986,Móra. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, első néhány lap
hullámos. ...............................................................................................................................................1 400

17782.Szabó Dezső: Panasz. Ujabb tanulmányok. Bp.,1923, Ferrum, 128+4 p. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, a könyvtest kettévált, szakadozott, hiányos borítóval, címlap alsó sarkában hiányos. ......1 000

17783.Nicolaus Wynmannus: Colymbetes, avagy az úszás művészete. (1538.) Ford., a bevezetőt és a
magyarázatokat írta: Magyar László András. Bp., 2010., Semmelweis. Kiadói kartonált papírkötés, ..1 200

17784.[Wilhelm Dilthey:] Élmény és költészet. Három tanulmány. Az európai irodalom fejlődése. Novalis -
Hölderlin. Ford. és bevezetéssel ellátta: Várkonyi Hildebrand. Ember és Természet. 8. Bp., 1923.,
Franklin. Egyetlen kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, a szennylapokon ceruzás
jegyzettel. ..............................................................................................................................................1 200

17785.Balázs Ferenc: A rög alatt. Bp., [1939], MEFHOSZ. Második kiadás. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

17786.Joannem Imre (Imre János (1790-1832)): Amicus Foedus Rationis Cum Experientia seu
Philosophia Crisi Recentissima II-III. Pestini, 1825-1827,Typis Nobilis Matthiae Trattner de Petróza.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés, a II. kötet borítója kissé kopottas, a III. kötet kopottas, a
borító háta sérült, ceruzás széljegyzetekkel, néhol kissé foltos lapokkal, latin nyelven. .......................8 000

17787.Szimonov: Nappalok és éjszakák. Bp., 1966. Helikon. Egészbőr kötésben, szép állapotban.
Számozott (900/10.) példány. ...............................................................................................................2 000

17788.Sándor György: A gaz Mocsolay! Hn.,(1992), Publica. Papírkötésben, kissé kopott borítóval, de
egyébként jó állapotban. A szerző által dedikált példány. .....................................................................1 200

17789.Henry Fitch: The Perfect Calendar for Every Year of the Christian Era. Designed for Practical
Every-day Use. New York-London, 1928, Funk and Wagnalls Company. Egészvászon kötésben,
kissé kopott borítóval, de egyébként jó állapotban. Angol nyelven. ......................................................1 200

17790.Rendőrség Kiskönyvtára 2 kötete:  Ákos Miklós: A köz bezárul., L. Szamoljov-Virin: A milícia
őrnagya. Bp.,1955.,B.M. Országos Rendőrfőkapitányság. Kiadói papírkötés. + Turi András:
Váratlan fordulat. Belügyminisztérium Kiskönyvtára. 9. Bp., 1960, Belügyminisztérium Tanulmányi
és Módszertani Osztálya. Kiadói papírkötés. ........................................................................................2 000

17791.Török Sándor: Magyar fiuk oláh mundérban. - - élményei a rumán hadseregben. Pintér Jenő
rajzaival. Bp., 1928., Magyar Nemzeti Szövetség, 87 p. Kiadói papírkötés, foltos. A borítón a
"Magyar Nemzeti Szövetség", a címlapon a "Magyar-Bolgár Bizottság" bélyegzésével. .....................2 400

17792.P. A. Gable: Fekete bankók. Félpengős regények. Bp., én., Palladis. Kiadói papírkötés, kopott
borítóval, a könyvtest részben elvált a borítótól. ...................................................................................1 200

17793.Tréfás és csúfolódó. Erdélyi népköltészet. Szentimrei Jenő előszavával. Kolozsvár, Lepage Lajos
Könyvkereskedés. Kiadó egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ............................................1 200

17794.Üchtritz-Amade grófné báró Bánhidy Stefánia: Isis papnője, óegyiptomi regény. Bp., Légrády.
Kiadói papírkötés, javított gerinc, kopottas állapotban. .........................................................................1 200

17795.Schott Richard: Az őserdő cserkésze. Bp., Tolnai Nyomdai Műintézet. Félvászon kötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17796.Nagy Napoleon és kis barátnője. Betsy Balcombe emlékiratai. Ford.: Szilágyi Géza. Bp., 1920,
"Kazinczy". Korabeli egészvászon-kötés, egészen kis kopásnyomokkal, egy-két szakadt lappal,
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................1 400

17797.Dezsényi Béla: Magyarország és Svájc. Javított papírkötés, kopottas állapotban. ..............................2 000
17798.Gábor Andor: Duó. Tréfás versek és verses tréfák. Bp., Dick Manó. Félvászon kötés, kopottas

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17799.Madarassy László: Művészkedő magyar pásztorok. Bp., Magyar Könyvbarátok. Kiadói

egészvászon kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 800
17800.Kós Károly: Erdély. Kultúrtörténeti vázlat. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves jubilaumára kiadott

díszkiadás reprint kiadása. Bp., 1988, Szépirodalmi Könyvkiadó (Kner-ny.). 88 p + 60 t. Fekete-fehér
és színes illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. .......................................................800
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17801.Pituk József Viktórián: A zarándok énekei. Versek. Bp., 1989, szerzői. Fekete-fehér és színes
képekkel, Pituk József Viktórián műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötésben, szép állapotban. A szerző felesége által dedikált! ........................................................1 000

17802.Krafft, Karl E.: Nostradamus Európa jövendőjét látja. Bp., én., Stádium. Kiadói papírkötés. A hátsó
borító félig leszakadt és kissé foltos. .....................................................................................................1 000

17803.Az Otthon Könyve. A Nemzeti Újság ajándéka előfizetőinek. Bp, 1935, a Központi Sajtóvállalat
kiadása. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrálva. Papírkötésben, kissé foltos borítóval, a
sarkokon hajtásnyomokkal, de belül jó állapotban. ...............................................................................1 000

17804.Kaffka Margit: Utólszor a lyrán. Új versek. Anthologia a régebbi versekből. Modern Könyvtár.
246-247. Bp.,én., Athenaum. 48 p.Kiadói illusztrált papírkötés, a borítója szakadozott, sérült, foltos. .2 000

17805.Skousen W. Cleon: A leleplezett kapitalista. Könyvbírálat és megjegyzések Quigley Carroll dr.
Tragédia és Reménytelenség című könyvéhez. Bp, 2003, Gede Testvérek Bt. Hasonmás kiadás.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 600

17806.Psenyeczki Nagy Sándor: Önoktatási vezérkönyv az angol nyelv tanulására levelekben Robertson
T. tanmódja szerint. 23 - 30. levél. (43-44.-58-59. lecke.) Debrecen, 1873., Városi
Könyvnyomda-ny., 2+547-786 p. Korabeli egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel,
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................2 400

17807.Voinovich Géza: Magyar mondák világa. Király-mondák és legendák. Fáy Dezső rajzaival. Bp., én.,
Révai, 119+1 p. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. .....................1 400

17808.Lengyel József: Trend Richárd vallomásai avagy Ante, apud, ... ultra, trans. Lengyel József összes
művei. Bp., 1970., Magvető, 128+1 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt
papír védőborítóban, jó állapotban.   A szerző, Lengyel József (1896-1975) Kossuth- és József
Attila-díjas író, költő által Major Máté (1904-1986) Kossuth-díjas építész részére dedikált példány. ...1 000

17809.Kész Csaba Levente-Mitruly Miklós-P. Buzogány Árpád-Vöő Gabriella: Nagy góbé a székely.
Erdélyi népi elbeszélések, anekdoták, igaz történetek. Vál., összeáll., és szerk.: Beke Sándor. A
könyv szerkesztője, Beke Sándor által DEDIKÁLT példány. Székelyudvarhely, 2005, Erdélyi
Gondolat. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 800

17810.Rába György: Rovások. Bp., 1980, Magvető. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban.  A szerző, Rába György (1924-2011) Kossuth-, Széchenyi-díjas költő,
író, műfordító, irodalomtörténész, kritikus által Major Máté (1904-1986) Kossuth-díjas építész
részére dedikált példány. ......................................................................................................................1 200

17811.Száz szál fáklya. A Pesti Hírlap revíziós dalpályázatának száz legszebb költeménye.
Bp.,[1930],Légrády, 119 p. Kiadói papírkötés, foltos, kopott szakadt borítóval, sérült, kissé hiányos
gerinccel, a könyvtest elvált a borítótól és a kötés szétvált. .....................................................................900

17812.Sugár István: Bornemissza Gergely deák élete. Studia Agriensia 4. Eger, 1984., Dobó István
Vármúzeum. Kiadói papírkötés. ............................................................................................................1 200

17813.Sinka István: Balladáskönyv. Muhoray Mihály képeivel. Bp., 1943, Magyar Élet, 64 p. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói a gerincén kissé sérült papír védőborítóban. ........................................2 000

17814.Tábori Pál: A sánta dervis. Egy csodálatos élet regénye. A magyar ifjúság könyvei 18. Bp., 1934,
Singer és Wolfner. 128 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott és foltos borítóval. ......................................1 200

17815.Stier Miklós - Szász Zoltán. A helytörténetírás módszertani kérdései. Új- és legújabb kor. Bp., 1980,
Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés. .............................................................................1 000

17816.Radics Ferenc: Bonbon sorozat. Magyar borok. H.n. 1991, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17817.Petrovich Ernő: Fények és árnyak. Bp., 2004, Panax. Kiadói papírkötés. Dedikált. .............................1 600
17818.Újvári Ferenc: Vers a lelkem. Bp., 2018, Krúdi. Kiadói papírkötés. Dedikált. .......................................1 200
17819.Drotleff Zoltán: Bezárt csillagok között. Bp., 2016, Rím. Kiadói papírkötés. Dedikált. ..........................1 600
17820.Drotleff Zoltán: Az iránytű. Bp., 2015, AccordiA. Kiadói papírkötés. Dedikált. ......................................1 600
17821.Drotleff Zoltán: Tán igazak álmaim. Bp., 2013, Rím. Kiadói papírkötés. ...............................................1 200
17822.A Magyarországi Evangélikus Egyház Zsinati Bizottságának irománya. Bp. 1934, Az "Evangélikus

élet" melléklete. Hivatalos kiadás. Kiadói félvászon-kötés. ...................................................................1 200
17823.Szerb Antal: Utas és holdvilág I.-II. Bp., 2000, Magvető. Nyolcadik kiadás. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................2 000
17824.Nagybákay Péter: Magyarországi céhbehívó-táblák. Bp., 1981, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés

papírborítóban. ......................................................................................................................................2 000
17825.Királyi Lajos: Új versek, versfordítások. Bp., 2017, BÍRÓ family. Kiadói papírkötés. Dedikált ..............1 200
17826.Királyi Lajos: Emlékek, tájak, utazások. Válogatott versek és prózai írások. Bp., 2017, BÍRÓ family.

Kiadói papírkötés. Dedikált ...................................................................................................................1 200
17827.Drotleff Zoltán: Lepréselt virágillat. Válogatott versek. Bp., 2014, Rím. Kiadói papírkötés. Dedikált ....1 600
17828.Bene Edit: Keserv - édes. Mór, 2015, Bene Edit. Kiadói papírkötés. Dedikált ......................................1 600
17829.Scheibner Tamás és Szűcs Zoltán Gábor (szerk.) Az értelmezés szükségessége. Tanulmányok

Kertész Imréről. Bp., 2002, L'Harmattan. Kiadói papírkötés. ................................................................1 000
17830.Kiss József összes költeményei. Bp., 1899, Singer és Wolfner. Kicsit kopott vászonkötésben,

egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 200
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17831.Medgyesi Pál: Lelki ábécé. Bp., 1940, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötésben ........2 000
17832.Szerkesztő: Bíró András. Egy évtized. A Krúdy Gyula irodalmi kör antológiája. Bp., 1992. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17833.Victoria Tobach: Tűzön járók. Bp., 2001. Tobbi Bt. Kiadói papírkötés. Dedikált. ..................................1 800
17834.József Attila öröksége. Szerk.:Angyal János. Bp., én., Petőfi Irodalmi Múzeum.Kiadói papírkötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 400
17835.Bóta Gábor, Gedeon András, Vadas Zsuzsa, Váczy András: Komlós Juci. Bp., én., Budapest Print.

Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........................................1 000
17836.Albert Györgyi-Kőháti Zsolt-Marschall Éva-Molnár Gál Péter: Garas. Bp., é.n., Budapest Print.

Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........................................1 200
17837.Bajza József: Podmaniczky-Magyar Benigna a horvát költészetben. Bp., 1935, MTA. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17838.Szerkesztő: Fülöp József és Tasnádi Kubacska András. 100 éves a Magyar Állami Földtani Intézet.

Bp., 1969, Műszaki Könyvkiadó. Műbőr-kötés, .....................................................................................1 000
17839.B. Eötvös József: A falu jegyzője. Második kötet. Bp., 1891, Ráth Mór kiadása. Negyedik kiadás.

Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas állapotban. Aranyozott lapszélekkel. .........................1 600
17840.Boros Zsuzsanna: A Madách Színház Pünkösti Andor igazgatása idején. Bp., 1979, Magyar

Színházi Intézet. 1500 példányban megjelent. Néhány fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói
papírkötés kopottas állapotban. ............................................................................................................1 400

17841.Kassai Vidor emlékezései. A művész születésének századik évfordulójára. Sajtó alá rendezte
Kozocsa Sándor. Bp., én., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 600

17842.Fehér Klára - Nemes László: Ethel és Julius. H.n., 1953, Országos Béketanács. Kiadói papír
kötésben. ...............................................................................................................................................1 400

17843.Árpádházi Szent Margit tiszteletére. Gyöngyös,1942,"Magyar Barát", 32 p. A borító illusztrációja
Márton Lajos rajza. Kiadói illusztrált papírkötés, a borító szélén kis hiánnyal. .....................................1 000

17844.Cserey Adolf: Lepkehatározó, vagyis hazánkban előforduló nagylepkék nemeinek és gyakrabban
előforduló fajainak megismerésére szolgáló útmutató. Számos képpel. Pozsony 1901. Stampfel
Károly Kiadói papírkötésben, fűzés néhol elvált. ..................................................................................1 600

17845.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. 251 +
XLVIII p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé sérült
borítóval és gerinccel. ...........................................................................................................................1 800

18500.Jack Higgins: Veszélyes terepen. Bp., 1997, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötésben. .........800
18501.Kerecsényi Antal: A barát, meg a komédiás. Bp., 1938, Stádium. Kiadói egészvászon-kötésben. .........800
18502.Sötét lapok Olaszország történetéből. Kisebb elbeszélések. Fordította: Drucker János. Bp, 1929,

fordító kiadása. Kiadói fűzött kötésben, ex libris-szel. ..........................................................................2 000
18505.Karácsony Molnár Erika Kraiciné Szokoly Mária: Hon- és népismeret, néphagyomány az oktató-,

nevelőmunkában. Bp., 1998, Budapesti Tanítóképző Főiskola. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 400

18510.Felkai Ferenc: Nero. Madách-könyvtár. 4. Bp., 1942, Madách Színház-Új Színház Kft., 144 p.+ 6 t.
Kiadói félvászon-kötés, .........................................................................................................................1 200

18514.Jászai Mari levelei. Sajtó alá rendezte: Kozocsa Sándor. Bp., 1944, Dr. Pintér Jenőné, 400 p.+XV t.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír védőborítóban. ..........................................................3 000

18515.Koppány Zsolt: Morbusz és Hungarikum. Dedikált! Bp., 2007. Napkút. ...............................................1 000
18517.Kiss József: Magyar helyesírás. Bp.,1944, Szent István-Társulat. Második, bővített kiadás. Sérült

gerincű egészbőr-kötés. ........................................................................................................................1 000
18520.M[usladini]: Sadi: Rosarium politicum, sive amoenum sortis humanae theatrum. De Persico in

Latinum versun, & notis illustratum, a Georgio Gentio. Amstelodami (Amsterdam), 1688,
Gerbrandum Schagen, 3 sztl. lev.+1 t. (rézmetszetű címlap)+11 szt. lev.+372 p.+12 t.(rézmetszetű
tábla.) Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötés, magánkönyvtári címkével, intézményi
bélyegzésekkel, kopott borítóval, öt lapon és egy képtáblán (146 p.) keresztben szakadás, egy
képtábla szélén kis sérüléssel (191 p.), egy képtábla szélén apró szakadással (218 p.), egy lap
hiánnyal (121/122.), foltos lapokkal, a kötéstáblák belsejéről a lapok leváltak.  Shirazi Saadi
(Abu-Muhammad Muslih al-Din bin Abdallah Shirazi (1210-1291/192) iráni költő Gulistan, A rózsa
kert c. művének 1688-as Amsterdamban kiadott latin fordítása./  M[usladini]: Sadi: Rosarium
politicum, sive amoenum sortis humanae theatrum. De Persico in Latinum versun, & notis
illustratum, a Georgio Gentio. Amstelodami (Amsterdam), 1688, Gerbrandum Schagen, 6 p.+ 1
t.(copper engraving title page)+22+372 p.12 t.(copper engraving tables.) In Latin Language. Full
leather-binding, with library label and stamps, with worn cover, 5 damaged pages and 1 damaged
table (146 p.), one table edge little bit damaged (191 p.), and one table edges little bit raunchy
(218 p.), one page lost (121/122 p.), with some spotty pages, the papers coming out from the
inside of the cover tables.  Saadi of Shiraz (Abu-Muhammad Muslih al-Din bin Abdallah Shirazi
(1210-1291/192) Gulistan, The Rose Garden. Work of Persian poet and prose writer. .....................60 000

18521.Kolligátum, benne két ritka művel:   Paulikovics Lajos: Sarkadvár. Regény. Pest, 1861, Boldini
Róbert Könyvnyomdája, 4+241+3 p.  [Bors Eleonóra]: Edelény: Hódított föld. [Bp.,1889, Aigner],
3-127 p.  Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, az első művet körbevágták, a második mű
címlapja, és első lapja (1/2.) hiányzik, kissé foltos lapokkal, intézményi bélyegzővel. .........................4 000
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18524.Szántó György: Volgadal. Regény. Első kiadás. Bp., [1936] Bárd Ferenc. Egészvászon kötésben,
kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................................1 000

18527.Kiszely Mária: Cosima. Wagner Richardné - Liszt Cosima élete. Bp.,1948,Bárd Ferenc és Fia.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...................................1 600

18528.Németh László: Móricz Zsigmond /Tanulmány/ Bp., 1943, Turul. /,,Jövő" Ny./. 118 l, 8 t. Kiadói
félvászon kötésben, eredeti papír védőborítóval, mely csak enyhén sérült. .........................................2 800

18534.Egerszegi Ferenc: A pálya szélén. Válogatott versek. Veszprém, 2001, OOK-Press Kft. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. A szerző által dedikált. ..................................................................1 000

18535.A Literatura Almanach 1929. Bp.,1929, Lantos Rt., 126+2 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

18538.Agnes Newton Keith: Amerre a szél jár. Élet a trópusokon. III. kiadás. Fordította: Kosáryné Réz
Lola. Rajzokkal illusztrálva. Bp., 1941, Dante. Egészvászon-kötésbe. .................................................1 200

18541.Tompa Mihály összes költeményei, IV. kötet. Sajtó alá rend. Lévay József. Rendezték barátai
Arany János, Gyulai Pál, Lévay József és Szász Károly. Budapest , 1885, Méhner Vilmos kiadása.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon kötésben. Kicsit kopott, kicsit foltos borítóval, viseltes
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

18543.A NÉKOSZ mérnökkollégiumok.Emlékezések, dokumentumok. Szerk: Hídvégi
Miklós.Budapest,1989,Műegyetem Baráti Köre.Papírkötés , jó állapotban. .........................................1 200

18544.Papp László: Politika Humorba pácolva. Sztorik, viccek, anekdoták. Debrecen,1999,Ethnica
kiadó,jó állapotban,papírkötés. .............................................................................................................3 000

18545.Péterbencze Anikó: Életmód ÉsTradíció 6."Kecele,kacó,zsámboki matyó" A női viseletváltozása
Zsámbokon(1900-1990)Budapest,1990,MTA Néprajzi Kutató csoport kiadása.Jó
állapotban,papírkötéses. .......................................................................................................................2 400

18547.Molnár József- Julow Viktor: Kölcsey Ferenc Testamentoma. A Himnusz költőjének ismeretlen
végrendelete. + az eredeti kézirat hasonmása. Kézirattár. Bp, 1983, Helikon- Európa. Papírkötésben,
kissé foltos borítóval de egyébként jó állapotban. Megjelent 2700 példányban. .....................................800

18550.Herman Ottó öröksége,A Miskolcon 2005.november 8-9-én megrendezett konferencia
anyaga,szerkesztette:Hevesi Atilla-Viga Gyula.Miskolc,2006,Herman Ottó
Múzeum,papírkötés,egyik sarka félig hiányzik. .....................................................................................1 200

18551.Tóth Endre: Ujabb Költeményei. Bp., 1855, Számvald Gyula.félvászon-kötés, szakadozott
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

18557.Révész Béla: Ady trilógiája. A három könyv egy kötetben.Számos illusztrációval, fényképekkel és
kézirat facsimilékkel. Bp., 1935, Nova. Kiadói egészvászon-kötés, első lapja kijár. Gerincétől
részben elvált lapokkal. .........................................................................................................................2 000

18559.Wass Albert: Jönnek! Adjátok vissza a hegyeimet! Pomáz, 2002, Kráter. Két regény egy kötetben.
Második kiadás. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................................1 000

18560.Haimann György: A könyv műhelyében. Bp., 1979, Szépirodalmi. Egészvászon-kötés, jó állapotban. ..800
18562.Németh László: Széchenyi. Dráma négy felvonásban. Bp., 1946, Misztótfalusi (Németh László

Színháza 1.). Papírkötésben. Intézményi bélyegzővel. ........................................................................1 600
18566.Pest-Budai Múzsa. Szerk.: Trencsényi-Waldapfel Imre. Fekete-fehér rajzokkal illusztrálva. Bp., 1942,

Officina. Kiadói kartonált papírkötésben, hiányzó elülső szennylappal, kissé sérült gerinccel. ...............800
18569.Barcsay Ábrahám költeményei. Magyar Irodalmi Ritkaságok 25. sz. Bp.,(1933), Királyi Magyar

Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, részben felvágatlan lapokkal. ...................................................1 000
18571.Sinka István: Vád. Versek. Bp., 1942 Magyar Élet. Átkötött félvászon-kötésben. Borító sérült, foltos,

lapok leváltak a kötésről. .......................................................................................................................1 000
18572.Szabó Lőrinc: Örök barátaink. Kisebb lírai versforrások második gyűjteménye. Bp., 1948, Egyetemi

Nyomda. Átkötött félvászon-kötésben. ..................................................................................................1 000
18573.Garay János válogatott művei. Szerk.: Kovács Antal. Szekszárd, 1956. Tolna megyei Tanács VB

Könyvtára. Átkötött félvászon-kötésben, ex librisszel. ..........................................................................1 000
18574.Hendrik Van Loon: Ember, honnan indultál? Fordította: dr. Fülöp Zsigmond. Bp., Hungária.

Félvászon-kötésben. .............................................................................................................................1 000
18575.Bandl Antal: Dolgozatok és töredékek Bandl Antal írói hagyatékából. Bp.,[1939],Pápai Ernő. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
18577.Andersen György: Csókok. Andersen György harmadik könyve. Bp.,[1925], Kultúra, 92+4 p.

Papírkötésben, szakadt borítóval, felvágatlan. .....................................................................................4 000
18578.A III. Békéscsabai Nemzetközi Néprajzi Nemzetiségkutató Konferencia előadásai. I-III. kötet.

Bp-Békéscsaba, 1986, Művelődési Minisztérium Nemzetiségi Önálló Osztálya. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................4 000

18579.Kasza Lajos: Egy menekült magyar állatorvos élete. I-II. köt. I. köt.: Budapesttől Washingtonig. II.
köt.: Éveim Amerikában és Angliában. Bp., 1997-1998., Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. A szerző által dedikált. ........................................................................................4 000

18581.Magyarország felfedezése sorozat 5 kötete. Csák Gyula: A szikföld sóhaja, Jócsik Lajos: Egy
ország a csillagon, Fábián Katalin: A Mákoldi család, Berkovits György: Világváros határában.
Varga Domonkos: Vizek könyve. Bp. 1972 Szépirodalmi Könyvkiadó, ................................................1 800
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

18582.Brian May-Patrick Moore-Chris Lintott: Bumm! A világegyetem teljes története. Ford.: Kovács
Tamás, Regály Zsolt. Bp., 2007., Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................6 000

18583.Soproni András: Orosz kulturális szótár. Bp.,2008,Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................5 000

18584.Új lexikon 3 kötete: I., III., V.. kötet. Szerk.: Dormándi László, Juhász Vilmos. A tudás és a
gyakorlati élet egyetemes enciklopédiája 6 kötetben teljes. Budapest, 1936, Dante-Pantheon
Kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kissé kopott vászonkötésben ................................1 000

18586.Prima Primissima évkönyv. 2007-2008. Bp.,2008, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, a védőborító hullámos, kissé foltos. .............................................................................1 200

18587.[Pierre Alexis de] Ponson du Terrail: Egy király ifjusága II-VI. kötet. (Hat kötetben.) II. rész I-II. kötet:
A navarrai király kedvese. III. rész I-II. kötet: A szép Nancy csinyjei. IV. rész I-II. kötet: A vörös alsó
kalandjai. V. rész I-II. kötet: A szerelem hatalma. VI. rész I-II. kötet: Szent Bertalan éje. Fordította
Mártonffy Frigyes. Bp.,1868, Kertész József,231+240+163+151+178+186+200+208+224+312 p.
Korabeli aranyozott félvászon-kötés, kopottas borítóval, néhány kisebb folttal, a II. könyv II részében
a 31-34. oldalaknál két lap kijár, V. könyv II. részében a 208. oldal sérült, az I. kötet I-II. rész (az első
könyv) hiányzik, névbejegyzésekkel, névbélyegzőkkel ugyanattól a személytől. Első kiadás. ................100

18588.Az Érdekes Újság Dekameronja. IX. A Bíró Mihály munkája. Bp.,é.n.,Légrády-Testvérek, 311 p.+13
t. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadozott, kissé foltos borítóval, kissé foltos lapokkal. ............3 600

18591.Egyetemes Magyar Encyclopaedia. III. köt. Szerk.: Török János. Kiadja Szent-István-Társulat. Pest,
1861., Emich Gusztáv. Korabeli kopott félvászon-kötésben, foltos. .....................................................2 400

18592.Egyetemes Magyar Encyclopaedia. II. köt. Szerk.: Török János. Kiadja Szent-István-Társulat. Pest,
1861., Emich Gusztáv. Korabeli kopott félvászon-kötésben, foltos. .....................................................2 400

18593.Szentsei György daloskönyve I-II. kötet. Sajtó alá rendezte, az előszót és a jegyzeteket írta: Varga
Imre. Bibliotheca Historica. Bp.,1977,Helikon Kiadó. Kiadói papírkötés és kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítókban, kiadói kartontokban, jó állapotban. Hasonmás kiadás. ........1 000

18594.Jászai Mari emlékiratai. Sajtó alá rendezte: Lehel István, Bp., én., Kir. M. Egyetemi Nyomda.
Haranghy Jenő rajzaival illusztrálva. .Kiadói aranyozott egészbőr kötésben, kopott, karcos, sérült
gerinccel és borítóval. ...........................................................................................................................1 400

18597.Vicki Baum: Cahouchu. Regény. I-II. kötet. Keszthelyi Zoltán fordítása. Budapest, 1946, Hungária
Könyvkiadó. Félvászon kötésben, meglazult kötéssel, ex librissel. ......................................................1 000

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst(Ag) gyűrű, markazitokkal és kék kővel, jelzett, méret: 61, bruttó: 5,37 g ....................................2 800
19001.Ezüst (Ag) parfümös flakon, kézzel cizellált, jelzett, korának megfelelő szép állapotban. m: 6cm,

nettósúly: 18,46 g. ...............................................................................................................................26 000
19002.Ezüst (Ag.) pudrié, jelzett, vésett mintával, nettó:42 g, d:8 cm .............................................................4 000
19003.Ezüst (Ag). cigaretta tárca, jelzett, EK monogrammal, m: 9x5,5cm súly: nettó 61,12g ......................12 000
19004.Ezüst (Ag) pudrié tökörrel, korának megfelelő állapotban, jelzett, bruttó 68 g, 8x6,5 cm .....................4 600
19005.Ezüst (Ag) cigaretta tárca. jelzett, díszített. Belsejében vésett felirat: Dobocsányi Gábor elvtársnak

a M.D.P II kong-i versenyben elért jó eredményéért. 1951.II.24. , korának megfelelő állapotban,
119 g 10x7,5 cm ..................................................................................................................................12 000

19006.Ezüst (Ag) nyelű szardínia villa 14,5 cm .............................................................................................15 000
19007.3 db ezüst (Ag) ékszer: kővel díszített karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 4,3 g + nagyméretű,

lándzsahegy formájú fülbevalópár, jelzett, h: 7 cm, nettó: 8,7 g + gyűrű vésett mintával, jelzett,
méret: 52, nettó: 2 g ..............................................................................................................................8 000

19008.Ezüst(Ag) anker láncos, átbújtatós karkötő, köves függővel, jelzett, h: 19,5 cm, bruttó: 12,4 g ...........4 000
19009.Ezüst(Ag) zabszemmintás nyaklánc, jelzett, h: 46 cm, nettó: 5,3 g ......................................................1 800
19010.Ezüst (Ag) aranyszínű nyaklánc, szárny formájú medállal, jelzett, apró kopásnyomokkal, 7,1 g, h:

40 cm ....................................................................................................................................................3 600
19011.Ezüst(Ag) köves, áttört gyűrű, jelzett, méret: 61, bruttó: 3,5 g ..............................................................1 400
19012.Ezüst(Ag) három kősorral díszített gyűrű, jelzett, méret: 58, bruttó: 3,1 g ............................................1 600
19013.Ezüst (Ag) mini fogas, jelzett, kis kopással, nettó: 11,9 g .....................................................................4 400
19014.Ezüst(Ag) nyaklánc, függővel, jelzett, h: 40 cm, bruttó: 3,61 g .............................................................1 800
19015.Ezüst(Ag) madaras fülbevalópár, jelzett, h: 1,8 cm, bruttó: 4,44 g .......................................................3 000
19016.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, borostyán medállal, jelzett, h: 39 cm, bruttó: 8,93 g ................................7 000
19017.Ezüst(Ag) nyaklánc, dupla, köves medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó. 10,49 g ......................................3 800
19018.Ezüst(Ag) többsoros karikás karkötő, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 31,31 g ............................................10 000
19019.Ezüst(Ag) gyűrű, háromsoros köves díszítéssel, jelzett, méret: 57, bruttó: 3,43 g ...............................2 000
19020.Ezüst(Ag) extravagáns masszív gyűrű, jelzett, méret: 56, nettó: 14,43 g .............................................4 800
19021.Ezüst(Ag) ovális gyűrű, kék kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,62 g .....................................................2 200
19022.Ezüst(Ag) fülbevalópár, zöld kővel, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 6,12 g ....................................................3 800
19023.Ezüst(Ag) miniatűr figura, jelzés nélkül, hiányos, m: 5 cm, nettó: 27,47 g ..........................................10 000
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19024.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, jelzett, méret: 50 és 54, bruttó: 6,15 g ..............................................................1 800
19025.Ezüst(Ag) gyűrű, kék kővel, jelzett, méret: 58, bruttó: 5,77 g ................................................................3 200
19026.Ezüst(Ag) gyűrű, zöld kővel, markazittal, jelzés nélkül, méret: 63, bruttó: 4,37 g .................................2 800
19027.Ezüst(Ag) légy függő, markazit kövekkel, jelzett, 2,3×1,9 cm, bruttó: 2,4 g ..........................................1 200
19028.Ezüst (Ag) gyűrű Jelzett 2,4 g m: 55 .....................................................................................................2 000
19029.Arany (Au) 14K fülbevaló karika/orrpiercing, jelzettek, d:1,5 cmx5, nettó: 1,42 gr ..............................20 000
19030.Nagy méretű ezüst (Ag) pudrié kivehető fém betéttel. Jelzett, bruttó (fémbetét nélkül): 171 g. d: 12

cm .......................................................................................................................................................24 000
19031.Ezüst(Ag) markazittal és gyönggyel díszített fülklipsz, jelzett, deformációval, bruttó: 5,7 g .................2 800
19032.Ezüst (Ag) feszület medál, jelzés nélkül, nettó: 0,86 g, dobozban ........................................................1 200
19033.Ezüst(Ag) antik teáskanál, jelzett, h: 15 cm, nettó: 50,3 g ..................................................................13 000
19034.Ezüst(Ag) köves, glídes karkötő, biztonsági kapoccsal, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 8,4 g ........................2 800
19035.Ezüst(Ag) szóló elefántos fülbevaló, jelzett, 2,5×1,5 cm, nettó: 2,4 g ...................................................1 200
19036.Ezüst(Ag) hosszú nyelű fűszerkanál, jelzett, 2 db, h: 13 cm, nettó: 32,3 g .........................................10 000
19037.Ezüst(Ag) rózsás nyelű habos kanál, jelzett, h: 15,8 cm, nettó: 22,1 g .................................................6 500
19038.Ezüst(Ag) habos kanál, jelzett, h: 14 cm, nettó: 23,9 g .........................................................................7 000
19039.Ezüst(Ag) ovális dobozka, florális motívummal, jelzett, 5,5×3,5×2 cm, nettó: 27,8 g .........................17 000
19040.Ezüst(Ag) síp, jelzett, h: 4,5 cm, nettó: 10,26 g ....................................................................................7 000
19041.Ezüst(Ag) focista miniatűr figura, jelzett, m: 4,5 cm, nettó: 15 g .........................................................10 000
19042.Ezüst(Ag) rózsás nyelű tortalapát, jelzés nélkül, h: 19,7 cm, nettó: 36,8 g .........................................11 000
19043.Ezüst (Ag) keleti filigrán karreif, türkiz ékítéssel, jelzett, nettó: 37 g, d:5,7cm, h: 17,5cm ...................20 000
19044.Ezüst(Ag) kereszt mintás gyűrű, jelzett, méret: 51, nettó: 2,1 g ............................................................1 200
19045.Ezüst(Ag) gyűrű, csiszolt kék kővel, jelzett, méret: 59, bruttó: 10,34 g .................................................3 800
19046.Ezüst (Ag) gyógyszeres dobozka, kézzel cizellált, jelzett, korának megfelelő szép állapotban. m:

3,2x3x1,3cm, nettósúly: 13,44 g. ..........................................................................................................6 000
19047.Ezüst(Ag) teáskanál, 2 db, jelzett, h: 14,5 és 15,5 cm, nettó: 45 g .......................................................4 600
19048.Aranyozott ezüst(Ag) nyaklánc, kövekkel gazdagon kirakott medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó:

47,77 g ................................................................................................................................................22 000
19049.Ezüst(Ag) anker lánc, köves csillag függővel, jelzett, állítható h: 40,5-45 cm, bruttó: 2,6 g ..................1 400
19050.Ezüst(Ag) pancer karkötő (gyerek), jelzett, h: 16,5-19 cm, nettó: 1,1 g ................................................1 200
19051.Ezüst(Ag) kerek köves gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 6,5 g ..............................................................2 400
19052.Ezüst(Ag) masszív glídes karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 13,8 g ........................................................4 400
19053.Ezüst(Ag) csavart mintás gyerek karperec, biztonsági kapoccsal, jelzett, 6×4 cm, nettó: 6,4 g ...........2 200
19054.Ezüst(Ag) áttört mintás gyűrű, jelzés nélkül, méret: 54, nettó: 4,1 g .....................................................1 600
19055.Ezüst (Ag) kétágú villa, plasztikus szecessziós-rózsás díszítéssel, jelzett, kopásnyomokkal, 15 g, h:

13,5 cm .................................................................................................................................................5 500
19056.Ezüst (Ag) hamutartó, jelzett, sérült, 20,3 g, d: 8 cm ............................................................................7 500
19057.Aranyozott ezüst(Ag) karkötő, fekete kövekkel, jelzett, h: 18 cm, bruttó: 14,73 g .................................6 000
19058.Ezüst(Ag) nyaklánc, kis köves függővel, jelzett, h: 40 cm, bruttó: 3,46 g .............................................1 800
19059.Ezüst(Ag) virágos karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 7,63 g ....................................................................3 000
19060.Ezüst(Ag) masszív kerek szemes karkötő, jelzett, biztonsági lánccal, h: 18 cm, nettó: 14,46 g ...........4 800
19061.Ezüst(Ag) nyaklánc, háromszöges középmedállal, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 2,16 g .............................1 200
19062.Ezüst(Ag) miniatűr ló, jelzés nélkül, h: 4,5 cm, nettó: 16,14 g ..............................................................6 000
19063.Ezüst(Ag) háromsoros golyós karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 4,4 g ...................................................2 800
19064.Ezüst(Ag) zománcozott delfines karkötő, jelzett, h: 15,5 cm, bruttó: 2,34 g .........................................1 200
19065.Ezüst(Ag) nyakék, apró kövekkel, jelzett, sérült, bruttó: 11,21 g ..........................................................5 500
19066.Ezüst(Ag) karkötő, zománcozott díszítéssel, jelzett, h: 18 cm, bruttó: 8,86 g .......................................3 800
19067.Ezüst(Ag) gyűrű, türkizszínű kővel, jelzett, kis deformációval, méret: 56, bruttó: 2,75 g ......................1 800
19068.Ezüst(Ag) bross, jelzett, h: 5,5 cm, bruttó: 6,21 g .................................................................................2 800
19069.Ezüst(Ag) gyűrű, piros kővel, jelzett, méret: 56, bruttó: 2,9 g ...............................................................1 800
19070.Aranyozott ezüst(Ag) fülbevalópár, lila kövekkel, jelzett, h: 2 cm, bruttó: 9,15 g ..................................3 200
19071.Ezüst(Ag) mandolin kitűző, jelzett, h: 3,3 cm, nettó: 5,83 g ..................................................................2 600
19072.Ezüst(Ag) kerek gyűrű, fekete kővel, jelzett, méret: 57, bruttó: 9,38 g ..................................................4 000
19073.Ezüst(Ag) masszív cukorcsipesz, jelzett, h: 13 cm, nettó: 57,1 g .......................................................15 000
19074.Ezüst (Ag) gyűrű kővel Jelzett 3,6 g m: 55 ............................................................................................2 400
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

19075.Ezüst (Ag) gyűrű. Jelzett 2,47 g m: 56 ..................................................................................................2 000
19076.Ezüst (Ag) medál. Jelzett 3,34 g 19 mm ...............................................................................................1 000
19077.Arany (Au) gyűrű 14 K, szintetikus kövekkel Jelzett 1,94 g, m: 53 .....................................................30 000
19078.Szűz Mária Mariazell porcelán medál arany(Au) 14K kerettel, jelzés nélkül, 4×3 cm, bruttó: 10,97 g

.............................................................................................................................................................50 000
19079.Ezüst(Ag) modern karperec, jelzett, jó állapotban, d: 6 cm, nettó: 35,37 gr .......................................17 000
19080.Ezüst(Ag) miniatűr fagyis kocsi, jelzett, h: 10,5 cm, nettó: 65,24 g .....................................................20 000
19081.Ezüst(Ag) késbak, 2 db, jelzett, h: 10 cm, nettó: 73,1 g ......................................................................20 000
19082.Ezüst(Ag) rózsás nyelű süteményes villa, jelzett, 6 db, h: 12,7 cm, nettó: 90,3 g ..............................26 000
19083.18K arany (Au) bross zománcozott díszítéssel, kővel 3,2 g 74 mm ...................................................50 000
19084.Ezüst(Ag) rózsás nyelű teáskanál, jelzett, 5 db, h: 12 cm, nettó: 75,3 g .............................................22 000
19085.Ezüst(Ag) hamutál, jelzett, kisebb horpadásokkal, 11×9,5 cm, nettó: 33,5 g ......................................16 000
19086.Ezüst(Ag) pénzcsipesz, jelzett, 6×2,5 cm, nettó: 19,39 g ...................................................................12 000
19087.Ezüst(Ag) monogramos cigarettatárca, belül ajándékozási felirattal, jelzett, zománcberakással,

8×10 cm, bruttó: 122,16 g ...................................................................................................................26 000
19088.Ezüst(Ag) rövid nyelű fűszerkanál, jelzett, 2 db, h: 11 cm, nettó: 26,9 g ..............................................8 000
19089.Ezüst(Ag) "St. Moritz" zománcozott kanál, jelzés nélkül, h: 10 cm, bruttó: 9,5 g ..................................3 000
19090.Ezüst(Ag) plasztikus díszkanál, jelzett, h: 12 cm, nettó: 20,4 g ............................................................6 500
19091.Ezüst(Ag) áttört meander mintás gyűrű, jelzett, méret: 54, nettó: 2,9 g ................................................1 200
19092.Ezüst(Ag) rózsás nyelű mokkás kanál, jelzett, 5 db, h: 9,2 cm, nettó: 35,4 g .....................................11 000
19093.Ezüst(Ag) fogpiszkálótartó, jelzett, 10×3,5 cm, nettó: 31 g .................................................................10 000
19094.Ezüst (Ag) pudrié, jelzett, nettó: 86 g, 7x7cm .....................................................................................10 000
19095.Ezüst(Ag) keresztelő pohár "Józsika" felirattal, jelzett, m: 6,5 cm, nettó: 41,9 g ................................24 000
19096.Ezüst(Ag) tubákos szelence "Helf Gott" felirattal, jelzett, 8×4 cm, nettó: 47,55 g ...............................28 000
19097.Ezüst(Ag) virágos, köves fülbevalópár, jelzett, d: 1,5 cm, bruttó: 5,9 g ................................................3 800
19098.Aranyozott ezüst(Ag) fülbevalópár, szintetikus barna kővel, jelzett, d: 1,8 cm, bruttó: 15,16 g ............2 200
19099.Ezüst (Ag) púdertartó jelzett, br 101 g 8,5x8 cm .................................................................................16 000
19100.Ezüst(Ag) mokkás kanál, 6 db, jelzett, h: 10,5 cm, nettó: 68,3 g ........................................................28 000
19101.5 db csiszolt gyémánt kő, d: 2 mm ......................................................................................................15 000
19102.Ezüst (Ag) keresztelőpohár, jelzett, kis horpadásokkal, m: 5 cm, nettó: 18, 23 g .................................4 000
19103.Ezüst (Ag) nyaklánc 8,74 g, 50cm ........................................................................................................8 500
19104.Ezüst (Ag) 2 db pitykegomb, egyik jelzett. kopott, sérült. 5,38g ............................................................3 600
19105.Ezüst (Ag) filigrán karreif, 7,33 g, d: 7,5 cm ..........................................................................................5 500
19106.Ezüst (Ag) filigrán kitűző 7,79 g, d: 3,5cm .............................................................................................3 800
19107.Ezüst(Ag) piros köves gyűrű, hiányos markazit berakással, jelzett, méret: 56, bruttó: 4,28 g ..............2 600
19108.Ezüst(Ag) zöld köves gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 2,76 g ...............................................................1 600
19109.Ezüst(Ag) gyűrű, borostyánnal, jelzett, méret: 57, bruttó: 6,6 g ............................................................4 600
19110.Ezüst(Ag) szíves fülbevalópár, jelzett, h: 6,5 cm, nettó: 4,71 g ............................................................3 600
19111.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 6,8 g ......................................................................2 000
19112.Ezüst(Ag) kövekkel kirakott cikk-cakk gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,3 g .......................................1 400
19113.Ezüst(Ag) ovális szemű anker nyaklánc, jelzett, h: 44 cm, nettó: 8,4 g ................................................2 600
19114.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, oroszlán függővel, jelzett, állítható h: 45-50 cm, 2×2,5 cm, nettó: 9,2 g .....2 800
19115.Ezüst(Ag) szívecskés karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 4,7 g ................................................................1 800
19116.Ezüst(Ag) nyaklánc, lóherés medállal, jelzett, h: 50 cm, bruttó: 13,2 g .................................................4 000
19117.Ezüst(Ag) nyaklánc, ametisztes virágos medállal, jelzett, h: 62 cm, bruttó: 5,6 g .................................3 000
19118.Ezüst(Ag) sima felületű, domború gyűrű, jelzett, méret: 52, nettó: 3,3 g ..............................................1 200
19119.8K arany (Au) gyűrű, jelzett, kopásnyomokkal, nettó: 1 g, M: 56 ..........................................................4 000
19120.Ezüst (Ag) keresztelőpohár, jelzett, egészen kis horpadásokkal, m: 4,5 cm, nettó: 13.43 g ................3 000
19121.Arany (Au) 14K karlánc, jelzett, h: 17,5 cm nettó: 3,17 g ....................................................................20 000
19122.Ezüst (Ag) nyelű manikűr készlet, 3 db, jelzés nélkül, bruttó 43,8 g, h: 14 cm ...................................18 000
19123.Ezüst (Ag) kiskanál 3 db 1937 előtti Dianás fémjelzéssel br 91 g .......................................................13 000
19124.Ezüst(Ag) Schneller márkájú felhúzós karóra, jelzett, megrázás után kis ideig működik, d: 6 cm,

bruttó: 33,45 gr ....................................................................................................................................17 000
19125.cca 1900 Ezüst (Ag) autenikus lázsiás népi ékszer, dekoratív többsoros lánc, XIX. sz. végi osztrák

ezüst érmékkel, gyöngyökkel díszítve. Jelzés nélkül, kisebb kopásnyomokkal, bruttó: 110 g ............15 000
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19126.Ezüst(Ag) csíkos irattárca, jelzett, 8×15×0,8 cm, bruttó: 225 g ...........................................................60 000
19127.Ezüst (Ag) merőkanál. Jelzett, 163 g 28 cm .......................................................................................24 000
19128.Ezüst(Ag) sétáló gyertya/mécsestartó, jelzett, d: 10,5 cm, nettó: 77 g ...............................................24 000
19129.Ezüst(Ag) szervírozó kanál, 3 db, jelzett, h: 21,5 és 16,5 cm, nettó: 200 g ........................................60 000
19130.Ezüst (Ag.) tálca, jelzett, szalagos rózsacsokor vésettel, nettó: 213 g, d:29,5 cm ..............................26 000
19133.Ezüst (Ag) art deco kupa, jelzett, 1930 körül, horpadásokkal, gravírozás nélkül, m: 20 cm ...............24 000
19134.Ezüst (Ag) Art déco hexagon alakú füles tálca, jelzett, d:35cm, 515g. ...............................................70 000
19135.Ezüst (Ag) gyűrű, 2 db, jelzett, br. 9,5 g ................................................................................................1 800
19136.Ezüst (Ag) karkötő howlit kővel, jelzés nélkül, br. 18,4 g ......................................................................1 800
19137.Ezüst (Ag) fűszertartó pár, üvegbetéttel, egyik sérült, jelzett, d: 6 cm, nettó: 89,7 g ..........................18 000
19138.Ezüst(Ag) díszváza, plasztikus puttó díszítéssel, jelzett, m: 24 cm, nettó: 490 g .............................110 000
19139.Ezüst(Ag) antik füles kanna, jelzett, m: 23 cm, nettó: 364 g ...............................................................85 000
19140.Ezüst (Ag). Dupla fedeles női zsebóra ezüst tokban, egész felületén figurális, niellós és aranyozott

florális díszítménnyel. Arab számlapost, festett zománc számlap. Működőképes. Jelzett: magyar
behozatali fémjellel. 1900 körül. Átm.: 3 cm Súly: bruttó 25,42g ........................................................60 000

19141.14k arany (Au) fehérarany fényképtartó nyitható medál 52 db apró brillel ékítve. jelzett 4,79 g, 2,7
cm .......................................................................................................................................................65 000

19142.Ezüst (Ag) art deco tálca. 1937 előtti fémjellel, HJ mesterjeggyel 19x40 cm, 450 g ...........................95 000
19143.Ezüst (Ag) fedelű csiszolt üveg sószóró. Jelzett,. 11 cm ....................................................................16 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 399. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 398. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10003 30000
10005 15000
10006 17000
10007 19000
10010 5000
10011 11000
10015 8000
10018 4400
10019 2000
10020 10000
10021 24000
10022 40000
10024 36000
10025 12000
10028 3000
10030 4000
10031 3000
10033 7000
10034 12000
10035 4200
10038 3800
10041 3000
10043 8500
10045 34000
10047 4000
10055 8000
10057 15000
10060 2000
10061 8000
10062 11000
10063 8000
10064 17000
10065 5000
10068 26000
10070 19000
10071 4000
10072 4400
10075 1800
10079 4000
10084 3600
10087 55000
10088 24000
10093 3200
10095 2600
10096 8000
10098 24000
10100 13000
10104 24000
10106 28000
10108 12000
10112 16000
10114 4400
10117 170000
10123 2600

10126 13000
10131 15000
10132 6500
10133 5500
10134 2600
10135 3000
10136 36000
10138 10000
10139 10000
10141 3000
10145 9000
10146 12000
10147 4600
10148 6000
10149 8000
10152 4800
10153 3000
10158 34000
10161 10000
10167 3000
10170 28000
10171 24000
10175 6500
10176 55000
10178 4000
10179 2600
10183 4000
10185 2000
10187 28000
10192 4000
10194 7000
10197 3000
10201 19000
10202 24000
10203 11000
10204 18000
10205 1200
10210 32000
10213 13000
10217 5500
10218 15000
10219 28000
10220 3000
10224 3000
10226 2600
10228 4600
10229 2800
10230 5500
10231 3600
10232 3200
10233 3000
10238 3400
10239 14000
10240 3000

10243 7000
10244 8000
10245 4600
10246 7500
10247 36000
10253 5000
10257 4600
10260 1800
10264 19000
10265 9000
10266 1800
10267 5000
10268 3000
10269 4000
10270 4400
10271 3000
10272 2400
10273 18000
10274 8000
10283 5000
10286 34000
10287 2400
10292 38000
10293 9000
10294 16000
10296 5500
10302 5000
10306 110000
10308 2000
10309 5000
10310 12000
10312 9500
10313 14000
10314 4600
10316 6000
10318 2600
10320 5500
10321 5000
10322 3000
10323 3000
10337 14000
10340 12000
10345 6000
10349 2000
10350 2000
10351 5000
10355 44000
10357 1000
10358 3800
10361 12000
10362 16000
10364 17000
10365 14000
10366 12000

10367 4400
10369 60000
10370 60000
10371 15000
10375 9000
10376 5000
10379 5000
10381 3600
10382 4000
10389 9000
10392 2800
10394 6000
10396 6000
10398 44000
10401 3400
10402 6000
10411 4000
10412 24000
10413 2000
10414 8000
10416 32000
10419 11000
10425 11000
10426 18000
10431 2000
10434 17000
10435 16000
10436 3000
10439 3000
10441 4000
10444 4400
10447 6000
10450 1600
10455 1600
10458 1600
10460 8000
10461 3000
10465 11000
10468 2000
10470 6000
10471 5000
10474 42000
10475 55000
10476 9500
10481 9500
10484 10000
10489 1200
10490 6000
10491 12000
10498 3600
10504 9000
10506 6000
10507 20000
10509 4400

10512 2600
10513 6000
10514 1000
10519 2000
10523 3000
10526 4200
10527 2000
10531 7500
10534 11000
10535 9500
10536 5000
10539 5000
10540 2400
10545 3000
10546 5000
10562 5500
10564 4200
10569 800
10572 2000
10576 1200
10577 14000
10578 12000
10580 4200
10587 1200
10594 9000
10596 8000
10597 5000
10601 2000
10606 2000
10611 9500
10612 1800
10616 5000
10618 2600
10620 6500
10621 6500
10622 2000
10624 1200
10627 6000
10628 2200
10629 1400
10630 3800
10631 6000
10633 800
10634 4000
10635 3000
10639 5000
10643 10000
10644 2200
10645 2000
10646 2000
10647 2000
10649 7000
10651 3000
10654 4000

10657 3000
10658 5000
10660 10000
10661 4400
10662 5500
10663 6500
10664 3000
10665 3000
10668 800
10672 16000
10675 1000
11000 7500
11003 16000
11004 3400
11005 3000
11006 7000
11007 6500
11008 8000
11009 5000
11010 2400
11011 24000
11015 1400
11016 22000
11019 22000
11020 11000
11021 10000
11022 8500
11023 3000
11024 8000
11037 3200
11043 4600
11052 4000
11053 2000
11057 2400
11059 1400
11061 2400
11062 2400
11064 13000
11065 3000
11068 3600
11070 3000
11076 3000
11080 2800
11081 4000
11082 3000
11084 4600
11085 1600
11086 1400
11090 3000
11093 2400
11095 1600
11096 2800
11100 12000
11102 2000



11103 1600
11104 3000
11106 4000
11107 2000
11109 30000
11110 5500
11111 3200
11112 1200
11115 10000
11117 4800
11120 3400
11125 12000
11128 40000
11134 2400
11135 4000
11136 1000
11138 1200
11139 6000
11140 12000
11143 80000
11144 1000
11145 3600
11146 16000
11149 1400
11152 4800
11153 4600
11154 6500
11155 4800
11156 2800
11158 3000
11160 12000
11162 9000
11163 2400
11167 13000
11168 13000
11169 3000
11171 2000
11173 4200
11174 4200
11175 4200
11176 4200
11178 4000
11179 4000
11180 3400
11184 11000
11187 30000
11189 1400
11190 2200
11192 6000
11193 1000
11194 1200
11198 14000
11199 3200
11201 1200

11203 40000
11204 2800
11205 17000
11207 1400
11209 6500
11210 10000
11211 1400
11212 1200
11213 1200
11214 5000
11215 2600
11220 28000
11222 7000
11223 1600
11224 1200
11225 2200
11226 3000
11227 2000
11228 2000
11230 3000
11232 1600
11234 4200
11236 2000
11237 3200
11238 14000
11239 6000
11240 3000
11244 8000
11245 6500
11247 2200
11248 10000
11249 3600
11250 5000
11251 3200
11253 48000
11254 3000
11257 5000
11258 2200
11259 1600
11261 13000
11262 2600
11263 5500
11264 11000
11265 8000
11268 2000
11269 2400
11270 3000
11273 3200
11274 1800
11275 2000
11276 2400
11277 1400
11278 2200
11279 4600

11280 3200
11281 1600
11282 1800
11283 3000
11284 26000
11285 17000
11286 40000
11287 3200
11289 3600
11290 1200
11291 6500
11294 3000
11295 5000
11296 10000
11297 3000
11298 6000
11300 4200
11301 4000
11302 6500
11303 2400
11304 2200
11306 2000
11307 7000
11308 4200
11309 1000
11310 4400
11311 1400
11312 800
11313 800
11315 2800
11316 4600
11319 2800
11320 7500
11321 40000
11322 42000
11323 2000
11325 30000
11326 9000
11327 9500
11328 2000
11329 2000
11330 2600
11331 1800
11332 15000
11333 900
11335 2200
11337 24000
11338 6000
11346 1600
11347 2000
11357 3400
11358 11000
11359 900
11360 3400

11362 3200
11365 6000
11366 4200
11367 3600
11368 2200
11369 19000
11372 13000
11374 8000
11378 15000
11379 7000
11380 7500
11381 7000
11382 7000
11385 9000
11388 7500
11389 6000
11390 6000
11391 4000
11392 7500
11394 7500
11397 5000
11402 3000
11403 4000
11406 9500
11407 3400
11408 1200
11409 4000
11410 3600
11411 2400
11413 3400
11417 1400
11418 4000
11420 3000
11422 2000
11424 3200
11425 5500
11426 3200
11428 3400
11429 2800
11430 2800
11433 2400
11434 2600
11436 6500
11438 1800
11440 4400
11441 1800
11442 1200
11450 2600
11451 2200
11452 2000
11453 5500
11454 2000
11455 2000
11458 2200

11460 1800
11461 3200
11462 2800
11463 1800
11467 3400
11471 1400
11472 1400
11474 1400
11475 1200
11477 2800
11478 2200
11479 1200
11482 1800
11483 1400
11484 2600
11486 3000
11487 18000
11488 8500
11489 7500
11492 6000
11493 4000
11496 24000
11497 11000
11499 7000
11501 9000
11502 6000
11503 7000
11504 10000
11505 4000
11506 17000
11508 17000
11509 4600
11510 4200
11511 5000
11512 7000
11514 7500
11516 6500
11517 4000
11518 32000
11519 2000
11520 28000
11522 22000
11523 17000
11529 4000
11532 17000
11533 9000
11534 7000
11535 16000
11539 20000
11540 1400
11541 1200
11542 2000
11547 1800
11548 30000

11553 6000
11554 2400
11555 4600
11556 2400
11557 3000
11558 4200
11560 1200
11561 3400
11562 9000
11563 4000
11565 7000
11566 7000
11567 50000
11568 3000
11569 5500
11570 44000
11571 18000
11572 60000
11573 30000
11574 13000
11575 3000
11576 1600
11577 18000
11579 9500
11580 12000
11581 260000
11583 4000
11584 16000
11585 16000
11587 2000
11588 6000
11590 7000
11591 8000
11592 2200
11595 2000
11596 28000
11597 2000
11598 3400
11600 3400
11605 3200
11606 17000
11607 18000
11608 4800
11609 6500
11610 30000
11611 8500
11616 7000
11617 4000
11618 4000
11619 3200
11622 19000
11623 20000
11625 4400
11627 22000



11628 2000
11630 3000
11631 1600
11632 6500
11634 2000
11642 1600
11644 1200
11645 3200
11646 2000
11647 2000
11654 1200
11655 10000
11661 2600
11665 1400
11668 1800
11671 4200
11672 3200
11674 1400
11675 1800
11676 2600
11677 1400
11678 1000
11687 1600
11689 1000
11690 1000
11691 800
11693 2000
11694 3000
11696 1000
11701 2000
11705 1000
11707 1800
11708 3000
11714 2000
11718 2400
11719 800
11723 5000
11724 6500
11730 1800
11731 2800
11734 1600
11738 900
11740 5000
11741 6500
11743 2600
11749 2800
11751 2000
11752 3600
11754 4000
11755 4600
11756 4200
11757 4000
11758 2000
11760 1800

11761 2400
11762 3200
11763 800
11764 2600
11765 5000
11766 11000
11767 8500
11768 3000
11769 3000
11771 9000
11772 7500
11773 1800
11775 1800
11776 7500
11780 8500
11781 5500
11782 800
11783 1400
11784 17000
11786 3000
11787 2400
11788 2200
11789 4000
11790 2000
11792 10000
11793 1000
11794 26000
11795 6000
11796 1200
11801 1800
11802 2600
11803 2400
11804 4400
11806 2800
11807 2400
11808 5000
11809 5000
11810 7000
11813 3000
11814 3000
11815 4800
11816 6000
11817 2400
11818 5500
11820 2800
11822 2000
11823 3000
11825 3400
11826 1800
11828 1600
11830 2400
11831 5500
11832 3200
11833 9500

11834 9000
11835 4000
11836 8000
11837 8000
11840 3200
11843 1800
11844 1600
11845 14000
11846 3800
11847 3600
11848 2200
11849 1600
11850 2000
11852 2000
11854 3000
11855 3200
11857 2400
11858 9000
11859 1200
11861 3200
11863 1800
11864 3200
11865 1800
11866 800
11870 800
11871 2000
11872 3600
11873 6000
11874 14000
11875 6500
11877 2400
11878 2600
11879 1400
11882 12000
11883 2000
11884 1000
11885 2000
11886 2000
11887 3000
11889 2400
11890 3000
11894 4000
11895 2000
11896 4800
11897 4200
11898 3200
11899 12000
11901 3000
11902 2400
11903 2200
11904 1600
11905 2400
11908 1800
11910 5000

11911 1400
11912 1000
11913 2000
11915 6000
11916 2000
11920 2600
11921 2600
11922 1000
11923 2000
11924 2600
11926 8500
11928 6000
11929 5000
11930 14000
11933 3400
11934 2400
11936 3000
11940 3000
11941 22000
11942 1400
11943 3400
11944 2000
11945 7000
11946 4000
11948 1600
11949 3400
11951 2800
11952 1800
11954 4000
11957 800
11958 2600
11963 6500
11964 2000
11965 1400
11971 3000
11972 4000
11976 8500
11978 1800
11979 3400
11982 3800
11984 4800
11985 3600
11989 1200
11992 1000
11993 2600
11994 1200
11997 2400
11998 1200
12000 4200
12001 1000
12002 6000
12004 2000
12005 3000
12006 6000

12008 2200
12009 3000
12010 3200
12011 3000
12012 3200
12013 1800
12016 2000
12021 2400
12024 3400
12025 3800
12026 2000
12027 9000
12028 2000
12029 7000
12032 2600
12033 4000
12034 1200
12040 800
12041 1000
12045 1800
12046 2600
12047 1400
12048 2000
12049 2800
12050 2800
12051 2800
12053 2400
12059 2000
12060 1200
12061 1000
12062 11000
12063 4200
12064 1400
12067 1200
12073 800
12076 2200
12078 1000
12080 1400
12081 1000
12082 5500
12085 2800
12087 1800
12091 2000
12092 1800
12093 3600
12094 17000
12095 1800
12096 1800
12097 6500
12098 1200
12099 1400
12100 1200
12101 2400
12102 1000

12103 3000
12104 2200
12105 1800
12106 2600
12107 1400
12108 16000
12111 8500
12112 13000
12113 13000
12114 12000
12116 1400
12117 4800
12118 3000
12119 2400
12120 5500
12121 3800
12122 4200
12123 1200
12124 5500
12125 4000
12126 1200
12129 1000
12130 1400
12131 3000
12138 1400
12142 2000
12144 3800
12145 2000
12150 2000
12151 3600
12153 3000
12157 3400
12159 1400
12164 1200
12166 3000
12171 2200
12172 800
12173 1000
12174 1000
12175 5500
12176 3200
12179 2800
12180 3400
12185 3800
12186 1200
12187 4200
12188 4200
12189 3000
12190 6000
12192 2000
12194 1200
12196 1200
12197 2200
12198 4000



12200 9000
12202 1600
12203 3400
12204 1600
12205 3000
12209 1600
12211 2400
12215 6500
12217 40000
12218 1400
12219 1800
12220 1200
12223 1800
12225 1200
12226 8500
12228 800
12229 2600
12230 4400
12231 1000
12233 3400
12235 2000
12238 1600
12239 9000
12243 1000
12245 4200
12247 4200
12248 5500
12254 1000
12260 2800
12263 3000
12264 2800
12266 5000
12267 2200
12269 4000
12271 1600
12272 2800
12273 3200
12276 2400
12279 5500
12281 2400
12282 1600
12283 3200
12284 2000
12285 2400
12286 2200
12287 1000
12288 2000
12289 1200
12290 7500
12291 2000
12294 2600
12295 2000
12296 3000
12305 3000

12311 3000
12320 3200
12322 1000
12323 3000
12325 1600
12327 1800
12329 1800
12333 2800
12334 2000
12339 2800
12340 1400
12341 1000
12343 1400
12344 2600
12346 3200
12349 15000
12350 2200
12351 1000
12352 1400
12353 1800
12357 3000
12360 2000
12362 1200
12366 900
12369 1200
12370 2000
12371 1000
12372 1200
12373 3000
12374 1000
12376 2200
12378 14000
12379 1200
12380 1200
12381 3600
12382 1600
12383 1400
12384 1000
12385 1000
12386 1600
12387 2000
12390 7500
12392 2200
12393 9000
12394 2000
12395 6500
12396 1000
12397 3200
12398 7000
12399 3400
12400 3000
12401 1400
12402 3200
12403 20000

12404 3400
12405 3200
12406 1000
12409 2400
12411 2600
12412 3600
12414 1400
12415 1400
12416 7000
12419 1400
12420 3600
12423 1200
12424 1000
12425 1000
12431 4000
12432 3000
12434 1200
12435 1600
12438 5500
12439 10000
12442 16000
12443 1000
12444 3000
12445 1800
12447 4200
12448 3000
12449 4000
12450 2200
12451 1800
12453 2000
12454 2000
12455 1400
12456 1200
12463 2800
12464 1600
12465 1000
12466 1400
12467 2000
12468 1600
12469 14000
12470 4000
12474 3000
12476 1400
12478 1000
12479 2000
12481 3400
12482 1800
12483 1200
12484 3400
12487 1000
12488 1000
12490 1200
12493 12000
12494 2400

12495 5500
12496 1400
12497 1000
12498 1600
12501 2400
12502 5000
12503 1000
12504 1200
12508 1200
12511 2000
12512 2800
12514 2000
12518 2000
12519 1800
12520 1000
12521 4400
12523 1400
12524 1200
12525 1200
12528 4600
12529 2200
12532 2400
12533 800
12534 36000
12537 7500
12538 11000
12539 9500
12540 3400
12543 60000
12544 2400
12545 6000
12546 1800
12549 55000
12550 6000
12551 2000
12552 1000
12558 3200
12559 5500
12562 5000
12565 65000
12566 6000
12568 15000
12569 9500
12570 4000
12571 1000
12573 1200
12576 3400
12577 800
12578 6000
12579 16000
12581 2000
12582 2000
12583 2400
12585 1600

12586 6000
12587 2400
12588 1600
12589 4000
12590 3200
12591 1000
12592 4800
12593 4200
12595 2200
12596 7000
12597 10000
12599 1400
12600 6500
12601 3000
12602 24000
12606 2000
12611 5500
12612 9500
12615 1200
12616 2600
12617 2600
12618 3200
12619 2000
12621 3800
12626 20000
12630 20000
12633 4800
12634 36000
12637 20000
12638 1400
12639 2000
12640 1600
12641 1400
12642 3200
12643 3600
12645 1600
12648 1600
12650 1000
12651 2000
12652 2400
12655 2800
12656 2000
12658 2600
12661 15000
12662 6000
12664 1600
12666 1600
12667 3200
12668 2200
12669 1800
12670 1800
12671 2000
12672 3200
12673 6000

12674 4800
12675 3400
12677 2400
12678 8000
12680 7500
12681 5500
12682 13000
12683 2800
12693 5000
12696 1800
12698 2400
12700 5500
12703 11000
12705 1600
12706 1800
12708 1600
12709 2400
12710 1400
12711 6000
12713 1000
12715 5500
12716 1000
12723 4000
12727 42000
12728 3000
12729 22000
12737 1200
12738 1200
12740 2000
12745 2000
12746 1200
12747 3000
12749 3400
12750 3600
12751 2200
12752 19000
12753 2200
12755 2800
12757 2000
12758 3000
12759 100
12761 2800
12762 2000
12770 6000
12773 1400
12775 1600
12776 1600
12779 2000
12783 1400
12788 1400
12789 1400
12794 1400
12795 1600
12796 6500



12802 800
12804 1000
12806 1200
12807 1000
12809 1200
12810 1800
12812 1400
12816 3000
12817 1800
12818 1200
12819 1600
12820 1000
12821 1000
12822 2200
12823 6000
12824 1000
12825 5000
12826 5000
12827 2000
12830 2600
12832 1000
12835 1000
12837 2600
12838 1800
12841 1400
12842 1000
12844 3000
12845 110000
12846 2200
12848 1000
12849 1400
12851 1800
12852 1200
12853 1000
12855 4200
12856 2000
12857 3000
12858 4000
12859 2600
12860 2200
12863 2000
12864 2400
12866 3200
12867 1800
12868 1400
12869 1000
12873 1800
12874 1600
12878 1000
12880 9500
12881 4200
12883 4200
12885 2400
12886 1400

12887 1600
12889 9500
12891 3000
12892 1200
12895 1400
12897 5000
12901 1600
12902 11000
12906 7000
12908 1000
12910 1600
12911 1200
12914 2200
12915 1400
12917 3600
12918 3200
12919 1600
12921 11000
12922 1000
12925 1200
12926 2600
12928 15000
12929 1600
12934 1600
12935 1400
12937 17000
12938 1800
12939 3000
12940 1800
12941 1200
12942 1800
12943 8000
12944 8000
12946 5500
12947 2800
12948 1600
12949 5000
12950 4800
12951 1000
12952 1800
12955 1200
12956 4200
12957 1000
12959 1000
12960 1400
12961 1000
12962 1800
12963 1000
12965 1000
12968 1000
12970 1000
12971 1400
12975 2000
12976 1200

12977 1200
12980 6000
12982 4800
12984 1000
12986 4000
12990 800
12994 1000
12995 2000
12996 1000
13003 1800
13007 2600
13008 2000
13009 4000
13012 1000
13013 16000
13016 7500
13017 1600
13018 4000
13020 3200
13022 1200
13026 1200
13035 2000
13041 1600
13044 8000
13045 8000
13046 2000
13047 7000
13048 4800
13049 4400
13050 1000
13051 7000
13052 4400
13054 4400
13055 5500
13057 6000
13058 2200
13060 2600
13062 2800
13066 2000
13067 11000
13068 9000
13069 1000
13070 1000
13071 24000
13072 22000
13073 2200
13074 11000
13075 2600
13076 2600
13077 800
13078 3200
13080 2000
13082 1200
13083 1400

13085 800
13087 1600
13089 4200
13090 4000
13091 6000
13092 70000
13094 1800
13095 8000
13097 3000
13100 2000
13101 3200
13102 4200
13104 4200
13105 12000
13106 11000
13107 4000
13108 6000
13109 7500
13110 2000
13111 14000
13112 12000
13113 3200
13114 11000
13115 9000
13116 4200
13117 1000
13118 7000
13119 1000
13120 1600
13121 1600
13122 1000
13123 2000
13125 5500
13127 3400
13128 3000
13129 1200
13130 4000
13131 3000
13132 4200
13133 8500
13137 2000
13138 6000
13139 12000
13140 1800
13141 32000
13142 4400
13143 5000
13149 1000
13157 1000
13158 12000
13159 10000
13160 17000
13161 17000
13162 8500

13163 6500
13164 7500
13166 46000
13167 24000
13168 3000
13171 5000
13172 5000
13173 1000
13177 8500
13178 2000
13180 22000
13184 6000
13186 3000
13187 2400
13190 2000
13191 1600
13192 500
13195 5000
13196 2400
13200 6000
13203 1600
13211 1600
13212 1000
13213 1000
13214 4600
13215 2600
13217 3000
13219 6000
13222 1400
13224 1000
13229 3600
13230 9500
13233 1800
13234 1000
13235 10000
13239 5500
13243 800
13244 2000
13246 8000
13247 4200
13248 1000
13269 12000
13270 1400
13271 8000
13273 34000
13274 34000
13275 22000
13276 3000
13278 22000
13280 20000
13282 3600
13286 3000
13287 3400
13290 4000

13293 4000
13294 4000
13295 4600
13296 2000
13297 2000
13300 3000
13302 2200
13303 1200
13305 2000
13306 2200
13308 2200
13310 1200
13312 5000
13314 1000
13315 100
13317 1800
13319 1000
13320 2000
13322 1200
13323 4400
13324 3000
13326 5500
13327 2000
13328 3000
13329 300
13330 3600
13331 1200
13335 1000
13337 1200
13338 1200
13341 2000
13342 8000
13344 1600
13349 1000
13350 4000
13354 4200
13356 1000
13357 2000
13358 1200
13361 6000
13362 3400
13365 7000
13367 1000
13371 1600
13373 1200
13374 2200
13375 1000
13377 1600
13379 2600
13380 2400
13384 42000
13386 5500
13387 1000
13392 2000



13394 1000
13395 13000
13397 3000
13398 2000
13399 1000
13401 4400
13402 1000
13404 1000
13407 800
13408 3200
13409 2600
13411 2200
13412 1000
13414 1000
13418 10000
13420 11000
13422 3400
13425 1000
13428 1600
13431 1200
13432 2000
13434 1800
13444 1000
13450 1800
13456 2400
13457 5500
13459 2000
13461 1000
13463 1800
13464 1000
13470 4200
13471 1000
13475 1800
13476 1400
13482 900
13484 1000
13487 2600
13488 1000
13491 800
13492 1000
13493 1000
13506 8500
13508 3200
13509 3000
13515 1000
13517 1000
13518 2000
13521 2000
13522 1000
13529 1800
13531 1200
13536 2200
13537 2800
13541 1000

13546 800
13547 800
13549 1000
13554 2200
13555 800
13558 4000
13561 3000
13562 12000
13564 4000
13565 4000
13569 5500
13570 4000
13571 4000
13572 4400
13576 4200
13577 4000
13578 4200
13579 3400
13580 4000
13581 1600
13583 3000
13584 4000
13585 4200
13587 6000
13589 7000
13590 4200
13591 2600
13592 2600
13594 4000
13598 2400
13599 2400
13601 7500
13603 1400
13606 800
15000 160000
15002 13000
15003 2000
15005 12000
15010 15000
15011 2200
15012 3200
15013 1200
15014 6000
15015 5000
15016 4000
15017 4000
15019 1000
15021 2200
15023 3400
15024 2200
15025 2000
15026 2000
15027 2200
15029 1000

15030 3000
15031 2000
15033 1600
15034 3200
15035 1800
15041 1200
15042 3600
15043 2000
15046 1800
15053 1000
15054 1200
15055 1200
15056 1000
15057 1000
15060 1000
15061 6000
15069 3200
15070 3000
15073 1200
15074 2000
15082 1400
15090 1000
15092 1000
15104 1600
15107 900
15108 2200
15110 1200
15111 1600
15114 3000
15116 2800
15117 1600
15118 3600
15119 1000
15120 5500
15122 1200
15123 1000
15124 1200
15135 30000
15137 4000
15138 5000
15511 5000
15548 1200
15561 1200
15563 1000
15565 100
15566 1000
15571 1800
15579 1800
15590 2000
15592 2000
15593 2000
15595 2800
15596 2600
15602 1000

15606 2600
15620 3000
15622 1600
15623 1800
15624 1400
15625 1400
15626 1200
15627 1400
15629 8500
15632 1400
15634 1000
15636 2000
15641 6500
15642 10000
15645 4600
15646 13000
15647 8000
15649 4000
15650 3000
15651 3600
15652 2000
15653 6000
15656 19000
15657 2000
15658 4000
15660 2400
15661 6500
15662 8500
15663 4600
15665 2400
15667 2800
15668 3600
15670 3600
15671 2200
15674 2200
15675 4600
15680 1000
15682 1200
15683 1200
15685 1000
15686 4400
15687 2000
15688 5500
15690 1600
15692 1400
15693 1200
15696 2200
15698 3000
15699 1200
15700 1800
15706 1800
15707 15000
15708 2000
15710 1200

15713 8000
15716 1200
15718 1600
15719 1000
15722 2200
15727 1400
15729 1400
15731 1000
15733 2400
15741 1000
15742 1800
15743 1400
15744 2000
15745 2400
15746 2400
15753 1200
15755 1200
15759 1000
15760 1200
15769 3000
15775 1200
15778 1600
15780 1600
15783 2600
15784 1600
15785 1200
15788 2800
15791 2200
15792 1400
15793 7500
15796 2200
15797 6000
15798 1600
15800 1200
15801 1000
15802 2000
15803 2800
15804 2000
15806 3000
15819 2000
16513 1000
16535 1000
16543 1000
16570 8000
16573 6500
16574 3200
16575 5500
16576 5000
16577 1000
16578 2800
16579 1400
16580 1000
16582 1000
16583 1200

16584 2000
16588 800
16589 3000
16591 2600
16592 1000
16595 1800
16596 1200
16598 10000
16599 10000
16603 7000
16605 5000
16606 5000
16608 6000
16609 2000
16610 2000
16611 3000
16612 3000
16613 2000
16614 2400
16615 2000
16619 2000
16621 1800
16622 2800
16624 2400
16626 2400
16627 2400
16628 2600
16629 3000
16631 4800
16632 5000
16634 6500
16635 5500
16636 2000
16637 2200
16638 2000
16641 3000
16642 2800
16643 2200
16644 2200
16645 1800
16649 1800
16650 1400
16651 1200
16652 1000
16653 3200
16655 1000
16657 1200
16658 11000
16659 1800
16660 1400
16662 1000
16663 1200
16665 1200
16667 1600



16668 6000
16670 2000
16671 1600
16674 2400
16678 1400
16679 1000
16682 1800
16683 1000
16684 1000
16686 1000
16687 1000
16689 900
16691 2200
16695 1800
16697 900
16698 1800
16702 1600
16703 1800
16704 1200
16705 1000
16708 800
16709 800
16710 800
16712 1200
16714 1000
16716 1600
16718 1000
16719 4200
16720 1600
16721 1000
16722 2000
16724 5500
16725 2000
16727 11000
16728 1400
16729 2000
16733 2000
16736 4000
16739 2600
16740 1000
16741 1600
16742 1000
16743 2400
16746 2200
16748 2000
16749 2400
16751 2000
16752 4600
16753 2200
16754 1200
16761 2000
16763 2000
16764 1800
16765 1200

16769 2000
16772 2800
16774 1000
16781 3800
16783 2000
16784 800
16785 1200
16788 1200
16790 1400
16791 1000
16793 1600
16795 1200
16799 1200
16802 1000
16803 1200
17517 1200
17573 9500
17576 5000
17577 4600
17578 8000
17579 3800
17581 2400
17582 2000
17583 1000
17584 3000
17585 1800
17586 3200
17590 2400
17591 1800
17592 2000
17596 2000
17598 2000
17600 1000
17603 3400
17604 3600
17613 1000
17615 2000
17617 800
17618 1000
17623 1000
17625 100
17627 2200
17630 1000
17635 2000
17636 2400
17639 1000
17641 16000
17642 3000
17643 1600
17644 1000
17646 2000
17648 1400
17661 18000
17662 15000

17663 3400
17664 3400
17665 2000
17667 1000
17673 1600
17674 2800
17675 1400
17676 3200
17677 2200
17680 2200
17681 2200
17682 2600
17683 1800
17684 1600
17685 1400
17691 1400
17692 2400
17695 2600
17697 3200
17702 6000
17705 1600
17708 100
17714 2000
17718 1400
17724 1000
17726 2000
17740 300
17742 6000
17743 3000
17744 2600
17746 2400
17747 800
17758 1200
17761 1400
17762 1200
17764 3400
17773 11000
17774 1400
17775 1000
17780 2000
17782 6500
17783 3600
17785 1000
17788 1200
17789 2200
17790 1600
17793 1200
17794 1200
17801 3400
17802 4000
17803 5000
17804 110000
17805 4800
17806 3400

17807 1000
17809 2200
17810 1400
17814 800
17815 800
17816 1200
17817 800
17818 1400
17819 1400
17820 1200
17823 3600
17824 1000
17826 3000
17827 1200
17829 2000
17831 1400
17835 1000
17836 5000
17838 1000
17843 1600
17844 1600
17849 2800
17850 1200
17853 5000
17854 1600
17855 1600
17856 1600
17857 800
17858 1000
17860 2400
17861 1200
17862 800
17863 1000
17864 1200
17871 1000
17876 2200
17877 2000
17878 2000
17879 1400
17882 3600
17883 1200
17884 2400
17887 1600
17889 1000
17890 1000
17891 1000
17898 1800
17899 800
17902 1000
17903 800
17904 2000
17905 1400
17908 1000
17909 44000

17910 40000
17911 18000
17912 30000
17913 16000
17914 4000
17915 15000
17916 5500
17917 4000
17918 3400
17919 2600
17920 3400
17921 2000
17922 5500
17923 8000
17924 2200
17925 3000
17926 3000
17927 4400
17928 6500
17929 6500
17930 6000
17931 2400
17932 2000
17933 2200
17934 1600
17935 14000
17936 2400
17937 1400
17938 7500
17939 1400
17940 6500
17942 4400
17943 2000
17944 3000
17945 2200
17946 3000
17947 1200
17948 1000
17949 1800
17950 2000
17951 6000
17952 7000
17953 7000
17954 7000
17955 6000
17956 6000
17957 16000
17958 4600
17959 4400
17960 4200
17961 4200
17962 3600
17963 5500
17964 1200

17967 3000
17968 11000
17969 2200
17970 3600
17973 1200
17974 1200
17976 1200
17977 1200
17981 6000
17984 22000
17985 1200
17986 1400
17987 1200
17990 1200
17993 1800
17994 1000
17997 1200
17998 1000
18003 2200
18004 1200
18006 1800
18007 1800
18008 2400
18010 1000
18011 800
18014 2000
18015 1200
18020 1600
18021 1000
18026 1000
18030 1600
18031 2200
18032 3000
18036 1000
18037 1800
18042 1600
18045 800
18047 800
18055 1600
18056 800
18058 1200
18059 2600
18060 2000
18061 800
18066 1000
18067 1400
18068 2600
18070 1200
18073 1400
18075 1000
18086 1000
18093 1000
18104 900
18108 1200



18112 1000
18115 1600
18117 2800
18119 2400
18123 1200
18124 1000
18125 2000
18127 1000
18128 1800
18129 3800
18132 1000
18133 1000
18136 1000
18138 1400
18139 2000
18140 2600
18144 1800
18145 1000
18146 1000
18149 5500
18150 1600
18151 1200
18152 2400
18153 4200
18154 3000
18155 300
18156 800
18158 3200
18159 2400
18163 1000
18166 2000
18174 1000
18177 1800
18181 1000
18184 1200
18505 1600
18523 2200
18527 100
19000 10000
19001 10000
19002 4000
19003 10000
19004 4400
19005 5000
19006 4000
19008 2000
19010 4400
19011 14000
19012 3000
19013 2000
19014 1200
19015 1200
19016 1800
19019 1600

19020 2880
19021 2600
19022 13000
19023 3000
19024 3000
19025 8000
19026 8000
19027 2800
19028 2800
19030 2000
19031 3800
19032 1200
19034 1400
19036 12000
19037 5000
19038 5000
19039 2800
19040 5000
19041 1200
19042 4200
19043 1600
19044 28000
19045 18000
19046 1800
19047 4600
19048 2400
19049 17000
19050 1200
19051 2000
19052 7500
19053 14000
19056 22000
19057 7000
19059 2400
19061 4800
19062 3600
19065 4800
19066 1600
19067 4000
19070 6000
19071 4800
19075 3000
19076 3400
19078 4800
19081 2000
19082 3600
19083 2000
19084 5000
19085 3000
19088 1600
19089 3600
19091 4800
19092 2400
19097 6000

19098 2800
19100 1200
19101 1200
19102 20000
19103 3800
19106 8000
19107 4000
19112 1000
19113 3000
19114 2400
19116 1800
19117 5400
19118 5000
19119 3000
19122 4000
19124 3200
19125 8000
19126 3600
19127 2400
19128 2000
19129 2800
19132 4800
19133 2400
19134 2800
19138 2800
19139 2800
19144 2800
19147 1600
19150 4000
19151 4800
19153 2000
19155 4800
19156 3800
19157 4000
19158 4800
19159 28000
19160 1800
19161 5000
19163 6500
19165 4000
19167 5000
19168 55000
19172 2000
19177 6000
19178 2800
19179 3000
19184 2800
19185 2800
19187 6000
19188 1800
19189 3800
19190 1800
19191 1200
19192 2800

19193 2200
19196 1800
19198 2000
19199 2000
19200 18000
19201 24000
19203 360000
19204 48000
19205 8000
19206 13000
19207 1600
19209 7000


